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- Alle Preisangaben sind Schätzpreise.

- Diese Preisangaben enthalten noch keine Mehrwertsteuer, d.h. die 7% 
Mwst. werden bei Rechnungserstellung noch hinzugerechnet.

- Für alle, die während der öff entlichen Auktion nicht persönlich anwe-
send sein können, gibt es die Möglichkeit schriftliche Auktionsaufträge 
zu erteilen (siehe Auktionsbedingungen Einband hinten).

- Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.

Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. Beträgt 100.- €, Sie bieten 120.- €.
a)  Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100.- €.
b)  Jemand bietet 100.- €, Sie erhalten deas Objekt für 110.- €
c)  Jemand bietet 130.- €, Sie sind aus dem Rennen.

- In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf 
während der Auktion auch telefonisch gesteigert werden.

-  Der in Ihrem Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld 
und Mehrwertsteuer.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5 %.
-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagspreis + 16,5 % Aufgeld = Zwischensumme + 7% Mwst = End-

preis

-  Die Stücke können nach der Auktion sofort bezahlt und mitgenommen 
werden. Bei schriftlichen und telefonischen Aufträgen werden auf 
Wunsch die Objekte zugesandt. In diesem Fall gehen die Porto- und 
Verpackungskosten zu Lasten des Auftraggebers.

Das Wichtigste in Kürze: Zustandsbeschreibungen:

A:  Sehr gut
B:  gut
C: schön, mit kleineren Mängeln
D:  noch sammlungswürdig, mit größeren Mängeln (meist beschrieben)

Fehlen die Klassifi zierungen A-D in den Beschreibungen, ist der Zustand 
des betreff enden Objektes beschrieben.
Bei Zeitungen und Sammelbilderalben sind die Klassifi zierungen aufgrund 
der starken Beanspruchung dieser Objekte großzügiger ausgelegt. 
Insbesondere Zeitungen und Sammelbilderalben in der Klassifi zierung C, 
weisen oft stärkere Gebrauchsspuren auf.

Lesen Sie unbedingt unsere Auktionsbedingungen auf Seite 201!
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Status :  Was ist das?
Alle Trikots, deren Echtheit wird überrüft haben, sind mit 
Status-Bewertungen versehen, die aus einer dreistelligen 
Buchstaben-Kombination bestehen. Der erste Buchstabe 
bezieht sich auf die Echtheit (A=100% echt), der zweite 
auf das Spiel und der dritte Buchstabe auf die Herkunft 
des Trikots. Je genauer wir die jeweilige Angabe bestä-
tigen können, desto weiter vorn steht der Buchstabe im 
Alphabet. “AAA“ ist demzufolge die bestmögliche Status-
Bewertung. Näheres dazu lesen Sie bitte in der Beilage.

original match worn Shirts

Status – What’s that?
All shirts are checked for their authenticity and provided with 
a status-rating which consist of a three character combi-
nation. The fi rst character corresponds to the authenticity 
(A=original), the second corresponds with the match and 
the third character corresponds with the origin of the shirt. 
The letter A thus stands for a completely confi rmed informa-
tion. “AAA” is the best status. Please read more in the enclosed 
leafl et.

Status-Schlüssel:

Der von uns vergebene Status auf die wesentlichen Eigenschaften des Trikots: 1. Echtheit, 2. den 
Nachweis wann dieses Trikot getragen wurde und 3. die Herkunft. Status : A  A  A  
 1.  2.  3.
1) A =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft und kann zu 100% bestätigt werden.
     B =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft. Die Echtheit kann nicht zweifelsfrei bestätigt 

werden.
     C =  An der Echtheit des Trikots bestehen erhebliche Zweifel.
2) A =  Das Trikot kann einem bestimmten Spiel zugeordnet werden.
     B =  Das Trikot kann einer Saison oder einem Turnier zugeordnet werden.
     C = Es kann keine genaue zeitliche Zuordnung des Einsatzes des Trikots gemacht werden.
3)  A = Das Trikot kommt direkt von einem Spieler. Er hat es selber getragen oder mit einem Spieler 

getauscht.
     B =  Das Trikot kommt direkt von einem Betreuer, Zeugwart, Funktionär, Verein oder einer offi  zi-

ellen Benefi zauktion*.
    C =  Das Trikot kommt von einem Sammler, der es zweifelsfrei direkt von einem Spieler, Betreuer, 

Zeugwart, Funktionär, Verein oder aus einer offi  ziellen Benefi zauktion erhalten hat*. Oder, das 
Trikot kommt aus dem Handel mit einem nachprüfbaren Echtheitszertifi kat**.

    D = Das Trikot kommt von einem Sammler. Die Herkunft ist jedoch unbekannt.
    E = Das Trikot kommt aus dem Handel und die Herkunft ist nachgewiesen*.
    F = Das Trikot kommt aus dem Handel, die Herkunft ist jedoch unbekannt

The status gives information about the fundamental characteristics of the shirt: 1. Authenticity, 2. 
Proof as to when the shirt was worn, 3. Origin.
1)  A=  The authenticity of the shirt was checked and can be confi rmed 100%.
     B=  The authenticity of the shirt was checked and cannot be confi rmed completely.
     C =  There are major doubts about the authenticity
2)  A =  The shirt was worn in a specifi ed match.
     B =  The shirt was worn during a specifi ed season or tournament.
     C = No unambiguous assignment as to when the shirt was worn can be made.
3)  A =  The shirt comes directly from the player. He either wore it himself or swapped it with a player 

of the opponent team.
     B = The shirt comes directly from an offi  cial,  the equipment manager, the club or an offi  cial 

charity auction.
     C = The shirt comes from a collector who without any doubt received it from the player, an offi  cial, 

the equipment manager, the club or from an offi  cial charity auction.* Likewise, the shirt may 
come from trade with a checkable certifi cate ofauthenticity.

      D=  The shirt comes from a collector yet its origin is unknown.
      E =  The shirt comes from retail buyers with proof of origin.
      F =  The shirt comes from retail buyers without proof of origin.
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LEGENDE:

Highlight

Eintrittskarte mit Zertifi kat
match worn Trikot mit Zertifi kat
Siegermedaille mit Zertifi kat

Plakat
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AGON AUKTION 13. März 2019

Seit mehr als 20 Jahren hat AGON 
SportWorld in seinen Sportmemo-
rabilia-Auktionen eine faire und an-
gemessene Preispolitik verfolgt. So 
haben wir unsere Gebühren und Zu-
schläge stabil gehalten und nicht an 
Marktschwankungen ausgerichtet. 
Aber der Aufwand und damit verbun-
dene Kosten bei Vorbereitung und 
Durchführung einer Auktion ist in den 
letzten Jahren unverhältmäßig ge-
stiegen. Nicht zuletzt die von der EU 
veranlasste Gesetzesänderung zum 
13.Januar 2018 zur Verschärfung der 
Richtlinien im Zahlungsverkehr macht 
sich hier bemerkbar.
Um zumindest einen Teil dieser Mehr-
kosten abzufangen müssen wir leider 
den Gebührensatz für Käufer erhöhen. 
Ab der 69. Auktions beträgt das Auf-
geld nunmehr 16,5 % vom Zuschlags-
preis. 

Wir hoff en auf Ihr freundliches Ver-
ständnis für diese moderate Anpas-
sung und wünschen Ihnen viel Erfolg 
und Spaß bei unseren Auktionen.

Anpassung 
der Auktionsgebühren 

For more than 20 years now AGON  es-
tablished a fair and reasonable price 
policy. Our fees and commission rates 
remained stable and unaltered and 
did not follow market fl uctuations. But  
work and related costs for preparing and 
executing an auction have disproporti-
onally raised in recent  years. If nothing 
else, changes in the legal framework of 
the EU in force since January 13, 2018, 
tightened the  guiding priniples of 
monetary transactions.To absorb at 
least part of this cost overrun we regret-
tably have to increase the charge rate 
for buyers. From the 69th auction on the 
buyer‘s fee will be  16.5% of the hammer 
price.

We hope you will show understanding 
for these measures and remain an en-
thusiastic and trusting client of our 
house

Altered auction fees 
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Belgien - Trikot WM 2018 | 
Original match worn Spielertrikot von Belgien mit der Rückennummer 5. Ge-

tragen von Jan Vertonghen am 6.07.2018 im Viertelfi nale der Fußball Weltmei-

sterschaft gegen Brasilien. Brasilien - Belgien 1:2. Vertonghen ist 105-facher 

Nationalspieler von Belgien. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo gestickt; Match-De-

tails, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World 

Cup Russia 2018 Patch und Living Football FIFA Patch; adidas climalite. Trikot kommt 

von einem Betreuer der belgischen Mannschaft.  — Zustand A.

Nr. 1  |  € 1250,00

Siegermedaille WM 2018 | 
Original Siegermedaille der Nationalmann-

schaft von Belgien für den 3.Platz bei der 

Fußball-Weltmeisterschaft 2018 in Russland. 

Mit der Aufschrift „3rd Place FIFA World Cup 

Russia 2018“. Bronze (Gewicht: 90 Gramm), 6 

cm mit original Seidenband. Im original Etui 

mit Samteinlage. Lederbezogener Deckel mit 

aufgesetzter Miniaturmedaille (Bronze, 3,5 cm) 

„FIFA World Cup Russia 2018. (17,5x17,5x3 cm).

Medaille kommt von einem Funktionär des bel-

gischen Fußballverbandes. Bei der FIFA Weltmei-

sterschaft erhielten die ersten drei Mannschaften 

jeweils 50 Medaillen in Gold (Silber vergoldet), 

Silber und Bronze. --Verschluss der Kassette defekt. 

Erste Siegermedaille der WM 2018 die im Handel 

angeboten wird!.  — Zustand A.

Nr. 2  |  € 12500,00

Jan Vertonghen

Fußball-Weltmeisterschaft 2018
Football World Cup 2018
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Argentinien - Trikot 2010 | Original match issued Spielertrikot von Argentinien mit der Rü-
ckennummer 10. Vorbereitet für Lionel Messi (hat in langarm gespielt) am 3.07.2010 im Viertelfi -
nale der Fußball-Weltmeisterschaft gegen Deutschland. Argentinien - Deutschland 0:4. Messi ist 
mehrfacher Weltfußballer und Rekordtorschütze. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo, 2 Weltmeister-Stern, adidas-Logo und Match-Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup South Africa 2010 
Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleiner Schnitt in den adidas-Streifen rechte Schulter); adidas Techfi t. 
Trikot kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 3  |  € 800,00

Belgien - Trikot 2000 EM | Original match worn Spielertrikot von Belgien mit der Rückennummer 
18. Getragen von Nico van Kerckhoven am 14.06.2000 im Vorrundenspiel der Fußball Europamei-
sterschaft 2000 gegen Italien. Italien - Belgien 2:0. Mit Original Autograph von Van Kerxckhoven 
auf der Rückseite. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL, Verbands-Logo aufgenäht; Nike-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit UEFA Euro 2000 Patch und UEFA Fair Play 
Patch; Nike.  — Zustand A.

Nr. 4  |  € 600,00

Brasilien -Trikot WM 2018 | Original match worn Spielertrikot von Brasilien mit der Rückennum-
mer 5. Getragen von Casemiro am 2.07.2018 im Achtelfi nale der Fußball Weltmeisterschaft gegen 
Mexiko. Brasilien - Mexiko 2:0. Casemiro ist 32-facher Nationalspieler von Brasilien. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo, 5 Weltmeister-Sterne und Schriftzug ‚Brasil‘ gefl ockt; Nike-Logo 
gefl ockt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit Elastan in Vorderseite, 
Rückseite und im Schulterbereich; Kragen mit gschweißten Nähten; mit FIFA World Cup Russia 2018 Patch 
und Living Football FIFA Patch; Nike  Vaporknit.  — Zustand A.

Nr. 5  |  € 1250,00

Lionel Messi

Nico van Kerckhoven

Casemiro
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DFB - Trikot 1972 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 
14. Wurde in einem Spiel zur UEFA-Fußball-Europameisterschaft 1972 getragen. Das Trikot wurde 
1972 von Uli Hoeneß an einen Fotografen verschenkt. Dieser hat das Trikot in den späteren 1970er 
Jahren signieren lassen. Das Firmen-Logo (adidas oder erima) durfte bei der Europameisterschaft 
1972 nicht abgebildet werden. Mit 18 Original Autographen auf der Vorderseite. U.a. von Sepp 
Maier, Rainer Bonhof, Bernd Cullmann, Bernhard Dietz, Bernd Franke, Herbert Zimmermann, Franz 
Josef Tenhagen und Masseur Erich Deuser. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 5/6; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Etikett verwaschen, Flecken auf Rückseite).  — Zustand A-.

Nr. 6  |  € 2500,00
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Uli Hoeneß

Rolf Rüssmann

Karlheinz Förster

DFB - Trikot 1978 | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 
4. Vorbereitet für Rolf Rüssmann bei der Fußball-WM 1978 in Argentinien. Die deutsche Mann-
schaft hat mit Langarmtrikots gespielt. Mit Original Autograph und Widmung auf der Rückseite 
von Rolf Rüssmann.
Trikot kurzarm; Größe L=7/8; DFB-Logo aufgenäht; erima-Logo gedruckt; Rückennummer gummiert; 
Edding-Aufschrift ‚Achim Schmidt zur Erinnerung an die WM 78 19.06.78‘; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Flecken auf der Vorderseite); erima. Status:ABA. Das Trikot kommt aus den Nachlass eines DFB-Funktionärs. 
Das Trikot hat er 1978 von Rolf Rüssmann während der WM in Argentinien persönlich erhalten, den er gut 
kannte. Rüssmann trug diese Trikot im Training bei der der WM in Argentinien.  — Zustand A-.

Nr. 7  |  € 600,00

DFB - Trikot 1984 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 
4. Getragen von Karlheinz Förster am 20.06.1984 im UEFA Euro-Endrundenspiel gegen Spanien. 
Deutschland - Spanien 0:1.
Trikot kurzarm (62% Polyester; 32% Baumwolle); Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo gedruckt; 
Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo leicht verwaschen); adidas. 
Status:AAA. Das Trikot kommt aus den Nachlass eines DFB-Funktionärs. Das Trikot hat er nach dem Spiel 
gegen Spanien am 20.6.1984 von Förster bekommen.  — Zustand A.

Nr. 8  |  € 1500,00

DFB Trikot 1972 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer
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Guido Buchwald

Lothar Matthäus

Rudi Völler

DFB - Trikot 1984 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 18. Getragen von Guido Buchwald am 14.06.1984 im Vorrundenspiel der Fußball Europamei-
sterschaft gegen Portugal. Deutschland - Portugal 0:0. Buchwald ist Fußball Weltmeister 1990. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer ) dick gum-
miert; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo verwaschen, Etikett Fäden gezogen, Rückennummer mit 
Falten); adidas. Trikot kommt von einem Mitarbieter des DFB.  — Zustand A-.

Nr. 9  |  € 950,00

DFB - Trikot 1988 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 8. 
Getragen von Lothar Matthäus am 10.06.1988 im Eröff nungsspiel der Europameisterschaft gegen 
Italien. Deutschland - Italien 1:1. Matthäus ist Rekord-Nationalspieler und Weltmeister 1990. Der 
italienische Nationalspieler Giovanni Francini hat das Trikot nach dem Spiel mit Matthäus ge-
tauscht. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; Stoff -
mischung 40%/40%/20%; adidas. Trikot kommt aus der Sammlung von Francini, der es an den Einlieferer 
verkauft hat.  — Zustand A.

Nr. 10  |  € 1800,00

DFB - Trikot 1994 WM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 13. Vorbereitet für Rudi Völler in Spielen der Fußball-Weltmeisterschaft 1994 in den USA. 
Deutschland hat alle Spiele in kurzarm gespielt. Trikot von einem ehemaligen Bayer Leverkusen 
Betreuer. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo und adidas-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gefl ockt; DFB-Logo rechts und links am Kragen gestickt; mit DFB-Logo Patches; adidas. Original 
deutsches Weltmeisterschaftstrikot von 1994!!!.  — Zustand A.

Nr. 11  |  € 500,00
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DFB - Trikot 2000 EM | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 8. Getra-
gen von Thomas Häßler in einem Spiel der UEFA Fußball Europameisterschaft 2000 in Niederlan-
den und Belgien. Häßler ist Fußball-Weltmeister 1990. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo gestickt; Spielername und Rü-
ckennummer (vorn und hinten) gummiert; DFB Logo auf Kragenrückseite gewebt; Netzstoff  unter den Är-
meln; mit Equipment Tag und UEFA EURO 2000-Logo Patch und UEFA Fair Play Patch; adidas. Trikot kommt 
von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A-.

Nr. 12  |  € 650,00

DFB - Trikot 2006 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 
28. Getragen von Manuel Friedrich in einem Freundschaftsspiel für die deutsche Nationalmann-
schaft 2006. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo aufgestickt; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; adidas formotion. Kommt aus der Sammlung eines DFB-
Betreuers.  — Zustand A.

Nr. 13  |  € 450,00
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Thomas Häßler

Manuel Friedrich

Philipp Lahm

DFB - Trikot 2006 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 16. Getragen von Philipp Lahm am 8.07.2006 im Spiel der Fußball Weltmeisterschaft um Platz 
3 gegen Portugal. Deutschland - Portugal 3:1. Lahm ist Fußball-Weltmeister 2014. Mit Original 
Autograph von Lahm auf der Rückseite. Status:AAC.
Spielertrikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gestickt; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Germany 2006 Patch; adidas formo-
tion.  — Zustand A.

Nr. 14  |  € 900,00
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DFB - Trikot 2008 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 13. Getragen von Michael Ballack am 29.06.2008 im Finale der Fußball Europameisterschaft 
2008 gegen Spanien. Deutschland - Spanien 0:1. Ballack ist Vize-Weltmeister 2002 und Vize-Euro-
pameister 2008. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L, DFB-Logo und 3 Welmeister-Sterne gestickt; adidas-Logo gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  unter den Achseln und seitlich eingelassen; 
Trikot hat Spielspuren (Abschürfungen auf Rückennummer und Spielername); mit UEFA Euro 2008 Patch 
und UEFA Respect Patch; adidas formotion clima365. Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-Betreuers.  
— Zustand A-.

Nr. 15  |  € 1000,00

DFB - Trikot 2008 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 18. Getragen von Tim Borowski in einem Spiel der Fußball Europameisterschaft 2008 in Öster-
reich und der Schweiz. Status: ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo und 3 Weltmeister-Sterne gestickt; adidas-Logo,  Rückennummer und 
Spielername gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); Netzstoff  seitlich und im Schulterbereich ein-
gelassen; mit UEFA EURO 2008 Patch und UEFA Respect Patch; adidas formotion clima365.  — Zustand A-.

Nr. 16  |  € 380,00
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Michael Ballack

Tim Borowski

Thomas Müller

DFB - Trikot 2010 WM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 13. Vorbereitet für Thomas Müller am 7.07.2010 im Halbfi nale der Fußball Weltmeisterschaft 
gegen Spanien. Müller musste aufgrund der 2. gelben Karte pausieren. Deutschland - Spanien 0:1. 
Thomas Müller ist Fußball Weltmeister 2014. Mit Original Autograph von Thomas Müller auf der 
Vorderseite. Status:AAB.
Spielertrikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gummiert; Match-
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fußball-
Bund‘ auf Kragenrückseite gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Gummierung der Größe und Schriftzug 
‚formotion‘ verwaschen); mit FIFA World Cup South Africa 2010 Patch; adidas formotion climacool. Trikot 
kommt von einem DFB-Mitarbeiter.  — Zustand A-.

Nr. 17  |  € 650,00
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DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn DFB-Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 7. Getragen von Bastian Schweinsteiger am 7.07.2010 im Halbfi nale der Fußball-
Weltmeisterschaft gegen Spanien. Deutschland - Spanien 0:1. Schweinsteiger ist Fußball-Weltmei-
ster 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match-Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; Adidas-Streifen gummiert; mit FIFA World Cup South Africa 2010 Patch; adidas 
techfi t climacool. Trikot kommt von einem DFB Mitarbeiter.  — Zustand A.

Nr. 18  |  € 1200,00

DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 10. Getragen von Lukas Podolski am 18.06.2010 im WM-Vorrundenspiel gegen Serbien. 
Deutschland - Serbien 0:1. Podolski ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne gummiert; adidas-Logo, Match-Details, Rü-
ckennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fussball-Bund‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; mit Fifa World Cup South Africa 2010 Patch; Netzstoff  unter den Achseln 
eingelassen; Trikot mit Gummiverstärkungen; adidas climacool techfi t. Kommt aus der Sammlung eines 
DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A-.

Nr. 19  |  € 950,00
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B. Schweinsteiger

Lukas Podolski

Thomas Müller

DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 13. Getragen von Thomas Müller am 3.07.2010 im WM-Viertelfi nale gegen Argentinien. 
Deutschland - Argentinien 4:0. T.Müller ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne gummiert; adidas-Logo, Match-Details, 
Rückennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fussball-Bund‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; mit Fifa World Cup South Africa 2010 Patch; adidas formotion climacool. 
Kommt aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A.

Nr. 20  |  € 1250,00
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DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Bastian Schweinsteiger am 3.07.2010 im Viertelfi nale der Fußball Weltmeister-
schaft gegen Argentinien. Deutschland - Argentinien 4:0. Schweinsteiger ist Fußball Weltmeister 
2014. Status:AAB.
Spielertrikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gummiert; Match-
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Trikot mit Gummi-Verstärkungen 
und Gebrauchsspuren (Schriftzug Deutscher Fußball-Bund defekt); mit FIFA World Cup South Africa 2010 
Patch; adidas climacool techfi t. Trikot kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A-.

Nr. 21  |  € 1600,00

DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Bastian Schweinsteiger am 18.06.2010 im Vorrundenspiel der Fußball Welt-
meisterschaft gegen Serbien. Deutschland - Serbien 0:1. Schweinsteiger ist Fußball Weltmeister 
2014. Status:AAB.
Spielertrikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gummiert; Match-
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fußball-Bund‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit Gummiverstärkungen; mit FIFA World Cup South Africa 2010 
Patch; adidas climacool techfi t. Kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 22  |  € 1200,00
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B. Schweinsteiger

B. Schweinsteiger

Mesut Özil

DFB - Trikot 2010 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Mesut Özil am 23.06.2010 im Vorrundenspiel der Fußball Weltmeisterschaft 
gegen Ghana. Ghana - Deutschland 0:1. Özil erzielte den Siegtreff er und ist Fußball Weltmeister 
2014. Status:AAB.
Spielertrikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo mit 3 Weltmeister-Sternen und adidas-Logo gummiert; Match-
Details, Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fußball-Bund‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot mit Gummiverstärkungen; mit FIFA World Cup South Africa 2010 
Patch; adidas climacool techfi t. Kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 23  |  € 1250,00
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DFB - Trikot 2012 EM | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 18. 
Getragen von Toni Kroos am 13.06.2012 im Vorrundenspiel der Europameisterschaft gegen die 
Niederlande. Niederlande - Deutschland 1:2. Kroos ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match Details gummiert; 
Rückennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; Schriftzug ‚Die Nationalmannschaft‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; Netzstoff  unter den Ärmeln; Trikot hat Gebrauchsspuren (Buchstabe ‚o‘ von 
Kroos leicht lose, Flecken, Techfi t -Gummierung leicht rissig); mit UEFA EURO 2012 Patch und UEFA Respect 
Patch; adidas techfi t. Trikot kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A-.

Nr. 24  |  € 850,00

DFB - Trikot 2012 EM | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 7. Getra-
gen von Bastian Schweinsteiger am 13.06.2012 im Vorrundenspiel der Europameisterschaft gegen 
die Niederlande. Niederlande - Deutschland 1:2. Schweinsteiger ist Fußball-Weltmeister 2014. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match Details gummiert; Rü-
ckennummer (vorn und hinten) und Spielername gummiert; Schriftzug ‚Die Nationalmannschaft‘ auf Kra-
genrückseite gummiert; Netzstoff  unter den Ärmeln; mit UEFA EURO 2012 Patch und UEFA Respect Patch; 
adidas formotion climacool. Trikot kommt von einem Betreuer der deutschen Mannschaft.  — Zustand A.

Nr. 25  |  € 850,00
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Toni Kroos

B. Schweinsteiger 

B. Schweinsteiger 

DFB - Trikot 2012 EM | Original match worn DFB-Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 7. Getragen von Bastian Schweinsteiger am 22.06.2012 im Viertelfi nale der Fußball-
Europameisterschaft gegen Griechenland. Deutschland - Griechenland 4:2. Schweinsteiger ist 
Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Netzstoff  unter den Achseln eingelassen; mit UEFA EURO 2012 Patch und UEFA Respect Patch; 
adidas techfi t climacool. Trikot kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 26  |  € 800,00

k
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DFB - Trikot 2014 WM | Original match issued Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 3. Vorbereitet für Matthias Ginter am 13.07.2014 im Finale der Fußball-Weltmeisterschaft 
gegen Argentinien. Deutschland - Argentinien 1:0 n.V. Ginter ist Fußball-Weltmeister 2014.
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match-Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die Nationalmannschaft‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Football for Hope Patch; adidas 
adizero. Trikot kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 27  |  € 1800,00

DFB - Trikot 2014 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 16. Getragen von Philipp Lahm am 4.07.2014 im Viertelfi nale der Fußball-Weltmeisterschaft 
gegen Frankreich. Frankreich - Deutschland 0:1. Lahm ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo und Match-Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die Nationalmannschaft‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Football for Hope Patch; adidas 
adizero. Trikot kommt von einem Betreuer der deutschen Mannschaft.  — Zustand A.

Nr. 28  |  € 2200,00
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Matthias Ginter

Philipp Lahm

Thomas Müller

DFB - Trikot 2014 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 13. Getragen von Thomas Müller am 30.06.2014 im Achtelfi nale der Fußball-Weltmeister-
schaft gegen Algerien. Deutschland - Algerien 2:1. Thomas Müller ist Fußball-Weltmeister 2014. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match-Details gum-
miert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die Nationalmannschaft‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch 
und FIFA Football for Hope Patch; adidas adizero. Trikot kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 29  |  € 1800,00
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DFB - Trikot 2014 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland 

mit der Rückennummer 13. Getragen von Thomas Müller am 4.07.2014 

im Viertelfi nale der Weltmeisterschaft gegen Frankreich. Frankreich - 

Deutschland 0:1. Müller ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 

gummiert; Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 

und hinten) gummiert; mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Foot-

ball for Hope Patch; adidas adizero. Kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zu-

stand A.

Nr. 30  |  € 3800,00

DFB - Trikot 2014 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland 

mit der Rückennummer 5. Getragen von Mats Hummels am 26.06.2014 

im Vorrundenspiel der Weltmeisterschaft gegen die USA. USA - 

Deutschland 0:1. Hummels ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 

gummiert; Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 

und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die Nationalmannschaft‘ auf Kragenrück-

seite gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleiner Fleck, beide Patches an 

einer Seite lose); mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Football for 

Hope Patch; adidas adizero. Kommt direkt von Mitarbeiter des DFB.  — Zu-

stand A-.

Nr. 31  |  € 2800,00
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DFB - Trikot 2014 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 4. Getragen von Benedikt Höwedes am 8.07.2014 im Halbfi nale der Fußball Weltmeisterschaft 
gegen Brasilien. Brasilien - Deutschland 1:7. Höwedes ist Fußball Weltmeister 2014. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe 8; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne, Match-Details und adidas-Logo gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die Nationalmannschaft‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Football for Hope Patch; adidas 
adizero. Trikot kommt von einem DFB Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 32  |  € 1800,00

DFB - Trikot 2014 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Bastian Schweinsteiger am 8.07.2014 im legendären Halbfi nale der Weltmei-
sterschaft gegen Brasilien. Brasilien - Deutschland 1:7. Schweinsteiger ist Fußball-Weltmeister 
2014. Status:AAB.
Auswärts-Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 8; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gum-
miert; Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug 
‚Die Nationalmannschaft‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA 
Football for Hope Patch; adidas adizero. Aus der Sammlung eines DFB-Teambetreuers.  — Zustand A.

Nr. 33  |  € 2800,00
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Benedikt Höwedes

B. Schweinsteiger

Julian Draxler

DFB - Trikot 2016 EM | Original match worn DFB-Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 11. Getragen von Julian Draxler am 2.07.2016 im Viertelfi nale der Fußball-Europa-
meisterschaft gegen Italien. Deutschland - Italien 1:1, 6:5 n.E. Draxler ist Fußball-Weltmeister 2014. 
Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne, adidas-Logo,  Match-Details und FIFA World 
Champioms 2014 Badge gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Rückenteil aus Netzstoff ; mit UEFA EURO 2016 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas adizero. Trikot 
kommt aus dem familären Umfeld von Draxler.  — Zustand A.

Nr. 34  |  € 980,00
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DFB - Trikot 2016 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 21. Getragen von Josua Kimmich am 2.07.2016 im Europameisterschafts-Viertelfi nale gegen 
Italien. Deutschland - Italien 1:1, 6:5 n.E. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match-Details und 
FIFA World Champions 2014 Badge gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; Rückenteil mit Lüftungslöchern; mit UEFA Euro Logo Patch und UEFA Respect Patch; adidas adizero. 
Kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 35  |  € 950,00

DFB - Trikot 2017 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 7. 
Getragen von Julian Draxler am 29.06.2017 im Halbfi nale des Conferderations Cup gegen Mexiko. 
Deutschland - Mexiko 4:1. Draxler ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 4 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match-Details und 
FIFA World Champions 2014 Badge gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; Rückenteil mit Lüftungslöchern; mit FIFA Conferderations Cup Russia 2017 Patch und FIFA Fair Play 
Patch; adidas adizero. Trikot kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 36  |  € 750,00
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Dimitri Payet
Frankreich - Trikot 2016 | Original match worn Spielertrikot von Frankreich mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Dimitri Payet am 10.06.2016 im Vorrundenspiel der Fußball Europameister-
schaft gegen Rumänien. Frankreich - Rumänien 2:1. Payet erzielte den 2:1 Siegtreff er. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, 1 Weltmeister-Stern und Nike-Logo gummiert; Match-Details, 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚France‘ auf Kragenrückseite 
gewebt; mit UEFA Euro Logo Patch und UEFA Respect Patch; Nike Dri-Fit.  — Zustand A.

Nr. 37  |  € 650,00



17FUSSBALL

Italien - Trikot | Original match worn Trikot von Italien mit der Rückennummer 16. Getragen von 
Daniele De Rossi am 28.06.2012 im EM Halbfi nalspiel gegen Deutschland. Deutschland - Italien 1:2. 
De Rossi ist 84-facher Nationalspieler und wurde 2006 mit Italien Weltmeister. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und Puma-Logos gummiert; Spielername und Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; mit UEFA EURO 2012 Patch und UEFA Respect Patch; Puma USP Dry. Trikot 
kommt von einem Betreuer des DFB.  — Zustand A.

Nr. 38  |  € 950,00

Italien - Trikot 2000 | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 21. 
Getragen von Marco Delvecchio am 2.07.2000 im Finale der UEFA Europa-Meisterschaft 2000 
gegen Frankreich. Frankreich - Italien 2:1 n.V. Delvecchio erzielte den Treff er zum 0:1. Mit 2 Original 
Autographen von Delvecchio auf der Vorder- und Rückseite. Status:AAD.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) dick 
gummiert; mit EURO 2000 Logo Patch, 3 Meistersternen Patch, 2 Kappa-Logo Patches und Fair Play Patch; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); Kappa.  — Zustand A-.

Nr. 39  |  € 1250,00
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Marco Delvecchio

Matteo Darmian
Italien - Trikot 2016 EM | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
4. Getragen von Matteo Darmian am 2.07.2016 im Viertelfi nale der Fußball Europameisterschaft 
2016. Deutschland - Italien 1:1, 6:5 n.E. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 52/54, Verbands-Logo, Puma-Logos und Match-Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit Gummi-Vertärkungen; mit Euro 2016 Logo Patch, UEFA 
Respect Patch; Puma Power Cell. Von einem Betreuer der deutschen Nationalmannschaft.  — Zustand A.

Nr. 40  |  € 1000,00
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Fußball WM und EM allgemein

Artemio Franchi Medaille | Offi  zielle Ehrenmedaille der UEFA „Arte-

mio Franchi“. Silber, (gepunzt, 800er), 5 cm. Hersteller: Bertoni.

Artemio Franchi war UEFA-President von 1973-1983. Er starb bei einem Unfall 

1983. Das Stadion des AC Florenz wurde nach ihm benannt. Die UEFA gab 

diese Ehrenmedaille nur an hochgestellte Persönlichkeiten aus. Sehr selten!.  

— Zustand A.

Nr. 41  |  € 125,00

FIFA 1904 - 1984, Gagg u.a. | Luxusausgabe. FIFA 1904-1984. Histori-

cal Publication of the Fédération Internationale de Football Association. 

Persönliches Exemplar von Hermann Neuberger!!.

Geschichte der FIFA in Deutsch/Englisch/Französisch/Spanischer Sprache. 

Luxusausgabe ausschließlich für die FIFA-Executiv-Mitglieder und hohe Per-

sönlichkeiten. Mit aufgesetzter, blau emaillierter und platinierter Plakette!!! In 

wertvollem Ganzledereinband mit Samtvorsätzen. Limitierte und numme-

rierte Ausgabe Nr.5 von 100 Exemplaren der Luxusausgabe. Mit dem Namen 

des Inhabers auf dem Vorsatz „Hermann Neuberger“ (damaliger DFB-Präsident 

und Mitglied der FIFA-Executive). 320 Seiten, 21x30 cm, Leder, zahlreiche 

Fotos, Zürich 1984. — Zustand A.

Nr. 42  |  € 400,00

FIFA-Abzeichen | Offi  zielles FIFA-Stoff abzeichen „Assistant Referee 

FIFA 2002“ für die Schiedsrichterassistenten bei offi  ziellen FIFA-Spielen.

Bestickter Leinen, 10,5x8,5 cm.

Alte Version!!!.  — Zustand A.

Nr. 43  |  € 40,00

FIFA-Goldmedaille | „FIFA Presidential Visit. J.S. Blatter 2015“, Edel-

stahl vergoldet, 6,8 cm.

Josef Blatter war von 1998-2016 Präsident der FIFA. Diese Medaille wurde von 

Blatter anlässlich von offi  ziellen Besuchen an hohe Persönlichkeiten ausgege-

ben wurde.  — Zustand A.

Nr. 44  |  € 150,00

FIFA-Kongress 1948 | Teilnehmerabzeichen  „FIFA Congress 1948“ in 

London, Bronze, versilbert, zweifarbig emailliert 4,7x2,9 cm.

Sehr seltenes offi  zielles Abzeichen für die Teilnehmer am FIFA - Kongress der 

1948 während der Olympischen Spiele 1948 in London stattfand.  Vorzüglich 

(EF). --Rückseite angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 45  |  € 480,00

FIFA-Kongress 1984 | Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress Zurich 

1984. FIFA OC“ aus Bronze mit zeifarbigen Seidenbändchen, 8,5x3 cm.

Seltenes Abzeichen! Vorzüglich (VF).  — Zustand A.

Nr. 46  |  € 125,00

FIFA-Kongress 1992 | Teilnehmerabzeichen für FIFA-Mitglieder zum 

FIFA-Congress 1992 in Zürich. Bronze, vergoldet. Blau-weißen Seiden-

band, 8x3,3 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 47  |  € 80,00

FIFA-Kongress 1994 | Teilnehmerabzeichen für FIFA-Mitglieder zum 

FIFA-Congress 1994 in Los Angeles. Bronze, versilbert. Blau emailliert. 

2,7x2 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 48  |  € 40,00

FIFA-Kongress 1999 | Teilnehmerabzeichen für FIFA-Mitglieder zum 

außerordentlichen FIFA-Congress 1999 in Los Angeles. Bronze, vergol-

det. Farbig emailliert, 8x3,3 cm.

Seltenes Abzeichen mit Stoff band (Länge 4cm). Vorzüglich (EF)!.  — Zustand 

A.

Nr. 49  |  € 80,00

FIFA-Medaille 2017 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 67th FIFA 

Congress 2017 Manama. 5 cm. Im original Etui.

Vorzüglich (EF)!!.  — Zustand A.

Nr. 50  |  € 140,00

Nr. 41  |  € 125,00

Nr. 42  |  € 400,00

Nr. 43  |  € 40,00

Nr. 44  |  € 150,00

Nr. 45  |  € 480,00

Nr. 46  |  € 125,00 Nr. 50  |  € 140,00Nr. 47  |  € 80,00 Nr. 48  |  € 40,00 Nr. 49  |  € 80,00
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Sammlung UEFA 1961-1986 | Schöne Sammlung von 19 verschie-

denen Teilnehmerabzeichen von UEFA-Jugendturnieren von 1961 bis 

1986. Alle farbig emailliert 12x4 cm bis 2,4x2,2 cm.

Dabei: 1961. 1962. 1963, 1964 1966, 1968, 1969, 1971 (4 verschiedene), 1972, 

1975, 1976, 1980, 1986. Sehr schöne mit einigen Raritäten!!!.  — Zustand A.

Nr. 51  |  € 400,00

Teilnehmerabzeichen 1957 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „The 

3rd UEFA - Congress Copenhagen June 1957“, Bronze, vergoldet, mehr-

farbig emailliert, 3 cm.

  — Zustand A.

Nr. 52  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1959 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen des 

UEFA - Kongresses „Paris UEFA 11.12.1959“, Bronze, vergoldet, mehrfar-

big emailliert, 2,5 cm.  

  — Zustand A.

Nr. 53  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1961 | Farbig emailliertes Teilnehmerabzei-

chen aus Bronze „Extraordinary FIFA Congress. London 1961“, Bronze, 

vergoldet, 5x2,8 cm.

Sehr seltenes Abzeichen.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 54  |  € 150,00

1.Fußball-WM 1930 Uruguay

Abzeichen WM 1930 | Offi  zielles Abzeichen des Fußballverbandes für 

Uruguay, die Weltmeister von 1930 und die Olympiasieger 1924 und 

1928. Mit der Aufschrift „Campeon. Colombes 1924. Amsterdam 1928. 

Montevideo 1930“ Rückseite des Pins Aufschrift „Uruguay Colombes 

1924. Amsterdam 1928“. Zweiteiliges emailliertes Schraubenabzeichen; 

Rückseite auch emailliert. 2 cm. Hersteller: Intercambio Italio-Argentino.

  — Zustand A-.

Nr. 55  |  € 250,00

Carbonell Debali, Arturo | Primer Campeonato Mundial de Football. 
Montevideo, Julio de 1930. La Coupe du Monde.
Offi  zieller Bericht der „Asociacion Uruguaya de Football“ über die erste Fuß-
ball-Weltmeisterschaft. Einmalige ausführliche Dokumentation in spanischer 
Sprache mit Berichten über alle Spiele, alle Mannschaftsfotos und zahlreiche 
Matchfotos. Komplette Statistik. Limitierte und nummerierte Ausgabe Nr.1641 
von 3000. Innenteil mit hochwertigen Fotos. - Stockfl eckig;  Gut erhaltenes 
Exemplar dieses seltenen Buches. 124 Seiten, 23,5x33 cm, Karton, ca. 240 S/W-
Fotos, Impresora Uruguya S.A., Montevideo 1930. — Zustand C.

Nr. 56  |  € 950,00

FIFA-Kongress 1931 | Offi  zielles Abzeichen „XX. FIFA Kongress Berlin 
1931“ Bronze, vergoldet, 2,5 cm.
Sehr seltenes Abzeichen für die Teilnehmer an diesem Kongress. Vorzüglich!.  
— Zustand A.

Nr. 57  |  € 500,00

2.Fußball-WM 1934 Italien

Coppa del Mondo 1934 | Coppa del Mondo 1934. Cronistoria del II 
Campionato mondiale di calcio. (Übersetzung: Weltpokal 1934. Chronik 
der 2. Fußball-Weltmeisterschaft).
(Italienisch) Der offi  zielle Bericht über die 2. Fußball-Weltmeisterschaft he-
rausgegegen vom italienischen Fußballverband. Hervorragendes Bildmaterial. 
Gutes Exemplar. --Rücken gering eingerissen. 230 Seiten, 25x31,5 cm, Oleinen, 
ca. 500 s/w-Fotos, Rom 1936. — Zustand C+.

Nr. 58  |  € 2800,00

Extra Voetbalnummer 1934 | Extra Voetbalnummer (World Cup 1934 
Italien).
Holländische Sondernummer zur Fußball-Weltmeisterschaft 1934 anlässlich 
des ersten WM-Spieles einer holländischen Nationalmannschaft bei einem 
FIFA World Cup. Ausführlicher Bericht von dem Spiel Schweiz v Niederland 
(3:2), 27.3.1934 in Mailand. Holland schied nach diesem Spiel aus. --In der 
Mitte des Heftes eine Faltspur; kleine Randeinrisse. 16 Seiten mit ca. 50 S/W-
Fotos, 37,5x27,5 cm, Amsterdam 1934. — Zustand C.

Nr. 59  |  € 360,00

Nr. 51  |  € 400,00 Nr. 52  |  € 100,00

Nr. 53  |  € 100,00

Nr. 54  |  € 150,00

Nr. 56  |  € 950,00

Nr. 57  |  € 500,00 Nr. 58  |  € 2800,00 Nr. 59  |  € 360,00

Nr. 55  |  € 250,00
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L´Arbitro | Rivista Mensile Illustrata. No. 5-6, 1934.
Ausgabe der italienischen Zeitung „Der Schiedsrichter“ mit Blick auf die 
Fußball - Weltmeisterschaft 1934 in Italien. (ITALIENISCH, FRANZÖSISCH) -- 
geknickt, geknittert, kleiner Klebestreifen. 24 Seiten, ca. 10 s/w-Illustrationen, 
29x21 cm, Milnao 1934. — Zustand C.

Nr. 60  |  € 140,00

Müllenbach/Becker | Fußball-Weltmeisterschaft Italien 1934.
Ausführliche Beschreibung der Fußball-Weltmeisterschaft 1934 aus deutscher 
Sicht. Das Originalheft von 1939!!! --Umschlag gering eingerissen. 64 Seiten, 
15,5x22cm, Karton, ca. 60 s/w Fotos, Olympia, Nürnberg 1939. — Zustand C.

Nr. 61  |  € 125,00

Programm WM 1934 | Programma uffi  ciale Campionato Mondiale 
di calcio.   Offi  zielles Gesamtprogrammt zur FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 
1934 in Italien mit der ausführlichen Vorstellung aller Mannschaften, aller 
Schiedsrichter, aller Stadien. In italienischer Sprache, reich illustriert. Vierfar-
bige Einbandillustration. --Schönes Exemplar!!!. 64 Seiten, 30x21 cm, Broschur, 
ca. 100 s/w-Fotos, Italien 1934. — Zustand C+.

Nr. 62  |  € 3200,00

Teilnehmerabzeichen 1934 | „Campionato mondiale di Calcio Rom 
1934 XII“ Nummeriertes offi  zielles Teilnehmerabzeichen Fußball-
Weltmeisterschaft 1934 Italien „Giuocatore“ (Spieler). Bronze, versilbert, 
Schriftleiste blau emailliert. Mit eingravierter Nummer auf der Rückseite 
„235“. Hersteller: Picchiani, Barlacchi, Firenze. 4,3x3,6 cm.
Für die Spieler der Fußball-WM in Italien. Absolut seltenes Stück in sehr guter 
Erhaltung. Leicht angelaufen, Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 63  |  € 1800,00

Teilnehmermedaille WM1934 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Fußball-Weltmeisterschaft 1934 in Italien mit der Aufschrift „Campio-
nato Mondiale di Calcio. FIFA FIGC Italia Maggio - Givgno 1934 XIIe“ mit 
Namensgravur „Voltolina Luigi“. Designer „D.Manetti“. Bronze, 5 cm.
Voltolina Luigi war Mitglied des Organisationskomitees der Fußball-Weltmei-
sterschaft in Italien und erhielt für seine Teilnahme am FIFA World Cup 1934 
diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 64  |  € 3000,00

3.Fußball-WM 1938 Frankreich

Eintrittskarte WM1938 | 1er Tour Éliminatoire France - Belgique. 

Dimanche 5 Juin 1938. Stade de Colombes. Original Eintrittksarte von 

der Fußball - Weltmeisterschaft 1938 in Frankreich von Spiel Frankreich 

- Belgien am 5.6.1938, 19,3x10,2 cm.

Alle original Objekte von der Fußball-WM 1938 in Frankreich gehören zu den 

seltensten Sammlerstücken.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 65  |  € 950,00

Teilnehmerabzeichen 1938 | „XXIV Congress International FIFA Juin 

1938“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der FIFA für den Kongress 1938 

der während der WM in Paris stattfand.

Bronze, vergoldet, blau emailliert, 2,1 cm.  — Zustand A.

Nr. 66  |  € 1000,00

4.Fußball-WM 1950 Brasilien

A Gazeta Esportiva | Illustrada. Edicao comemorativa do campeonato 

de futebol 1950.

Umfangreiche reichbebilderte Dokumentation zur Fußball-WM 1950 in 

Brasilien in portugisischer Sprache. Es werden alle Spiele in Wort und Bild 

dokumentiert. Mit Mannschaftsfotos aller Teams. Großformatiges Farbposter 

(52x37 cm) des Weltmeisters Uruguay in der Mitte! Außerdem noch drei 

weitere Farbfotos. Dekorative vierfarbige Titelillustration. Der Druck wurde auf 

Zeitungspapier erstellt. Einband berieben und altersbedingt angeschmutzt; 

am Rücken gering eingerissen. Papier gebräunt.  Poster lose. Eine absolute 

Rarität. Diese Originalausgabe ist die Krönung einer jeden WM-Sammlung! 

Sehr selten!. 192 Seiten, 26x37cm, Karton, ca.350 Fotos, Brasilien 1950. — 

Zustand C.

Nr. 67  |  € 750,00

Nr. 60  |  € 140,00 Nr. 61  |  € 125,00 Nr. 62  |  € 3200,00 Nr. 63  |  € 1800,00

Nr. 64  |  € 3000,00

Nr. 65  |  € 950,00

Nr. 66  |  € 1000,00 Nr. 67  |  € 750,00
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Anuario Esportivo Brasil | Copa do Mundo Taca Jules Rimet Rio de 

Janeiro 1950.
Sonderausgabe des brasilianischen Fußballverbandes zur Fußball - Weltmei-
sterschaft 1950 in Brasilien. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. 
--Rarität!!!. 120 Seiten mit ca. 120 S/W-Fotos (mit allen Mannschaftsfotos). 
Karton 23x15,5 cm. Rio 1950. — Zustand C.

Nr. 68  |  € 700,00

Ausweis Uruguay WM1950 | Offi  zielles goldgeprägtes Ledermäpp-

chen für einen Ausweis „IV Campeonato Mundial de Foot-Ball. Caca 

Jules Rimet 1950 - Brasil. Comité Executivo“ 8,8x6cm mit dem original 

Ausweis von Roberto Peixoto „Scretario FIFA“ mit original Signatur und 

Lichtbild.    — Zustand A-.

Nr. 69  |  € 600,00

Besiktas WM 1950 | Besiktas Spor Gazetesi No.94 - 1950. (Mit 4 Seiten 

Berichte über die Fußball - Weltmeisterschaft 1950 mit 6 S/W-Fotos.).

Legendäre türkische Sportzeitung. --in der Mitte gefaltet; Randeinrisse; kleine 
Fehlstelle oben links. 8 Seiten mit 15 S/W-Fotos, 41x29 cm Broschur. Istanbul 
1950. — Zustand C-.

Nr. 70  |  € 50,00

Bollettino Uffi  ciale 1950 | 2 Ausgaben: Federazione Italiana Giuoco 

Calcio. Bollettino Uffi  ciale. 15 Luglio (Juli) 1950 + 15 Giugno (Juni) 1950.
Offi  zielle Monatsbericht des italienischen Fußballverbandes mit Vorbericht 
zur Fußball - Weltmeisterschaft 1950 (26 Seiten mit 10 S/W-Fotos von der 
italinienischen Mannschaft) und einen Rückblick aus italienischer Sicht auf 
den World Cup 1950 (14 Seiten mit 5 S/W-Fotos). Rarität!!! --Umschläge ange-
schmutzt; mit kleinen Fehstellen. 36 + 16 Seiten  mit ca. 15 S/W-Fotos, 24x17 
cm Broschur. Roma 1950. — Zustand C.

Nr. 71  |  € 220,00

Eintrittskarte WM1950 | Original Dauerkartenheft mit 12 Eintrittskar-

te von der 4.Fußball-Weltmeisterschaft 1950. „Campeonato do Mundo. 

Caeira Cativa“, 16x6 cm.
Dieses Dauerkartenheft wurde für Offi  zielle und Journalisten ausgegeben 
und war nur gültig mit einem original Ausweis der Fußball - Weltmeisterschaft 
1950. Die Karten sind mit No. 1 - 12 durchnummeriert und dem Besitzer 
wurde kurz vor dem Spiel ein feste handschrifl tiche Sitzplatznummer zuge-

wiesen. Der Besitzer konnte die Spielpaarungen frei wählen. Die Tickets No. 1 
-8 wurden benutzt, die Tickste 9- 12 sind komplett erhalten. Noch nie wurde 
auf einer Auktion ein Dauerkartenheft der Fußball - Weltmeisterschaft 1950 
angeboten. --Eines der wenigen echten Original-Tickets von der Fußball-
Weltmeisterschaft 1950, die in den letzten Jahren angeboten worden sind!!!! 
Bei 99% der angebotenen Tickets handelt es sich um sehr gut gemachte 
Fälschungen!!! Dieses Ticket erhalten Sie mit einem lebenslangen Echtheits-
zertifi kat von AGON-SportsWorld und mit einer lebenslangen Geld zurück 
Garantie!!!.  — Zustand C.

Nr. 72  |  € 1250,00

Eintrittskarte WM1950 | Original Eintrittskarte von der 4.Fußball-
Weltmeisterschaft 1950. „IV Campeonato Mundial de Football. Sao Pau-
lo Grupo 3“ vom Vorrundenpiel Brasilien - Schweiz (2:2) am 28.6.1950. 
17,5x7,5 cm. Mit zwei Kontrollabschnitten.
Eines der wenigen echten original Tickets zur Fußball-Weltmeisterschaft 1950 
die in den letzten Jahren angeboten wurden sind!!!! Bei 99% der angebote-
nen Tickets handelt es sich um sehr gut gemachten Fälschungen!!! Dieses 
Ticket erhalten Sie mit einem lebenslangen Echheitszertifi kat von AGON-
Sportsworld mit einer lebenslangen Geld zurück Garantie!!! -- Rückseite mit 
einem Stempel „Estadio Municipal 28 Jun. 50“ (Spieldatum). . --. — Zustand C.

Nr. 73  |  € 900,00

Erinnerungsmedaille WM50 | Erinnerungsmedaille an die 4.Fußball-
Weltmeisterschaft 1950 in Brasilien mit den Namen der besten vier 
Mannschaften. Aufschrift „IV Campeonato Mundial de futbol Brasil 
1950“. Rückseite: Copa Jules Rimet Campeon Uruguay. Vice Brasil. 3e 
Suecia. 4e Espana“. Bronze, versilbert, teilweise emailliert. 3,8x2,4 cm.
Sehr schöne und seltene Medaille. --leichte Korrosionsfl ecken auf der Rücksei-
te.  — Zustand A-.

Nr. 74  |  € 160,00

Erinnerungsmedaille WM50 | Versilberte Erinnerungsmedaille 
„Estadio Municipal Rio de Janeiro“ mit Ansicht des Stadions und auf-
gesetztem mehrfarbig emaillierten Emblems. Rückseite mit Schriftzug 
„Campeonato Mundial de Football Brasil 1950“, Bronze, versilbert, 3,8 
cm Mit Seidenschleife.   Sehr seltene Erinnerungsmedaille mit geringen 
Gebrauchsspuren. VF.  — Zustand A-.

Nr. 75  |  € 160,00

Nr. 68  |  € 700,00

Nr. 69  |  € 600,00

Nr. 70  |  € 50,00

Nr. 71  |  € 220,00

Nr. 73  |  € 900,00Nr. 74  |  € 160,00 Nr. 75  |  € 160,00
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Nr. 72  |  € 1250,00
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Escartin, Pedro | Lo de Brasil fué así... (un Arbitro Espagnol en los 

Campeonatos del Mundo).

(SPANISCH). Ausführliches Buch über die Fußball-WM 1950 in Brasilien. 

Absolut selten!!! --Rücken gering eingerissen. 218 Seiten, 14x20 cm, Karton, 10 

Fototafeln, Editorial Pueyo, S.L., Madrid 1950. — Zustand C.

Nr. 76  |  € 90,00

Karag/Frutos/Erre | Magazine del Campeonato Mundial de Futbol 

1950.

(SPANISCH). Sehr seltenes Buch über die Fußball-WM 1950 in Brasilien. Mit 

Spielberichten und umfangreichem Bildmaterial --Sehr schönes Exemplar!. 62 

Seiten, 26x33 cm, Karton, ca. 200 s/w-Fotos, Negovar, Madrid 1950. — Zu-

stand B-C.

Nr. 77  |  € 120,00

Marino,Esteban | Original Schiedsrichter-Pfeiff e des uruguayischen 

Weltmeisterschaftsschiedsrichters Esteban Marino der insgesamt 6 WM-

Partie bei den Weltmeisterschaften 1950, 1954 und 1962 leitete. Metall, 

4,5x2 cm.

Diese Pfeiff e ca. 1950.  — Zustand A-.

Nr. 78  |  € 125,00

Programm WM1950 | Copa do Mundo 1950. Oferta da Standard Oil 

Company of Brazil.

(Portugiesisch). Programmheft der Fußball-Weltmeisterschaft 1950 in Brasilien. 

Einziges bekanntes Gesamtprogramm zur WM 1950. -- Klammer rostig. Sonst 

gutes Exemplar. Rarität!!!. 44 Seiten, 13x18 cm, Karton, s/w-Fotos, Brasilien 

1950. — Zustand C.

Nr. 79  |  € 300,00

Programm WM1950 | IV Campeonato Mundiale de Futbol (Taca Jules 

Rimet) Junho de 1950 Brasil.

Programm zur Finalrunde der Fußball - Weltmeisterschaft 1950 in Brasilien. 2 

Seiten, Karton 13,5x9 cm. — Zustand A-.

Nr. 80  |  € 125,00

Siegermedaille WM1950 | Offi  zielle Siegermedaille für den 2. bis 4. 

Platz bei der 4.Fußball-Weltmeisterschaft 1950 in Brasilien. „Coupe Jules 

Rimet World Cup Brasil 1950“. Silber. 3,6x2,2 cm.

Bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1950 in Brasilien gab es kein Endspiel. 

Der Weltmeister wurde in einer 4er Gruppe ausgespielt. Weltmeister wurde 

Uruguay. Der Weltmeister Uruguay erhielt diese Medaille in Gold (13 Exem-

plare) alle anderen Mannschaften dieser Finalgruppe erhielten jeweils 13 von 

diesen Silbermedaillen. 2. Platz Brasilien, 3. Schweden, 4.Platz Spanien (FIFA 

Reglement World  Cup 1950; ). -- Museumsstück!!!.  — Zustand A.

Nr. 81  |  € 9500,00

Teilnehmerabzeichen 1950 | „FIFA. IV Campeonato Mundial de 

Futebol Brasil 1950“. Großes, offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Fußball-Weltmeisterschaft 1950 in Brasilien. Bronze, versilbert, 5,8x4 

cm. Hersteller: ASC - Rio.

Offi  zielles Abzeichen, vermutlich nur für FIFA Executiv Mitglieder. Toprarität!!! 

Sehr gut erhalten (leicht angelaufen).  — Zustand A.

Nr. 82  |  € 750,00

Teilnehmermedaille WM1950 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 

4.Fußball-WM 1950 in Brasilien. „4° CAMPEONATO MUNDIAL DE FUTBOL 

1950“. Rückseite mit Gravur „Homenagem da Confederacao Brasileira de 

Desportos Rio de Janeiro Brasil“. 6,1 cm, Bronze (114 Gramm).

Absolut selten!! Vorzüglich erhalten!!.  — Zustand A.

Nr. 83  |  € 750,00

5.Fußball-WM 1954

Ausweis WM 1954 | Offi  zieller Presseausweis für die Fußball-Weltmei-

sterschaft 1954 eines deutschen Journalisten mit der Nr. „184“ mit Foto 

und original Signatur des Journalisten.

Rarität!!. 4 Seiten, 11x8 cm. — Zustand A-.

Nr. 84  |  € 400,00

Nr. 76  |  € 90,00 Nr. 77  |  € 120,00

Nr. 78  |  € 125,00

Nr. 79  |  € 300,00 Nr. 80  |  € 125,00

Nr. 81  |  € 9500,00 Nr. 82  |  € 750,00

Nr. 83  |  € 750,00

Nr. 84  |  € 400,00
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Adidas 1953 | Adidas Trainings-Winke Fußball.

Mit Werbeseiten von allen Fußballschuhen und Stollen der Firma Adidas aus 

dem Jahre 1953. Dabei der legendäre „Argentina“-Schuh mit seinem Schraub-

stollensystem mit dem Deutschland bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 

Weltmeister wurde. Außerdem Trainigs-Tipps unter Mitarbeit von Sepp Her-

berger, Hennes Weisweiler, Willibald Kress und Jakl Streitle. 68 Seiten, 15x10,5 

cm, Karton,zahlr. Fotos und Grafi ken, 1953. — Zustand C.

Nr. 85  |  € 40,00

Bahr, Gerhard (Hg.) | Fußball-Weltmeisterschaft 1954 - Offi  zielles 

Erinnerungswerk des Coupe Jules Rimet.

—Deutsche Ausgabe. Umfangreiches, reich bebildertes Werk zur WM 1954.    

Mit Schutzumschlag (mit kleiner Fehlstelle; Zustand C). 256 Seiten, 22x30 cm, 

HLeinen, ca. 600 Fotos, Bahr, Nürnberg 1954. — Zustand B-.

Nr. 86  |  € 140,00

Bahr, Gerhard (Hg.) | Fußball-Weltmeisterschaft 1954 - Offi  zielles 

Erinnerungswerk des Coupe Jules Rimet.

—Deutsche Ausgabe. Umfangreiches, reich bebildertes Werk zur WM 1954.  

-Sehr schönes Exemplar mit Schutzumschlag (dieser gering eingerissen). 256 

Seiten, 22x30 cm, HLeinen, ca. 600 Fotos, Bahr, Nürnberg 1954. — Zustand A-.

Nr. 87  |  € 125,00

Besucherabzeichen 1954VIP | Großes, offi  zielles Besucherabzeichen 

Fußball WM 1954. „FIFA 1954“ Bronze mit Rot-weißen Seidenband. 

Dieses Abzeichen wurde nur an Ehrengäste der FIFA vergeben!!!! 

Hersteller: Paul Kramer Zürich und Aufschrift „Champ. du Monde de 

Football“. 2,9x2,1 cm.

Top Rarität!! Vorzüglich. (EF).  — Zustand A.

Nr. 88  |  € 150,00

Besucherabzeichen 1954VIP | Offi  zielles Besucherabzeichen Fußball 

WM 1954. „FIFA 1954“ Bronze mit Rot-weißen Seidenband. Dieses Ab-

zeichen wurde nur an Ehrengäste der FIFA vergeben!!!! Hersteller: Paul 

Kramer Zürich und Aufschrift „Champ. du Monde de Football“, 2x1,3 cm.

Kleine Version. Top Rarität!! Vorzüglich. (EF).  — Zustand A.

Nr. 89  |  € 125,00

Bierkrug WM1954 | Original Geschenk an die deutschen Fußball - 
Weltmeister 1954. Bierkrug aus Keramik des Münchern Hofbräuhauses 

mit dem Emblem „HB“ und eine Zinndeckel mit der Münchner Frauen-
kirchen. Deckel mit Gravur „Fussball - Weltmeister 1954“ und die Namen 

der Spieler der siegreichen Mannschaft. Mit garvierter Widmung am 

Deckelrand „Die Hofbräuhauswirtsleute Franz u. Thea Trimborn“. 0,5 
Liter, Gesamthöhe: 17,5 cm.
Auf der Rückfahrt der deutschen Mannschaft von der Fußball - Weltmeister-
schaft 1954 wurde unter anderem eine Siegesfeier im Münchern Hofbräuhaus 
für die deutsche Mannschaft veranstaltet. Als Erinnerung erhleit jeder 
deutscher Spieler diesen Krug von den damaligen Hofbräu-Wirtsleuten als 
Geschenk. Es ist nicht bekannt ob nur die Endspielelf mit Herberger oder 
alle Spieler der DFB-Delegation diesen Krug erhielten. --Museumstück!!!.  — 
Zustand A-.

Nr. 90  |  € 500,00

Bulletin WM 1954 | Informations - Bulletin Coupe Jules Rimet 1954 No. 

1 - 3 (komplett).
Die offi  ziellen Berichte des Organisationskomitees der Fußball - Weltmei-
sterschaft 1954 über die Vorbereitung der WM 1954 in der Schweiz. No. 1 
(Französisch/ Itaienisch) No. 2+3 (Deutsch/ Englisch). -- Rarität!!!. ca. 80 Seiten, 
29,5x21 cm, Broschur. Zürich 1953 - 1954. — Zustand A-B.

Nr. 91  |  € 250,00

DFB Wimpel 1954 | Grüner Leinen-Fahrradwimpel mit beidseitig 

aufgenähten weißen Leinenstreifen und beidseitig aufgesetztem grün-

weißem DFB-Logo aus dem Jahre 1954. 25x13,5 cm.
Schöner Souvenirwimpel anlässlich der Fußball-Weltmeisterschaft 1954.  — 
Zustand A.

Nr. 92  |  € 75,00

Ehrenmedaille WM 1954 | Große Bronzeplakette, versilbert (130 

gramm) „DLV. Deutscher Leichtathletik-Verband“ Rückseite mit Gravur  

„Heinrich Kwiatkowski zur Fußball-Weltmeisterschaft 1954“. 8,3x6,7 cm.
Diese Plakette wurde Heinrich Kwiatkowski vom DLV-Präsidenten im Juli 1954 
verliehen. Jeder Spieler der deutschen Mannschaft erhielt eine namensbezo-
gene Medaille —Leicht angelaufen; kleinere Gebrauchsspuren. Sehr schön 
(VF). Aus dem Nachlass von Heinrich Kwiatkowski.  — Zustand A-.

Nr. 93  |  € 300,00

Nr. 85  |  € 40,00

Nr. 86  |  € 140,00 Nr. 87  |  € 125,00

Nr. 88  |  € 150,00 Nr. 89  |  € 125,00

Nr. 90  |  € 500,00

Nr. 91  |  € 250,00

Nr. 92  |  € 75,00 Nr. 93  |  € 300,00
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Eintrittskarte WM1954 | „1/8 Final“-Spiel in Basel am 20. Juni 1954, 

Stehplatz Sektor I, Fr.3,50. (Vorrunde Deutschland - Ungarn 3:8). Ca. 

9,5x6cm.

OriginalTicket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 --geknickt; Abriss-

spuren auf der Rückseite.  — Zustand C-.

Nr. 94  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1954 | 1/2 Final in Basel: Deutschland - Österreich 

(6:1) am 30.Juni 1954, Sitzplatz Haupttribüne. 10x6 cm.

Ticket Fußball-Weltmeisterschaft 1954. -- geknickt.  — Zustand B+.

Nr. 95  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1954 | 1/4 Final in Basel: England - Uruguay (2:4) am 

26.Juni 1954, Stehplatz. 10x6 cm.

Eintrittskarte von der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 -- rückseitig Vermerk 

der Spielpaarung und des Ergebnisses, geknickt.  — Zustand C.

Nr. 96  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1954 | 1/8 Final in Basel, 17.Juni 1954, (1.Spiel 

Vorrunde England - Belgien 4:4 n.V) Fußball-Weltmeisterschaft 1954, 

10x6 cm.

Ticket FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1954. --Spielpaarung und Ergebnis 

handschriftlich auf der Rückseite; in der Mitte gefaltet. -- (Dieses Objekt wird 

mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original 

Eintrittskarten“). --. — Zustand C+.

Nr. 97  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1954 | 1/8 Final in Basel: Uruguay - Schottland (7:0) 

am 19.Juni 1954, Stehplatzkarte. 10x6 cm.

 -- zweifach geknickt; rückseitig Vermerk der Spielpaarung und des Ergeb-

nisses. Eintrittskarte von der Fußball - Weltmeisterschaft 1954.  — Zustand C.

Nr. 98  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1954 | Spiel um den 3.Platz in Zürich, 3.Juli 1954, 

Place assise, Fr. 11.-. (Österreich - Uruguay 3:1). 9,5x6 cm.

Offi  zielle Eintrittskarte Fußball-Weltmeisterschaft 1954.  — Zustand A-.

Nr. 99  |  € 150,00

Film WM1954 | Original Kino Film „Los Campeonatos Mundiales de 

Futbol“ 1954 in spanischer Sprache Laufzeit 24 Minuten. S/W-Film (18 

mm) mit Tonspur. Transtel GmbH. In original Box.

Laufzeit ca. 24 Minuten (Rollendurchmesser 27,5 cm). Der Film zeigt Szenen 

von der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 in spanischer Sprache. Der Film 

befi ndet sich in einem ausgezeichneten Zustand!! Sehr seltenes Originaldoku-

ment von der Fußball-WM 1954 in der Schweiz.  — Zustand A.

Nr. 100  |  € 300,00

Hannen Alt WM 1954 | Kompletter Satz Hannen Alt Gläser. 12 Gläser 

„Fußball-Weltmeister von 1954“ in original Präsentationskartons aus 

dem Jahre 1974. Jedes Glas zeigt das Porträt eines der „Helden von 

Bern“ mit Namen und faksimlierter Unterschrift. Füllmenge 0,2 l. Höhe 

je Glas: 13 cm. Dabei: ein original Bierdeckel von Hannen-Alt „Stoßt an 

mit den Weltmeistern“ der ebenfalls 1974 produziert wurde.

Die Gläser sind jeweils zu dreier Sätzen in einem nach vorne off en Präsentati-

onskarton eingepackt. Fälschlicherweise wird oft behauptet das diese Gläser 

aus dem Jahre 1954 stammen, richtig ist die Firma „Hannen Alt“ hat diese 

Serie 1974 anlässlich der Fußball-WM in Deutschland und dem 20jährigen 

Jubiläum des „Sieges von Bern“ herausgegeben. Begehrtes Sammelobjekt. 

Komplette Sammlung in neuwertigen Zustand. Lediglich ein Karton mit 

Beschädigungen (auf Foto nicht sichtbar).  — Zustand A-.

Nr. 101  |  € 90,00

List of Players | World Championship - Jules Rimet Cup 1954. List of 

Players. Fédération Internationale de Football Association.

Offi  zielle Spielerliste der FIFA. Rarität!!!. 20 Seiten, 14,5x21 cm, Karton. — 

Zustand A.

Nr. 102  |  € 175,00

Mini-Fußballschuhe WM 54 | Mini-Fußballschuhe von Adidas mit 

Originalunterschriften von Fritz Walter auf der Sohle. Mit Lederstollen. 

Handgearbeitet. Länge 10 cm; Höhe 4cm.

Miniatur Fußballschuhe wurden von der Firma Adidas seit 1954 als WM-Sou-

venir produziert. Diese Schuhe stammen ca. von 1954. 

Sehr schönes Sammlerstück.  — Zustand A.

Nr. 103  |  € 125,00

Nr. 94  |  € 140,00 Nr. 95  |  € 150,00 Nr. 96  |  € 140,00 Nr. 97  |  € 150,00
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Mini-Fußballschuhe WM 54 | Mini-Fußballschuhe von Puma für die 

Fußball - Weltmeisterschaft 1954. Handgearbeitet, Leder, mit Lederstol-

len. Länge 9,5 cm; Höhe 3 cm. Mit original Signatur vom Fußball - Welt-

meister 1950 Alcides Ghiggia (1926-2015, Uruguay) auf der Sohle.

Miniatur Fußballschuhe wurden von der Firma Adidas und auch von Puma als 

1954 als WM-Souvenir produziert. Beide Herstellerfi rmen lagen 1954 im Kon-

kurrenzkampf hinsichtlich der Ausrüsterverträge von Fußballschuhen für die 

Nationalteams, spezielle des DFB. Adidas konnte sich hier klardurchsetzten, so 

bleiben die nur in minimaler Anzahl produzierten Miniaturschuhe von Puma 

eine absolute Rarität. Adidas, die den Weltmeister Deutschland ausrüsteten, 

produzierten speziell nach der WM 1954 eine große Anzahl von den Mini-

schuhen. Dabei: Verkleinerte Farbkopie eines Titelblattes eines Pumaprosektes 

für die WM 1954.  — Zustand B.

Nr. 104  |  € 350,00

Münze 1954 | ORIGINAL GEDENKMÜNZE AUS DEM JAHRE 1954. 

„Championat du Monde“ Fußball Weltmeisterschaft 1954. Silber, 3,3 cm 

in original Box mit der Aufschrit „Championat du Monde Couoe de Foot-

ball Jules Rimet 1954. Jubile de la FIFA 1904 - 1954 (5,5x5,5x1,5 cm).

Sehr schönes und seltenes Sammlerstück. Die Münze ist aus Feinsilber (14,5 

Gramm). Die Münze wurde von der FIFA anlässlich der Fußball-WM 1954 und 

dem 50jährigen FIFA-Jubiläum im gleichen Jahr herausgegeben. Die Münze 

in der Box erhielten nur die Teilnehmer an der offi  ziellen Veranstaltung der 

FIFA in Zürich anlässlich des Jubiläums während der WM. --Box mit Ge-

brauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 105  |  € 150,00

Offi  zielles Programm WM54 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 

23.Juni 1954. Gruppe 4 Entscheidungsspiel um Platz 2:  Schweiz - Italien 

in Basel.

Einband mit handschrifl ichen Notizen; Werbesiegelmarke auf der Rückseite 

teilweise abgerissen; handschrifl tiche Notizen im Innenteil. Sonst schönes 

Exemplar. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand B-.

Nr. 106  |  € 200,00

Offi  zielles Programm WM54 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 3.Juli 
1954. Spiel um Platz 3:  Uruguay - Österreich in Zürich. (1:3).   Offi  zielles 
Programm. Leicht geknickt;. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos.  Zustand C.

Nr. 107  |  € 180,00

Offi  zielles Programm WM54 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 
30.Juni 1954. Halbfi nale:  Österreich - Deutschland in Basel.
geknickt. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.

Nr. 108  |  € 250,00

Offi  zielles Programm WM54 | Fußball-Weltmeisterschaft 1954, 
30.Juni 1954. Halbfi nale:  Ungarn - Uruguay in Lausanne.
 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.

Nr. 109  |  € 200,00

Offi  zielles Programm WM54 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 
4.Juli1954. Finale: Ungarn - Deutschland (2:3) in Bern.
Offi  zielles Programm der WM -- Papier altersbedingt leicht gebräunt; zwei 
handschriftliche Korrekturen auf der Seite mit den Aufstellungen, sonst  schö-
nes Exemplar. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.

Nr. 110  |  € 600,00

Regulations WM 1954 | Reglamento del Campeonato del Mundo 
Copa Jules Rimet 1954.
Offi  zielle Bestimmung und Regeln für die Fußball-Weltmeisterschaft 1954 
in der Schweiz mit Bewerbungsbogen für die nationalen Verbände. Wurde 
vor der WM an alle FIFA-Mitgliedsverbände ausgegeben. Spanische Ausgabe 
Rarität. 28 Seiten, 21x15 cm Karton. — Zustand A-.

Nr. 111  |  € 80,00

Taschenmesser WM1954 | Kleines Souvenir Taschenmesser mit der 
Aufschrift „Fußball - Weltmeister 1954“ mit aufgedruckten 12 Köp-
fen der deutschen Spieler und Herberger die im Endspiel standen. 
Eisenmesser mit Perlmutblenden. Messingöse, daran kleine Kette mit 
Holzwürfel und Kunststoff fußball, ausgeklappetes Messer, 9,2x1,3 cm.
Absolut seltenes Souvenir, dass nach der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 
produziert wurde. -Klinge leicht rostig.  — Zustand A-.

Nr. 112  |  € 175,00

Nr. 104  |  € 350,00

Nr. 105  |  € 150,00

Nr. 106  |  € 200,00Nr. 107  |  € 180,00

Nr. 108  |  € 250,00

Nr. 109  |  € 200,00

Nr. 110  |  € 600,00

Nr. 111  |  € 80,00 Nr. 112  |  € 175,00
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Wimpel 1954 | „Deutschland-Fussball-Weltmeister. Sieg unserer 

Deutschen-Elf 1954“ Vierfarbig bedruckter Leinenwimpel mit Fußball, 

den Namen der teilnehmenden Länder und den Namen der siegreichen 

Endspielmannschaft, 34x19 cm.

Sehr seltener Souvenirwimpel aus dem Jahre 1954, der kurz nach der WM 

produziert wurde.  — Zustand B+.

Nr. 113  |  € 80,00

6.Fußball-WM 1958 Schweden

Ausweis WM 1958 | „VIth World Championship - Jules Rimet Cup 1958 

Sweden. Identity Card Player.“ Offi  zieller Ausweis für die Mannschaften 

der Fußball-Weltmeisterschaften 1958. Exemplar des deutschen 

Teammasseurs Erich Deuser (1910-1993) mit Lichtbbild und rückseitige 

Originalsignatur, 13x9 cm.   — Zustand C.

Nr. 114  |  € 220,00

Bauwens,Peco | (1886-1963) Original Eintrittskarte VM i Fotboll 1958. 

Malmö. 1/8 Finale. 8.6.1958. (Deutschland-Argentinien 3:1). 11,5x8cm. 

Mit mit Originalsignatur von Peco Bauwens. Deutscher Nationalspieler 

und DFB-Präsidente. 6,2x3,8 cm.

Offi  zielles Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft 1958.  — Zustand B.

Nr. 115  |  € 100,00

Brunnhage, Lennart (Hrsg) | Offi  ciella Rapport VM 1958. Omfattar 

samtliga matcher från kvalomgångarna och slutspelet (Offi  cial Report).

(SCHWEDISCH). Sehr seltener Offi  zieller Bericht des schwedischen Fußball-

verbandes zur Fußball - Weltmeisterschaft 1958. Ausführliche Berichte, um-

fangreiche Statistiken und zahlreiche Fotos. Goldgeprägter Halbledereinband. 

Nur in sehr kleiner Aufl age produziert!!!!. 80 Seiten, 20x28cm, HLeder, ca. 200 

s/w-Fotos, Schweden 1958. — Zustand B.

Nr. 116  |  € 280,00

Eintrittskarte WM1958 | VM i Fotboll 1958. Fotbollstadion Solna. 1/2 

Finale. Brasilien - Frankreich (5:2). 24.6.1958. 11,5x8cm.

Originalticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1958. --geknickt. - Zustand C.

Nr. 117  |  € 75,00

Eintrittskarte WM1958 | VM i Fotboll 1958. Fotbollstadion Solna. 1/4 

Finale 19.6.1958. Schweden-UdSSR. 16,7x8 cm. Unbenutzt!.

Unbenutztes Ticket der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1958!!.  — Zustand A.

Nr. 118  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1958 | VM i Fotboll 1958. Fotbollstadion Solna. 1/8 

Final. 12.6.1958. (Schweden-Ungarn). 16,7x8 cm.   Original und unbe-

nutzte Eintrittskarte der Fußball-Weltmeisterschaft 1958!.  — Zustand A.

Nr. 119  |  € 45,00

Eintrittskarte WM1958 | VM i Fotboll 1958. Göteborg. 1/8 Finale. 

11.6.1958. England - Brasilien (2:2). 11,5x8 cm.

geknickt.  — Zustand C+.

Nr. 120  |  € 75,00

Maskottchen WM 1958 | Maskottchen der Fußball-WM 1958 in 

Schweden mit Ball mit Aufschrift „VM 1958“. Farbige Kunststofffi  gur mit 

Filzbekleidung. 8x5 cm.

Dekoratives, sehr seltenes Stück! -- rechter Arm lose, Befestigungsnagel im 

linken Hinterkopf.  — Zustand B-C.

Nr. 121  |  € 200,00

Programm WM 1958 | Argentina - Deutschland. Malmö 8.6. Offi  ciellt 

Program.   Offi  zielles Programm der Fußball-Weltmeisterschaft 1958. --schö-

nes Programm. 86 Seiten, 18,5x13cm. — Zustand B-.

Nr. 122  |  € 80,00

Programm WM 1958 | Halbfi nale Brasilien - Frankreich Solana 24.6. 

Offi  ciellt Program.   Offi  zielles Programm der Fußball-Weltmeisterschaft 

1958. 86 Seiten, 18,5 x13cm. — Zustand C.

Nr. 123  |  € 100,00

Programm WM 1958 | Mexico - Sverige, Solna 8.6.1958. Offi  ciellt 

Program.

Mexiko - Schweden. Seltenes Programmheft der Fußball-Weltmeisterschaft 

1958 in Schweden. 86 Seiten, 18,5 x13cm. — Zustand C+.

Nr. 124  |  € 80,00

Nr. 113  |  € 80,00

Nr. 114  |  € 220,00 Nr. 116  |  € 280,00

Nr. 117  |  € 75,00

Nr. 118  |  € 60,00

Nr. 119  |  € 45,00 Nr. 120  |  € 75,00

Nr. 121  |  € 200,00

Nr. 115  |  € 100,00
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Sammelbilder-KABC-Pins | 9 verschiedene Sammelpins der schwe-
dischen Firma „KABC“ VM Stärnor Footboll 1958 mit den Porträts der 
Spieler die an der WM 1958 teilnahmen, Je 2,5 x 3,2cm. Dabei: Drei 
original Papiersammeltüten, 7x4 cm.
Schwedische Sammelpins die in Kauftüten vor und während der Fußball-
Weltmeisterschaft in Schweden angeboten wurden. Jeder Pin ist aus Plastik 
und hat eine aufgeklebtes Porträtfoto eines Nationalspielers der an der 
Fußball-WM in Schweden teilnahm. Extrem selten!!!! EF.  — Zustand A.

Nr. 125  |  € 160,00

Teilnehmerabzeichen WM58 | „VM Sverige 1958“,Teilnehmerabzei-
chen aus Bronze mit grünem Seidenband und schwarzer Aufschrift 
„Foto“. 7x3cm.   Teilnehmerabzeichen für Fotografen für die Fußball-Weltmei-
sterschaft 1958. Rarität. Vorzüglich (EF). Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 126  |  € 300,00

Teilnehmerabzeichen WM58 | Teilnehmerabzeichen aus Bronze mit 
grünem Seidenband und schwarzer Aufschrift „Foto“. 7x3cm.
Teilnehmerabzeichen für Fotografen für die Fußball-Weltmeisterschaft 1958. 
Rarität. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 127  |  € 500,00

Teilnehmerabzeichen WM58 | Versilbertes Teilnehmerabzeichen 
mit blauem Seidenband mit weißer Aufschrift „Jugoslavien Spelare“. 
(Jugoslawien - Spieler), 8x3 cm.   Teilnehmerabzeichen eines deutschen Na-
tionalspielers der bei der Fußball-Weltmeisterschaft zum DFB Team gehörte. 
Aus dem Nachlass eines deutschen Nationalspielers.  — Zustand A-A.

Nr. 128  |  € 500,00

Fußball-EM 1960

Football Magazine1960, /France Footbal | Spécial COUPE d‘EUROPE 
des NATIONS (1960).
Sonderheftbeilage des FRANCE FOOTBALL zum Europapokal der Nationen, 
August 1960. (FRANZÖSISCH). Mit allen Spielen, einschließlich großer Bericht 
vom Endspiel. Einzige bekannte Dokumentation über die erste Endrunde ei-
ner UEFA Fußball-Europameisterschaft 1960!!! Toprarität!!!. 40 Seiten, 26x34cm, 
ca. 75 Farb- und s/w-Fotos, France Football, Paris 1960. — Zustand C.

Nr. 129  |  € 100,00

Programm EM1960 | Finale Coupe de la Europe (1960) URSS v You-
goslavie (Coupe Henri Gelauny) 10 Juillet 1960(Finale 1. UEFA Fußball 
Europameisterschaft UdSSR v Jugoslawien 2:1 am 10.06.1960 in Paris). 
Offi  zielles Endspielprogramm.
Toprarität!! Nur 17.800 Zuschauer waren bei der Premiere der 1. Fußball - Eu-
ropameisterschaft im Stadion um den 1. UEFA Euro Champion, die UdSSR, zu 
feiern. Sehr schönes Exemplar. 26 Seiten, 13,5x21 cm. — Zustand A-.

Nr. 130  |  € 1000,00

Speisekarte EM1960 | Offi  zielle Speisekarte zum Endspiel um die 
erste UEFA Euro 1960 in Paris mit der Inschrift „Dejeuner off ert a 
l´occasion du Tournoi Final de la Coupe d´Europe. Paris, le 11 julliet 
1960“.
Einem Tag nach dem Endspiel um die erste Fußball - Europameisterschaft 
1960 UdSSR v Jugoslawien, wurde eine offi  zielles Frühstück für beide Mann-
schaften von der UEFA und dem französischen Fußballverband gegeben. 
Rarität!!!. 4 Seiten, Karton 16,5x12,5 cm. — Zustand A.

Nr. 131  |  € 40,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | Internationales UEFA Junioren-Turnier 
Österreich 1960. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen. Bronze, mehrfarbig 
emailliert, 3,2x2,8 cm.  Siegermannschaft war die Ungarn.  — Zustand A-.

Nr. 132  |  € 60,00

7.Fußball-WM 1962 Chile

Adidas Werbebroschüre 62 | Der einzige Deutsche Fussballschuh im 
WM-Finale. Adidas.
Seltener Werbeprospekt der Firma adidas zum Endspiel um die Fußball-Welt-
meisterschaft 1962. 6 Seiten, 21x30 cm, Broschur, 18 S/W-Fotos. — Zustand C.

Nr. 133  |  € 50,00

Adidas WM 1962 | Gol! Griechische Werbebroschüre von Adidas 1962.
Sehr seltener Werbeprospekt der Firma adidas als Comicheft. Mit dem 
Endspiel als Comic „The battle of Santiago“. (Griechisch). 8 Seiten, 15x21 cm. 
Griechenland 1962. — Zustand A.

Nr. 134  |  € 25,00

Nr. 125  |  € 160,00 Nr. 126  |  € 300,00 Nr. 127  |  € 500,00 Nr. 128  |  € 500,00

Nr. 129  |  € 100,00

Nr. 130  |  € 1000,00

|

Nr. 131  |  € 40,00

Nr. 132  |  € 60,00

Nr. 133  |  € 50,00 Nr. 134  |  € 25,00



28 AGON AUKTION 13.03.2019

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. 

Estadio Arica. 3.6.1962. (Gruppenspiel Jugoslawien - Kolumbien 5:0), 

8,5x6,5 cm.

Original Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1962 in Chile. Nur 

7.100 Zuschauer waren im Stadion.  — Zustand A.

Nr. 135  |  € 90,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-

dio Braden, Rancagua. 3.6.1962. (Gruppenspiel Ungarn - Bulgarien 6:1) 

6,5x8,5 cm.

Original Eintirttskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1962 in Chile. -- 

(Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie 

bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A.

Nr. 136  |  € 90,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962. Esta-

dio Nacional. 02.06.1962. (Gruppenspiel Chile - Italien), x6,5 cm.

Offi  zielles Ticket für die Fußball-Weltmeisterschaft 1962.  — Zustand A.

Nr. 137  |  € 70,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962: 

Gruppenspiel Argentinien - Ungarn (0:0) am 6.6.1962, Estadio Braden, 

Rancagua. 9x6,5 cm.

Offi  zielles Ticket von der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft.  — Zustand A.

Nr. 138  |  € 90,00

Eintrittskarte WM1962 | Campeonato Mundial de Futbol 1962: Grup-

penspiel CSSR - Ungarn am 10.6.1962, Estadio Braden. 9x6,5 cm.

Original Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1962 in Chile.  — 

Zustand A.

Nr. 139  |  € 90,00

Mini-Fußballschuhe 1962 | Mini-Fußballschuhe von Adidas mit 19 

Origialautogrammen von der deutschen Nationalmannschaft ca.1962 , 

u.a. Sepp Herberger, Helmut Schön, Schnellinger, Erhardt, Uwe Seeler, 

Lutz, Herkenrath, Dörfel u.a.. Handgearbeitet, Leder, mit Lederstollen. 

Länge 11 cm; Höhe 5 cm.

Die Miniatur Fußballschuhe wurden von der Firma Adidas 1962 als WM-

Souvenir produziert. Sehr schönes Stück in sehr guter Erhaltung!!!! --Aus dem 

Nachlass eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 140  |  € 180,00

Programm WM 1962 | Campeonato Mundial de Futbol Copa Jules 

Rimet Chile 1962. Gesamtprogrammheft herausgegeben von „Compa-

nia Chilena de Tabacos“.

Sehr seltenes Programm der Fußball-Weltmeisterschaft in Chile 1962 mit 

Vorwort des FIFA-Preäidenten und des Präsidenten des OK. Sehr schönes 

Exemplar!. 32 Seiten, 13x17,5 cm, Broschur, Fotos, Chile 1962. — Zustand A-.

Nr. 141  |  € 350,00

Programm WM 1962 | Programa ofi cial del Campeonato Mundial de 

Futbol, Copa Jules Rimet Chile 1962.

Sehr seltenes offi  zielles Programm der Fußball-Weltmeisterschaft in Chile 

1962 --Umschlag leicht fl eckig; leicht geknickt. 36 Seiten, 13x18 cm, Broschur, 

Fotos, Chile 1962. — Zustand C.

Nr. 142  |  € 500,00

Regulations 1962 | Reglement für die Weltmeisterschaft  Coupe Jules 

Rimet 1962. Regulations. Deutsche Ausgabe.

Offi  zielle Bestimmung und Regeln für die Fußball-Weltmeisterschaft 1962 

in Chile mit Bewerbungsbogen für die nationalen Verbände. Wurde vor der 

WM an alle FIFA-Mitgliedsverbände ausgegeben. Die deutsche Ausgabe gibt 

es nur in der vorliegenden hektographischen Ausgabe. -- Rarität. 24 Seiten, 

30x21 cm geheftet. — Zustand A-.

Nr. 143  |  € 80,00

Sammelbilder-Cromos 62 | Campeonato Mundial de Futbol 1962.

Peruanisches Sammelbilderalbum zur Fußball-WM 1962 mit den Porträts 

aller Spieler.  Album wurde im Stile der 60er Jahre im Jahr 2004 produziert. 

32 Seiten, 22x33cm, Karton, 256 Sammelbilder (komplett), Santiago de Chile 

2004 . — Zustand A-.

Nr. 144  |  € 100,00

Nr. 135  |  € 90,00 Nr. 136  |  € 90,00 Nr. 137  |  € 70,00 Nr. 138  |  € 90,00 Nr. 139  |  € 90,00

Nr. 140  |  € 180,00

Nr. 141  |  € 350,00

Nr. 142  |  € 500,00 Nr. 143  |  € 80,00 Nr. 144  |  € 100,00
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Teilnehmermedaille WM1962 | „Campeonato Mundial de Futbol. 

Copa Jules Rimet Chile 1962“. Bronze, vergoldet. 3,7 cm.

Sehr seltene offi  zielle Teilnehmermedaille für die Spieler und Funktionäre der 

Fußball-WM 1962. Sehr schön (VF).  — Zustand A-.

Nr. 145  |  € 125,00

Wimpel WM 1962 | Offi  zieller Wimpel des chilenischen Verbandes für 

die Fußball-Weltmeisterschaft 1962 „Campeonato Mundial de Futbol 

Chile 1962“. Farbig bedruckte Seide mit rot-weiß-blauer Bordüre und 

Seidenbommel. Rückseite dreifarbige Seide als chilenische Landesfl ag-

ge. Vorderseite mit 24 Originalsignaturen der deutschen Spieler und 

Trainer die bei der Fußblll-WM 1962 in Chile waren. 50x21 cm.

Jeder deutscher Spieler und Betreuer erhielt als Andenken an diese Fußball-

Weltmeisterschaft einen Wimpel. Rarität!!!! --.  — Zustand B.

Nr. 146  |  € 160,00

8.Fußball-WM 1966 England

Autoplakette WM 1966 | Große Autoplakette für die Kühlerhaube mit 

dem Maskottchen der Fußball-WM 1966 in England „World Cup 1966“. 

Vierfarbig Plakette auf verchromter Rosette mit emaillierten World Cup 

Willi. 10x8,5 cm.

Mit Originalschrauben für die Montage. Rarität!! —unbenutzt!!!.  — Zustand A.

Nr. 147  |  € 180,00

Bierdeckel WM 1966 | 22 verschiedene Bierdeckel der Firma Haake-

Beck „Fußball-Weltmeisterschaft England 1966“ mit den Porträts der 

deutschen Spieler. KOMPLETTE SERIE, davon 17 mit ORIGINAL SIGNA-

TUREN der Spieler!!!.

Sehr schöne Sammlung, komplett sehr selten!!! Unterschriften von Tikowski, 

Bernard, Grabowski, Maier, Schulz, Beckenbauer, Lutz, Held, Weber, Lorenz, 

Overath, Paul, Seeler, Höttges, Hornig, Schnellinger, Patzke. Je 9x9 cm. — 

Zustand A-B.

Nr. 148  |  € 90,00

Eintrittskarte WM1966 | Dauerkartenheft mit 6 Tickets der Vorrun-
den Gruppe 2 von der Fußball-Weltmeisterschaft 1966 in England. Alle 
Vorrundenspiele von Deutschland, Schweiz, Spanien und Argentinien in 
der Gruppe 2. Mit original Dauerkartenumschlag. Je 9x8,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 149  |  € 220,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Argentinien - Schweiz (2:0) am 
19.7.1966 in Hillsborough, Sheffi  eld. 11x9 cm.
Original Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1966. Handschrifl iche 
Notiz auf der Rückseite.  — Zustand A.

Nr. 150  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Schweiz - Spanien am 15.7.1966 
Hillsborough, Sheffi  eld. 8,5x8,5 cm.
Original Ticket von der Fußball -Weltmeisterschaft 1966. Mit handschrifl ticher 
Noitz auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 151  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1966 | Viertelfi nale: Deutschland - Uruguay (4:0) am 
23.7.1966 im Sheffi  eld W. 11x9cm.
Original Ticket der Fußball-Weltmeisterschaft in England.  — Zustand B+.

Nr. 152  |  € 40,00

Kissen WM 1966, BL 1966/67 | Zweiseitig bedruckter, farbiger Kissen-
bezug: Aufdruck „Fussballweltmeisterschaff t England 1966 - Deutsche 
Nationalmannschaft“ und die Namen der deutschen Spieler, auf der 
anderen Seite Torwartaufdruck, Schriftzug „Bundesliga 1966/67“ und 
die Abschlusstabelle der Saison. 37x37 cm.
Schöner, leicht glänzender Stoff  (Viskose). Sehr selten!! -- Kissenbezug wurde 
an einer Seite aufgetrennt, Inlay entfernt!.  — Zustand A-C.

Nr. 153  |  € 40,00

Konvolut WM1966 | Semi Final: England - Portugal (2:1) am 26.7.1966 
Empire Stadium, Wembley. 10,5x9 cm. + Ticket Spiel um Platz 3 am 28.7. 
Portugal v UdSSR. + Souvenirwimpel „Vize-Weltmeister Deutschland“, 
Kunststoff , 26x17 cm.  — Zustand B+.

Nr. 154  |  € 50,00

Nr. 145  |  € 125,00

Nr. 146  |  € 160,00

Nr. 147  |  € 180,00

Nr. 148  |  € 90,00

Nr. 149  |  € 220,00

Nr. 150  |  € 60,00 Nr. 151  |  € 60,00 Nr. 152  |  € 40,00

Nr. 153  |  € 40,00

Nr. 154  |  € 50,00
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Maskottchen WM 1966 | „Willie“ - Maskottchen für die Fußball-

Weltmeisterschaft 1966 in England, mit Label des Herstellers Pedigree, 

„made in N.Ireland“. Farbiges Stoff tier mit Aufdruck eines englischen 

Trikots.Ohren aus Plüsch. Gesamt ca. 23 cm.

Zum selbst Befüllen: Über ein Loch im Hinterkopf kann die Füllung angepasst 

werden. Hier bis zum Bauch mit Papiertüchern befüllt.

 -- kleiner Fleck auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 155  |  € 140,00

Maskottchen WM 1966 | „World Cup „Willie“. Farbige Kunststofffi  gur. 

Offi  zielles WM-Maskottchen der Weltmeisterschaft 1966 in England. 

16x9,5 cm.

leichte Gebrauchsspuren.  — Zustand A-B.

Nr. 156  |  € 100,00

Mayes, Harold | The Football Association World Cup Report 1966.

(ENGLISCH) Offi  zieller Bericht des Englischen Fußballverbandes zur Weltmei-

sterschaft 1966. Mit allen Aufgeboten, Aufstellungen und Mannschaftsfotos. 

Sehr seltene, umfangreiche Dokumentation. Mit original Schutzumschlag!. 

309 Seiten, 22x28cm, Pappband, ca. 300 S/W-Fotos, London 1967. — Zustand 

C.

Nr. 157  |  € 140,00

Programm WM 1966 | DFB Fußball - Weltmeisterschaft 1966 vom 11.- 

30. Juli 1966 in England. Offi  zielles Gesamtprogramm des deutschen 

Fußballbundes für alle Mitglieder der DFB-Delegation für den World 

Cup 1966 in England.

zwei kleine handschriftliche Eintragung. Klemmern rostig. Sonst sehr schön. 

Rarität!!! Aus dem Nachlass eines DFB-Funktionärs. 12 Seiten, 15x10,5 cm 

Karton, Frankfurt 1966. — Zustand C.

Nr. 158  |  € 125,00

Programm WM 1966 | Final England v West Germany July 30 1966. 

Empire Stadium Wembley. ORIGINALAUSGABE!. Mit 11 original Signa-

turen der Spieler des Spiels um den 3.Platz UdSSR v Portugal.

Sehr schönes, original Endspielprogramm (hellblauer Schriftzug „England 

v West Germany“) von der Fußball - Weltmeisterschaft 1966. Gewicht 130 

Gramm. Die Reprints, die nach dem Endspiel hergestellt wurden, haben einen 

schwarzen Schriftzug und wiegen nur 96 Gramm. 64 Seiten, 17,5x23 cm, 

zahlreiche Fotos, London 1966. — Zustand C.

Nr. 159  |  € 160,00

Regulations WM 1966 | Regulations World Championships Jules 

Rimet Cup 1966.

Offi  zielle Bestimmung und Regeln für die Fußball-Weltmeisterschaft 1966 in 

England mit Bewerbungsbogen für die nationalen Verbände. Wurde vor der 

WM an alle FIFA-Mitgliedsverbände ausgegeben. Mit Anmeldebogen für die 

Verbände. Englische Ausgabe Rarität. 28 Seiten, 21x15 cm Karton. — Zustand 

A.

Nr. 160  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1966 | Teilnehmerabzeichen  „World Cham-

pionship Jules Rimet Cup. England 1966. Offi  cial“. Bronze, versilbert, 

farbig emailliert mit grünem Seidenband mit weißem Aufdruck „Press“. 

8x2,6 cm.

Sehr seltenes Presseabzeichen für die Fußball-Weltmeisterschaft 1966. Sehr 

guter Zustand!!.  — Zustand A.

Nr. 161  |  € 250,00

Wimpel WM 1966 | Mehrfarbig bedruckter Seidenwimpel „World Foot-

ball Competition. Jules Rimet Cup England 1966“ Mit Namen der  Welt-

meisterschaft von 1930 bis 1962 und den Flaggen der teilnehmenden 

Ländern. 53x27 cm Mit 16 original Signaturen der deutschen Spieler.

Großer dekorativer Wimpel. --Mit Gebrauchsspuren. --Aus dem Nachlass eines 

DFB-Funktionärs.  — Zustand C+.

Nr. 162  |  € 90,00

Wimpel WM 1966 - Signiert | Wimpel der Firma Umbro  „World Cup 

1966. International Sportswear Umbro“ zur Fußball-WM 1966 mit 23 

original Signaturen der deutschen Spieler und Trainer!!! 46x20 cm.

Kleine Beschädigung an der Wimpelspitze ----Aus dem Nachlass eines DFB 

Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 163  |  € 80,00

Nr. 155  |  € 140,00

Nr. 156  |  € 100,00

Nr. 157  |  € 140,00 Nr. 158  |  € 125,00

Nr. 159  |  € 160,00

Nr. 160  |  € 80,00

Nr. 161  |  € 250,00 Nr. 162  |  € 90,00 Nr. 163  |  € 80,00
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Fußball-EM 1968 Italien

Teilnehmerabzeichen 1968 | „XXIe Tournoi International Juniors 

UEFA FFF 1968“ Internationales UEFA Junioren-Turnier Frankreich 1968. 

Offi  zielles Teilnehmerabzeichen. Bronze, versilbert, teilweise blau email-

liert, Hersteller: Drago,Paris, 5x3,5  cm.

Siegermannschaft war die CSSR; leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 164  |  € 75,00

9.Fußball-WM 1970 Mexiko

Ehrenmedaille WM 1970 | Ehrenmedaille des deutschen Innemini-

sters für die deutsche Nationalmannschaft anläßlich des 3.Platzes bei 

der Fußball - Weltmeisterschaft 1970 mit der Aufschrift „XI.Fussball - 

Weltmeisterschaft Mexico 70“ und „Der Bundesminister des Inneren“. 

Bronze, Hersteller: Hoff stätter, Bonn, 5 cm.
Diese Medaille bekamen nur die Spieler und Trainer der deutschen National-
mannschaft anlässlich des offi  ziellen Empfanges in Bonn vom Innenminister 
Hans-Dietrich Genscher überreicht.  — Zustand A.

Nr. 165  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1970 | Fußball-Weltmeisterschaft 1970 in Mexiko. 

Spiel um den 3.Platz: Deutschland - Uruguay (1:0) im Estadio Azteca am 

20. Juni 1970. 12,5x10 cm.   Geknickt.  — Zustand C.

Nr. 166  |  € 50,00

FIFA-Kongress 1970 | „Congreso F.I.F.A. Mexico 70“ Offi  zielles Teilneh-

merabzeichen des FIFA-Kongresses während der WM. Bronze, vergoldet, 

Farbig emailliert. Mit Namensleiste. 6,5x5cm.

Rarität. Sehr schön (VF).  — Zustand A.

Nr. 167  |  € 220,00

Maier, Sepp | Mexiko aus erster Quelle. Mit 18 original Unterschriften 

vom DFB-Präsidenten Hermann, Gösmann, Trainer Sepp Herberger, Trai-

ner Helmut Schön (mit Widnumg auf S. 11), Sepp Maier, Franz Becken-

bauer, W. Overath, W. Schulz, J. Grabowski, H. Löhr, B. Patzke, H. Wolter, 

W. Weber, Siggi Held, Stan Libuda, H.-D. Höttges, K. Fichtel. Ehrenspieler 

Fritz Walter.   Sehr seltenes Buch über die WM 1970!!. 110 Seiten, 21x27 cm, 
Pappband, mit ca. 125 Fotos, Komar, Rosenheim 1970. — Zustand A-.

Nr. 168  |  € 50,00

Regulations WM 1970 | Reglement für die Weltmeisterschaft Jules 

Rimet Pokal 1970.

Offi  zielle Bestimmung und Regeln für die Fußball-Weltmeisterschaft 1970 

in Mexiko mit Bewerbungsbogen für die nationalen Verbände. Wurde vor 

der WM an alle FIFA-Mitgliedsverbände ausgegeben. Sehr seltene deutsche 

Ausgabe!!!. 28 Seiten, 21x15 cm Karton. — Zustand A.

Nr. 169  |  € 75,00

Silbermünze WM 1970 | Silbermünze Fußball Weltmeisterschaft 1970. 

Vorderseite: Copa Jules Rimet, Rückseite: Adlerkopf mit Fußball und 

Schriftzug „Mexico 70 - IX Campeonato Mundial de Futbol“. Durchmes-

ser: 6,4 cm, 70 g.

Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-

gliedes. Selten! -- angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 170  |  € 125,00

TED Bildplatte WM1970 | Ullstein AV Bildplatte Fußball-WM Mexico 

1970. Unbespielt.
Mit original Hülle und Kunststoff bildplatte mit Spielen von der Fußball - 
Weltmeisterschaft 1970. Spielzeit ca. 10 Minuten. - Die erste bekanntere 
Videoplatte wurde im Juni 1970 in Großbritannien und der Bundesrepublik 
Deutschland zusammen mit einem passenden Abspielgerät (Bildplatten-
spieler) vorgestellt; das System arbeitete nach dem TED-System (Abkürzung 
für „Television Disc“). Das einzige Lesegerät für TED-Bildplatten auf dem 
deutschen Markt, das TP1005 von Telefunken, wurde schließlich 1973 auf der 
Berliner Funkausstellung vorgestellt und kam Anfang 1975 in den Handel.  
Nach weniger als zwei Jahren verschwand das TED-System in Deutschland 
wieder vom Markt. Die TED-Bildplatte hat einen Durchmesser von 21 cm, 
besteht aus einer dünnen, fl exiblen Kunststoff folie in einer Schutzhülle aus 
Pappe und bietet Platz für etwa zehn Minuten Bild und Ton. 23,5x21,4 cm. 
Hamburg Ullstein 1973. — Zustand A.

Nr. 171  |  € 40,00

Teilnehmerabzeichen WM70 | „Delegado Mexico 70“ Offi  zielles 

Teilnehmerabzeichen der Weltmeisterschaft 1970 in Mexico für Delega-

tionsmitglieder der Mannschaften“. Leichtmetall, farbig emailliert. 6x4 

cm.

Extrem seltenes Abzeichen! Aus dem Nachlass es DFB-Funktonärs. --Rückseite 

mit leichten Korrosionen; Nadel gelöst.  — Zustand A-.

Nr. 172  |  € 240,00

Nr. 164  |  € 75,00

Nr. 165  |  € 150,00

Nr. 166  |  € 50,00

Nr. 167  |  € 220,00

Nr. 168  |  € 50,00

Nr. 169  |  € 75,00

Nr. 167  |  € 220,00

Nr. 171  |  € 40,00 Nr. 172  |  € 240,00Nr. 170  |  € 125,00
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Teilnehmerabzeichen WM70 | „Prensa Mexico 70“, offi  zielles Pres-
seabzeichen der Fußball-Weltmeisterschaft 1970 in Mexico. Bronze, 
vergoldet. 4x6cm.
Sehr selten. Sehr schön (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 173  |  € 100,00

Wimpel WM 1970 - Signiert | Souvenirwimpel „IX Campeonato Mun-
dial de Futbol Mexico 1970“ zur Fußball-Weltmeisterschaft 1970 mit 16 
original Signaturen der deutschen Spieler! 36x26 cm.
  — Zustand A.

Nr. 174  |  € 70,00

WM 70 - DFB-Teambroschüre | Deutscher Fußball-Bund WM Mexico 
1970. Mit den S/W-Fotos aller Spieler und Trainer und 22 Originalsigna-
turen der Spieler + 1 original Signaturen des Trainers Helmut Schön.
Sehr seltene offi  zielle Teambroschüre mit der Vorstellung und den Kurzbio-
grafi en des DFB-Teams der WM 1970. 32 Seiten, 14,5x10,5 cm, Broschur, Fotos, 
Frankfurt 1974. — Zustand B.

Nr. 175  |  € 160,00

Fußball-EM 1972 Belgien

FIFA-Kongress 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Paris 1972 
FIFA“. Hersteller: Drago,Paris. Bronze, versilbert, 4,2x2,5 cm. In original 
Kunststoff  - Pappbox mit der Aufschrift „Paris 1972 FIFA“.
Sehr seltenes Abzeichen für die Teilnehmer am FIFA Kongress 1972 in Paris. 
Abzeichen vorzüglich (A-) . Box mit Gebrauchsspuren (B).  — Zustand A.

Nr. 176  |  € 150,00

Programm EM1972 | Championnat d‘Europe de Football „Coupe Henri 
Delaunay“. 1970-1972 Tournoi Final. (Deutschland - UdSSR).
(FRANZÖSISCH/Holländisch) Offi  zielles Programm zur UEFA Euro Endrunde 
1972 in Belgien. 16 Seiten, 15x24 cm, Broschur, Belgien 1972. — Zustand C.

Nr. 177  |  € 70,00

Programm EM1972 | Championnat d‘Europe de Football „Coupe Henri 
Delaunay“. 1970-1972 Tournoi Final. (Deutschland - UdSSR). Dabei: 4 
weitere Beleg.
(FRANZÖSISCH/Holländisch) Offi  zielles Programm zur UEFA Euro Endrunde 
1972 in Belgien. 16 Seiten, 15x24 cm, Broschur, Belgien 1972. — Zustand B.

Nr. 178  |  € 60,00

10.Fußball-WM 1974 Deutschland

Blechauto WM 1974 | Spielzeugauto im Stil eines VW Käfer aus Blech, 
Unterboden und Reifen aus Plastik. Farbig bedruckt mit den Maskott-
chen Tip und Tap und dem Symbol der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. 
Marke Payva. 10x6,5x5 cm.   Absolute Rarität!!! Gut erhaltenes Blechspiel-
zeug der Fußball Weltmeisterschaft 1974.  — Zustand B.

Nr. 179  |  € 35,00

Blechschild WM 1974 | Original Blechschild von der Fußball - Welt-
meisterschaft 1974 in Deutschland mit Logo der WM 1974 und der 
Aufschrift „WM 74 Pressebus“, 120x30 cm. Diese Schild hing in einem 
WM-Stadion!!.
Kleinere Gebrauchspuren; mit original Schraubenlöcher.  — Zustand A-.

Nr. 180  |  € 250,00

Chile - Spielwimpel 1973 | Offi  zieller Spielwimpel „Coppa del Mundo 
1974. Final Intercontinental Chile - URSS 26 Sept. 1973 Moscu“ (0:0) des 
chilenischen Fußballverbandes für das Länderspiel gegen die UdSSR in 
Moskau. Farbig bedruckter Stoff wimpel, 25x18 cm. Boykott/Skandal-
spiel!!!.
Erhielt die argentische Mannschaft vor dem Spiel, aber auch die Schieds-
richter und hohe Funktionäre. Bei diesem Interkontinetal Qualifi kationsspiel 
zwischen der UdSSR und Chile ging es um die Qualifi aktion für die Endrunde 
der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. Das Spiel in Moskau 
endet 0:0. Die UdSSR wollt aufgrund des Militärpusches in Chile 1973 nicht 
im chilenischen Nationalstadion antreten, da in diesem Stadion tausende 
Putschgegner gefangen gehalten wurden undes auch zu Hinrichtungen 
gekommen war. Es sollte ein neutrales Ort für diese Rückspiel aus Sicht der 
UdSSR gesucht werden. Eine FIFA-Kommission lehnte dies ab. Die UdSSR trat 
nicht an und das Spiel wurde 2:0 für Chile gewertet, die sich kampfl os für WM 
1974 qualitfi zierten.  — Zustand B.

Nr. 181  |  € 125,00

Nr. 173  |  € 100,00

Nr. 174  |  € 70,00

Nr. 175  |  € 160,00

Nr. 176  |  € 150,00

Nr. 177  |  € 70,00 Nr. 178  |  € 60,00 Nr. 179  |  € 35,00

Nr. 180  |  € 250,00

Nr. 181  |  € 125,00
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Eintrittskarte WM1974 | 1.Finalrunde: Schottland - Jugoslawien im 

Frankfurter Waldstadion am 22. Juni 1974, 15x10,5 cm.

Original Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1974.  — Zustand A-.

Nr. 182  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | 10 Eintrittskarten zur Fußball - Weltmeister-

schaft 1974 alle für das Waldstadion Frankfurt (alle Spiele in Frankfurt) 

mit dem Aufdruck „Muster“ je 15x10 cm.

Diese Musterkarten mit dem Aufdruck jeweils „Einlasskarte“ oder „Presse“ für 

alle Spiele im Waldstadion Frankfurt wurden für das Organisationskomittee 

bereitsgestellt. 4 Karten mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand C.

Nr. 183  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1974 | 11 verschiedene Eintrittskarten von der 

Fußball - Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland. Je 15x10,5 cm.

Von verschiedenen Spielen der Vor-, Zwischenrunde bis Spiel um den 3.Platz. 

Sehr schöne Sammlung. Wenige Karte mit Kleberresten auf der Rückseite;.  — 

Zustand B-C.

Nr. 184  |  € 220,00

Eintrittskarte WM1974 | 2. Finalrunde: Deutschland - Jugoslawien am 

26. Juni 1974 im Düsseldorfer Rheinstadion. Sitzplatz. 15x10,5cm.

Original Ticket von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974.  — Zustand B-.

Nr. 185  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 

in München. Presse-Ticket. Fußball-Weltmeisterschaft 1974, 15x10cm.

 -- handschrifl tiche Ergänzung auf der Rückseite (Endspiel, Paarung und 

Ergebnis)!.  — Zustand B+.

Nr. 186  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 

in München. Sitzplatz DM 60,00. Fußball-Weltmeisterschaft 1974, 

15x10,5cm. Dabei: Parkplatzkarte für das Endspiel für Ehrengäste, 

21x12,5 cm.

  — Zustand B.

Nr. 187  |  € 140,00

Eintrittskarte WM1974 | Spiel um den dritten Platz: Polen - Brasilien 

im Münchener Olympiastadion am 6. Juli 1974. 15x10 cm.

Offi  zielle Eintrittskarte der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. -- leicht geknickt.  

— Zustand B.

Nr. 188  |  € 35,00

Erinnerungsteller WM 1974 | Erinnerungsteller mit Aufschrift „Fuß-

ball-Weltmeisterschaft 1974. Parkstadion Gelsenkirchen“ mit Ansicht 

des Parkstadions. Metall, verchromt. Hersteller: Grasoli. Durchmesser 

26,5 cm.

Gastgeschenk der WM-Stadt Düsseldorf für Spieler, Funktionäre und Schieds-

richter, die während der Gruppenspiele in Geslenkirchen waren. --neuwer-

tiges Stück in origial Verpackung (diese mit Alterungsspuren). Sehr seltenes 

Stück!!!.  — Zustand A.

Nr. 189  |  € 75,00

Fahne WM 1974 FFM. | Große offi  zielle Fahne für die Fußball-Welt-

meisterschaft 1974 in Deutschland vom Standort Frankfurt am Main. 

Bedrucktes grünes Leinen mit WM-Logo, stilierstem Frankfurter Römer 

und dem Schirftzug „WM 74 - FFM.“. Ca. 500x140 cm.

Mit 6 Karabinern und fester Kordel an der Längsseite. Hersteller: Bonner Fah-

nenfabrik GmbH. - Farbe verblasst, sonst gut erhalten.  — Zustand B.

Nr. 190  |  € 250,00

Kissen WM 1974 | Schwarz-rot-gelbes Sitzkissen aus Kunstleder der 

Fußball WM 1974. Mit Fotodruck der Deutschen Nationalmannschaft 

auf eingenähtem Stoff . Inlay aus Schaumstoff , 30x37x8 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 191  |  € 40,00

Maskottchen WM 1974, Schürze | „Tip und Tap“ Schürze aus be-

drucketer Baumwolle mit weißer Paspel. 68 x 65 cm zuzüglich Bänder.

Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 192  |  € 40,00

Nr. 182  |  € 40,00

Nr. 183  |  € 150,00 Nr. 184  |  € 220,00

Nr. 185  |  € 40,00

Nr. 186  |  € 140,00

Nr. 187  |  € 140,00

Nr. 188  |  € 35,00

Nr. 189  |  € 75,00

Nr. 190  |  € 250,00 Nr. 192  |  € 40,00

Nr. 191  |  € 40,00
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Maskottchen WM 1974 | „Tip und Tap“. Die offi  ziellen Maskottchen 

der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. Farbige Plastikfi guren mit beweg-

lichen Beinen. 25x22 cm.   In dieser Größe sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 193  |  € 80,00

Parkplatz-Ausweis WM74 | 10 verschiedene offi  zielle Sonderaus-

weise der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 für einen „Sonderparkplatz 

für Ehrengäste“, je 21x12,5 cm.   alle in der Mitte geknickt.  — Zustand B.

Nr. 194  |  € 100,00

Plakat WM 1974 | „Berlin hat für jeden eine Kugel. WM 74“ Hersteller 

roduktionsgenossenschaft Kreuzberg. 68x47 cm, Berlin 1974.

Sehr seltenes Plakat der Gegner der Fußball-Weltmeisterschaft 1974.  — 

Zustand A.

Nr. 195  |  € 75,00

Programm WM 1974 | Eröff nung der X.Fußball-Weltmeisterschaft. 

Donnerstag, 13.Juni 1974. Waldstadion Frankfurt am Main. + Eintritts-

karte, 15x10,5 cm.

Programm und Ticket des DFB für die Eröff nungsfeier der Fußball-WM 1974. 

--Programm mit original Signatur eines Spielers. 4 Seiten, 15x21 cm. — Zu-

stand A-.

Nr. 196  |  € 75,00

Programm WM 1974 | Eröff nung der X.Fußball-Weltmeisterschaft. 

Donnerstag, 13.Juni 1974. Waldstadion Frankfurt am Main. Programm 

des DFB. + Informationsbroschüre des OK zur Fußball-Weltmeisterschaft 

1974.

Seltenes Programm des DFB für die Eröff nungsfeier der Fußball-WM 1974. 4 

Seiten, 15x21 cm. + 32 Seiten, 14,5x10,5 cm. — Zustand A-.

Nr. 197  |  € 40,00

Programm WM 1974 | Programm WM 1974. Polen - Italy. 23.6.74 in 

Stuttgart.

Offi  zielles Programm zur FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1974. 40 Seiten, 

15x21 cm, Sport-Druck-Verlag, Springe. — Zustand C.

Nr. 198  |  € 95,00

Programm WM 1974 | Programmheft für die Spiele Gruppe A der 

Fußball - Weltmeisterschaft 1974 für die Spiele in Frankfurt: Brasilien 

- Schottland; Brasilien - Jugoslawien und Jugoslawien - Schottland. WM-

Sonderausgabe „Eintracht Frankfurt“-Programm.

Sehr seltenes Programmheft. Für diese Spiele gibt es keine Einzelprogramme!! 

-- In der Mitte gefaltet. 12 Seiten, 40x26 cm. — Zustand B-C.

Nr. 199  |  € 100,00

Puzzle WM 1974 | „Beckenbauer Puzzle WM 74“ der Firma F.X. Schmid 

aus 500 Teilen. Im Originalkarton (36x24x4 cm).

Komplettes Puzzle mit 500 Teilen in original Box. Bildgröße: 44x34 cm. Sel-

tenes, komplettes Erinnerungsstück zur Fußball-Weltmeisterschaft 1974!

 -- Karton mit leichten Lagerungsspuren.  — Zustand B.

Nr. 200  |  € 50,00

Puzzle WM 1974 | „Günter Netzer Puzzle WM 74“ der Firma F.X. Schmid 

aus 500 Teilen. Im Originalkarton (36x24x4 cm).

Komplettes Puzzle mit 500 Teilen in original Box. Bildgröße: 44x34 cm. 

Seltenes, komplettes Erinnerungsstück zur Fußball-Weltmeisterschaft 1974!.  

— Zustand B.

Nr. 201  |  € 50,00

Sammelbilder-Bergmann 74 | WM 74 - Die Siegerbilder in Farbe. 

Alle Ergebnisse. Fußball-Weltmeisterschaft Siegerbilder Deutschland, 

Holland, Polen, und WM Ergebnisse als Streifen. Unbenutzt in original 

Bergmann-Tüte (geöff net)!! 15x10,2 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 202  |  € 35,00

Sammelbilder-Panini 74 | München 74. Fußball-Weltmeisterschaft.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit allen Mannschaften (Spielerpor-

träts;)  6-Sprachig (Deutsch/ Englisch/ Französisch/ Spanisch/ Italienisch /

Holländisch ). ORIGINAL, KEIN Reprint. --Gutes Exemplar mit Handschriftliche 

Eintragungen, auch auf dem Rückendeckel;  Bilder sauber eingeklebt. 48 

Seiten, 24x27cm, Karton, 400 farbige Sammelbilder (komplett), Modena 1974. 

— Zustand C.

Nr. 203  |  € 350,00

Nr. 193  |  € 80,00

Nr. 194  |  € 100,00

Nr. 195  |  € 75,00

Nr. 196  |  € 75,00

Nr. 197  |  € 40,00

Poster

Nr. 198  |  € 95,00

Nr. 199  |  € 100,00

Nr. 200  |  € 50,00

Nr. 201  |  € 50,00

Nr. 202  |  € 35,00 Nr. 203  |  € 350,00
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Siegerurkunde WM1974 | Original Siegerurkunde der FIFA Fußball-

Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland für die Nationalmannschaft 

von Brasilien für den 4.Platz beim World Cup. Jeder Fußballverband der 

ersten vier plazierten Mannschaften erhielt nur eine Urkunde ausge-

händigt! Aufschrift: „FIFA Worldcup 1974 in the Federal Republic Germa-

ny. CERTIFICATE awardes to the Confederacao Brasileira de Desportos 

whose national representive team attained 4th Place. Munich, 7th July 

1974“. Mit original Signatur vom FIFA-Präsidenten Sir Stanley Rous und 

FIFA-Generalsekretär Helmut Käser. 47,5x38 cm. Unikat!!!.

Einmaliges fußballhistorisches Stück. Es wurden bei der Fußball-Weltmei-

sterschaft 1974 nur vier Urkunden dieser Art von der FIFA ausgegeben und 

zwar an die Verbände DFB, Niederlande, Polen und Brasilien. Urkunde kommt 

ursprünglich aus dem Nachlass von Sir Stanley Rous und wurde am 15.5.2017 

auf einer Auktion in England verkauft!  Wieso sich diese Urkunde im Besitz 

von Stanley Rous befunden hat, lässt sich nicht mehr ergründen. Vermutlich 

wurde diese Urkunde einfach nicht ausgehändigt oder wurde vom brasilia-

nischen Fußballverband einfach in Europa vergessen. Diese Urkunden sind 

im Offi  cial Report der Fußball-Weltmeisterschaft auf Seite 93 dokumentiert. 

Leicht fl eckig --Museumstück!!!.  — Zustand A-.

Nr. 204  |  € 3000,00

Souvenirset WM 1974 | 5teiliges Souvenirset zur Fußball-Weltmei-

sterschaft 1974 in original Geschenkbox (39x20x7 cm). 2 Biergläser 

(16 cm), 2 Schnapsgläser (5 cm) und ein Glasaschenbecher (11,5x11,5 

cm), jeweils mit „Tip und Tap“ Motiven, dem offi  ziellen Maskottchen der 

Fußball-WM 1974.

Komplett kaum zu bekommen! -- Box leicht beschädigt.  — Zustand A-.

Nr. 205  |  € 75,00

Teilnehmermedaille 1974 | Große, offi  zielle Teilnehmermedaille der 

Stadt Hannover mit dem Niedersachsen-Stadion für die Fußball-Welt-

meisterschaft 1974 in Deutschland. 8,5 cm im Originaletui.

Diese Medaille bekamen die Mannschaftoff ziellen aller Mannschaften die 

Hannover ihre WM -Gruppenspiele austrugen. Rarität!! Vorderseite mit grüner 

Patina.  — Zustand A-.

Nr. 206  |  € 125,00

WM 74 | Bericht des WM-Organisationskomitees zum DFB-Bundestag 
1974.   Sehr seltener Bericht nach der Fußball-Weltmeisterschaft 1974. Aufl a-
ge ca. 500 Exemplare. 56 Seiten, 21x14,5 cm, Karton. — Zustand A.

Nr. 207  |  € 50,00

WM 74 - DFB-Teambroschüre | Deutscher Fußball-Bund WM 74. 
Mit den Fotos aller Spieler und Trainer und 23 Originalsignaturen der 
Spieler und Betreuer.
Sehr seltene offi  zielle Teambroschüre mit der Vorstellung und den Kurzbiogra-
fi en des DFB-Teams für die WM 1974. Alle Spieler und Helmut Schön haben 
signiert!!!. 32 Seiten, 14,5x10,5 cm, Broschur, Fotos, Frankfurt 1974.- Zustand A-.

Nr. 208  |  € 180,00

Fußball-EM 1976 Jugoslawien

Eintrittskarte EM1976 | Halbfi nale Europameisterschaft 1976. Ein-
trittskarte Deutschland - Jugoslawien 17.6.1976 in Belgrad. 16x9 cm.
Sehr seltenes Ticket von der UEFA Euro 1976. geknickt.  — Zustand C.

Nr. 209  |  € 75,00

Teilnehmermedaille 1976 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
UEFA Euro 1976 in Jugoslawien mit der Aufschrift „UEFA“ und „PEF 
Beograd Zagreb 1976 FSJ - UEFA“. Mit dem offi  ziellen Logo der Fußball 
- Europameisterschaft. Silber (gepunzt 900er, Gewicht 20 Gramm), 3,4 
cm.
Bekamen nur hohe Funktionäre der FIFA, UEFA und des jugoslawischen Fuß-
ballverbandes während der EM.  — Zustand A-.

Nr. 210  |  € 150,00

11.Fußball-WM 1978 Argentinien

Armband WM1978 | Offi  zielles Armband für die FIFA Fußball - 
Weltmeisterschaft 1978 in Argentinien mit dem Aufdruck „Foto“ und 
Stempel „108“ (Sitzplatznummer) für das Spiel der 1. Finalrunde: Italien 
- Argentinien (1:0) in Buenos Aires. Am 10. Juni 1978. Leinen, 19,5x10,5 
cm. Dabei: Presse Ticket für dieses Spiel, 20x10,5 cm.
Armbinde absolute Rarität. Zustand: A. Ticket Zustand: B-.  — Zustand A-.

Nr. 211  |  € 125,00

Nr. 204  |  € 3000,00
Nr. 205  |  € 75,00

Nr. 206  |  € 125,00

Nr. 207  |  € 50,00

Nr. 208  |  € 180,00

Nr. 209  |  € 75,00

Nr. 210  |  € 150,00 Nr. 211  |  € 125,00
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Sammelbilder-FKS 78 | Argentina 1978.
Sehr seltenes englisches Sammelbilder-Album mit den Porträts der Spieler 
aller Mannschaften und kurzen Biografi en. -- leicht berieben. 32 Seiten, 
23x30cm, Karton, 300 farbige Sammelbilder (komplett), FKS, London 1978. — 
Zustand C.

Nr. 212  |  € 60,00

Sammelbilder-Panini 78 | World cup Argentina ‚78.
War in Deutschland nicht erhältlich!!! Sehr seltenes Panini-Album. --Einband 
leicht berieben und leicht geknickt; Ergebnisse handschriftlich eingetragen. 
Innen gutes Exemplar; alle Bilder sauber eingeklebt. Original Ausgabe aus 
dem Jahre 1978. 48 Seiten, 23,5x27cm, Karton, 400 farbige Sammelbilder 
(komplett), Panini, Modena 1978. — Zustand C.

Nr. 213  |  € 280,00

Teilnehmermedaille 1978 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für 
Schiedsrichter der FIFA Fußball - Weltmesiterschaft 1978 in Argentinien 
mit der Aufschrift „Association del Futbol Argentino“ und der Gravur 
„Copa Mundial FIFA 1978 C.Orozco“. Bronze, versilbert, teilweise farbig 
emailliert, 125 Gramm, 7 cm.
36 von diesen Medaillen wurden jeweils mit Namen an die Schiedsrichter 
der Fußball - Weltmeisterschaft 1978 ausgegeben. Dieses Exemplar erhielt 
Cesar Orozco (Peru), der das Vorrundenspiel Deutschland v Tunesien (0:0) 
leitete und im Spiel Argentinien v Frankreich als Linienrichter fungierte. --Zwei 
Bohrungen im Rand der Medaille.  — Zustand A-.

Nr. 214  |  € 500,00

Wade/Casey | A Report on the World Cup 1978. Written by Allen Wade, 
Director of Education & Coaching, and Terry Casey, Regional Coach - 
North West.
(ENGLISCH). Offi  zieller Bericht des englischen Fußballverbandes über die 
Fußball - Weltmeisterschaft 1978 mit zahlreichen Spiel- und Taktikanalysen. 
England hatte sich für die WM nicht qualifi ziert. Sehr kleine Aufl age (max.100 
Exemplare). Rarität!!!!-- Deckblatt fl eckig; Kunststoff ringbindung fehlt; Innen 
leicht wasserrandig. 48 Seiten, 21x30cm, ungebunden, zahlreiche Illustr., o.O., 
o.J. — Zustand C-D.

Nr. 215  |  € 125,00

Wandbild WM 1978 | Handgemaltes Wandbild mit 38 Originalsigna-
turen des deutschen Aufgebotes für die Fußball-Weltmeisterschaft 1978 
(Spieler und aller Trainer, Betreuer und Funktionäre) auf sechs Fliesen. 
„Sportschule Malente 1.5.-7.5.1978“  47x32 cm. Handbemalt!! - Zustand A.

Nr. 216  |  € 180,00

Fußball-EM 1980 Italien

Maskottchen EM 1980 | „Pinoccio“. Offi  zielles Maskottchen der UEFA 
Fußball-Europameisterschaft 1980 in Italien als Wasserpistole mit dem 
Gesicht von Pinoccio. Kunststoff , 15x12x5 cm. In original Verpackung 
mit Aufdruck „Europa 80. Campionato Europeo di Calcio 1980“ (Fußball-
Europameisterschaft 1980“.
Einzige, bekannte fi gürliche Darstellung des offi  ziellen Maskottchen der 
Fußball-Europameisterschaft 1980. Bekannt nur auf Wimpeln oder Pins. Verpa-
ckung auf einer Seite beschädigt.  — Zustand C.

Nr. 217  |  € 90,00

Medaille EM 1980 | Große, offi  zielle Erinnrungsmedaille anlässlich der 
Fußball-Europemeisterschaften 1980 in Italien mit dem Logo und dem 
Maskottchen der UEFA-EM. Kupfer, 4,4 cm in original Etui mit Aufdruck 
„Campionato d´Europe 1980“.   Sehr seltene Medaille!.  — Zustand A.

Nr. 218  |  € 160,00

Plakat EM1980 | Offi  zielles Plakat der UEFA Euro 1980 in Italien mit 
dem offi  ziellen Maskottchen Pinochio mit der Aufschrift: „Campionato 
d`Europa 1980“. Das Plakat auf einer Holztafel aufgezogen, 70x50 cm. 
Mit 22 original Signaturen der Spieler des Fußball - Europameisters von 
1980 Deutschland.   Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 219  |  € 280,00

Programm EM1980 | Campionato d‘Europa 1980 - European Football 
Championship 1980. Offi  cial programme.
Off zielles Programmheft zur EM Endrunde 1980 in Italien. (ITALIENISCH, 
ENGLISCH). -- kleiner Eckenknick im Cover. 36 Seiten, 21x29,5 cm, Broschur, 
Farbfotos, Italien 1980. — Zustand B.

Nr. 220  |  € 35,00

Nr. 212  |  € 60,00 Nr. 213  |  € 280,00

Nr. 214  |  € 500,00

Nr. 215  |  € 125,00 Nr. 216  |  € 180,00 Nr. 218  |  € 160,00 Nr. 219  |  € 280,00 Nr. 220  |  € 35,00

Nr. 217  |  € 90,00

Poster
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12.Fußball-WM 1982 Spanien

Buletin WM1982 | Report of the Organizing Commission of the FIFA 

1982 World Cup. 5 verschiedene Exemplare.

Ausführliche Berichte über den Stand der Vorbeitungen zur Fußball - Weltme-

siterschaft 1982 in Spanien. Bau der Stadien, organisatorische Vorbereitungen. 

Sehr selten!!!!. ca. 700 Seiten mit zahlriehen Farb- und S/W-Fotos, Karton 

29,5x21 cm. Madrid 1980-1982. — Zustand C.

Nr. 221  |  € 150,00

DFB Info WM82 | Espana ´82.

Offi  zielle Teambroschüre des DFB zur Fußball-Weltmeisterschaft 1982 mit 

Fotos und Kurzporträts aller deutschen Teilnehmer der WM 82. 48 Seiten, 

10x20cm, Karton, ca. 30 Farbfotos, DFB, Nürnberg 1982. — Zustand B.

Nr. 222  |  € 30,00

Eintrittskarte WM1982 | Copa Mundial - FIFA - Espana 82. Halbfi nale. 

Deutschland - Frankreich (5:4 n.V.). 8.7.1982 in Sevilla bei der Fußball - 

Weltmeisterschaft 1982. 15x9 cm.   — Zustand A.

Nr. 223  |  € 40,00

Eintrittskarte WM1982 | Eintrittskarte Copa Mundial - FIFA - Espana 

82. England - Deutschland (0:0). 29.6.1982 in Madrid. 15x9cm.

Original Ticket von der Fußball - Weltmeisterschaft 1982. Vorzüglich!.  — 

Zustand A.

Nr. 224  |  € 35,00

Eintrittskarte WM1982 | Ticket Copa Mundial - FIFA - Espana 82. Alge-

rien - Deutschland (2:1). 16.6.1982 in Gijon. 15x9 cm.

Ticket von der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 1982.  — Zustand A.

Nr. 225  |  € 34,00

FIFA-Kongress 1980 | Teilnehmerabzeichen „XLII FIFA Congress Zurich 

1980“ aus Bronze, vergoldet. 4,5x4 cm. In original Plastikverpackung 

von Bertoni.

Seltenes Abzeichen! Vorzüglich (VF).  — Zustand A.

Nr. 226  |  € 125,00

Maskottchen WM 1982 | „Naranjitu“. Das offi  zielle WM-Maskottchen 

WM 1982 in Spanien. Farbige Plastikfi gur als Spardose. 17x14 cm.

In dieser Größe sehr selten.  — Zustand A-.

Nr. 227  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1982 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Fußball-Weltmeisterschaft 1982 in Spanien mit der Aufschrift „Copa 

Mundial de Futbol Espana 82“. Bronze, mehrfarbig emailliert mit blauer 

Seidenschleife mit vergoldeter Plakette mit der Aufschrift „FIFA“, 16x5,5 

cm.   Diese Teilnehmerabzeichen war nur für FIFA-Executiv Mitglieder. Rari-

tät!!!.  — Zustand A.

Nr. 228  |  € 350,00

Fußball-EM 1984

Teilnehmerabzeichen 1982 | Offi  zielles Abzeichen für die Teilnehmer 

„XVI.UEFA Kongress 1982. DDR - Dresden“. Bronze, farbig emailliert, 2,2 

cm. Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 229  |  € 40,00

Eintrittskarte EM1984 | Championnat d´Europe de Football 1984. 

Halbfi nale Frankreich - Portugal. 23.6.1984 in Marseille. Eintrittskarte 

von UEFA - Euro 1984 in Frankreich, 18 x10 cm.  — Zustand B.

Nr. 230  |  € 40,00

Eintrittskarte EM1984 | Championnat d´Europe de Football 1984. 

Halbfi nale Spanien - Dänemark. 24.6.1984 in Lyon. Ticket von der UEFA 

Fußball Europameisterschaft 1984 in Frankreich, 18 x10 cm.- Zustand B.

Nr. 231  |  € 40,00

Eintrittskarte EM1984 | Championnat d´Europe de Football 1984. 

Portugal - Deutschland (0:0). 14.6.1984 in Strasbourg. 18x10 cm.

Seltene Karte. -- gefaltet und geknittert, handschriftliche Notiz der Spielpart-

ner und des Ergebnisses auf der Rückseite!.  — Zustand B-.

Nr. 232  |  € 60,00

Nr. 221  |  € 150,00

Nr. 222  |  € 30,00

Nr. 223  |  € 40,00 Nr. 224  |  € 35,00

Nr. 225  |  € 34,00

Nr. 226  |  € 125,00

Nr. 227  |  € 80,00

Nr. 228  |  € 350,00 Nr. 230  |  € 40,00

Nr. 231  |  € 40,00 Nr. 232  |  € 60,00Nr. 229  |  € 40,00
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FIFA-Medaille 1984 | FIFA-Teilnehmermedaille „FIFA Anniversary 

Match Italia - BR Deutschland. 22 May 1984“ „FIFA 1904-1984“. Bronze 

vergoldet, 5 cm. In Box.

Diese Medaille erhielten Rudi Glöckner anlässlich dieses Jubiläumsspiels von 

der FIFA. Vorzüglich. EF.

Rudi Glöckner (1929-1999) einer der besten Schiedsrichter Europas und 

der DDR. Der Höhepunkt seiner Karriere war die Leitung des Endspieles der 

Fußball-Weltmeisterschaft 1970 Brasilien - Italien. Er pfi ff  auch Weltpokalend-

spiel und mehrer UEFA- und Europapokal - Finals.  — Zustand A.

Nr. 233  |  € 180,00

Maskottchen EM 1984 |  „Peno“. Großes offi  zielles Maskottchen der 

Fußball-Europameisterschaft 1984 in Frankreich. Kunststofffi  gur, 39x32 

cm.

In dieser Größe absolute Rarität!!! Mit Gebrauchsspuren. Stark bespielt; mit 

Farbverlusten.  — Zustand C.

Nr. 234  |  € 320,00

13.Fußball-WM 1986 Mexiko

Autogrammleder WM1986 | Autogrammleder von „Adidas“ zur 

Weltmeisterschaft 1986 mit 19 original Signaturen der deutschen WM-

Spieler, 30x22 cm.

lecht fl eckig.  — Zustand B-.

Nr. 235  |  € 60,00

Dänemark - Trikot 1986 | Original match worn Trainingsshirtvon 

Dänemark ohne Rückennummer. Getragen von einem Spieler im Trai-

ning bei der Fußball Weltmeisterschaft 1986 in Mexico. Trikot aus der 

Sammlung des Hamburger Sportfotographen. Status:ACB.

Traingsshirt kurzarm; Größe L; Aufschrift ‚MEXICO ‚86 hummel of Denmark‘ 

gewebt; Werbeaufschrift ‚Carlsberg‘ aufgedruckt; Aufschrift auf Rückseite 

‚Carlsberg‘ aufgedruckt; hummel. Trikot hat der Sportfotograf nach einem 

Länderspiel erhalten!!!.  — Zustand A.

Nr. 236  |  € 150,00

Furrer/Vogel | FIFA-Weltpokal - Mexiko 1986. Offi  zieller Bericht.

Offi  zieller Bericht der FIFA über den Verlauf der WM. Sehr seltener Berichts-

band!. 240 Seiten, 22x30 cm, Pappband, mit zahlreichen Farbfotos, FIFA, 

Zürich 1986. — Zustand B.

Nr. 237  |  € 125,00

Siegermedaille 1985 | FIFA Under-16 World Tournament form the 

Kodak Cup PR China 1985. Für den 2.Platz von Deutschland. Bronze, 5 

cm mit original Seidenband.

Das Endspiel bestritten Deutschland v Nigeria (0:2). Die deutschen Spieler 

erhielten diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 238  |  € 380,00

Siegermedaille 1986 | Siegermedaille der UEFA „Championnat dÉu-

rope des Juniors A 1986“ für die Mannschaft des DFB. Bronze, 3,2 cm im 

original Etui.

Erhielt Deutschland für den Sieg im Spiel um Platz 3 Deutschland v Schott-

land (1:0) bei der UEFA Europameisterschaft für A-Jugendliche 1986 in 

Jugoslawien.  — Zustand A-.

Nr. 239  |  € 180,00

Fußball-EM 1988 Deutschland

Eintrittskarte EM1988 | 5 Tickets UEFA Euro 1988 1) Deutschland - 

Spanien  2) Deutschland - Dänemark 3+4) Jeweils Halbfi nale 5) Finale. 

Je 18x10 cm.

  — Zustand B-C.

Nr. 240  |  € 30,00

Eintrittskarte EM1988 | Euro 1988 Endspiel (Holland - UdSSR) am 

25.6.1988 in München. 18x10 cm.

Offi  zielles Ticket für das Finale der UEFA Fußball-Europameisterschaft 1988. 

Kleine Reisweckenlöcher.  — Zustand A-.

Nr. 241  |  € 60,00

Nr. 233  |  € 180,00 Nr. 234  |  € 320,00 Nr. 235  |  € 60,00

Nr. 236  |  € 150,00

Nr. 237  |  € 125,00

Nr. 238  |  € 380,00

Nr. 239  |  € 180,00

Nr. 240  |  € 30,00 Nr. 241  |  € 60,00



39FUSSBALL

Eintrittskarte EM1988 | Euro 1988 Endspiel (Holland - UdSSR) am 

25.6.1988 in München. 18x10cm.

Offi  zielles Ticket für das Finale der UEFA Fußball-Europameisterschaft 1988. 

-- geknickt, minimale Knitterspuren!.  — Zustand B+.

Nr. 242  |  € 40,00

Maskottchen EM 1988 | „Berni“. Offi  zielles Plüschmaskottchen der 

Fußball-EM 1988 in Deutschland. 27 cm hoch.

  — Zustand A.

Nr. 243  |  € 30,00

Maskottchen EM 1988 | „Berni“. Offi  zielles Plüschmaskottchen der 

Fußball-Europameisterschaft Deutschland 1988 .

Mit dem offi  ziellem Lizenzanhänger der EM 1988. Höhe ca. 40 cm. - Der An-

hänger ist leicht vergilbt. Sonst sehr guter Erhaltungszustand, EM-Logo ohne 

Risse.  — Zustand B.

Nr. 244  |  € 40,00

14.Fußball-WM 1990 Italien

adidas-Fußballschuhe 1990 | Original ungetragnene adidas Fuß-

ballschuhe Marke Etrusco Unico WM 1990. Mit Original Etikett ‚Italia ‚90 

adidas - the offi  cial shoe for the ‚90 Soccer world Cup‘ und ‚I want I can 

adidas Etrusco‘ Etikett am linken Schuh.

Fußballschuhe Größe 11 1/2; Schriftzug ‚Etrusco Unico‘ auf Lasche aufge-

druckt; Schriftzug ‚adidas die Marke mit den 3 Riemen The Brand with the 3 

Stripes Made in West Germany‘ auf Innensohle aufgedruckt; Schuhe mit je 6 

Schraub-Stollen. adidas.  — Zustand A.

Nr. 245  |  € 100,00

DFB Info WM90 | Italia 90. Mit Autogramm von Sepp Maier!.

Offi  zielles Teambuch der deutschen Nationalmannschaft zur Fußball-Welt-

meisterschaft 1990 mit Fotos und Kurzporträts aller deutschen Teilnehmer der 

WM 90. 36 Seiten, 21x10 cm, Karton, Fotos, DFB, Frankfurt 1990. — Zustand 

A-B.

Nr. 246  |  € 30,00

FIFA-Kongress 1990 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „FIFA Congress 
Rome 1990“. Bronze, vergoldet mit farbigen Seidenband it Aufschrift 
„6./7.6.1990“, 8x3,3 cm.   Der Kongress fand kurz vor der Fußball - Weltmei-
sterschaft in Italien statt.  — Zustand A.

Nr. 247  |  € 150,00

Teilnehmermedaille 1989 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „1st World 
Championship for Five-a-side Football /Indoor Football). The Nether-
lands 1989“, Bronze, vergoldet, Hersteller: Huguenin, 5cm. In original 
Etui.   Vorzüglich Stempelglanz (EF).  — Zustand A.

Nr. 248  |  € 150,00

Teilnehmermedaille WM90 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der Stadt 
Cagliari für das Gruppenspiel bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1990 
England v Irland (1:1) am 11.6.1990 in Cagliari. Mit Gravur „10-6-1990“. 
Silber (gepunzt, 800er, 67 Gamm). 5 cm in original Box.
Bekamen die Spieler der englischen und irischen Mannschaften vom Bürger-
meister von Cagliari überreicht. Diese Medaille kommt aus der Sammlung des 
irischen Nationaspielers Tony Galvin, der 1990 als Betreuer bei der WM war. 
--leichte Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 249  |  € 125,00

VM-Rapport | Konvolut aus sieben offi  ziellen schwedischen Berichten: 
1. je ein Heft zur Fußball Weltmeisterschaft 1990 und 1994. 2. Jeweils 
ein Heft zur Fußball Europameisterschaft 1984, 1992, 1996, 2000. 3. Ein 
Heft zur Damen Fußball-Weltmeisterschaft 1995.
(SCHWEDISCH). ca. 182 Seiten, 30x21 cm, zahlr. Fotos und schematische 
Zeichnungen, Broschur, Schweden 1984-2000. — Zustand B.

Nr. 250  |  € 125,00

Fußball-EM 1992 Schweden

Werbeschild - EM 1992 | Original Blechschild „The European Champi-
onship EURO 92“,  59x39,5 cm.
Original Blechschild von der UEFA Fußball-Europameisterschaft 1992 in 
Schweden. Farbig bedrucktes Blechschild. 3D-Eff ekt durch geprägtes Maskott-
chen und Ball. Hing während des UEFA EURO 92 an Bahnhöfen und Stadien in 
Schweden. - mit vier Befestigungslöchern, leichte Gebrauchsspuren, Roststel-
len und mechanischer Abrieb auf der Rückseite. Sehr selten!.  — Zustand B.

Nr. 251  |  € 450,00

Nr. 242  |  € 40,00

Nr. 243  |  € 30,00 Nr. 244  |  € 40,00

Nr. 245  |  € 100,00

Nr. 246  |  € 30,00

Nr. 247  |  € 150,00 Nr. 248  |  € 150,00 Nr. 249  |  € 125,00 Nr. 250  |  € 125,00 Nr. 251  |  € 450,00
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15.Fußball-WM 1994 USA

Eintrittskarte WM1994 | Fünf Eintrittskarten von der Fußball - Welt-
meisterschaft 1994. Deutschland v 1) Deutschland - Bolivien 2) Deutsch-
land - Spanien 3) Deutschland- Südkorea 4) Deutschland - Bulgarien. 5) 
Rumänien - Schweden Je 17,7x6,7 cm + 22,5x7 cm.  — Zustand A-.

Nr. 252  |  € 50,00

FIFA World Cup USA 94 | FIFA World Cup USA ‚94. Offi  zieller Report. 
Mit Zusatzheft: „Statistik“.   (DREISPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, 
DEUTSCH) Mit kompletter Statistik. Sehr selten!. 300 Seiten, 22x30 cm, Kleder, 
zahlreiche Farbfotos, Schweiz 1994. — Zustand B-.

Nr. 253  |  € 125,00

Maskottchen WM 1994 | „Striker“. Offi  zielles Maskottchen der 
Fußball-Weltmeisterschaft USA 1994. Plüsch.
Mit dem offi  ziellem Lizenzanhänger der WM 1994. Höhe ca. 30 cm. - Der An-
hänger ist leicht vergilbt. Sonst sehr guter Erhaltungszustand.  — Zustand A-.

Nr. 254  |  € 40,00

Fußball-EM 1996 England

Euro 96 Report | Euro 96 Technical Report. UEFA Euro 96 England.
(Englisch). Offi  zieller Bericht der UEFA über die Spiele der EM 1996 in England 
mit Spielberichten und Analysen zu allen Spielen. 82 Seiten, 21x30 cm, Karton, 
ca. 100 Fotos, UEFA, Schweiz 1996. — Zustand C.

Nr. 255  |  € 75,00

16.Fußball-WM 1998 Frankreich

Siegermedaille WM1998 | Offi  zielle Siegermedaille der kroatischen 
Mannschaft für den 3.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1998 in 
Frankreich. Coupe du monde de la FIFA France 1998“ Bronze an original, 
dreifarbigem Seidenband. Hersteller: Bertoni. 5 cm.
Von dieser Medaille wurden nur 30 Stück ausgegeben. Absolute Rarität! 
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 256  |  € 7500,00

FIFA-Kongress 1998 | Teilnehmerabzeichen für FIFA-Mitglieder zum 

FIFA-Congress 1998 in Paris. Bronze, vergoldet. Farbig emailliert, 8x3 

cm.   Seltenes Abzeichen mit Stoff band. Der Kongress fand während der 

Fußball-Weltmeisterschaft 1998 in Frankreich statt.  — Zustand A.

Nr. 257  |  € 90,00

Maskottchen WM 1998 | Offi  zielles mehrfarbiges Plüschmaskottchen 

für die Fußball-WM 1998 in Frankreich. 30x27 cm.  — Zustand A.

Nr. 258  |  € 40,00

Teilnehmermedaille WM1998 | „FIFA World Cup“ Silbermedaille mit 

aufgesetztem goldenen Weltpokal. Rückseite: „Draw Marseille 4.12.97“. 

Teilnehmermedaille für die Auslosung der Endrunden-Gruppen der 

Fußball-Weltmeisterschaft 1998. Bronze, versilbert, 6,0cm. In original 

Etui.   Die Auslosung für die Gruppen des WM Turnieres fand am 4. Dezember 

in Marseille statt. Sehr selten. Sehr schön VF!.  — Zustand A.

Nr. 259  |  € 200,00

Fußball-EM 2000 Belgien & Holland

Maskottchen EM 2000 | Offi  zielles Plüschmaskottchen „Benelucky“ 

der Fußball-Europameisterschaft 2000 in Holland und Belgien.  17x9 

cm.  — Zustand A.

Nr. 260  |  € 125,00

17.Fußball-WM 2002 Südkorea & Japan

Maskottchen WM 2002 | Offi  zielle Maskottchen der Fußball-Weltmei-

sterschaft 2002 in Japan/Korea „Ato, Nik und Kaz“. Plüsch, Höhe je 23 + 

17 cm.

Sehr selten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 261  |  € 180,00

Nr. 252  |  € 50,00 Nr. 253  |  € 125,00 Nr. 254  |  € 40,00

Nr. 255  |  € 75,00

Nr. 256  |  € 7500,00

Nr. 257  |  € 90,00 Nr. 258  |  € 40,00Nr. 259  |  € 200,00

Nr. 260  |  € 125,00
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Nr. 261  |  € 180,00
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Teilnehmermedaille WM2002 | „FIFA World Cup“ Silbermedaille mit 

aufgesetztem goldenem Weltpokal. Rückseite: Final Draw Busan 1.De-

cember 2001. Teilnehmermedaille für die Auslosung der WM-Finalgrup-

pen der Fußball-WM 2002 Korea/Japan.  Sehr selten! 6,2cm.

Vorzüglich! EF.  — Zustand A.

Nr. 262  |  € 160,00

Teilnehmermedaille WM2002 | Teilnehmermedaille zur Fußball-

Weltmeisterschaft 2002 „FIFA World Cup. Preliminary Draw Tokio 7 

December 1999“ in Korea/Japan. Bronze versilbert mit goldenem 

hervorgehobenem Weltpokal. 6cm. In blauer stoff bezogener original 

Präsentationsbox.

Für die Teilnehmer an der Auslosung für die Qualifi zierungsgruppen zur WM 

2002. --leicht angelaufen. . — Zustand A.

Nr. 263  |  € 140,00

Fußball-EM 2004 Portugal

DFB Info EM04 | DFB Euro 2004 in Portugal.

Offi  zielle Teambroschüre des DFB mit Fotos und Kurzporträts aller deutschen 

Teilnehmer der EM 2004. Mit faksimilierten Unterschriften aller Spieler. War 

käufl ich nicht erhältlich. 100 Seiten, 10,5x21cm, Broschur, ca. 40 Farbfotos, 

DFB, Frankfurt 2004. — Zustand A-.

Nr. 264  |  € 30,00

Eintrittskarte EM2004 | 31 verschiedene Tickets der UEFA Euro 2004, 

komplettes Set aller Spiele! Match No. 1 - 31 mit Finale, alle Spiele der 

Fußball-Europameisterschaft 2004 in Portugal, 20x8 cm und 16x8 cm.

Komplette Sammlung!!!.  — Zustand A-B-.

Nr. 265  |  € 480,00

18.Fußball-WM 2006 Deutschland

2006 FIFA World Cup | Kassette mit Technical Report and Statistics. 

2006 FIFA World Cup Germany 9 June - 9 July 2006 und 2 DVDs. Ausga-

be für FIFA-Mitglieder.

(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2006 

in Deutschland mit zwei DVDs in Kassette (37x37 cm). Sehr selten!. 286 Seiten, 

21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2006. — Zustand A-.

Nr. 266  |  € 200,00

DFB - Trikot 2006 WM | Original match worn Spielertrikot von 

Deutschland mit der Rückennummer 7. Getragen von Bastian Schwein-

steiger in einem Spiel der Fußball Weltmeisterschaft 2006. Schweinstei-

ger ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo 

gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; mit 

Fifa World Cup Germany 2006 Patch; adidas formotion. Trikot kommt von 

einem Betreuer der DFB - Mannschaft.  — Zustand A.

Nr. 267  |  € 950,00

Eintrittskarte WM2006 | 4 offi  zielles Eintrittkarten für die 18.FIFA 

Fussball-Weltmeisterschaft 2006. Portugal - Iran; Tunesia - Saudi Arabia; 

Brazil v Australia;  Deutshland - Schweden,  je 20x 8 cm.

 1. — Zustand A-.

Nr. 268  |  € 30,00

Eintrittskarte WM2006 | FIFA World Cup Germany 2006. Finale Italien 

- Frankreich am 9. Juli in Berlin. 220 Euro. 20 x 8,5cm.

Ticket von der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 2006 --geknickt. -Zustand C+.

Nr. 269  |  € 100,00

Eintrittskarte WM2006 | FIFA World Cup Germany 2006. Finale Italien 

- Frankreich am 9. Juli in Berlin. 220 Euro. 20 x 8,5cm.

Ticket von der FIFA Fußball - Weltmeisterschaft 2006 --Vorzüglich.  — Zustand 

A.

Nr. 270  |  € 90,00

Nr. 262  |  € 160,00 Nr. 263  |  € 140,00

Nr. 264  |  € 30,00

Nr. 265  |  € 480,00

Nr. 266  |  € 200,00

Nr. 267  |  € 950,00

Nr. 268  |  € 30,00 Nr. 269  |  € 100,00
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Nr. 270  |  € 90,00
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Teilnehmermedaille WM2006 | „FIFA World Cup Germany 2006“ 

Teilnehmermedaille für die Spieler, Trainer und Funktionäre der Mann-

schaften der Fußballweltmeisterschaft in Deutschland 2006. Bronze, 

vergoldet im Originaletui. Hersteller: Bertoni. 5,1 cm.  — Zustand A.

Nr. 271  |  € 360,00

UEFA-Wimpel 2006 | Offi  zieller Turnierwimpel der UEFA mit gestickter 

Inschrift „5th UEFA European U-19 Championship 2005/06. Final Round 

Poland, July 2006“. Seidenwimpel mit aufgesetztem, besticktem Logo 

der UEFA. Seidenfransen, Goldbrokatbordür und vergoldete Mes-

singstange mit Kugeln. 37x30 cm.   

Diesen Wimpel erhielten bei der Endrunde der U-19 Europameisterschaft in 

Polen jede Mannschaft, die Schiedsrichter und UEFA-Offi  ziellen. Siegermann-

schaft: Spanien.  — Zustand A.

Nr. 272  |  € 125,00

Fußball-EM 2008 Österreich & Schweiz

Ahlstrom, Frits (ed.) | Euro 2008 Austria/Switzerland. Florilège.

Das offi  zielle Erinnerungsbuch der UEFA zur EM 2008 (Französisch). War nicht 

im Handel erhältlich, wurde nur an VIP´s und Sponsoren vergeben!!!! Sehr sel-

ten!!!. 200 Seiten, 23x28cm, ca.400 Farbfotos, UEFA, Schweiz 2008. -Zustand B.

Nr. 273  |  € 90,00

Maskottchen EM 2008 | „Trix & Flix“. Maskottchen der EM 2008 in 

Österreich / Schweiz. Aus Stoff  mit Lederschuhen. Höhe: 24 cm.

  — Zustand A.

Nr. 274  |  € 30,00

19.Fußball-WM 2010

2010 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2010 FIFA 

World Cup South Africa.

Offi  zieller Bericht der FIFA über die Fußball Weltmeisterschaft 2010 in Südafri-

ka. (DEUTSCH/ ENGLISCH/ FRANZÖSISCH/ SPANISCH). 288 Seiten, 20x28cm, 

Karton, ca. 300 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2010. — Zustand B+.

Nr. 275  |  € 180,00

Eintrittskarte WM2010 | FIFA World Cup South Africa 2010. Finale 

Spanien - Niederlande am 11.Juli in Johannesburg. 18x8 cm.

Original Ticket für die Fußball-Weltmeisterschaft 2010 --geknickt.  — Zustand 

B.

Nr. 276  |  € 50,00

Maskottchen WM 2011 | „Karla Kick“. Offi  zielles Maskottchen der 

Frauen Fußball-Weltmeisterschaft 2011 in Deutschland. Plüschfi gur 24 

cm.

Absolut seltenes Maskottchen wurde im freien Handel nicht verkauft. Es 

wurden lediglich 3.000 Exemplare produziert die nur in den WM Stadien 

angeboten wurden (ausverkauft) und an WM-Helfer und Off zielle verschenkt 

wurden.  — Zustand A.

Nr. 277  |  € 100,00

Teilnehmermedaille WM2010 | „FIFA World Cup South Africa 2010. 

Final Draw Cape Town 4 - 12- 09“ Offi  zielle Teilnehmermedaille der FIFA 

für die Auslosung zur Fußball-Weltmeisterschaft. Bronze, versilbert mit 

vergoldetem World Cup. 6,0cm. Im original Etui.

Bekamen nur die bei der Wahl anwesenden Fußballverbände. Sehr selten. 

Sehr schön EF!.  — Zustand A-.

Nr. 278  |  € 200,00

20.Fußball-WM 2014

2014 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2014 FIFA 

World Cup Brasil.

Offi  zieller Bericht der FIFA über die Fußball Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. 

(DEUTSCH/ ENGLISCH/ FRANZÖSISCH/ SPANISCH). 280 Seiten, 20x28cm, 

Karton, ca. 300 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2014. — Zustand B.

Nr. 279  |  € 200,00

Eintrittskarte WM2014 | Finale Fußball-Weltmeisterschaft 2014. Win-

ner 61 vs Winner 62 (Deutschland - Argentinien 1:0) in Rio de Janeiro, 

13.7.2014. 17,5x8 cm. Hospitality Ticket.

  — Zustand A-.

Nr. 280  |  € 200,00

Nr. 271  |  € 360,00

Nr. 272  |  € 125,00 Nr. 273  |  € 90,00 Nr. 274  |  € 30,00

Nr. 275  |  € 180,00

Nr. 276  |  € 50,00

Nr. 277  |  € 100,00 Nr. 278  |  € 200,00 Nr. 279  |  € 200,00 Nr. 280  |  € 200,00
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Klappkarten WM 2014 | 3 offi  zielle Klappkarten mit den Stadien der 

Fußball-Weltmeisterschaft 2014 in Brasilien. 1) Estadio Castelado 6) 

Arena Pantanal 2) Estadion Beira-Rio 3) Arena Amazonia. Aufgeklappt je 

30,5x21,5x4 cm.

Klapp-Faltkarten mit Motiven von Fußballstadien der Weltmeisterschaft 2014 

in Brasilien. Edle Aufmachung aus fester Pappe, samten laminiert mit Klettver-

schluss. Das Stadion entfaltet sich beim Aufklappen der Karte. Diese Karten 

bekamen nur VIP‘s als Andenken an das Turnier, waren also nicht käufl ich zu 

erwerben. Rarität!!!!.  — Zustand A-.

Nr. 281  |  € 50,00

Siegermedaille 2015 | FIFA Club World Cup Japan 2015. Für den 

3.Platz von Sanfreece Hiroshima. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Spiel um Platz 3 bestritten Sanfreece Hiroshima v Guangzhou Evergrande 

(China) 2:1. Die Spieler von Hiroshima erhielten diese Medaille.  — Zustand A.

Nr. 282  |  € 380,00

Siegermedaille 2015 | FIFA Women´s World Cup Canada 2015. Für den 

2.Platz von Japan. Bronze, versilbert, 5 cm mit original Seidenband.

Das Finale bestritten die USA v Japan (5:2). Die Spielerinnen von Japan er-

hielten diese Medaille bei der Siegerehrung nach dem Finale.  — Zustand A.

Nr. 283  |  € 600,00

Teilnehmermedaille WM2014 | „2014 FIFA World Cup Brazil“ Offi  zi-

elle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler, die an 

der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 teilnahmen. Bronze, vergoldet, 5,0 

cm. Im Originaletui.

Wurde vom OK an alle Teilnehmer (Spieler, Trainer, Betreuer) verteilt. Die 

Spieler erhielten außer dieser Medaille noch eine Medaille  mit dem Zusatz 

„Participant Final Competition“. Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 284  |  € 400,00

Women´s World Cup | Offi  cial limited Mini Replica „FIFA Women´s 

World Cup Canada 2015“. Bronze, vergoldet und versiobert auf einem 

Marmorsockel montiert mit einer vergoldeten Plakette „FIFA Women´s 

World Cup“. Die Trophae ist auf einem schwarz mattiertem Metallfuß 

montiert mit der Aufschrift „FIFA Women´s World up 2015“. Gewicht: 473 

Gramm. Höhe: 17,5 cm. In original Box und mit einem Echtheitszertifi kat 

der FIFA. Es wurden nicht mehr als 50 Exemplare dieser Minitrophae 

hergestellt!!!!.

Bekamen die Spielerinnen des Frauen Fußball-Weltmeisters 2015 der USA und 

einige FIFA-Funktionäre. Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 285  |  € 500,00

Fußball-EM 2016

Eintrittskarte EM2016 | 51 Tickets aller Spiele der UEFA Fußball - Euro-

pameisterschafts  2016 in Frankreich einschließlich dem Finale der UEFA 

EURO am 10.7. in Paris. Je 20,5x8,5 cm. KOMPLETTER SATZ!!!.

--geknickt.  — Zustand B-C.

Nr. 286  |  € 700,00

UEFA EURO 2016 | UEFA EURO 2016 FRANCE - Le Rendez-Vous. UEFA 

- Media Information vom 10.6.2016 - 10.7.2016. Insgesamt 62 offi  zielle 

Pressemitteilungen „Full time Report“ + „Team statictis Full Time“.

(ENGLISCH). Alle kompletten Pressemitteilungen mit den kompletten stati-

stischen Informationen zu allen Spielen, die jeweils nach den Spielen von der 

UEFA für die Presse veröff entlicht wurden. Im original Klemmordner. Rarität!!!. 

124 Seiten,  30x21 cm, Karton, keine Fotos, UEFA, 2016. — Zustand A-.

Nr. 287  |  € 75,00

21.Fußball-WM 2018

DFB Team WM2018 | #ZSMMN. WM2018, 14.6. - 15.7. Die Mannschaft. 

Offi  zielles DFB Teambuch mit Kurzbiografi en, Fotos, faksimilierten 

Unterschriften aller deutschen Teilnehmer.

(DEUTSCH/RUSSISCH/ENGLISCH). 98 Seiten, 21x10,5 cm, Karton, ca. 40 Farbfo-

tos, DFB, Frankfurta.M. 2018. — Zustand A.

Nr. 288  |  € 30,00

Nr. 281  |  € 50,00

Nr. 282  |  € 380,00 Nr. 283  |  € 600,00 Nr. 284  |  € 400,00

Nr. 285  |  € 500,00 Nr. 286  |  € 700,00 Nr. 287  |  € 75,00 Nr. 288  |  € 30,00
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Trikot Highlights

St.Pauli,FC-Protokollbuch | „Turn-Verin in St.Pauli vor dem Damthor“. Erstes original Proto-
kollbuch des Vorläufervereins des Fußballklubs FC St.Pauli 1910, dem Turnverein St.Pauli v.d. 
Dammtor“ (gegründet 1860) aus der Zeit vom 17.9.1860 bis 14.05.1862 mit den Beschlüssen 
des Vorstandes.
Einmaliges Dokument zur Fußballgeschichte des FC St.Pauli und zur Sportgeschichte Hamburgs!!! Das 
erste Protokollbuch eines der Gründungsvereine des heutigen FC St.Pauli 1910. In diesem Protokol-
lbuch sind die Beschlüsse des Vorstandes handschriftlich protokolliert. Der erste Eintrag in diesem 
Buch stammt vom 17.9.1860, dass Gründungsdatum des TV St.Pauli v.d.Damthor war der 7.9.1860. 
Der letzte Eintrag des Vorstandes erfolgte am 2.3.1862, die Fusion mit dem MTV Hamburg fand am 
1.5.1862 statt. Nach dem 1.5.1862 sind noch zwei Protokolle von der „Bau-Commission“ dokumentiert, 
die auch noch nach dem Fusionsbeschluss weiterbestand. Diese Proktokollbuch dokumentiert somit 
die komplette Vereinsarbeit von der Gründung bis zur Fusion. UNIKAT! Museumsexponat!!
„Die Wurzeln des St. Pauli TV reichen zurück bis ins Jahr 1852, in welchem der MTV - Männerturnverein 
in Hamburg – gegründet wurde. Dieser schloss sich am 1. Mai 1862 mit dem Turnverein in St. Pauli 
und vor dem Dammthore (gegründet 1860) zu ebendiesem St. Pauli Turnverein zusammen.In den 
ersten Jahrzehnten des Vereins stellte das Turnen den absoluten Schwerpunkt der Aktivitäten dar, 
aber bereits gegen Ende des 19. Jahrhunderts wurden auf dem Heiligengeistfeld bereits regelmäßig 
Fußball Punktspiele des damals noch recht jungen und noch nicht so verbreiteten Fußballspieles 
ausgetragen. 1906 erging auch an die Mitglieder des St. Pauli TV der Aufruf zur Gründung einer 
Spielabteilung, in der insbesondere auch Fußball gespielt werden sollte. Erst 1907 allerdings fanden 
sich genügend Teilnehmer, um auch eine Mannschaft bilden zu können. Im Jahre 1910 wurde die 
Spielabteilung des St. Pauli TV in den Norddeutschen Fußball-Verband aufgenommen. Das Jahr 1910 
wurde später zum Gründungsdatum des bekannten „Abkömmlings“ des St.Pauli TV, nämlich des 
FC St.Pauli von 1910 e.V. Ein eigenständiger Verein wurde der FC St.Pauli allerdings erst 1924, als in 
den meisten Turnvereinen eine klare Trennung zwischen dem Turnen und den Ballspielen bzs. Dem 
Fußball vollzogen wurde.“ (Wikipedia)
--Der Einband des Buches ist bestoßen, der Rücken ist eingerissen, dass Überzugspapier teilweise 
gelöst bzw. fehlt an einigen Stellen. Innen ist das Buch sehr gut erhalten!!!. 115 handschriftliche Seiten, 
Hleinen 33,5x22 cm. — Zustand C.

Nr. 289  |  € 1250,00
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Bremen,Werder - Trikot 01 | Original 
match worn Spielertrikot vom SV Werder 
Bremen mit der Rückennummer 17. 
Getragen von Marco Bode in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 
2000/2001. Bode ist 40-facher National-
spieler von Deutschland. Trikot aus der 
Sammlung des Ski-Lehrers von Thomas 
Schaaf. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe XXL; Vereins-Logo 
und Kappa-Logo gestickt; Spielername und 
Rückennummer gummiert; mit BL Patch und 2 
Kappa-Logo Patches; Kappa.  — Zustand A.

Nr. 290  |  € 280,00

DFB - Trikot 1986 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 
16. Getragen von Olaf Thon in einem Freundschaftsspiel für die deutsche Nationalmannschaft 
1986. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 7/8; DFB-Logo (mit Zunge am Adler) und adidas-Logo aufgestickt; Rückennummer 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren; adidas. Version mit glänzenden Schattenstreifen.  — Zustand A-.

Nr. 291  |  € 550,00
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DFB - Trikot 1986 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 3. 
Getragen von Hans-Peter Briegel am 12.03.1986 im Freundschaftsspiel gegen Brasilien. Deutsch-
land - Brasilien 2:0. Briegel ist Fußball Europameister 1980 und Vize-Weltmeister 1982 und 1986. 
Status:AAC.
Auswärts-Trikot langarm; Größe 7/8; DFB-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer ) 
dick gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo mit kleinen Fehlstellen, Etikett Fäden gezogen); 
adidas.  — Zustand A-.

Nr. 292  |  € 600,00

Dortmund, Bor.- Trikot 96 | Original match worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der 
Rückennummer 18. Getragen von Lars Ricken in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1995/1996. Ricken ist dreimaliger Deutscher Meister und Champions League Sieger. Status:ABB.
Ausweich-Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und Nike-Logo gefl ockt; Werbeaufdruck ‚Die Continen-
tale‘, Spielername und Rückennummer gefl ockt; Nike. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Borussia 
Dortmund.  — Zustand A.

Nr. 293  |  € 500,00

Dortmund, Bor.- Trikot 98 | Original match worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der 
Rückennummer 5. Getragen von Julio Cesar am 4.03.1998 im Viertelfi nal Hinspiel der UEFA Cham-
pions League gegen Bayern München. Bayern - BVB 0:0. Borussia Dortmund gewann in dieser 
Saison die Champions League. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo gefl ockt; Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚S.Oliver‘ aufgedruckt; 
Spielername und Rückennummer gefl ockt; Trikot mit CL Starball Patch; Nike. Trikot kommt von einem 
Mitarbeiter von Borussia Dortmund.  — Zustand A.

Nr. 294  |  € 700,00
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Lars Ricken

Julio Cesar
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Dresden Dynamo -Trikot 60 | Original match worn Spielertrikot von Dynamo Dresden mit der 
Rückennummer 3. Getragen in einem Spiel der DDR Oberliga in den 1960er Jahren. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo aufgenäht; Rückennummer aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren; 
Festtrikot.  — Zustand A-.

Nr. 295  |  € 350,00

Florenz, AC - Trikot 1990 | Original match worn Spielertrikot vom AC Florenz mit der Rü-
ckennummer 13. Getragen in den Halbfi nal-Spielen des UEFA Pokals in der Saison 1989/1990 
gegen Werder Bremen. Tauschtrikot aus der Sammlung von Uli Borowka. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe ca. XL; Vereins-Wappen und ABM-Logo aufgenäht; Werbeaufdruck ‚La Nazione‘ aufge-
druckt; Rückennummer gummiert; ABM sport (Parma).  — Zustand A.

Nr. 296  |  € 400,00
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Eintracht Frankfurt
Frankfurt, Ein -Trikot 81 | Original match worn Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit der Rü-
ckennummer12. Getragen in einem Spiel für Eintracht Frankfurt in der Fußball Bundesliga Anfang 
der 1980er Jahre. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe M=5/6, Vereins-Logo gefl ockt; erima-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck ‚minolta‘ 
gefl ockt; Rückennummer dick gummiert; Trikor hat Gebrauchsspuren (erima-Logo leicht verwaschen); 
erima.  — Zustand A-.

Nr. 297  |  € 650,00
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Hamburg, SV - Trikot 1995 | Original match worn Spielertrikot vom Hamburger SV mit der Rü-
ckennummer 10. Getragen in einem Spiel der Fußball Bundeslga in der Saison 1994/1995. Seltenes 
Away-Trikot. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe ca. XL; Vereins-Logo und adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift TV Spielfi lm‘ 
gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Hamburg‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett heraus 
geschnitten); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 298  |  € 480,00

Hertha BSC - Trikot 1977 | Original match worn Spielertrikot von Hertha BSC Berlin mit der Rü-
ckennummer 14. Getragen in Spielen der Fußball Bundesliga in der Saison 1977/1978. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 7/8 large; adidas-Logo aufgedruckt; Aufschrift ‚Hertha BSC‘ und Rückennummer 
gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo verwaschen, Etikett hat Fäden gezogen); adidas erima.  
— Zustand A-.

Nr. 299  |  € 480,00
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1. FC Köln
Köln, 1. FC - Trikot 1970 | Original match worn Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der Rückennum-
mer 4. Getragen in einem Spiel der Fußball Bundesliga in den 1970er Jahren. Mit seltenem Ausrü-
ster le coq sportif. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Vereins-Logo aufgenäht; le coq sportif-Logo gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Etikett leicht verwaschen); Rückennummer aufgenäht; le coq sportif.  — Zustand A-.

Nr. 300  |  € 650,00
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Köln, 1. FC - Trikot 1978 | Original match worn Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der Rückennum-
mer 9. Getragen in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1978/1979. Mit seltenem 
Ausrüster le coq sportif. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe 4x5; Vereins-Logo aufgenäht; le coq sportif-Logo aufgedruckt; Rückennummer ge-
fl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren ( le coq sportif-Logo mit kleinen Rissen); le coq sportif.  — Zustand A-.

Nr. 301  |  € 650,00

Madrid, Real -Trikot 2012 | Original match worn Spielertrikot von Real Madrid mit der Rü-
ckennummer 7. Getragen von Cristiano Ronaldo im Champions-League-Spiel am 3.10.2012 gegen 
Ajax Amsterdam. Ajax Amsterdam -  Real Madrid 1:4. Ronaldo ist Europameister 2016 und mehr-
facher Weltfußballer. Status: AAB.
Auswärts-Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo aufgestickt; adidas-Logo gummiert; Spielername und Rü-
ckennummer gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit CL Starball Patch, CL 9 Trophy-Patch und UEFA 
Respect Patch; adidas formotion climacool. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Ajax Amsterdam.  — 
Zustand A.

Nr. 302  |  € 1000,00
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Mönchengladbach Trikot 89 | Original match worn Spielertrikot von Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 5. Getragen von Frantisek Straka in einem Spiel der Fußball-Bundesli-
ga in der Saison 1989/1990 für Borussia Mönchengladbach. Status: ABB.
Trikot langarm; Größe 5-6; Vereins-Logo und Werbebeaufdruck ‚erdgas‘ gefl ockt; Puma-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; Puma.  — Zustand A.

Nr. 303  |  € 550,00

Mönchengladbach Trikot 92 | Original match worn Spielertrikot von Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 10. Getragen von Frank Schulz in einem Spiel der Fußball-Bundesliga 
in der Saison 1991/1992 für Borussia Mönchengladbach. Status: ABB.
Trikot langarm; Größe L 7-8; Vereins-Logo und Werbebeaufdruck ‚Tuborg‘ gefl ockt; Puma-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flock auf Vorderseite leicht verwaschen, kleine 
Löcher, Laufmasche); Puma.  — Zustand B.

Nr. 304  |  € 600,00

ga

tiert ori inal

gu

ranteed orig
in

al

Frantisek Straka

Frank Schulz

Olaf Bodden
München, 1860 Trikot 1994 | Original Spielertrikot vom TSV 1860 München mit der Rückennum-
mer 9. Getragen von Olaf Bodden in einem Spiel für 1860 München in der Fußball Bundesliga 1994. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe ca. XL; lotto-Logo gewebt; Vereins-Wappen und Werbeaufdruck ‚Ha-Ra Reinigungssy-
steme‘ gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚TSV 1860 München‘ gefl ockt; lotto.  — Zustand A.

Nr. 305  |  € 400,00
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München, Bayern Trikot 02 | Original match worn Spielertrikot von Bayern München mit der 
Rückennummer 11. Getragen von Stefan Eff enberg in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der 
Saison 2001/2002. Eff enberg ist 35-facher Nationalspieler von Deutschland. Mit 18 Original Auto-
graphen des Bayern-Kaders auf der Vorderseite. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Vereins-Logo und adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Opel‘, Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL Patch; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Etiketten raus geschnitten); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 306  |  € 500,00

München, Bayern Trikot 05 | Original match worn Spielertrikot von Bayern München mit der 
Rückennummer 25. Getragen von Valerien Ismael am 27.05.2005 im Vorrundenspiel der UEFA 
Champions League gegen den FC Brügge. Bayern - Brügge 1:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (double layer); Größe XL; Vereins-Logo, 3 Meistersterne und adidas-Logo ge-
stickt; Werbeaufschrift ‚-T-Com-‘ Spielername und Rückennummer gummiert; mit CL Starball Patch und CL 
4 Pokal Patch; Netzstoff  seitlich und unter den Ärmeln eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Gummie-
rung mit Flecken); adidas climacool. Kommt von einem Mitarbieter von Bayern München.  — Zustand A-.

Nr. 307  |  € 300,00

München, Bayern Trikot 18 | Original match worn Spielertrikot von Bayern München mit der Rü-
ckennummer 25. Getragen von Thomas Müller am 12.08.2018 im DFL Super Cup gegen Eintracht 
Frankfurt. Frankfurt - Bayern 0:5. Müller ist Fußball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo und 4 Meistersterne dick gummiert; adidas-Logo und  Werbeauf-
schrift ‚-T---‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit 
Supercup 2018 Patch und Qatar Airways Patch; adidas climachill. Kommt von einem Mitarbieter von Bayern 
München.  — Zustand A.

Nr. 308  |  € 600,00
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München, Bayern Trikot 80 | Original Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennum-
mer 8. Getragen in einem Spiel für den FC Bayern München in der Fußball Bundesliga Anfang der 
1980er Jahre. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 5/6; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck ‚Iveco Magirus‘ gefl ockt; Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; adidas.  — Zustand A.

Nr. 310  |  € 680,00
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FC Bayern München

München, Bayern Trikot 16 | Original match worn Spielertrikot von Bayern München mit der Rü-
ckennummer 9. Getragen von Robert Lewandowski am 5.11.2016 in der Fußball Bundesliga gegen 
die TSG Hoff enheim. Lewandowski ist 102-facher Nationalspieler von Polen. Seltenes Parley-Trikot. 
(aus 100% recyceltem Kunststoff ). Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo, 4 Meistersterne, adidas-Logo und  Werbeaufschrift ‚-T---‘ eingear-
beitet; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; mit adidas Parley Tag 
und Nackenband mit Aufschrift ‚For The Ozeans‘; BL Patch und Hermes Patch eingearbeitet; adidas Parley. 
Kommt von einem Mitarbeiter von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 309  |  € 1000,00



52 AGON AUKTION 13.03.2019

Schalke, 04 - Trikot 2001 | Original match worn Spielertrikot von Schalke 04 mit der Rückennum-
mer 21. Getragen von Emile Mpenza in einem Spielder UEFA Champions League in der Saison 
2001/2002. Mpenza ist 57-facher Nationalspieler von Belgien. Status: ABC.
Trikot langarm; Größe L; Vereinsemblem und adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Victoria Versiche-
rung‘, Spielername und Rückennummer gummiert; Netzstoff  vorn und unter den Ärmeln eingelassen; mit 
CL Starball Patch; adidas climalite.  — Zustand A.

Nr. 312  |  € 450,00

Schalke, 04 - Trikot 2008 | Original match worn Spielertrikot von Schalke 04 mit der Rückennum-
mer 18. Getragen von Rafi nha am 1.04.2008 im UEFA Champions League Hinspiel gegen FC Barce-
lona. Schalke - Barcelona 0:1. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Gazprom‘, Spie-
lername und Rückennummer gummiert; Netzstoff  auf der Vorderseite eingelassen; mit CL Starball Patch; 
adidas clima365 climacool.  — Zustand A.

Nr. 313  |  € 320,00
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Österreich -Trikot 1980er | Original match worn Spielertrikot von Österreich mit der Rü-
ckennummer 5. Getragen in einem Länderspiel für die österreichische Nationalmannschaft in den 
1980er Jahren. Trikot aus der Sammlung des Hamburger Sportfotographen. Status:ACB.
Trikot kurzarm; Größe 3 L; Verbands-Logo aufgenäht; Puma-Logo aufgedruckt; Rückennummer gummiert; 
Puma. Trikot hat der Sportfotograf nach einem Länderspiel erhalten!!!.  — Zustand A.

Nr. 311  |  € 340,00
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Stuttgart, VfB -Trikot 06 | Original match worn Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rü-
ckennummer 14. Getragen von Mario Carevic in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2005/2006. Mit seltenem WM 2006 Patch. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und Puma-Logo gefl ockt; Werbeaufdruck ‚EnBW‘ gummiert; Spie-
lername, Rückennummer und Schriftzug ‚Stuttgart‘ gummiert; mit BL Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(kleine Flecken und Klebereste); Puma.  — Zustand B.

Nr. 315  |  € 280,00

Stuttgart, VfB -Trikot 93 | Original match worn Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rü-
ckennummer 4. Getragen von Thomas Berthold in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
1993/1994. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgenäht; adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck ‚Südmilch‘ ge-
fl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Stuttgart‘ gefl ockt; adidas.  — Zustand A.

Nr. 316  |  € 480,00
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Schalke, 04 - Trikot 2011 | Original match worn Spielertrikot von Schalke 04 mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Raul am 21.05.2011 im DFB Pokal-Finale gegen den MSV Duisburg. Duisburg 
- Schalke 0:5. Raul ist 102-facher Nationalspieler von Spanien. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem aufgestickt; adidas-Logo, Match-Details und Werbeaufschrift ‚Gaz-
prom‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Schalke 04‘ gummiert; mit DFB Pokal Patch; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken); adidas formotion climacool.  — Zustand A.

Nr. 314  |  € 850,00
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Trikotsammlung eines Bundesligaspielers

Bochum, VfL - Trikot 2008 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfL Bochum mit der Rückennum-
mer 22. Getragen von Mimoun Azaouagh in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 2008/2009. 
Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesli-
gaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem aufgenäht; 
Do You Football-Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚kik‘ 
gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Bochum‘ gummiert; Schriftzug ‚VfL Bochum 1848‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; mit BL Patch und T-Home 
Patch; Do You Football. Käufer erfährt den Name des 
Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 317  |  € 160,00

Cottbus Energie Trikot 02 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Energie Cottbus mit der 
Rückennummer 6. Getragen von Vragel da Silva in 
einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2002/2003. Tausch-Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem gefl ockt; 
Jako-Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚envia M‘ gefl ockt; 
Spielername gummiert; Rückennummer gefl ockt; mit BL 
Patch; Jako. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspie-
lers.  — Zustand A.

Nr. 318  |  € 160,00

Cottbus Energie Trikot 06 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Energie Cottbus mit der Rü-
ckennummer 3. Getragen von Sidney Santos di Brito 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2006/2007. Tausch-Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe L/XL; Vereinsemblem und saller-
Logo gefl ockt; Werbeaufschrift ‚envia M‘ gefl ockt; Spieler-
name, Rückennummer und Schriftzug ‚Energie‘ gummiert; 
mit BL Patch und T-Com Patch; saller. Käufer erfährt den 
Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 319  |  € 160,00

Dortmund, Bor.- Trikot 06 | Original match worn 
Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der Rü-
ckennummer 17. Getragen von Dede in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 2006/2007. 
Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesli-
gaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe M; Vereins-Logo und 1 Meisterstern 
gefl ockt; Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck Karikatur 
von O. Alt gefl ockt; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; Schriftzug ‚BVB 09‘ auf 
Kragenrückseite gefl ockt; Netzstoff  seitlich eingelassen; 
mit BL Patch und T-Com Patch; Nike. Käufer erfährt den 
Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 320  |  € 240,00

Dortmund, Bor.- Trikot 12 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der 
Rückennummer 8. Getragen von Antonio da Silva 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2011/2012. Trikot aus der Sammlung eines ehema-
ligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe Medium; Vereins-Logo und Kappa-
Logo aufgenäht; 1 Meisterstern aufgestickt; Werbeauf-
druck ‚evonik‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; Schriftzug ‚BVB‘ 
auf Kragenrückseite gestickt; mit BL Deutscher Meister 
2010/2012 Patch; Kappa. Käufer erfährt den Name des 
Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 321  |  € 180,00
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Dortmund, Bor.- Trikot 12 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit 
der Rückennummer 8. Getragen von Antonio da 
Silva in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der 
Saison 2011/2012. Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe Medium; Vereins-Logo und 
Kappa-Logo aufgenäht; 1 Meisterstern aufgestickt; 
Werbeaufdruck ‚evonik‘ gummiert; Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; 
Schriftzug ‚BVB‘ auf Kragenrückseite gestickt; mit BL 
Deutscher Meister 2010/2012 Patch; Kappa. Käufer 
erfährt den Name des Bundesligaspielers.  
— Zustand A.

Nr. 322  |  € 180,00

Dortmund, Bor.- Trikot 12 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit 
der Rückennummer 8. Getragen von Antonio da 
Silva in einem Spiel der UEFA Champions League 
in der Saison 2011/2012. Trikot aus der Sammlung 
eines ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe Medium; Vereins-Logo und 
Kappa-Logo aufgenäht; 1 Meisterstern aufgestickt; 
Werbeaufdruck ‚evonik‘ gummiert; Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; 
Schriftzug ‚BVB‘ auf Kragenrückseite gestickt; mit CL 
Starball Patch und UEFA Respect Patch; Kappa. Käufer 
erfährt den Name des Bundesligaspielers.  
— Zustand A.

Nr. 323  |  € 240,00

Dortmund, Bor.- Trikot 12 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit 
der Rückennummer 8. Getragen von Antonio da 
Silva in einem Spiel der UEFA Champions League 
in der Saison 2011/2012. Trikot aus der Sammlung 
eines ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe Medium; Vereins-Logo und 
Kappa-Logo aufgenäht; 1 Meisterstern aufgestickt; 
Werbeaufdruck ‚evonik‘ gummiert; Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; 
Schriftzug ‚BVB‘ auf Kragenrückseite gestickt; mit CL 
Starball Patch und UEFA Respect Patch; Kappa. Käufer 
erfährt den Name des Bundesligaspielers.  
— Zustand A.

Nr. 324  |  € 240,00

Duisburg, MSV Trikot 2012 | Original match 
worn Spielertrikot vom MSV Duisburg mit der Rü-
ckennummer 34. Getragen von Antonio da Silva 
in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga in der 
Saison 2012/2013. Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereinsem-
blem aufgeklebt; Nike-Logo gestickt; Werbeaufschrift 
‚Rhein-Power‘ gummiert; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Duisburg‘ dünn gefl ockt; mit BL 
Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (Befl ockung leicht 
fl eckig); Nike Dri-Fit. Käufer erfährt den Name des 
Bundesligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 325  |  € 160,00

Erzgebirge Aue -Trikot 03 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Erzgebirge Aue mit 
der Rückennummer 5. Getragen von Matthias 
Heidrich in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga 
in der Saison 2003/2004. Tausch-Trikot aus der 
Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem, Puma-Logo 
und Werbeaufschrift ‚Victoria Versicherungen‘ gefl ockt; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Aue‘ 
gefl ockt; mit BL Patch; Puma. Käufer erfährt den Name 
des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 326  |  € 160,00
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Frankfurt Eint -Trikot 02 | Original match worn 
Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit der 
Rückennummer 14. Getragen am 28.08.2002 
im Abschiedsspiel vom Eintracht-Kapitän Ralf 
Weber. Eintracht All Stars - Nationalspieler-
auswahl 3:5. Mit Original Autograph von Ralf 
Weber auf der Vorderseite; Tausch-Trikot aus der 
Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem aufgestickt; 
Fila-Logo und Werbeaufschrift ‚Fraport‘ gefl ockt; 
Rückennummer und Schriftzug ‚Abschiedsspiel Ralf 
Weber‘ gefl ockt; Fila Quick Dry Mesh. Käufer erfährt 
den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 327  |  € 160,00

Frankfurt, Ein -Trikot 05 | Original match worn 
Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit der Rü-
ckennummer 13. Getragen von Jermaine Jones 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Sai-
son 2005/2006. Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL, Vereins-Logo aufgestickt; 
Jako-Logo und Werbeaufdruck ‚Fraport‘ gefl ockt; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Eintracht Frankfurt‘ gefl ockt; mit BL Patch; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Flock auf Rückseite fusselig); Jako. 
Käufer erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — 
Zustand A-.

Nr. 328  |  € 200,00

Frankfurt, Ein -Trikot 06 | Original match worn 
Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit der 
Rückennummer 11. Getragen von Michael Thurk 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Sai-
son 2006/2007. Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M/L, Vereins-Logo aufgestickt; 
Jako-Logo und Werbeaufdruck ‚Fraport‘ gefl ockt; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Eintracht Frankfurt‘ gummiert; Netzstoff  seitlich und 
unter den Ärmeln eingelassen; mit BL Patch und 
T-Com Patch; Jako. Käufer erfährt den Name des 
Bundesligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 329  |  € 180,00

Frankfurt, Ein -Trikot 07 | Original match worn 
Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit der 
Rückennummer 1. Getragen von Kulttorwart 
Oky Nikolov in einem Spiel der Fußball Bun-
desliga in der Saison 2007/2008. Trikot aus der 
Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M/L, Vereins-Logo aufgeklebt; 
Jako-Logo und Werbeaufdruck ‚Fraport‘ gefl ockt; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Ein-
tracht Frankfurt‘ gummiert; mit BL Patch und T-Home 
Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flock auf Vorder-
seite leicht grau); Jako. Käufer erfährt den Name des 
Bundesligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 330  |  € 160,00

Frankfurt, Ein -Trikot 97 | Original match worn 
Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit der 
Rückennummer 19. Getragen von Antonio da 
Silva in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga 
in der Saison 1997/1998. Trikot aus der Samm-
lung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL, Vereins-
Logo und Puma-Logo gefl ockt; Werbeaufdruck 
‚Mitsubishi Motors‘ gefl ockt; Spielername und 
Rückennummer gefl ockt; mit BL Patch; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Flock auf Vorderseite leicht grau); 
Puma. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspie-
lers.  — Zustand A-.

Nr. 331  |  € 250,00
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Hamburg, HSV -Trikot 2007 | Original match worn 
Spielertrikot vom Hamburger SV mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Mohamed Zidan in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 2007/2008. 
Zidan ist 44-facher Nationalspieler von Ägypten. 
Tausch-Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen 
Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe S; Vereinsemblem, 1 Meister-
stern und adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift 
‚Fly Emirates‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Hamburger SV‘ gummiert; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (T-Home Patch hat kleinen Einriss); 
Netzstoff  seitlich eingelassen; mit BL Patch und T-Home 
Patch; adidas climacool clima365. Käufer erfährt den 
Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 332  |  € 180,00

Hamburg, HSV -Trikot 2010 | Original match worn 
Spielertrikot vom Hamburger SV mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Ze Roberto in einem Spiel der 
Fußball Bundesliga in der Saison 2010/2011. Ze 
Roberto ist 84-facher Nationalspieler von Brasilien. 
Tausch-Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen 
Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm (langarm abgeschnitten); Größe S; Ver-
einsemblem und 1 Meisterstern gefl ockt; adidas-Logo 
aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Hamburger 
SV‘ gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Ärmel auf 
kurzarm abgeschnitten, Werbeaufschrift mit Kleberesten); 
mit BL Patch; adidas formotion climacool. Käufer erfährt 
den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand B.

Nr. 333  |  € 180,00

Hannover 96 - Trikot 2004 | Original match worn 
Spielertrikot von Hannover 96 mit der Rückennum-
mer 21. Getragen von Leandro in einem Spiel der 
Fußball Bundesliga in der Saison 2004/2005. Tausch-
Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesli-
gaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgeklebt; 
uhlsport-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift Tui-Logo 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Hannover‘ gummiert; mit BL Patch; uhlsport. Käufer 
erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 334  |  € 160,00

Hannover 96 - Trikot 2007 | Original match worn 
Spielertrikot von Hannover 96 mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Sergio da Silva Pinto in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 2007/2008. 
Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesli-
gaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe M, Vereins-Logo und Diadora-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚Tuifl y‘ gummiert; Spielerna-
me, Rückennummer und Schriftzug ‚Hannover‘ gummiert; 
Schriftzug ‚Die Rosen‘ auf Kragenrückseite gestickt; mit 
BL Patch und T-Home Patch; Diadora. Käufer erfährt den 
Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 335  |  € 160,00

Hertha -Trikot 06 | Original match worn Spielertri-
kot von Hertha BSC Berlin mit der Rückennummer 
21. Getragen von Solomon Okronkwo in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 2006/2007. Mit 
Sonderwappen mit Preussenadler. Tausch-Trikot aus 
der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem (Preussenadler) 
und Nike-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift DB-Logo 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Hertha BSC‘ gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit 
BL Patch und T-Com Patch; Nike. Käufer erfährt den Name 
des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 336  |  € 180,00
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Hertha -Trikot 07 | Original match worn Spielertri-
kot von Hertha BSC Berlin mit der Rückennummer 
7. Getragen von Minero in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2007/2008. Minero ist 
23-facher Nationalspieler von Brasilien. Tausch-Trikot 
aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesligas-
pielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und Nike-
Logo aufgestickt; Werbeaufschrift DB-Logo gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Hertha 
BSC‘ gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (kleine Risse im Schriftzug Hertha BSC 
und DB-Logo); mit BL Patch und T-Home Patch; Nike. 
Käufer erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — 
Zustand A-.

Nr. 337  |  € 180,00

Hoff enheim - Trikot 2010 | Original match worn 
Spielertrikot von der TSG 1899 Hoff enheim mit der 
Rückennummer 2. Getragen von Andreas Beck in 
einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2010/2011. Beck ist 9-facher Nationalspieler. Tausch-
Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen Bundes-
ligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und Puma-
Logos aufgestickt; Werbeaufschrift ‚tvDigital‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚1899 Hof-
fenheim‘ gummiert; Schriftzug ‚1899‘ auf Kragenrückseite 
gestickt; Netzstoff  im Schulterbereich eingelassen; mit BL 
Patch; Puma. Käufer erfährt den Name des Bundesligas-
pielers.  — Zustand A.

Nr. 338  |  € 160,00

Jena Carl Zeiss Trikot 08 | Original match worn 
Spielertrikot von Carl Zeiss Jena mit der Rückennum-
mer 7. Getragen von Torsten Ziegner am 26.02.2008 
im DFB Pokal Viertelfi nale gegen den VfB Stuttgart. 
Stuttgart - Jena 2:2, 4:5 n.E. Tausch-Trikot aus der 
Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem aufgeklebt; Nike-
Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚rameder.kupplung.de‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚FC Carl Zeiss Jena‘ gummiert; mit DFB Pokal Logo Patch; 
Nike. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspielers.  
— Zustand A.

Nr. 339  |  € 240,00

Kaiserslautern -Trikot 04 | Original match worn 
Spielertrikot vom 1. FC Kaiserslautern mit der Rü-
ckennummer 8. Getragen von Dimitrios Grammozis 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2004/2005. Tausch-Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XLarge; Vereinsemblem und 
Kappa-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Deutsche Ver-
mögensberatung‘ gummiert; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Kaiserslautern‘ gummiert; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (faltig); mit BL Patch; Kappa. Käufer 
erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 340  |  € 160,00

Kaiserslautern -Trikot 05 | Original match worn 
Spielertrikot vom 1. FC Kaiserslautern mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Ferydoon Zandi 
in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2005/2006. Zandi ist 29-facher Nationalspieler vom 
Iran.Tausch-Trikot aus der Sammlung eines ehema-
ligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XLarge; Vereinsemblem aufge-
stickt; Werbeaufschrift ‚Deutsche Vermögensberatung‘ 
gefl ockt; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Kaiserslautern‘ gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(faltig); mit BL Patch und 2 Kappa Patches; Kappa. Käufer 
erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 341  |  € 160,00
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Kaiserslautern -Trikot 12 | Original match worn Spie-
lertrikot vom 1. FC Kaiserslautern mit der Rückennummer 
7. Getragen von Mimoun Azaouagh in einem Spiel der 2. 
Fußball Bundesliga in der Saison 2012/2013. Tausch-Trikot 
aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und uhlsport-Logo 
aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Allgäuer Latschen Kiefer Mobil Gel‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚1. FC 
Kaiserslautern‘ gummiert; mit BL Patch und 2 uhlsport Patches; 
uhlsport. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — 
Zustand A.

Nr. 342  |  € 160,00

Karlsruher SC - Trikot 08 | Original match worn Spielertri-
kot vom Karlsruher SC mit der Rückennummer 25. Getragen 
von Antonio da Silva in einem Spiel der Fußball Bundesliga 
in der Saison 2008/2009. Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe M/L; Vereinsemblem und Jako-Logo 
aufgestickt; Werbeaufschrift ‚EnBW‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Karlsruhe‘ gummiert; Netzstoff  
seitlich und unter den Ärmeln eingelassen; mit BL Patch und 
T-Home Patch; Jako. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspie-
lers.  — Zustand A.

Nr. 343  |  € 160,00

Karlsruher SC - Trikot 08 | Original match worn Spielertri-
kot vom Karlsruher SC mit der Rückennummer 25. Getragen 
von Antonio da Silva in einem Spiel der Fußball Bundesliga 
in der Saison 2008/2009. Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M/L; Vereinsemblem aufgestickt; Jako-
Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚EnBW‘ gefl ockt; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Karlsruhe‘ gummiert; Schriftzug 
‚KSC‘ auf Kragenrückseite gestickt; mit BL Patch und T-Home 
Patch; Jako.  — Zustand A.

Nr. 344  |  € 160,00

Köln, 1. FC - Trikot 2010 | Original match worn Spielertri-
kot vom 1. FC Köln mit der Rückennummer 7. Getragen von 
Sebastian Freis in einem Spiel der Fußball Bundesliga in der 
Saison 2010/2011. Trikot aus der Sammlung eines ehema-
ligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo gefl ockt; Reebok-Logo und 
Werbeaufdruck ‚Rewe‘ gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚1. FC Köln‘ gummiert; Netzstoff  im Achselbereich 
eingelassen; mit BL Patch; Reebok Play Dry. Käufer erfährt den 
Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 345  |  € 160,00

Leverkusen -Trikot 2007 | Original match worn Spie-
lertrikot von Bayer Leverkusen mit der Rückennummer 5. 
Getragen von Manuel Friedrich in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2007/2008. Tausch-Trikot aus 
der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem und adidas-Logo aufge-
stickt; Werbeaufschrift ‚TelDaFax Energy‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayer 04‘ gummiert; Netzstoff  
seitlich eingelassen; mit BL Patch und T-Home Patch; adidas 
climacool. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — 
Zustand A-.

Nr. 346  |  € 160,00

Leverkusen -Trikot 2011 | Original match worn Spie-
lertrikot von Bayer Leverkusen mit der Rückennummer 5. 
Getragen von Manuel Friedrich in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2011/2012. Tausch-Trikot aus 
der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgestickt; adidas-Logo 
gummiert; Werbeaufschrift ‚Sumpower‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Bayer 04‘ gummiert; Netzstoff  
seitlich eingelassen; mit BL Patch; adidas formotion climacool.  — 
Zustand A-.

Nr. 347  |  € 160,00
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Mainz 05 - Trikot 2004 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FSV Mainz 05 mit der Rückennummer 25. 
Getragen von Antonio da Silva in einem Spiel der 2. Fußball 
Bundesliga in der Saison 2003/2004. Trikot aus der Samm-
lung eines ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgestickt; lotto-Logo 
aufgenäht; Werbeaufschrift ‚Amadeus Fire‘, Spielername und 
Rückennummer gefl ockt; mit BL Patch; lotto. Käufer erfährt den 
Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 348  |  € 160,00

Mainz 05 - Trikot 2004 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FSV Mainz 05 mit der Rückennummer 25. 
Getragen von Antonio da Silva in einem Spiel der 2. Fußball 
Bundesliga in der Saison 2003/2004. Trikot aus der Samm-
lung eines ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgestickt; lotto-
Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚Amadeus Fire‘, Spielername 
und Rückennummer gefl ockt; mit BL Patch und 2 lotto-Logo 
Patches; lotto.  — Zustand A.

Nr. 349  |  € 160,00

Mainz 05 - Trikot 2005 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FSV Mainz 05 mit der Rückennummer 14. 
Getragen von Mohamed Zidan in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2005/2006. Trikot mit Sonder-
Patch 100 Jahre 1. FSV Mainz 05. Tauschtrikot vom Mitspie-
ler. Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesliga-
spielers. Status:ABA.
Auswärts-Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgestickt; 
lotto-Logo gefl ockt; Werbeaufschrift ‚DBV-Winterthur‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Mainz‘ gummiert; 
mit BL Patch, 2 lotto-Logo Patches und Sonder Patch 100 Jahre; 
lotto. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — 
Zustand A.

Nr. 350  |  € 180,00

Mainz 05 - Trikot 2005 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FSV Mainz 05 mit der Rückennummer 25. 
Getragen von Antonio da Silva in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2005/2006. Trikot mit Sonder-
Patch 100 Jahre 1. FSV Mainz 05. Trikot aus der Sammlung 
eines ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgestickt; lotto-
Logo aufgenäht; Werbeaufschrift ‚DBV-Winterthur‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Mainz‘ gummiert; 
mit BL Patch, 2 lotto-Logo Patches und Sonder Patch 100 Jahre; 
lotto. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — 
Zustand A.

Nr. 351  |  € 180,00

Mainz 05 - Trikot 2005 | Original match worn Spielertri-
kot vom FSV Mainz 05 mit der Rückennummer 25. Getra-
gen von Antonio da Silva in einem Spiel des UEFA Cups in 
der Saison 2005/2006. Trikot mit Sonder-Patch 100 Jahre 1. 
FSV Mainz 05. Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen 
Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgestickt; lotto-Logo 
aufgenäht; Werbeaufschrift ‚DBV-Winterthur‘ gummiert; Spie-
lername, Rückennummer und Schriftzug ‚Mainz‘ gummiert; mit 
UEFA Cup Trophy Patch, 2 lotto-Logo Patches und Sonder Patch 
100 Jahre; lotto.  — Zustand A.

Nr. 352  |  € 180,00

Mainz 05 - Trikot 2005 | Original match worn Spielertri-
kot vom FSV Mainz 05 mit der Rückennummer 25. Getra-
gen von Antonio da Silva in einem Spiel des UEFA Cups in 
der Saison 2005/2006. Trikot mit Sonder-Patch 100 Jahre 1. 
FSV Mainz 05. Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen 
Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgestickt; lotto-
Logo gefl ockt; Werbeaufschrift ‚DBV-Winterthur‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Mainz‘ gummiert; 
mit UEFA Cup Trophy Patch, 2 lotto-Logo Patches und Sonder 
Patch 100 Jahre; lotto.  — Zustand A.

Nr. 353  |  € 190,00
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Mainz 05 - Trikot 2011 | Original match worn 
Spielertrikot vom 1. FSV Mainz 05 mit der 
Rückennummer 19. Getragen von Elkin Soto in 
einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2011/2012. Soto ist 25-facher Nationalspieler 
von Kolumbien. Trikot aus der Sammlung eines 
ehemaligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo gefl ockt; 
Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚entega  Öko-
strom‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Mainz 05‘ gummiert; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; mit BL Patch; Nike Dry-Fit. Käufer erfährt 
den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 354  |  € 160,00

Mainz 05 -Trikot 2010 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FSV Mainz 05 mit 
der Rückennummer 4. Getragen von Nicolce 
Noveski in einem Spiel der Fußball Bundesliga 
in der Saison 2010/2011. Noveski ist 64-facher 
Nationalspieler von Mazedonien. Tausch-Trikot 
aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesli-
gaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem gefl ockt; 
Nike-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift ‚entega‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Mainz 05‘ gummiert; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; mit BL Patch; Nike Dri-Fit. Käufer erfährt 
den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 355  |  € 180,00

Mönchengladbach Trikot 04 | Original match 
worn Spielertrikot von  Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 15. Getragen von 
Marcelo Pletsch in einem Spiel der Fußball Bun-
desliga in der Saison 2004/2005. Tausch-Trikot 
aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesli-
gaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem, 2 Meister-
sterne und lotto-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift 
‚Jever‘ gefl ockt; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ gummiert; mit BL 
Patch und 2 lotto-Logo Patches; lotto.  — Zustand A.

Nr. 356  |  € 200,00

Mönchengladbach Trikot 06 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 15. Getragen von 
Kahé in einem Spiel der Fußball Bundesliga in 
der Saison 2006/2007. Tausch-Trikot aus der 
Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspie-
lers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem und 2 
Meistersterne aufgestickt; lotto-Logo gefl ockt; 
Werbeaufschrift ‚Kyocera‘ gewebt; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ 
gummiert; mit BL Patch, T-Com Patch und 2 lotto-
Logo Patches; lotto. Käufer erfährt den Name des 
Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 357  |  € 240,00

Mönchengladbach Trikot 10 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Mönchenglad-
bach mit der Rückennummer 25. Getragen von 
Mohamadou Idrissou in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2010/2011. Tausch-
Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen 
Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und 2 
Meistersterne aufgestickt; lotto-Logo gefl ockt; 
Werbeaufschrift ‚Postbank‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ 
gummiert; mit BL Patch und 2 lotto-Logo Patches; 
lotto. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspie-
lers.  — Zustand A.

Nr. 358  |  € 180,00
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München, Bayern Trikot 06 | Original match worn 

Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennum-

mer 30. Getragen von Christian Lell in einem Spiel der 

Fußball Bundesliga in der Saison 2006/2007. Trikot aus 

der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 

Status:ABA.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo, 3 
Meistersterne und adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift 
‚-T-Com-‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München gummiert; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspurenn (Gummierung mit 
kleinen Rissen, Fehlstellen und Kleberesten); mit BL Deut-
scher Meister 2005/2006 Patch und T-Com Patch; adidas 
climacool. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspielers.  
— Zustand B.

Nr. 359  |  € 280,00

Off enbach - Trikot 2010 | Original match worn Spie-

lertrikot von Kickers Off enbach mit der Rückennummer 

8. Getragen von Sead Mehic am 27.10.2010 im DFB 

Pokal gegen Borussia Dortmund. OFC - BVB 0:0, 4:2 

n.E. Tausch-Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen 

Bundesligaspielers. Status:AAA.

Trikot kurzarm; Größe S; Vereinsemblem aufgestickt; Schrift-
zug um Vereinsemblem ‚DFB-Pokalsieger 1970 1970-2010‘ 
gefl ockt; uhlsport-Logo und Werbeaufschrift ‚Evo‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Kickers Off en-
bach‘ gummiert; Netzstoff  unter den Ärmeln und seitlich 
einglassen; Trikot mit Gebrauchsspuren (fl eckig, Depot 
Patch mit Riss); mit DFB Pokal Logo Patch und Depot Patch; 
uhlsport. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspielers.  
— Zustand A.

Nr. 360  |  € 240,00

Paris, PSG - Trikot 2010 | Original match worn Spieler-

trikot von Paris Saint Germain mit der Rückennummer 

2. Getragen von Ceará am 4.10.2010 im Spiel der UEFA 

Europa League gegen Borussia Dortmund. PSG - BVB 

0:0. Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen Bundes-

ligaspielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und Nike-Logo auf-
gestickt; Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘ gummiert; Spieler-
name und Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚PSG‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; Rückenteil aus Netzstoff ; mit 
gelaserten Lüftungslöchern (Laser holes); mit Europa League 
Trophy Patch und UEFA Respect Patch; Nike. Käufer erfährt 
den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A.

Nr. 361  |  € 280,00

Rostock - Trikot 2004 | Original match worn Spieler-

trikot vom FC Hansa Rostock mit der Rückennummer 

19. Getragen von Antonio Di Salva in einem Spiel der 

Fußball Bundesliga in der Saison 2004/2005. Tausch-

Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesliga-

spielers. Status:ABA.

Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem, Jako-Logo und 
Werbeaufschrift ‚Vita Cola‘ gefl ockt; Spielername und Rü-
ckennummer gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (BL Patch mit kleinem Einriss); mit BL 
Patch; Jako. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspielers.  
— Zustand A-.

Nr. 362  |  € 160,00

Rostock - Trikot 2007 | Original match worn Spieler-

trikot vom FC Hansa Rostock mit der Rückennummer 

33. Getragen von Gledson in einem Spiel der Fußball 

Bundesliga in der Saison 2007/2008. Tausch-Trikot aus 

der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers.

Status:ABA
Trikot langarm; Größe XL; Vereinsemblem aufgeklebt; 
Masita-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift ‚kik Textil-Diskont‘ 
gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Flecken auf Werbeaufdruck); mit BL Patch und T-Home 
Patch; Masita climatech. Käufer erfährt den Name des 
Bundesligaspielers-Zustand A-.

Nr. 363  |  € 160,00
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Schalke, 04 - Trikot 2007 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Schalke 04 mit der Rückennum-
mer 18. Getragen von Rafi nha in einem Spiel der 
Fußball Bundesliga in der Saison 2007/2008. Trikot 
aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspie-
lers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und adidas-
Logo aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Gazprom‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Schalke 04‘ 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Werbeaufschrift 
leicht faltig); mit BL Patch und T-Home Patch; adidas 
climacool. Käufer erfährt den Name des Bundesligaspie-
lers.  — Zustand A-.

Nr. 364  |  € 240,00

Stuttgart,VfB Trikot 2006 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennum-
mer 1. Getragen von Timo Hildebrand in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 2006/2007. 
Hildebrand ist 7-facher Nationalspieler. Trikot aus 
der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:ABA.
Torwart-Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem gefl ockt; 
Puma-Logos gummiert; Werbeaufschrift ‚EnBW‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Stuttgart‘ 
gummiert; mit BL Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fle-
cken, Klebereste auf Werbeaufschrift); Puma.  — Zustand 
A-.

Nr. 365  |  € 180,00

Stuttgart,VfB Trikot 2007 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennum-
mer 25. Getragen von Antonio da Silva in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 2007/2008. Trikot 
aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspie-
lers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und 1 Meister-
stern gummiert; Puma-Logos gestickt; Werbeaufschrift 
‚EmBW‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Stuttgart‘ gummiert; mit BL Deutscher Meister 
2006/2007 Patch und T-Home Patch; Puma.  — Zustand A.

Nr. 366  |  € 180,00

Stuttgart,VfB Trikot 2007 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennum-
mer 25. Getragen von Antonio da Silva in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 2007/2008. Trikot 
aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspie-
lers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe L; Vereinsemblem und 1 Meister-
stern gummiert; Puma-Logos gummiert; Werbeaufschrift 
‚EmBW‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Stuttgart‘ gummiert; Schriftzug ‚VfB‘ auf Kra-
genrückseite gummiert; Netzstoff  im Schulterbereich ein-
gelassen; mit BL Deutscher Meister 2006/2007 Patch und 
T-Home Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (Gummierung 
(Puma, VfB) teilweise leicht verwaschen); Puma USP. Käufer 
erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 367  |  € 160,00

Stuttgart,VfB Trikot 2007 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennum-
mer 25. Getragen von Antonio da Silva in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 2007/2008. Trikot 
aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspie-
lers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und 1 Meister-
stern gummiert; Puma-Logos gummiert; Werbeaufschrift 
‚EmBW‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Stuttgart‘ gummiert; Schriftzug ‚VfB‘ auf Kra-
genrückseite gummiert; Netzstoff  im Schulterbereich und 
seitlich eingelassen; mit BL Deutscher Meister 2006/2007 
Patch und T-Home Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Gummierung EnBW mit Kleberesten); Puma USP. Käufer 
erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 368  |  € 180,00
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Stuttgart,VfB Trikot 2007 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennum-
mer 25. Getragen von Antonio da Silva in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 2007/2008. Trikot 
aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspie-
lers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und 1 Meisterstern 
gummiert; Puma-Logos gestickt; Werbeaufschrift ‚EmBW‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Stuttgart‘ gummiert; Schriftzug ‚VfB‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; Netzstoff  im Schulterbereich und seitlich ein-
gelassen; mit BL Deutscher Meister 2006/2007 Patch und T-
Home Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken); 
Puma USP.  — Zustand A-.

Nr. 369  |  € 160,00

Stuttgart,VfB Trikot 2007 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rückennum-
mer 25. Getragen von Antonio da Silva in einem Spiel 
der UEFA Champions League in der Saison 2007/2008. 
Trikot aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesli-
gaspielers. Status:ABA.
Trikot langarm; Größe L; Vereinsemblem und 1 Meister-
stern gummiert; Puma-Logos gummiert; Werbeaufschrift 
‚EmBW‘ gummiert; Spielername und Rückennummer 
gummiert; Schriftzug ‚VfB‘ auf Kragenrückseite gummiert; 
Netzstoff  im Schulterbereich eingelassen; mit CL Starball 
Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (Gummierung EnBW 
mit Kleberesten); Puma USP.  — Zustand A-.

Nr. 370  |  € 250,00

Wehen Wiesbaden Trikot 07 | Original match 
issued Spielertrikot vom SV Wehen Wiesbaden mit der 
Rückennummer 22. Vorbereitet für Sascha Amstätter 
am 4.08.2007 im DFB Pokal-Spiek gegen den VfB 
Stuttgart. Wehen - Stuttgart 1:2. Tausch-Trikot aus 
der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem gummiert; Nike-
Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚HMI‘ gummiert; Spielerna-
me, Rückennummer und Schriftzug ‚SV Wehen Wiesbaden‘ 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennummer 
mit Fehlstellen); mit DFB Pokal Logo Patch; Nike. Käufer 
erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand B.

Nr. 371  |  € 160,00

Wolfsburg, VfL -Trikot 05 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfL Wolfsburg mit der Rückennum-
mer 36. Getragen von Juan Carlos Menseguez in 
einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2005/2006. Trikot aus der Sammlung eines ehema-
ligen Bundesligaspielers. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe M, Vereins-Logo aufgeklebt; Nike-Lo-
go aufgestickt; Werbeaufdruck VW-Logo und Schriftzug ‚TSI‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Wolfsburg‘ gummiert; mit BL Patch; Netzstoff  seitlich und 
auf der Rückseite eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Flecken, Werbeaufdruck abgenutzt); Nike Dri-Fit. Käufer 
erfährt den Name des Bundesligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 372  |  € 160,00

Wolfsburg, VfL -Trikot 05 | Original match worn 
Spielertrikot vom VfL Wolfsburg mit der Rückennum-
mer 6. Getragen von Pablo Thiam in einem Spiel der 
Fußball Bundesliga in der Saison 2005/2006. Thiam 
ist 69-facher Nationalspieler von Guinea. Trikot aus 
der Sammlung eines ehemaligen Bundesligaspielers. 
Status:ABA.
Trikot langarm; Größe L, Vereins-Logo und Nike-Logo auf-
gestickt; Werbeaufdruck VW-Logo gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Wolfsburg‘ gummiert; 
mit BL Patch; Netzstoff  seitlich und auf der Rückseite 
eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken, VW-
Logo abgenutzt); Nike Dri-Fit. Käufer erfährt den Name des 
Bundesligaspielers.  — Zustand A-.

Nr. 373  |  € 160,00
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65FUSSBALL
Deutscher Fußball: Highlights

DFB-Ersatzmeisterschale | Original DFB-Ersatzmeisterschale für 
die Saison 1970/71 die am 5.6.1971 an Borussia Mönchengladbach im 
Frankfurter Waldstadion anlässlich des Gewinnes der deutschen Mei-
sterschaft 1971 übergeben wurde. Letzte Inschrift auf der Schale „1970 
Borussia Mönchengladbach“. Kunststoff , 43,4 cm.
Unikat!!!! Einmaliges Stück zur deutschen Fußballgeschichte. Unverzichtbares 
Stück für Fans von Borussia Mönchengladbach. Museumsstück!!! Diese Schale 
ist die einzige Ersatzmeisterschale die offi  ziell an einen Meister ausgehän-
digt wurde!!!! --Randbeschädigung (kleine Randabbrüche, wurden geklebt), 
silberne Farbe abgeblättert; Farbe von grünen Kunststoff steinen teilweise 
abgerieben). 

Zur Geschichte der DFB-Ersatzmeisterschalen:
1949 fertigte der DFB einen neuen Siegerpreis, die „Meisterschale“  für die im 
2.Weltkrieg verloren gegangene Siegertrophäe für die Deutsche Fußballmei-
sterschaft, die „Viktoria“ an. 
Mit der Einführung der Bundesliga im Jahre 1963 stand der DFB vor einem Di-
lemma. Der deutsche Meister wurde jetzt nicht mehr in einem Endspiel ermit-
telt, sondern wurde im Ligasystem nach Punkten gekürt. Das bedeutete aber 
auch das oft erst am letzten Spieltag der Meister feststand. Wie konnte unter 
solchen Umständen die feierliche Kürung des neuen deutschen Meisters vor-
genommen werden, zumal es nur eine Meisterschale gab. Es wurde folgende 
Regelung getroff en: Die Original Meisterschale wurde am letzten Spieltag 
an den Spielort des aktuellen Tabellenführers des vorletzten Spieltages der 
Saison gebracht. Für die anderen Titelaspiranten wurde eine Ersatzschale 
angefertigt, die im Falle eines Titelgewinnes im Stadion überreicht werden 
konnte und später gegen die Originalschale ausgetauscht werden sollte. Eine 
solche Erstazmeisterschale wurde erstmals 1965 für den 1.FC Köln angefertigt. 
Diese wurde jedoch nicht übergeben, da bekannterweise Werder Bremen 
Meister wurde und seine Tabellenführung vom vorletzten Spieltag verteidigt 
hatte. 1966 und 1967 wurden ebenfalls Ersatzmeisterschalen angefertigt, die 
jedoch auch nicht ausgehändigt wurden. Erst in der Saison 1970/71 wurde 
zum ersten Mal eine DFB-Ersatzmeisterschale an einen deutschen Meister, 
Borussia Mönchengladbach ausgehändigt. In den Jahren 1973, 1977, 1978 
und 1980 wurden ebenfalls solche Ersatzmeisterschalen. Es lässt sich nicht ge-
nau sagen bis zu welchen Jahr diese Ersatzmeisterschalen gefertigt wurden. 
Im DFB im Archiv befi ndet sich eine, mit dem vorliegende Stück identischen 
Schale mit letzten Eintrag „1977 Borussia Mönchengladbach“, die für das Jahr 
1978 angefertigt wurde. Ab 1981 wurde die DFB-Meisterschale verändert, da 
die Namen der Titelträger, die auf dem Rand graviert wurden, ausgeschöpft 
war. Die Meisterschale wurde durch einen 4,5 cm starken Ring erweitert, d.h. 
die ursprüngliche Größe der Schale wurde von 50 cm Durchmesser auf 54,5 
cm Durchmesser erweitert. Ab diesen Zeitpunkt ging der DFB vermutlich 
dazu über keine Ersatzmeisterschalen mehr zu produzieren, sondern lieh sich 
die Reproduktionen der Meisterschalen aus von Mannschaften die mehrmals 
den deutschen Meistertitel errungen hatten und das Recht bekamen sich 
ein verkleinerte Kopie der Meisterschale für ihre Trophäen-Vitrine anfertigen 

zu lassen. Die Ersatzmeisterschalen sind 12% kleiner wie das Original, damit 
es keine Verwechselungen geben konnte und die Einmaligkeit des Originals 
gewahrt bleibt. Die Ersatzmeisterschalen wurden aus Kunststoff  gefertigt, das 
war für die damalige Zeit ausreichend, zumal die Bildqualität des Fernsehen 
und der Tageszeitungen keine genauen Rückschlüsse erlaubt hätten. Die 
Vorderseite der Ersatzmeisterschalen sehen dem Original täuschend ähnlich. 
Die Unterseite der Schale sieht jedoch wie eine bessere Bastelarbeit aus und 
ist sehr einfach gehalten. Der DFB hat die Originalmeisterschale mit 50.000 € 
versichert, das entspricht in etwa dem Materialwert und den Herstellungsko-
sten. Der Marktwert der Schale dürfte angesichts der boomenden Bundesliga 
bei ca. 1 Millionen Euro liegen. 

Zur Geschichte der vorliegenden Ersatzmeisterschale:
Diese Schale wurde vom DFB für den Fall produziert das der Tabellenzweite 
des 33.Spieltages Borussia Mönchengladbach (1.Bayern München 48:18 
Punkte, 74:34 Tore; 2.Borussia Mönchengladbach 48:18, 73:34) am letzten 
Spieltag Bayern München abfangen würde. das war bislang in der Bundes-
liga noch keinem Tabellenzweiten gelungen. Außerdem hatte noch keine 
Mannschaft in der kurzen Geschichte ihren Titel verteidigen können, Borussia 
Mönchengladbach war 1970 zum ersten Mal Deutscher Meister geworden. 
Am letzten Spieltag befand sich die Originalschale in Duisburg beim Spiel 
des Tabellenführers Bayern München und die Ersatzmeisterschale in Frankfurt 
beim Spiel Eintracht Frankfurt gegen Borussia Mönchengladbach. Glad-
bach hat 4:1 gewonnen, Bayern 2:0 verloren. Damit wurde zum erste Mal in 
der Bundesligageschichte eine Ersatzmeisterschale ausgehändigt. Es kam 
jedoch im Frankfurter Waldstadion zu keiner Siegerehrung. Die Gladbacher 
drehten ihre Ehrenrunden und verschwanden dann in den Umkleidekabinen. 
Die Ersatzmeisterschale wurde von einem DFB-Funktionäre am Rande mit 
einem Koff er einem Offi  ziellen von Borussia Mönchengladbach übergeben. 
Gleichzeitig setzte der DFB alle Räder in Bewegung um die Originalschale von 
Duisburg nach Frankfurt zu bringen, sollte doch der alte und neue Deutsche 
Meister am Abend im ZDF-Sportstudio die Meisterschale präsentieren. Die 
Originalmeisterschale wurde gegen 20 Uhr am selben Tag am Frankfurter 
Flughafen den Spielern von Borussia Mönchengladbach übergeben. Die 
Ersatzmeisterschale fristet im Schatten der Originalschale ein trostloses Dasein 
und fand schnell den Weg in Katakomben des Bökelberg-Stadions, wo sie in 
Vergessenheit geriet. In dieser Zeit wurde die Schale auch beschädigt. Erst 
im Jahre 2002 entdeckte der damalige Hausmeister bei Aufräumarbeiten 
die Schale, die entsorgt werden sollte. Er rette das vermeintliche Souvenir-
stück vor dem Abfallcontainer und nahm die Meisterschale mit nach Hause. 
Der Sohn des Hausmeisters stellte die Schale als Souvenirstück für 1€ bei 
eaby ein. Dort wurde sie von einem Sammler, der über die Geschichte der 
Ersatzmeisterschalen informiert war und eine andere Ersatzmeisterschale im 
Nürnberger Stadtmuseum gesehen hatte, entdeckt und am 31.12.2002 und 
01.20 Uhr für ein paar Euro ersteigert, da niemand den sporthistorischen Wert 
dieses Stückes erkannte. Die Schale verblieb bis zum November 2010 in der 
Sammlung des Käufers.  — Zustand B-C.

Nr. 374  |  € 4500,00
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DFB-Ersatzmeisterschale | Original DFB-Ersatzmeisterschale für 

die Saison 1977/78. Letzte Inschrift auf der Schale „1977 Borussia 

Mönchengladbach“. Diese Schale befand sich vermutlich am letzten 

Spieltag am 29.4.1978 im Düsseldorfer Rheinstadion beim Skandalspiel 

Borussia Mönchengladbach v Borussia Dortmund 12:0. Kunststoff , ver-

silbert. Grüne und goldene handbemalte Verzierungen, Durchmesser: 

43 cm. Das Original befand sich zum gleichen Zeitpunkt in Hamburg 

beim Spiel St.Pauli v Tabellenführer 1.FC Köln (0:5). Köln wurde 1978 

Punktgleich, aber mit fünf Toren Vorsprung Deutscher Meister. Diese 

Ersatzschale wurde nicht übergeben, da der 1.FC Köln Meister wurde. 

Wäre Borussia Mönchengladbach Meister gworden, wäre diese Ersatz-

schale bei der Siegerehrung ausgehändigt wurden.

Einmaliges Stück zur deutschen Fußballgeschichte. Unverzichtbares Stück 

für Fans von Borussia Mönchengladbach, handelt es doch um eine Kopie 

der Meisterschale von Borussia Mönchengladbach aus dem Jahre 1977. Von 

dieser Ersatzschale wurden im Jahre 1978 zwei Exemplare in Auftrag gege-

ben, da auch Hertha BSC am 32.Spieltag noch die Chance hatte ebenfalls 

Deutscher Meister zu werden. Eine identische Kopie befi ndet sich im Archiv 

des DFB in Frankfurt. Welche Kopie sich im  Düsseldorfer Rheinstadion befand 

läßt sich nicht mehr ermitteln. Museumsstück!!!  --silberne Farbe teilweise 

abgeblättert; Farbe von grünen Kunststoff steinen teilweise abgerieben). 

Zur Geschichte der DFB-Ersatzmeisterschalen:

1949 fertigte der DFB einen neuen Siegerpreis, die „Meisterschale“  für die im 

2.Weltkrieg verloren gegangene Siegertrophäe für die Deutsche Fußballmei-

sterschaft, die „Viktoria“ an. 

Mit der Einführung der Bundesliga im Jahre 1963 stand der DFB vor einem Di-

lemma. Der deutsche Meister wurde jetzt nicht mehr in einem Endspiel ermit-

telt, sondern wurde im Ligasystem nach Punkten gekürt. Das bedeutete aber 

auch das oft erst am letzten Spieltag der Meister feststand. Wie konnte unter 

solchen Umständen die feierliche Kürung des neuen deutschen Meisters vor-

genommen werden, zumal es nur eine Meisterschale gab. Es wurde folgende 

Regelung getroff en: Die Original Meisterschale wurde am letzten Spieltag 

an den Spielort des aktuellen Tabellenführers des vorletzten Spieltages der 

Saison gebracht. Für die anderen Titelaspiranten wurde eine Ersatzschale 

angefertigt, die im Falle eines Titelgewinnes im Stadion überreicht werden 

konnte und später gegen die Originalschale ausgetauscht werden sollte. Eine 

solche Erstazmeisterschale wurde erstmals 1965 für den 1.FC Köln angefertigt. 

Diese wurde jedoch nicht übergeben, da bekannterweise Werder Bremen 

Meister wurde und seine Tabellenführung vom vorletzten Spieltag verteidigt 

hatte. 1966 und 1967 wurden ebenfalls Ersatzmeisterschalen angefertigt, die 

jedoch auch nicht ausgehändigt wurden. Erst in der Saison 1970/71 wurde 

zum ersten Mal und einzigsten Mal eine DFB-Ersatzmeisterschale an einen 

deutschen Meister, Borussia Mönchengladbach ausgehändigt. In den Jahren 

1973, 1977, 1978 und 1980 wurden ebenfalls solche Ersatzmeisterschalen 

hergestellt. Es lässt sich nicht genau sagen bis zu welchen Jahr diese Ersatz-

meisterschalen gefertigt wurden.  Ab 1981 wurde die DFB-Meisterschale 

verändert, da die Namen der Titelträger, die auf dem Rand graviert wurden, 

ausgeschöpft war. Die Meisterschale wurde durch einen 4,5 cm starken Ring 

erweitert, d.h. die ursprüngliche Größe der Schale wurde von 50 cm Durch-

messer auf 54,5 cm Durchmesser erweitert. Ab diesen Zeitpunkt ging der DFB 

vermutlich dazu über keine Ersatzmeisterschalen mehr zu produzieren, son-

dern lieh sich die Reproduktionen der Meisterschalen aus von Mannschaften 

die mehrmals den deutschen Meistertitel errungen hatten und das Recht 

bekamen sich ein verkleinerte Kopie der Meisterschale für ihre Trophäen-

Vitrine anfertigen zu lassen. Die Ersatzmeisterschalen sind 12% kleiner wie das 

Original, damit es keine Verwechselungen geben konnte und die Einmaligkeit 

des Originals gewahrt bleibt. Die Ersatzmeisterschalen wurden aus Kunststoff  

gefertigt, das war für die damalige Zeit ausreichend, zumal die Bildquali-

tät des Fernsehen und der Tageszeitungen keine genauen Rückschlüsse 

erlaubt hätten. Die Vorderseite der Ersatzmeisterschalen sehen dem Original 

täuschend ähnlich. Die Unterseite der Schale sieht jedoch wie eine bessere 

Bastelarbeit aus und ist sehr einfach gehalten. Der DFB hat die Originalmei-

sterschale mit 50.000 € versichert, das entspricht in etwa dem Materialwert 

und den Herstellungskosten. Der Marktwert der Schale dürfte angesichts der 

boomenden Bundesliga bei ca. 1 Millionen Euro liegen.  — Zustand B.

Nr. 375  |  € 3000,00
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Adidas Krasava 2017 | Original Ball „Adidas Krasava Matchball Replica 
Confederatios Cup Russia 2017“ mit ca. 18 original Signaturen der deut-
schen Nationalmannschaft. 23 cm. Der Ball wurde vom DFB-Präsident 
Grindel im April 2018 persönlich Hanau 93 anläßlich einer Jubiläums-
veranstaltung übergeben.
Stück kommt von den ehemaligen Bundesligaspieler Jürgen Rollmann.  — 
Zustand A.

Nr. 376  |  € 150,00

Bremen,Werder-Sammelmappe | Sammelmappe der Oberligamann-
schaft des „Sport-Verein Werder“ von 1899 e.V. Bremen. (Mit 16 farbigen 
Autogrammkarten).
Absolut seltener Autogrammkartensatz aus dem Jahre 1949 / 1950 mit den 
Spielern von Werder Bremen. Kleine Mappe mit 16 verschiedenen Karten (je 
15x10,5 cm). Karte fast im neuwertigen Zustand; Mappe mit kleinen Mängeln. 
Herausgeber: Büttner + Co. Hamburg. — Zustand A-B.

Nr. 377  |  € 300,00

DDFB-Wimpel 1982 U21 | DFB-Turnierwimpel mit gestickter Schrift 
„Europameisterschaft U-21 1980 - 1982“ mit allen Spielpaarungen des 
Turniers. Aufegsticktes DFB-Logo. Grün-weißer Seidenwimpel mit grün-
weißer Kordel und Bommel. 68x45 cm. Mit 28 original Signaturen der 
deutschen Spieler und Trainer. In original Kunststoff folie.
Dieser Wimpel bekamen alle Spieler und Trainer der erfolgreichen U-21 
Mannschaft für den Vize-Europameisterschaftstitel 1982 (Endspiel England v 
Deutschland 3:1; 2:3).  — Zustand A.

Nr. 378  |  € 150,00

Ehrenschleife | DFB Ehrenschleife mit dem Aufdruck 
„Deutschland:Schweden 3:0 -30.6.1929 / Gau Ostsachsen e.V. im 
V.M.B.V.“ Vermutlich verliehen an Nationalspieler Richard Hofmann 
durch den Verband Mitteldeutscher Ballspielvereine (VMBV) anläss-
lich seiner drei Tore im Spiel Deutschland gegen Schweden (3:0) vom 
23.06.1929 in Köln. Ca. je 130x20cm.
Die Ehrenschleife ist in den sächsischen Landesfarben gehalten. Ein vermut-
lich dazu gehöriger Siegerkranz fehlt. Altersspuren. 

Nr. 379  |  € 750,00

HSV - DFB-Meisternadel 79 | Offi  zielle DFB-Meisterschaftsnadel für 
den Deutschen Fußballmeisterschaft 1981/82 Hamburger SV. Silber, 
vergoldet, grün emailliert. Rückseite mit Aufschrift „DFM 1982“ (Deut-
scher Fußballmeister). 1x1,3 cm.
Wurde vom Deutschen Fußball Bund an die Spieler des Hamburger SV ausge-
geben, die 1982 die deutsche Meisterschaft gewannen. Rarität!!!! Vorzüglich 
(EF). . — Zustand A.

Nr. 380  |  € 600,00
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Karl-Marx-Stadt-Wimpel | Original Seidenspielwimpel des SC Wismut 
Karl-Marx-Stadt mit seidenbesticktem Schriftzug „Zur Erinnerung 
Auswahl Wuppertal gegen Auswahl Karl-Marx-Stadt 15.4.1960“. 
Mit schwarz-rot-goldener Seidenbordüre. Rückseite mit besticktem 
DDR-Wappen. Holzstange mit Holzkugeln, 37x27 (ohne Bommel und 
Schlaufe) cm.
Wurde vom Kapitän der Mannschaft von Karl-Marx-Stadt an den Kapitän der 
Wuppertaler Mannschaft übergeben, Unikat! --leicht fl eckig.  — Zustand C+.

Nr. 381  |  € 150,00 Klinsmann,Jürgen -  1992 | Original match worn adidas Fußball-
schuhe Equipment mit Original adidas-Kunststoff -Beutel. Getragen von 
Jürgen Klinsmann für die Deutsche Nationalmannschaft in der Saison 
1992/1993. Klinsmann ist Fußball Weltmeister 1990. Mit Original Auto-
graphen von Jürgen Klinsmann auf beiden Schuhen. Status:ABB.
Fußballschuhe Größe 45 1/3; adidas-Logo auf Lasche eingelassen; adidas 
Equipment-Logo an der Ferse eingeprägt; beide Schuhe sind ungewaschen 
und haben Gebrauchsspuren (Erdreste unter der Sohle); adidas-Beutel ist ein-
gerissen; adidas Equipment. Komt aus der Sammlung eines DFB-Funktionärs.  
— Zustand A-.

Nr. 382  |  € 500,00

Leipzig - Wimpel 1957 | Original Seidenspielwimpel mit seiden-
besticktem Schriftzug „Bezirks Auswahlspiel Leipzig - Wuppertal 
17.8.1957“. Mit weiß-blauer Seidenbordüre. Rückseite mit besticktem 
Schriftzug „Sektion Fußball Bezik Leipzig“. Holzstange mit Holzkugeln, 
45x26 cm(ohne Schlaufe).
Unikat! --leicht verblasst.  — Zustand C.

Nr. 383  |  € 90,00

München,Bayern -  Urkunde | Ehrenurkunde Herr Otto Pregler hat 
sich durch die Teilnahme an 500 Spielen das große goldene Spieler 
Ehrenabzeichen des FC Bayern München e.V. erworben. München, den 
7.Juni 1950, 23,5x17,5 cm.
Aus dem Nachlass des ehemaligen Bayern München Spielers Otto Pregler 
(spielte für den FC Bayern von 1912-1922). Die Urkunde mit der Nadel erhielt 
Otto Pregler anläßlich der 50jährigen Juiläumsfeier des FCB. --Mit Nadellö-
chern; zwei Tesastreifen; handschriftliche Notizen von Pregler.  — Zustand C.

Nr. 384  |  € 100,00
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München,Bayern-Medaille | Offi  zielle Silbermünze des FC Bayern 
München zum 30jährigen Jubiläum Vorderseite „1900-1930 F.C. Bayern 
E.V. München 30 Jähr. Jubiläum“ Rückseite „15 Jährige Mitgliedschaft 
Max Seider“ Silber, 3,7 cm.
Sehr seltene Auszeichnung des FC Bayern München. Leicht angelaufen. EF.  
— Zustand A.

Nr. 385  |  € 200,00

München,Bayern-Nadel | Silberne Ehrennadel des FC Bayern Mün-
chen anläßlich des 25jährigen Jubiläums 1925 an Otto Pregler ausgege-
ben. Silber, Kranz vergoldet (Gewicht: 2,4 Gramm). 1,8x1,7 cm.
Aus dem Nachlass des ehemaligen Bayern München Spielers Otto Pregler 
(spielte für den FC Bayern von 1912-1922) Vorzüglich EF!. --angelaufen.  — 
Zustand A.

Nr. 386  |  € 280,00

Riesa, Stahl - Wimpel | Original Spielwimpel von BSG Stahl Riesa mit 
aufgesetztem, besticktem Vereinslogo und gesticktem Schriftzug „Riesa 
1958“. Baumwolle mit blau-weißer Seidenbordüre, -kordel und Seiden-
bimmel. Rückseite: Besticktes Logo des „DDR-Sportabzeichen“, 41x30 
cm (ohne Bommel).
Altersspuren.  — Zustand B.

Nr. 387  |  € 140,00

Schweinsteiger, Bastian -, Ausweis | Original Akkreditierungskarte, 
Zugangskarte von Bastian Schweinsteiger zum Finale der Champions 
League 2010 in Madrid Bayern München - Inter Mailand (0:2). Mit Origi-
nal Autograph von Schweinsteiger, original Schutzhülle und bedruck-
tem Umhängeband. 15x10,5 cm.
Mit original Magnetstreifen in der Mitte der Karte.  — Zustand A.

Nr. 388  |  € 250,00

Teilnehmerplakette 1958 | Offi  zielle Teilnehmerplakette des 
Norddeutschen Fußballverbandes für das Endspiel um die Deutsche 
Meisterschaft 1958 in Hannover Schalke 04 - Hamburger SV (3:0). Als 
Schlüsselanhänger gearbeitet. Rückseite mit Inschrift „DFB-Endspiel 
18.5.58 in Hannover“. Vorderseite mit aufgesetztem rot emaillierten 
Verbandsemblem des NFV. Bronze, vergoldet, (Vorderseite schwarz 
emailliert). Plakette: 3,5x3,5 cm.
Diese Teilnehmerplakette bekamen nur die Spieler, Schiedsrichter und Funkti-
onäre.  — Zustand A.

Nr. 389  |  € 150,00
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Deutsche Spielertrikots

Augsburg, FC -Trikot 2016 | Original match worn 
Spielertrikot vom FC Augsburg mit der Rückennummer 
3. Getragen von Konstaninos Stafylidis am 26.10.2016 
in der 2. Runde des DFB Pokals gegen den FC Bayern 
München. Bayern - Augsburg 3:1. Stafylidis ist 24-facher 
Nationalspieler von Griechenland. Trikot von einem 
Betreuer von Bayern München. Seltenes Ausweichtri-
kot!. Status AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe M; Nike-Logo auf-
gestickt; Vereins-Logo und Werbeaufschrift ‚WWK Versi-
cherungen‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚FC Augsburg‘ gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; 
mit DFB Pokal Patch und VW Logo Patch; Nike Dri-Fit.  — 
Zustand A.

Nr. 390  |  € 150,00

DFB - Trikot 1972 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 14. Wurde 
in einem Spiel zur UEFA-Fußball-Europameisterschaft 
getragen. Das Trikot wurde 1972 von Uli Hoeneß an ei-
nen Fotografen verschenkt. Dieser hat das Trikot in den 
späteren 1970er Jahren signieren lassen. Das Firmen-
Logo (adidas oder erima) durfte bei der Europameister-
schaft 1972 nicht abgebildet werden. Mit 18 Original 
Autographen auf der Vorderseite. U.a. von Sepp Maier, 
Rainer Bonhof, Bernd Cullmann, Bernhard Dietz, Bernd 
Franke, Herbert Zimmermann, Franz Josef Tenhagen 
und Masseur Erich Deuser. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 5/6; DFB-Logo aufgenäht; Rü-
ckennummer aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett 
verwaschen, Flecken auf Rückseite).  — Zustand A-.

Nr. 391  |  € 2500,00

DFB - Trikot 1978 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 2. Getragen 
von Berti Vogts in einem Freundschaftsspiel für die 
deutsche Nationalmannschaft 1978. Vogts ist Fußball 
Weltmeister 1974. Mit 14 Original Signaturen vom deut-
schen Team auf der Vorderseite. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe L=7/8; DFB-Logo aufgenäht; erima-
Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gummiert; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Flecken, 2 kleine Löcher); erima.  — 
Zustand A-.

Nr. 392  |  € 700,00

DFB - Trikot 2005 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 13. Getragen 
von Michael Ballack am 25.06.2005 im Confed Cup 
Halbfi nale gegen Brasilien. Deutschland - Brasilien 2:3. 
Ballack ist Vize-Weltmeister 2002. Status:AAB.
Trikot kurzarm; mit Innenhemd (double-layer); Größe XL; 
DFB-Logo, 3 Weltmeister Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  im Beckenbereich 
und unter den Achseln eingelassen; mit ‚FIFA Conferdera-
tions Cup Germany 2005‘ Patch und Deutschland-Flaggen 
Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren); adidas climacool. 
Kommt aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — 
Zustand A-.

Nr. 393  |  € 400,00

DFB - Trikot 2009 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 16. Getragen 
von Philipp Lahm am 18.11.2009 im Freundschaftsspiel 
gegen die Elfenbeinküste. Deutschland - Elfenbeinküste 
2:2. Fußball-Weltmeister 2014 Philipp Lahm. Status: 
AAB.
Trikot langarm; Größe M; DFB-Emblem mit 3 aufgestickten 
Weltmeister-Sternen; adidas-Logo gummiert; Spielerna-
me und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
Schriftzug in Schreibschrift ‚Deutscher Fußball-Bund‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; adidas formotion climacool.  — 
Zustand A.

Nr. 394  |  € 480,00
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DFB - Trikot 2017 | Original match worn Spielertrikot 
von Deutschland mit der Rückennummer 8. Getragen 
von Toni Kroos in einem Qualifi kationsspiel zur Fußball-
Weltmeisterschaft 2018 in Russland. Kroos ist Fußball-
Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 7; DFB-Logo mit 4 Weltmeister-
Sternen und adidas-Logo gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; World Cup 
World Champions 2014 Badge gummiert; Lüftungsstreifen 
im Rückenteil; mit FIFA World Cup Russia 2018 Qualifi ers 
Patch und UEFA Respect Patch; adidas adizero. Kommt von 
einem DFB-Betreuer.  — Zustand A.

Nr. 395  |  € 650,00

Dortmund - Trikot 1991 | Original match worn 
Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der Rü-
ckennummer 9. Getragen von Stephane Chapuisat in 
einem Bundesligaspiel der Saison 1991/1992. Cha-
puisat ist 103-facher Nationalspieler von der Schweiz. 
Status:ABC.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe L; Vereins-Logo und 
Nike-Logo dünn gefl ockt; Werbeaufschrift ‚continentale‘ 
dünn gefl ockt; Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Dort-
mund‘ dünn gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden 
gezogen); Nike.  — Zustand A-.

Nr. 396  |  € 480,00

Dortmund - Trikot 1997 | Original match worn Spie-
lertrikot von Borussia Dortmund mit der Rückennum-
mer 26. Getragen von Frank Riethmann in einem 
Bundesligaspiel der Saison 1997/1998. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XL; Nike-Logo gestickt; Vereins-Logo 
und Werbeaufschrift ‚s.Oliver‘ gefl ockt; Spielername und 
Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Dortmund‘ gewebt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (kleines Loch im Brustbereich); 
Nike.  — Zustand B.

Nr. 397  |  € 380,00

Dortmund, Bor.- Trikot 06 | Original match worn 
Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der Rü-
ckennummer 5. Getragen von Sebastian Kehl in einem 
Vorbereitungsspiel zur Fußball Bundesliga Saison 
2006/2007 (ohne Trikotsponsor). Kehl ist 31-facher 
Nationalspieler von Deutschland. Mit 14 Original Signa-
turen von den Spielern des BVB. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und 1 Meisterstern 
gefl ockt; Nike-Logo gestickt; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; Nike.  — Zustand A.

Nr. 398  |  € 360,00

Dortmund, Bor.- Trikot 94 | Original match 
worn Spielertrikot von Borussia Dortmund mit der 
Rückennummer 17. Getragen von Lars Ricken in 
einem Spiel des UEFA Cups in der Saison 1994/1995. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo gefl ockt; Wer-
beaufdruck Continentale Versicherungs-Logo gefl ockt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Flecken); Nike.  — Zustand A-.

Nr. 399  |  € 550,00

Düsseldorf - Trikot 1970 | Original match worn 
Trainingsanzug von Fortuna Düsseldorf mit der Spieler-
nummer 11. Getragen von Dieter Herzog in den 1970er 
Jahren für Fortuna Düsseldorf. Herzog ist Fußball-
Weltmeister 1974.
Trainings-Jacke langarm; Größe ca. M; mit Gummi-Bünd-
chen an den Ärmeln, am Kragen und um die Taille; Spieler-
nummer ‚11‘ aufgenäht; Jacke hat Gebrauchsspuren (Fleck 
am Ärmel, Naht ausgebessert); Trainings-Hose langbein; 
Größe 5; mit Gummi-Bündchen an den Hosenbeinen und 
um die Taille; Spielernummer ‚11‘ aufgemalt; Hosen-Tasche 
mit Reißverschluß; Hose hat Gebrauchsspuren (Flecken, 
Fäden gezogen).  — Zustand A-.

Nr. 400  |  € 240,00
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Frankfurt, Ein -Trikot 17 | Original match worn 
Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit der Rü-
ckennummer 5 Getragen von Vallejo am 27.05.2017 
im DFB Pokal Finale gegen Borussia Dortmund. 
Frankfurt - BVB 1:2. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und Nike-Logo 
gestickt; Werbeaufschrift ‚Krombacher‘ und Sonder-
Bagde ‚DFB-Pokalfi nale 2017‘ gummiert; Spielername, 
Rückennummer und Schriftzug ‚Eintracht Frankfurt‘ gum-
miert; Schriftzug ‚1974 1975 1981 1988‘ auf Kragenrück-
seite gummiert; mit DFB Pokal Logo Patch und VW Logo 
Patch; Nike Dri-Fit. Trikot kommt von einem Betreuer von 
Borussia Dortmund.  — Zustand A.

Nr. 401  |  € 480,00

Frankfurt, Ein -Trikot 82 | Original match worn 
Spielertrikot von Eintracht Frankfurt mit der Rü-
ckennummer 4. Getragen in einem Spiel für Eintracht 
Frankfurt in der Fußball Bundesliga Anfang der 
1980er Jahre. Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe M=5/6, Vereins-Logo gefl ockt; 
erima-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck ‚infotec‘ gefl ockt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikor hat leichte Gebrauchs-
spuren; erima.  — Zustand A-.

Nr. 402  |  € 550,00

Freiburg, SC -Trikot 1995 | Original match worn 
Spielertrikot vom SC Freiburg mit der Rückennummer 
8. Getragen in einem Bundesligaspiel für den Sport-
club Freiburg in der Saison 1994/1995. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 8/9; Vereins-Emblem, uhlsport-Logo 
und  Werbeaufdruck ‚zehnder Wärmekörper‘ gewebt; 
Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Freiburg‘ gewebt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden gezogen); uhlsport.  
— Zustand A-.

Nr. 403  |  € 240,00

Hamburg, SV - Trikot 2018 | Original match worn 
Spielertrikot vom Hamburger SV mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Lewis Holtby am 31.03.2018 im 
Bundesligaspiel gegen den VfB Stuttgart. Stuttgart - 
HSV 1:1. Trikot von einem Betreuer vom VfB. Holby ist 
3-facher Nationalspieler von Deutschland. Trikot ist 
ungewaschen. Status AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, 1 Meisterstern und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ 
gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Hamburger SV‘ gummiert; Schriftzug ‚nur der HSV‘ auf 
Kragenrückseite gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; mit 
BL Patch und Feinkost popp Patch; adidas adizero.  — 
Zustand A.

Nr. 404  |  € 180,00

Hamburger SV -Trikot 1983 | Original match worn 
Spielertrikot vom Hamburger SV mit der Rückennum-
mer 12. Getragen von Allan Hansen im Bundesliga-
spiel gegen den VfB Stuttgart. HSV - VfB 0:2 in der 
Saison 1983/1984. Hansen ist 18-facher Nationalspie-
ler von Dänemark. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe 7/8; Vereinsemblem und Wer-
beaufschrift ‚BP‘ aufgestickt; adidas-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Flecken); adidas. Der Sammler hat das Trikot direkt von 
Allan Hansen erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 405  |  € 480,00

Hamburger SV -Trikot 1986 | Original match 
worn Torwart-Trikot vom Hamburger SV mit der 
Rückennummer 1. Getragen von Uli Stein in der 
Bundesliga-Saison 1986/1987. Status:ABD.
Trikot langarm; Größe 7/8; Vereinsemblem und Werbe-Lo-
go ‚BP‘ aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennum-
mer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken am 
rechten Ärmel); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 406  |  € 450,00
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Hamburger SV -Trikot 1990 | Original match 
worn Spielertrikot vom Hamburger SV mit der Rü-
ckennummer 7. Getragen in einem Bundesligaspiel 
für den Hamburger SV in der Saison 1990/1991. 
Sehr seltenes Ausweichtrikot vom HSV. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe 7/8; Vereinsemblem aufgestickt; 
adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufschrift ‚Sharp‘ 
gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Hamburger 
SV‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren; adidas.  — 
Zustand A-.

Nr. 407  |  € 480,00

Hanau 93 - Trikot 2007 | Original match worn 
Spielertrikot im Retro-Look von 1894 vom FC 
Hanau 93 mit der Rückennummer 15. Getragen im 
nachgeholten Endspiel um die Deutsche Meister-
schaft 1894 gegen Viktoria Berlin. Das Finale 1894 
wurde nicht ausgetragen, da dem FC Hanau 93 das 
Geld für die Fahrt nach Berlin fehlte. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Schnürrleiste; Größe L; Vereins-Logo 
Schriftzug Hanau Brüder-Grimm-Stadt gummiert; Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚FC Hanau 93‘ gummiert; 
mit Patrick Patch und Spakassen-Logo Patch; Basic 
Wear. Trikot wurde vom ehemaligen Bundelsigaspieler 
Jürgen Rollmann eingeliefert.  — Zustand A.

Nr. 408  |  € 100,00

Hertha BSC - Trikot 2017 | Original match worn 
Spielertrikot von Hertha BSC Berlin mit der Rü-
ckennummer 7. Getragen von Alexander Esswein 
am 1.10.2017 im Bundesligaspiel gegen den FC 
Bayern München. Hertha - Bayern 2:2.  Trikot von 
einem Betreuer von Bayern München. Trikot ist 
ungewaschen. Status AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Emblem aufgenäht; 
Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚bet-at-home.
com‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Hertha BSC‘ gummiert; Schriftzug ‚Berlin‘ 
auf Kragenrückseite gummiert; Netzstoff  in Rückenteil 
eingelassen; Lüftungsstreifen aus Elastan seitlich einge-
lassen; Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken); mit BL Patch 
und Hermes Patch; Nike Dri-Fit.  — Zustand A-.

Nr. 409  |  € 160,00

Köln, 1. FC - Trikot 1979 | Original match worn 
Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der Rückennum-
mer 9. Getragen in einem Spiel der Fußball Bundes-
liga in der Saison 1978/1979. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe L=7/8; Vereins-Logo aufgenäht; 
erima-Logo aufgedruckt; Werbeaufschrift ‚Pioneer‘ und 
Rückennummer gefl ockt; erima.  — Zustand A.

Nr. 410  |  € 480,00

Köln, 1. FC - Trikot 1984 | Original match worn 
Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der Rückennum-
mer 8. Getragen in einem Spiel der Fußball Bundes-
liga in der Saison 1983/1984. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Vereins-Logo aufgenäht; 
adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufschrift ‚Dop-
peldusch‘ und Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Etikett leicht verwaschen); adidas.  
— Zustand A.

Nr. 411  |  € 550,00

Köln, 1. FC - Trikot 2008 | Original match worn 
Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der Rückennum-
mer 27. Getragen von Michael Parensen in 
einem Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 
2008/2009. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 52 / XL; Vereins-Logo und 
Reebok-Logo aufgestickt; Werbeaufshrift ‚REWE‘ gum-
miert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚1. 
FC Köln‘ gummiert; Schriftzug ‚Köln‘ auf Kragenrücksei-
te gestickt; Netzstoff  seitlich eingelassen; ReebokPlay 
Dry.  — Zustand A.

Nr. 412  |  € 125,00
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München, Bayern Trikot 06 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennum-
mer 13. Getragen von Michael Ballack am 21.02.2006 
im Achtelfi nalspiel der UEFA Champions League gegen 
den AC Mailand. Bayern - Mailand. Bayern - Mailand 1:1. 
Mit Original Autograph von Ballack auf der Rückseite. 
Status:AAB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo, 3 
Meistersterne und adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift 
‚T-Com‘, Spielername und Rückennummer gummiert; Netz-
stoff  seitlich eingelassen; Trikot hat Spielspuren (Rückennum-
mer rissig, Flecken auf Patch); mit CL Starball Patch und CL 
Trophy 4 Patch; adidas climacool. Der Vorbesitzer hat dieses 
Trikot von einem Betreuer von Bayern München.  
— Zustand A-.

Nr. 413  |  € 650,00

München, Bayern Trikot 06 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennum-
mer 19. Getragen von Julio Dos santos in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 2005/2006. Dos 
Santos ist im Januar 2006 zu Bayern München ge-
wechselt und 33-facher Nationalspieler von Paraguay. 
Status:ABC.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereins-Logo, 3 
Meistersterne und adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift 
‚-T---Com‘ gummiert; Spielername, Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; Trikot hat Spielspuren (Flecken, kleine Risse 
in Gummierung); mit BL Deutscher Meister Patch; adidas 
climacool.  — Zustand A-.

Nr. 414  |  € 360,00

München, Bayern Trikot 15 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennum-
mer 19. Getragen von Mario Götze in einem Spiel der 
UEFA Champions League in der Saison 2014/2015. Götze 
ist Fußball Weltmeister 2014. Status: ABC.
Trikot langarm; Größe 7; Vereins-Logo, 4 Meistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚-T---‘; Spielername 
und Rückennummer gummiert; Netzstreifen vorn und hinten 
eingewebt; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; mit CL Starball Patch, UEFA Respect Patch und CL 
5 Trophy Patch; adidas adizero.  — Zustand A.

Nr. 415  |  € 480,00

München, Bayern Trikot 15 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennum-
mer 23. Getragen von Arturo Vidal am 19.12.2015 im 
Bundesliga-Spiel gegen den Hannover 96. Hannover 
- Bayern 0:1. Vidal ist 102-facher Nationalspieler von 
Chile. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Druckknopfl eiste; Größe 7; Vereins-Logo, 
4 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift 
‚-T---‘; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragen-
rückseite gummiert; mit BL Deutscher Meister 2014/2015 
Patch und Hermes Patch; adidas adizero. Kommt von einem 
Mitarbeiter von Hannover 96.  — Zustand A.

Nr. 416  |  € 450,00

München, Bayern Trikot 15 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennum-
mer 34. Getragen von Pierre Emile Hojbjerg in einem 
Saison-Vorbereitungsspiel (Telekom Cup 2015). Hojbjerg 
ist 21-facher Nationalspieler von Dänemark. Trikot von 
einem Betreuer von Bayern München. Trikot ist ungewa-
schen. Status ABB.
Trikot kurzarm mit Druckknopfl eiste; Größe L; Vereins-Logo, 
4 Meistersterne und adidas-Logo gestickt; Werbeaufschrift 
‚-T---‘, Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug 
‚Bayern München‘ gummiert; Schriftzug auf Kragenrückseite 
‚Mia san mia‘ gummiert; ohne Patch; adidas climacool.  — 
Zustand A.

Nr. 417  |  € 200,00
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München, Bayern Trikot 17 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennum-
mer 29. Getragen von Kingsley Coman in einem Spiel der 
UEFA Champions League in der Saison 2016/2017. Trikot 
kommt von einem Betreuer von Borussia Dortmund. 
Status: ABB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe 6; Vereins-Logo, 4 Mei-
stersterne, adidas-Logo und Werbeaufschrift ‚-T---‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia san 
mia‘ auf Kragenrückseite gummiert; Rückenteil aus Netzstoff ; 
Trikot hat Spielspuren (Erdfl ecken); mit CL Starball Patch, CL 
5 Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas adizero.  — 
Zustand A.

Nr. 418  |  € 450,00

München, Bayern Trikot 17 | Original match worn 
Spielertrikot von Bayern München mit der Rückennum-
mer 6. Getragen von Thiago in einem Spiel des Telekom 
Cup 2017. Thiago ist 34-facher Nationalspieler von 
Spanien. Status: ABC.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe 7; Vereins-Logo, 4 Mei-
stersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift 
‚-T---‘; Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Bayern 
München‘ gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; Schriftzug ‚Mia 
san mia‘ auf Kragenrückseite gewebt; mit Telekom Cup 2017 
Patch; adidas adizero.  — Zustand A.

Nr. 419  |  € 260,00

München, Bayern Trikot 80 | Original Spielertrikot von 
Bayern München mit der Rückennummer 9. Getragen in 
einem Spiel für den FC Bayern München in der Fußball 
Bundesliga Anfang der 1980er Jahre. Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 5/6; adidas-Logo aufgedruckt; Wer-
beaufdruck ‚Iveco Magirus‘ gefl ockt; Rückennummer und 
Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (kleine Flecken); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 420  |  € 650,00

Schalke 04 - Trikot 1997 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Schalke 04 mit der Rückennummer 10. 
Getragen von Olaf Thon in einem Spiel der UEFA Cup 
in der Saison 1997/1998. Thon ist Fußball Weltmeister 
1990. Mit Original Autograph von Olaf Thon auf Vorder-
seite. Status:ABC.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe L; Vereins-Logo und 
adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Veltins‘ gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚S04‘ 
auf Kragen gestickt; mit ‚seit 04‘ Tag; adidas.  — Zustand A.

Nr. 421  |  € 600,00

Schalke 04 - Trikot 1999 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Schalke 04 mit der Rückennummer 11. 
Getragen von Ebbe Sand im Spiel der Fußball Bundesliga 
gegen Hertha BSC Berlin in der Saison 1999/2000. Sand 
ist 66-facher Nationalspieler von Dänemark. Mit Original 
Autographen von Ebbe Sand auf Vorder- und Rückseite. 
Status:AAC.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-Logo 
gestickt; Werbeaufschrift ‚Veltins‘ gummiert; Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Schalke‘ gummiert; Schriftzug 
‚S04‘ unter Kragenrückseite gestickt; mit BL Patch; adidas.  — 
Zustand A-.

Nr. 422  |  € 380,00

Schalke 04 - Trikot 2001 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Schalke 04 mit der Rückennummer 9. 
Getragen von Youri Mulder in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2001/2002. Mulder ist 9-facher 
Nationalspieler von den Niederlande. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe M; Vereins-Logo und adidas-Logo auf-
gestickt; Werbeaufdruck ‚Victoria Versicherungen‘ gummiert; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Schalke‘ gum-
miert; Schriftzug ‚S04‘ auf Kragenrückseite gewebt; Netzstoff  
in Rückseite eingelassen; mit BL Patch; adidas climalite.  — 
Zustand A.

Nr. 423  |  € 280,00

ga

tiert original

g

ranteed orig
in

al



76 AGON AUKTION 13.03.2019

Schalke 04 - Trikot 2008 | Original match worn Spie-
lertrikot vom FC Schalke 04 mit der Rückennummer 5. 
Getragen von Marcelo Bordon in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2008/2009. Bordon ist 1-facher 
Nationalspieler von Brasilien. Trikot direkt über einen 
ehemaligen Bundesligaspieler. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo gestickt; adidas-Logo 
und Werbeaufdruck ‚Gazprom‘ gummiert; Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Schalke 04‘ gummiert; Schriftzug 
‚FC Schalke 04‘ auf Kragenvorderseite gummiert; Netzstoff  
seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken auf 
Gummierung Gazprom); mit BL Patch und T-Home Patch; 
adidas formotion. Trikot kommt aus der Sammlung des ehema-
ligen Bundesligaspielers Michael Fink und wurde von Jürgen 
Rollmann eingeliefer.  — Zustand A-.

Nr. 424  |  € 200,00

Schalke, 04 - Trikot 1991 | Original match worn Spieler-
trikot vom FC Schalke 04 mit der Rückennummer 10. Ge-
tragen in Spielen der 2. Fußball Bundesliga in der Saison 
1990/1991. Seltenes rotes Schalke-Trikot. Status:ABC.
Auswärts-Trikot langarm; Größe ca. 7/8; adidas-Logo gummiert; 
Vereins-Logo und  und Werbeaufschrift ‚RH Alurad‘‘ gefl ckt; 
Rückennummer und Schriftzug ‚Schalke‘ gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (adidas-Logo mit kleinen Fehlstellen, Etikett 
verwaschen, kleine Löcher); adidas climalite 2000.  
— Zustand B.

Nr. 425  |  € 450,00

Schalke, 04 - Trikot 1996 | Original match worn Spieler-
trikot von Schalke 04 mit der Rückennummer 9. Getragen 
von Youri Mulder in einem Spiel der Fußball Bundesliga in 
der Saison 1996/1997. Mulder ist 9-facher Nationalspieler 
von den Niederlanden. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; Vereinsemblem und 
adidas-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Kärcher‘ gefl ockt; 
Spielername, Rückennummer und Schriftzug ‚Schalke‘ gefl ockt; 
Schriftzug ‚S04‘ auf Kragen gestickt; mit ‚Seit 04‘-Tag und BL 
Patch; adidas.  — Zustand A.

Nr. 426  |  € 380,00

Schalke, 04 - Trikot 2004 | Original match worn 
Spielertrikot von Schalke 04 mit der Rückennummer 10. 
Getragen von Lincoln in einem Spiel der Fußball Bundesli-
ga in der Saison 2004/2005. Mit Sonderpatch ‚100 Schalker 
Jahre‘. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und adidas-Logo gum-
miert; Werbeaufschrift ‚Victoria versichert‘, Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Schalke 04‘ gummiert; Netzstoff  
seitlich und unter Achseln eingelassen; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Werbeaufschrift leicht rissig); mit BL Patch und  100 
Schalker Jahre Patch; adidas climacool.  — Zustand A-.

Nr. 427  |  € 160,00

Schalke, 04 - Trikot 2008 | Original match worn 
Spielertrikot von Schalke 04 mit der Rückennummer 15. 
Getragen von Ze Roberto II in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 2008/2009. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem aufgestickt; adidas-
Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚Gazprom‘, Spielername, Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Schalke 04‘ gummiert; Schriftzug 
‚FC Schalke 04‘ auf Kragenvorderseite gummiert; Netzstoff  
seitlich eingelassen; Trikot hat Gebrauchsspuren (Werbeauf-
schrift); mit BL Patch und T-Home Patch; adidas formotion 
clima365.  — Zustand A-.

Nr. 428  |  € 200,00

Wattenscheid -Trikot 1993 | Original match worn Spie-
lertrikot von der SG Wattenscheid 09 mit der Rückennum-
mer 9. Getragen in einem Bundesligaspiel für die SG 
Wattenscheid 09 in der Saison 1993/1994. Status:ABC.
Trikot langarm mit Druckknopfl eiste; Größe L; Vereins-Emblem 
aufgenäht; diadora-Logo und  Werbeaufdruck ‚Sympatex‘ 
gewebt; Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚Wattenscheid‘ 
gewebt; diadora.  — Zustand A.

Nr. 429  |  € 240,00
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Fußball Antiquitäten

adidas-Fußballschuhe 1970 | Original getragnene adidas Fußball-

schuhe Marke Franz Beckenbauer. Ca. 1970.

Fußballschuhe Größe 5; Schriftzug ‚adidas Franz Beckenbauer‘ auf Seite 

aufgedruckt; Schriftzug ‚adidas die Marke mit den 3 Riemen The Brand with 

the 3 Stripes Made in West Germany‘ auf Lasche gummiert; Schuhe mit je 6 

Schraub-Stollen. Schuhe haben Gebrauchsspuren (Aufdruck ‚Franz Becken-

bauer verblasst; Schriftzug auf Lasche fl eckig); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 430  |  € 75,00

Fussballspiel 1925 Hofan | „Fuss-Ball. Der Sport von Heute.“ 

Komplettes Brettspiel mit zweiseitig bedrucktem Spielbrett (46x30 cm), 22 

handbemalten Bleifi guren (4,3 cm), Holzwürfel und Spielanleitung im Deckel. 

Stammt ca. aus dem Jahre 1925, im Originalkarton (33,5x26,5x2,8 cm).

 -- eine Figur auf Kniehöhe gebrochen und fachmännisch repariert; Spielbrett 

mit Klebestreifen geklebt, an Deckel und Unterseite je zwei Gelenke gerissen; 

Deckel fl eckig!.  — Zustand C.

Nr. 431  |  € 150,00

Fußballspiel 1940 | Fussball. 

Spiel mit aufklappbarem Spielbrett ( 29x46 cm), 6 bemalten Spielfi guren 

aus Metall (1,5x3,6x2 cm), einem Würfel (2x2 cm),  Spielregeln im Deckel des 

Originalkartons (24,5x34,5x3 cm). Ca. 1930.

 -- drei Deckelgelenke gebrochen, eine Ecke geklebt, Leiste etwas lose; Kar-

tonunterseite Gelenke gebrochen, teils geklebt, eine Leiste lose.  — Zustand 

B-D.

Nr. 432  |  € 125,00

Fussballspiel 1955 Zinke | „Fußball-Würfelspiel“. 

Brettspiel mit zweiseitig bedrucktem, buntem Spielbrett aus Karton (41,5x30 

cm), 10 Holzfi guren (1,3x1 cm), zwei Plastikfi guren (3,8x3x1,1 cm) und einem 

Holzwürfel (1,8 cm³). Spielanleitung im Deckel. Stammt ca. aus 1955, DDR. Im 

Originalkarton (31,5x25x4 cm). -- Karton stellenweise fl eckig, zeigt Alterungs-

spuren. Sonst guter Zustand!.  — Zustand B+.

Nr. 433  |  € 70,00

Fußballspiel 1960 | Olympia Match - Das pneumatische Fußballspiel. 

Rarität aus den 1960er Jahren, „Made in Western Germany“. 

Voll funktionsfähig mit Spielfeld aus fester Pappe. Tore, Umzäunung und bunt 

bemalte Figuren aus Kunststoff . 10 integrierte Blasebälge, die beim Drücken 

die dazugehörige Figur mit Luft versorgen und so den Ball spielen lassen. 

Incl. drei Bällen, im Deckel integrierter Spielanleitung (DEUTSCH, ENGLISCH, 

FRANZÖSISCH, SPANISCH). Im Originalkarton (47x32,5x5,5 cm). Ca. 1960.

 -- ein Eck des Deckels gebrochen, leichte Gebrauchs- und Alterungsspuren.  

— Zustand B-C.

Nr. 434  |  € 75,00

Fußballspiel 1960 Pepys | Penalty! A Pepys Card Game. Rarität aus 

England für 2-6 Spieler. 

Mit faltbarem Spielplan aus Papier (50x31 cm), einem Ball aus Holz (Ø 2 cm) 

und ca. 50 Spielkarten (5x7,5 cm). Mit Spielanleitung (ENGLISCH) und Original-

karton (17x15,5x2 cm). 1960er Jahre.

 -- leichte Lagerspuren am Karton, sonst guter Zustand!.  — Zustand A-C.

Nr. 435  |  € 50,00

Fußballspiel 1967 Bayer | Fußballer des Jahres - Das große Punkte-

Quiz für alle Fußball-Freunde! Bayerwald Spiel für 2-4 Spieler. 

Komplett mit ca. 100 Quiz-Karten, 250 schwarze Chips, 60 bunte Chips, 1 

Drehscheibe sowie eine Spielanleitung in Kopie. Ca. 1967. Im Originalkarton 

(26x43 cm).  -- leichte Gebrauchs- und Alterungsspuren.  — Zustand B-.

Nr. 436  |  € 40,00

Fußballspiel 1970 Wajes | Wajes Fußballschach! Aus dem Schwanen-

burg Verlag, Kleve. 
Mit drei Figurensätzen (jew. 11 detailreiche, bemalte Figuren aus Plastik, 
4,5x2,5x1,5 cm). Ein Satz davon ist unbenutzt, original verpackt, separater 
Satz von Aufklebern mit Rückennummern, drei Blöcke, zwei Spielregeln (eine 
davon in Kopie) und ein Heft mit Beispielen. Spielplan (29x42 cm) und original 
Karton (43x31x4 cm). Komplett und ehr gut erhalten! Ca. 1970.

  — Zustand A-.

Nr. 437  |  € 70,00

Nr. 430  |  € 75,00

Nr. 431  |  € 150,00 Nr. 432  |  € 125,00

Nr. 433  |  € 70,00Nr. 434  |  € 75,00

Nr. 435  |  € 50,00 Nr. 436  |  € 40,00 Nr. 437  |  € 70,00
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Fußballspiel 1978 Heidema | Die Meisterschaft - Ein Spiel um den 

Bundesliga-Fußball mit vielen Informationen und 60 Farbfotos. 
Heidemann Spiel für 2 Spieler. Komplettes Set bestehend aus ca. 60 Fußballer-
Karten mit Farbfotos und 34 Notentabellen (beides aus Karton) sowie einem 
aufklappbaren Spielfeld (Pappe, 60x40 cm). Zweiseitige Spielanleitung. Im 
Originalkarton (38,5x26,5x4 cm). Ca. 1978.  -- leichte Gebrauchsspuren.  — 
Zustand A-.

Nr. 438  |  € 40,00

Lüneburg, SK - Schuhe | Original match worn Fußballschuhe aus den 

1930er oder 1940er Jahren. Getragen vom Torwart des Lüneburger SK 

Hans Schubert. Status:ACB.
Fußballschuhe Größe ca. 40; Fußballschuhe mit je 7 Stollen; beide Schuhe 
sind ungewaschen und haben Gebrauchsspuren (Erdreste an den Stollen). 
Kommen aus dem Nachlass von Hasn Schubert.  — Zustand B.

Nr. 439  |  € 150,00

Tischfußball 1935 Mieg | „TIPP-KICK“ - ein Original der Firma Mieg, 

um 1935. 
Mit Patent-Aufschrift (schwach erkennbar). Mit ausrollbarem Spielfeld aus 
Vließ (83,5x47,5 cm) und den beiden daran befestigten Holzleisten, in die 
die Tore eingehängt werden (Metall, 10x7x4 cm). Dazu gehören jeweils zwei 
Torwarte aus Zink (13,5x4x3 cm) sowie zwei Fußballer mit Kickmechanismus 
(Zink, 7,52,5x1,6 cm). Zwei Bälle (Holz, Ø 1,2 cm) und separate Spielanleitung 
(4seitig). Im Originalkarton (57,5x17x5,5 cm). -- ein Fußballer vom Sockel ge-
brochen, beim anderen Fußballer Sockelverbindung geklebt, Bemalung der 
Figuren teils großfl ächig abgeblättert, drei kleine Löcher im Spielfeld, Deckel 
mit Klebestreifen versehen.  — Zustand C-D.

Nr. 440  |  € 125,00

Tischfußball 1938 - Kibri | „Hipp Hipp Hurra - Das neue Tisch-Fussball-

spiel“ der Firma Kibri aus dem Jahre 1938, „D.R.G.M.“ 

Komplett mit ausrollbarem Spielfeld aus Vließ (88x55,5 cm), den vier dazu-

gehörigen Holzleisten (44,5x1,8x1,4 cm), zwei Toren aus Metall (11x5,5x3 

cm), zwei Torwarten aus Metall, (5x2,5x13 cm), vier Holzfi guren (7x2,5 cm) 

mit Metallhebel zum Ball schnipsen und Ball (Blei, Ø 1,2 cm). Originalkarton 

beschädigt (57x15x5,5 cm). -- Deckelleisten lose, eine Leiste am Unterkarton 

lose, Spielfeld leicht beschädigt.  — Zustand B-D.

Nr. 441  |  € 125,00

Tischfußball 1940 - Kibri | „Hipp Hipp Hurra - Das neue Tisch-Fussball-

spiel“ der Firma Kibri ca. 1940, gekennzeichnet mit „D.R.G.M.“- Deutsche 

Reichs Gebrauchsmuster.    Komplett mit ausrollbarem Spielfeld aus Vließ 
(88x55,5 cm), den vier dazugehörigen Holzleisten (44,5x1,8x1,4 cm) drei Toren 
aus Metall (10x6x3 cm bzw. 11x5,5x3 cm), zwei Torwarten aus Holz und Metall 
(5x2x9,5 cm), vier Holzfi guren (7x2,5 cm) mit Metallhebel zum Ball schnipsen 
und zwei Bällen (Blei, Ø 1,2 cm), kleinem Notizblock. Originalkarton beschä-
digt (57,5x17x5,5 cm). -- Deckel- und Kartonleisten geknickt, Ecken teils mit 
Klebeband geklebt.  — Zustand B-C.

Nr. 442  |  € 150,00

Tischfußball 1946 - Meto | Meto Tischfußball - 
Vollständiges Wettspiel auf zwei Tore. Komplett mit vier Figuren (6x2,5x2,5 
cm) aus Holz mit je einem Metallbein und integriertem Federmechanismus 
zum Kicken. Je zwei Ballscheiben aus Holz (Ø 1 cm) sowie Tore aus Metall 
(9x6x2 cm). In original Schachtel aus Karton (10,5x7,5x3,5 cm), ca. 1946. -- bei 
einer Figur defekte Feder.  — Zustand A-D.

Nr. 443  |  € 60,00

Tischfußball 1950 | Tischfußballspiel mit Federmechanismus, ohne 

Titel, um 1950. 
Das Spielfeld besteht aus einer Hartfaserplatte mit Holzrahmen (51,5x31,5x4,5 
cm) und stabiler Unterseitenverkleidung aus Pappe. Auf dem Spielfeld sind 
zweimal elf Fußballfi guren montiert (Plastik, mit Metallfeder 4 cm). Dazu 
gehören zwei einsteckbare Tore aus Holz (4,7x3,6x1,6 cm) und zwei Bälle aus 
Metall (Ø 1,2 cm). Im Originalkarton (52x33x7 cm). Sehr selten!. Möglicher-
weise ein Vorgänger des Spieles „LUDA“ aus Ungarn (1962).  -- Der Lack der 
Figuren ist leicht rissig; zwei Kartonecken mit Klebeband geklebt, eine Lasche 
angerissen; Karton stellenweise fl eckig.  — Zustand B-C.

Nr. 444  |  € 70,00

Tischfußball 1950 Schwan | „Fussball Knips“ - ein Original aus dem 

Hause Schwan-Spiele, um 1950. 
Mit ausrollbarem Spielfeld aus Vließ (92x49 cm) mit den beiden daran 
befestigten Holzleisten, in die die Tore eingehängt werden (Metall, 8x4,5x3 
cm). Dazu gehören jeweils zwei mehrfarbige Torwarte aus Pappe (13,5x4x3 
cm), die auf Metallleisten (14x3,5 cm) gesteckt werden. Metallstecker zum 
sichern der Torwartleiste. Verschiedene rote und weiße Plättchen aus Plastik 
(Ø zweimal 2,7, zehnmal 1,6 cm), einem grünen Plättchen (2,6x1,7 cm) in einer 
kleinen Schachtel. Im Originalkarton (52,5x10x5 cm). -- zweiter Metallstecker 
fehlt, Lagerungsspuren am Karton.  — Zustand A-C.

Nr. 445  |  € 60,00

Nr. 438  |  € 40,00

Nr. 439  |  € 150,00

Nr. 440  |  € 125,00

Nr. 441  |  € 125,00
Nr. 442  |  € 150,00| ,

Nr. 443  |  € 60,00 Nr. 444  |  € 70,00 Nr. 445  |  € 60,00
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Tischfußball 1954 | „Tischfußball-Spiel - Das Geschicklichkeits-Spiel 

für Jung und Alt!“. 

Komplett aus Holz mit acht Leisten, die zum Spielfeld (73x26x3 cm) zu-

sammen gesteckt werden, zwei Toren (21x12x10,5 cm, aus drei Holzteilen 

gesteckt), zwei bunt bemalten Torwarten (10x14x4 cm), und einem Ball (Ø 

3 cm). Mit separater Anleitung und im Originalkarton (32,5x18x4,5 cm). Ca. 

1954. -- ein Deckelgelenk angebrochen. Leichte Lagerungsspuren am Karton, 

sonst sehr gut erhalten!.  — Zustand B.

Nr. 446  |  € 80,00

Tischfußball 1954 - Erla | Wer hält das Tor? Der Theodor

Sehr gut erhaltenes Erla Tischfußballspiel aus Holz, mit zwei exakt bemalten 

Figuren: Einem Torschützen (12,5x8x1,5 cm) mit beweglichem Bein und 

einem Torwart (12,5x5x0,5 cm) mit angebrachtem Mechanismus zum Tor 

(24,5x17,7x10 cm). Zwei Bälle aus Holz (Ø 2 bzw. 2,2 cm). Mit Spielanleitung 

und Originalkarton (26,5x14x3 cm), um 1954. Deckel beschädigt, sonst sehr 

gut erhalten! Schöne Figuren!. -- Deckel hat ein Loch und Riss, kleiner Anriss 

an der Torverbindung..  — Zustand A-D.

Nr. 447  |  € 75,00

Tischfußball 1955 Mulder | Tischfußball-Pustespiel. Mulder & Zoon 

N.V. Amsterdam, um 1955.

Außergewöhnliches Fußball Pustespiel mit zwei „Torwänden“ (15x13 cm) und 

den dazugehörigen Aufstellern (6,5x2 cm) aus Karton, vier bunten Puste-

röhrchen aus Plastik (9,5x Ø 0,8 cm) und einem Ball aus Kork (Ø 2,6 cm). Im 

Originalkarton (32,5x18x4,5 cm). Hergestellt vom Kinderbuch- und Spielever-

lag Mulder & Zoon aus Amsterdam, um 1955. -- ein Deckelgelenk gebrochen; 

leichte Gebrauchsspuren. Toraufsteller lassen sich allein mit den Aufstellern 

nicht stabil hinstellen, kleine Pappe o.ä. nötig, beiliegend.  — Zustand B-D.

Nr. 448  |  € 60,00

Tischfußball 1959 - AGES | „Magnet-Match - das magnetische Fuss-

ballspiel“ von AGES aus dem Jahre 1959, DBGM patentiert. 

Das Spielfeld besteht aus einer leichten Hartfaserplatte mit Holzrahmen 

(43x32,5x3 cm), drei Metallfüßen (10x3,5 cm) und zwei Toren aus Plastik 

(9x5x3 cm). Dazu gehören zwei bunt bemalte Fußballer (4,5x3,8x1,5 cm), 

zwei Stäbe mit Magneten (32 cm) und ein Ball (Ø 1 cm). Mit viersprachiger 

Anleitung im Deckel des Originalkartons (51x34x4 cm). (DEUTSCH, ENGLISCH, 

FRANZÖSISCH, SPANISCH). -- zwei Deckelgelenke geklebt, ein Stück der 

Deckelleiste fehlt, Leisten teils lose. Am Unterkarton zwei Gelenke gebrochen. 

Ein Haltezapfen am Tor abgebrochen. Vierter Metallfuß fehlt, ein Ring am Me-

tallfuß gebrochen. Ein Fußballer vom Sockel gebrochen, geklebt. Seitenstre-

ben eines Tores lose.  — Zustand C-D.

Nr. 449  |  € 50,00

Tischfußball 1962 | „LUDA“ aus Ungarn/ Ostblock, ca. 1962. 

Das Spielfeld besteht aus einer Hartfaserplatte mit Holzrahmen (51,5x31x4 

cm) und stabiler Unterseitenverkleidung aus Pappe. Auf dem Spielfeld sind 

zweimal elf Fußballfi guren montiert (Plastik, 4 cm; mit Metallfeder 4,6 cm). 

Dazu gehören zwei einsteckbare Tore aus Plastik (4,7x3,6x1,7 cm) und ein Ball 

aus Metall (Ø 1 cm). Im Originalkarton (51,5x32,5x7 cm). -- Rostspuren an den 

Befestigungen der Fußballspieler. Beide seitlichen Kartonlaschen angerissen, 

Kanten bestoßen, starke Alterungsspuren.  — Zustand B-C.

Nr. 450  |  € 75,00

Tischfußball 1963, Technofi x | „Europa Cup“. 

Original Technofi x Kickspiel, ca. aus dem Jahr 1963 mit Spielfeld (54x32x6 

cm) und Figuren aus Metall mit eingebauter Mechanik: Durch Ziehen an den 

Hebeln lassen sich die Fußballer bewegen. Zwei Tore (8x4x2,5 cm) und Ball 

aus Plastik (Ø 1,3 cm). Im Originalkarton (55x34x6 cm). -- Tore an je einer Seite 

leicht beschädigt. Drei Löcher im Deckel, Ecken stark berieben, Unterkarton 

an Ecken mit Klebeband geklebt, geknickt.  — Zustand A-C.

Nr. 451  |  € 75,00

Tischfußball 1966, Glittenberg | „Das magnetische Fußballspiel“ von 

Glittenberg aus dem Jahre 1966, DDR. 

Das Spielfeld besteht aus einer leichten Hartfaserplatte mit Holzrahmen 

(44x30x2,5 cm), auf der Unterseite befestigten Metallbügel (31x8 cm) und 

zwei Toren aus Plastik (8x3,5x2 cm). Dazu gehören zwei Fußballer aus Plastik 

(3,5x2,5x1,5 cm), zwei Holzstäbe mit Magneten (31 cm) und zwei Bälle (Ø 1 

cm). Mit Anleitung im Deckel des Originalkartons (49x31,5x4 cm).

 -- an einem Tor ist eine Befestigung abgebrochen; am Karton ein Deckelge-

lenk gebrochen.  — Zustand A-B.

Nr. 452  |  € 60,00

Nr. 446  |  € 80,00 Nr. 447  |  € 75,00 Nr. 448  |  € 60,00 Nr. 449  |  € 50,00

Nr. 450  |  € 75,00 Nr. 451  |  € 75,00 Nr. 452  |  € 60,00
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Fußball allgemein

Adidas - Spielball | Original match worn Spielball Marke adidas Torfa-

brik aus der Bundesliga-Saison 2011/2012.
adidas Fußball; Größe 5; adidas-Logo, Schriftzug ‚FIFA Quality aproved‘ und 
Schriftzug ‚Torfabrik Offi  zieller Spielball der Bundesliga‘ aufgedruckt;  der Ball 
hat Spielspuren, adidas.  — Zustand A-.

Nr. 453  |  € 75,00

Adidas - Spielball | Original match worn Spielball Marke adidas Torfa-

brik aus der Bundesliga-Saison 2013/2014.
adidas Fußball; Größe 5; adidas-Logo, Schriftzug ‚FIFA Quality aproved‘ und 
Schriftzug ‚torfabrik Offi  zieller Spielball der Bundesliga‘ aufgedruckt;  der Ball 
hat Spielspuren, adidas.  — Zustand A-.

Nr. 454  |  € 75,00

Adidas - Spielball 2013 | Original match worn Spielball Marke adidas 

Torfabrik aus der Bundesliga-Saison 2013/2014.

adidas Fußball; Größe 5; adidas-Logo, Schriftzug ‚FIFA Quality aproved‘ und 
Schriftzug ‚torfabrik Offi  zieller Spielball der Bundesliga‘ aufgedruckt;  der Ball 
hat Spielspuren, adidas.  — Zustand A-.

Nr. 455  |  € 75,00

adidas-Fußballschuhe 1980 | Original ungetragnene adidas Fuß-
ballschuhe Marke REAL. Fußballschuhe im Original Adidas-Karton. Ca. 
1980er Jahre.   Fußballschuhe Größe 7 1/2; Schriftzug ‚adidas REAL‘ auf Seite 
aufgedruckt; Schriftzug ‚adidas die Marke mit den 3 Riemen The Brand with 
the 3 Stripes Made in West Germany‘ auf Lasche gummiert; Schuhe mit je 13 
festen Kunststoff -13 Stollen. Adidas.  — Zustand A.
Nr. 456  |  € 125,00

Argentinien - Medaille | Offi  zielle Teilnehmermedaille des argenti-

nischen Fußballverbandes anläßlich des Freundschaftsspiel Argentinen 

v Deutschland am 5.6.1977 in Buenos Aires mit der Aufschrift „Aso-

ciacion del Fubol Argentina Sede Mundial 1978“ und der Gravur „En 

Testimomonio de Amistad Argentina“.
Bronze, vergoldet, mit aufgesetztem farbig emaillierten Verbandslogo, 5 cm.
Bekamen die deutschen Spieler und Delegationsmitglieder anlässlich des 
Spieles überreicht. --Aus dem Nachlass eines DFB - Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 457  |  € 125,00

Aschenbecher 1980 | „Bundesliga aktuell“ Aschenbecher in Form 

eines Stadions. Aufschrift „Bild am Sonntag“ zweimal außen mittig, 

innen zweimal „Jägermeister“ mit Logo. Angedeutete Tribünen. Aus 

Keramik, ca. 20x12x4 cm. Ca. 1966.

 -- auf einer Seite kleine Beschädigung des äußeren Schriftzugs (siehe Fotos).  

— Zustand A-B.

Nr. 458  |  € 35,00

Becker 51, Dr.Friedebert | Deutscher Fußballkalender 1951 auf Wer-

bekarton von Dr. Hillers Pfeff erminz, mit Kordel zum Aufhängen. Mit 

original Papierverpackung.

Wochen-Abreißkalender mit 53 s/w Fotos. Spielszenen aus der Spielzeit 49/50, 

komplett. Rarität!!!. 53 Seiten, 39x27 (21,5x21) cm, Karton, 53 Fotos, Neue 

Darmstädter Vlg., Darmstadt 1950. — Zustand B.

Nr. 459  |  € 80,00

BFV - Abzeichen | Offi  zielles Ehrenabzeichen des Berliner Fußballver-

bandes „BFV“ mit der Aufschrift „Deutscher Meister“. Bronze, vergoldet, 

zweifarbig emailliert, ca. 1970. 2,2x2 cm + einfache Ehrennadel, 1,8 cm.

Meisternadel für Vereine und Mannschaften (auch Jugend) die einen deut-

schen Meistertitel erringen. --Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 460  |  € 50,00

Bierglas - Haller | Bierglas 0,5 l mit dem Porträt von Helmut Haller im 

Augsburger Trikot (s/w) und faksimilierter Unterschrift. Um 1973. 17x7,5 

cm.

  — Zustand A-.

Nr. 461  |  € 40,00

Bierkrug Bundesliga 77/78 | Farbig bedruckter Bierkrug (0,5 l) von 

1977. Mit allen Vereinsemblemen der Mannschaften der Bundesligas-

aison 1977/78. Steingut, Höhe 13 cm. „W. Germany“ - Abdruck auf der 

Unterseite.

  — Zustand A.

Nr. 462  |  € 40,00

Nr. 453  |  € 75,00

Nr. 454  |  € 75,00

Nr. 455  |  € 75,00

Nr. 456  |  € 125,00 Nr. 458  |  € 35,00

Nr. 459  |  € 80,00

Nr. 460  |  € 50,00 Nr. 461  |  € 40,00 Nr. 462  |  € 40,00

Nr. 457  |  € 125,00
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Bundesliga 2015, Fußballschuhe | Original match worn adidas Fuß-

ballschuhe. Getragen in Spielen der Fußball-Bundesliga in 2015. Beide 

Schuhe mit Eddingaufschrift Nummer ‚8.‘.
Fußballschuhe Größe 81/2; adidas-Logo an der Ferse und die 3 adidas-Streifen 
eingeprägt; Eddingaufschrift ‚8.‘ an der Ferse; Schuhe haben Gebrauchsspuren 
(leichte Schleifspuren an Stollen); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 463  |  € 30,00

Der Fußball Sport 1956, Beilage | Mein Weg zum Ruhm. Berühmte 

Spieler erzählen.
Diese Serie war zum sammeln in der Zeitung „Der Fußballsport“ beigelegt. 
Kurzbiographien von 10 Weltklassespielern (Matthews, Conen, Puskas, Uridil, 
Walter u.a.). 56seitige Broschüre aus 7 Zeitungsseiten, die jeweils ausgeschnit-
ten, gesammelt und doppelt gefaltet wurden und so zu einem ungebun-
denen und nicht aufgeschnittenen Buch wurden. Komplett sehr selten!!!

Seitenkanten durch Schnitt und Falz unregelmäßig, sonst gut. 56 Seiten, 

15x20 cm, ca.30 s/w-Fotos, Deutscher Sportverlag Kurt Stoof, Köln.-Zustand C.

Nr. 464  |  € 80,00

DFB | Deutscher Fußball-Bund Jahresbericht 1924/25.

Äußerst selten!!!. 78 Seiten, 14x21,5cm, Karton, Kiel 1925. — Zustand C.

Nr. 465  |  € 90,00

DFB - Fußballschuhe | Original match worn adidas Fußballschuhe 

Marke Nitrocharge 1.0. Getragen von Matthias Langkamp in Spielen für 

die DFB-U21-Auswahl und das DFB Team 2006 zwischen 2004 und 2009. 

Schuhe direkt vom Zeugwart. Status:ABC.
Fußballschuhe Größe 46,5; adidas-Logo und adidas-Streifen eingeprägt;  
Deutschland-Flagge aufgummiert; adidas-Logo auf Lasche aufgedruckt; 
Schriftzug ‚46,5m‘ und ‚nitrocharge 1.0‘ aufgedruckt; Schuhe sind ungewa-
schen und haben Gebrauchsspuren (Erdfl ecken); adidas nitrocharge.  — 
Zustand A-.

Nr. 466  |  € 90,00

DFB - Spielwimpel 1970 | Offi  zieller Spielwimpel des DFB mit aufge-

setztem gesticktem DFB Logo. Silberbrokatbordüre und Silberbrokat-

bommel. Silberbrokatschlaufen mit verchromter Stange und Kette. Ca 

1970. 47x30 cm Original in Kunststoff  eingeschweißt.

Solche Wimpel wurden bei einem offi  ziellen Freundschaftsspielen übergeben 

-- Aus dem Nachlass eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 467  |  € 100,00

DFB v USA - Glasobjekt | Glasskulptur Fußball mit drehbaren Glas-

fußball auf Glassockel mit Verbandslogo des Fußballverbandes der USA 

und gravierter Inschrift „Germany vs USA, Rhein-Energie-Stadion Köln, 

June 10,2015“. 13x8 cm. Im original Karton.
Offi  zielles Geschenk des Fußballverbandes der USA an die Spieler und Funk-
tionäre des DFB. Sehr dekoratives Stück!!!. Video zum Objekt unter: https://
youtu.be/KjvFREb9Ctk. — Zustand A.

Nr. 468  |  € 150,00

DFB-Abzeichen | Silbernes offi  zielles Abzeichen des DFB. Silber (ge-

stempelt 835er) grün emailliert. Ca. 1970. 1,6x1,6cm.

Aus dem Nachlass es DFB-Funktonärs.  — Zustand A.

Nr. 469  |  € 80,00

DFB-Bundestag 1961 | Erinnerungsmedaille zum DFB-Bundestag 

1961 in Berlin. Bronze, vergoldet; mit aufgesetztem farbigen emalierten 

Verbandswappen des VBB. 4,5 cm.

Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 470  |  € 40,00

DFB-Ehrenplakette 57-60 | 5 DFB-Ehrenplaketten für einen deut-

schen Nationalspieler für seine Teilnahme an den Fußball-Länderspielen 

mit Gravur 
1) „Ungarn - Deutschland, 22.12.1957“. 2) „Schweiz - Deutschland 4.10.1959“. 
3) „Deutschland - Jugoslawien 20.12.1959“. 4) Deutschland - Irland, 11.5.1960“. 
5) „Bulgarien - Deutschland, 23.11.1960“. je 4,7x4,7cm. Bronze, versilbert. Alle 
im original Etui. - Kommt aus dem Nachlass eines deutschen Nationalspielers 
(vermutlich Heinz Vollmar oder Herbert Erhardt) . -- leicht angelaufen.  — 
Zustand A-.

Nr. 471  |  € 800,00

DFB-Ehrentafel 1975 | Große Ehrentafel (25x15 cm) des DFB anläss-

lich des 75jährigen Bestehens. Bronze, versilbert mit DFB-Logo und 

Jahreszahl „1900 1975“ und den Städten die für die Geschichte des DFB 

von Bedeutung waren.

Bekamen alle Teilnehmer des offi  ziellen Festaktes des DFB 1975. -Zustand A.

Nr. 472  |  € 70,00

Nr. 463  |  € 30,00

Nr. 464  |  € 80,00

Nr. 465  |  € 90,00

Nr. 466  |  € 90,00

Nr. 467  |  € 100,00

Nr. 468  |  € 150,00

Nr. 469  |  € 80,00

Nr. 470  |  € 40,00

Nr. 471  |  € 800,00 Nr. 472  |  € 70,00

Erleben Sie dieses Objekt in Bewe-
gung auf unserer YouTube-Seite: 
https://youtu.be/KjvFREb9Ctk



82 AGON AUKTION 13.03.2019

DFB-Nadel 1960 | Großes Abzeichen des DFB anlässlich des 60jäh-

rigen DFB-Jubiläums. Bronze, versilbert, grün emailliert. Hersteller: 

E.F.Wiedmann, Frankfurt. 2,8x2,5 cm.

Als Knopfl ochabzeichen Rarität!! Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 473  |  € 70,00

DFB-Wimpel 2008 U21 | DFB-Spielwimpel mit gestickter Schrift 

„U21-Länderspiel Deutschland - Nordirland. Wuppertal 5.9.2008“ 

mit aufgestickter Deutschland-Fahne auf der Rückseite. Grün-weißer 

Seidenwimpel mit grün-weißer Kordel und Bommel. 42x30cm. (ohne 

Bommel und Schlaufe).

Wurde von dem deutschen U21-Team an die gegnerische Mannschaft, den 

Schiedsrichtern und UEFA-Beobachtern übergeben.  — Zustand A.

Nr. 474  |  € 100,00

DFB-Wimpel 2013 U19 | DFB-Spielwimpel mit gestickter Schrift „U19-

Länderspiel Deutschland - Ukraine. Wuppertal 25.3.2013“ mit aufge-

stickter Deutschland-Fahne auf der Rückseite. 
Grün-weißer Seidenwimpel mit grün-weißer Kordel und Bommel. 42x30cm. 
(ohne Bommel und Schlaufe). Wurde von dem deutschen U19-Team an die 
gegnerische Mannschaft, den Schiedsrichtern und UEFA-Beobachtern über-
geben.  — Zustand A.

Nr. 475  |  € 100,00

DFB-Wimpel 2014 U19 | DFB-Spielwimpel mit gestickter Schrift 

„U19-Freundschaftsspiel Deutschland - Belgien. Wuppertal 16.4.2014“ 

mit aufgestickter Deutschland-Fahne auf der Rückseite. Grün-weißer 

Seidenwimpel mit grün-weißer Kordel und Bommel. 42x30cm. (ohne 

Bommel und Schlaufe).
Wurde von dem deutschen U19-Team an die gegnerische Mannschaft, den 
Schiedsrichtern und UEFA-Beobachtern übergeben.  — Zustand A.

Nr. 476  |  € 90,00

Ehrenplakette des DFV | Ehrenplakette des DFV der DDR“ mit Gravur 

„25. Länderspiel in der Nationalmannschaft der DDR“  Bronze, vergoldet 

mit aufgesetztem farbig emaillierten Logo des DFV. 7,7cm. Dabei origi-

nal Box!!!.  Seltene Ehrenplakette des Fußballverbandes der DDR. Ca. 1970. 

Aus dem Nachlaß eines DDR-Nationalspielers.  — Zustand A-.

Nr. 477  |  € 180,00

Fuhrmann/Karp | Bundesliga Spieler-ABC 1972.
Ausführliche Biografi en zu allen Bundesligaspielern der Saison 1972/73. 
Außerdem „Steckbrief“ aller Bundesliga-Clubs, Bundesliga-Schiedrichter Ver-
zeichnis, Tabellen 1963-1972. -- Einband berieben. 64 Seiten, 15x21cm, Karton, 
ca. 120 Spielerporträts, Heugel, Stuttgart 1972. — Zustand B-.

Nr. 478  |  € 40,00

Fußballschuh Coca Cola | Radio in Form eines Fußballschuhes mit 
Coca-Cola-Werbung. Mittelwellen und Kurzwellenempfang. Ca. 1980, 
16x5,5x5 cm.
Das Radio hat die Form eines Fußballschuhes. Die Stollen an der Fußspitze 
sind die Bedienteile für Lautstärke, Senderwahl / Netzschalter, Senderabstim-
mung (wie auf dem Bildern zu erkennen ist). Der hintere Teil des Schuhes, 
mit den Hackenstollen ist zu Öff nen, darunter befi ndet sich das Batteriefach. 
Das Radio hat eine Ferrit- und Wurfantenne. Der Lautsprecher ist nach oben 
ausgerichtet.  — Zustand A-.

Nr. 479  |  € 75,00

Herberger, Sepp | „Unsere Auff assung vom modernen Fußballtrai-
ning“ - Hektografi ertes Manuskript einer Rede von Sepp Herberger. 
Privateinband.
Absolute Rarität!!. 16 Seiten, 30x21 cm, Pappband, privat, o.D. — Zustand A-.

Nr. 480  |  € 50,00

Holztablett Länderspiel50 | Handbemaltes Holztablett „Fussball - 
Länderspiel Deutschland - Schweiz 1-0, Stuttgart 22.11.1950. Mit den 
Vereinswappen der deutschen Nationalspielern, den Namen der Spieler 
(in Sutterlin-Schrift), 30x23 cm.
Schöne Handarbeit eines deutschen Fußballfans aus den 1950er Jahren. 
Unikat!!!.  — Zustand A-.

Nr. 481  |  € 60,00

Jubiläumsschrift | Jubiläumsschrift des Westdeutschen Spielver-
bandes 1899 - 1924. Vorzugsausgabe in Halbleder mit vergoldeter 
Rückenbeschriftung.
Umfangreiche Verbandsfestschrift mit zahlreichen historischen Fotos und 
einer farbigen Faltkarte des Verbandsgebietes. --Diese Ausgabe erhielten nur 
hohe Verbandsfunktionäre. 280 Seiten, 15x22 cm, Hleder, ca. 80 S/W-Fotos, 
Elberfeld 1924. — Zustand C+.

Nr. 482  |  € 125,00

Nr. 473  |  € 70,00

Nr. 474  |  € 100,00 Nr. 475  |  € 100,00 Nr. 476  |  € 90,00

Nr. 477  |  € 180,00

Nr. 478  |  € 40,00 Nr. 479  |  € 75,00 Nr. 480  |  € 50,00

Nr. 481  |  € 60,00

Nr. 482  |  € 125,00
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Maier,Sepp - Glas | Dekoratives, farbig bedrucktes Glas „Nationaltor-

wart Sepp Maier“ mit abgedruckter Spielerfi gur, DFB-Logo und Bayern-

München Vereinslogo. Füllmenge 0,25 l. Höhe 14 cm. Hergestellt ca. 

1969.  Sehr seltenes Bierglas!!!.  — Zustand A.

Nr. 483  |  € 60,00

NFV - Ehrennadel 1956 | Ehrennadel des Niedersächischen Fußball 

Verbandes „10 Jahre 1946-1956 NFV“. Bronze, vergoldet, rot-weiß email-

liert, 1,8 cm.   Bekamen die Teilnehmer der Jubiläumsveranstaltung!!! --leicht 

angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 484  |  € 40,00

Siegerabzeichen DDR 1952 | Siegerabzeichen für die DDR-Fußball-

meisterschaft 1952 von Otto Knefl er, Spieler von BSG Turbine Halle. Mit 

der Aufschrift „Meisterschaft der Deutschen Demokratischen Republik 

1952“. Bronze, teilweiweise farbig emailliert, 3x2 cm.

Bekamen die Spieler der BSG Turbine Hallefür den Meistertitel 1952. --Mit 

kleinen Korrosionsspuren --Aus dem Nachlass von Otto Knefl er (1923-1986) 

Spieler von Turbine Halle und Werder Bremen. Tainer von Eintracht Braun-

schweig, 1.FC Kaiserslautern, Borussia Dortmund, Eintracht Frankurt, Fortuna 

Düsseldorf, MSV Duisburg. --Kleberrückstände auf der Rückseite. - Zustand A.

Nr. 485  |  € 100,00

Sportstrahlbild 1955 | Sportstrahlbild von „Foto-Fischer, Rodewisch“. 

32 S/W-Bilder (je 4x2,5 cm) auf Zelluloidfi lmstreifen vom Länderspiel 

„Sowjetunion - Westdeutschland 1955“ In Originalpappbox ( 4x4x4 cm) 

mit Bild.

Bei den sogenannten „Strahlbilder“ handelt es sich um S/W-Diapositive. 

Hochwertige Profi bildqualität. Tadelloser Zustand. Rarität. Außergewöhnliches 

Kuriosum!!.  — Zustand A.

Nr. 486  |  € 50,00

Teilnehmermedaille 1935 | Offi  zielle Teilnehmerplakette zum 1.End-

spiel um den DFB-Vereinspokal am 8.12.1935 im Düsseldorfer Rhein-

stadion 1.FC Nürnberg v Schalke 04 (2:0). Vorderseite mit der Inschrift 

„Ehrengabe des Oberbürgermeisters der Stadt Düsseldorf“. Rückseite 

mit der Inschrift: „Zur Erinnerung an das Endspiel um den Vereinspokal 

des Reichsführers 1935 im Rheinstadion“. Bronze (Gewicht: 365 Gramm), 

11x7,8 cm.

Bekamen die Spieler und Trainer von Schalke 04 und des 1.FC Nürnberg nach 

dem Spiel während des offi  ziellen Abendessens überreicht. Erster deutscher 

Pokalsieger wurde der 1.FC Nürnberg. Der DFB richtet 1935 diesen ersten 

landesweiten Pokalwettbewerb für Vereinsmannschaften aus. Das NS-Regim, 

insbeondere der damalige Reichssportführer Hans von Tschammer und 

Osten, wollten sich mit den Namen des Wettbewerbes „Tschammer-Pokal“ 

verewigen. Nach dem Krieg nahm der DFB das erfolgreiche Konzept ab 1952 

wieder auf, diesmal unter dem Namen „DFB-Pokal“. --Museumsstück!!!.  — 

Zustand A-.

Nr. 487  |  € 400,00

Teilnehmermedaille 1963 | Teilnehmermedaille für das DFB-Poka-

lendspiel 1963 in Hannover Hamburger SV - Borussia Dortmund (3:0.) 

mit Gravur „Endspiel um den DFB-Vereinspokal am 14.8.1963“. Bronze. 

Erhielten nur die Spieler und Funktionäre. 8 cm.

Rarität!!! Aus dem Nachlass eines Spielers von Borussia Dortmund.  — Zu-

stand A.

Nr. 488  |  € 180,00

Teilnehmermedaille 1971 | Große offi  zielle Teilnehmermedaille 

der Stadt Hannover anlässlich eines Länderspiel mit Gravur „Fussball-

Länderspiel Deutschland -Mexico 8.9.1971“. Bronze. Durchmesser: 9 cm. 

Im Originaletui.

Wurde nur an Spieler und Offi  zielle vergeben. Vorzüglich. EF --Aus dem Nach-

lass eines DFB Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 489  |  € 80,00

Teilnehmerplakette 1952 | Große Plakette aus gepreßtem Kohlen-

staub „Fussball-Wettspiel der Amateure Bayern - Westfalen 14.4.1952. 

Ehrengabe der Stadt Bochum“, 13 cm Durchmesser, 1 cm Stärke. Im 

original etui.

Seltene offi  zielle Teilnehmerplakette nur für die Spieler die an diesem Spiel 

um den Länderpokal eingesetzt wurden.  — Zustand A.

Nr. 490  |  € 60,00

Nr. 483  |  € 60,00 Nr. 484  |  € 40,00

Nr. 485  |  € 100,00

Nr. 486  |  € 50,00 Nr. 487  |  € 400,00

F

Nr. 488  |  € 180,00 Nr. 489  |  € 80,00 Nr. 490  |  € 60,00
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Fußball-Sammelbilderalben

Sammelbilder-Bergmann 65 | Bundesliga 65 und Nationalmann-
schaft.
Mit postkartengroßen, farbigen Mannschaftsfotos aller Bundesligavereine der 
Saison. - Absolute Rarität. Mit sauber eingeklebten randlosen Bildern. --Um-
schlag angeschmutzt; Klammern angerostet; innen teilweise leicht fl eckig; 
Bilder gut. 12 Seiten, 24x22 cm, Karton, 22 farbige Sammelbilder (komplett), 
Bergmann, Unna 1966. — Zustand C.

Nr. 491  |  € 550,00

Sammelbilder-Heinerle | Die neue Bundesliga.
Das Album bietet Platz für 205 Bilder. Laut „Köberich“ und „Päsler“ sind 
allerdings nur 91 Bilder bekannt. Bilder wurden mit Fotoecken in das Album 
geklebt. Fotoecken wurden auch schon für alle fehlenden Bilder eingeklebt. 
Schönes Exemplar dieser Rarität!!!. 32 Seiten, 29x20 cm, Karton, 84 von 91 
farbige Sammelbilder, Heinerle, Bamberg 1965. — Zustand B.

Nr. 492  |  € 600,00

Abziehbilder-Köhler | Konvolut aus Fußball Bundesliga Abziehbildern 
der Firma Rudolf Köhler aus Tübingen, 1950er und 60er Jahre. Darunter 
die Vereine FC Bayern München, BVB Dortmund, 1860 München, Sport-
freunde Friedberg. Ca. 5000 Stück, Wimpel klein ca. 1,8x2,5 cm; groß 
6,5x5 cm; Friedberg 8x5,5 cm.
Es handelt sich hierbei um klassische Abziehbilder, die mit Wasser angefeuch-
tet und abgezogen werden können. Heute selten!.  — Zustand B.

Nr. 493  |  € 200,00

Rom,Laszio - Sammelbilder | S.S. Lazio Roma 1900-2000. Offi  cial 
Cards Collecion. Panini.
Komplett mit allen Sammelkarten!. 16 Seiten, 24x30cm, Plastik, 150 farbige 
Sammelbilder (komplett), Modena 2000. — Zustand B.

Nr. 494  |  € 60,00

Nr. 493  |  € 200,00

Nr. 494  |  € 60,00

Nr. 495  |  € 60,00 Nr. 496  |  € 80,00 Nr. 497  |  € 350,00

Nr. 498  |  € 200,00

Sammelbilder-Americana 80 | Stars der Bundesliga ´80. 150 Sam-
melbilder dieser Serie. (komplette Serie) „1.Bundesliga“ von Americana 
Kaugummi GmbH München. Papier, je 7x5,5 cm.
Das Album biete Platz für 166 Bilder, wobei 16 Bilder bereits eingedruckt sind, 
es also nur 150 Bilder zum einkleben gibt. Die Bilder dieses letzten Americana-
Album gab es nur als Beigabe zu den Kaugummi-Packungen. Sehr seltene 
Serie. Ungeklebt.  — Zustand A-.

Nr. 495  |  € 60,00

Sammelbilder-Americana GB | Football Special 79.
Sticker Album zur englischen Saison 1978/79,  mit Spielerporträts aller Erst-
ligateams. (ENGLISCH) --Unterschrift auf dem Einband. 56 Seiten, 21x28cm, 
Karton,  413 Sammelbilder (komplett), AVA Americana, England 1978. — 
Zustand C.

Nr. 496  |  € 80,00

Sammelbilder-Bergmann | 200 verschiedene Sammelbilder der 
Bergmann-Automatenserie „Bundesliga-Aktuell“. Ohne Album erschie-
nen 1968/69. Komplette Serie!!! Farbige Spielerporträts, je 9x6,5 cm.
Absolut selten!!! Sehr schön!!!!.  — Zustand A.

Nr. 497  |  € 350,00

Sammelbilder-Bosta | Berliner Fußball. Bilder vom Wiederaufbau 
des Fußballsports nach 1945 einschließlich der prominentesten und 
beliebtesten Berliner Fußballer.
Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit Porträtfotos und Spielszenen zum 
Berliner Nachkriegsfußball. 22 Seiten, 24x31cm, Karton, 100 s/w-Fotosammel-
bilder (komplett), Berlin 1952. — Zustand C.

Nr. 498  |  € 200,00
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Sammelbilder-DOK | Österreichische Nationalliga. Meisterschaft 

1968/69.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit den S/W-Porträts der Spieler der öster-

reichischen Nationalliga. Sehr gute Bildqualität. --Umschlag geknickt; innen 

Seiten aus der Klammerung; einige Flecken. 32 Seiten, 21x30 cm, Karton, 177 

von 210 Sammelbilder, DOK-Bilderdienst, Salzburg 1968. — Zustand C-.

Nr. 499  |  € 60,00

Sammelbilder-Eikon 67 | König Fußball 1967/68.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum. --Umschlag geknickt und berieben; Mittel-

seiten teilweise nicht mehr in Klammerung. 64 Seiten, 21x30cm, Karton, Mit 

342 Sammelbilder (komplett), Eikon, Belp/bern 1967. — Zustand C.

Nr. 500  |  € 90,00

Sammelbilder-El Mundo, Deportivo | El siglo del Barca - 100 anos de 

imágenes.

Außergewöhnliches Album mit 100 großen Sammelbildern (komplett) zur 

Vereinsgeschichte des FC Barcelona. Weitere Statistiken, Fotos und Informati-

onen runden dieses schöne Werk ab (SPANISCH). 135 Seiten, 30,5x24cm, Kar-

ton, 100 Sammelbilder (komplett), El Mundo Deportivo 1997. — Zustand B.

Nr. 501  |  € 75,00

Sammelbilder-Faber | Die Bundesliga 1965/66 - Vorrunde. Mit insge-

samt 173 verschiedenen Bildern!.

Die Bilder und das Album zu dieser Serie sind absolut selten. Es waren 731 

Bilder für das Album vorgesehen, von denen allerdings nur 220 veröff entlicht 

wurden. Rarität! 50 Sammelbilder sind in das Album geklebt, weitere 123 

verschiedene Sammelbilder liegen ungeklebt dabei (allerdings teilweise mit 

geringen Kleberresten auf der Rückseite). 76 Seiten mit 173 von 220 Sam-

melbildern, 34x24,5 cm Karton, Espemsteig Bundesliga-Bilder-Verlag E.Faber, 

1965. — Zustand B+.

Nr. 502  |  € 450,00

Sammelbilder-Greiling | Deutsche Liga. Deutsche Fußball Verbands-

,Gau- und Pokalmeister im Deutschen Fußball-Bund 1930-1931.

Seltenes Sammelbilderalbum mit 793 s/w Fotosammelbildern. Ca. 64 Fußball-

mannschaften darunter zahlreiche Gaumeister der 30er Jahre mit Spielerpor-

träts und jeweils einer Aufnahme von dem Stadion. Zu jedem Verein gibt es 

eine kurze Vereinsgeschichte. Eines der schönsten und informativsten Sam-

melbilderalben dieser Zeit. --Einband fl eckig. 124 Seiten, 25x28 cm, Karton, 

793 Fotosammelbilder (komplett), Greiling, Dresden 1931. — Zustand C.

Nr. 503  |  € 275,00

Sammelbilder-Heinerle | 90 farbige Sammelbilder der Firma „Hei-

nerle“ von 1959/60 aus der Serie „Die kleine Regelecke“. Je 6,5x9cm, 

Karton.

67 Fußballbilder und 23 Bilder andere Sportarten. 27 mit Klebereste auf der 

Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 504  |  € 60,00

Sammelbilder-Heinerle 60 | 28 verschiedene, vierfarbige Bilder der 

Serie „Squaw Valley 1960“. Karton 6,5x9,5+ 13x9cm.

Seltene Bildserie in zwei Größen (23 kleine und 5 große Bilder).  — Zustand A-.

Nr. 505  |  € 40,00

Sammelbilder-IP | Idolos del Futbol Peruano (1968).

Sammelbilderalbum von Importadores Peruanos (IP) mit 291 (komplett) Spie-

lerbildern . --Sehr selten. -- Einband geknickt, mit transparenter Folie beklebt. 

Innen einige Seiten aus der Klammerung; Jeder Mannschaft mit spanischen 

handschriftlichen Kommentar. 32 Seiten mit 196 farbigen Sammelbildern 

(komplett), 31x22,5 cm, Karton, IP, Peru 1968. — Zustand C-.

Nr. 506  |  € 160,00

Sammelbilder-Kauvit | Der weiße Sport, Ski - Bob - Eis.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum aus den 50er Jahren mit den Stars des 

Wintersports. —Einband geknickt. 20 Seiten, 29x21 cm, Karton, 64 Fotosam-

melbilder (komplett), Kauvit, Sulzbach 1952. — Zustand C+.

Nr. 507  |  € 100,00

Sammelbilder-Lohengrin | Fußballsportbilder Sammelalbum der 

1.Liga West 1950/51.

Alle Mannschaften der Oberliga mit Spielerporträts. 34 Seiten, 40x30 cm, 

Karton, 192 s/w-Fotosammelbilder (komplett), 1951. — Zustand C.

Nr. 508  |  € 150,00

Nr. 499  |  € 60,00 Nr. 500  |  € 90,00

Nr. 501  |  € 75,00

Nr. 502  |  € 450,00

Nr. 503  |  € 275,00

Nr. 504  |  € 60,00

Nr. 505  |  € 40,00

Nr. 506  |  € 160,00Nr. 507  |  € 100,00 Nr. 508  |  € 150,00
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Sammelbilder-Mercator 49 | Fußball 1949/50. Bilder aus den Verei-

nen der Oberliga Süd. Mit gezackten Rändern!! Werbeaufdruck auf der 

Rückseite „Eisdiele Karl Ebenbeck“.

Sehr seltenes Album mit 256 S/W- Porträtfotos von Spielern und Trainern der 

Oberliga Süd. Diese Ausgabe mit den schwarz-weiß Alle Bilder im Album mit 

gezacktem Rand!! Bildern hat teilweise andere Motive (z.B. 1.FC Nürnberg) 

und andere Spieler (siehe Schwaben Augsburg). Die Normalausgabe dieses 

Albums hat getönte Bilder!!!  -- Einband mit kleinen Randeinrissen. Sonst 

sehr schönes Album mit sauber eingeklebten Bildern. 36 Seiten, 20x28,5cm, 

Karton, 256 Sammelbilder (komplett), Mercator, Bayreuth 1950. — Zustand C.

Nr. 509  |  € 250,00

Sammelbilder-Sicker 65 | Tausend tolle Tore. Bundesliga 1965/66 und 

Weltmeisterschaft in England.

Das seltenste Sicker-Album. --Gutes Exemplar. 48 Seiten, 21x30 cm, Karton, 

332 Sammelbilder (komplett), Sicker, Frankfurt 1966. — Zustand C.

Nr. 510  |  € 240,00

Sammelbilder-WS-Verlag | 21 verschiedene farbige Einzelbilder der 

Firma WS-Verlag Serie , Deutsche Fußballmeisterschaft 1962 und End-

runde 1962, Karton 6,5x9cm.

Fast neuwertig!.  — Zustand A-.

Nr. 511  |  € 25,00

Sammelbilder-WS-Verlag | Fußball Weltmeisterschaft Chile 1962. 52 

Einzelbilder der Firma WS-Verlag Serie.  Je 6,5x9 cm.

Farbbilder. Komplette Serie wird mit 166 Karten als komplett angegeben. 

Nicht kollationiert, aber keine Dubletten. Sehr schöne Exemplare.- Zustand A-.

Nr. 512  |  € 45,00

Fußball-Sammelbilderalben, unkomplette

Sammelbilder-Bergmann 61 | 33 verschiedene farbige Sammelbilder 

mit Mannschaftsbildern aus dem In- und Ausland. Nr. 1-32 + 39, Je 9,5x7 

cm.
Erste Bergmannbildserie überhaupt!!! Es gibt kein Album für diese Serie. Sel-
tene Serie aus dem Jahre 1961. Mit 33 Bildern, komplette Serie hat 40 Karten. 
--2 Karten mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 513  |  € 75,00

Sammelbilder-Brahm/Knäper | 105 Bilder der Serien von 320 Bilder. 

89 Fußballsammelbilder und 16 andere Sportarten aus dem Jahre 

1951. Je 7x5 cm.   Verschiedene Werbeaufdrucke auf der Rückseite: Brahm, 
Knäpper, Ohlhoff s Kaff ee u.a. Keine Dubletten!!! —mit Kleberresten auf der 
Rückseite. --Außerdem sind noch ca. 100 verschiedene Reprosammelbilder 
dieser Serie dabei, die nicht als Originale vorhanden sind.  — Zustand B-C.

Nr. 514  |  € 70,00

Sammelbilder-Edelstolz | 21 S/W-Sammelbilder „Fußball-Weltmei-

sterschaft 1954“ der Firma „Edelstolz-Kaff ee“. Je 7,5x5cm, Papier.

Sehr selten!! --teilweise Kleberreste auf der Rückseite, 2 Doppelte Bilder.  — 

Zustand B-C.

Nr. 515  |  € 50,00

Sammelbilder-Haribo 60 | Olympia 1960 Squaw Valley. 9 verschie-

dene postkartengroße Sammelbilder (Köberich 30817-04).
Sehr seltene Serie mit erläuternden Texten zu den Olympischen Winterspielen 
auf der Rückseite. Insgesamt 24 Bilder erschienen. Bilder teilweise verlagsbe-
schnitten, also original Zustand. Toprarität!!!. 14,2x10 cm Karton, Schumann-
Verlag 1960. — Zustand A-B.

Nr. 516  |  € 35,00

Sammelbilder-Heinerle | 134 verschiedene farbige Sammelbilder der 

Firma „Heinerle“ 1959-1963, Je 6,5x9cm, Karton.   Verschiedene Serien. 

Mit Varianten. 3 Karten mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 517  |  € 100,00

Sammelbilder-Schuma | Fußballer der Oberligen. 26 Bilder aus dieser 

Serie. Je 5x3,5 cm.

Sehr seltene Bildserie von Schuma (mit Aufdruck OK-Kaugummi) aus dem 

Jahre 1952. Laut Köberich 74 Bilder bekannt, 26 vorhanden. Es gibt kein 

Album für diese Serie. Schuma, Hamburg 1952. — Zustand A.

Nr. 518  |  € 50,00

Sammelbilder-Vogeley | Deutsche Länderspiele. Deutschland 

Schweiz 1950/51. Original Druckbogen mit dem kompletten Bildersatz.

Bildserie über die beiden Länderspiele gegen die Schweiz am 22.11.1950 

und 15.4.1951.  --gelocht. Mit 16 s/w Fotosammelbildern (komplett), Vogeley, 

Hameln 1951. — Zustand C.

Nr. 519  |  € 35,00

Nr. 509  |  € 250,00

Nr. 510  |  € 240,00

Nr. 511  |  € 25,00 Nr. 512  |  € 45,00

Nr. 514  |  € 70,00

Nr. 515  |  € 50,00

Nr. 516  |  € 35,00

Nr. 517  |  € 100,00 Nr. 518  |  € 50,00 Nr. 519  |  € 35,00

Nr. 513  |  € 75,00
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Sammelbilder-WS 1963/64 | 6 Fußball - Bundesliga Saison 1963/64 

der Firma WS-Verlag Wanne EickelKarton , 7,9 x 11,4 cm.

Zu dieser Serie gab es kein Album. Rarität!!!!.  — Zustand A.

Nr. 520  |  € 25,00

Sammelbilder-WS-Verlag | 77 verschiedene Einzelbilder der Firma 

WS-Verlag Serie  Deutsche Fußballmeisterschaft + Oberliga 1961/1962 

und  Internationaler Fußball Fußball 1962. je Karton 6,5x9 cm,.

Keine Kleberreste auf der Rückseite, aber einige wenige Karten auf der Rück-

seite beschriftet.  — Zustand A-C.

Nr. 521  |  € 40,00

Fußball Jahrbücher

DFB 1911 | Deutsches Fußball-Jahrbuch 1911. 8.Jahrgang.

Sehr seltenes Jahrbuch. --. 348 Seiten, 13x20 cm, Karton, ca. 50 s/w-Fotos. — 

Zustand B-C.

Nr. 522  |  € 140,00

DFB 1913 | Deutsches Fußball - Jahrbuch 1913. 10.Jahrgang. LEINEN-

AUSGABE!!!!.
Sehr seltene Leinenausgabe mit dickerem Papier wie in der kartonierten 
Normalausgabe. Dekorativer farbig bedruckter Einband. --Sehr schönes Exem-
plar!!!. 352 Seiten, 13x20 cm, Leinen, Fotos. — Zustand B+.

Nr. 523  |  € 125,00

Fußball-Woche 1925 | 3.Jahrgang 1925: Nr.1-52 komplett, gebunden.
Amtl. Organ des Verbandes Brandenburgischer Ballspievereine. - Privat-
Einband mit Gebrauchsspuren. Rückenklebung gerissen. Hefte gut erhalten. 
Ca.1800 Seiten, 23x30cm. — Zustand C.

Nr. 524  |  € 300,00

Kicker-Almanach 1938 | Kicker Fußball Almanach 1938.

3.Ausgabe des Almanaches. Sehr selten! Schönes Exemplar. 127 Seiten, 10x14 

cm, Karton, Nürnberg 1938. — Zustand C.

Nr. 525  |  € 100,00

Kicker-Almanach 1940/41 | Kicker Fußball Almanach 1940/41.
 256 Seiten, 10x14 cm, Karton, Nürnberg 1940. — Zustand C.

Nr. 526  |  € 80,00

Wuppertaler Sport-Woche | Wuppertaler Sport-Woche. Amtliches Or-
gan des Stadtverbandes für Leibesübungen. 44 verschiedene Ausgaben 
von Nr. 39, 30.4.1947 bis Nr. 99, 22.6.1948.
Sehr seltene Sportzeitung aus Wuppertal. Erschien einmal wöchentlich. Kleine 
Aufl age von 2.500 Exemplaren. Schwerpunkt bildet die Fußballberichterstat-
tung mit Spielberichten, Tabellen usw. Aber auch von anderen Sporteeignis-
sen wird berichtet Feldhandball, Boxen, Motortradrennen, Leichtatheltik. --Alle 
Seiten lose und gelocht. Die Zeitungen wurden in Kunststoff schutzhüllen in 
einem Sammelordener aufbewahrt. ca. 280 Seiten, 21,5x15 cm, Wuppertal-
Barmen, Staatsverlag 1947/48. — Zustand C.

Nr. 527  |  € 200,00

Deutsche Fußballvereine

Augsburg - Fußballschuhe | Original match worn Nike Fußballschuhe 
Marke Hypervenom. Getragen von Daniel Baier in Spielen der Fußball-
Bundesliga für den FC Aufgsburg zwischen 2010 und 2014. Schuhe 
direkt vom Zeugwart. Status:ABC.
Fußballschuhe Größe 42; Nike-Logo auf Spann und an der Ferse eingeprägt; 
Schriftzug ‚DJL10‘ aufgestickt; Schriftzug ‚Hypervenom‘, ‚NikeSkin‘ und Toten-
kopf-Symbol aufgedruckt; Schuhe sind ungewaschen und haben Gebrauchs-
spuren (Erdreste unter der Sohle); Nike Hypervenom.  — Zustand A-.

Nr. 528  |  € 100,00

Augsburg - Fußballschuhe | Original match worn Nike Fußball-
schuhe Marke Mercurial. Getragen von  Milan Petrzela in Spielen der 
Fußball-Bundesliga für den FC Aufgsburg 2012 und 2013. Petrzela ist 
14-facher Nationalspieler von Tschechien. Schuhe direkt vom Zeugwart. 
Status:ACB.
Fußballschuhe Größe 41; Nike-Logo auf Spann eingeprägt; Schriftzug 
‚Mercurial‘ und ‚Nike‘ aufgedruckt; Schriftzug auf rechtem Schuh ‚M.P.11‘ und 
Schriftzug auf linkem Schuh ‚Jitka‘ eingestickt; Schuhe sind ungewaschen und 
haben Gebrauchsspuren (Erdfl ecken); Nike Mercurial.  — Zustand A-.

Nr. 529  |  € 75,00

Nr. 520  |  € 25,00

Nr. 521  |  € 40,00

Nr. 522  |  € 140,00 Nr. 523  |  € 125,00

Nr. 524  |  € 300,00

Nr. 525  |  € 100,00

Nr. 526  |  € 80,00 Nr. 527  |  € 200,00 Nr. 528  |  € 100,00 Nr. 529  |  € 75,00
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Augsburg,BC-Wimpel | Originalspielwimpel des Traditionsclubs 

Ballspiel Club Augsburg. Seide mit aufgesetztem bestickten Vereinslogo 

und seidengestickten Schriftzug. Mit Seidenbordüre und Seidenbom-

mel. Ca. 1960. 49x40 cm.   leicht fl eckig.  — Zustand B.

Nr. 530  |  € 70,00

Berlin,Union - Wimpel | Spielwimpel von Union Berlin mit Goldbro-

katbestickung „Freundschaftsspiel am 26. August 2009. An der alten 

Försterei 1.FC Union Berlin -  FC Bayern München“ mit aufgesetzten 

aufwengig gestalteten Logos beider Vereine. Goldbrokatfransen, ver-

goldete Metallstange mit Band, 5 Goldbrokatbommeln,  Seide,  45x37 

cm (ohne Bommen).

Wimpel wurde am Mittelkreis übergeben, außerdem erhielten die Schieds-

richter Exemplare diese aufwendig produzierten Wimpels.  — Zustand A.

Nr. 531  |  € 380,00

Berlin,Viktoria - 25 Jahr | Festschrift zur Feier des 25 jährigen Beste-

hens des Torball- und Fußball-Club „Viktoria“ eV. 1889 - 1914. Dabei: 

Begleitblatt des Vereins vom Juni 1914, 18x18 cm.

Umfangreiche Vereinsgeschichte über den mehrfachen Deutschen und Ber-

liner Meister. Das deutsche Topteam von 1906 bis 1912. 2x Deutscher Meister 

1908 + 1911 und Endspielteilnehmer 1907 und 1909. --schönes Exemplar, Ein-

band leicht geknickt; Rücken oben gering eingerissen. 108 Seiten, 21x27cm, 

Karton, 36 s/w-Fotos, Berlin 1914. — Zustand C.

Nr. 532  |  € 180,00

Bochum - Plakat 1979 | Spielankündigungsplakat „Meisterschafts-

spiel. Bochum gegen Hertha BSC, Samstag, 12. Mai 1979, 15:30 Uhr, 

Ruhrstadion Bochum“. -  85x59 cm.

- Knickfalten, kleine Randläsuren.  — Zustand B+.

Nr. 533  |  € 75,00

Chemnitz,SV - Postkarten | 2 S/W-Fotopostkarten des SV Teutonia 

Chemnitz ca. 1910 vor einem Ligaspiel in Chemnitz, je 14x8,5 cm.

Der SV Teutonia Chemnitz betsand von 1901-1938. Seine Glanzzeiten hatte er 

bis 1918. --eine Karte leicht wellig.  — Zustand C.

Nr. 534  |  € 50,00

Dortmund - Karsten/Arnold, Heinrich/Robert | 60 Jahre BV Borus-

sia 09 Dortmund. 1909 - 1969.

Dokumentation der Vereinsgeschichte von Borussia Dortmund von 1909 

bis 1969. Sehr seltene Vereinschronik  -Rücken gering eingerissen. 58 Seiten, 

21,5x20 cm, Karton, ca. 60 s/w-Fotos, Reinoldus-Verlag, Dortmund 1969. — 

Zustand C.

Nr. 535  |  € 75,00

Dortmund, Bor.- Trikot 15 | Original Fanshop Spielertrikot von Borus-

sia Dortmund mit der Rückennummer 15 und Spielername Hummels. 

Trikot aus der Saison 2014/2015. Mit 23 Original Autographen der 

Dortmunder Mannschaft von u.a. Mats Hummels (hat nur mit Vornamen 

unterschrieben), Adrian Ramos, Shinji Kagawa, Nuri Sahin, Henrikh 

Mkhitaryan, Milos Jojic, Kevin Großkreutz, Neven Subotic, Marcel 

Schmelzer, Erik Durm und Mitchell Langerak auf der Rückseite.

Trikot kurzarm; Größe L, Vereins-Logo und 2 Meistersterne gummiert; Puma-

Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚evonik‘, Spielername, Rückennummer und  

Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; Schriftzug ‚BVB‘ auf Kragenrückseite gum-

miert; mit Bundesliga Patch und Hermes Patch; Puma Dry Cell.  — Zustand A.

Nr. 536  |  € 150,00

Dortmund,Bor-Schallplatte | Europa-Pokal-Sieger 1966. BV Borussia 

09 Dortmund.

Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM). Ausschnitte aus dem Endspiel um 

den Europapokal 1966 zwischen Dortmund - FC Liverpool.  — Zustand A-.

Nr. 537  |  € 40,00

Dortmund,Borussia-Bierde | 3 Bierdeckel „Dortmunder Stifts Pils“ 

mit den Porträts von Spielern von Borussia Dortmund ca. 1975, je 

9,2x9,2 cm.

altersbedingte Vergilbung.  — Zustand B.

Nr. 538  |  € 20,00

Dresdener SC-Abzeichen | Offi  zieller Pin des Dresdner SC mit der Auf-

schrift „DSC“. Handbemalt, Bronze, vergoldet, ca. 1930, 1x0,9 cm.

Seltern Vorkriegsfußballpin.  — Zustand A.

Nr. 539  |  € 70,00

Nr. 530  |  € 70,00

Nr. 531  |  € 380,00 Nr. 532  |  € 180,00

Nr. 533  |  € 75,00

Poster

Nr. 534  |  € 50,00

Nr. 535  |  € 75,00

Nr. 536  |  € 150,00

Nr. 537  |  € 40,00

Nr. 538  |  € 20,00 Nr. 539  |  € 70,00
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Duisburg,MSV - Am Ball 77 | Am Ball. Bundesliga 1977/78. Heft 4. 

MSV Duisburg. Mit 5 Originalsignaturen der Spieler Bella, Dietz, Seliger, 

u.a.!!!.

Die Spieler werden jeweils mit Bild und Kurzporträt vorgestellt. Sehr seltene 

Reihe, vermutlich nur 6 Hefte erschienen. Wurde von der Sammelbilder-

Vertriebsgesellschaft in Meissenheim produziert. 16 Seiten, 15x7 cm, Broschur, 

13 Farbfotos, S.B.V.-GmbH, Meissenhei 1977. — Zustand B-.

Nr. 540  |  € 35,00

Düsseldorf - Abzeichen | Ehrenabzeichen von Fortuna Düsseldorf mit 

Ehrenkranz, Bronze, versilbert, rot emailliert, Knopfl ochabzeichen, 1,3 

cm. Ca. 1955.

leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 541  |  € 30,00

Essen,RW | Die 2. Westmeisterschaft der Essener Rot-Weißen.

Sehr seltenes Heft und ausführliches Heft über die Meisterschaft von Rot-

Weiß Essen in der Oberliga West 1954 / 1955.  --Einband geknickt. 100 Seiten, 

14,5x21cm, Karton, ca. 60 s/w-Photos, 1955. — Zustand C.

Nr. 542  |  € 80,00

Frankfurt FSV - Imke | Festschrift zum 25 jährigen Jubiläum des 

Fußball-Sportverein Frankfurt e.V. 1899-1924.

Sehr seltene Vereinschronik zum Traditonsverein FSV Frankfurt. -Umschlag 

leicht wasserrandig; innen leicht wellig; Rücken gering eingerissen. 84 Seiten 

mit ca. 20 S/W-Fotos, 15x23cm, Karton, Frankfurt 1924. — Zustand C.

Nr. 543  |  € 150,00

Frankfurt,Eintr. - Wimpel | Original Spielwimpel „Sportgemeinde 

Eintracht e.v. (F.F.V) Frankfurt aM.“ mit aufgestickter Seidenschrift und 

aufgenähtem gesticktem Vereinslogo aus Leinen. Mit Goldbrokatbordü-

re, Goldbrokatbommel. Ca. 1965. Rückseite: Rot-weiß mit aufgesetztem 

Stadtwappen von Frankfurt. Holzstange mit Messingkugeln. Ca.36x24 

(ohne Bommel) cm. Mit ca.9 original Signaturen der Spieler von 1967.

Dabei u.a. Hans Tilkowski, F.Lutz, Dr. Kunter, Schämer u.a. --Holzstange vermut-

lich nicht original.  — Zustand B.

Nr. 544  |  € 100,00

Frankfurt,Eintr. - Wimpel | Original Spielwimpel „Sportgemeinde 

Eintracht e.v. (F.F.V) Frankfurt aM.“ mit aufgestickter Seidenschrift und 

aufgenähtem gesticktem Vereinslogo. Mit Goldbrokatkordel, Goldbro-

katbommel. Ca. 1960. Rückseite: Rot-weiß mit aufgesetztem Stadwap-

pen von Frabnkfurt, Ca.38x24 (ohne Bommel) cm. C. 1962.

Dieser Wimpel wurde bei einem internationalen Spiel von Eintracht Frankfurt 

überreicht.  — Zustand A.

Nr. 545  |  € 90,00

Frankfurt,Vorwärts-Wimpel | Spielwimpel: Ballymena United F.C. 

- Fußballclub Vorwärts Frankfurt/Oder 1980. Original Spielwimpel 

vom UEFA-Pokalspiel „Ballymena United F.C. - Fußballclub Vorwärts 

Frankfurt/Oder. UEFA Cup am 1.10.1980“ in Frankfurt. Farbig bedruckter 

Seidenwimpel mit schwarz-rot-goldener Bordüre. 49x36 cm.

Bekam Ballymena United FC, die Schiedsrichter und die UEFA-Beobachter vor 

Spielbeginn überreicht.  — Zustand A.

Nr. 546  |  € 250,00

Hannover-Bundesliga-Führe | 2 Hefte: 1) Hannoverscher Bundesliga 

- Führer 1969/70. 2) Hannoverscher Bundesliga - Führer 1973/74.

Vorschauhefte auf die Bundesliga - Saison. Mit Vorstellung des Bundesligaka-

ders von Hannover 96 und kompletten Spielplan. --Sehr selten!. je 48 Seiten 

mit den Fotoporträts der Bundesligaspieler von Hannover 96. 15x10,5 cm 

Broschur. Spinge, Erhardt 1969 bzw.1973. — Zustand C.

Nr. 547  |  € 60,00

Hennigsdorf,BSG Stahl | Spielwimpel der BSG Stahl Hennigsdorf mit 

aufgesticktem Schriftzug „Zur Erinnerung“ und aufgesetztes besticktes 

Vereinswappen. Rot-weiße Seidenbordüre und Seidenbommel. Rücksei-

te mit aufgesetztem, besticktem DDR-Sportabzeichen, ca. 1972, 34x26 

cm (ohne Bommel und Schlaufe).

  — Zustand A-.

Nr. 548  |  € 60,00

Nr. 540  |  € 35,00

Nr. 541  |  € 30,00

Nr. 542  |  € 80,00 Nr. 543  |  € 150,00 Nr. 544  |  € 100,00

Nr. 545  |  € 90,00 Nr. 546  |  € 250,00 Nr. 547  |  € 60,00 Nr. 548  |  € 60,00
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Hertha BSC- Fußballschuhe | Original match worn adidas Fußball-

schuhe Marke Nike Tiempo. Getragen von Julian Schieber in Spielen 

der Fußball-Bundesliga für Hertha BSC Berlin 2016. Beide Schuhe mit 

Schriftzug ‚Schieber 16‘. Status:ACC.

Fußballschuhe Größe 44,5/9,5; Nike-Logos aufgenäht; Schriftzug ‚Schieber 16‘ 

gummiert; Schriftzug ‚Tiempo‘ an Ferse gummiert; Schuhe haben Gebrauchs-

spuren (Erdreste, Schleifspuren an Stollen und Buchstabe ‚M‘ bei Tiempo leicht 

lose); Nike.  — Zustand B.

Nr. 549  |  € 80,00

Hertha BSC-Fußballschuhe | Original match worn adidas Fußball-

schuhe Marke adizero F50. Getragen von Jens Hegeler in Spielen der 

Fußball-Bundesliga für Hertha BSC Berlin 2015. Beide Schuhe mit Initia-

len von Hegeler. Status:ACC.

Fußballschuhe Größe 9; adidas-Logo an der Ferse, Schriftzug ‚adizero‘ und 

Initialen ‚jh‘ aufgedruckt; Schriftzug ‚F50‘ auf Lasche eingeprägt; Schuhe haben 

Gebrauchsspuren (Erdreste, Schleifspuren an Stollen); adidas adizero.  — 

Zustand A-.

Nr. 550  |  € 75,00

HSV - Am Ball 77/78 | Am Ball. Bundesliga 1977/78. Heft 2. Hamburger 

SV.

Die Spieler werden jeweils mit Bild und Kurzporträt vorgestellt. Sehr seltene 

Reihe, vermutlich nur 6 Hefte erschienen. Wurde von der Sammelbilder-

Vertriebsgesellschaft in Meissenheim produziert. Nicht bei „Köberich“ oder 

„Päsler“ verzeichnet. 16 Seiten, 15x7 cm, Broschur, 13 Farbfotos, S.B.V.-GmbH, 

Meissenheim 1977. — Zustand A.

Nr. 551  |  € 35,00

HSV - Silberkelch | Versilberter Kelch mit Gravur „European Cup Win-

ners Cup 1977, Amsterdam 11th May. HSV Hamburg - RSC Anderlecht“ 

(2:0). Höhe:14,5 cm. Gewicht: 248 Gramm.

Erster internationaler Titelerfolg des Hamburger SV! Diesen Kelch bekam der 

englische Schiedsrichter Patrick Partridge vom RSC Anderlecht anläßlich des 

Endspiels im UEFA Europapokal der Pokalsieger 1977 überreicht.  — Zustand 

A.

Nr. 552  |  € 150,00

Ingolstadt, MTV-Abzeichen | Original Pin „MTV“ MTV Ingolstadt. 

Porzellan, handbemalt. Bronze, vergoldet, ca. 1940, 2,4x2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 553  |  € 75,00

Kaiserslautern - Stars | Stars im Stadion. 1.FC Kaiserslautern. Spieler-

portraits. Chronik. Fieberkurve. Band 9.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. 28 Seiten, 9,5x13cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttg-

art 1966. — Zustand B+.

Nr. 554  |  € 20,00

Kaiserslautern,1.FC - W | Bestickter Spielwimpel mit gesticktem 

Schriftzug „1.FC Kaiserslautern. Deutscher Meister 1951. 1953 “. 

Zweifarbiger Seidenwimpel mit aufgenähtem besticktem Vereinslogo, 

Goldbrokatfransen, ca. 1975,  48x35cm.

Sehr dekorativer original Spielwimpel.  — Zustand A-.

Nr. 555  |  € 75,00

Karl-Marx-Stadt-Wimpel | Original Meisterschaftswimpel aus Seide 

des SC Karl-Marx-Stadt mit aufgedrucktem Schriftzug „Deutscher 

Juniorenmeister 1969“ mit aufgesetztem, besticktem Vereinslogo. Mit 

Seidenbordüre mit Goldbrokatbommel. Rückseite mit DDR-Wappen. 

32x23 cm (ohne Bommel und Schlaufe).

Schöner aufwendig gearbeiteter Wimpel. Wurde an die Spieler der Meister-

mannschaft überreicht!!!.  — Zustand A-.

Nr. 556  |  € 50,00

Karlsruher SC - Schale | Metallschale im Desgin der 1960er Jahre 

Weihnachtsgeschenk des Fußballclubs Karlsruher SC mit garvierter 

Inschrift „Weihnachten 1961 K.S.C. Vertragsspieler“. Mit Kugelfüßen, 

23x22,5x3,8 cm.

Bekamen die Vertragsspieler des KSC vom Verein. Es wurden ca. 15 Exemplare 

produziert. --leichte Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 557  |  € 90,00

Nr. 549  |  € 80,00 Nr. 550  |  € 75,00

Nr. 551  |  € 35,00

Nr. 552  |  € 150,00 Nr. 553  |  € 75,00

Nr. 554  |  € 20,00 Nr. 555  |  € 75,00 Nr. 556  |  € 50,00 Nr. 557  |  € 90,00
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Köln,1.FC - Wimpel | Originalspielwimpel „1.FC Köln“. Rot-weißer Sei-

denwimpel aufgesetztem zweifarbig bestickten Vereinslogo. Mit Rand 

und Schlaufen aus Goldbrokat, Metallstange und Kette. 49x30 cm. Ca. 

1965.  — Zustand A-B.

Nr. 558  |  € 75,00

Leipzig, TUB | Fünfundzwanzig Jahre Verein für Turnen und Bewe-

gungsspiele Leipzig e.V. (1905-1930).

Festschrift zum 25 jährigen Bestehen inklusive ausfürhlicher Texte und einigen 

Fotos. Viel Fußball. 71 Seiten, 23,5x15,5cm, Karton, ca. 30 s/w-Fotos, Leipzig, 

Selbstverlag, 1930. — Zustand C.

Nr. 559  |  € 125,00

Leipzig,Chemie-Plakette | Bedruckte Leichtmetallplakette „BSG 

Chemie Leipzig Deutscher Pokalsieger der DDR 1969. Deutscher 

Fußballmeister 1950/51 1963/64“. Rückseite mit den faksimilierten 

Unterschriften der Spieler von 1960 - 1966, 14,4 cm.

Metallplakette wurde ca. 1964 produziert und enthält einen Druckfehler. Der 

Pokalsieger von Chemie war 1966, Aufdruck „1969“. --mit Gebrauchsspuren.  

— Zustand C.

Nr. 560  |  € 30,00

Leipzig,VfB - Nadel | Vorkriegsnadel „VfB Leipzig“. Ca. 1930. Bronze, 

farbig emailliert, 1,1 cm.  — Zustand A.

Nr. 561  |  € 90,00

Magdeburg,1.FC - Wimpel17 | Spielwimpel „DFB - Pokal 1.Hauptrun-

de 2016/2017 1.FC Magdeburg - Eintracht Frankfurt. MDCC-Arena 21. 

August 2016“ (weiß gestickte Aufschrift). Beide Vereinslogos aufge-

stickt. Mit weißen Seidenfransen, 38x27 cm.  — Zustand A.

Nr. 562  |  € 80,00

Magdeburg,Fortuna-Pin | Vorkriegsabzeichen „Magdeburger 

Fussball - Verein Fortuna“ (Aufschrift). Bronze, vergoldet, mehrfabrig 

emailliert, Hersteller: Held Nachf. Magdeburg, ca. 1935, 1,7 cm.

  — Zustand A.

Nr. 563  |  € 100,00

Mainz 05 - Wimpel | Original Spielwimpel „1.FSV Mainz 05 e.V. Deut-
scher Fussballmeister der Amateure 1982. Südwest-Meister 1973-81. 
Südwest-Pokalsieger 1980 1982“. Roter Seidenwimpel mit weiß be-
stickter Schrift. Mit Goldbrokatbordüre, weißen Seidenfransen, Kordel 
und Holzstange. 42x28 cm (ohne Schlaufe). Ca. 1985.  — Zustand A.
Nr. 564  |  € 50,00

Meppen,SV - Medaille | Silberne Medaille des SV Meppen mit der Gra-
vur „Erinnerung zum Liga Aufstieg Meppen 1930“ und Rückseite: „SPVM 
1912“. Bronze, versilbert, 3,4 cm.   Bekamen die Spieler des SV Meppen für 
ihren Aufstieg --Öse fehlt.  — Zustand A-.

Nr. 565  |  € 75,00

Mönchengladbach | Unser Pokal - Triumph 1960.
Sehr seltenes Buch über den DFB - Pokalsieg von Borussia Mönchengladbach 
1960 --Umschlag berieben und geknickt. 48 Seiten mit ca. 50 S/W-Fotos, 
Karton 21x20 cm. Mönchengladbach 1960. — Zustand C.

Nr. 566  |  € 180,00

Mönchengladbach | Unser Pokal - Triumph 1960.
Sehr seltenes Buch über den DFB - Pokalsieg von Borussia Mönchengladbach 
1960. -- Umschlag fl eckig, rückseitig geknickt. 48 Seiten mit ca. 50 S/W-Fotos, 
Karton, 21x20 cm. Mönchengladbach 1960. — Zustand B-.

Nr. 567  |  € 100,00

Mönchengladbach - 1977 | Fußball-Report Jg.1, Heft 4: Borussia doch 
Meister. Bildberichte von den Bundesligaspielen Borussia - Karlsruher 
SC und Bayern München - Borussia. 16 Seiten, 29,5x21 cm, zahlr. s/w-
Abb., Hoff , Mönchengladbach.  — Zustand A-.

Nr. 568  |  € 30,00

Mönchengladbach Dose 1970, 1971 | Borussia Mönchengladbach 
feierte 1970 und 1971 jeweils die Deutsche Fußballmeisterschaft, Han-
nen Alt erinnert daran mit speziellen Bierdosen aus Weißblech. Beide 
Bierdosen sind mit den faksimilierten Spielerunterschriften bedruckt, 
eine zeigt das Mannschaftsfoto der Borussia Mönchengladbach. Ca. 12 
cm hoch.   Bierdosen zeigen wenige altersbedingte Gebrauchsspuren, eine 
mit leichten Beulen, beide sind geöff net.  — Zustand C.
Nr. 569  |  € 60,00

Nr. 558  |  € 75,00 Nr. 559  |  € 125,00

Nr. 560  |  € 30,00

Nr. 561  |  € 90,00 Nr. 562  |  € 80,00 Nr. 563  |  € 100,00 Nr. 564  |  € 50,00

Nr. 566  |  € 180,00 Nr. 567  |  € 100,00 Nr. 568  |  € 30,00
Nr. 569  |  € 60,00

Nr. 565  |  € 75,00

|||||||||||||||||||||| , ||||||||||||||||||||||||||||||| ,
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Mönchengladbach-Brandts, Karl | 50 Jahre Borussia V.F.L. 1900 E.V. 

Mönchengladbach. Zum Goldenen Jubiläum.

Sehr seltene Vereinsgeschichte!. 68 Seiten, 15x21 cm, Broschur, ca. 30 s/w-

Fotos, Eigenverlag, Mönchengladbach 1950. — Zustand C.

Nr. 570  |  € 200,00

München 1860 - Fick, Eugen | 50 Jahre Fußballabteilung des Turn- 

und Sportvereins München von 1860. 1899-1949.

Sehr seltene Chronik zur Fußballabteilung der 1960er. Mit tollem Bildmaterial 

und Statistikteil. 99 Seiten, 15x21 cm, Karton, ca. 50 S/W-Fotos, München 

1949. — Zustand B+.

Nr. 571  |  € 60,00

München 1860-Maskottchen | Maskottchen von 1860 München ca. 

1975. Sitzender Löwe mit blauem Trikot und Ball. Flauschige Kunststoff -

haare und Plastik Schnurrhaare. Quietscht auf Druck. Kunststoff , Höhe: 

22 cm.   Seltenes Stück mit Alters- und Gebrauchsspuren.  — Zustand C.

Nr. 572  |  € 50,00

München,1860 - 1967 | s/w-Pressefoto von der Mannschaft von 1860 

München Saison 1967 - 1968 mit 18 original Signaturen der Spieler, 

24x18 cm.

Alle Spieler haben sauber signiert!!.  — Zustand A.

Nr. 573  |  € 75,00

München,1860-Autogrammkar | 13 verschiedene Autogrammkarten 

von 1860 München aus der Zeit von 1960 - 1966, 15x10,5 bis 10,5x7,5 

cm.  Drei Karten mit original Signaturen. Dabei der seltene Fotoautogramm-

kartensatz (10,5x7,5) von 1965 mit 10 Karten.  — Zustand A-B.

Nr. 574  |  € 35,00

München,Bayern-Am Ball | Am Ball. Bundesliga-Sportarchiv in Bil-

dern. FC Bayern München. Bundesliga - kritisch betrachtet. 1/68.

Seltene Sonderausgabe zum FC Bayern München und Gesamtbetrachtung 

des 4.Bundesligaspieltages. 8 Seiten, 25x34 cm, Broschur, Farbfotos, Bauer-

Verlag, München 1968. — Zustand B.

Nr. 575  |  € 34,00

München,Bayern-Automat | Original Geldspielautomat „F.C. Bayern“ 
aus dem Jahre 1987. Marke „Merkur Spielgeräte“. 85x59x29 cm.
Voll funktionfähiger, professioneller original Geldspielautomat der Marke „Mer-
kur Spielgeräte“. 85x59x29 cm. Meisterschaftsfoto von 1987 und Vereinslogo. 
Auf den Glücksspieltafeln sind statt Symbole die Spieler von aus der Saison 
1987 abgebildet. Der Geldspielautomat kann nur mit „Deutsche Mark“-
Münzen betrieben werden. Schlüssel zum Öff nen des Automats fehlt. Sonst 
sehr gut erhalten. Ein absolutes Sammlerhighlight oder der Mittelpunkt jeder 
Kellerbar! - ACHTUNG: wegen der Größe müssen wir erhöhte Transportkosten 
berechnen. Bitte kontaktieren Sie uns.  — Zustand A.

Nr. 576  |  € 640,00

München,Bayern-Foto 22 | S/W-Pressefoto „München - Zürich 1922. 
München vor der Abfahrt“ . Graeber-Foto. 17,5x13 cm.
Kleberreste auf der Rückseite  --Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-
chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 
1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 
Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 
Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 
Zustand A-.

Nr. 577  |  € 35,00

München,Bayern-Foto 26 | S/W-Mannschaftsfoto des FC Bayern 
München ca. 1926. Graeber-Foto. 28,5 x18,5 cm.
Kleberreste auf der Rückseite. --Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-
chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 
1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 
Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 
Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 
Zustand B.

Nr. 578  |  € 125,00

München,Bayern-Foto 28 | S/W-Pressefoto Von Wiggerl Hoff mann im 
Dress des FC Bayern München ca. 1928 . Graeber-Foto. 23,5x17,5 cm.
Kleberreste auf der Rückseite; Bildbeschädigung oben rechts  --Aus dem 
original Fotoalbum der Bayern München Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ 
Hofmann (1900-1935). Er spielte von 1916 bis 1933 für den FC Bayern. 
1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. Er spielte von 1926-31 18mal für die 
DFB-Nationalmannschaft. Das original Fotoalbum wurde im Dezember 2017 
bei AGON-Auktionen versteigert.  — Zustand B.

Nr. 579  |  € 50,00

Nr. 570  |  € 200,00 Nr. 571  |  € 60,00

Nr. 572  |  € 50,00 Nr. 573  |  € 75,00

Nr. 574  |  € 35,00

Nr. 575  |  € 34,00

Nr. 576  |  € 640,00

Nr. 577  |  € 35,00

Nr. 578  |  € 125,00 Nr. 579  |  € 50,00
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München,Bayern-Foto 29 | S/W-Pressefoto Von Wiggerl Hoff mann im 
Dress des FC Bayern München bei einer Ehrung „12 Jahre 1.Mannschaft“ 
1929. Graeber-Foto. 17,5x13 cm.
Kleberreste auf der Rückseite  --Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-
chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 
1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 
Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 
Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 
Zustand A-.

Nr. 580  |  € 50,00

München,Bayern-Foto 30 | S/W-Pressefoto FC Bayern München 
- Schwaben Augsburg ca. 1930. Spielszene mit Wiggerl Hoff mann . 
Graeber-Foto. 17,5x13 cm.
Kleberreste auf der Rückseite  --Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-
chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 
1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 
Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 
Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 
Zustand A-.

Nr. 581  |  € 50,00

München,Bayern-Foto 32 | Original Pressefoto „Stadtauswahl Mün-
chen“ ca. 1925 mit Wiggerl Hoff mann. Von Presse Bild Verlag Graeber, 
München. 27x18 cm.
Kleberreste auf der Rückseite. --Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-
chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 
1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 
Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 
Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 
Zustand A.

Nr. 582  |  € 75,00

München,Bayern-Foto 34 | S/W-Mannschaftsfoto des FC Bayern 
München ca. 1934. Graeber-Foto. 26,5 x18 cm.
Wiggerl Hoff mann als Trainer von Bayern München 1934. Äußerst seltenes 
Fotodokument. --Ein Spielerporträt wurde nachträglich aufmontiert. --Kleine 
Beschädigung auf der Silberbromschicht des Fotos. Kleberreste auf der 
Rückseite. Aus dem original Fotoalbum der Bayern München Fußballlegende 
Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 1916 bis 1933 für den 
FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. Er spielte von 1926-31 
18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original Fotoalbum wurde im 
Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — Zustand B.

Nr. 583  |  € 125,00

München,Bayern-Karten | 2 handkolorierte Einladungskarten „60 
Bayern München“ + „Kreis der Alten FCB“ (1959) und eine einfarbige 
Karte „Kreis der Alten FCB“ (1966). Alle gestaltet von Josef Mauder 
(1884-1969) 16x12,5 cm bis 15x10 cm.
2 Karten vierseitig!!.  — Zustand A.

Nr. 584  |  € 25,00

München,Bayern-Nadel | Goldene Ehrennadel des Münchner 
Sportclub mit dem die Fußballabteilung des FC Bayern München von 
1906-1919 gemeinsam den Ligaspielbetrieb durchgeführt hat. Wurde 
ca. 1914 an Otto Pregler verliehen. Juweliersarbeit, handarbeit, Silber, 
vergoldet (gestempelt 900er Silber, Gewicht: 2,3 Gramm). 2x1,9 cm.
Wird für die Fußballabteilung des FC Bayern München als offi  zielles Vereinsab-
zeichen anerkannt (siehe „Grüne - Fussball-Wappen; Seite 10 )Museumsstück. 
Aus dem Nachlass des ehemaligen Bayern München Spielers Otto Pregler 
(spielte für den FC Bayern von 1912-1922). Um den Spielbetrieb auszuweiten, 
beschloss der Bayern München 1906 den Übertritt zum Münchner Sport-
Club, behielt aber eine gewisse Eigenständigkeit bei, was sich in der Bezeich-
nung „F.A. Bayern im Münchner SC“ (F.A. = Fußballabteilung) ausdrückte. 
Vorzüglich EF!.  — Zustand A.

Nr. 585  |  € 600,00

München,Bayern-Postkarte | S/W-Postkarte „20 Jahre FA Bayern 
München 1900-1920. Jubiläums Elf 1920“ . Graeber -Foto, 13,5x8,5 cm.
Toprarität! Sehr seltene Jubuliäumskarte des FCB. --Kleberreste auf der 
Rückseite;--Aus dem original Fotoalbum der Bayern München Fußballlegende 
Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 1916 bis 1933 für den 
FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. Er spielte von 1926-31 
18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original Fotoalbum wurde im 
Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — Zustand B.

Nr. 586  |  € 125,00

München,Bayern-Postkarte | S/W-Postkarte „Bayern München - 1860 
München - VfB Leipzig - Wilhelmshafen“ ca. 1922 von einem Fußballtur-
nier in München mit allen Spielern der Teams, 14x9 cm.
Kleberreste auf der Rückseite; --Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-
chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 
1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 
Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 
Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 
Zustand B.

Nr. 587  |  € 50,00

Nr. 580  |  € 50,00 Nr. 581  |  € 50,00

Nr. 582  |  € 75,00

Nr. 583  |  € 125,00

Nr. 584  |  € 25,00

Nr. 585  |  € 600,00 Nr. 586  |  € 125,00 Nr. 587  |  € 50,00
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München,Bayern-Postkarte | S/W-Postkarte FC Bayern München - 1. 

FC Nürnberg (0:3) April 1918. Mannschaftsfoto beider Mannschaften 

vor dem Spiel. Rückseite handschrifl tich beschriftet von Wiggerl Hoff -

mann, 14x9 cm.

Kleberreste auf der Rückseite  --Aus dem original Fotoalbum der Bayern Mün-
chen Fußballlegende Ludwig „Wiggerl“ Hofmann (1900-1935). Er spielte von 

1916 bis 1933 für den FC Bayern. 1934/35 war kurzzeitig Trainer der Bayern. 

Er spielte von 1926-31 18mal für die DFB-Nationalmannschaft. Das original 

Fotoalbum wurde im Dezember 2017 bei AGON-Auktionen versteigert.  — 
Zustand A-.

Nr. 588  |  € 50,00

München,Bayern-Teller 69 | Vierfarbig bedruckter Porzellanteller 

mit der Mannschaft des FC Bayern München, ca. 1969. Mit den farbigen 

Portraits der Spieler, faksimilierten Unterschriften und den Erfolgen des 

FC Bayern bis 1969. Durchmesser 20 cm. PMR Bavaria Jaeger & Co.

Schönes und seltenes Stück! -- kleine Absplitterung am hinteren Rand.  — 

Zustand A-C.

Nr. 589  |  € 50,00

München,Bayern-Zeichnung | 6 original Zeichnung von Josef 

Mauder (1884-1969) mit dem Bayern Spieler Otto Pregler (1912-1922), 

30x21 cm bis 18x13,4 cm.

Mauder war mit den Bayern Spieler Otto Pregler seit 1905 befreundet. 

Zeichnugnen kommen aus dem Nachlass von Otto Pregler. Josef Mauder war 

Spieler des FC Bayern München in der Zeit von 1904 bis 1906, auch Kapitän 

der 2.Mannschaft; Vereinsmitglied bis zu seinem Tode 1969. Im Hauptberuf 
ein Münchner Künstler und Begründer der Sportkarikatur in Deutschland. 

Seine Zeichnungen fanden sich ab 1906 in der Zeitung der „Fußball“ und 

„Sport-Magazin“. Er war auch Herausgeber der Meggendorfer Blätter. --in der 

Mitte eine Faltstelle.  — Zustand B.

Nr. 590  |  € 100,00

München,Bayern-Zeichnung | Original handkollorierte Zeichnung 

von Josef Mauder (1884-1969) „FC Bayern 1965 1966 1967“ (Februar 

1967), 30x21 cm.

Off ensichtlich war Mauder im Februar 1967, dem zweiten Bundesliga des FCB, 

von Abstiegsangst geplagt. Josef Mauder war Spieler des FC Bayern München 
in der Zeit von 1904 bis 1906, auch Kapitän der 2.Mannschaft; Vereinsmitglied 

bis zu seinem Tode 1969. Im Hauptberuf ein Münchner Künstler und Begrün-

der der Sportkarikatur in Deutschland. Seine Zeichnungen fanden sich ab 
1906 in der Zeitung der „Fußball“ und „Sport-Magazin“. Er war auch Herausge-

ber der Meggendorfer Blätter. --in der Mitte eine Faltstelle.  — Zustand B.

Nr. 591  |  € 75,00

München,Bayern-Zeichnung | Original Zeichnung von Josef Mauder 
(1884-1969) „FC Bayern München 1 Millionen Zuschauer“ (1963), 30x21 
cm.
Josef Mauder war Spieler des FC Bayern München in der Zeit von 1904 bis 
1906, auch Kapitän der 2.Mannschaft; Vereinsmitglied bis zu seinem Tode 
1969. Im Hauptberuf ein Münchner Künstler und Begründer der Sportkarika-
tur in Deutschland. Seine Zeichnungen fanden sich ab 1906 in der Zeitung 
der „Fußball“ und „Sport-Magazin“. Er war auch Herausgeber der Meggendor-
fer Blätter. --in der Mitte eine Faltstelle.  — Zustand B.

Nr. 592  |  € 50,00

München,Bayern-Zinnteller | Offi  zieller Ehrenteller für den F.C. 
Bayern München aus Anlass des 3. Erringens des Europapokals der 
Landesmeister 1976 in Folge. Mit den Namen der Spieler, dem Bild des 
Glasgower Stadions und den Wappen der vorherigen Austragungsorte 
der Finale Brüssel (1974) und Paris (1975). Zinn, Durchmesser 28,5 cm.
 -- leichte Gebrauchsspuren, Kratzer und Flecken auf der Rückseite.  — Zu-
stand B-.

Nr. 593  |  € 40,00

München,Nordstern-Zeichn | Original handkolorierte Zeichnung von 
Josef Mauder (1884-1969) „Aus Müchens Fußball-Steinzeit Postsekretär 
Haberdiezl, der Mittelstürmer des FC Nordsten 1895“ (1961), 20,4x14 
cm.    gerahmt --Mauder war mit den Bayern Spieler Otto Pregler seit 1905 
befreundet. Zeichnugnen kommen aus dem Nachlass von Otto Pregler. Josef 
Mauder war Spieler des FC Bayern München in der Zeit von 1904 bis 1906, 
auch Kapitän der 2.Mannschaft; Vereinsmitglied bis zu seinem Tode 1969. 
Im Hauptberuf ein Münchner Künstler und Begründer der Sportkarikatur in 
Deutschland. Seine Zeichnungen fanden sich ab 1906 in der Zeitung der „Fuß-
ball“ und „Sport-Magazin“. Er war auch Herausgeber der Meggendorfer Blätter. 
--in der Mitte eine Faltstelle.  — Zustand A.

Nr. 594  |  € 100,00

München,Wacker-Nadel | Fußballabzeichen ca. 1930 vom „FC Wacker 
München. Bronze, versilbert, gewölbt, 0,7 cm.  — Zustand A.

Nr. 595  |  € 60,00

Nürnberg - 25 Jahre | 25 Jahre 1. Fußball-Club Nürnberg, Verein für 
Leibesübungen e.V.
Sehr seltene und ausführliche Festschrift des 1.FCN mit zahlreichen histo-
rischen Fotos und Statistikteil mit interessanten Informationen. Auf ca. 180 
Seiten wird schwerpunktmäßig auf die Fußballabteilung des 1.FCN eingegan-
gen. Die anderen 70 Seiten befassen sich mit den anderen Sportabteilungen. 
270 Seiten, 19x28 cm, Karton, zahlreiche seltene Fotos, Nürnberg 1925. — 
Zustand C.

Nr. 596  |  € 160,00

Nr. 588  |  € 50,00

Nr. 589  |  € 50,00

Nr. 590  |  € 100,00 Nr. 591  |  € 75,00 Nr. 592  |  € 50,00

Nr. 593  |  € 40,00 Nr. 594  |  € 100,00 Nr. 595  |  € 60,00 Nr. 596  |  € 160,00
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Nürnberg,1.FC - Am Ball | Am Ball. Bundesliga-Sportarchiv in Bildern. 

1.FC Nürnberg. 3/68.   Seltene Sonderausgabe zum 1.FC Nürnberg und 

Gesamtbetrachtung des  8.,9.+10.Bundesligaspieltages.  --Gelocht. Mit kleiner 

Fehlstelle am linken Rand. 8 Seiten, 25x34 cm, Broschur, Farbfotos, Bauer-

verlag, München 1968. — Zustand C.

Nr. 597  |  € 30,00

Nürnberg,1.FC - Bierdose | Vierfarbig bedruckte Bierdose der Firma 

Dortmunder Union „Meister-Bier. Special-Bier, abgefüllt aus Anlaß der 

Deutschen Fußballmeisterschaft 1968“ mit einem Mannschaftsfoto vom 

1.FC Nürnberg. Füllmenge 0,35 l, 12 cm.
Seltens Stück mit leichten Gebrauchs- und Alterungsspuren. Noch ungeöff -
net, ber ohne Bier. Öff nungsring abgebrochen.  — Zustand C.

Nr. 598  |  € 40,00

Oberstein,SpVgg-Abzeichen | Vorkriegsabzeichen „SpVgg Ober-

stein“ (Rheinland-Pfalz) ca. 1912. Silber, blau-weiß emailliert, Knopf-

lochhalterung, 2x1,6 cm.

schweres, nicht gepunztes Abzeichen. Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 599  |  € 75,00

Pforzheim,1.FC-Abzeichen | Jubiläumspin „1. FC Pforzheim 1896 - 

1956 - 60 Jahre“ Rückseite „70“, Bronze, vergoldet, 1,8x1,6 cm.

  — Zustand A.

Nr. 600  |  € 60,00

Plauen - Abzeichen | Fußball - Vereinsabzeichen „Plauener Sport- u. 

Ballspieclub e.V“. Ca. 1938. Bronze, vergoldet, 1,3x1,2 cm.
Dieser Klub existierte von 1919 bis 1945. Seine größten Erfolge war der Ge-
winn des Mitteldeutschen Vereinspokal 1932 und das erreichen der Endrunde 
um die deutsche Fußballmeisterschaft 1931/32.  — Zustand A-.

Nr. 601  |  € 100,00

Schalke - Der Kreisel | Jubiläums-Illustrierte. 50 Jahre Schalke 04.

Sehr seltene und ausführliche Ausgabe des „Der Kreisel“ mit umfangreicher 

Vereinsgeschichte. 136 Seiten, 21x30 cm, Broschur, 150 s/w-Fotos, Gelsenkir. 

1954. — Zustand C.

Nr. 602  |  € 75,00

Schalke-Spielwimpel 1972 | Prächtiger seidenbestickter Spielwim-

pel „F.C.Gelsenkirchen Schalke 04“.  Seidenwimpel mit Seidenfransen, 

Goldbrokatbordüre und aufgesetztem besticktem Vereinsemblem. Blau 

aufgenähten Stoff streifen. Ca. 1972. 47x35 cm.
Imposanter, dekorativer Spielwimpel. Wurde anlässlich eines Spieles der 
gegnerischen Mannschaft überreicht.  — Zustand A-.

Nr. 603  |  € 100,00

Schalke-Spielwimpel 1977 | Prächtiger seidenbestickter Spiel-

wimpel „F.C.Gelsenkirchen Schalke 04. Meisterschaftsspiel Eintracht 

Braunschweig 1.10.1977“  mit Seidenfransen, aufgesetztem besticktem 

Vereinsemblem und aufgenähten blauen Streifen  50x35 cm.
Imposanter, dekorativer Spielwimpel wurde anläßlich des Bundesligaspieles 
an Braunschweig un d dem Schiedsrichter übergeben. Kommt aus der 
Sammlung eines Bundesligaschiedsrichters.  — Zustand A-.

Nr. 604  |  € 200,00

Schalke-Spielwimpel 1997 | Prächtiger seidenbestickter Spiel-

wimpel „UEFA Cup 2.Runde 1997/98 FC Schalke 04 - RSC Anderlecht 

21.10.1997“ mit aufgesticktem Vereinsemblem. Seidenwimpel mit blau-

weißen Seidenfransen und  Metallstange mit Aufsätzen. 49x39 cm.
Sehr dekorativer original Übergabewimpel. Wurde anlässlich des UEFA-
Pokalspiels 1997 der gegnerischen Mannschaft, den Schiedsrichtern und den 
UEFA-Beobachtern  überreicht.  — Zustand A.

Nr. 605  |  € 180,00

Schalke-Spielwimpel 2002 | Prächtiger seidenbestickter Spielwimpel 

„UEFA Cup 3.Runde 2002/2003 FC Schalke 04 - Wisla Krakau 10.12.2002“ 

mit aufgesticktem Vereinsemblem. Seidenwimpel mit blau-weißen 

Seidenfransen und  Metallstange mit Aufsätzen. 49x39 cm.
Sehr dekorativer original Übergabewimpel. Wurde anlässlich des UEFA-
Pokalspiels 2002 der gegnerischen Mannschaft, den Schiedsrichtern und den 
UEFA-Beobachtern  überreicht.  — Zustand A.

Nr. 606  |  € 180,00

Sonnborn 07,SC-Wimpel | Original Spielwimpel des „SC Sonnborn 

07“ mit seidenbesticktem Schriftzug und aufgesticktem Vereinslogo. 

Seindebommel, 39x27 cm (ohne Bommel und Schlaufe), ca. 1960.

  — Zustand A.

Nr. 607  |  € 50,00

Nr. 597  |  € 30,00 Nr. 598  |  € 40,00

Nr. 599  |  € 75,00

Nr. 600  |  € 60,00

Nr. 601  |  € 100,00

Nr. 602  |  € 75,00 Nr. 603  |  € 100,00

Nr. 604  |  € 200,00 Nr. 605  |  € 180,00 Nr. 606  |  € 180,00 Nr. 607  |  € 50,00
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Deutsche Fußball Programme

Programm DM1961 | 3 Programmhefte von den Gruppenspielen um 
die Deutsche Fußballmeisterschaft 1961 von Eintracht Frankfurt Heim-
spiele: 1) v 1.FC Saarbrücken, 20.5.1961; 2) v Hamburger SV 10.6.1961; 
3) v Borussia Dortmund 14.6.1961. 4) Spiel Oberliga Süd v Kickers Off en-
bach 21.8.1960.
 12-16 Seiten, 15 x 21 cm. — Zustand C.

Nr. 608  |  € 50,00

Programm P1971 | DFB-Pokal-Endspiel 19.6.1971 in Stuttgart. Bayern 
München -1.FC Köln.
Offi  zielles Programm --Umschlag fl eckig und geknickt. 32 Seiten, 21x15 cm. 
— Zustand C-.

Nr. 609  |  € 65,00

Deutsche Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte 1956 | Fußballspiel der Oberliga - Vertragsspieler - Aus-
wahlmannschaften Westdeutschland - Norddeutschland, 11.8.1956 in 
Hannover, 9,3x3 cm.
  — Zustand A.

Nr. 610  |  € 20,00

Eintrittskarte BL1963 | Bundesliga-Eintrittskarte aus der ersten 
Bundesliga-Saison 1963/64 vom 3.Spieltag Hertha BSC v 1.FC Kisers-
lautern, 10x7 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 611  |  € 25,00

Eintrittskarte DM1949 | Endspiel um die Deutsche Fußballmei-
sterschaft 1949 VfR Mannheim - Borussia Dortmund (3:2 n.V.) vom 
10.7.1949 in Stuttgart. 10,5x6 cm.
Sehr seltene Endspielkarte!!!.  — Zustand B-.

Nr. 612  |  € 60,00

Eintrittskarte P1964 | DFB-Pokalendspiel 22.5.1965 in Hannover. 

Borussia Dortmund - Alemannia Aachen (2:0). 15,5x10,5 cm.

geringe Kleberreste auf der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 613  |  € 50,00

Eintrittskarte P1969 | Bayern München - Schalke 04 (2:1). Deutsches-

Pokalendspiel am 14.6.1969 in Frankfurt. 17 x 7,5 cm.

kleiner Kleberest auf der Rückseite; in der Mitte mit Knickstelle.  — Zustand B-.

Nr. 614  |  € 30,00

HSV - Eintrittskarten | 38 Saison Dauerkarte für den Hamburger SV 

von 1965 bis 2006. Karton + Kunststoff , je 15.x10,5 cm und 8,5x5,5 cm.

Fast komplette Sammlung es fehlen nur die Tickets von 1969/70 - 1971/72.  

— Zustand A-.

Nr. 615  |  € 90,00

Internationale Fußball Programme

Programm 1938 | Fussball Länderspiel Schweiz - England, 21.Mai 1938 

in Zürich. Offi  zielles Programm.

Sehr schönes Programmheft, keine Knicke, keine Notizen im Heft. Ledig-

lich die typischen Werbesiegelmarken auf den Umschlag wurden entfernt, 

dadurch kleine Papierrückstände auf der Vordereite und kleine Abrissspuren 

auf der Rückseite des Einbandes. Sonst frisches Exemplar. Mit dem meist 

fehlenden Beiblatt mit der Einladung zum „Großen Sport Ball“ nach dem Län-

derpiel mit den beiden Nationalteams. 40 Seiten, 23x15,5 cm. — Zustand B-.

Nr. 616  |  € 1200,00

Programm 1950 - 1957 | 6 verschiedene Fußball - Programm von 

Heimspielen der Nationalmannschaft von Frankreich: 1) v Belgien, 

1.11.1950; 2) v Italien 11.4.1954; 3) v Ungarn, 7.10.1956; 4) v Österreich, 

25.3.1956; 5) v UdSSR, 21.10.1956; 6) v Island, 2.6.1957.

  — Zustand B-C.

Nr. 617  |  € 75,00

Nr. 608  |  € 50,00

Nr. 610  |  € 20,00

Nr. 611  |  € 25,00 Nr. 612  |  € 60,00

Nr. 613  |  € 50,00

Nr. 614  |  € 30,00

Nr. 615  |  € 90,00

Nr. 616  |  € 1200,00

Nr. 617  |  € 75,00Nr. 609  |  € 65,00
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Programm 1953 | Programm England v Hungary. 25th november, 

1953 in London.

Programm vom legendären Spiel der Ungarn in England, das sie 6:3 gewan-

nen und als „Spiel des Jahrhunderts“ bezeichnet wurde!!!. 16 Seiten, 14x21,5 

cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.

Nr. 618  |  € 30,00

Programm 1956 - 1957 | Zwei Programmhefte Fußball - Länderspiele 

von Belgien 1) v Luxemburg, 23.12.1956. 2) v Spanien, 31.3.1957.

  — Zustand B.

Nr. 619  |  € 30,00

Programm 1956-1960 | 5 offi  zielle Fußballprogramm von Länderspie-

len von Deutschand: 1) v UdSSR, 15.9.1956; 2) v Belgien 23.12.1956; 3) v 

Spanien, 19.3.1958; 4) v Dänemark, 24.9.1958; 5) v Irland 11.5.1960.

  — Zustand B-C.

Nr. 620  |  € 50,00

Programm 1969 | Borussia - Japan (Nationalelf). Freundschaftsspiele 

am 2. und 4. Juni 1969 in Osaka, Japan.   (JAPANISCH). Sehr seltenes 

Programm von einem Freundschaftsspiel von Borussia Mönchengladbach im 

Rahmen der Asien-Tour 1969. 16 Seiten, 26x18 cm, Broschur. — Zustand B+.

Nr. 621  |  € 60,00

Programm 1998 | Offi  zielles VIP-Programm „Finale de la Coupe de 

France 1998, 2.5.1998 Stade de France“ in original goldgeprägter Le-

dermappe mit dem Aufdruck „Finale de la Coupe de France 2 mai 1998. 

Federation Francaise de Football“  mit aufgesetztem farbig emaillierten 

Verbandslogo, 33x22 cm. Dabei: Ticket „Presidentielle“; 2 Akkreditie-

rungen für dieses Spiel.

In dieser Mappe bekamen nur sehr wenige ausgewählte VIP die Programme!!!. 

24 Seiten, 30x21 cm Karton. — Zustand A.

Nr. 622  |  € 60,00

Programm 2003 | Offi  zielles VIP-Programm „Finale de la Coupe de 

France 2003, 31.5.2003 Stade de France“ in original goldgeprägter Le-

dermappe mit dem Aufdruck „Finale de la Coupe de France 31 mai 2003. 

Federation Francaise de Football“  mit aufgesetztem farbig emaillierten 

Verbandslogo, 33x22 cm.

In dieser Mappe bekamen nur sehr wenige ausgewählte VIP die Programme!!!. 

24 Seiten, 30x21 cm Karton. — Zustand A.

Nr. 623  |  € 60,00

Programm EP1960 | Endspiel Europapokal  Eintracht Frankfurt - Real 

Madrid. 18.5.1960 Glasgow Hampden Park.

Gesuchtes Programmheft zum legendären „Spiel des Jahrhunderts“ mit den 

Porträts der Spieler. --geknickt. 16 Seiten, 18x25 cm, 30 S/W-Fotos. — Zustand 

C.

Nr. 624  |  € 60,00

Programm EP1964-1965 | 2 Fußball Europapokal Programm von 

Borussia Dortmund 1) v Dukla Prag, 1964, 20x14,5 cm, 8 Seiten. 2) v 

Floriana F.C. (Malta), 29.09.1965, 24,5x17 cm, 12 Seiten.

  — Zustand B.

Nr. 625  |  € 25,00

Programm EP1965 | Finale im Europa-Cup der Pokalsieger. West Ham 

United - München 1860. 19.5.1965 im Wembley-Stadion.

Offi  zielles Fußball Programm. -. 16 Seiten, 23x15 cm. — Zustand C.

Nr. 626  |  € 25,00

Programm LS1936 | Sonderausgabe aus dem Anlasse des Länder-

spiels Deutschland - Ungarn. 15.3.1936 in Budapest. Deutschsprachiges 

Programmheft.

Offi  zielles deutschsprachiger Länderspielprogramm des ungarischen Frem-

denverkehrsverbandes mit den Aufstellungen der Mannschaften. Rarität!!!. 12 

Seiten, 14x20,5 cm. — Zustand B+.

Nr. 627  |  € 380,00

Programm LS1938 | Deutschland - England 14.5.1938 in Berlin, Offi  zi-

elles Länderspielprogramm.

Umschlag gering berieben, sonst sehr schön. 36 Seiten, Fotos. 15x21 cm. — 

Zustand B-.

Nr. 628  |  € 450,00

Nr. 618  |  € 30,00 Nr. 619  |  € 30,00

Nr. 620  |  € 50,00

Nr. 621  |  € 60,00

Nr. 622  |  € 60,00

Nr. 623  |  € 60,00

Nr. 624  |  € 60,00

Nr. 625  |  € 25,00

Nr. 626  |  € 25,00 Nr. 627  |  € 380,00 Nr. 628  |  € 450,00
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Programm LS1938 | Deutschland - Polen. 18.Sept. 1938 in Chemnitz. 

Amtliches Programm.

Klammer leicht rostig. 56 Seiten, 15x22 cm, Fotos. — Zustand C.

Nr. 629  |  € 280,00

Programm LS1956 | Deutschland - England 26.5.1956 in Berlin. Amt-

liches Programm., 50 Seiten, 15x20,5cm. + Programm des „Telegraf“, 4 

Seiten, 31x23 cm (mit einer Fehlstelle auf der Rückseite) Dazu: Original 

Eintrittskarte 15x8,5 cm.

  — Zustand C.

Nr. 630  |  € 60,00

Programm LS1958 | Schweiz - Deutschland. Fußball-Länderspiel am 

28.3.1958 in Basel. Offi  zielles Programm.

Dieses Spiel gehört zu inoffi  ziellen Länderspielen der beiden teams gegen-

einander deshalb der Begriff  „Auswahlspiel“. Rarität!!!. 24 Seiten mit Fotos; 

22,5x15,5 cm. — Zustand C.

Nr. 631  |  € 40,00

Programm LS2003-2009 | Konvolut von 7 Länderspiel-Programmen 

der deutschen National-mannschaft gegen internationale Mann-

schaften 2008-2010. 1) Deutschland - Kanada/Schotttland/Färöer 

29.5.-12.6.2003  2) Island- Deutschland 10.9.2003 in Island. 3) Rumä-

nien - Deutschland am 28.4.2004 in Bukarest 4) Iran -Deutschland am 

9.10.2004 in Teheran. 5) Wales - Deutschland am 8.9.2007 in Cardiff  

und Deutschland - Rumänien am 12.9.2007 in Köln. 6) Aserbaidschan - 

Deutschland am 12.8.2009 in Baku. 7) Liechtenstein - Deutschland am 

6.9.2008 in Vaduz und Deutschand - Finnland am 10.9.2008 in Helsinki.

Die DFB-Programme die nicht für die Stadionbesucher bestimmt waren, 

beinhalten einen Zeitplan, eine Aufl istung der Delegation und der Mann-

schaft von Deutschland und des jeweiligen Spielgegners sowie verschiedene 

Organisations- und Hintergrundinformationen. In den Programmen zur 

Vorbereitung auf die WM und EM sind die jeweiligen Qualifi kations- und 

Spielpläne enthalten. Desweiteren fi ndet man in den Programmen Infor-

mationen zu den Spielen der deutschen U21. ca. 200 Seiten, Je 17 x 10,5cm, 

Broschur. — Zustand A-.

Nr. 632  |  € 50,00

Internationale Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte EP1964 | Europapokal der Landesmeister Inter Mailand 
v Borussia Dortmund (2:0), am 29.4.1964 in Mailand, 12x6 cm.
geknickt; kleines Klebeschildchen auf der Rückseite (3,5x1,5 cm). - Zustand B.

Nr. 633  |  € 40,00

Eintrittskarte EP1966 | Europapokal der Pokalsieger am 6.12.1966 in 
Dortmund. Borussia Dortmund v Glasgow Rangers (0:0) , 10,5x7,5 cm.
Mit Fehlstellen.  — Zustand D.

Nr. 634  |  € 30,00

Eintrittskarte EP1975 | 20 Eintrittskarte vom FC Bayern München von 
Europapokalspielen von 1973 - 1996. Teilweise mit Notizen.- Zustand A-C.

Nr. 635  |  € 70,00

Eintrittskarte EP2013 | UEFA Champions League Final 2013 Bayern 
München v Borussia Dortmund am 25.5.2013 in London. 21x9,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 636  |  € 50,00

Eintrittskarte LS1936 | Fußball Länderspiel Deutschland - Italien. 
15.November 1936 im Olympia-Satdion Berlin. 10x6 cm.  — Zustand A.

Nr. 637  |  € 100,00

Eintrittskarte LS1937 | Fußball-Länderspiel Frankreich - Deutschland. 
21.3.1937, Stuttgart, 15x 9 cm.  — Zustand A-.

Nr. 638  |  € 160,00

Eintrittskarte LS1938 | Fußball-Länderspiel Deutschland - England am 
14. Mai 1938 in Berlin. 
Offi  zielle Eintrittskarte (7x3 cm), aufgeklebt auf einer Postkarte (14,5x10,5 cm) 
mit Sonderstempel vom 14.5.1938 von diesem Länderspiel. Schönes phila-
telistisches Dokument von diesem Länderspiel, gelaufen. --Karte ist ablösbar.  
— Zustand B.

Nr. 639  |  € 120,00

Eintrittskarte LS1954 | England vs Germany. 1.12.1954 im Empire 
Stadium, Wembley. 7x8 cm. Zwei Eintrittskarten.  — Zustand B.

Nr. 640  |  € 25,00

Nr. 629  |  € 280,00 Nr. 630  |  € 60,00 Nr. 631  |  € 40,00 Nr. 632  |  € 50,00

Nr. 633  |  € 40,00

Nr. 634  |  € 30,00

Nr. 635  |  € 70,00

Nr. 636  |  € 50,00

Nr. 637  |  € 100,00 Nr. 638  |  € 160,00

Nr. 639  |  € 120,00 Nr. 640  |  € 25,00
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internationaler Fußball Highlights

Barcelona FC -Trikot 1980 | Original 
match worn Spielertrikot vom FC Barcelo-
na mit der Rückennummer 16. Getragen 
in einem Spiel der spanischen Liga (La 
Liga) in den 1980er Jahren. Trikot aus der 
Sammlung des Hamburger Sportfoto-
graphen. Status:ACB.
Trikot langarm; Größe M; Vereins-Wappen 
aufgenäht; Rückennummer aufgedruckt; mey-
ba.Trikot hat der Sportfotograf nach einem 
Länderspiel erhalten!!!.  — Zustand A.

Nr. 641  |  € 400,00

Brasilien - Trikot | Original match 
worn Spielertrikot von Brasilien mit 
der Rückennummer 13. Getragen im 
Freundschaftsspiel gegen Deutschland 
am 12.03.1986 im Waldstadion Frankfurt. 
Deutschland - Brasilien 2:0. Trikot direkt 
aus der Sammlung eines Deutschen Natio-
nalspielers. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe 10; Verbands-Logo, 
Schritzug Brasil und Topper-Logo gefl ockt; 
Rückennummer gefl ockt; Topper. Tauschtrikot 
eines deutschen Nationalspielers.  — Zustand 
A.

Nr. 642  |  € 750,00

Brasilien - Trikot 1980er | Original 
match worn Spielertrikot von Brasilien 
mit der Rückennummer 21. Getragen in 
einem Länderspiel für die brasilianische 
Nationalmannschaft in den 1980er Jahren. 
Tauschtrikot aus der Sammlung von 
Matthias Herget. Status:ACA.
Trikot kurzarm; Größe 10; Verbands-Logo, 3 
Weltmeister Sternen und Schriftzug ‚Brazil‘ auf-
gedruckt; Topper-Logo und Rückennummer 
aufgedruckt; Topper. Trikot kommt direkt aus 
der Sammlung des deutschen Nationalspie-
lers Herget.  — Zustand A.

Nr. 643  |  € 450,00

Dänemark - Trikot 1992 | Original match 
worn Spielertrikot von Dänemark mit der 
Rückennummer 12. Getragen in einem 
Spiel für die dänische Nationalmannschaft 
1992. Trikot aus der Sammlung des ehe-
maligen Nationalspielers John Jensen (vor-
mals HSV). Mit 16 Original Autographen 
von den dänischen Europameistern von 
1992 auf der Vorderseite. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und 
hummel-Logo gefl ockt; Rückennummer ge-
fl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); 
hummel.  — Zustand A-.

Nr. 644  |  € 400,00

Mailand Inter-Trikot 89 | Original match 
worn Spielertrikot von Inter Mailand mit 
der Rückennummer 10. Getragen von Lo-
thar Matthäus in der italienischen Serie A 
in der Saison 1989/1990. Trikot direkt aus 
der Sammlung eines Deutschen National-
spielers. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 
Italien-Logo und Uhlsport-Logo aufgenäht; 
Werbeaufdruck ‚Misura‘ und Rückennummer 
gefl ockt; mit Vereins-Logo-Patch; Uhlsport. 
Tauschtrikot eines deutschen Nationalspielers, 
der für Borussia Dortmund spielte!.  — Zu-
stand A.

Nr. 645  |  € 700,00
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Mailand, AC - Trikot 1990 | 
Original match worn Spieler-
trikot von AC Mailand mit der 
Rückennummer 16. Getragen in 
einem Spiel für den AC Mailand in 
der Saison 1989/1990. AC Mailand 
hat diese Saison den Europapokal 
(Champions League) gewonnen. 
Status:ABC.
Trikot langarm; Größe ca. L; 1 Cham-
pions League Stern und Kappa-Logo 
aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Medi-
olanum‘ gewebt; Rückennummer 
gummiert; Kappa.  — Zustand A.

Nr. 646  |  € 650,00
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Manchester, United 03, Trikot | Original match worn Spielertrikot von Manchester United mit 
der Rückennummer 7. Getragen von David Beckham am 15.03.2003 im Premier-League-Spiel ge-
gen Aston Villa. Aston Villa - ManU 0:1. Beckham erzielte das Tor und ist 115-facher Nationalspieler 
von England. Status:AAC.
Nike hatte Anfang 2003 zum ersten Mal Trikots mit Innenhemd (Double-layer) produziert. Das kam bei 
den Spieler von Manu nicht an, den dieses Innenhemd scheuerten auf der Haut, deshalb wurde die 
Innenhemden von den Spielern einfach raus geschnitten. Die nächste Lieferung an Manu erfolgt von 
Nike wieder ohne Innenhemden!!!!  Auswärts-Trikot langarm; Innenhemd wurde vom Spieler entfernt, die 
Reste sind noch sichtbar; Größe ca. XL; Vereins-Logo und Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚vodafone‘ 3D 
gefl ockt; Spielername und Rückennummer aufgefl ockt; mit 2 The F.A. Premier League Patches; Nike. Trikot 
kommt aus einer Sammlung die hauptsächlich zwischen 1998 - 2005 entstanden ist. Der Einlieferer hat alle 
Trikots unter Mithilfe und Expertise von englischen Trikotspezialisten z.B. Jeff  Maysh, Teammanger und Be-
treuer direkt vom Verein oder bei Bonhams und Christies erworben. Die Vereinstrikots wurden unmittelbar 
nach den Spielen erworben. Https://www.youtube.com/watch?v=jj6biXGsQP4.  — Zustand A-.

Nr. 647  |  € 1200,00

Manchester, United 03, Trikot | Original match worn Spielertrikot von Manchester United mit 
der Rückennummer 7. Getragen von David Beckham am 23.04.2003 im Viertelfi nale der Champi-
ons-League gegen Real Madrid. ManU - Real 4:3. Beckham erzielte die Tore zum 3:3 und 4:3 und ist 
115-facher Nationalspieler von England. Status:AAC.
Nike hatte Anfang 2003 zum ersten Mal Trikots mit Innenhemd (Double-layer) produziert. Das kam bei 
den Spieler von ManU nicht an, den dieses Innenhemd scheuerten auf der Haut, deshalb wurden die 
Innenhemden von den Spielern einfach rausgeschnitten. Die nächste Lieferung an ManU erfolgt von Nike 
wieder ohne Innenhemden!!!!  Trikot kurzarm; Innenhemd wurde vom Spieler entfernt, Reste sind noch 
zu sehen!; Größe ca. XL; Vereins-Logo und Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚vodafone‘ 3D gummiert; 
Spielername und Rückennummer gummiert mit CL Starball Patch; Nike. Trikot kommt aus einer Sammlung 
die hauptsächlich zwischen 1998 - 2005 entstanden ist.  Der Einlieferer hat alle Trikots unter Mithilfe und 
Expertise von englischen Trikotspezialisten z.B. Jeff  Maysh, Teammanger und Betreuer direkt vom Verein 
oder bei Bonhams und Christies erworben. Die Vereinstrikots wurden unmittelbar nach den Spielen erwor-
ben.  — Zustand A-.

Nr. 648  |  € 1200,00

David Beckham

David Beckham
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Niederlande - Trikot 1988 | 
Original match worn Torwarttri-
kot von den Niederlande mit der 
Rückennummer 1. Getragen von 
Hans van Breukelen in einem Län-
derspiel für die niederländische 
Nationalmannschaft 1988/89. Van 
Breukelen ist Fußball Europamei-
ster 1988. Status:ABB.
Torwart-Trikot langarm; Größe 7/8; 
Verbands-Logo gefl ockt; adidas-Logo 
aufgedruckt; Rückennummer auf-
genäht; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Fäden gezogen, Verbands-Logo-
Flock verwaschen, Flecken); adidas. 
Aus der Sammlung eines Mitarbeiters 
des holländischen Fußballverbandes.  
— Zustand B.

Nr. 649  |  € 480,00

Niederlande - Trikot 1991 | 
Original match worn Spieler-
trikot von den Niederlande mit 
der Rückennummer 4. Getragen 
von Ronald Koeman in einem 
Länderspiel für die niederlän-
dische Nationalmannschaft 1991. 
Koeman ist Fußball Europameister 
1988. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-
Logo und lotto-Logo aufgestickt; 
Rückennummer gewebt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren; lotto. Aus der 
Sammlung eines Mitarbeiters des 
holländischen Fußballverbandes.  — 
Zustand A-.

Nr. 650  |  € 650,00

Niederlande - Trikot 1992 | 
Original match worn Spielertri-
kot von den Niederlande mit der 
Rückennummer 24. Getragen 
in einem Spiel für die nieder-
ländische Nationalmannschaft  
1992/1993. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-
Logo und lotto-Logo aufgestickt; 
Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren); lotto. Kommt von 
einem Betreuer von Ajax Amsterdam.  
— Zustand A-.

Nr. 651  |  € 600,00

Niederlande - Trikot 2002 | 
Original match worn Spielertri-
kot von den Niederlande mit der 
Rückennummer 11. Getragen von 
Marc Overmars am 13.02.2002 im 
WM Vorbereitungs-Spiel gegen 
England. Niederlande - England 
1:1. Status: AAC.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-
Logo, Match Details und Nike-
Logo aufgestickt; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Netzstoff  
seitlich und hinten eingelassen; Nike.  
— Zustand A-.

Nr. 652  |  € 650,00
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Spanien - Trikot 1967 | Original 
match worn Spielertrikot von Spanien 
mit der Rückennummer 5. Getragen 
von Severino Reija am 24.5.1967 im 
Freundschaftsspiel gegen England 
im Wembley-Stadium. Reija hat 
dieses Trikot nach Spielende mit dem 
englischen Fußball-Weltmeister 1966 
Roger Hunt getauscht. Status:AAA.
Trikot langarm; aufgenähtes Filz Verbands-
Logo mit Seidenbestickung; Rückennum-
mer aus Kunststoff ; aufgenäht. Wäsche-
label abgeschnitten.  Das Trikot kommt 
aus der Sammlung von Roger Hunt. 
Die Sammlung wurde am 24.4.2016 in 
London versteigert. Severino Reija (20 
Länderspiele 1962-1967, Real Saragossa. 
Teilnehmer an den Fußball-Weltmeister-
schaften 1962 + 1966; UEFA Euro 1964).  
— Zustand A.

Nr. 653  |  € 1500,00

Bremen,Werder-Wimpel | Original Spielwimpel vom Spiel Werder 
Bremen - FK Teplize 1924 auf dem Platz Huckelriede anlässlich der Ein-
weihung des Ehrenmals der Gefallenen des 1.Weltkrieges. Seidenwipel 
mit aufgesetztem, gesticktem Vereinsemblem des FK Teplize und dem 
gesticktem Schriftzug „Gewidmet vom .. Weihnachten 1924“. Goldbro-
katbordüre mit Seidenbimmel. Holzstange mit Metallapplikation, 29x25 
cm.
eine Metallapplikation fehlt; Kordel an einer Stelle gelöst.  — Zustand B.

Nr. 654  |  € 240,00

Siegermedaille 1963 | Original Siegermedaille für Europapokal der 
Landesmeister 1963 vom portugisischen Spieler Joaquim Santana 
(1936-1989) für den 2.Platz im Endspiel AC Mailand v Benfi ca Lissabon 
(2:1) am 22.5.1963 im Wembley Stadium in London. Vorderseite teilwise 
farbig emailliert mit der Aufschrift „Coupe des Clubes Champions Euro-
peens“. Rückseite mit der Garvur „Finaliste 1963“. Silber (gepunzt, 925er, 
9,54 gramm), Hersteller: „Peka“, 2,8x2 cm.
An die Spieler von Benfi ca Lissabon wurden von der UEFA nur 11 Medail-
len von diesen Medaillen ausgegeben. Die Spieler des Europapokalsiegers 
1963, AC Mailand, erhielten ebenfalls 11 Medaillen, allerdings in 750er Gold. 
Joaquim Santana spielte von 1954 - 1967 in der großen Zeit bei Benfi ca. Er 
bestritt 5 Fußball Länderspiele für Portugal. Der Einlieferer hat die Medaille 
vom Sohn von Santana erworben.  — Zustand A.

Nr. 655  |  € 3200,00

Albanien - Trikot 1983 | Origi-
nal match worn Spielertrikot von 
Albanien mit der Rückennummer 10. 
Getragen von Haxhi Ballgjiniin am 
20.11.1983 im Qualifi kationsspiel zur 
Fußball Europameisterschaft 1984 
gegen Deutschland. Deutschland - 
Albanien 2:1. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe ca.M; Verbands-
Logo aufgenäht; Rückennummer 
aufgenäht; Hersteller unbekannt.  — 
Zustand A-.

Nr. 656  |  € 380,00

ga
r

ntiert ori inal

gu

ranteed orig
in

al

ga
r

tiert ori inal

gu

ranteed orig

na
l



103FUSSBALL

Argentinien - Trikot 1994 | 
Original match worn Spielertrikot von Argentinien mit der 

Rückennummer 10. Getragen von Diego Armando Mara-

dona im einen Länderspiel 1993/1994für die argentinische 

Nationalmannschaft.  Status:AAC. Mit original Widmung 

von Maradona über der Rückennummer.

Trikot langarm (Stoff mischung: 52% F.Poliamdida, 48% Algo-

don); Verbands-Logo aufgestickt; adidas-Logo aufgestickt; 

Rückennummer gefl ockt; Kunststoff druckknopf; Trikot hat 

Gebrauchsspuren (kleine Flecken);.Hergestellt in Argentinien. 

Trikot kommt aus dem ehemaligen Bestand eines italienischen 

Fußballmuseums (Käufer erfährt den Namen des Museums). Am 

unteren Saum zwei Papierreste von der Befestigung in der Mu-

seumsausstellung. Widmung leicht verblasst. Trikot aus der letz-

ten Saison für die argentinische Nationalmannschaft. Maradona 

wurde noch zweimal bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1994 

eingesetzt. Er wurde bekannterweise der Einnahme unerlaubter 

Substanzen überführt und von der FIFA gesperrt, was zugleiche 

das Ende seiner Länderspielkarriere bedeutete.  — Zustand A-.

Nr. 657  |  € 3500,00

ga
r

tiert ori inal

gu

ranteed orig

na
l

Diego Armando Maradona 1993/94



104 AGON AUKTION 13.03.2019

Internationale Spielertrikots

Argentinien - Trikot 80er | Original match 
worn Spielertrikot von Argentinien mit 
der Rückennummer 15. Getragen in einem 
Länderspiel für die argentinische National-
mannschaft in den 1980er Jahren. Trikot aus 
der Sammlung des Hamburger Sportfoto-
graphen. Status:ACB.
Trikot kurzarm; Größe 4; Verbands-Logo aufge-
näht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer 
aufgefl ockt; adidas. Trikot hat der Sportfotograf 
nach einem Länderspiel erhalten!!!.  
— Zustand A.

Nr. 658  |  € 280,00

Besiktas - Trikot 2010 | Original match 
worn Spielertrikot von Besiktas Istanbul mit 
der Rückennummer 10. Getragen von Micha-
el Fink in einem Spiel der Süper Lig (Türkei) 
in der Saison 2010/2011. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und 2 
Meister-Sterne gefl ockt; adidas-Logo ge-
stickt; Werbeaufschrift ‚cola turka‘ gummiert; 
Rückennummer und Spielername gummiert; 
Netzstoff  seitlich eingelassen; mit 2 avea 
Patches und SportoToto Süper Lig Patch; adidas 
climacool. Trikot kommt direkt von Michael Fink 
und wurde eingliefert von Jürgen Rollmann.  — 
Zustand A.

Nr. 659  |  € 150,00

Brasilien - Trikot 1973 | Original match 
worn Spielertrikot von Brasilien mit der 
Rückennummer 12. Getragen von Ersatz-
torwart Renato am 16.06.1973 (wurde nicht 
eingewechselt) im Freundschaftsspiel gegen 
Deutschland. Deutschland - Brasilien 0:1. 
Status:AAB.
Torwarttrikot langarm; Größe ca. L; Verbands-
Logo, 3 Weltmeister-Sterne und Schriftzug 
‚Brasil‘ aufgestickt; Rückennummer aufgenäht; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (leichte Waschstrei-
fen); Hersteller: Athleta. Trikot kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen DFB-Betreuers.  — 
Zustand A-.

Nr. 660  |  € 600,00

Bulgarien - Trikot 1988 | Original match 
worn Spielertrikot von Bulgarien mit der 
Rückennummer 17. Getragen am 2.11.1988 
im Qualifi kationsspiel zur Fußball Weltmei-
sterschaft gegen Dänemark. Dänemark - 
Bulgarien 1:1. Trikot aus der Sammlung des 
Hamburger Sportfotographen. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe 7/8; Verbands-Logo aufge-
stickt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer 
gefl ockt; mit ClimaLite 2000 Tag; adidas. Trikot 
hat der Sportfotograf nach einem Länderspiel 
erhalten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 661  |  € 350,00

FIFA Worldstars - Trikot | Original match 
worn Spielertrikot der FIFA Weltauswahl mit 
der Rückennummer 11. Getragen von Ste-
phane Chapuisat am 1.07.2007 im Reunifi ca-
tion Cup der FIFA World Stars gegen die Aus-
wahl von China und Hong Kong. China-Hong 
Kong - FIFA World Stars 2:0. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; adidas-Logo, FIFA-
Logo und Match-Details gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gum-
miert; adidas formotion.  — Zustand A.

Nr. 662  |  € 480,00
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FIFA Worldstars - Trikot | Original 
match worn Spielertrikot der FIFA Welt-
auswahl mit der Rückennummer 8. Ge-
tragen von Dunga am 9.09.1998 im Spiel 
der FIFA World Stars gegen die Auswahl 
von der Türkei anlässlich des 75 jährigen 
Bestehens des Türkischen Fußball-Ver-
bandes. Turkish Stars - FIFA World Stars 
4:4. Dunga wurde 1994 Fußball-Weltmei-
ster mit Brasilien. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; adidas-Logo, 
FIFA-Logo und Match-Details aufgestickt; 
Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; mit FIFA Fair Play Patch; 
adidas.  — Zustand A.

Nr. 663  |  € 400,00

Frankreich - Trikot 1981 | Original 
match worn Torwarttrikot von Frankreich 
mit der Rückennummer 16. Getragen von 
Dominique Dropsy in einem Qualifi kati-
onsspiel 1981 zur Fußball-Weltmeister-
schaft 1982. Status:ABC.
Torwart-Trikot langarm; maschinel getrickt; 
Größe 6/7 L; Verbands-Logo und adidas-Logo 
aufgenäht; Rückennummer gefl ockt; adidas.  
— Zustand A.

Nr. 664  |  € 400,00

Frankreich - Trikot 2015 | Original 
match worn Spielertrikot von Frankreich 
mit der Rückennummer 21. Getragen 
von Laurent Koscielny am 13.11.2015 im 
Freundschaftsspiel gegen Deutschland. 
Frankreich - Deutschland 2:0. Status:AAA.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe M; 
Verbands-Logo, Nike-Logo und 1 Weltmei-
sterstern gestickt; Match-Details gummiert; 
Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; Nike Dri-Fit. Trikot kommt 
direkt von Laurent Koscielny, der es einer 
französischen Benefi z-Auktion zu Verfügung 
gestellt hat, wo es am 21.1.2016 versteigert 
wurde.  — Zustand A.

Nr. 665  |  € 550,00

Iran - Trikot 1999 | Original match 
worn Spielertrikot vom Iran mit der 
Rückennummer 12 (arabisch). Getragen 
von Mehdi Mahdavikia im Ablösespiel 
gegen den Hamburger SV im Jahr 1999. 
Madhavikia ist 111-facher Nationalspieler 
vom Iran. Status:AAB.
Trikot langarm mit Knopfl eiste; Größe 2; 
Verbands-Logo Patch auf linken Ärmel 
aufgenäht; Aghili-Logo aufgedruckt; Werbe-
aufdruck, Spielername und Rückennummer 
(arabisch) aufgedruckt; Aghili. Trikot kommt 
von einem Betreuer des Hamburger SV.  — 
Zustand A.

Nr. 666  |  € 380,00

Jugoslawien - Trikot 1980 | Original 
match worn Spielertrikot von Jugo-
slawien mit der Rückennummer 21. 
Getragen in einem Länderspiel für die 
jugoslawische Nationalmannschaft in 
den 1980er Jahren. Tauschtrikot aus 
der Sammlung von Matthias Herget. 
Status:ACA.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo 
aufgestickt; adidas-Logo aufgedruckt; Rü-
ckennummer dick gummiert; adidas. Trikot 
kommt direkt aus der Sammlung des deut-
schen Nationalspieler Herget.  — Zustand A.

Nr. 667  |  € 350,00
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Kanada - Trikot 1980er | Original match 
worn Spielertrikot von Kanada mit der Rü-
ckennummer 18. Getragen in einem Länder-
spiel für die kanadische Nationalmannschaft in 
den 1980er Jahren. Trikot aus der Sammlung 
des Hamburger Sportfotographen. Status:ACB.
Trikot langarm; Größe L/G; Verbands-Logo und 
Schriftzug ‚Canada‘ aufgedruckt; adidas-Logo 
aufgedruckt; Rückennummer aufgedruckt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Rückennummer mit kleinen 
Rissen), adidas. Trikot hat der Sportfotograf nach 
einem Länderspiel erhalten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 668  |  € 340,00

London, Arsenal - 2013, Trikot | Original 
match worn Spielertrikot von Arsenal London 
mit der Rückennummer 11. Getragen von Me-
sut Özil in einem Spiel der Champions-League 
in der Saison 2012/2013. Özil ist Fußball-Welt-
meister 2014. Status:ABC.
Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und 
Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘ 
gummiert; Rückennummer und Spielername 
gummiert; Schriftzug ‚AFC‘ auf Kragenrückseite 
gummiert; mit CL Starball Patch und UEFA Respect 
Patch; Trikot mit seitlichen gelaserten Lüftungslö-
chern; Nike Dri-Fit. Kommt von einem Mitarbeiter 
von Arsenal.  — Zustand A.

Nr. 669  |  € 600,00

Madrid, Real - 2013, Trikot | Original match 
worn Spielertrikot von Real Madrid mit der 
Rückennummer 19. Getragen von Luka Modric 
am 5.03.2013 im Champions-League-Rückspiel 
gegen Manchester United. ManU - Real 1:2. 
Modric erzielte den Treff er zum 1:1 und ist 
87-facher Nationalspieler von Kroatien. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo gestickt; 
adidas-Logo und Werbeaufdruck ‚bwin‘ gummiert; 
Rückennummer und Spielername gummiert; mit 
CL Starball Patch, CL 9 Trophy Patch und UEFA 
Respect Patch; adidas formotion climacool. Trikot 
kommt von einem Betreuer von Manchester 
United.  — Zustand A.

Nr. 670  |  € 750,00

Madrid, Real - Trikot 01 | Original match 
worn Spielertrikot Real Madrid mit der Rü-
ckennummer 5. Getragen von Zinedine Zidane 
in der CL Saison 2001/02. Real Madrid wurde 
Champions League Sieger.
matchworn Trikot, kurzarm, Grösse XL, Vereins-
Logo und adidas-Logo gestickt (beide von innen 
mit Filzüberzug), Rückennummer und Spielerna-
me gummiert, CL Patch und 8-facher Pokalsieger 
Patch, adidas climalite. Status: ABD.  — Zustand A.

Nr. 671  |  € 700,00

Madrid, Real Trikot 2005 | Original match 
worn Spielertrikot von Real Madrid mit der Rü-
ckennummer 9. Getragen von Ronaldo ( Luís 
Nazário de Lima) in einem Spiel der Primera 
Division in der Saisson 2005/2006. Ronaldo ist 
brasilianischer Fußball Weltmeister 1994 und 
2002. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-
Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Siemens‘ laserprin-
ted; Spielername und Rückennummer gummiert; 
Schriftzug ‚Realmadrid‘ auf Bündchen-Rückseite 
gestickt; mit LFP Patch; Netzstoff  im Achselbe-
reich und Kragenbereich eingelassen; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (LFP Patch leicht defekt); adidas 
formotion.  — Zustand A-.

Nr. 672  |  € 750,00
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Madrid, Real -Trikot 2006 | Ori-
ginal match worn Spielertrikot von 
Real Madrid mit der Rückennum-
mer 23. Getragen von David Beck-
ham am 29.01.2006 im Ligaspiel der 
Premera Division (Spanien) gegen 
Celta Vigo. Vigo - Real 1:2. Beckham 
ist 115-facher Nationalspieler von 
England. Status:AAC.
Auswärts-Trikot langarm; Größe 
L; Vereins-Logo und adidas-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚Sie-
mens‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Netzstoff  
unter den Ärmeln eingelassen; mit LFP 
Patch; adidas formotion.  — Zustand A.

Nr. 673  |  € 1000,00

Mailand AC - Trikot 2003 | 
Original match worn / issued Spie-
lertrikot vom AC Mailand mit der 
Rückennummer 7. Getragen von 
Andriy Shevchenko am 29.08.2003 
im UEFA Super Cup Finale gegen 
den FC Porto. Mailand - Porto 1:0. 
Shevchenko erzielte das Tor des 
Tages. Status:AAC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd 
(double layer); Größe Xl; Vereins-Logo, 
1 Meisterstern, adidas -Logo und 
Werbeaufdruck ‚Meriva‘ gummiert; 
Match Details gestickt; Spielername 
und Rückennummer gummiert; 
Innenhemd aus Netzstoff ; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Flecken, Fehlstellen 
in Wertbeaufdruck);mit Super Cup-
Logo Patch und CL Trophy 6 Patch; 
adidas climacool.  — Zustand A-.

Nr. 674  |  € 1400,00

Mailand, AC - Trikot 1990 | Origi-
nal match worn Spielertrikot vom 
AC Mailand mit der Rückennummer 
10. Getragen von Ruud Gullit in 
einem Ligaspiel der Serie A (Italien) 
in der Saison 1990/1991. Gullit 
ist 66-facher Nationalspieler von 
den Niederlanden. Trikot direkt 
vom Zeugwart des AC Mailand. 
Status:ABB.
Trikot langarm; Größe XL; 1 Meister-
stern und adidas-Logo aufgenäht; 
Werbeaufdruck ‚Mediolanum‘ gewebt; 
Rückennummer gummiert; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Rückennummer ist 
verwaschen mit Fehlstellen); adidas.  
— Zustand A-.

Nr. 675  |  € 800,00

Mailand, AC - Trikot 1990 | Ori-
ginal Spielertrikot vom AC Mailand 
mit der Rückennummer 4. Getragen 
in einem Spiel der UEFA Champions 
League in der Saison 1989/1990. 
1989 und 1990 hat der AC Mailand 
den Europapokal der Landesmei-
ster gewonnen. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe S; CL Trophy, 1 
Meisterstern und adidas-Logo gewebt; 
Schriftzug ‚Mediolanum‘ gewebt; 
Rückennummer geglockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Etikett mit Flecken, 
Fäden gezogen auf Rückseite); adidas.  
— Zustand A-.

Nr. 676  |  € 700,00
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Mailand, AC - Trikot 2004 | Original match 
worn Spielertrikot vom AC Mailand mit der 
Rückennummer 20. Getragen von Clarance 
Seedorf in einem Ligaspiel Auswärtsspiel 
der Serie A (Italien) 2004/2005. Seedorf ist 
87-facher Nationalspieler von den Niederlan-
den. Status:ABB.
Auswärts-Trikot langarm mit Innenhemd (double 
layer); Größe XL; Vereins-Logo, 1 Meisterstern, 
italienische Flagge und adidas-Logo aufgestickt; 
Werbeaufdruck ‚Opel‘ gummiert; Spielername 
und Rückennummer gummiert; Netzstoff  seitlich 
eingelassen; mit Lega Calcio Serie A Patch und CL 
6 Trophy Patch; adidas climacool. Kommt aus der 
Sammlung eines ehemaligen Betreueres vm AC 
Milano.  — Zustand A.

Nr. 677  |  € 600,00

Mailand, AC -Trikot 2006 | Original match 
worn Spielertrikot vom AC Mailand mit der 
Rückennummer 32. Getragen von Christian 
Vieri in einem Ligaspiel der Serie A (Italien) 
in der Saison 2005/2006. Vieri ist 49-facher 
Nationalspieler von Italien. Status:ABC.
Auswärts-Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo, 
1 Meisterstern und adidas-Logo aufgestickt; Wer-
beaufdruck ‚Zafi ra‘ gummiert; Spielername und 
Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚ AC Milan‘ 
auf Kragenrückseite gestickt; Netzstoff  unter den 
Achseln eingelassen; mit Lega Calcio Serie A 
Patch und CL 6 Trophy Patch; adidas formotion.  
— Zustand A.

Nr. 678  |  € 480,00

Mailand, Inter- Trikot 93 | Original match 
worn Spielertrikot von Inter Mailand mit der 
Rückennummer 4. Getragen in einem Spiel 
des UEFA Cups in der Saison 1993/1994. 
Inter Mailand gewann den UEFA Cup 1994. 
Status:ABC.
Trikot langarm mit Druckknopf; Größe XL; Vereins-
Emblem, 1 Meisterstern und umbro-Logo aufge-
stickt; Schriftzug ‚Inter‘ auf Knopfl eiste gewebt; 
Werbeaufschrift ‚Fiorucci‘ gewebt; Rückennum-
mer gefl ockt; umbro.  — Zustand A.

Nr. 679  |  € 650,00

NASL Select - Trikot 1980 | Original match 
worn Spielertrikot vom Abschiedsspiel für 
Franz Beckenbauer von Cosmos New York mit 
der Rückennummer 4.  Getragen von Björn 
Nordqvist am 24.09.1980 für das Team NASL 
select gegen Cosmos New York im Giants Sta-
dium. Trikot aus der Sammlung des Hambur-
ger Sportfotographen. Status: AAB.
Trikot kurzarm; Größe 50; Schriftzug ‚NASL Select‘ 
und ellesse-Logo aufgedruckt; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 
ellesse. Trikot hat der Sportfotograf nach einem 
Länderspiel erhalten!!!.  — Zustand A.

Nr. 680  |  € 360,00

Nordirland - Trikot 80er | Original match 
worn Spielertrikot von Nordirland mit der 
Rückennummer 6. Getragen in einem Länder-
spiel für die nordirische Nationalmannschaft 
in den 1980er Jahren. Trikot aus der Samm-
lung des Hamburger Sportfotographen. 
Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe Medium; Verbands-Logo 
und adidas-Logo aufgestickt; Rückennummer 
gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rü-
ckennummer mit kleinen Rissen), adidas. Trikot 
hat der Sportfotograf nach einem Länderspiel 
erhalten!!!.  — Zustand B.

Nr. 681  |  € 280,00
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Österreich - Trikot 1990 | Original 
match worn Spielertrikot von Österreich 
mit der Rückennummer 9. Getragen von 
Anton (Toni) Polster in einem Spiel für 
die österreichische Nationamannschaft 
zwischen 1990 und 1992. Polster ist 
95-facher Nationalspieler von Österreich. 
Status:ACC.
Trikot kurzarm; Größe L 7-8; Verbands-
Logo aufgenäht; Puma-Logo gummiert; 
Rückennummer gummiert; Puma.  
— Zustand A.

Nr. 682  |  € 380,00

Schottland - Trikot 1990 | Original 
match worn Spielertrikot der Natio-
nalmannschaft von Schottland mit 
der Nummer „20“ vom Länderspiel 
Schottland - DDR (0:1) am 30.4.1990 in 
Glasgow. Das viertletzte Länderspiel der 
DDR-Nationalmannschaft.
Marke: Umbro, Made in England.  Auf-
gefl ockte Rückennummer, aufgesticktes 
Umbro-Logo, Verbandslogo und Ärmellogo. 
--Das Trikot kommt aus der Sammlung eines 
DDR-Nationalspielers, der dieses Trikot nach 
dem Spiel mit seinem Gegner tauschte. 
Status: AAA.  — Zustand A.

Nr. 683  |  € 480,00

Schweden - Trikot 1980er | Original 
match worn Spielertrikot von Schweden 
mit der Rückennummer 15. Getragen in 
einem Länderspiel für die schwedische 
Nationalmannschaft in den 1980er Jah-
ren. Trikot aus der Sammlung des Ham-
burger Sportfotographen. Status:ACB.
Trikot langarm; Größe 5/6 medium; 
Verbands-Logo aufgestickt; adidas-Logo auf-
gedruckt; Rückennummer dick gummiert; 
adidas. Trikot hat der Sportfotograf nach 
einem Länderspiel erhalten!!!.  — Zustand A.

Nr. 684  |  € 280,00

Türkey - Trikot 1980er | Original match 
worn Spielertrikot von der Türkey mit der 
Rückennummer 16. Getragen in einem 
Länderspiel für die türkische National-
mannschaft in den 1980er Jahren. Trikot 
aus der Sammlung des Hamburger 
Sportfotographen. Status: ACB.
Trikot kurzarm; Größe ca. L; Verbands-Logo 
und Rückennummer aufgenäht; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Flecken); Hersteller 
unbekannt. Trikot hat der Sportfotograf nach 
einem Länderspiel erhalten!!!.  — Zustand B.

Nr. 685  |  € 300,00

Ungarn - Trikot 1983 | Original match 
worn Spielertrikot von Ungarn mit 
der Rückennummer 17. Getragen am 
1.06.1983 im Qualifi kationsspiel zur 
Fußball Europameisterschaft gegen 
Dänemark. Dänemark - Ungarn 3:1. 
Trikot aus der Sammlung des Hamburger 
Sportfotographen. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 4/5 M; Verbands-
Logo aufgestickt; adidas-Logo aufgedruckt; 
Rückennummer grob gestickt; Aufkleber 
mit hangeschriebener Zahl 17 auf Etikett 
geklebt; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine 
Flecken); adidas. Trikot hat der Sportfotograf 
nach einem Länderspiel erhalten!!!.  — 
Zustand A-.

Nr. 686  |  € 260,00
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Fußball in Europa, allgemein

Barcelona - Plakat 1953 | Kleines Plakat „Equipo del C. de F. Barcelona 
- Campeon de Liga 1952-53“. 49x31 cm).
Mit den Spielern der Meistermannschaft 1952/53 als farbig gezeichnete 
Portäts. Mit faksimilierten Unterschriften.Vierfarbiger Off set-Druck. Edición: 
Instituto Baldomá. Grafi k: Cromoherma. Druck: Quintilla y Cardona.  — Zu-
stand A-B.

Nr. 687  |  € 250,00

Barcelona,CF-Abzeichen | Offi  zieller Jubliäumspin des CF Barcelona 
anläßlich des 50jährigen Bestehens mit der Aufschrift „1899 1949 C. 
de F.B.“. Bronze, mehrfarbig emailliert, Knopfl ochabzeichen, Hersteller: 
F.Pujol,Barna, 1,4 cm.
Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 688  |  € 125,00

Belgien -Philatelie 1918 | Offi  zieller Briefumschlag des belgischen 
Fußballverbandes abgestempelt am 3.8.1918 in Laken mit einer Brief-
marke „40 Pfennig Deutsches Reich“ mit Aufdruck „Belgien 50 Centi“ 
und einem deutschen Einschreibebeleg „R“ und einem Stempel „Militä-
rische Überwachungsbehörde“, 15,5x11,5 cm.
Seltener Beleg ca. einem Monat vor dem Ende des 1.Weltkrieges 1918 aus 
der deutschen Besatzungszone in Belgien! --Brief oben leicht beschnitten.  — 
Zustand B.

Nr. 689  |  € 25,00

Dänemark -Spielwimpel 92 | Original Spielwimpel Dänemark vom 
Fußballländerspiel 1992 mit der gerduckten Aufschrift „Letland - 
Danmark 26.8.1992 Riga“. Rot bedruckter Siedenwimpel mit weißen 
Fransen, 37x25 cm.
Bekamen vor dem Spiel die Nationalmannschaft von Lettland, die Schieds-
richter und UEFA-Beobachter überreicht.  — Zustand A-.

Nr. 690  |  € 125,00

Delaunay, Ryswick, Cornu | 100 ans de football en france. Vor-
zugsausgabe No.10 von 100 Exemplaren. Mit original Widmung von 
Pierre Delauny (ehemaliger UEFA Gerneralsekretär 1958-1960) und 

den Präsidenten des französischen Fußballverbandes Fernard Sastre 
(1923-1998). Persönliches Exemplar von Hans Bangerter (UEFA Gerneral 
Sekretär 1960-1989).
Offi  zielle Chronik des französichen Fußballverbande. Ausführliche Geschichte 
des französischem Fußballs in einem Text-Bildband mit einmaligen Fotoma-
terial. Limitierte Vorzugsausgabe (100 Exemplare) in Leder gebunden mi8t 
Schuber (FRANZÖSISCH). 320 Seiten, 30x23,5cm,Leder, ca. 500 s/w- und 
Farbfotos, ATLAS, Italien 1982. — Zustand B.

Nr. 691  |  € 180,00

Estland - Pin 1940 | Verbandsabzeichen von Estland 1940 „Jalgpalli 
Liit“ Bronze,vergoldet, mehrfarbig emailliert. 2,5x2,1 cm.  — Zustand A-.

Nr. 692  |  € 90,00

Island - Spielwimpel 2002 | Offi  zieller Spielwimpel von Island mit 
dem Aufdruck „The Football Association of Iceland. Vináttulandsleikur 
Brasilia - Island 7.mars 2002 Cuiabá“ (Fußball Länderspiele Brasilien - Is-
land). Farbig bedruckter Kunstseidenwimpel mit weißen Seidenfransen, 
40x30 cm.   fl eckig.  — Zustand B.

Nr. 693  |  € 150,00

Mailand,AC - Silberschale | Offi  zielle Neusilberschale des AC Mailand 
mit Gravur „UEFA Champions League  A.C.Milan v FC Bayern München.  
3.4.2007“. Hersteller: Galbiati. 13x4 cm.
Wurde anlässlich des Chamipon League Spieles der gegnerischen Mannschaft 
und den Offi  ziellen übergeben. Sehr deokratives Stück. Vorzüglich erhalten, 
angelaufen. Rarität!!! EF.  — Zustand A.

Nr. 694  |  € 200,00

Mailand,Inter-Abzeichen | Abzeichen von Inter Mailand anläßlich 
des Europapokalsieg und Weltpokalsieges 1965.. Bronze, mehrfarbig 
emailliert,  2x1,3 cm.  — Zustand A-.

Nr. 695  |  € 25,00

Nancy,AS-Spielwimpel | Spielwimpel des A.S. Nancy Lorraine ca. 
1978. Frabig bedruckt mit Seidenfranssen, Holzstange mit Holzkugeln. 
45x35 cm Mit 18 original Signaturen der Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 696  |  € 60,00

Nr. 687  |  € 250,00

Nr. 688  |  € 125,00

Nr. 689  |  € 25,00

Nr. 690  |  € 125,00

Nr. 691  |  € 180,00

Nr. 692  |  € 90,00

Nr. 693  |  € 150,00

Nr. 694  |  € 200,00 Nr. 695  |  € 25,00 Nr. 696  |  € 60,00
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Niederlande-Spielwimpel58 | Offi  zieller holländischer Spielwimpel 

„Belgie v Nederland Zaterdag Voetball Antwerpen 3 mei 1958“Ne-

derland. Brazilie. 31-08-1996“ und Aufdruck „KNVB“. Goldberdruckter 

Seidenwimpel mit Goldbrokatfransen. Holzstange mit Holzkugeln, 

67x17 cm.

Wurde bei diesem Länderspiel an die Mannschaft von Belgien im Mittelkreis 

übergeben. --Golddruck etwas abgeblättert; es fehlen einige Fransen; Rück-

seite altersbedingte Farbveränderungen. --Rarität!!!.  — Zustand C.

Nr. 697  |  € 350,00

Olympiakos,PAE-Wimpel | Spielwimpel von Olympiakos Piräus 

mit aufgefl ocktenem Schriftzug „Liveropool FC - Olympiakos CFP. 07 

Dezember 2000 Anfi eld. UEFACup“ mit farbig aufgefl ockten Verinslogos 

beider Team.. Seidenfransen und Samtbordüre. Holzstange mit Holzku-

geln, 47x33 cm.

Wurde vor dem Spiel der dem FC Liverpool, den Schiedsrichtern und den 

UEFA Beobachtern übergeben.  — Zustand A.

Nr. 698  |  € 300,00

Österreich - Abzeichen 30 | Offi  zielles Abzeichen des Fußballver-

bandes von Österreich „ÖFB“. Ca. 1930. Bronze, vergoldet, 1,7x0,9 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 699  |  € 100,00

Österreich - Abzeichen 64 | Offi  zielles Abzeichen des Österrei-

chischen Fußballverbandes anläßlich seines 60jährigen Bestehens 

1964. Mit der Aufschrift „ÖFB 60“. Bronze, vergoldet, teilweise emailliert, 

1,8x1,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 700  |  € 50,00

Österreich - Medaille 94 | 90 Jahre ÖFB 1994. Einseitg geprägte Ge-

denkmedaille anläßlich des 90jährigen Jubiläums des österreichischen 

Fußballverbandes. In original Holzetui (13,8x13,8x2,4 cm) mit be-

druckten Inlay. Limitierte Aufl age von 100 Exemplaren. Nummeriertes 

Exemplar Nr. 57. Bronze, 6,8 cm.  — Zustand A.

Nr. 701  |  € 100,00

Österreich - Wimpel 1963 | Goldbedruckter zweifarbiger Spielwimpel 
des Österrechischen Fußballverbandes mit dem Aufdruck „Österrei-
ch - Deutschland Junioren. Klagenfurt 24.3.1963“. Mit aufgestztem 
Verbandslogo und aufgesetztem Fußball aus Filz. Goldbrokatfransen 
und Seidenbommel, 53x37 cm.
leicht fl eckig; --Aus dem Nachlass eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 702  |  € 90,00

Österreich -Platzer,Peter | Privates Fotoalbum des österreichischen 
Torhüter und Nationalspielers  Peter Platzer (1910-1959), der auch 2 
Länderspiele (nach 1938) für Deutschland bestritt. Mit 120 Privatfotos 
und 35 Pressefotos aus dem Zeitraum 1911-1938.
Die Fotos bieten einen Querschnitt durch das Leben des Peter Platzers: Fotos 
von der Kindheit, von Länder- und Vereinsspielen, mit Freunden, Länderspiel-
reisen nach Rom und Paris. Einmalige Dokumentation. Viele Bilder liegen lose 
im Album.  — Zustand A.

Nr. 703  |  € 340,00

Schweden-Manschettenknopf | Manschettenknöpfe mit dem Logo 
des Fußballverbandes von Schweden. Rückseite mit Garvur „Sverige - 
Lettland. 26.7.1931“. Bronze, vergoldet, kobaldblauer Glasstein mit drei 
aufgesetzten vergoldeten Kronen, Hersteller: Sporong&Co., 2,3 cm.
Wurden anläßlich des Fußballspieles Schweden v Lettland 1931 an die Spieler 
ausgegeben. Sehr schönes Stück!.  — Zustand A-.

Nr. 704  |  € 125,00

Sheffi  eld Wednesday | Spielwimpel „Sheffi  eld Wednesday Football 
Club Hillsborough 1963“. Kunstseide, weiß bedruckt mit Seidenfransen 
und Seidenbommel, 45x31 cm.   Die Jahreszahl „1963“ mit Hand aufge-
bracht; Farbe des Wimpels leicht verblaßt; fl eckig.  — Zustand A.
Nr. 705  |  € 140,00

Sofi a,Levski-Wimpel | Offi  zieller Spielwimpel von PFC Levski Sofi a mit 
dem Aufdruck „UEFA Euro League PFC Levski Sofi a v S.S. Lazio Roma. 01 
October 2009 Sofi a“. Farbig bedruckter Seidenwimpel mit Seidenfran-
sen, Godbrokarbordüre und Messingstange mit vergoldeten Kugeln, 
45x34 cm.   
Bekam die gegnerische Mannschaft, die Schiedsrichter und die UEFA-Beo-
bachter vor dem Spiel. Zwei größere Flecken auf dem Wimpel.  — Zustand B.

Nr. 706  |  € 140,00

Nr. 697  |  € 350,00 Nr. 698  |  € 300,00 Nr. 699  |  € 100,00 Nr. 700  |  € 50,00

Nr. 701  |  € 100,00Nr. 702  |  € 90,00

Nr. 703  |  € 340,00

Nr. 704  |  € 125,00

Nr. 705  |  € 140,00 Nr. 706  |  € 140,00
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Ungarn-Spielwimpel 1963 | Offi  zieller Spielwimpel der ungarischen 
Nationalmannschaft 1963 mit gesticktem Schriftzug und aufgesticktem 
Verbandslogo. Dreifarbiger Seidenwimpel mit rot-weiß-grüner Seiden-
bordüre, Seidenkordel und Seidenbommel. 43x31 cm.
Dieser Wimpel wurde vor Spielbeginn im Mittelkreis getauscht. - Zustand A-.

Nr. 707  |  € 75,00

Valencia,CF-Spielwimpel | Goldbrokat bestickter Spielwimpel „Albal 
CF al Valencia CF. En Hommenaje a Pepe Paredes Albal 12-10-1993“ Sei-
denwimpel mit rot-goldener dicker Seidenkordel, Seidenfransen, zwei 
großen Seidenbommeln und einer Messingstange. 55x40 cm.
Gedenkspiel anläßlich des Todes der valencinischen Fußballlegende Jose 
Paredes (1933-1992). Das Fußballstadion von Albal trägt den Namen von 
Paredes.  — Zustand A.

Nr. 708  |  € 175,00

Wiener Neustädter SV | Ehrenabzeichen „SV Admira Wiener Neustadt 
1918“, ca. 1936. Bronze, vergoldet, blau-schwarz emalliert, Hersteller: 
R.Souval,Wien, 2 cm.    — Zustand A.

Nr. 709  |  € 100,00

Fußball Autogramme, Highlights

Nr. 707  |  € 75,00 Nr. 708  |  € 175,00 Nr. 709  |  € 100,00

F ßb ll A t Hi hli ht

Garrincha | (1933-1983). 50 Länderspiele; von Botafogo. Weltmeister 
1958 und 1962 mit Brasilien. Originalsigantur von Garrincha signiert mit 
„Manuel dos Santos“ (bürgerlicher Name) auf Briefumschlag „Fuetbol 
Mundial 1962“ mit 9 13 weitere Autogrammen von Pele, Djalma Santos, 
Bellini, Ademir, Orlando, Rildo u.a. 16x12,5.
Beleg wurde anlälocih des Fußball - Länderspieles Brasilien v Deutschland am 
6.6.1965 signiert!.  — Zustand B.

Nr. 710  |  € 300,00

Programm EM1960 | Finale Coupe 
de la Europe (1960) URSS v Yougosla-
vie (Coupe Henri Gelauny) 10 Juillet 
1960(Finale 1. UEFA Fußball Europamei-
sterschaft UdSSR v Jugoslawien 2:1 am 
10.06.1960 in Paris). Offi  zielles Endspiel-
programm. Mit 34 original Signaturen 
der Spieler der Endspielmannschaften 
UdSSR (13x) und Jugoslawien (21x) im 
Innenteil des Programmes!.
Toprarität!! Die Spieler haben zum Teil 2x 
signiert!!! Nur 17.800 Zuschauer waren bei 
der Premiere der 1. Fußball - Europamei-
sterschaft im Stadion um den 1. UEFA Euro 
Champion, die UdSSR, zu feiern. 26 Seiten, 
13,5x21 cm. — Zustand B.

Nr. 711  |  € 1250,00

Rimet,Jules | (1873-1956) Original Signatur von Jules Rimet, ehe-
maliger FIFA-Präsidenten 1921-1954 und Mitbegründer der Fußball-
Weltmeisterschaft auf dem Titelblatt des „Finale de la Cpupe de France 
1947“ mit einer vierzeiligen Widmung von Rimet, 24x15,5 cm.
Unterschriften mit Tinte. Es ist nur das Titelblatt des Programmheftes vorhan-
den.  — Zustand C.

Nr. 712  |  € 250,00
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Speisekarte 1966 | Original Speisekarte vom Endspiel Europapokal 
der Pokalsieger Borussia Dortmund v Liverpool FC (2:1) am 5.5.1966 in 
Glasgow mit 22 original Siganturen der Spieler beider Mannschaften, 4 
Seiten, Karton 20,5x12,5 cm.
Die komplette Endspielmannschaft von Borussia Dortmund hat signiert 
(inklusive Libuda und Emmerich),.  — Zustand B.

Nr. 713  |  € 180,00

Ungarn 1954 | Original Speisekarte „Wiener Rathaus Keller“ vom 
Fußball Lnderspiel Ungarn - Österreich (3:2) am 11.10.1953. Auf der 
Rückseite 15 original Autograpgen der Spieler von Ungarn Lantos, 
Zakarias, Puskas, Boszik, Grosics, Buzansky, Lorant, Kaprati, Budai, Csor-
das, Hidegkuti, Toth, Palotas, Geller Virag., 15x10,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 714  |  € 400,00

Fußball Autographen, Weltmeister

Argentinien WM 1986 | 6 Farbfotos mit Originalsignatur von den 
argentinischen Weltmeisterspielern 1986 Sergio Batista „Checho“, Pedro 
Pasculli, José Luis Brown, Ricardo Giusti, José Luis Cuciuff o (1961-2004) 
und Julio Olarticoechea. 15x10 - 18,5x12,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 715  |  € 100,00

Frankreich Weltmeister 98 | 3 großformatige Farbfotos mit Original-
signatur von den französischen Weltmeisterspielern 1998 Lilian Thuram, 
Robert Pires und Laurent Blanc. 26,4x17,7 - 30,4x20 cm.  — Zustand A.

Nr. 716  |  € 70,00

Frankreich Weltmeister 98 | 3 großformatige Farbfotos mit Original-
signatur von den französischen Weltmeisterspielern 1998 Youri Djorka-
eff , Didier Deschamps und Thierry Henry. 26,6x17,7 - 30,4x20,1 cm.
  — Zustand A.

Nr. 717  |  € 70,00

Italien Weltmeister 2006 | 3 Farbfotos (davon 1 Pressebild) mit 
Originalsignatur der Fußball-Weltmeister 2006 Italien: Fabio Cannavaro, 
Angelo Peruzzi und Gianluca Zambrotta. 26,6x17,7 - 30,3x20,2 cm.
  — Zustand A.

Nr. 718  |  € 50,00

Maradona, Diego | Farb-Autogrammkarte mit Originalsignatur der 
argentinischen Fussball-Legende Diego Maradona im Trikot vom SSC 
Neapel. Weltmeister 1986. 16,9x11,5 cm.
Rückseite bedruckt.  — Zustand A-.

Nr. 719  |  € 80,00

Nationalmannschaft 1954 | Autogrammbeleg mit 7 Originalsigna-
turen von Spielern des DFB-Aufgebots zur Weltmeisterschaft 1954. 
29,7x21 cm.
Aufl istung aller Spielernamen mit aufkopiertem Mannschaftsfoto. Signiert von 
Fritz Walter, Helmut Rahn, Jupp Posipal, Horst Eckel, Werner Liebrich, Ottmar 
Walter und Hans Schäfer.  — Zustand A.

Nr. 720  |  € 50,00

Pele | s/w-Autogrammkarte von Horst Trimhold (1-A Länderspiel; 
Eintracht Fankfurt, FSV) mit de original Signatur von Pele und den deut-
schen Nationalspielern Karl-Heinz Körbel und Heinz Flohe, 15x10,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 721  |  € 60,00

Pelé | 2-farbige Autogrammkarte von „Pepsi“ mit Originalsignatur der 
Fußball-Legende Pelé. 14,8x10,3 cm.
  — Zustand A.

Nr. 722  |  € 60,00

Nr. 715  |  € 100,00

Nr. 716  |  € 70,00Nr. 717  |  € 70,00

Nr. 718  |  € 50,00

Nr. 719  |  € 80,00 Nr. 720  |  € 50,00

Nr. 721  |  € 60,00 Nr. 722  |  € 60,00
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Weltmeister 1954 | Original s/w-Postkarte aus dem Quartier der deut-

schen Nationalmannschaft in Spiez bei der Fußball-Weltmeisterschaft 

1954 in der Schweiz mit 12 original Signaturen der Spieler, 14x9 cm.

Diese Postkarte wurde in Spiez 1954 von den Spielern Laband,  Posipal, Lieb-

rich, Kiwiatkowski, Mebus, Klodt, Schäfer, Erhardt, Eckel, O.Walter, Rahn, Mai 

signiert.  — Zustand A.

Nr. 723  |  € 140,00

Weltmeister 1954 | s/w-Mannschaftsfoto der deutschen National-

mannschaft bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 Deutschland-

Ungarn 3:2 mit 3 Originalsignaturen: Horst Eckel, Werner Liebrich (1935-

1993) und Paul Mebus (1920-1993). 17,8x12,6 cm.

- Linker Rand mit kleinem Einriss (ca. 0,5 cm).  — Zustand B.

Nr. 724  |  € 90,00

Weltmeister 1954 | s/w-Reprofoto einer Mannschaftskarte mit der 

Aufstellung der deutschen Mannschaft am 04. Juli 1954 mit 19 Origi-

nalsignaturen und dem Zusatz „Herzliche Grüße sendet Toni Turek“. 

14,6x10,4 cm.   Datiert 4.7.69.  — Zustand A-.

Nr. 725  |  € 180,00

Weltmeister 1954 | Speisenkarte zu Ehren der Teilnehmer an der Welt-

meisterschaft 1954 „30 Jahre Fußball WM 54“ mit 13 Originalsignaturen 

der deutschen Spieler.   Sehr schöner Autogrammbeleg. --leicht geknickt. 4 

Seiten, 20x20 cm. — Zustand A-.

Nr. 726  |  € 80,00

Weltmeister 1974 | Große Farbpostkarte mit dem offi  ziellen WM-

Plakat der WM 1974  mit 24 Signaturen der deutschen Weltmeister und 

Betreuer von 1974, 21x14,5 cm.     — Zustand B.

Nr. 727  |  € 125,00

Weltmeister 1990 | Autogrammleder von „Adidas“ „Italia ´90“ mit 26 

Originalsignaturen der deutschen Weltmeisterelf mit Trainerstab und 

Betreuern. 31x23 cm.

Sehr schönes Stück,.  — Zustand A.

Nr. 728  |  € 125,00

Fußball Autographen, internationale Stars

Alzamendi, Antonio | Farbfoto mit Originalsignatur vom uruguayis-

chen Fußball-Star Antonio Alzamendi. WM-Teilnehmer 1986 und 1990. 

25,7x20 cm.

- Rückstände von 4 Klebepads auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 729  |  € 25,00

Asensi/Zewe | s/w-Pressebild (Horstmüller) von der Wimpelübergabe 

beim EC-Finale 1979 FC Barcelona - Fortuna Düsseldorf mit den Origi-

nalsignaturen der beiden Kapitäne Juan Manuel Asensi (ESP) und Gerd 

Zewe (GER). 21,9x16,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 730  |  € 35,00

Barrios, Jorge | s/w-Pressebild mit Widmung und Originalsignatur 

vom uruguayischen Fußball-Star Jorge Barrios. WM-Teilnehmer 1986. 

23,9x17,7 cm.

  — Zustand A.

Nr. 731  |  € 25,00

Beckham, David | Farb-Autogrammkarte „adidas“ mit original Signa-

tur von David Beckham (England). 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 732  |  € 30,00

Best, George | (1946-2005) Farb-Reprofoto mit Originalsignatur und 

dem Zusatz „Best wishes“ von George Best. Fußballlegende, Spieler von 

Manchester United und Nordirischer Nationalspieler. Europas Fußballer 

des Jahres 1968. 25,1x20,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 733  |  € 140,00

Borras, Omar | Farbfoto mit Originalsignatur von Omar Borras. Trainer 

der uruguayischen Nationalmannschaft und WM-Teilnehmer 1986. 

17,5x12,6 cm.   Auf Karton (24,9x18 cm) montiert. . — Zustand A.

Nr. 734  |  € 35,00

Nr. 723  |  € 140,00 Nr. 724  |  € 90,00

Nr. 725  |  € 180,00

Nr. 726  |  € 80,00

Nr. 727  |  € 125,00

Nr. 728  |  € 125,00 Nr. 729  |  € 25,00

Nr. 730  |  € 35,00

Nr. 731  |  € 25,00 Nr. 732  |  € 30,00

Nr. 733  |  € 140,00 Nr. 734  |  € 35,00



115FUSSBALL

Bossi, Miguel | s/w-Pressebild mit Widmung und Originalsignatur 

vom uruguayischen Fußball-Star Miguel Bossi. WM-Teilnehmer 1986. 

23,9x17,7 cm.

  — Zustand A.

Nr. 735  |  € 25,00

Cantona, Eric | 2 großformatige Farbfotos jeweils mit Widmung und 

Originalsignatur vom französischen Nationalspieler Eric Cantona 1x im 

Trikot von Manchester United und 1x im französischen Nationaltrikot. 

Je 30,2x20,2 cm.

  — Zustand A.

Nr. 736  |  € 45,00

Cruyff , Johan | (1947-2016) s/w-Autogrammkarte aus den Niederlan-

den (Derbystar) mit Originalsignatur von Johan Cruyff . Zweifacher Vize-

Weltmeister 1974 und 1978 der Niederlande. 10x7,6 cm.

  — Zustand A.

Nr. 737  |  € 35,00

CSSR - Europameister 1976 | 4 Fotos mit den Originalsignaturen der 

CSSR-Europameister 1976: Antonín Panenka, Anton Ondruš, Ladislav 

Jurkemik und Václav Ježek (1923-1995).17,8x12,8 - 24x17,9 cm.

3 s/w-Fotos (davon 1 Horstmüller-Pressebbild von Ondruš und 1 Reprofoto 

von Jurkemik) und 1 Farbfoto von Panenka. - Fotos von Ondruš und Ježek mit 

Befestigungsrückständen auf der Rückseite.  — Zustand A-B.

Nr. 738  |  € 50,00

Da Silva, Jorge | Farbfoto mit Originalsignatur vom uruguayischen 

Fußball-Star Jorge da Silva „Polilla. WM-Teilnehmer 1986. 15,5x12,7 cm.

  — Zustand A.

Nr. 739  |  € 25,00

Diogo, Victor | s/w-Pressefoto mit Widmung und Originalsignatur 

vom uruguayischen Fußball-Star Victor Diogo. WM-Teilnehmer 1986. 

23,9x17,7cm.

  — Zustand A.

Nr. 740  |  € 50,00

Donaghy/Platini | s/w-Pressebild (Horstmüller) vom Spiel Irland - Fran-

kreich der Fußball-Weltmeisterschaft 1982 mit den Originalsignaturen 

von Malachy „Mal“ Martin Donaghy (IRL) und Michel Platini (franzö-

sische Fußball-Legende). 21,8x16,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 741  |  € 35,00

England - Stars | 5 Originalsignaturen auf Blancobelegen von den 

englischen Fußball-Stars Brian Pilkington (geb. 1933, FC Burnley, Natio-

nalspieler), John Joseph (Johnny) „Budgie“ Byrne (1939-1999, National-

spieler), Dennis Stevens (1933-2012, Bolton Wanderers), Fred Hill (geb. 

1940, Bolton Wanderers, Nationalspieler) und Edward „Eddie“ Hopkin-

son (1935-2004, Bolton Wanderers, Nationaltorwart). 5x1,7 - 7,3x2,1 cm.

Jeweils zusammen mit Zeitungsbild, s/w-Reprofoto oder Sammelbild auf 

Karteikarte (14,8x10,5 cm) montiert.  — Zustand A.

Nr. 742  |  € 40,00

Facchetti/Deyna | s/w-Pressebild vom Spiel Polen - Italien der Fußball-

Weltmeisterschaft 1974 mit den Originalsignaturen Giacinto Facchetti 

(1942-2006; ITA, Inter Mailand) und Kazimierz Deyna (1947-1989; POL). 

23,9x17,9 cm.

- Auf der Vorderseite ca. 16 cm langer Kratzer, auch durch die Unterschrift von 

Deyna. Auf der Rückseite Rückstände von insgesamt 6 Klebepads am rechten 

und linken Rand.  — Zustand B-.

Nr. 743  |  € 60,00

Francescoli, Enzo | s/w-Pressefoto mit Widmung und Originalsignatur 

vom uruguayischen Fußball-Star Enzo Francescoli (WM-Teilnehmer 

1986+90). 24x17,7 cm.

- Reste von 4 Klebepads an den Ecken auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 744  |  € 40,00

Gascoigne, Paul | Farb-Autogrammkarte von Paul Gascoigne mit 

Originalsignatur. Ex-Nationalspieler von England. 15x11 cm.

  — Zustand A.

Nr. 745  |  € 25,00

Nr. 735  |  € 25,00

Nr. 736  |  € 45,00

Nr. 737  |  € 35,00

Nr. 738  |  € 50,00

Nr. 739  |  € 25,00 Nr. 740  |  € 50,00

Nr. 741  |  € 35,00 Nr. 742  |  € 40,00

Nr. 743  |  € 60,00

Nr. 744  |  € 40,00 Nr. 745  |  € 25,00
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Jaschin, Lew | S/W-Autogrammkarte mit Originalsignatur von Lew 

Jaschin (1929-1990), 10,5x16,5 cm.

(1929-1990). S/W-Autogramm-Postkarte mit Originalsignatur von Lew Jaschin. 

Sowjetische Fussball-Legende. Olympiasieger 1956, Europameister 1960. 

Europäischer Fußballer des Jahres 1963. 4 x Teilnahme an Fußball-Weltmei-

sterschaften (1958-1970). Mit original Sowjetischer Briefmarke.  — Zustand A-.

Nr. 746  |  € 60,00

Keegan, Kevin | Originalsignatur auf Farb-Autogrammkarte „Still 

Group“ mit original Signatur von Kevin Keegan (England). 14x10,5 cm.

Karte oben leicht beschnitten.  — Zustand A.

Nr. 747  |  € 25,00

Keegan/Juanito | s/w-Pressebild (Horstmüller) vom EC-Spiel HSV - Real 

Madrid (5:1) am 23.04.1980 mit den Originalsignaturen von Joseph 

Kevin Keegan (ENG) und Juanito (1954-1992; ESP). 21,8x16,4 cm.

- Rückseite mit leichten Verfärbungen und Rückständen von je einem Klebe-

pad in allen Ecken.  — Zustand A-.

Nr. 748  |  € 40,00

Madrid, Real Trikot 2005 | Original Spielertrikot von Real Madrid mit 

der Rückennummer 23. Getragen von David Beckham im Training in der 

Saisson 2005/2006. Mit Original Autograph von David Beckham auf der 

Vorderseite.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und adidas-Logo gestickt; Werbeauf-

schrift ‚Siemens‘ gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; 

Schriftzug ‚Realmadrid‘ auf Bündchen-Rückseite gestickt; mit LFP Patch; 

Netzstoff  im Achselbereich und Kragenbereich eingelassen; adidas climacool.  

— Zustand A.

Nr. 749  |  € 160,00

Paz, Ruben | s/w-Pressefoto (Horstmüller) mit Widmung und Original-

signatur vom uruguayischen Fußball-Star Ruben Paz. WM-Teilnehmer 

1986 und 1990. 21,5x16,5 cm.

Südamerikas Fußballer des Jahres 1988 und Argentiniens Fußballer des Jahres 

1988.  — Zustand A.

Nr. 750  |  € 30,00

Ramos, Venancio | s/w-Pressefoto mit Widmung und Originalsignatur 
vom uruguayischen Fußball-Star Venancio Ramos. WM-Teilnehmer 
1986. 23,8x17,7 cm.  — Zustand A.

Nr. 751  |  € 30,00

Rodriguez, Rodolfo | s/w-Pressebild mit Originalsignatur von Rodolfo 
Rodriguez. Spieler der uruguayischen Nationalmannschaft bei der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1986 in Mexiko. 23,8x17,6 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 752  |  € 30,00

Tschiwadse/Narey | s/w-Pressebild (Horstmüller) von der Fußball-
Weltmeisterschaft 1982 (UdSSR - Schottland 2:2) mit den Original-
signaturen von Aleksandre Tschiwadse (UdSSR, Olympischen Spiele 
1980 Bronze beim Fußballturnier, 46 LS) und David Narey (SCO, 35 LS). 
21,5x16,7 cm.
- Rückseite fl eckig.  — Zustand A-B.

Nr. 753  |  € 30,00

Fußball Autographen, internationale Mannschaften

Barcelona, FC | 7 s/w-Pressebilder und Farbfotos mit der jeweiligen 
Originalsignatur von Spielern des FC Barcelona, teilweise mit Widmung. 
Signiert von Carles Rexach (datiert 25.7.77), László Kubala (1927-2002), 
Bernd Schuster, Quini (bürgerl.: Enrique Castro González, 1949-2018), 
Francisco Carrasco, Christo Stoitschkow und Aitor Begiristain „Txiki“. 
17,7x13  - 30x20,2 cm.
- Die Fotos von Kubala und Quini mit Befestigungsrückständen auf der Rück-
seite.  — Zustand A-.

Nr. 754  |  € 125,00

Bristol City ca. 1952 | Blancobeleg mit 15 Originalsignaturen vom 
englischer Fußballverein Bristol City Football Club (auch bekannt als 
„The Robins“). Ca. 1952. 19,4x14,7 cm.
Mit Tinte signiert.  — Zustand A.

Nr. 755  |  € 40,00

Nr. 746  |  € 60,00

Nr. 747  |  € 25,00

Nr. 748  |  € 40,00

Nr. 749  |  € 160,00

Nr. 751  |  € 30,00 Nr. 752  |  € 30,00

Nr. 753  |  € 30,00

Nr. 754  |  € 125,00

Nr. 755  |  € 40,00Nr. 750  |  € 30,00
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CSSR 1964 | Speisekarte vom Länderspiel CSSR v Deutschland vom 

29.4.1964 mit 16 original Signaturen der tschechischen Spieler.

 10 Seoten, 16x16 cm Karton. — Zustand A-.

Nr. 756  |  € 50,00

England Cup Final 1939 | Autogrammblatt England „The Cup Final 

1939 Wolverhampton Wanders v FC Portsmouth“. Zwei Blancobelege 

der Beiden Clubs mit 26 original Signaruren der damaligen Spieler (alle 

bereits verstorben) aufmontiert auf Blancobeleg, 21x18 cm.

Seh schöner Beleg. Alle Unterschriften wurden in Tinte geschrieben und ca. 

1939 gesammelt.  — Zustand A-.

Nr. 757  |  € 280,00

Everton, FC ca. 1952 | Blancobeleg mit 16 Originalsignaturen von 

Spielern des englischen Fußballvereins Everton Football Club. Ca. 1952. 

19,4x14,7 cm.   Mit Tinte signiert.  — Zustand A.

Nr. 758  |  € 40,00

Frankreich EM 84 | 7 Fotos mit Originalsignatur der französischen 

Europameisterspieler 1984: Bernard Lacombe, Didier Six, Manuel Amo-

ros, Maxime Bossis, Patrick Battiston, Jean Tigana und Alain Giresse. 

17,6x12,3 - 30,1x20,2 cm.

5 Farbfotos und 2 s/w-Pressebilder. Die Fotos von Bossis, Amoros und Tigana 

mit leichten Befestigungsrückständen auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 759  |  € 100,00

Italien 1964 | Karierter Blancobeleg mit 18 Originalsignaturen der 

italienischen Nationalmannschaft ca. 1964. 22,5x18 cm.

Mit zahlreichen Signaturen von Teilnehmern der Fußball-Weltmeisterschaften 

1966 und 1970. - Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand B.

Nr. 760  |  € 75,00

Jugoslawien WM 1998 | 5 Farbfotos mit den Originalsignaturen von 

Spielern des jugoslawischen Teams bei der Fußball-Weltmeisterschaft 

1998. Signaturen von Predrag Mijatovic „Peda“, Zoran Mirkovic, Dragan 

Stojkovic, Vladimir Jugovic und Siniša Mihajlovic. 24,6x17,7 - 30,3x20,2 

cm.  - Foto von Stojkovic mit leichten Befestigungsrückständen auf der Rück-

seite.  — Zustand A-.

Nr. 761  |  € 60,00

Kroatien 1998 | 6 Farbfotos mit den Originalsignaturen von Spielern 

und dem Trainer des Teams von Kroatien bei der Fußball-Weltmeister-

schaft 1998. Signaturen von Slaven Bilic, Zvonimir Boban, Miroslav 

Blaževic (Trainer), Davor Šuker, Robert Jarni und Mario Stanic. 26,6x17,2 

bis 30,3x20,2 cm.

- Foto von Stanic mit Befestigungsrückständen auf der Rückseite.  — Zustand 

A-.

Nr. 762  |  € 75,00

Madrid, Atletico 1966 | Blancobeleg mit 18 Originalsignaturen der 

Spieler von Atletico Madrid aus 1966. 19x18 cm.

Anlässlich Europapokalspiel der Pokalsieger am 02.03.1966 Borussia Dort-

mund - Atletico Madrid (1:0) in Dortmund. Rückseite mit aufmontiertem 

farbigem Mannschaftsbild (9,3x6,3 cm). 5 Signaturen sind aufmontiert.  — 

Zustand A.

Nr. 763  |  € 30,00

Madrid, Atletico 1966 | Linierter Blancobeleg mit 15 Originalsigna-

turen der Spieler von Atletico Madrid aus 1966. 19,9x18 cm.

- Mittig ein rechteckiger 4,8x3,7 cm großer Fleck, der nicht in die Unter-

schriften hineinreicht. Rückseite mit Befestigungsrückstände.  — Zustand B-.

Nr. 764  |  € 40,00

Madrid, Real 1960er | Blancobeleg mit ca. 12 Originalsignaturen vom 

Team Real Madrid aus den 1960er Jahren. 16x11,3 cm.

- Leichte Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 765  |  € 75,00

Paris, Red Star | Blancobeleg mit ca. 13 Originalsignaturen von Spie-

lern des französischen Fußballvereins Red Star Paris. Ca. 1952, 19,4x14,7 

cm.

Mit Tinte signiert.  — Zustand A.

Nr. 766  |  € 30,00

Nr. 756  |  € 50,00 Nr. 757  |  € 280,00

Nr. 758  |  € 40,00
Nr. 759  |  € 100,00

Nr. 760  |  € 75,00 Nr. 761  |  € 60,00

Nr. 762  |  € 75,00Nr. 763  |  € 30,00

Nr. 764  |  € 40,00

Nr. 765  |  € 75,00 Nr. 766  |  € 30,00
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Programm EP1976 | European Cup Final: Bayern München - St. Eti-

enne am 12.5.1976 im Hampden Park Glasgow. Offi  cial Programme. Im 

Innenteil 9 original Signaturen der Spieler von AS St.Etienne.

Offi  zelles Programm zum Endspiel um den UEFA Fußball Europapokal. --ge-

knickt. 24 Seiten, 18x24 cm, Broschur. — Zustand B.

Nr. 767  |  € 50,00

Sammelbilder-Merlin 00 | Premier League 2000. Offi  cial Sticker Colle-

ction. Mit 147 original Signaturen der Spieler auf den Bildern.

(ENGLISCH). Darunter zahlreiche Nationalspieler Beckham, Cambell, Ferdiand 

etc. 134 Seiten, 22x30cm, Karton, 540 Sammelbilder (komplett), Topps Europe 

Ltd, England 2000. — Zustand B.

Nr. 768  |  € 200,00

Santos FC - 1964 | Programm „VIIIe Tournoi de Paris Juin 1964“. Auf der 

Rückseite mit 15 Originalsignaturen der Spieler des FC Santos u.a. von 

Pepe,  Mengálvio Pedro Figueiró, Gylmar, Peixinho, Lima, Modesto, Joel 

u.a.    4 Seiten, 13,5x10,5 cm Karton. — Zustand B.

Nr. 769  |  € 125,00

Schweden 1937 | Postkarte von der schwedischen Fußballnational-

mannschaft vom Länderspiele Rumänien - Schweden 1937 mit 16 ori-

ginal Signaturen der schwedischen Spieler, darunter zahlreiche Spieler 

die bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1938 en 4. Platz belegten, 14x9 

cm.   z.B. Wetterström, S.Bergquist, S.Jonasson, I.Erikson, E.Persson, S.Jacobson 

u.a.  — Zustand A.

Nr. 770  |  € 125,00

Sochaux, FC | Blancobeleg mit 14 Originalsignaturen vom Team des 

französischen Fußballvereins FC Sochaux. Ca. 1952, 19,4x14 cm.

Mit Tinte signiert.  — Zustand A-.

Nr. 771  |  € 30,00

Ungarn 1954 | 5 s/w-Reprofotos mit insgesamt 8 Originalsignaturen 

von den ungarischen Nationalspielern Gyula Grosics (1926-2014) und 

Jenö Buzánszkyi (1925-2015). Von beiden Spielern jeweils 4 Signaturen. 

15x10 cm - 18,2x12,5 cm.   2 Fotos vom Endspiel der Fußball-Weltmeister-

schaft 1954 Deutschland-Ungarn (3:2). Davon 1 Foto mit dem Siegtreff er von 
Rahn. 1 Mannschaftsfoto der ungarischen Nationalmannschaft und jeweils 
1 Porträ-Foto von Grosics und Buzánszky. 2 Signaturen befi nden sich auf der 
Rückseite des Mannschaftsfotos.  — Zustand A.

Nr. 772  |  € 50,00

Ungarn ca. 1961 | Blancobeleg mit 11 Originalsignaturen der unga-
rischen Nationalspieler von ca. 1961. 19x13,4 cm.
Auf Karton (21x14,6 cm) montiert. Rückseite mit 3 signierten s/w-Zeitungs-
bildern. - Befestigungsrückstand am rechten Rand der Rückseite. Mit 1 Loch.  
— Zustand A-.

Nr. 773  |  € 30,00

Uruguay 1990 | 5 Farbfotos mit den Originalsignaturen von Spielern 
und dem Trainer des Teams von Uruguay bei der Fußball-Weltmeister-
schaft 1990. Signaturen von Eduardo Pereyra (Torwart), Hugo de León, 
José Perdomo, Rubén Sosa und Óscar Tabárez (Trainer). Je 29,8x20,2 cm.
Teilweise mit Widmung.  — Zustand A.

Nr. 774  |  € 60,00

Fußball Autographen, deutsche Stars

Autogrammkarten-Mercedes | Fußball-Nationalspieler und ihr 
Mercedes-Benz. 10 verschiedene, farbige Sammelkarten, 6 davon mit 
original Signaturen der Spieler, Schwarzenbeck, Müller, Hoeneß, Kap-
pelmann, Hölzenbein, Overath. Um 1974, je 10,5x14,5 cm. In original 
Sammelmappe!.
Mit original Sammelmappe sehr selten!!.  — Zustand A.

Nr. 775  |  € 100,00

Bauwens, Peco | (1886-1963) s/w-Pressebild (dpa) mit Widmung und 
Originalsignatur von Peco Bauwens. Deutscher Nationalspieler und 
DFB-Präsident 1950-1962. 21,5x16,1 cm.
Mit Tinte signiert.Datiert 1961. - Kanten leicht abgestoßen. Widmung und 
Signatur mit leichten Wischspuren.  — Zustand B.

Nr. 776  |  € 60,00

Nr. 767  |  € 50,00 Nr. 768  |  € 200,00

Nr. 769  |  € 125,00Nr. 770  |  € 125,00

Nr. 771  |  € 30,00 Nr. 772  |  € 50,00

Nr. 773  |  € 30,00
Nr. 774  |  € 60,00

Nr. 775  |  € 100,00 Nr. 776  |  € 60,00
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Binder, Franz „Bimbo“ | (1911-1989) s/w-Foto mit Originalsignatur 

von Franz Binder. Österreichischer und deutscher Nationalspieler, 9 

A-LS von 1939-41. 10,2x9,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 777  |  € 40,00

Fiederer, Hans | (1920-1980) Linierter Blancobeleg mit Originalsigna-

tur von Hans Fiederer. 6 A-LS 1939-1941. 11,4x8,5 cm.
Mit Bleistift signiert. Zusammen mit einem farbigen Sammelbild und 4 s/w 
Fotokopien von 3 Vereinslogos und 1 Sammelbild auf Pappkarte (14,8x10,5 
cm) montiert.  — Zustand A.

Nr. 778  |  € 60,00

Goretzka,Leon | Großes Farbfoto von Leon Goretzka im Trikot des DFB 

mit original Unterschrift des deutschen Nationalspielers, 30x20 cm.
Unterschrift wurde 2018 in Berlin persönlich von Leon Goretzka gegeben Mit 
COA (Echtheitszertifi kat).  — Zustand A.

Nr. 779  |  € 50,00

Haller,Helmut | (1939-2012) S/W-Pressefoto mit Originalsignatur von 

Helmut Haller (BC Augsburg, deutscher Nationalspieler), 13x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 780  |  € 25,00

Huber, Lorenz | (1906-1988) 1 A-LS 1932. S/W-Foto vom Spiel Karls-

ruher FV v Eintracht Frankfurt (0:0) 1926. Auf der Rückseite handschrif-

liche Notiz und mit Originalsignatur von Lorenz Huber (Karlsruher FV), 

14x9 cm.   zwei kleine Reiszweckenlöcher.  — Zustand B.

Nr. 781  |  € 50,00

Lachner, Ludwig | (1910-2003) Handgeschriebene Briefkarte mit Origi-

nalsignatur von Ludwig Lachner. Deutscher Fußballspieler und -trainer, 

8 A-LS. 14,7x10,5 cm.   Datiert mit „Weihnachten 1961“.  — Zustand B.

Nr. 782  |  € 30,00

Moll, Jürgen | (1939-1968) Farbiges Bergmann-Sammelbild 1967/68 

mit Originalsignatur von Jürgen Moll. 1958 bis 1968 278 Punktspiele 

für Eintracht Braunschweig, Deutscher Meister 1967 mit Braunschweig. 

8,9x5,9 cm.   - Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand B.

Nr. 783  |  € 80,00

Nowak, Hans | (1937-2012) s/w-Autogrammpostkarte von Hans Nowak 
im Nationaldress mit Originalsignatur. 15 LS, Schalke, Bayern München, 
Off enabcher Kickers. 14x9 cm.   Sehr seltene Autogrammkarte aus dem 
Jahre 1962!!!!. - Leicht fl eckig.  — Zustand B-.

Nr. 784  |  € 30,00

Reitermaier, Ernst | (1918-1993) s/w-Foto mit Originalsignatur von 
Ernst Reitermaier. Österreichischer Fußballspieler, 1 DFB A-Länderspiel 
1939, Österreichischer Torschützenkönig 1942, Österreichischer Meister 
und Österreichischer Cupsieger 1947 mit Wacker Wien. 7,1x4,8 cm.
- Gebrauchsspuren.  — Zustand B.

Nr. 785  |  € 60,00

Sammelbilder-Knorr | 11 Postkarten von „Knorr“ (komplette Serie). 
Nationalspieler mit faksimilierten Unterschriften, davon 9 Karten mit 
original Signturen!! Um 1966.
Original Signaturen von Seeler, Beckenbauer, W. Schulz, Weber, Overath, Held, 
Tilkowski, Emmerich, Höttges. Je 10,5x14,5cm. — Zustand A-B.

Nr. 786  |  € 50,00

Sammelbilder-Panini 06 | Bundesliga Fußball. Das aktuelle Sticke-
ralbum zur Meisterschaft 2005/06. Mit 312 original Signaturen der 
Spieler!!!!   Sehr sauberes Album, alle Bilder ordentlich eingeklebt. Schöne, 
saubere Unterschriften!!!!. 118 Seiten, 23x29 cm, Karton, 424 farbige Fotosam-
melbilder (komplett), Panini, Modena 2005. — Zustand A-B.

Nr. 787  |  € 150,00

Sane Leroy | Großes Farbfoto von Leroy Sané im Trikot des DFB mit 
original Unterschrift des deutschen Nationalspielers, 30x20 cm.
Unterschrift wurde 2018 in Berlin persönlich von Leroy Sane gegeben Mit 
COA (Echtheitszertifi kat).  — Zustand A.

Nr. 788  |  € 50,00

Striebinger, Karl | (1913-1981) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Karl Striebinger. 3 A-LS. 6,4x2,8 cm.   
Zusammen mit 2 s/w-Fotos, 1 s/w-Magazinbild und 3 fotokopierten Vereinslo-
gos auf Karteikarte (14,7x10,5 cm) montiert.  — Zustand A.

Nr. 789  |  € 60,00

Nr. 777  |  € 40,00 Nr. 778  |  € 60,00 Nr. 779  |  € 50,00 Nr. 780  |  € 25,00 Nr. 781  |  € 50,00

Nr. 782  |  € 30,00

Nr. 783  |  € 80,00 Nr. 784  |  € 30,00 Nr. 785  |  € 60,00

Nr. 786  |  € 50,00

Nr. 787  |  € 150,00 Nr. 788  |  € 50,00

Nr. 789  |  € 60,00
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Fußball Autographen, deutsche Mannschaften

Aachen,Alemannia - Bild65 | S/W-Mannschaftsbild „Unsere Ver-

tragsspielerabteilung 1964/65“ komplett mit 25 Originalsignaturen der 

Mannschaft von Alemannia Aachen. 20,5x14,5 cm.

Mit Faltspur.  — Zustand B.

Nr. 790  |  € 35,00

Autogrammleder EM 1980 | Autogrammleder von „Adidas- Europa 

80“ mit den kompletten Originalunterschriften aller 24 Spieler der 

deutschen Nationalmannschaft die 1980 die UEFA Euro gewannen. Je 

23x20 cm.

Aus dem Nachlass eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 791  |  € 75,00

Autogrammleder WM1986 | Autogrammleder von „Adidas“ zur 

Weltmeisterschaft 1986 mit 19 original Signaturen der deutschen WM-

Spieler, 30x22 cm.

Aus dem Nachlass eines DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 792  |  € 75,00

Braunschweig,Eintr. 63/64 | Karte von Eintracht Braunschweig mit 19 

Originalsignaturen des Kaders der Saison 1963/6 u.a. von  Jürgen Moll. 

14,7x10,4 cm.

Die Namen der jeweiligen Unterschriftsgeber wurden mit Bleistift zu den 

Signaturen geschrieben.  — Zustand B.

Nr. 793  |  € 60,00

Braunschweig,Eintr. 64/65 | s/w-Mannschaftsfoto (Schmidtpeter) 

von Eintracht Braunschweig 1964/65 mit 11 Originalsignaturen, u.a. von 

Jürgen Moll. 14,7x10,4 cm.

Signiert von Jäcker, Moll, Ulaß, Saalfrank, Maas, Hosung, Schmidt, Wuttich, 

Kaack, K. Meyer und Brase.  — Zustand A.

Nr. 794  |  € 40,00

Bremen,Werder | SV Werder 1969/70 - Portrait einer Bundesliga-

Mannschaft. 72 Seiten, 20,5x19,5 cm, Karton, ca. 40 s/w-Fotos, SV 

Werder, Bremen 1969.

Spannende Einblicke zum 70jährigen Jubiläum des SV Werder Bremen mit 

der Vorstellung aller Mannschaftsmitglieder sowie der Verantwortlichen! -- 

Einband sowie mehrere Seiten lose.  — Zustand C+.

Nr. 795  |  € 75,00

DFB-Autogramme 1963/64 | s/w Zeitungsbild vom DFB-Team der 

Saison 1963/1964 mit ca. 17 Originalsignaturen. 19,7x12,1 cm.

- Mittig längs geknickt. Kleines Loch nahe dem linken Rand außerhalb der 

Unterschriften. Befestigungsrückstände auf der Rückseite.  — Zustand B-C.

Nr. 796  |  € 50,00

Dortmund, Borussia 1963 | Speisekarte vom Endspiel um die deut-

sche Fußball - Meisterschaft 1963 Borussia Dortmund v 1.FC Köln in 

Stuttgart mit 12 original Signaturen des deutschen Meisters Borussia 

Dortmund von Helmut Schön.

leicht geknickt. 10 Seiten, 15,5x15,5 cm Karton. — Zustand B.

Nr. 797  |  € 75,00

Frankfurt,FSV - 1939 | Postkarte mit ca. 11 Originalsignaturen von 

Spielern des FSV Frankfurt aus dem Jahre 1939. 14x9 cm.

  — Zustand B.

Nr. 798  |  € 75,00

Hannover 96 - 1970 | Bergmann-Farbkarte „Hannover 96“ 1970/71 mit 

faksimilierten Unterschriften der Spiele und 16 Originalsignaturen der 

Spieler und des Trainers Johannsen, 22,5x15,5 cm.

Seltenes Bergmann Sammelgroßbild. --in der Mitte gekickt.  — Zustand B-.

Nr. 799  |  € 35,00

HSV 1961/1962 | s/w-Zeitungsbild des HSV-Kaders von 1961/1962 mit 

19 Originalsignaturen. 13,8x8,6 cm.

Auf gelochten Karton (20,9x13,2 cm). - Befestigungsrückstände auf der Rück-

seite.  — Zustand A-.

Nr. 800  |  € 40,00

Nr. 790  |  € 35,00

Nr. 791  |  € 75,00 Nr. 792  |  € 75,00 Nr. 793  |  € 60,00

Nr. 794  |  € 40,00

Nr. 795  |  € 75,00

Nr. 796  |  € 50,00

Nr. 797  |  € 75,00

Nr. 798  |  € 75,00 Nr. 799  |  € 35,00 Nr. 800  |  € 40,00
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Köln,1.FC - 1966 | s/w-Pressebild von der Mannschaft des 1. FC Köln 

von 1966  mit 5 Originalsignaturen. 15,2x20,4 cm.

- Verfärbungen an den Rändern. Am unteren Rand ca. 1,5 cm eingerissen. Lin-

ke obere Ecke geknickt, Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand 

C.

Nr. 801  |  € 30,00

München, Bayern - Fußball | Original Autogrammball Marke adidas 

Capitano vom FC Bayern München. Mit 25 Original Autographen der 

Spieler und Verantwortlichen vom FC Bayern München der Saison 

2015/2016. Signiert von Sammer, Guardiola, Gerland, Neuer, Thiago, 

Ribery, Martinez, Lewandowski, Robben, Costa, Rafi nha, Coman, Alonso, 

Boateng, Bernat, Götze, Rode, Lahm, Starke, Vidal, T.Müller, Ulreich, 

Alaba, Badstuber und Kimmich.

adidas Fußball; Größe 5; adidas-Logo, Schriftzug ‚Match Ball Replica Capitano 

UEFA Champions League‘, Bayern München-Logo und 4 Meistersterne aufge-

druckt; adidas Capitano Match Ball Replica.  — Zustand A.

Nr. 802  |  € 125,00

München,Bayern - Wimpel | Souvenirwimpel „100 Jahre FC Bayern 

München 1900 2000“ (aufsticker Schriftzug) mit aufgesticktem Ver-

einslogo. Rot-weiß Fransen, 38x25 cm mit 20 original Autographen der 

Spieler.

Unterschriften von Sergio, Lizarazu, Linke, Salihamidzic, Präsident 

F.Beckenbauer, Uli Hoeneß u.a.  — Zustand A.

Nr. 803  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1953 | Original signierter Postkarte von einem 

Länderspiel aus dem Jahre 1953 mit 14 original Signaturen der deut-

schen Spieler, 14x9 cm.

Signiert haben: Herrmann, Posipal, O.Walter, Rahn, Streitle, Termath, B.Klodt, 

J.Bauer, Schanko, Mebus, Stollenwerk, Retter, Röhrig.  — Zustand A.

Nr. 804  |  € 90,00

Nationalmannschaft 1960 | S/W-Postkarte von Hans Tilkowski mit 17 

original Autographen der deutschen Nationalmannschaft vom Länder-

spiel 3.8.1960 in Island, 15x10 cm.

Signaturen von Erhardt, Herberger, Dörfel, Haller, Szymaniak, Schnellinger, 

Tikowski, Reitgaßl, Brülls, Marx u.a.  — Zustand B-.

Nr. 805  |  € 70,00

Nationalmannschaft 1962 | Autogrammpostkarte vom LS Deutsch-

land-Uruguay am 11.04.1962 in Hamburg mit 23 Originalsignaturen der 

damaligen Trainer und Spieler. 21x10,6 cm.

Signiert u.a. von Sepp Herberger, Helmut Schön, Wolfgang Fahrian, Günter 

Sawitzki, Fritz Walter, Herbert Erhardt, Willi Giesemann, Jürgen Kurbjuhn, Hans 

Nowak, Werner Olk, Willi Schulz, Helmut Haller, Horst Szymaniak, Willi Koslow-

ski, Berti Kraus, Hans Schäfer, Uwe Seeler, Ferdinand Wenauer, Karls-Heinz 

Schnellinger und Leo Wilden.  — Zustand A.

Nr. 806  |  € 70,00

Nationalmannschaft 1962 | s/w-Reprofoto der deutschen National-

mannschaft mit dem Aufgebot zur Fußball - Weltmeisterschaft 1962 mit 

13 Originalsignaturen. 30x20 cm.

  — Zustand A.

Nr. 807  |  € 90,00

Nationalmannschaft 1964 | Postkarte von Erich Deuser vom U-21 

Länderspiel Türkei -Deutschland  1964 mit 14 original Signaturen der 

deutschen Spieler und Trainer, 16x10,5 cm.

Signaturen von Stan Libuda, Höttges, Trrimhold, Pfeifer, Helmut Shön u.a.  — 

Zustand A-.

Nr. 808  |  € 40,00

Nationalmannschaft 1965 | Postkarte aus Rio de Janiero von Seppl 

Piontek vom Länderspiel Brasilien v Deutschland mit ca. 16 original 

Autographen der deutschen Nationalmannschaft unter anderem von 

Manglitz, Sieloff , Krämer, Tilkowski, Schulz, Höttges und Lorenz. 1965 

u.a., 15x10,5 cm.

-- Gelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 809  |  € 60,00

Nr. 801  |  € 30,00

Nr. 802  |  € 125,00 Nr. 803  |  € 50,00

Nr. 804  |  € 90,00

Nr. 805  |  € 70,00 Nr. 806  |  € 70,00

Nr. 807  |  € 90,00 Nr. 808  |  € 40,00 Nr. 809  |  € 60,00
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Nationalmannschaft 1966 | Farbiges Aral-Sammelbild 1966 mit dem 
Aufgebot der deutschen Nationalmannschaft für die Fußball - Welt-
meisterschaft 1966. Auf der Rükseite mit 24 Originalautographen der 
deutschen Spieler und Trainer, 15x10,5 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 810  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1966 | Farbiges Bergmann-Sammelbild vom 
WM-Qualifi kationsspiel 1965 Deutschland gegen Schweden mit 16 
Originalautografen der deutschen Spieler: Held, Overath, Schulz, 
Weber, Tilkowski, Seeler, Beckenbauer, Lutz, Emmerich, Paul, Lorenz 
u.a.14,8x10,2 cm.
Bergmann Bild Nr. 21.  — Zustand A-B.

Nr. 811  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1968 | Klappkarte „Sonderfl ug Deutscher 
Fußball-Bund 21.-24. November 1968“ mit den Speiseangeboten der 
Lufthansa auf dem Flug Frankfurt - Nicosia / Nicosia - Istanbul. Mit 16 
Original-Signaturen deutscher Nationalspieler wie z.B. Helmut Schön, 
Wimmer und Patzke.
Mit farbigem Bild von Düsseldorf auf Titelseite. Schönes dekoratives Sammler-
stück. 4 Seiten, 29,5x21 cm. — Zustand B.

Nr. 812  |  € 50,00

Nationalmannschaft 1970 | Sammlerblatt mit 17 Originalsignaturen 
von Spielern und Trainer der deutschen Nationalmannschaft von 1970. 
29,7x21 cm.
Signiert von Maier, Fichtel, Höttges, Schulz, Beckenbauer, Schnellinger, Patzke, 
Lorenz, Dietrich, Overath, Löhr, Müller, Weber, Seeler, Libuda, Grabowski und 
Schön. Dazumontiert sind Bildausschnitte der einzelnen Spieler. - Gelocht 
mit 4 Löchern, davon ein Loch durch die Unterschrift von Libuda. 2 Ecken mit 
leichten kleinen Knicken. Kleiner Fleck auf der Vorderseiten. Rückseite fl eckig.  
— Zustand B-.

Nr. 813  |  € 60,00

Nationalmannschaft 1972 | Postkarte von der DFB-Olympiaauswahl 

München 1972 mit 18 Originalsignaturen der Spieler und Trainer, 

15x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 814  |  € 30,00

Nationalmannschaft 62-83 | Autogrammsammlung deutsche 

Nationalmannschaft von 1962 bis 1963 auf 36 verschiedenen Belegen 

(Postkarten und ein adidas Autogrammleder).

 

Nr. 815  |  € 350,00

Nürnberg,1.FC -  1962 | Sonderpostkarte vom Europapokalspiel 1.FC 

Nürnberg v Benfi ca Lissabon am 1.2.1962 in Nürnberg. Auf der Rücksei-

te 7 original Signaturen  u.a. von Max Morlock, Hans Flachenecker und 

Sepp Herberger. 15x10,5 cm.

  — Zustand B.

Nr. 816  |  € 40,00

Sammelbilder Signierte | 42 verschiedene Sammelbilder aus den 

Jahren 1963 - 1968 von Bergmann, Sicker und Heinerle (2x) mit original 

Signaturen der Spieler, 9,5x6,5 cm bis 6x4 cm.

Sammelbilder von Cerinac, Emmerich, H.Sturm, Strehl, Schön, Libuda, Heyn-

ckes, Netzer, Vogts, W.Paul, Seibold, Wabra, Reisch, Popp u.a. --teilweise mit 

Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 817  |  € 50,00

Stuttgart, VfB - 1958 | s/w-Mannschaftsbild „VFB-Stuttgart Deut-

scher Pokalmeister 1958“ mit 11 Originalsignaturen der Mannschaft. 

14,8x10,4 cm.

Signiert von Hoff mann, Hartl, Schlienz, Blessing, Eisele, Geiger, Praxl, Waldner, 

Weise, Sawitzki und Seibold.  — Zustand A.

Nr. 818  |  € 40,00

Nr. 810  |  € 50,00

Nr. 811  |  € 50,00

Nr. 812  |  € 50,00 Nr. 813  |  € 60,00

Nr. 814  |  € 30,00

Nr. 815  |  € 350,00

Nr. 816  |  € 40,00

Nr. 817  |  € 50,00 Nr. 818  |  € 40,00
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Siegermedaille 1976 | 
Original Bronzemedaille der Olympischen Spiele Montreal 1976 für den 

3.Platz eines Athleten im Turnen der Herren. Mit Randgravur „Gymna-

stic“. Bronze, 6 cm mit original Öse und original Kette. In original Etui 

Holzkassette mit Lederslipper (15,5x15,5 cm).

Medaille kommt direkt von einem Athleten. Der Käufer erfährt den Namen 

des Athleten und die Disziplin in der er diese Medaille gewonnen hat. - Öse 

lose, mit kleiner Lötstelle.  — Zustand A-.

Nr. 819  |  € 7500,00

ga
r

ntiert ori
nal

Bronze-Medaille Montreal 1976
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Sammelmappe Eintrittskarten | 
Sammelmappe der ausgegebenen Eintrittskarten, Ausweise und Ab-

zeichen. Organisationskomitee für die XI. Olympiade Berlin 1936 e. V. 

Kartenstelle.

Original Kartenbuch der Kartenstelle der Olympischen Spiele Berlin 1936. 

In diesem Kartenbuch wurden alle ausgegebenen Eintrittskarten, auch mit 

Varianten und Ausweise der Olympischen Spiele Berlin 1936 als Originale 

archiviert. Auf 52 großformatigen Kartonblätter wurden verschiedene 164 

Tagestickets, 14 zerlegte Dauerkartenheftchen und 25 verschiedene Olympia-

Ausweise eingeklebt (jeweils nur an vier Punkten mit Klebstoff , deshalb 

leicht zu entfernen). Es handelt sich jeweils um original Stücke, die durch 

eine Lochung entwertet wurden. Es handelt sich um Blancotickets. Darunter 

zahlreiche Raritäten und unbekannte Stücke.  -- Von dieser Sammlemappe 

wurden maximal 20 Exemplare hergestellt, die ausschließlich zu Präsenta-

tions- und Dokumentationszwecken von offi  ziellen Stellen genutzt wurden. 

Museumstück in fast neuwertigem Erhaltungszustand!!!. 52 Blätter, Pappband 

mit Schraubenheftung 33x29 cm. Berlin 1936. — Zustand A-.

Nr. 820  |  € 12.000,00
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Olympisches Diplom 1956 | „Diplome Olympique - S.A. le Duc Adolf-
Friedrich von Mecklemburg“. Lithographie von Decerne, 86x65 cm. - 
Adolf-Friedrich Herzog zu Mecklenburg war von 1926 bis 1956 Mitglied 
des IOC. Während seiner Präsidentschaft des NOK Deutschlands von 
1949 bis 1951 stellte er sicher dass das junge Deutsche Komitee wieder 
internationale Anerkennung fand. Bei den Olympischen Spielen in Mel-
bourne 1956 wurde er zum IOK-Mitglied auf Lebenszeit gewählt.
Äußerst seltene Auszeichnungen des Internationalen Olympischen Komitees. 
Damit sollten keine sportlichen Leistungen, sondern Lesitungen und Einsatz 
für die Olympische Idee gewürdigt werden. Diese besondere Diplom des IOC 
wurde von 1905 bis 1974 nur 58 mal verliehen. Diese Version des Diploms 
wurde erst ab 1928 44 mal vergeben. Ab 1974 wurde dieses „Diplome Olym-
pique“ vom Olympischen Orden abgelöst. Das Diplome Olympique erhielten 
u.a. Theodore Roosvelt (USA), Alberto Santos-Dumont (BRA), Graf Zeppelin 
(GER); Kronprinz Wilhelm (GER), Leni Riefenstahl (GER); Carl Diem (GER), Otto 
Mayer (SUI), Prinz Axel von Dänemark (DEN), Gaston Meyer (FRA), Otl Aichner 
(GER), Sir Stanley Rous (GBR).  Museumstück!!! - An den Rändern mit Stockfl e-
cken (nicht im Bildbereich), sonst sehr schönes Stück!!!.  — Zustand B.

Nr. 822  |  € 1250,00

Japan 1936 | Fotopräsentationsbuch für Japan: „XI.Olympiade Berlin 
1936.“.
„XI.Olympiade Berlin 1936.“ Fotopräsentationsbuch für Japan. „Diesen Bericht 
über die Teilnahme der japanischen Mannschaft an den Olympischen 
Kämpfen 1936 in Berlin und Garmisch-Partenkirchen widmen wir unseren 
Freunden in Japan. H.F. & Ph.F.Reemtsma Alton-Bahrenfeld“ (Widmungstext 
des Buches). - Großformatiges Buch mit festen Kartonseiten auf denen 113 
S/W-Fotos aufmontiert sind. Die Fotos haben das Format 36x27 cm, 18x28 cm 
und 17,5x13 cm. Die Bilder zeigen ausschließlich japanische Sportler bei ihren 
Wettkämpfen in Berlin und Garmisch 1936. Einige Fotos sind von Empfän-
gen der japansichen Olympiadelegation in Deutschland. Die Bildtexte sind 
in Deutsch und Englisch. Aufwendig gestalteste Buch mit goldgeprägtem 
Einband und aufgesetzter japanischer Fahne aus Leder (diese mit einer Be-
schädigung). Diese Buch wurde von der Firma Reemstma als Werbegeschenk 
an hochrangige japanische Politiker und japanische Kunden ausgegeben. Es 
sind nur sehr wenige Exemplare dieses außergewöhnlichen Buches bekannt. 
Es zählt zu den seltensten Büchern über die Olympischen Spiele 1936, mit 
einmaligen Fotos und Informationen!!!!. 76 Seiten, 46x36x5 cm, Leinen, 113 
S/W-Originalfotos, Hamburg 1936. — Zustand B-.

Nr. 821  |  € 3000,00

Teilnehmermedaille 1984 | Große Teilnehmermedallle für die Olym-
pische Winterspiele Sarajevo 1984 für IOC-Mitglieder. Bronze (Gewicht; 
475 Gramm), 10,5x9,5 cm. In Originalpräsentationsbox und mit dem 
original Karton!!.
In dieser Größe eine Rarität!!! Laut „Greensfelder - Olympic medals“ wurden 
von dieser Medaill nur 100 Exemplare hergestellt. Vorzüglich (EF).  -Zustand A.

Nr. 823  |  € 2800,00

Niederlande - Trikot 2006 | Original match issued Spielertrikot von 
den Niederlande mit der Rückennummer 10. Vorbereitet für Rafael van 
der Vaart (Ersatzspieler) am 11.06.2006 im Vorrundenspiel der Fußball - 
Weltmeisterschaft 2006 gegen Serbien-Montenegro. Serbien-Montene-
gro - Niederlande 0:1. Trikot von einem Niederländischen Teambetreuer. 
Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; Verbands-Logo aufgeklebt; Match-Details gum-
miert; Nike-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und 
hinten) gummiert; mit geschweißten Nähte; mit FIFA World Cup Germany 
2006 Patch; Nike.  — Zustand A.

Nr. 824  |  € 400,00

Siegerpreis OSS1936 | Große Keramikvase mit der Aufschrift „XI. Segelo-
lympiade Kiel MCMXXXVI“ (1936) mit Olympischen Ringen, Segelboot und 
Silhouette des Olympiaturms im Kieler Hafen. Keramik, dunkelbraun lasiert. 
Gemarkt: Stempel am Boden „KKK“ (Kieler Kunst Keramik AG). Höhe: 18,5 cm. 
Durchmesser: 13 cm. Bekamen die Medaillengewinner der Segelolympiade in 
Kiel bei der „kleinen“ Siegerzeremonie im Hafen von Kiel überreicht.
Die Medaillen der olympischen Segelwettbewerbe wurden bei der „großen“ Sie-
gerehrung im Berliner Olympiastadion überreicht. Toprarität!!! Am Bodenrand zwei 
kleine Absplitterungen und am Segelboot kleine Lasurabsplitterungen. Sonst sehr 
schön.  — Zustand A-.

Nr. 825  |  € 750,00
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Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes

und heutigem IOC-Ehrenmitgliedes

Ehrenplakette 1956 | Ehrenplakette der Gesamtdeutschen Olympia-

mannschaft für die Olympischen Spiele 1956. Aufschrift „Gesamtdeut-

sche Olympiamannschaft Melbourne 1956“. Rückseite mit handbemal-

ten Olympischen Ringen und vergoldeten Lorbeerblättern. Porzellan, 

Meißen, 9 cm. In Originalpräsentationsbox mit aufgeprägten olym-

pischen Ringen (15x15x3,4 cm).

Diese Medaille hatte nur eine Aufl age von ca. 100 Exemplaren und wurde nur 

an hochgestellte Persönlichkeiten vergeben. Zustand Porzellanplakette A, 

Box B-C. Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen 

Ehrenmitgliedes. 

Nr. 826  |  € 180,00

Ehrenplakette 1960 | Offi  zielle Teilnehmerplakette für die „Gemein-

same Deutsche Olympia Mannschaft“ in Rom 1960. Meißener Porzellan, 

mehrfarbig handbemalt, 6,3x4,9 cm. Mit Mannschaftsnadel, Bronze, 

vergoldet, emailliert, 1,5x1,2 cm. Im original Etui (9,8x8x2 cm).

— Zustand A.

Nr. 827  |  € 125,00

Erinnerungsmedaille 1984 | Große, schwere Medaille zum 90jährigen 

Bestehen des IOC: „90eme Anniversaire de la Fondation du Comité 

International Olympique“, andere Seite Pierre de Coubertin 1863-1937. 

Bronze vergoldet, 9 cm Durchm., Randstempel 1984, Br Flor, A.

— Zustand A.

Nr. 828  |  € 125,00

Holztafel OSS1956 | Holztafel Melbourne 1956 mit Olympischen 

Ringen und Fackel aus Metall. Plakette mit Inschrift „Dem Teilnehmer 

an den XVI. Olympischen Spielen 1956 gewidmet von der S.V. Wissen-

schaft“. 24,8x18x1,5 cm, „EK Handarbeit“-Aufkleber auf der Rückseite.

Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-

gliedes. Selten!.  — Zustand B.

Nr. 829  |  € 50,00

IOC-Aufnäher 1968 | Offi  zieller Aufnäher nur für Mitglieder des IOC 

(Internationales Olympisches Komitee. Zahlreiche Details aus Stickerei 

und Perlen Applikationen. Filz, Perlen, 8,5 cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehren-

mitgliedes. Diesen Aufnäher hat er zu Beginn seiner Mitgliedschaft im IOC 

bekommen und war zum Aufnähen auf Jacketbrusttaschen gedacht.  — 

Zustand A.

Nr. 830  |  € 75,00

IOC-Session | Zwei Sets Jackenknöpfe mit Olympischen Ringen: 1. 

Sechs große (2 cm) und acht kleine Knöpfe (1,5 cm), glänzend. Vergol-

det, Bertoni Milano. Rückseitig minimale Fehlstellen, A-. 2. Sechs große 

(2,2 cm) und acht kleine Knöpfe (1,2 cm). A. In Originalboxen.

— Zustand A-.

Nr. 831  |  € 50,00

IOC-Session 1959 | Teilnehmer-Abzeichen der IOC Session in Rom 

1959. Aufschrift „C.I.O.-Meeting-C.N.O. Roma 1959“. Bronze, versilbert. 

Durchmesser 3,6 cm. In original Box mit Samtinlay.

— Zustand A.

Nr. 832  |  € 250,00

IOC-Session 1963 | Teilnehmer-Abzeichen der IOC Session Baden-

Baden 1963. Versilberte Bronze, mehrfarbig emailliert, mit grünem 

Bändchen aus Synthetik. 5,2x2,2 cm.

— Zustand A.

Nr. 833  |  € 75,00

IOC-Session 1967 | Teilnehmer-Abzeichen der IOC Session Teheran 

1967. Kleine Aufschrift „65 Session 2-11 May“, Anhänger „N.O.C.“. Edel-

stahl, Bronze, mehrfarbig emailliert.  4,8x5 cm.— Zustand A-.

Nr. 834  |  € 200,00

IOC-Session 1969 | Teilnehmer-Abzeichen „CIO NOC - 1969 Dubrovnik 

- NOC“. Bronze vergoldet, emailliert, Bändchen aus Leder mit Plakette. 

Gesamt ca. 3,5x7,5 cm. — Zustand A.

Nr. 835  |  € 90,00
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IOC-Session 1969 | Teilnehmer-Abzeichen 68eme Session Warszawa 

1969. Edelstahl, ca. 5 cm Durchmesser, mit mehrfarbig gewebtem Band, 

ca. 12,5x2 cm.

— Zustand A.

Nr. 836  |  € 150,00

IOC-Session 1969-1994 | Sieben offi  zielle Teilnehmerplaketten für die 

Sessionen des IOC: 
1. „Dubrovnik MCMLXIX“ (1969), vergoldete Bronze, 6x5,7 cm, Bertoni, A. In 
Originalschatulle (10x10x2,5 cm). 2. „85th Session of the International Olympic 
Committee Rome 1982“, versilberte Bronze, 7 cm Durchm., A. In kunstleder-
bezogener Originalbox (10,5x10x1,6 cm, Gebrauchsspuren). 3. „92nd Session 
Istanbul 1987 - Organizing Committee“, mit eingraviertem Namen des 
Besitzers (Namen auf dem Foto unkenntlich gemacht), vergoldete Bronze, 
14x8 cm. In Kunstlederetui (19,5x13x1 cm, leicht beschmutzt). 4. „Istanbul 
87“, vergoldete Bronze, 6,5 cm Durchm., A-. In Originalschatulle (10,5x10x2,8 
cm). 5. Schwere Plakette der 95. Session in San Juan, Puerto Rico, versilberte 
Bronze, mit eingraviertem Namen des Besitzers (Namen auf dem Foto un-
kenntlich gemacht), 9x1,1 cm, A-. Auf Präsentationstafel (12,5x12,5 cm). 6. „VII 
ANOC General Assembly“, Barcelona 1990, Bronze, 6 cm Durchm., A. In original 
Samtetui. 7. „Congrès Olympique du Centenaire - Paris 1994“, vergoldete Bron-
ze, 4,1 cm Durchm., Monnaie de Paris, A-B. In original Box (6,8x6x2,7 cm).

— Zustand A.

Nr. 837  |  € 125,00

IOC-Session 1971 | Teilnehmer-Abzeichen „CIO 71e Session Luxem-

bourg 1971“. Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4,4x3,5 cm.

— Zustand A-.

Nr. 838  |  € 250,00

IOC-Session 1971 | Teilnehmer-Abzeichen „N.O.K. Europa, 1946-

1971“, eingravierter Name des Teilnehmers (auf dem Foto unkenntlich 

gemacht). Käufer erfährt den Namen. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert. 5.8x2.5 cm.

— Zustand A-.

Nr. 839  |  € 125,00

IOC-Session 1972 | Teilnehmer-Abzeichen CIO 73e Session Munich 

1972. Stoff band mit Aufdruck „CNO“ (NOK). Edelstahl, farbig emailliert. 

5,5x3 cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-

gliedes. Wurde nur an NOK-Mitglieder ausgegeben.  — Zustand A-.

Nr. 840  |  € 150,00

IOC-Session 1973 | Teilnehmer-Abzeichen der IOC Session Monaco 

1973. Aufschrift „C.N.O.E Monaco 1973“. Leichtmetall, mehrfarbig email-

liert. 5x3,8 cm.

— Zustand A-.

Nr. 841  |  € 125,00

IOC-Session 1973 | Teilnehmer-Abzeichen der IOC Session Varna 1973. 

Bronze, vergoldet, mit rotem Bändchen und Plakette „CNO“ emailliert. 

Abzeichen 3,3x2,8 cm.

— Zustand A-.

Nr. 842  |  € 75,00

IOC-Session 1976 | Teilnehmerabzeichen „77. IOC Session Innsbruck“ 

von 1976 mit blauem Seidenband, Edelstahl, 5x3,6 cm.

— Zustand A-.

Nr. 843  |  € 125,00

IOC-Session 1976 | Teilnehmerabzeichen „78e session du CIO Montre-

al 1976“ mit der Aufschrift „Commissions CIO“ mit weiß-rotem Seiden-

band, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 10x2,6 cm.

— Zustand A-.

Nr. 844  |  € 140,00

IOC-Session 1977 | Teilnehmer-Abzeichen der IOC Tagung in Abidjan 

1977. Aufschrift „C.N.O.“. Bronze, emailliert. 5,6x4,1 cm. In original Etui 

mit arabischer Aufschrift.

Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-

gliedes. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 845  |  € 150,00
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IOC-Session 1979 | Teilnehmer-Abzeichen der IOC Session Puerto Rico 
1979. Aufschrift „Reunion de la Commission, Puerto Rico Juin 1979“, 
„C.N.O.“. Bronze, vergoldet, mit grünem Bändchen und Plakette. Gesamt 
8,5x3,4 cm.— Zustand A-.

Nr. 846  |  € 150,00

IOC-Session 1980 | Offi  zielle Anstecknadel des L.A. Olympic Commit-
tee 1980. Vergoldet, 6x1,5 cm, in original Box.— Zustand A.

Nr. 847  |  € 30,00

IOC-Session 1982 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „85e Session 
du CIO 1982 Rome Italie“. Versilberte Bronze, weißes Seidenband mit 
Plakette und eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto un-
kenntlich gemacht). 12,5x3,5 cm, blaue original Kordel.
Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-
gliedes. -- Band beschmutzt.  — Zustand A.

Nr. 848  |  € 125,00

IOC-Session 1983 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „86e Session 
du CIO 1983 New Delhi India“. Versilberte Bronze mit Relief einer 
tanzenden Shiva, weißes Seidenband mit Plakette und eingraviertem 
Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich gemacht). 12,5x3,5 cm.
Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-
gliedes. -- fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 849  |  € 200,00

IOC-Session 1984 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „88th IOC 
Session Los Angeles 1984“. Bronze, weißes Seidenband. Eingravierter 
Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich gemacht). 12x3 cm. 
Dabei: Dazugehörender Pin aus Bronze, rot emailliert, 2,6x2,1 cm.
Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-
gliedes. -- Band geknickt, leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 850  |  € 100,00

IOC-Session 1984 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „89e Session 
du CIO Lausanne 1984“. Vergoldete Bronze, farbig emailliert, weißes Sei-
denband. Eingravierter Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich 
gemacht). 10,5x3,6 cm, mit blauer Originalkordel (lose).— Zustand A-.

Nr. 851  |  € 80,00

IOC-Session 1985 | Zwei offi  zielle Teilnehmerabzeichen der „90e 
Session 85 Berlin-DDR - CIO“. Bronze versilbert, mit weißem Seidenband 
und Plakette: 1. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto 
unkenntlich gemacht), 2. Mit Gravur „Invite“. Je 14,5x3,5 cm, in original 
Box (Plastik, 12x6 cm). 3. Rot emaillierter Pin „90. IOC Session - Berliner 
Friedenslauf ‚85“, 2,4x1,9 cm.
Sehr schön!! — Zustand A.

Nr. 852  |  € 100,00

IOC-Session 1987 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „Session 
92 - Istanbul 1987“. Vergoldete Bronze mit weißem Seidenband. Mit ein-
graviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich gemacht). 
9x3 cm.   Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen 
Ehrenmitgliedes. -- Rückseite und Band leicht fl eckig!.  — Zustand A-.

Nr. 853  |  € 100,00

IOC-Session 1988 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „94th 
IOC Session Seoul 1988“. Vergoldete Bronze mit weißem Seidenband. 
Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich 
gemacht). 9x3 cm.— Zustand A-.

Nr. 854  |  € 80,00

IOC-Session 1988 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „Session 
93 - Calgary ‚88“. Vergoldete Bronze mit weißem Seidenband. Mit ein-
graviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich gemacht). 
9x3 cm.   Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen 
Ehrenmitgliedes. Sehr schön!!.  — Zustand A.

Nr. 855  |  € 80,00

IOC-Session 1989 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „95. Ses-
sion du CIO Puerto Rico 1989“. Vergoldete Bronze mit weißem Seiden-
band. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkennt-
lich gemacht). 9x3 cm.
Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-
gliedes. Band geknickt, sonst sehr schön!!.  — Zustand A.

Nr. 856  |  € 125,00

IOC-Session 1990 | Zwei offi  zielle Teilnehmerabzeichen der „96th 
IOC Session Tokyo 1990“. Bronze versilbert, mit weißem Seidenband. 
1. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich 
gemacht), 2. Mit Gravur „Guest“. Je 9,5x3,8 cm, in original Box (Plastik, 
11,3x4,7 cm).— Zustand A-.

Nr. 857  |  € 140,00
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Nr. 857  |  € 140,00
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IOC-Session 1991 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „XCVII Session 

IOC Birmingham 1991“. Bronze vergoldet, farbig emailliert, weißes Sei-

denband. 9,5x3,4 cm, Fattorini, in original Box (Plastik, 11,5x5,5 cm).

— Zustand A.

Nr. 858  |  € 80,00

IOC-Session 1991 | Zwei offi  zielle Teilnehmerabzeichen der „XCVII 

Session IOC Birmingham 1991“. Bronze vergoldet, farbig emailliert, 

weißes Seidenband. 
1. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich ge-
macht), 2. Ohne Gravur. Je 9,5x3,3 cm, in original Box (Plastik, 11,5x5,5 cm). 3. 
Dazu gehörender Pin aus vergoldeter Bronze, farbig emailliert, 2,5x1,8 cm, in 
gepolsterter Originalbox (kleiner Riss, 4x3,3x2 cm).— Zustand A.

Nr. 859  |  € 125,00

IOC-Session 1992 | Zwei offi  zielle Teilnehmerabzeichen der „99e Ses-

sion du CIO Barcelona 1992“. Bronze versilbert, farbig emailliert, weißes 

Seidenband. 1. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto 

unkenntlich gemacht, A), 2. Ohne Gravur, A-. Je 9x3 cm, eine original 

Box (Karton, Samtinlay, 10,5x5,5x1,5 cm).— Zustand A-.

Nr. 860  |  € 125,00

IOC-Session 1993 | Offi  zielles Teilnehmer-Abzeichen der „101e Session 

CIO 1993 Monaco“. Vergoldete Bronze, mehrfarbig emailliert. Weißes 

Seidenbändchen lose. 5,5x3,5 cm, in Originalbox (samtbezogen, 11,5x6 

cm). Dazugehöriger Pin, emailliert, 2,5x2 cm.

— Zustand A-.

Nr. 861  |  € 90,00

IOC-Session 1993 | Zwei Teilnehmer-Abzeichen der 100th Session IOC 

Lausanne 1993. Jeweils Bronze, vergoldet, farbig emailliert mit weißem 

Seidenband und blauer Kordel. 3,6x6,2 cm. 
Ein Abzeichen mit Namensgravur (auf dem Foto unkenntlich gemacht), das 
andere Abzeichen war für eine Begleitperson gedacht und wurde nicht mit 
Namen versehen. Der Käufer erfährt den Namen des Teilnehmers. -- beim 
Abzeichen mit Namensgravur ist die Kordel aus der dafür vorgesehenen 
Klammer gerutscht! — Zustand A-.

Nr. 862  |  € 80,00

IOC-Session 1994 | Teilnehmer-Abzeichen „Congress Olymique du 

Centenaire Paris 1994“. Bronze, vergoldet, teilweise farbig emailliert, mit 

weißem Seidenband, 7x3 cm. In original Box.

Offi  zieller Badge zum Jubiläumscongress des IOC in Paris zum 100jährigen 

Bestehen. — Zustand A.

Nr. 863  |  € 80,00

IOC-Session 1994 | Vier offi  zielle Teilnehmerabzeichen zum 100jäh-

rigen Jubiläum der IOC Sessionen: 1. Schwere „1894 1994 Centenary 
Medal“, Edelstahl vergoldet, 7x0,6 cm, A. Mit dazugehörendem Pin, Edelstahl 
vergoldet, mehrfarbiges Seidenband, 3,7x1,6 cm. In samtbezogener Original-
schatulle (18x13x3 cm). Selten! 2. Medaille „Congrès Olympique du Centenaire 
- Paris 1994“, Bronze, 6,8 cm Durchm., Monnaie de Paris, A. In kunstleder 
bezogener Originalbox (10x10x2,5 cm). 3. Abzeichen zur 103. Session in Paris 
1994. Vergoldete Bronze, mehrfarbig emailliert, weißes Seidenband.10,5x3 cm. 
A-. In Originalbox (12,5x6x2 cm). — Zustand A.

Nr. 864  |  € 150,00

IOC-Session 1994 | Zwei offi  zielle Teilnehmerabzeichen für die „102nd 

IOC Session Lillehammer 1994“. Bronze versilbert, farbig emailliert, mit 

weißen Seidenbändchen.  1. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf 
dem Foto unkenntlich gemacht), 5,7x5 cm. 2. Ohne Gravur, 4,5x4 cm. Jeweils 
in Originalbox, 27x7x2 cm. 3. Dazu gehörender Pin aus versilberter Bronze, 
mehrfarbig emailliert, 2,7x2,6 cm.— Zustand A.

Nr. 865  |  € 125,00

IOC-Session 1995 | Zwei offi  zielle Teilnehmerabzeichen der „99th IOC 

Session Budapest 1995“. Bronze vergoldet, farbig emailliert, weißes 

Seidenband. 1. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto 

unkenntlich gemacht), dreifarbiger Originalkordel, in original Box 

(12,5x6,5 cm) mit Kunstlederbezug und Samtinlay. 2. Ohne Gravur. Je 

12,5x3,5 cm.

Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-

gliedes. -- jew. Kleine Kratzer auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 866  |  € 100,00

IOC-Session 1996 | Drei offi  zielle Teilnehmerabzeichen der „105th IOC 

Session Atlanta Georgia 1996“. Bronze vergoldet, mehrfarbig emailliert, 

weißes Seidenband. 1. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem 

Foto unkenntlich gemacht), 2. und 3. ohne Gravur. Je 12x3,7 cm.

— Zustand A-.

Nr. 867  |  € 100,00
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Nr. 858  |  € 80,00 Nr. 859  |  € 125,00 Nr. 860  |  € 125,00

Nr. 861  |  € 90,00

Nr. 862  |  € 80,00

Nr. 863  |  € 80,00 Nr. 864  |  € 150,00 Nr. 865  |  € 125,00 Nr. 866  |  € 100,00

Nr. 867  |  € 100,00
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IOC-Session 1997 | Zwei offi  zielle Teilnehmerabzeichen für die „106e 

Session CIO Lausanne 1997“. Bronze vergoldet, mehrfarbig emailliert. 
1. Mit weißem Seidenband, blauer Kordel (lose) und eingraviertem Namen 
des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich gemacht), 2. Mit schwarz-weißem 
Seidenband, ohne Gravur. Je 10x3 cm, Huguenin, in original Verpackung. 3. 
Dazu gehörender Pin aus versilberter Bronze mit Kunstharzaufl age, 2,5x1,7 
cm.— Zustand A.

Nr. 868  |  € 80,00

IOC-Session 1998 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „107th IOC 

Session Nagano 1998“. Versilberte Bronze, mehrfarbig emailliert, weißes 

Seidenband mit Plakette und eingraviertem Namen des Besitzers (auf 

dem Foto unkenntlich gemacht). 8,5x4,5 cm, in Originalbox (15,5x6x2 

cm).— Zustand A.

Nr. 869  |  € 100,00

IOC-Session 1999 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „108e Ses-

sion CIO Lausanne 1999“. Vergoldete Bronze, mehrfarbig emailliert,mit 

weißem Seidenband und blauer Umhängekordel. Mit eingraviertem 

Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich gemacht). 10x3 cm, 

Huguenin. Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und 

heutigen Ehrenmitgliedes.   Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-

Mitgliedes und heutigen Ehrenmitgliedes. Sehr schön (EF).  — Zustand A.

Nr. 870  |  € 100,00

IOC-Session 1999 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „109th IOC 

Session Seoul 1999“. Vergoldete Bronze, mit weißem Seidenband und 

blauer Umhängekordel. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf 

dem Foto unkenntlich gemacht). 10x3 cm, in Originalbox (16x5,5x2 cm).

— Zustand A.

Nr. 871  |  € 100,00

IOC-Session 1999 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „110e IOC 

Session CIO Lausanne 1999“. Vergoldete Bronze, mit weißem Sei-

denband und blauer Umhängekordel. Mit eingraviertem Namen des 

Besitzers (auf dem Foto unkenntlich gemacht). 10,5x3 cm, Huguenin & 

Kramer.   EF. — Zustand A.

Nr. 872  |  € 80,00

IOC-Session 2000 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 111. IOC 

Session Sydney 2015. Leichtmetall, farbiger  Kunststoff , mit weißem 

Band und Umhängeband. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf 

dem Foto unkenntlich gemacht). 8,5x3,7 cm. In original Box (Metall, 

Samt, Plastik, 8,5x6,5 cm).— Zustand A.

Nr. 873  |  € 100,00

IOC-Session 2001 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „112e IOC 

Session Moscow 2001“. Vergoldete Bronze, mit weißem Band und blauer 

Umhängekordel. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto 

unkenntlich gemacht). 10,5x3 cm, Huguenin & Kramer.

— Zustand A.

Nr. 874  |  € 80,00

IOC-Session 2002 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „114th IOC 

Session Mexico 2002“. Versilbert, farbig emailliert, mit weißem Band. 

Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich 

gemacht). 8x2,8 cm, Cabri ‚F-Mex. In original Box (Karton, Gebrauchs-

spuren).

Sehr schön (EF)!! — Zustand A.

Nr. 875  |  € 100,00

IOC-Session 2003 | Zwei offi  zielle Teilnehmerabzeichen für die 115. 

IOC Session 2003 in Prag. 1. Versilbert, farbig emailliert, 4,5x3,1 cm, 

in Originalbox. 2. Versilbert, farbig emailliert, 8x3 cm. Mit weißem 

Seidenbändchen und eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto 

unkenntlich gemacht).

— Zustand A.

Nr. 876  |  € 80,00

IOC-Session 2004 | Zwei offi  zielle Teilnehmerabzeichen der „116th IOC 

Session Athens 2004“. Bronze, mit weißem Seidenbändchen und Plaket-

te. Ein Abzeichen mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto 

unkenntlich gemacht)  11,8x3,2 cm.

— Zustand A-.

Nr. 877  |  € 100,00

IOC-Session 2006 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „118th IOC 

Session Torino 2006“. Versilbert, farbige Einlage, mit weißem Band, Pla-

kette und eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkennt-

lich gemacht). 9x3,3 cm, blaue Kordel und original Verpackung.

— Zustand A.

Nr. 878  |  € 90,00

IOC-Session 2008 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 120. IOC 

Session 2008 Beijing China. Vergoldet, farbig emailliert, mit weißem Sei-

denband und Plakette mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem 

Foto unkenntlich gemacht). Mit sehr schönem chinesischem Knoten, 

zusätzlich weißes original Band. 9x3,3 cm. In original Verpackung.

— Zustand A.

Nr. 879  |  € 90,00
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Nr. 868  |  € 80,00 Nr. 869  |  € 100,00 Nr. 870  |  € 100,00 Nr. 871  |  € 100,00 Nr. 872  |  € 80,00 Nr. 873  |  € 100,00

Nr. 874  |  € 80,00 Nr. 875  |  € 100,00 Nr. 876  |  € 80,00 Nr. 877  |  € 100,00 Nr. 878  |  € 90,00 Nr. 879  |  € 90,00
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IOC-Session 2009 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 121. IOC 
Session 2009 und XIII. Olympic Congress Copenhagen Denmark. Ver-
goldet, farbig emailliert, mit weißem Seidenband und Plakette mit ein-
graviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich gemacht). 
Zusätzlich weiße original Kordel. 9x3,3 cm. In original Verpackung.
— Zustand A.

Nr. 880  |  € 80,00

IOC-Session 2011 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 123. IOC 
Session 2011 Durban South Africa. Zinklegierung, farbig emailliert, mit 
weißem Seidenband und Schild mit Namen des Besitzers (auf dem Foto 
unkenntlich gemacht). Zusätzlich weiße original Kordel. 10x3 cm. In 
original Verpackung.— Zustand A.

Nr. 881  |  € 90,00

IOC-Session 2013 | Zwei offi  zielle Teilnehmerabzeichen für die Session 
Extraordinaire 3-4 Juillet 2013 Lausanne. Jeweils vergoldet, farbig 
emailliert, mit weißem Seidenband. Ein Abzeichen mit eingraviertem 
Namen des Besitzers (auf dem Foto unkenntlich gemacht), das zweite 
war für die Begleitperson gedacht und ist nicht mit Namen versehen. 
11x3,1 cm. In original Verpackung.   Sehr schön!! — Zustand A.

Nr. 882  |  € 100,00

IOC-Session 2014 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 126. IOC 
Session Sochi 2014. Vergoldet, farbig emailliert, mit weißem Seiden-
band. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkennt-
lich gemacht). 11x3,1 cm. In original Box (leicht beschmutzt) und weißer 
original Kordel. — Zustand A.

Nr. 883  |  € 90,00

IOC-Session 2014 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 127. IOC 
Session Monaco 2014. Vergoldet, farbig emailliert, mit weißem Seiden-
band. Mit eingraviertem Namen des Besitzers (auf dem Foto unkennt-
lich gemacht). 11x3,1 cm. In original kunstlederbezogenen Box.
Vorzüglich! EF. — Zustand A.

Nr. 884  |  € 80,00

IOC-Session 2015 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 128. IOC 
Session Kuala Lumpur 2015. Leichtmetall, farbig bedruckt, mit weißem 
Seidenband und weißer original Kordel. Mit eingraviertem Namen des 
Besitzers (auf dem Foto unkenntlich gemacht). 11x3,1 cm. In original 
Box.— Zustand A.

Nr. 885  |  € 90,00

IOC-Teller | Kleiner Silberteller des IOC mit eingravierten Olympischen 

Ringen und Unterschrift von Juan Antonio Samaranch. 800er Silber, 

Tezler, 58g, 12,2x8,5 cm. In original Kästchen (14,5x10x2 cm).

-- Kästchen mit kleinen Flecken. — Zustand A.

Nr. 886  |  € 75,00

Olympia 1956-2004 | Dreizehn offi  zielle Olympia Plaketten: 
1. „Cortina 1956“, Bronze, 4,5 cm Durchm., A. 2. „Melbourne 1956“, Bronze, 
6,9 cm Durchm., A. In Originalbox. 3. „Roma MCMLX“ (1960)“, Bronze, 5,5 cm 
Durchm., teils Grünspan, A-. In runder Originalbox (6 cm). 4. „Tokyo 1964“, 
Bronze, 6 cm Durchm., A. In Holzkästchen (8,2x8,2x2 cm, Lagerungsspuren). 
5. „Innsbruck 1964“, Bronze, 6,1 cm Durchm., A. In Originaletui (9,4x9,3 cm). 
6. „Grenoble 1968“, Bronze, 6,8 cm, A (EF). In runder Originalbox. 7. „Lake 
Placid 1980“, versilberte Bronze, 7,6 cm Durchm., A. In original Schatulle 
(10,3x10,3x2,4 cm). 8. „Moskau 1980“, Bronze, 6 cm Durchm., A (EF). In original 
Box (8,8x8,8x2,3 cm, Unterseite gerissen). 9. „Sapporo ‚72“, Bronze, 6 cm 
Durchm., A. In Originalbox (11,2x11,2 x1,3 cm). 10. „Seoul 1988“, Bronze, 6 cm 
Durchm., A (EF). In samtbezogener Originalbox (8,8x8,8x3 cm). Sehr schön! 11. 
„Calgaryl ‚88“, Bronze, 6 cm Durchm., A- (Bildseite beschmutzt). In samtbezo-
gener Originalbox (7,6x7,6x2,6 cm). 12. „Olympiada Barcelona 1992“, brüniertes 
Kupfer, 7 cm Durchm., X. Corbero, A-. In original Samtetui. 13. „Sarajevo 04“, 
Bronze, teils vergoldet, 6,5x6 cm, A-. In Originalschatulle (11x 10 x2 cm).

— Zustand A.

Nr. 887  |  € 100,00

Olympia 1964-2010 | Sammlung 17 Abzeichen zu den Olympischen 

Spielen: 
1. Tokyo 1964: Großes NOC-Abzeichen, vergoldet, emailliert, 6x3,7 cm, 
A-B. Kleiner Pin, Bronze, emailliert, 1,2x1,1 cm, A-. 2. München 1972: Metall, 
Kunstharz, 2,2x0,9 cm, A. 3. Montréal 1976: Zwei Pins, vergoldet, 1,6 und 1,2 
cm, A. 4. Innsbruck 1976: Pin, Metall, Kunstharz mit Farbaufl age, 1,8x1,5 cm, 
A. 5. Moskau 1980: Großer Anstecker, vergoldet, farbig emailliert, 4x2,5 cm, 
A-. Anstecknadel, vergoldet, Stern rot, 2x1 cm, A. Anstecknadel Bronze, farbig 
emailliert, 1,1x1,1 cm. 6. Los Angeles 1984: Zwei Anstecker, vergoldet, Farbauf-
lage unter Kunstharz, 2,3x1,8 cm, A-. 7. Calgary 1988: vergoldet, emailliert, 
2x1,3 cm, A-. 8. Barcelona 1992: Button, 3,7 cm, A. 9. Nagano 1998: Pin, Metall 
mit Farbaufl age, 2,1x1,7 cm, A. 10.Vancouver 2010: „Athens“ mit Olympischem 
Feuer auf Ahornblatt, vergoldet, 2,3x1,9 cm, A-. 11. IOC Session Birmingham 
1991: Anstecker, Bronze vergoldet, farbig emailliert, 2,5x1,7 cm, A. 12. Kleiner 
Pin mit Olympischen Ringen, 1,2x1,2 cm, A. In großer Box.

— Zustand A.

Nr. 888  |  € 50,00
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Nr. 880  |  € 80,00 Nr. 881  |  € 90,00 Nr. 882  |  € 100,00 Nr. 883  |  € 90,00 Nr. 884  |  € 80,00 Nr. 885  |  € 90,00

Nr. 886  |  € 75,00 Nr. 887  |  € 100,00 Nr. 888  |  € 50,00



132 AGON AUKTION 13.03.2019

Olympia 1966-2000 | Sammlung 43 Olympia Münzen, teils mit Scha-

tulle:
 1. Avers: 1966 VIII Britische Empire- Commonwealth Games Kingston Jamaica, 
Revers: 5 Shillings, Wappen und Banner. Kupfer-Nickel, 3,8 cm, 28g. A. In 
Originalbox. 2. Av. Juegos de la Pok ta Pok-Spieler, „XIX Olimpiada Mexico 
1966“, Rev. 25 Pesos, Adler mit Schlange. 720 Silber, 3,7 cm, 22g. A- (angelau-
fen). 3.-5.: Olympische Spiele München 1972: 3. Fackelläufer und München 
Wappen. Silber, 1000, 4cm, 30g. A. 4. Av: Stilisierter Athlet, „Taro“, Revers: J.O.C. 
(Japanisches Olympisches Komitee), Stadion, Dackel und Olympische Ringe. 
Silber, 3,5 cm, 32g. A. 5. Av: Spirale XX. Olympiade, Rev: 10 Deutsche Mark. 625 
Silber, 3,2 cm, 16g. A- (angelaufen). 6. Bulgarische Münze: Römische Münze 
Ringen (geprägt 218-222 v. Chr.), Olympische Ringe, Revers: 10 Leva, Löwe, 
1973. Randschrift Kyrillisch („Sport für eine bessere Welt“). 900 Silber, 4 cm, 
30g. A. In Originalbox. 7.-9.: Drei Münzen der Olympischen Spiele Montréal 
1976, 925 Silber, Av: Elisabeth II Canada 1976, Rev. jew.: 7. Olympiastadion, 
10 Dollar, 4,5 cm, 48g. A. In Box. 8. Olympisches Feuer, 5 Dollar, 3,8 cm, 24g. 
A. In Box. 9. Olympisches Dorf, 5 Dollar, 3,8 cm, 24g. A- (angelaufen). 10.&11.: 
Innsbruck 1976, Rev: 100 Schilling, Wappen. 640 Silber, 3,6 cm, 24g. A- (ange-
laufen). Eine davon mit Öse zum Anhängen, die andere in Etui und ohne Öse. 
12. Av: „1980 Lake Placid“, Waschbärkopf, Rv: „XIII Oolympic Winter Games“. 
Bronze, 3,7 cm. A. 13. Av: „XXV. Ständige Konferenz der FIBA“, Stern und 
Globus, Rv: Bär mit Wappen, „Bundesrepublik Deutschland Bad Kreuznach“. 
1000 Feinsilber, 5 cm, 64g. A. Mit Zertifi kat und Originalbox. 14.-26.: Dreizehn 
Münzen zu den Olympischen Spielen in Calgary 1988, 925 Silber, Av. Elisabeth 
II Canada 1986 (bzw. 1985/87), Rv.: 14&15. 20 Dollar, Biathlonschütze, 16. 20 
Dollar, Eishockey. Je 4 cm, 34g, jew. In zwei Originalboxen (klein und mittel) 
mit Calgary Metallabzeichen! 17.-26: In großer Schatulle mit Calgary Metallab-
zeichen: Zehn 20 Dollar Münzen (Abfahrtski, Eisschnellauf, Hockey, Biathlon, 
Langlauf, Skiakrobatik, Eiskunstlauf, Eisstockschießen, Skispringen, Bobfahren), 
mit Zertifi kat. Je 4 cm, 34g. A. 27. Av. 1988 Olympiad, Fackeln, Rv.: 1 Dollar USA. 
900 Silber, 3,8 cm, 26g. A. In samtbezogener Originalbox, mit Zertifi kat! 28.-32.:  
Münzen zu den Spielen in Seoul 1988, jew. Av.: Yin und Yang, fünf Sharon-
Rosen. 27. Rv.: Federballspiel, 5000 Won. 3,2 cm, 925 Silber, 16g. Originalbox 
und Zertifi kat. 28.-37. in samtbezogener Originalschatulle: 28. 10000 Won, 
Bogenschützin, 4 cm. 29. 5000 Won, Ringen, 3,2 cm, 16g. 30. 5000 Kreiselspiel, 
3,2 cm, 16g. 31. 2000 Won, Gewichtheber, Kupfer-Nickel, 3,3 cm, 17g. 32. 
1000 Won, Tennisspielerin, Kupfer-Nickel, 3 cm, 12g. 33.-37.: 33. 10000 Won, 
Marathonläufer, 4 cm, 33g. 34. 5000 Won, Hodori-Tiger, 3,2 cm, 16g. 35. 5000 
Won Tauziehen, 3,2 cm, 16g. 36. 2000 Won, Boxer, Kupfer-Nickel, 3,3 cm, 17g. 
37. 1000 Won, Basketballspieler, Kupfer-Nickel, 3 cm, 12g. A. 38.-39. 100 Jahre 
Olympische Spiele der Neuzeit, 1896-1996, 925 Silber, 4 cm, 33g. A. In original 
Schatulle. 40. Av. Dolomiten, Olympische Ringe, Rv. Cortina 92. versilbert, 4 
cm, 30g. A. 41. Av. Brandenburger Tor Berlin, Rv. Berlin 2000, 1000 Silber, 4 cm, 
24g. A. In original Schatulle. 42. Av. 100, Centenary of the Olympic Committee, 
Olympische Ringe, Rv. 50000 Lira, Turkiye Cumhuriyeti, 925 Silber, 3,9 cm, 23g. 
A (EF). In Box. 43. Anhänger Grenoble 1968, Silber, 3,5x3 cm. A- (angelaufen). 
— Zustand A-.

Nr. 889  |  € 250,00

Olympia 1980-2001 | Zehn Olympia Stücke, offi  ziell ausgegebene 
Stücke: 
1. „1980 Mockba“, vergoldete Bronze, 3,8x3,7 cm, Bertoni, A. In Originalscha-
tulle. 2. „Los Angeles 1984“, Bronze in Kunstharz, 8,3x2,5 cm, A. In Originalbox. 
3. „Athen 1896-1986“, Bronze versilbert, 6 cm Durchm., A. In original Etui (Ge-
brauchsspuren). 4. „Lausanne 1986 - Inauguration du nuveau siège du CIO“, 
Bronze versilbert, 4 cm, A- (Schaumstoff reste an der Medaille). In Originalbox. 
5. „Seoul 1988““, Bronze, 6,5x6,5 cm, A (EF). In samtbezogener Originalbox 
(10x10 cm). 6. „Beograd 1992“, versilberte Bronze, 3,7 cm, A. In Originalbox 
(8x6,8 cm). 7. Schwere Plakette „Olympic Museum Lausanne - Inauguration 23 
Juin 1993“, Edelstahl vergoldet, 7,9x5,8 cm, A. 8. Medaille zu Ehren von „Juan 
Antonio Samaranch - IOC President 1980-2001“, Bronze versilbert, 6,5 cm, 
Huguenin Kramer, A (EF). In Originalschatulle. 9. Plakette „Mexiko“, vergoldet, 
24 K gepunzt, 6,7x6,7 cm, Rückseite mit Metallösen für eine Kordel, A- (Rand 
leicht verbogen). 10. Hellgrünes Glasmedaillon, 5,5 cm, dazu rote Kordel 
mit Glücksknoten, A, samtbezogene Originalschatulle mit Inschrift „With the 
Compliments of Dr. Henry H. Hsu“, 12,5x6,5 cm.
Alle Stücke — Zustand A.

Nr. 890  |  € 80,00

Olympia DDR | 9 offi  zielle DDR Olympia Andenken: 
1. Zwei Münzen: „Werner Seelenbinder 1904-1944“ sowie „Pierre de Coubertin 
1863-1937“. Rückseite jew. „Gesellschaft zur Förderung des olympischen Ge-
dankens 1974“, Kupfer-Nickel, 4 cm Durchm., A- (angelaufen). In Originalkas-
sette (15x10,5x2,4 cm, beschmutzt). 2. Fünf Münzen: „Friedrich Ludwig Jahn“, 
„Griechische Ringer, „Pierre de Coubertin“ sowie zweimal „Werner Seelenbin-
der“. Rückseite jew. „Gesellschaft zur Förderung des olympischen Gedankens 
1974 (bzw. 1973)“. Kupfer-Nickel, 4 cm Durchm., A. In Originalschatulle 
(19x13x2,5 cm, beschmutzt). 3. Erinnerungsmedaille „Leipzig 83 - VII. Sportfest 
- IX. Spartakiade“, Rückseite „DTSB DDR“, Kupfer-Nickel, 4 cm Durchm., A. In 
Originalbox (6,3x6,3 cm, Klebereste). 4. Medaille aus Meißner Porzellan: Far-
bige olympische Ringe über der Aufschrift „Nationales Olympisches Komitee 
der Deutschen Demokratischen Republik“, gekreuzte Schwerter, 8x4,2 cm, um 
1959, A. In Originaletui (11,3x7x2,3 cm).
Alle — Zustand A.

Nr. 891  |  € 50,00

Olympia DDR 1988 | Offi  zieller Pin des NOK der DDR mit Coca Cola-
Schriftzug für die Olympischen Winterspiele Calgary 1988!! 2,7x 2,5 cm, 
vergoldet, farbig emailliert. Rückseitiger Stempel „IOC ‚87 - Artiss Regi-
na“. In original Clipbeutel mit Aufdruck. Sehr selten!! Alle — Zustand A.

Nr. 892  |  € 30,00

Olympia DDR Pins | Konvolut aus sieben offi  ziellen Anstecknadeln 
des NOK der DDR von 1958 - 1988. Vergoldet, zweimal farbig emailliert, 
2,3x1,2 bis 1,4x0,7 cm. Ein Anstecker mit Drehverschluss in original Box.
Alle — Zustand A-.

Nr. 893  |  € 60,00
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Nr. 889  |  € 250,00 Nr. 890  |  € 80,00 Nr. 891  |  € 50,00

Nr. 892  |  € 30,00 Nr. 893  |  € 60,00
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Olympia Miniaturfahne | Fahne mit den olympischen Ringen als 

Aufsteller. Mit der gravierten Unterschrift „Juan A. Samaranch Pres. CIO“. 

Vergoldetes Messing, mehrfarbig emailliert, zwei zusammensteckbar 

Teile, Größe gesamt 12x8x3 cm. In original samtbezogener Geschenk-

schatulle mit Aufdruck der olympischen Ringe, ca.1996  (20,5x14,5x2,8 

cm).

Seltenes, äußerst dekoratives Stück! — Zustand A.

Nr. 894  |  € 125,00

Olympische Ringe IOC | Olympische Ringe aus Edelstahl. Hergestellt 

von Bertoni. 9,5x4,3 cm in Originalgeschenkbox. Wurde vom IOC-Presi-

denten Samaranch als Geschenk überreicht.

Hochwertiges Stück, das anlässlich von IOC-Presidentenbesuchen an hohe 

Persönlichkeiten überreicht wird. — Zustand A.

Nr. 895  |  € 50,00

Olympische Spiele 1980 | Offi  zieller goldener Besucherpin für die 

Olympischen Winterspiele 1980 in Lake Placid. 12 Karat Gold Filled 

Gold, 1,2x1 cm. In original samtbezogener Box mit eingedrucktem Logo 

der Olymischen Winterspiele.

— Zustand A.

Nr. 896  |  € 40,00

Olympische Spiele 2000 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Meeting 

of the IOC Executive Board Berlin“ in Zusammenhang mit der Bewer-

bung Berlins um die Olympischen Spiele 2000. Vergoldete Bronze, 

mehrfarbig emailliert, mit bedrucktem Seidenband, 8,5 x3,2 cm. In 

original Etui (11x5,2x2 cm).

— Zustand A.

Nr. 897  |  € 50,00

Ordensspange DTSB | Ordensspange des DTSB (Deutscher Turn- und 

Sportbund) der DDR. Metall, Schleife aus farbigem Band, links Plakette 

mit Hammer und Sichel, rechts „DTSB“-Plakette. 8,2x1,0 cm, Sicherheits-

verschluss.

Alle — Zustand A.

Nr. 898  |  € 60,00

Plakat OSS64 | Tokyo 1964. Motiv Laufen und Schwimmen 84x59 cm.

Offi  zielles Werbeplakat zu den Olympischen Sommerspielen 1964 in Toyko. 

Plakate des NOK Japan. - Mit Knickfalte und minimalen Randläsuren.  — 

Zustand A-.

Nr. 899  |  € 80,00

Silberrubelserie OS1980 | Münzen der russische 1 Rubel-Edition 

anlässlich der Olympischen Spiele Moskau 1980. Zweimal sechs und 

zwei einzelne Münzen, insges. 14 Münzen, 3,1 cm (Kupfer-Nickel). In 4 

Originalschatullen.

— Zustand A.

Nr. 900  |  € 40,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 

Olympischen Spiele 1956 „Uffi  ciale - Cortina 1956“, vergoldete Bronze, 

mehrfarbig emailliert, 4,5x3,5 cm.

— Zustand A.

Nr. 901  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der 

Olympischen Spiele 1960 : „C.N.O. Roma MCMLX“, (NOK) vergoldete 

Bronze, farbig emailliert, 5,1x4,5 cm.

— Zustand A.

Nr. 902  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1963 | Offi  zielles Olympia NOC Teilnehmerab-

zeichen: „ACNO Baden-Baden, German Democratic Republic“, Leichtme-

tall, farbig emailliert, 7x4,6 cm.

— Zustand A-.

Nr. 903  |  € 75,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der Oo-

lympischen Spiele 1964: „Innsbruck 1964 - Offi  ziell“, Bronze vergoldet, 

farbig emailliert, 4,2x3 cm.

— Zustand A-.

Nr. 904  |  € 125,00
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Nr. 894  |  € 125,00 Nr. 895  |  € 50,00 Nr. 896  |  € 40,00

Nr. 897  |  € 50,00

Nr. 898  |  € 60,00

Nr. 900  |  € 40,00

Nr. 901  |  € 250,00

Nr. 899  |  € 80,00

Poster

Nr. 902  |  € 250,00 Nr. 903  |  € 75,00 Nr. 904  |  € 125,00
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Teilnehmerabzeichen 1968 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 
„Grenoble 1968 - Delegation“ für die Olympischen Winterspiele 1968, 
Bronze, mehrfarbig emailliert, 4,9x3,5 cm, Arthus Bertrand Paris. In 
Originalbox (7x5x1,9 cm).
— Zustand A-.

Nr. 905  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Sappo-
ro ‚72 N.O.C.“ (NOK) für die Olympischen Winterspiele 1972, versilberte 
Bronze, mehrfarbig emailliert, 6,9x3,7 cm.
Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-
gliedes. --teilweise angelaufen; ohne Seidenband.  — Zustand A.

Nr. 906  |  € 75,00

Olympische Spiele allgemein

Siegermedaille OS 1870 | Offi  zielle Siegermedaille der 2. grie-

chischen Olympischen Spiele 1870 in Athen für einen dritten Platz. 

Bronze, 4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 910  |  € 700,00

Olympia 1896

Menzer, J.F. | Die ersten internationalen olympische Spiele in Athen 

(Vom 6. bis 15.April 1896). 14 Seite mit 8 Fotos von den Olympischen 

Spielen 1896.  Grüße aus Griechenland und der Levante. Weinkatalog 

der Firma Menzer Hofl ieferant Sr.Kgl.Hoheit des Kronprinzen von Grie-

chenland.

Gut ausgestatteter Verkaufskatalog der Firma Menzer mit umfangreichem 

redaktionellen Teil zum Thema Griechenland „In olympischen Gefi lden“ 23 

Seiten (davon Golf von Korinth 3 Seiten; Olympia 3 Seiten; Von Patras nach 

Athen 2 Seiten; Athen 2,5 Seiten). Die 14 Seiten über die Olympischen Spiele 

1896 zählen zu den frühesten Beschreibungen der Olympische Spiele 1896 

in Athen. Jeder Tag der Olympischen Spiele wird ausführlich beschrieben, die 

Fotos zeigen Averof, Preisverleihung im Stadion, Gruppenbild mit Olympiateil-

nehmern darunter Amerikaner, Griechen und Franzosen, Loues. Sehr selten!!! 

—Einband berieben; sonst sehr gut erhalten. 40 Seiten, 25x33cm, Hleinen, 

zahlreiche Fotos, Neckrgemüd 1896. — Zustand B-C.

Nr. 911  |  € 600,00

Teilnehmermedaille 1896 | Teilnehmermedaille für die ersten Olym-

pischen Spiele der Neuzeit 1896 in Athen. Entwurf N.Lytas. Bronze, 5cm.

Schönes Exemplar dieser ersten Teilnehmermedaille der modernen Olym-

pischen Spiele.  — Zustand A-.

Nr. 912  |  € 1200,00
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Nr. 905  |  € 125,00 Nr. 906  |  € 75,00 Nr. 907  |  € 40,00 Nr. 908  |  € 125,00 Nr. 909  |  € 40,00

Teilnehmerabzeichen 1975 | Teilnehmerabzeichen der „Jeux Mediter-
ranees d‘Alger 1975 - VIP“, Mittelmeerspiele Fußball. Bronze vergoldet, 
weiß emailliert, Bertoni Milano, 4,5x3,3 cm. In original Box.
Aus der Sammlung eines ehemaligen IOC-Mitgliedes und heutigen Ehrenmit-
gliedes. -- Rückseite leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 907  |  € 40,00

Teilnehmerbazeichen 1976 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen: „XXIe 
Olympiade Montreal 1976 -CNO NOC“ (NOK), Leichtmetall, mehrfarbig 
emailliert, 5,7x2,8 cm.
— Zustand A-.

Nr. 908  |  € 125,00

Wimpel OS 1996 | Offi  zieller Wimpel der Japanischen Delegation der 
„Games of the XXVIth Olympiad Atlanta 1996“. Bedruckter, doppella-
giger Satin, Metallösen, weiße Kordeln, 35x20,5 cm.
— Zustand A.

Nr. 909  |  € 40,00

Nr. 911  |  € 600,00

Nr. 910  |  € 700,00

Nr. 912  |  € 1200,00
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Olympia 1900

Picard, Alfred M. | Exposition Universelle Internationale de 1900. Rap-

port Géneral Administratif et Technique. Tome 1-7 + Pieces Annexes + 

Plans General.  Tome sixiéme. Mit 36 Seiten über die Olympischen Spiele 

1900 „Concours d´Exercises Physiques et de Sports“ und 10 Bildtafeln 

mit 25 Fotos zu den Olympischen Spielen in Paris.

Band 1-7 mit Ergänzungsband und Kassette mit Plänen. (Komplett). Sehr 

seltener offi  zieller Bericht der Weltausstellung 1900 in Paris in dessen Rahmen 

die Olympischen Spiele 1900 stattfanden. Mit dem sechsten Band des offi  zi-

ellen Berichts zur Weltaustellung in Paris 1900. Nur in diesem  Band wird über 

die Olympischen Spiele 1900 ausführlich berichtet. Es wird die Organisation 

der Sportwettbewerbe beschrieben Eintrittskarten, Pässe, Musikveranstal-

tungen anlässlich der Spiele, Feierlichkeiten und Siegerehrungen usw. —

unaufgeschnitten; Büchereiexmplare mit Stockfl ecken. Ca. 3700 Seiten, 20x29 

cm, Karton, 56 Fototafeln, Imprimerie National, Paris 1903. — Zustand C.

Nr. 913  |  € 750,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 

1900 in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle 

Paris 1900“. Rückseite: „Concours de Tir VIIme Concours National“ von 

„Vernon“. Bronze, versilbert. Für die Schießwettbewerbe während der 

Olympischen Spiele 1900. 6,1x4,3 cm.

Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 

in Paris statt. Die Olympischen Schießwettbewerbe wurden innerhalb des 7. 

Nationalen Schießwettbewerbes ausgetragen, an dem auch internationale 

Athleten teilnehmen konnten. Offi  zielle Siegerplakette. --geringer Silbera-

brieb.  — Zustand A-.

Nr. 914  |  € 450,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 1900 

in Paris. Vorderseite: „Republic Francaise. Exposition Universelle Paris 

1900“. Rückseite: „Concours Dexercices Militaires Prepartoires“ von 

„Vernon“. Bronze, versilbert. Bronze, versilbert, 4,3x6,1 cm.

Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 in 

Paris statt. Offi  zielle Siegerplakette. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 915  |  € 400,00

Olympia 1904

Teilnehmermedaille 1904 | Olympic Games St.Loius 1904. Teilneh-
mermedaille aus Bronze 4x4 cm. Reproduktion anlässlich des 100jäh-
rigen Jubiläums der Olympischen Spiele 1904 in St.Louis.
Die Firma Dieges & Clust, die 1904 die oiginal Teilnehmermedaille produziert 
hat gab im Jahre 2004 diese originalgetreue Medaille (1:1) heraus. Hoch-
weritige und beste Reprodukion einer der teuersten Teilnehmermedaillen 
der Olympischen Spiele. Für original Medaillen muß der Sammler zwischen 
15.000 - 20.000 € investieren. Sehr kleine Sammleraufl age!!!.  — Zustand A.

Nr. 916  |  € 250,00

Verdienstmedaille 1904 | Offi  zielle Verdienstmedaille der Welt-
ausstellung St.Louis 1904 mit der Aufschrift „Silver Medal. Louisiana 
Purchase Exhibition“. Bronze. 6,7x6,7 cm.
Die Olympischen Spiele 1904 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1904 
in St.Louis vom 14.Mai bis zum 28.Oktober (!) statt. Es gibt, ähnlich wie Paris 
1900, nur sehr wenige Stücke die sich direkt auf die Olympischen Spiele 1904 
beziehen. Deshalb werden von Sammlern auch gerne offi  zielle Stücke der 
Weltausstellung in ihre Sammlung genommen. - Sehr seltene Medaille, sehr 
gut erhalten.  — Zustand A.

Nr. 917  |  € 125,00

Verdienstmedaille 1904 | Offi  zielle Verdienstmedaille der Weltaus-
stellung St.Louis 1904. Bronze. 7,2x7,1 cm.
Die Olympischen Spiele 1904 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1904 
in St.Louis vom 14.Mai bis zum 28.Oktober (!) statt. Es gibt, ähnlich wie Paris 
1900, nur sehr wenige Stücke die sich direkt auf die Olympischen Spiele 1904 
beziehen. Deshalb werden von Sammlern auch gerne offi  zielle Stücke der 
Weltausstellung in ihre Sammlung genommen. - Sehr seltene Medaille, sehr 
gut erhalten.  — Zustand A.

Nr. 918  |  € 180,00

Nr. 913  |  € 750,00

Nr. 914  |  € 450,00

Nr. 915  |  € 400,00

Nr. 916  |  € 250,00 Nr. 917  |  € 125,00 Nr. 918  |  € 180,00
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Olympia 1906

Ehrenpreis OSS 1906 | Große Bronzetafel mit einem Athleten in 

Siegespose und im Hintergrund das Olympiastadion der Olympischen 

Spiele 1906 in Athen. Signiert „P.Vannier“. Mit Gravur „Prix off ert par le 

Ministre de la Guerre“. 32,5x22,4 cm (Gewicht: 2,75 kg). Wurde als Ehren-

preis an einen Medaillengewinner der Olympischen Spiele 1906 bei der 

Siegerehrung mit der Medaille überreicht. Stifter dieses Ehrenpreises 

war das griechische Verteidigungsministerium.

Hochwertige, ausdrucksstarke Bronzetafel!! Die Medaillengewinner der 

Olympischen Spiele 1906 erhielten alle außer ihrer Siegermedaille Ehrenpreise 

in unterschiedlichster Art und Ausführung. Dieses Exemplar ist eines der 

schönsten Ehrenpreise die vergeben wurden. --Zwei kleine Bohrungen am 

unteren Rand der Plakette. Wurde nachträglich auf Eichenplatte mit Aufhän-

gung montiert.  — Zustand A-.

Nr. 919  |  € 950,00

Eintrittskarte OSS1906 | Offi  zielle Eintrittskarte für die Olympischen 

Sommerspiele in Athen 1906 für den 3.Tag.

11,5x8,3 cm. Topseltenes Ticket!.  — Zustand A-B.

Nr. 920  |  € 600,00

Teilnehmermedaille 1906 | Offi  zielle Teilnehmermedaille des 

griechischen Organisationskomitees für die Olympischen Spiele Athen 

1906. Bronze, versilbert mit original blau-weißem Seidenbändchen, 

2,7x2,2 cm.   Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 921  |  € 750,00

Olympia 1908

Offi  cial Report 1908, Cook,T.A. | The Fourth Olympiad. The offi  cial 

Report of The Olympic Games of 1908 celebrated in London.

Offi  zieller Bericht der Olympischen Spiele 1908 . -Einband fl eckig. Rücken mit 

Signatur beschriftet; Buchblock gelockert. 794 Seiten, 18x25 cm, Leinen, Fotos, 

London 1909. — Zustand C.

Nr. 922  |  € 850,00

Postkarte 1908 | 4 S/W-Fotopostkarte von den Olympischen Spielen 

1908 in London vom Marathonlauf mit Pietri Dorando (Italy) + J.J.Hayes, 

the winner Marathon race, 14x8,3 cm.

Original Fotos. --eine Karte gelaufen.  — Zustand A-B.

Nr. 923  |  € 125,00

Postkarte OS1908 | „Main Entrance. Franco-Britsh Exhibition London 

1908“ Farb-Postkarte mit zwei Plakaten „Olympic Games“ im Hinter-

grund!!!, 13,5x8,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 924  |  € 40,00

Pressefoto OS1908-28 | Vier Pressefotos von Olympischen Spielen 

1908-1928,  22x16,5 cm bis 17x12 cm.

Olympia 1908, 1924 2x; 1928.  — Zustand B.

Nr. 925  |  € 50,00

Programm OS1908 | Olympic Gaems of London 1908. IV.International 

Olympiad. Programme. (18th June Athletics, Discus, 3200 m Steeple-

chase,  Cycling 5000 m, 100 km Final, Swimming, Water Polo, Archery 

and Fencing).

Offi  zielles Stadionprogramm. Klammer rostig. 40 Seiten, 18x12 cm Broschur. 

— Zustand C.

Nr. 926  |  € 380,00

Programm OS1908 | Olympic Gaems of London 1908. IV.International 

Olympiad. Programme. (21st June Athletics (High Jump, 200 m, 400 m, 

100 m , 400 m Hurdle, 800 m), Swimming, Wrestling and Fencing).

Offi  zielles Stadionprogramm. Umschlag geknickt;  Innen mit Bleistiftnotizen; 

Klammern rostig. Rarität!. 40 Seiten, 18x12 cm Broschur. — Zustand C.

Nr. 927  |  € 380,00

Programm OS1908 | Olympic Gaems of London 1908. IV.International 

Olympiad. Programme. (23rd June Athletics (High Jump, 200 m, 400 m, 

110 m Hurdle, 1500 m), Swimming, Wrestling and Fencing).

Offi  zielles Stadionprogramm. Innen mit Bleistiftnotizen; Klammern leicht 

rostig. Rarität!. 40 Seiten, 18x12 cm Broschur. — Zustand C+.

Nr. 928  |  € 380,00

Nr. 919  |  € 950,00

Nr. 920  |  € 600,00

Nr. 921  |  € 750,00 Nr. 922  |  € 850,00

Nr. 923  |  € 125,00

Nr. 924  |  € 40,00

Nr. 925  |  € 50,00

Nr. 926  |  € 380,00 Nr. 927  |  € 380,00 Nr. 928  |  € 380,00
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Siegermedaille 1908 | Siegermedaille für einen 3.Platz von Fredrick 

Parks (1885-1945; GBR) im Boxen (Schwergewicht) bei den Olympischen 

Spielen London 1908 mit der Aufschrift „Olympic Games London“ und 

Randgravur „Third Prize Heavy Weight Boxing“. Bronze (19,69 Gramm), 

mit Randpunze „V & S Vaughton“, 3,3 cm. Im original Etui mit goldener 

Deckelprägung „Olympic Games Third Prize Heavyweight Boxing Lon-

don 1908“.

Medaille (Zustand: A) EF; Box (Zustand: B; leicht berieben).  — Zustand A.

Nr. 929  |  € 7800,00

Teilnehmerabzeichen 1908 | Großes offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

für die Olympischen Spiele 1908 in London mit der Aufschrift „Olympic 

Games London 1908 Stewart“.  Bronze, versilbert, blau emailliert, Her-

steller: „Vaughton,Birmingham“, 5,7 cm.  — Zustand A-.

Nr. 930  |  € 1400,00

Teilnehmerabzeichen 1908 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Olympischen Spiele 1908 in London mit der Aufschrift „Olympic Games 

London 1908 Judge“ (Jury).  Bronze, versilbert, blau emailliert, Herstel-

ler: „Vaughton,Birmingham“, 5,7 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 931  |  € 1400,00

Teilnehmermedaille 1908 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der Olym-

pischen Spiele 1908 „In Commemoration of the Olympic Games held in 

London 1908“. Von B. Mackennal. Mit Randpunze „Vaughton“, Weißme-

tall, 5 cm.

Wurde an die Athleten der Olympischen Spiele London 1908 ausgegeben.  — 

Zustand A.

Nr. 932  |  € 600,00

Teilnehmermedaille 1908 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der Olym-

pischen Spiele 1908 „In Commemoration of the Olympic Games held in 

London 1908“. Weißmetall, 5 cm.

Wurde an die Athleten der Olympischen Spiele London 1908 ausgegeben.  

Mit Gravur des Hersteller am Rand „Vaughton“.  — Zustand A-.

Nr. 933  |  € 750,00

Teilnehmermedaille 1908 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der Olym-

pischen Spiele 1908 „In Commemorative of the Olympic Games held in 

London 1908“. Von B.Mackennal. Bronze, 5 cm. In original box mit der 

Aufschrift „Olympic Games of London 1908. Donor“.

Medaille vorzüglich (Zustand A). Box mit Gebrauchsspuren (Zustand: C). 

Nr. 934  |  € 800,00

Olympia 1912

Diem 1912, Carl | Die Olympischen Spiele 1912.

Originalausgabe aus dem Jahre 1912 mit ausführlichen Berichten, Statistiken 

und Fotos von den Olympischen Spielen in Stockholm. --Einband leicht fl e-

ckig. 204 Seiten, 15x21cm, Karton, ca. 140 S/W-Fotos, Berlin 1912. — Zustand 

C.

Nr. 935  |  € 350,00

Olympia 1912 - 1928 | Drei Belege von den Olymischen Spielen 1912 

- 1928.

  — Zustand B.

Nr. 936  |  € 60,00

Nr. 929  |  € 7800,00

Nr. 930  |  € 1400,00 Nr. 931  |  € 1400,00

Nr. 932  |  € 600,00 Nr. 933  |  € 750,00

Nr. 934  |  € 800,00

Nr. 935  |  € 350,00 Nr. 936  |  € 60,00
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Olympiadiplom OSS1912 | Siegerdiplom „V.Olympiaden. Olympiska 

Spelen i Stockholm 1912. II.Pris Simning, raka trampolinhopp för damer, 

Lisa Regnell, Sverige“ für die Silbermedaille für Lisa Regnell (SWE) im 

Schwimmen, Turmspringen der Frauen.

 61x43 cm. Entwurf von Olle Hjertzberg. Gedruckt von Centraltryckeriet, 

Stockholm. Teilweise mit Goldprägung. - Eine der schönsten Olympiasieger-

urkunden im Jugendstildesign. Vorzüglich (EF) --Kleine Flecken am Rand.  — 

Zustand A.

Nr. 937  |  € 2000,00

Pressefoto OS1912 | Zwei Pressefotos von Olympischen Spielen 1912 

in Stockholm, 22x16,5 cm.

Mit Reiszweckenlöchern.  — Zustand C.

Nr. 938  |  € 50,00

Programm OSS1912 - Schieß | Olympiska Spelen Stockholm 1912. 

Brottning.  Allmänna Bestämmelser och Täfl ingsregler. (Schießen, Pro-

gramm und Allgemeine Bestimmungen).

Schwedische Ausgabe des Programms und der allgemeinen Bestimmungen 

für die Olympischen Spiele 1912 für Ringen. 16 Seiten, 13x20cm, Karton, 

Stockholm 1912. — Zustand B.

Nr. 939  |  € 90,00

Programm OSS1912 -Gesamt | Vorläufi ges Generalprogramm. 

V.Olympiade. Olympische Spiele in Stockholm 1912.

Deutsche Ausgabe des seltenen Gesamtprogramms. 28 Seiten, 22x15,5 cm, 

Broschur, Stockholm 1912. — Zustand C.

Nr. 940  |  € 80,00

Schale OSS1912 | Versilberte Schale mit fünf aufgesetzten Medaillen 

mit Sportmotiven und einer am Boden montierten Medaille mit der 

Aufschrift „Olympiska Spelen i Stockholm“. Durchmesser: 6,7 cm, Höhe: 

4,2 cm.

Schönes Souvenirstück von den Olympischen Spielen 1912 in Stockholm. 

--Silberabrieb am Innenboden.  — Zustand A-.

Nr. 941  |  € 90,00

Siegermedaille 1912 | Original Siegermedaille „Olympiska Spelen 

i Stockholm 1912“ in Bronze für den 3. Platz im Mehrkampf Mann-

schaften der Turnmannschaft von Großbritannien bei den Olympischen 

Spielen 1912 in Stockholm für den Mannschaftsführer des  englischen 

Teams. Bronze, 3,5 cm mit Öse (wurde nachträglich angebracht) und 

Randgravur „British Gymnastic Team Charles J. West (Captain“.
Der Namen des britischen Turners Charles J. West ist in den Siegerlisten der 
Olympischen Spiele 1912 nicht zu fi nden, jedoch fi ndet man in WIKIPE-
DIA unter dem Artikel „Gymnastics at the 1912 Summer Olympics – Men‘s 
team“ seinen Namen eindeutig als Mannschaftsführer aufgeführt. In dieser 
Eigenschaft erhielt er diese Medaille. Die Gravur hat Charles J. West später 
hinzufügen lassen.  — Zustand A.

Nr. 942  |  € 4800,00

Siegermedaille 1912 | Siegermedaille „Olympiska Spelen i Stockholm 

1912“ in Bronze für einen 3. Platz bei den Olympischen Spielen 1912 in 

Stockholm. 3,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 943  |  € 5800,00

Teilnehmerabzeichen 1912 | „Olympiska Spelen Stockholm 1912“ 

Teilnehmerabzeichen für Athleten. Bronze, versilbert. 3,8x2,5 cm.

Offi  zielles Abzeichen der Olympischen Spiele 1912 in Stockholm für Athleten 

und Funktionäre. Angelaufen Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 944  |  € 180,00

Verdienstmedaille 1912 | „Femte Olympiaden Stockholm 1912. 

Gustaf V. Sveriges Konung“. Olympia-Verdienstmedaille 1912 (v. 

A.Lindberg). Silber mit Seidenband. 4,5x3 cm.  Wurde an verdiente Mitar-

beiter der Olympische Spiele 1912 vergeben. Leicht angelaufen. -Zustand A.

Nr. 945  |  € 125,00

Wagner/Eichenberger, (Hrsg.) | Olympische Spiele Stockholm 1912.
Umfangreiches, großformatiges Werk mit 200 Fotoabbildungen und 20 Bild-
tafeln. Schönes Exemplar über die Olympischen Spiele 1912. Seltene Ausgabe 
mit dem Einbandaufdruck „Von der Deutschen Dunlop Gimmi Comp. den 
Lazaretten und Kasinos gewidmet“. 135 Seiten, 27x35 cm, Leinen, ca. 200 
Fotoabb. und Fototafeln, Wagner, Zürich 1912. — Zustand C+.

Nr. 946  |  € 220,00

Nr. 937  |  € 2000,00 Nr. 938  |  € 50,00

Nr. 939  |  € 90,00

Nr. 940  |  € 80,00

Nr. 941  |  € 90,00

Nr. 942  |  € 4800,00

Nr. 944  |  € 180,00

Nr. 945  |  € 125,00 Nr. 946  |  € 220,00
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Nr. 943  |  € 5800,00
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Olympia 1916

Olympischer Prüfungskampf | Offi  zielle Siegermedaille des Deut-
schen Reichsausschuss für Olympische Spiele. „Dem Sieger im Olympia 
Prüfungskampf“.  Bronze. 5 cm. Dabei: Zwei Mutterstempelmatrizen der 
Medaille 5,8x1 cm.
Seltene offi  zielle Auszeichnung des OK für die Olympischen Spiele Berlin 1916 
aus dem Jahre 1914. Wurde in Vorbereitung auf die Olympischen Spiele 1916 
in Berlin produziert und bis zur Absage der Spiele ausgegeben!!!. Mutter-
stempelmatrizen wurden für die Herstellung der Prägestempel (Negativ 
der Medaille) von Medaillen verwendet und sind deshalb extrem hart und 
absolut selten!.  — Zustand A-.

Nr. 947  |  € 125,00

Postkarte 1916 | S/W-Großpostkarte „Einweihung des Stadions in 
Berlin. Huldigungszug des deutschen Radfahrerbundes“, 17,5x12,5 cm.
Original Foto! In diesem Stadion, das 1913 eingeweiht wurde, sollten die 
Olympischen Spiele Berlin 1916 stattfi nden, die jedoch wegen des 1.Welt-
krieges nicht stattfanden.  — Zustand A.

Nr. 948  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1914 | Kleine Sammlung von den baltischen 
Spiele 1914 in Malmö. 1) Teilnehmerabzeichen „Baltiska Spelen Malmö 
1914“. Bronze, vergoldet, 3,3 cm. 2) Teilnehmerabzeichen „Baltiska 
Spelen Malmö 1914“. Bronze, versilbert, 3,3 cm. Versilberte Version 
sehr selten 3)Teilnehmermedaille, versilbert, 3,2 cm. 3) Erinnerungsme-
daille aus weißem Metall, 3 cm. 4) Teilnehmerabzeichen „Gymnastik“ 
(Turnen),Bronze, versilbert, 3,5x2,5  cm.
Abzeichen teilweise angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 949  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1914 | Kleine Sammlung von den baltischen 
Spiele 1914 in Malmö. 1) Teilnehmerabzeichen „Baltiska Spelen Malmö 
1914“. Bronze, versilbert, Vorderseite weiß lackiert, 3,3 cm.  2) Erinne-
rungsmedaille aus weißem Metall, 3 cm. 3) Erinnerungsmedaille aus 
Bronze, 3 cm.4) Erinnerungsmedaille aus Silber (gepunzt, 3 cm. 5) Teil-
nehmerabzeichen „Gymnastik“ (Turnen),Bronze, versilbert, 3,5x2,5  cm.
Abzeichen teilweise angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 950  |  € 100,00

Teilnehmerplakette 1914 | Offi  zielle Teilnehmerplakette für den 

IOC-Kongress 1914 in Paris mit der Aufschrift „Congres International 

Olympique 1914“, Bronze, 7x4,5 cm.

Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 951  |  € 150,00

Olympia 1920

Bergvall, Erik | De Olympiska Spelen i Antwerpen 1920.

5 Teile in einem Band. Mit zahlreichen Fotoabbildungen und umfangreicher 

Statistik. - Es gibt keine deutschsprachige Außgabe dieses Titels.- Einband 

leicht berieben und gering angeschmutzt, sonst schönes Exemplar. 160 Sei-

ten, 37x27cm, HLeinen, ca 300 S/W-Fotos, Stockholm 1920. — Zustand C.

Nr. 952  |  € 280,00

Del Turia, Jaime | Homenaje de Valencia - que ofrece el Excelentísimo 

Ayuntamiento a los futbolistas espanoles olímpicos de Amberes.

(SPANISCH) Broschüre der Wochenzeitschrift TORNEO aus Valencia über die 

spanische Fußball-Nationalmannschaft bei den Olympischen Spielen 1920 in 

Antwerpen. Mit sämtlichen Spielberichten und s/w-Porträts aller Spieler. --Ab-

solute rarität!!!. 24 Seiten, 15x21cm, Papier, 22 S/W -Fotos, Valencia ca.1920. 

— Zustand C.

Nr. 953  |  € 100,00

Olympia 1920 | Sammlung von 6 Speisekarte und Einladungskarten 

anläßlich der Olympischen Spiele 1920 in Antwerpen. 18,5x12 bis 14x9 

cm.

Seltene Stücke.  — Zustand A-C.

Nr. 954  |  € 125,00

Programm OSS1920 | VIIe Olympiade Anvers 1920. Programme Offi  -

ciel. Programme journalier 19 Aout. Au Stade. Athlétisme. Lawn-Tennis.

Sehr seltenes Tagesprogramm für den 19.August. Leichtathletik, Tennis. —

Umschlag angeschmutzt; Mit Tesa geklebt; innen gut. 64 Seiten, 13,5x21,5 cm, 

Broschur, Antwerpen 1920. — Zustand C.

Nr. 955  |  € 280,00

Nr. 947  |  € 125,00 Nr. 948  |  € 60,00 Nr. 949  |  € 100,00

Nr. 950  |  € 100,00

Nr. 951  |  € 150,00

Nr. 952  |  € 280,00

Nr. 953  |  € 100,00Nr. 954  |  € 125,00 Nr. 955  |  € 280,00
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Siegermedaille 1920 | Bronze-Siegermedaille von den VII. Olym-
pischen Spielen 1920 in Antwerpen. (Entwurf von Josué Dupon). Bron-
ze, 6 cm im Durchmesser.
Die original Olympische Bronzemedaille wurde an Drittplazierte der Olym-
pischen Spiele 1920 in Antwerpen ausgegeben. Es wurden nur 400 Exem-
plare dieser Medaille hergestellt.  --Eine Seite mit Kratzern.  — Zustand A-B.

Nr. 956  |  € 3500,00

Siegermedaille 1920 | Silber-Siegermedaille von den VII. Olym-
pischen Spielen 1920 in Antwerpen. (Entwurf von Josué Dupon) für 
einen 2.Platz. Mit der Aufschrift „VII Olympiade Anvers MCMXX“ Silber 
(Gewicht: 89 Gramm), 6 cm.
Es wurden nur 400 Exemplare dieser Medaille hergestellt. Diese Medaille 
kommt aus der Sammlung des französischen Adligen Marquis Jean d´Aulan 
(1900-1944), einem Archetypen des reichen Sportlers zu Beginn des 20.Jahr-
hunderts. Universitätschampion im Schwimmen; Europameister im Turm-
springen 1930; Teilnehmer im Bobfahren bei den Olympischen Winterspielen 
1925 in Chamonix; 4facher französischer Meister im Bobfahren; Autorennen 
24 Stunden von Le Mans 1930 und mehrere bedeutende internationale 
Rallyes mit seinem Bugatti 1930-1936. Er gewann selbst keine Medaille bei 
Oympischen Spielen, hatte aber eine Sammlung von Siegermedaillen von 
1912 -1924. Es ist zu vermuten, dass er diese Medaillen Olympiasiegern 
abgekauft hat, denn er hatte keine Funktion in einer Sportorganisation, 
die ihm einen Zugang zu nicht ausgegebenen Medaillen verschaff t hätte. 
Er ist wahrscheinlich einer der ersten richtigen Sammler von Olympischen 
Siegermedaillen gewesen. Seine Olympiasammlung wurde 2015 in Frankreich 
versteigert.  — Zustand A.

Nr. 957  |  € 6500,00

Teilnehmermedaille 1920 | Teilnehmermedaille Olympische Som-
merspiele Antwerpen 1920. Bronze, 6 cm.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 958  |  € 700,00

Olympia 1924

Abzeichen 1924 | Originalabzeichen für die Olympischen Spiele in Pa-
ris 1924. Bronze, versilbert mehrfarbig emailliert mit den Olympischen 
Ringen und dem Schriftzug „VIII Olympiade 1924“. 3,3x2,3 cm.
Rarität!! Zwei kleine Absplitterungen an der Emaillierung.  — Zustand A-.

Nr. 959  |  € 125,00

Ausweis OSS1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924 Carte d´Identité IXe 

Olympiade. Offi  zieller Olympiaausweis eines franzöischen Athleten für 

die Olympischen Spiele Paris 1924 mit Lichtbild und original Signatur, 

12x8 cm.

Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 960  |  € 250,00

Olympiadiplom OSS1924 | Vierfarbiges Olympia-Diplom „VIIIe Olym-

piade Paris MCMXXIV. Diplome“ für das britische Mitglied des Kampfge-

richts im Boxen Harry Fowler.

Karton, 49,5x64,5 cm. Sehr schönes und seltenes Diplom. Die Urkunde ist 

identisch mit den Siegerurkunden. Kleine Randeinrisse; leicht geknickt.  — 

Zustand B.

Nr. 961  |  € 950,00

Postkarte OSS1924 | „VIIIe Olympiade Paris 1924. Le defi lé des 

athletes (Afrique du Sud)“ . Original S/W-Postkarte von der Eröff nungs-

feier der Olympischen Spiele 1924 mit der Mannschaft von Südafrika. 

14x8,5cm.

  — Zustand A-.

Nr. 962  |  € 30,00

Postkarte OSS1924 | „VIIIe Olympiade Paris 1924. Le defi lé des ath-

letes (Australie)“ . Original S/W-Postkarte von der Eröff nungsfeier der 

Olympischen Spiele 1924 mit der Mannschaft von Australien. 14x8,5cm.

  — Zustand A-.

Nr. 963  |  € 30,00

Postkarte OSS1924 | 2 Postkarte 1) „VIIIe Olympiade Paris 1924. Le 

defi lé des athletes (Etats-Unis)“ . Original S/W-Postkarte von der Eröff -

nungsfeier der Olympischen Spiele 1924 mit der Mannschaft der USA. 

14x8,5cm. 2) „Jeux Olympiques de 1924. Javelot et Marteau. Equipe des 

Etats-Union“, 13,5x8,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 964  |  € 40,00

Nr. 959  |  € 125,00

Nr. 960  |  € 250,00

Nr. 961  |  € 950,00Nr. 962  |  € 30,00 Nr. 963  |  € 30,00 Nr. 964  |  € 40,00

Nr. 956  |  € 3500,00

Nr. 957  |  € 6500,00

Nr. 958  |  € 700,00
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Reglement General OS1924 | VIIIe Olympiade Paris 1924. Réglement 

General er Programm des Jeux Olympiques.   Offi  zielles Gesamtprogramm 

und Regeln der Olympischen Spiele in Paris 1924 in französischer Sprache. 52 

Seiten, 21x12 cm Karton, Paris 1924. — Zustand C.

Nr. 965  |  € 100,00

Reglements OS1924 | VIIIe Olympiade et Matches Internationaux de 

Tir en 1924. Programmes et Règlements.
Offi  zielles Reglement und Programm für die Schießwettbewerbe der 
Olympischen Spiele Paris 1924. Herausgegeben vom Internationalen Schüt-
zenverband. 48 Seiten mit Abbildungen, 17,5x11,5 cm Karton. Paris Union 
Internationale de Tir 1924. — Zustand C.

Nr. 966  |  € 125,00

Regulations 1924 | VIIIth Olympiad Paris 1924. Boxe. Regulations and 

Programme of the Olympic Games.

Regeln und Progamm für das Olympische Boxturnier für die Olympischen 

Spiele 1924 in Paris. 22 Seiten, 12x21 cm, Karton, Paris 1924. — Zustand B.

Nr. 967  |  € 90,00

Siegergürtel OSS1924 | Siegergürtel für Gewichtheber bei den Olym-

pischen Spielen 1924 in Paris für Goldmedaillengewinner. 
Gewebter Leinengürtel mit der Inschrift „GLOIRE AUX OLYMPIADES DE 1924“ 
(Sieg bei den Olympischen Spielen 1924“, mit Lederschnallen, 77x9,2 cm.

Nr. 968  |  € 1000,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille Olympische Som-

merspiele Paris 1924 (v. R.Bénard). Bronze, 5,5 cm.

Wurde an die Athleten ausgegeben.  — Zustand A.

Nr. 969  |  € 240,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille und Siegermedaille 

für die I.Olympischen Winterspiele Chamonix 1924. Bronze, 5,5 cm von 

R.Bénard.
Das ist die erste Teilnehmer- und Siegermedaille für eine Winterolympiade. 
Zum ersten- und einzigen Mal wurde die Teilnehmermedaille auch als Sieger-
medaille für den 3.Platz verwendet. Es gab nur 258 Teilnehmer an den Olym-
pischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!.  — Zustand A.

Nr. 970  |  € 12000,00

Olympia 1928

Ausweis OSS1928 | Carte d´Identité IXe Olympiade Amsterdam 1928. 

Offi  zieller Olympiaausweis eines Offi  ziellen der Olympiamannschaft 

von Österreich mit Lichtbild und original Signatur, 12,8x9,3 cm.

  — Zustand C-.

Nr. 971  |  € 160,00

Comité Olympique Francais | La Délégation francaise aux Jeux de la 

IXe Olympiade Amsterdam 1928.   

Offi  zielle Bericht für die französische Delegation bei den Olympischen Spielen 

1928 in Amsterdam; mit Teilnehmerliste, Quartierplänen und praktischen 

Hinweisen zu Mobilität und Verständigung in der Landessprache. Mit aus-

faltbarem Gebäudeplan des „Französischen Hauses“ in Amsterdam (FRANZÖ-

SISCH). 24 Seiten, 22x28 cm, Karton, ca. 19 s/w-Fotos & 4 Karten, Paris 1928. 

— Zustand C.

Nr. 972  |  € 160,00

COS 1928 | Organisation de la Participation suisse aux Jeux de la IXme 

Olympiade 1928. IImes Jeux Olympiques d´hiver St.Moritz 1928 et IXme 

Olympiade Amsterdam 1928.

Offi  zieller Bericht über die Vorbereitungen des schweizerischen Olympischen 

Komitees über die Teilnahme an den Olympischen Sommerspielen in Amster-

dam 1928 und St.Moritz 1928. Französisch. Sehr selten!!. 8 Seiten, 22,5x15,5 

cm, Broschur, Lausanne 1927. — Zustand C.

Nr. 973  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1928 | „IXe Olympiade Amsterdam 1928. Hockey. 

Olympisch Stadion. Toegangsbewijs. No. 602“ Dauerkarte für das Olym-

pische Hockeyturnier. 12,5x9,5 cm.

Sehr seltene Eintrittskarte für die Olympischen Spiele 1928 Hockey. -- (Dieses 

Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte 

unter „Original Eintrittskarten“). — Zustand A.

Nr. 974  |  € 90,00

Nr. 965  |  € 100,00 Nr. 966  |  € 125,00 Nr. 967  |  € 90,00

Nr. 968  |  € 1000,00

Nr. 969  |  € 240,00

Nr. 970  |  € 12.000,00

Nr. 971  |  € 160,00 Nr. 972  |  € 160,00

Nr. 973  |  € 100,00 Nr. 974  |  € 90,00
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Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch 

Stadion. Athletiek. Abonnement. 14x10 cm (29.7.-5.8.1928), 13x9,5 cm.

Sehr seltene Dauerkarte für alle Leichtathletikwettbewerbe während der 

Olympischen Spiele 1928!!!.  — Zustand C.

Nr. 975  |  € 180,00

Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch 

Stadion. Voetbal No. 12. Für das Halbfi nalspiel am 6.6.1928 Argentinien 

v Ägypten. Offi  zielles Tagesticket für Fußball, 11x6,5 cm.

Sehr seltenes komplettes Ticket für das Olympische Fußballturnier. Ein-

trittskarten für dieses Turnier haben grundsätzlich kein Datum eingedruckt, 

anstattdessen sind die Spielpaarungen als Nummern angegeben „No. 1 

-  No.20“ (Spiel 1 am 27.5.1928 (Portugal v Chile) - Spiel 20 Endspiel Uruguay v 

Argentia am 10.6.1928) durchnummeriert jeweils auf den Karten abgedruckt  

— Zustand B.

Nr. 976  |  € 150,00

Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch 

Stadion. Voetbal. No. 10 (Deutschland vs Uruguay am 3.6.1928).  Offi  zi-

elles Tagesticket für Fußball. 11x6 cm.

Sehr seltenes komplettes Ticket für das Olympische Fußballturnier. Ein-

trittskarten für dieses Turnier haben grundsätzlich kein Datum eingedruckt, 

anstattdessen sind die Spielpaarungen als Nummern angegeben „No. 1 

-  No.20“ (Spiel 1 am 27.5.1928 (Portugal v Chile) - Spiel 20 Endspiel Uruguay v 

Argentia am 10.6.1928) durchnummeriert jeweils auf den Karten abgedruckt.  

--geknickt.  — Zustand C.

Nr. 977  |  € 140,00

Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch 

Stadion. Voetbal. No. 19 (Italien v Ägypten am 9.6.1928)  Offi  zielles 

Tagesticket für Fußball. 16,3x6 cm.

Sehr seltenes komplettes Ticket für das Olympische Fußballturnier. Ein-

trittskarten für dieses Turnier haben grundsätzlich kein Datum eingedruckt, 

anstattdessen sind die Spielpaarungen als Nummern angegeben „No. 1 

-  No.20“ (Spiel 1 am 27.5.1928 (Portugal v Chile) - Spiel 20 Endspiel Uruguay v 

Argentia am 10.6.1928) durchnummeriert jeweils auf den Karten abgedruckt.  

— Zustand B.

Nr. 978  |  € 200,00

Eintrittskarte OSW1928 | Olympische Winterspiele St.Moritz 1928 
Eintrittskarte „Freitag 17. Februar, Vormittag Hockey - Matches für Demi 
Finale (Kanada v Schweden 11:0) Stehplatz FR. 3.-“, Karton 6,5x5 cm mit 
original Bändchen.
Toprarität!!!  Die Tickets von den Winterspielen waren alles Kärtchen, die die 
Besucher mit einem Bändchen an ihrer Kleidung außen anbringen mußten. 
Kanada wurde Olympiasieger im Eishockey. Vorzüglich!!!.  — Zustand A.

Nr. 979  |  € 900,00

IXe Olympiade Amsterdam | Catalogue du Concours et l´Exposition 
d`Art Olympique.
Offi  zieller Katalog des Kunstwettbewerbes bei den Olympischen Spielen 
Amsterdam 1928 --Einband lose; Rücken mit 2 kleinen Fehlstellen; Umschlag 
leicht angeschmutzt. 108 Seiten mit 54 Fototafeln, 24x16 cm cm Karton. 
Amsterdam 1928. — Zustand C-D.

Nr. 980  |  € 75,00

Olympiadiplom OSS1928 | Offi  zielles Olympia-Siegerdiplom für 
den 2.Platz im Fußball für Roberto Cherro (Argentinien)  „Diploma. 
IX.Olympiade 1928 Amsterdam. 2e Pris R.Cerro Argentiné voor Voetbal“.  
Gestaltung C.J. van der Hoef. Signiert vom Präsidenten des OK A. Schim-
melpenninck und dem IOC-Präsidenten Baillet-Latour. (64x44 cm), 
gerahmt, 71 x 51 cm.
Roberto Cherro (1907-1965) scheiterte mit seiner Mannschaft erst im Endspiel 
gegen Uruguay. Er wurde bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1930 Vize-Welt-
meister, erneut verlor Argentinen gegen den Dauerrivalen Uruguay. Eines der 
schönsten Olympia-Diplome mit schwarz-goldenem Druck im Art Deco-Stil. 
Diplom beschnitten, fehlende Stücke wurde per Hand ergänzt. Das erste Di-
plom von der zweitbesten Mannschaft der Welt, Argentinien, dass im Handel 
angeboten wird. Belegstücke von der argentinischen Fußballmanschaft von 
1928 und der WM 1930, sind kaum zu fi nden!!!.  — Zustand A-.

Nr. 981  |  € 1600,00

Siegermedaille 1928 | Siegermedaille für den 3.Platz für Deutschland 
im Bobrennen bei den Olympischen Winterspielen St.Moritz 1928. Mit 
der Inschrift „IIe Jeux Olympiques St.Moritz 1928“. Bronze, Gewicht: 61 
Gramm; 5 cm.
Bei den Olympischen Winterspielen wurden nur 31 Bronzemedaillen ausge-
geben. Sehr schöne Patina. Vorzüglich.  — Zustand A.

Nr. 982  |  € 12000,00

Nr. 975  |  € 180,00 Nr. 976  |  € 150,00 Nr. 977  |  € 140,00

Nr. 978  |  € 200,00
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Nr. 979  |  € 900,00

Nr. 980  |  € 75,00 Nr. 981  |  € 1600,00 Nr. 982  |  € 12.000,00
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Silberschale OSS1928 | Kleine massive Silberschale mit eingestetzem 
farbig emaillierten Logo von Amsterdam und eingestantzter Jahreszahl 
„1928“.Silber (gepunzt; Gewicht: 51 Gramm), 8,5 cm.
Wurde als Spuvenir während der Olympischen Spiele 1928 in Amsterdam 
verkauft.  — Zustand A-.

Nr. 983  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1928 | 2es Jeux Olympiques d´hiver St.Moritz 
1928. „Concurrent“ (Wettkämpfer). Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 
die 2.Olympischen Winterspiele 1928 für Wettkämpfer. Auf der Rücksei-
te eingeprägte Nummer „654“. Bronze, versilber, mehrfarbig emailliert. 
3,5 cm. Das Abzeichen gehörte den.
Leicht angelaufen. Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 984  |  € 650,00

Teilnehmerabzeichen 1928 | 2es Jeux Olympiques d´hiver St.Moritz 
1928. „Offi  ciel“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 2.Olympischen 
Winterspiele 1928 für Funktionäre. Auf der Rückseite eingeprägte Num-
mer „158“. Bronze, versilber, mehrfarbig emailliert. 3,5 cm.
leicht angelaufen. Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 985  |  € 700,00

Teilnehmermedaille 1928 | IX. Olympische Sommerspiele Amster-
dam 1928. Entwurf: J.C.Wienecke. Teilnehmermedaille in Bronze. 
Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Spielen. 
5,5cm.
  — Zustand A-.

Nr. 986  |  € 280,00

Teilnehmermedaille 1928 | Teilnehmermedaille für die 
II.Olympischen Winterspiele St.Moritz 1928. Bronze, 3,7 cm von 
M.Martin.
  — Zustand A.

Nr. 987  |  € 800,00

Wandteller Fußball 1928 | Großer Wandteller aus Messing mit einem 

Fußballspieler und der Inschrift „Olympiade 1928 Amsterdam.“ 30,5 cm.

Seltener dekorativer Wandteller von den Olympischen Spielen Amsterdam 

1928.  — Zustand A-.

Nr. 988  |  € 100,00

Olympia 1932

Teilnehmermedaille 1930 | „Internationaler Olympischer Kongress 

Berlin 1930. Citus. Altus. Fortius“. Offi  zielle große, schwere Bronzeme-

daille für den 9.IOC Kongress in Berlin. 9,5x8,9cm. (245 gramm), Bronze, 

versilbert. In original Etui, innen mit Prägung „Olympischer Kongress 

Berlin 1930“, 12x12x2 cm. Dabei: Eine weitere Medaille in Bronze.

Medaille vorzüglich, Zustand:A. Etui: Zustand:C. 

Nr. 989  |  € 250,00

Einladung NOK 1932 | III Olympic Winter Games Committee Lake Pl-

acid 1932 February 1930 to the Olympic Committee of Switzerland…… 

Offi  zielle Einladung an das Olympische Komitee der Schweiz für die 

Olympischen Winterspiele Lake Placid 1932 durch das OK der Winter-

spiele 1932.

Original Einladung. Unikat!!!. 4 Seiten, 26x20 cm, USA 1930. — Zustand B+.

Nr. 990  |  € 400,00

Einladung NOK 1932 | Xth Olympiade Committee of the Games of 

Los Angeles USA 1932 February 1, 1930 to the Olympic Committee of 

Switzerland…… Offi  zielle Einladung an das Olympische Komitee der 

Schweiz für die Olympischen Sommerspiele Los Angeles 1932 durch das 

OK der Sommerspiele 1932.

Original Einladung. Mit original Siegelplakette des OK von Los Angeles 1932. 

Unikat!!!. 4 Seiten, 26x20 cm, USA 1930. — Zustand A-.

Nr. 991  |  € 600,00

Nr. 983  |  € 125,00 Nr. 984  |  € 650,00 Nr. 985  |  € 700,00

Nr. 986  |  € 280,00 Nr. 987  |  € 800,00

Nr. 988  |  € 100,00

Nr. 989  |  € 250,00

Nr. 990  |  € 400,00 Nr. 991  |  € 600,00
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Japan 1932 | Offi  zieller Bericht des japanischen Schwimmverbandes 

über die Teilnahme der japanischen Schwimmer an den Olympischen 

Sommerspieler Los Angeles 1932. (Japanisch).

Rarität!!!. 382 Seiten mit ca. 100 S/W-Fotos, 24,5x18 cm Karton im Schuber. 

Tokyo 1934. — Zustand C.

Nr. 992  |  € 350,00

Medaille OSS1932 | Erinnerungsmedaille von Japan an die Olym-

pischen Spielen Los Angeles 1932. Bronze, 6 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 993  |  € 125,00

Offi  cial Program 1932 | Complete Collection of the 39 Offi  cial Pro-

grams Games of the Xth Olympiad Los Angeles USA 1932.

Komplette Sammlung aller 39 offi  ziellen Tagesprogramme der Olympischen 

Spiele 1932 in Los Angeles. Gebunden im Originaleinband des Organisations-

komitees der Spiele 1932. --Sehr gut erhalten. ca. 1200 Seiten, 20x27,5 Leinen. 

— Zustand A-.

Nr. 994  |  € 750,00

Offi  cial Report 1930 | Minutes of the Olympic Congress of Berlin 1930. 

IIIrd Year of the Ixth Olympiad May 25.-30.

Englisch/französisch. Offi  zieller Bericht des Olympischen Kongresses Berlin 

1930 des Internationalen Olympischen Komitees. 48 Seiten; 30x21 cm Karton; 

Berlin 1930. — Zustand C.

Nr. 995  |  € 120,00

Offi  cial Report 1932, Los Angeles | Xth Olympiad Los Angeles 1932. 

Offi  cial Report.

Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Sommerspiele Los Angeles 1932. 

--Einband gering berieben, sonst gutes Exemplar. 814 Seiten, 24x31cm, Lei-

nen, ca. 1000 S/W-Fotos und Farbtafeln, Los Angel. 1933. — Zustand B-C.

Nr. 996  |  € 240,00

Olympia 1932 | Kleine Sammlung mit 8 verschiedenen Stücken von 

den Olympischen Spielen 1932.  — Zustand A-B.

Nr. 997  |  € 125,00

Philatelie OS1932 | 10 verschiedene philatelistische Belege von den 
Olympischen Spielen 1932, 23x15 bis 14x8,5 cm.
Briefumschläge mit Sonderstempeln.  — Zustand B-C.

Nr. 998  |  € 60,00

Plakette OS1932 | Gravierte, versilberte Plakette der österreichischen 
Olympiamannschaft für die Olympischen Spiele Los Angeles 1932 mit 
dem Wiener Stephansdom und der amerikanischen Freiheitsstaue als 
Motiv. Gravur: „Dem hochverehrten Pärsidenten und Leiter der X. Olym-
piade in Los Angeles 1932 Herrn Kommerz. Rat Dr. Theodor Schmidt 
in feundlicher Erinnerung ergebnst gewidmet Weltmeister R. Oswald 
1932“. 12,5x8,5 cm.
Unikat. Die Plakette ist dem Präsidenten de Österreichischen Olympischen 
Komittees (1928-38) und dem IOC-Mitglied Theodor Schmidt gewidmet, der 
nach der Machtergreifung in Östereich 1938 seine Ämter neiderlegen mußte. 
Der Weltmeister R.Oswald war ein österreichischer Schwerathlet, der die 
österreichische Olympiamannschaft nachnLos Angeles begleitete! Plakette 
mit Montagstiften auf der Rückseite.  — Zustand A-.

Nr. 999  |  € 150,00

Pressefoto OS1932 | Acht Pressefotos von Olympischen Spielen 1932 
in Los Angeles, 22x16,5 cm.
  — Zustand B-C.

Nr. 1000  |  € 80,00

Programm OSS1932 | Inter-Continental Relays and International 
Swimming Gala. Olympic Swimming Stadium. 14.8.1932. Offi  zielles 
Programm.
Offi  zielles programm der „Erdteilstaff el“ die schon 1936 Besandteil des offi  -
ziellen Rahmenprogramms wurde. 1932 fand diese Veranstaltung mit allen 
Stars der Olympischen Schwimmwettbewerbe einen Tag nach der Schlussfei-
er statt. -Rarität!. 8 Seiten mit Fotos, 26,5x19 cm. — Zustand B.

Nr. 1001  |  € 50,00

Speisekarte OSS1932 | Tenth Olympiad, Los Angeles British Dinner.
Offi  zielle Speisekarte des Councils of British Societies für den Empfang der 
Britischen Oympiamanschaft der Olympischen Spiele 1932. 4 Seiten, 21x18,5 
cm. — Zustand B.

Nr. 1002  |  € 40,00

Nr. 992  |  € 350,00

Nr. 993  |  € 125,00

Nr. 994  |  € 750,00

Nr. 995  |  € 120,00

Nr. 996  |  € 240,00

Nr. 997  |  € 125,00 Nr. 998  |  € 60,00

Nr. 999  |  € 150,00

Nr. 1000  |  € 80,00

Nr. 1001  |  € 50,00 Nr. 1002  |  € 40,00
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Teilnehmerabzeichen 1932 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-

pische Spiele Lake Placid 1932 für Athleten. Rückseitig nummeriertes 

Exemplar: „118“. Bronze, teilweise farbig emailliert, mit der Aufschrift 

„Contestant“ (Athlet). 3,5 cm.   Mit kleinen Absplitterungen an der Emaillie-

rung der Olympischen Ringe.  — Zustand A-.

Nr. 1003  |  € 1400,00

Teilnehmermedaille 1932 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Olympischen Winterspiele 1932 in Lake Placid mit der Aufschrift „III 

Olympic Winter Games Lake Placid 1932“, Bronze, mit Hersteller-Rand-

punze „Robbins & Co, Attleboro“, 6x4,8 cm.

Bei der Winter Olympiade 1932 waren nur 306 Athleten am Start und es 

wurden nur 700 Exemplare der Teilnehmermedaille hergestellt. -- Eine der 

seltensten Teilnehmermedaillen!!!. --gering fl eckig; geringer Abrieb an der 

alten Patina.  — Zustand A-.

Nr. 1004  |  € 6000,00

Teilnehmermedaille 1932 | Teilnehmermedaille Olympische Som-

merspiele Los Angeles 1932. „Xth Olympiad 1932“. Bronze, 6,9 cm.

Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 

Spielen 1932. Am Rand mit der Punze „Whitehad-HOAG“. --Auf einer Seite 

teilweise Grünspan  -Aus dem Nachlass eines ehemaligen Mitgliedes des 

deutschen Olympisches Komittees.  — Zustand A.

Nr. 1005  |  € 780,00

Wandbehang OS1932 | Handbemalter Wandbehang aus Bambus-

streifen mit der Aufschrift „10th Olympiade Los Angeles 1932“ mit der 

Olymiaglocke. „Made in Japan“, 53x36 cm.   Dekoratives original Souvenir 

der Olympischen Spiele 1932. Sehr gut erhalten!.  — Zustand A.

Nr. 1006  |  € 125,00

Wandbehang OS1932 | Handbemalter Wandbehang aus Bambus-

streifen mit der Aufschrift „10th Olympiade Los Angeles 1932“ mit 

Hochhaus. „Made in Japan“, 53x36 cm.

Dekoratives original Souvenir der Olympischen Spiele 1932. Sehr gut erhal-

ten!.  — Zustand A.

Nr. 1007  |  € 75,00

Wandbehang OS1932 | Handbemalter Wandbehang aus Bambus-
streifen mit der Aufschrift „10th Olympiade Los Angeles 1932“ mit 
Oympiastadion. „Made in Japan“, 53x36 cm.
Dekoratives original Souvenir der Olympischen Spiele 1932. Sehr gut erhal-
ten!.  — Zustand A.

Nr. 1008  |  € 100,00

Olympia 1936

Abzeichen 1936 | „Victoria Assuranes Berlin 1936 Paris“ mit Olym-
pischen Ringen. Abzeichen einer der größten deutschen Versiche-
rungen zu den Olympischen Spielen Berlin 1936. Bronze, versilbert, 
mehrfarbig emailliert, 3,3 cm.
Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 1009  |  € 125,00

Abzeichen 1936 | „Schach Olympiade München 1936“ geprägtes 
versilbertes Abzeichen. 2x2,5 cm.
Sehr seltene Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1010  |  € 125,00

Abzeichen 1936 | Edelweißabzeichen mit Hakenkreuz und Olym-
piaringen „Garmisch-Partenkirchen“ . Bronze, versilbert, mehrfarbig 
emaliert (Herst.Annetsberger München). 5x4,5cm.
Hochwertiges Souvenirabzeichen, dass während der olympischen Spiele in 
Garmisch-Partenkirchen vertrieben wurde. Ähnliche Abzeichen, jedoch ohne 
Hakenkreuz, wurden noch nach dem 2.Weltkrieg als Souvenirs in Garmisch 
angeboten - leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 1011  |  € 140,00

Armbinde OSW1936 | Original-Armbinde Olympische Winterspiele 
1936 Garmisch Partenkirchen für den 18 Km Skilanglauf mit schwarzem 
Aufdruck „18 Klm“. Mit Originalstempel der Olympischen Spiele. Weißes 
Leinen mit original Gummibändern.  16,5x11,5 cm.
Leicht fl eckig;.  — Zustand B-.

Nr. 1012  |  € 150,00

Nr. 1003  |  € 1400,00

Nr. 1004  |  € 6000,00

Nr. 1005  |  € 780,00

Nr. 1006  |  € 125,00 Nr. 1007  |  € 75,00 Nr. 1008  |  € 100,00

Nr. 1009  |  € 125,00 Nr. 1010  |  € 125,00

Nr. 1011  |  € 140,00 Nr. 1012  |  € 150,00
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Aschenbecher OWS1936 | Kleiner Porzellanaschenbecher mit der 

Aufschrift „IV. Olympische Winterspiele 1936 Garmisch-Partenkirchen“, 

Stempel der Bauer & Lehmann Porzellanmanufaktur, Leuchtenburg. 

Größe 8x8x1,7 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1013  |  € 90,00

Ausweis OS 1936 | Ausweis für Mitwirkende bei den Tanz-Festspilen. 

Dietrich Eckart Freillichtbühne. 9x14 cm.   

Offi  zieller Ausweis für Mitwirkende am 1.-6.8. für Proben und Auff ührungen. 

Beidseitig bedruckt.  — Zustand B.

Nr. 1014  |  € 60,00

Ausweis OS 1936 | Betriebs-Ausweis No. 9948. Reichssportfeld/Mai-

feld. Organisationskomitee für die XI.Olympiade Berlin 1936.
Der Inhaber dieses Ausweises war berechtigt die Anlage in der Zeit vom 
3.8.-16.8. in seiner Eigenschaft als „Aufstellen Behelfsbünen Reitturnier“ zu 
betreten. Sehr schönes Stück. 4 Seiten, 13x9 cm, Karton. — Zustand A.

Nr. 1015  |  € 90,00

Ausweis OSS1936 | Reichsrundfunk. Der Inhaber dieses Ausweises ist 

berechtigt, Rundfunkübertragungen von der XI.Olympiade durchzufüh-

ren. Nr. 38 mit Lichtbild, Karton 15x9 cm.
Absolut seltener Ausweis für Mitarbeiter des deutschen Reichsrundfunk 
die Live-Übertragungen von den Olympischen Sommerspielen Berlin 1936 
durchführten.  — Zustand C.

Nr. 1016  |  € 240,00

Autoplakette 1936 | „Kiel 1936“ Olympische Wettkämpfe der Segler 

der Olympischen Spiele Berlin 1936. Große Autoplakette. 6,8x6,8 cm.

Bronze, versilbert mehrfarbig emailliert. Hersteller: M.Hansen, Kiel.  Sehr selten 

und vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 1017  |  € 140,00

Autoplakette 1936 | 2 Autoplaketten, Brandenburger Tor mit Ringen 

„XI.Olympiade Berlin 1936“. Leichtmetall, farbig emailliert. Hersteller: 

Wilh.Deumer, Lüdenscheid. + weiß emailliert. Je 7,5x7,2 cm.

Rückseite angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1018  |  € 125,00

Autoplakette 1936 | Autoplakette, Brandenburger Tor mit Ringen „XI.
Olympiade Berlin 1936“. Bronze, vergoldet, weiß emailliert. Hersteller: 
Wilh.Deumer, Lüdenscheid. 7,5x7,2 cm. Dabei: Offi  zielles Besucherab-
zeichen, Bronze, weiß emailliert, 3,3x3 cm.  — Zustand A.

Nr. 1019  |  € 100,00

Besucherabzeichen 1936 | Offi  zielles Besucherabzeichen der Olym-
pischen Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936 mit Hakenkreuz. 
Bronze, versilbert, farbig emailliert, 4 cm (leicht angelaufen Zustand: A) in 
offi  zieller grüner Präsentationsbox mit golden geprägtem Schriftzug „IV.
Olympische Winterspiele 1936 Garmisch-Partenkirchen“ mit Oympischen 
Ringen, 6,2x6,2x2 cm (geringe Gebrauchsspuren, Zustand: A-). Seltenes 
Besucherabzeichen mit Hakenkreuz, war nicht im freien Verkauf erhältlich. 
Offi  zielle Stücke der Olympischen Spiele dürfen keine politischen Symbole 
zeichnen. Dieses Abzeichen war nur für Parteimitglieder hergestellt wurden. 
Es ist auch größer wie das frei verkäufl ich erhältliche Besucherabzeichen (statt 
3,6 cm ist es 4 cm im Durchmesser).  Diese Box war vermutlich für die original 
Teilnehmerabzeichen produziert wurden. Rarität!!!. 

Nr. 1020  |  € 250,00

Bronzeplakette 1936 | Große Bronzeplakette „Oympische Spiele Ber-
lin 1936“ mit dem Symbol der Spiele der Olymipiaglocke. Rückseite mit 
einer Luftansicht des Reichssportsfeldes, dem Schauplatz der Olympia-
de 1936. Bronze, Gewicht: 438 Gramm, 11 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1021  |  € 200,00

Dokumentenmappe OSW 1936 | Offi  zielle Dokumentenmappe für 
die Teilnehmer mit goldgeprägtem Aufdruck „IV.Olympische Winterspie-
le 1936 Garmisch-Partenkirchen“ mit Namen und Teilnehmer-Nummer 
„937 CSR Mateasko Josef“. 
Mit drei original Dokumenten die in dieser Mappe waren: 1) Ausweis für 
Josef Mateasko für Seilbahnen, 21x15 cm (mit einrissen); 2) Einladungskarte 
„Festabend des Herrn Reichskriegsminister“, Karton 15x10 cm 3) Panorama-
faltplan von Garmisch Partenkirchen 1936 (aufgefaltet 58x41 cm). 25x18 cm, 
HLeinen. Feste Halbleinenmappe für den tschechischen Olympiateilnehmer, 
der im Militärpartouillenlauf den 8.Platz belegte. In dieser Mappe erhielten die 
Olympiateilnehmer ihre offi  ziellen Dokumente (Ausweis, Teilnehmerkarten, 
Teilnehmerabzeichen und sonstige Informationen). Sehr seltenes Stück. - sehr 
schön erhalten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1022  |  € 150,00

Nr. 1013  |  € 90,00

Nr. 1014  |  € 60,00 Nr. 1015  |  € 90,00

Nr. 1016  |  € 240,00

Nr. 1017  |  € 140,00 Nr. 1018  |  € 125,00

Nr. 1019  |  € 100,00

Nr. 1020  |  € 250,00Nr. 1021  |  € 200,00 Nr. 1022  |  € 150,00
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Nr. 1032  |  € 90,00

Druckklischee OSW1936 | Original Druckklischee (Druckplatte) mit 

dem offi  ziellen Logo der Olympischen Winterspiele Garmisch Partenkir-

chen 1936. Messing auf Stempel aufgesetzt, Durchmesser 9,1 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1023  |  € 100,00

Ehrenpreis Olympia 1936 | Ehrenpreis: Olympische Spiele 1936.

Ehrenpreis des Deutschen Reiches für die Olympischen Spielen 1936 in 

Berlin. Hochwertiger Glaspokal mit Deckel aus Bleikristall. Mit eingraviertem 

klassischen Athletenkopf mit Olympiafackel und Lorbeerzweig. Rücksei-

tig: eingravierter Reichsadler über olympischen Ringen. Höhe mit Deckel 

40,5 cm. Gewicht: 3,3 Kg. Mit eingravierter Signatur des Künstler „GG“. -  Mit 

eingravierter Signatur des Künstler „GG“. Weitere Gravuren: „Deutsches Reich. 

XI Olympische Spiele Berlin 1936“ und Wappen von Griechenland, Kanada, 

Schweiz und den USA“. Unikat!!! Spitzenleistung böhmische Bleikristallpro-

duktion mit künstlerisch, wertvollen und technisch, perfekten Gravuren. Es 

ist nicht bekannt für was dieser sehr schöne und deokrative Preis verliehen 

wurde.  — Zustand A.

Nr. 1024  |  € 500,00

Einladungskarten OSS1936 | 5 Einladungkarten zu Veranstaltung 

während der Olympischen Spiele Berlin 1936, Karton, 18x12 bis 16x10,5 

cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 1025  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1936 | „Ehrenkarte XI.Olympiade Berlin 1936“ 

Große Ehrenkarte zum Besuch sämtlicher sportlichen Veranstaltungen 

der XI.Olympiade. Mit originaler blauer Ledermappe für dieses Ticket. 

15x9 cm.

Im offi  ziellen Bericht zu den Olympischen Spielen Berlin 1936 sind drei unter-

schiedliche Lederetuis (grün, braun und rot) für die Ehrenkarten abgebildet. 

Ticket vorzüglich (Zustand: A); Lederetui mit stärkeren Gebrauchspuren 

(Zustand: C-). -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr 

dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --.

Nr. 1026  |  € 260,00

Eintrittskarte OSS1936 | 11. August, Fußball, Stehplatz, 2.- RM. Halbfi -

nalspiel Österreich - Polen. 13x7 cm.

Seltenes Ticket für die Olympischen Spiele Berlin 1936. --gering ange-

schmutzt; leicht eingerissen.  — Zustand C.

Nr. 1027  |  € 60,00

Eintrittskarte OSS1936 | 3. August, Fußballspiel Italien - USA (1:0). 

Poststadion Stehplatz, 12x5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Sehr selten!.  — 

Zustand B.

Nr. 1028  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1936 | 4. August, Fußballspiel Luxemburg - 

Deutschland (0:9). Poststadion Stehplatz. 12x5,5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Sehr seltene Karte!!! 

-- Abriebspuren auf der Rückseite.  — Zustand B-.

Nr. 1029  |  € 120,00

Eintrittskarte OSS1936 | 5. August, Fußballspiel Polen - Ungarn (3:0). 

Poststadion Stehplatz. 12x5cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Sehr selten!.  — 

Zustand A-.

Nr. 1030  |  € 90,00

Eintrittskarte OSS1936 | 5.August, Fußballspiel Ägypten Österreich 

(1:3). Mommsen-Sportplatz. Stehplatz, 12x5,5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Rarität!!! --geknickt.  

— Zustand B-.

Nr. 1031  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1936 | 6. August, Fußballspiel Peru - Finnland (7:3). 

Herthaplatz Stehplatz. 12x5,5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Sehr seltene Karte!!!.  

— Zustand A-.

Nr. 1032  |  € 90,00

Nr. 1023  |  € 100,00

Nr. 1024  |  € 500,00

Nr. 1025  |  € 125,00

Nr. 1026  |  € 260,00
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Eintrittskarte OSS1936 | 6.August, Fußballspiel Großbritannien - Chi-

na (2:0). Mommsen-Sportplatz. Teilnehmerkarte. 12x5,5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Rarität!!! -- geknickt, 

kleiner Abrieb auf der Rückseite.  — Zustand B.

Nr. 1033  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1936 | 7.August, Fußballspiel Sieger Spiel 1 - Sieger 

Spiel 4 (Italien - Japan 8:0). Mommsen Sportplatz Stehplatz. 12x5,5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Sehr selten!.  — 

Zustand A-.

Nr. 1034  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1936 | 7.August, Fußballspiel Sieger Spiel 2 - Sieger 

Spiel 3 (Deutschland - Norwegen 0:2). Poststadion Sitzplatz, 12x5,5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Sehr seltene Karte!!! 

-- geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1035  |  € 80,00

Eintrittskarte OSS1936 | 8. August, Fußballspiel Schweden - Japan 

(2:3). Herthaplatz, Stehplatz. 12x5,5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Sehr seltene Karte!!!.  

— Zustand A.

Nr. 1036  |  € 90,00

Eintrittskarte OSS1936 | 8. August, Fußballspiel Sieger Spiel 6 - Sieger 

Spiel 8 (Österreich - Peru 4:2). Herthaplatz Stehplatz. 12x5,5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. Sehr seltene Karte!!!.  

— Zustand A.

Nr. 1037  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1936 | 8.August, Fußballspiel Sieger Spiel 5 - Sieger 

Spiel 7 (Polen - Großbritannien 5:4). Poststadion Sitzplatz. 12x5,5 cm.

Original Ticket von den Olympischen Spielen Berlin 1936. -- geknickt.  — 

Zustand B.

Nr. 1038  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte für die Olympische Spiele Berlin 

1936. „Ausweis Nr. 353. Nur gültig in Verbindung mit einem Diesntaus-

weis mit Lichtbild. Berichtig zum Passieren der Kartenkontrolle und 

Absperrungen auf den Trainings- und Kampsstätten der XI.Olympischen 

Spiele. Der Ausweis berichtig nicht zum Betreten von Ehrentribünen 

und zum Einnehmen eines Zuschauerplatzes. OK der IX. Olympischen 

Spiele 1936“. Mit rotem Aufdruck „Muster“, Karton, 10,5x9 cm.

Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 1039  |  € 125,00

Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte für Leichtathletik. Mit 5 von 8 

Eintrittskarten vom 3.8.-9.8., eine davon unbenutzt. Im original Dauer-

kartenheft. Karton, 13,5x7 cm.

Mit 5 von 8 Karten für jeden Tag der Leichtathletikwettbewerbe der Olym-

pischen Spiele 1936. Sehr selten!!! -- handschriftlicher Namen- und Adressver-

merk auf der ersten Seite.  — Zustand B-C.

Nr. 1040  |  € 160,00

Eintrittskarte OSS1936 | Dauerkarte für Turnen. Stammheft zu 6.- RM 

mit 2 von 3 Eintrittskarten. Dietrich-Eckhardt-Freilichtbühne, Sitzplatz 

je Karte 5 RM.

Kartenheftchen für die Olympischen Sommerspiele 1936 mit Vorsatz. 14x6 

cm. — Zustand A-.

Nr. 1041  |  € 150,00

Eintrittskarte OSS1936 | Eröff nungsfeier 1. August 16.00 Uhr. Ein-

trittskarte Olympische Spiele Berlin 1936. 11x7cm.

  — Zustand A.

Nr. 1042  |  € 65,00

Eintrittskarte OSS1936 | Große Ehrenkarte zum Besuch sämtlicher 

sportlichen Veranstaltungen der XI.Olympiade, berechtigte zum Betre-

ten der Regierungsloge, 15x9 cm.

Äusserst selten, vorzüglich (EF).  — Zustand B+.

Nr. 1043  |  € 200,00

Nr. 1033  |  € 125,00 Nr. 1034  |  € 125,00 Nr. 1035  |  € 80,00

Nr. 1036  |  € 90,00

Nr. 1037  |  € 100,00 Nr. 1038  |  € 100,00
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Eintrittskarte OSW1936 | 2 Eintrittskarten der Olympischen Winter-

spiele 1936.  1)15.Februar, 50 Km Ski Dauerlauf Start und Ziel im Olympia-

Stadion. Naturtribüne, West und Ost, Stehplatz. 2) 18 km Skilanglauf, 12.2.. 

Je 12x6 cm. Zustnd: A. Dabei: Broschüre „Eintrittspreise der Einzelkarten“. 4 

Seiten, 22x9,5 cm (eingerissen; Zustand: C-).

Nr. 1044  |  € 160,00

Eintrittskarte OWS1936 | 16.Februar, Schlussfeier im Olympia-

Stadion. Naturtribüne, Ost, Stehplatz. 1.- RM. Eintrittskarte Olympische 

Winterspiele Garmisch-Partenkirchen. 15x6 cm.

Sehr seltenes komplettes Ticket. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat 

ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — 

Zustand A-.

Nr. 1045  |  € 140,00

Eintrittskarte OWS1936 | Generalkarte Nr. 409. Tribünen-Sitzplatz. 

Gültig für sämtlliche sportlichen Veranstaltungen während der 

IV.Olympischen Winterspiele vom 6. bis 16.Februar 1936. Mit Originalle-

deretui mit goldgeprägtem Logo der Olympischen Spiele von Garmisch. 

14,5x8,5 cm.  Sehr seltene Eintrittskarte für sämtliche Verantstaltungen. 

Lederetui innen mit Gebrauchsspuren. Toprarität!. -- (Dieses Objekt wird 

mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte unter „Original 

Eintrittskarten“). --. — Zustand A-B.

Nr. 1046  |  € 300,00

Eintrittskarte OWS1936 | IV.Olympische Winterspiele 1936 Garmisch-

Partenkirchen. Teilnehmerkarte. Eishockey am 16.2, 14.30 Uhr (USA v 

Kanada 0:1),  11,5x6,4 cm.

Offi  zielle Eintrittskarte für Athleten. Die Paarung USA (Bronze) v Kanada 

(Silber) war das letzte Spiel des Olympischen Eishockeyturniers von Garmisch 

1936. --geknickt,.  — Zustand B-.

Nr. 1047  |  € 125,00

Eintrittskarte OWS1936 | Presse Nebenkarte No. 0434 mit gestem-

pelter Aufschrift „Riessersee; Datum, Uhr“ und handschriftlichen Eintra-

gungen mit Bleistift „Der Winter“, „9.2. 14 Uhr“; „142“. Für das Eishockey-

spiel Schweiz v Italien. Karton, 14,5x8,5 cm.

Sehr seltene Eintrittskarte von den Olymischen Winterspielen Garmisch 

Partenkirchen 1936 für einen Journalisten der Zeitung „Der Winter“ mit dem 

Presseausweis und dem Teilnehmerabzeichen mit der Nummer „142“ für den 

9.2.1936 um 14.00 Uhr für die Natureisbahn Riessersee wo einige Spiele des 

Olympischen Eishcokeyturniers ausgetragen wurden. Toprarität!. -- (Dieses 

Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie bitte 

unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand A.

Nr. 1048  |  € 240,00

Eisengussplatte OS1936 | Große Eisengusswandplakette mit den 

Olympischen Ringen und der Aufschrift „Bermudas - Cuxhaven 1936“, 

Gewicht: 900 Gramm, 20x20 cm.

Erinnerungsplakette für die Segelregatte Bermudas - Cuxhaven für Groß-

boote, eine offi  zielle Rahmenveranstaltung der Olympischen Spiele Berlin / 

Kiel 1936. --Aus dem Nachlass des Wettkampfrichters für die Segelwettbe-

werbe in Kiel der Olympischen Spiele 1936 Gerhard Meier.  — Zustand A.

Nr. 1049  |  € 125,00

Fahne 1936 | Kleine, farbig bedruckte Leinenfahne mit den Olym-

pischen Ringen. Ca. 47x29 cm.

Mit Befestigungsband. - etwas fl eckig mit einem kleinen Loch (ca. 1x1 cm).  — 

Zustand C.

Nr. 1050  |  € 150,00

Feuerzeug OS1936 | Zwei Feuerzeuge mit Motiven der Olympischen 

Spielen Berlin 1936, verchromt, je 4x3,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1051  |  € 125,00

Film 1936 | „Querschnitt durch die Olympischen Winterspiele 1936“ 

Original 16mm s/w-Film der Firma Ozapahn. Länge ca. 60 m. Original-

pappbox (10 cm).

Die Firma Ozaphan brachte im Auftrage des Reichssportführers mehrere 

Filme über die Olympischen Sommer- und Winterspiele für 16 mm Projek-

toren heraus. Filmmaterial sehr gut erhalten. Sehr selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 1052  |  € 75,00

Nr. 1044  |  € 160,00

Nr. 1045  |  € 140,00

Nr. 1046  |  € 300,00

Nr. 1047  |  € 125,00
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Geldbörse OS1936 | Rotes Lederportemonnaie in Form einer Olym-

piaglocke mit goldgeprägten Olympischen Ringen und der Aufschrift 

„Berlin 1936“. Mit Reisverschluss, 10x9,5 cm.

Sehr schönes Souvenir der Olympischen Spiele 1936. In fast neuwertigem 

Zustand!.  — Zustand A-.

Nr. 1053  |  € 75,00

Glasaschenbecher 1936 | Massiver Glasaschenbecher mit geschlif-

fenen Olympischen Ringen, dem Brandenburger Tor und geschliff enen 

Schriftzug am Boden „Berlin 1936 Olympiade“, Gewicht:412 Gramm, 

16x16x2,4 cm.

Seltenes und dekoratives Souvenir von den Olympischen Spielen 1936. --ge-

ringe Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1054  |  € 125,00

Japan OSS1936 | Data of Athletics Games and Olympic Conditions. 

(Olympische Spiele Berlin 1936).

Ausführlicher japanischer Bericht die Olympischen Spiele Berlin 1936 in japa-

nischer Sprache mit 100seitigem, umfangreichem Bildteil mit zum Teil sehr 

seltenen Fotos von japanischen Fotografen. Es sind allerdings auch Bilder von 

deutschen Bildagenturen dabei. -- Japanisches Blockbuch mit Goldschnitt 

und Seideneinband. Dieser jedoch mit Mottenfrass. Sonst schönes Exemplar. 

225 Seiten mit ca. 200 S/W-Fotos, 32x23,5 cm. Japan 1936. — Zustand C.

Nr. 1055  |  € 450,00

Kabinenverteilung OSS1936 | Kabinenverteilung auf den Kampfstät-

ten. The Dressing-Rooms at the Stadium.

Offi  zielles Handbuch des OK der Olympischen Spiele Berlin 1936 für die 

Mannschaften der teilnehmenden Länder über die Lage und den Beset-

zungsplan der Umkleidekabinen in den verschiedenen Wettkapfstätten. Mit 

zahlreichen Plänen. Rarität!!! -- Umschlag leicht angeschmutzt; Innen teilweise 

handschriftliche Notizen mit Bleistift. 86 Seiten mit zahlreichen Plänen, Karton 

18,5x12,5 cm. Berlin OK 1936. — Zustand C.

Nr. 1056  |  € 100,00

Kajakskulptur OSS1936 | Kajakathletenskulptur aus Edelstahl (31x7 

cm) mit Signatur am Sockel „EJ“. Montiert auf Holzsockel mit versilberter 

Erinnerungsplakette „Zur Erinnerung an die erfoldreichen Olympischen 

Spiele zu Berlin 1936. Herrn Sportwart Martin Lödl gewidmet Österrei-

chiser Kanuverband“, 34x7,5x9 cm.

Sehr schöne Skulptur in modernen Desgin der 1930er Jahre gewidmet auf 

die Olympiade in Berlin bei der die österrichischen Kanuten sieben Medaillen 

gewannen! Unikat!!!.  — Zustand A.

Nr. 1057  |  € 900,00

Keramikfl iese OWS1936 | Keramikfl iese mit der Aufschrift „Olympia 

1936 Garmisch-Partenkirchen“ mit Krakelee-Eff ekt, 13,5x13,5x0,7 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1058  |  € 80,00

Keramikteller OWS1936 | Keramikteller mit der Aufschrift „Olym-

piade 1936 Garmisch-Partenkirchen“, mit Krakelee-Eff ekt. Größe 

11,2x11,2x2 cm.

Schönes Souvenir von den Olympischen Spielen 1936.  — Zustand A-.

Nr. 1059  |  € 85,00

Löff el OS1936 | Zwei Souvnenir - Löff el zu den Olympischen Spielen 

1936, Länge 15 + 11 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1060  |  € 100,00

Mannschaftsabzeichen 1936 | Mannschaftsabzeichen der Fußball-

mannschaft von Österreich für die Olympischen Spiele Berlin 1936. 

„ÖSTF“ Bronze, vergoldet, farbig emailliert. Knopfl ochabzeichen Her-

steller: Hans Gnad, Wien. 2,4x1,6 cm.

Toprarität!!! Dieses Abzeichen trugen die österreichischen Olympiafußballer, 

die 1936 die Silbermedaille gewannen.  — Zustand A.

Nr. 1061  |  € 150,00

Mannschaftsabzeichen 1936 | Offi  zielles Abzeichen der Olympia-

mannschaft von Kanada für die Olympischen Winterspiele Berlin 1936 

mit der Aufschrift „Canadian Olympic Team 1936. Canada“. Nickel. Her-

steller: „International Nickel Co. Of Canada Ltd.“  2,5x2,8 cm.

Vorzüglich.  — Zustand A.

Nr. 1062  |  € 180,00

Nr. 1053  |  € 75,00

Nr. 1054  |  € 125,00

Nr. 1055  |  € 450,00

Nr. 1056  |  € 100,00

Nr. 1057  |  € 900,00Nr. 1058  |  € 80,00

Nr. 1059  |  € 85,00

Nr. 1060  |  € 100,00

Nr. 1061  |  € 150,00 Nr. 1062  |  € 180,00
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Medaillensammlung 1936 | 10 verschiedene Medaillen und Plaket-

ten zu den Olympischen Spielen Berlin 1936.8,2x 6 cm bis 3,5 cm.

schöne Sammlung mit interessanten Stücken.  — Zustand A-B.

Nr. 1063  |  € 500,00

Merkblatt Reichspost 1936 | Merkblatt der Deutschen Reichspost zur 

XI.Olympiade - Segeln Kiel 1936. Post - Telegraph - Fernsprecher.

Mit Olympia-Sondemarke und zwei Sonderstempel der Olympischen Spiele 

1936 der Segler in Kiel.  — Zustand B-.

Nr. 1064  |  € 75,00

Mini-Schlittschuh 1936 | Miniatur - Schlittschuh von der Firma „Polar“ 

mit der Gravur „IV.Olympische Winterspiele 1936“. Edelstahl, verchromt, 

13x2,5x2,5 cm.

Sehr seltenes Werbegeschenk der Firma „Polar“ anläßlich der Olympischen 

Winterspiele in Garmsich-Partenkirchen. Wurde an Athleten und gute Kunde 

verschenkt!.  — Zustand A.

Nr. 1065  |  € 125,00

Müller,P. | Olympia-Tonbuch. Das Erlebnis der XI.Olympischen Spiele in 

Wort, Bild und Ton. Mit drei Schelllackplatten.

3 Schallplatten mit Original-Reportagen von den Olympischen Wettkämp-

fen in Berlin. Die wichtigsten Sendungen des Olympia-Weltsenders, der 

anlässlich der Spiele 1936 Radiosendungen produzierte, wurden auf den 

Schallplatten festgehalten. Der Textteil des 200 Seiten starken Buches und die 

Schelllack-Platten bilden eine Einheit: die Platte setzt ein, wo der Text aufhört. 

Die Platten enthalten folgende Sendungen: Eröff nungsfeier, 100-m-Lauf, 

3000-m-Hindernislauf, 4x100-m-Staff el für Frauen, 4x400-m-Staff el, 1500-m-

Lauf, Stabhochsprung, 100-m-Freistilschwimmen, 400-m-Freistilschwimmen, 

Handballspiel Deutschland-Österreich, Schwergewichtsboxkampf Runge-

Lovell, Vierer mit Steuermann, Marathonlauf. Ein einmaliges Dokument über 

die Sommerspiele 1936 in Berlin. Buch und Schallplatten in Original-Kassette, 

Schallplatten in sehr gutem Zustand. Einmaliges zeithistorisches Dokument! 

Einband mit Gebrauchsspuren. 210 Seiten, 26x27cm, ca.200 S/W-Fotos, Berlin 

1936. — Zustand C.

Nr. 1066  |  € 250,00

Mütze 1936 | Schwarze Filzmütze mit Lederschnalle und Lederbesatzt. 

Innen gefüttert mit Herstellerschild „Garmisch. Suum Cuique“ mit 

Olympischen Ringen.

23x14,5x12cm.

Sehr seltenes Kleidungsstück (Größe/Size 52) von den Olympischen Win-

terspielen in Garmisch-Partenkirchen 1936 für Helfer und Streckenposten. 

Neuwertiges Stück!!!! Sehr schön (VF).  — Zustand A.

Nr. 1067  |  € 200,00

Offi  cial Report 1936, Diem,Carl | IV.Olympische Winterspiele 1936. 

Garmisch-Partenkirchen 6. bis 16.Februar. Amtlicher Bericht. Im original 

Pappschuber.

—Offi  zieller Bericht der IV.Olympischen Winterspiele in Garmisch Hrsg. vom 

OK der Spiele. Ausführlichstes Werk über die Olympischen Winterspiele 1936. 

Mit seltenen Bildern in sehr guter Qualität. Mit einigen Farbtafeln. --Gutes 

Exemplar und dem original Schuber mit Rückenaufdruck „IV.Olympische Win-

terspiele 1936. Amtlicher Bericht“. (dieser mit Gebrauchsspuren). 449 Seiten, 

24x31 cm, Leinen, ca. 400 S/W-Fotos, Reichssp.Vlg, Berlin 1936. — Zustand C.

Nr. 1068  |  € 380,00

Offi  cial Report 1936, Berlin | XI. Olympiade Berlin 1936 Amtlicher 

Bericht. Hrsg. vom OK für die XI.Olympiade Berlin 1936 e.V. 2 Bände.

Offi  cial Report des Organisationskomitees für das IOC. Umfangreichstes Werk 

über die Olympischen Sommerspiele 1936 in Berlin. -- Einband fl eckig und 

leicht berieben, Ecken etwas bestoßen, Innen sehr gut erhalten. 1222 Seiten, 

24x31cm, Leinen, ca. 1000 Fotos, Limpert, Berlin 1936. — Zustand C.

Nr. 1069  |  € 380,00

Olympia 1936 | 4 Stücke von den Olympischen Winterspielen 

Garmisch-Partenkirchen 1936.

  — Zustand C.

Nr. 1070  |  € 100,00

Olympia 1936 | Kleine Sammlung mit 23 Belegen von den Olym-

pischen Spielen Berlin 1936.

Schöne Sammlung mit zum teil seltenen Stücken!!.  — Zustand A-C.

Nr. 1071  |  € 200,00

Nr. 1063  |  € 500,00

Nr. 1064  |  € 75,00

Nr. 1065  |  € 125,00 Nr. 1066  |  € 250,00

Nr. 1067  |  € 200,00

Nr. 1068  |  € 380,00 Nr. 1069  |  € 380,00 Nr. 1070  |  € 100,00 Nr. 1071  |  € 200,00
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Olympia-Ausweis 1936 | Offi  zieller Olympia-Ausweis No. 01735 für 
den belgischen Fechter Georges Heywaert für die Olympischen Spielen 
1936 in Berlin. Mit Lichtbild. 15x9 cm.
  — Zustand C.

Nr. 1072  |  € 150,00

Olympia-Ausweis 1936-1994 | Sammlung von 20 Ausweisen der 
Olympischen Spielen 1936 bis 1994.
Offi  zielle Ausweise für Athleten, NOK-Mitglieder und Journalisten von 14 
verschiedenen Olympischen Spiele.  — Zustand A-C.

Nr. 1073  |  € 400,00

Olympiadiplom OSS1936 | Original Siegerurkunde für Bronzemedail-
lengewinner  „XI.Olympiade Berlin 1936. Ehrenurkunde. Ungarn. Dritter 
4x200 m Staff elschwimmen“ Golddruck mit Prägung 40x28 cm.

 Unterschrieben vom Präsidenten des Organisationskomitees Lewald und 
IOC-Präsident Baillet-Latour. Entwurf von Prof. Ernst Boehm, gedruckt bei 
Erasmusdruck Berlin. Gerahmt. 50x38 cm. - Unter Passepartout (60x46 cm); 
Urkunde weißer Rand beschnitten; in der Mitte mit Knickstelle.  — Zustand B.

Nr. 1074  |  € 1200,00

Olympiafackel 1936 | Offi  zielle Reproduktion des Original-Fackel-
griff es vom Fackel-Staff elllauf 1936 von Olympia nach Berlin. Produziert 
von der Firma Krupp im Jahre 1972 als Geschenk für V.I.P.‘s der Olym-
pischen Spiele 1972. Höhe 27 cm, Stahl.
Diese Reproduktion unterscheidet sich kaum vom Original. Ca. 2 mm kleiner 
und der Fackelfuß beginnt mit einer ca. 4mm Vertikalen, bevor er in die 
konische Form übergeht. Gewicht: ca. 400 Gramm. Gewicht der Originalfackel 
von 1936 ca. 440 Gramm. Sehr kleine Aufl age. Neuwertig. Sehr schön!.  — 
Zustand A.

Nr. 1075  |  € 420,00

Olympiafackel 1936 | Original-Olympiafackel von den Olympischen 

Spielen in Berlin 1936. Vom ersten Fackel-Staff ellauf mit dem olym-

pischen Feuer von Olympia nach Berlin. Entwurf Walter E. Lemcke, 

Berlin. Hersteller Krupp, Essen. Krupp Nirosta V 2A Stahl. Gewicht: 489 

Gramm, Höhe 27,2 cm.  Dabei: Original „Urkunde über die Teilnahme an 

dem Fackel-Staff el-Lauf Olympia - Berlin 20.VII. - 1.VIII 1936“ mit dem 

Namen des Läufers, 35,5x23, cm.   - Sehr schöner, gepfl egeter Zustand (Vi-

trinenstück) Zustand:A-. Urkunde geknickt; zwei kleine Einrisse, angeschmutzt 

Zustand: C. Mit Echtheitszertifi kat!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1076  |  € 3750,00

Olympiafi lm 1936 | Olympiafi lm: Wettspiele: Fußball, Handball, 

Hockey, Basketball. (ca. 144,4m = 13:09min). Die offi  ziellen Olympia-

fi lme der Olympischen Sommerspielen Berlin 1936. - „Im Auftrag des 

Reichssportführers hergestellt von der AGFA I.G. Farbenindustrie Ak-

tiengesellschaft Berlin SO36“ AGFA-Isopanfi lm, 16mm-Stummfi lm mit 

deutschsprachigen Zwischentiteln. In Originalmetalldose: 18 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1077  |  € 200,00

Olympiaplakat 1936 | „Olympische Spelen. Duitschland Berlijn 1936. 

1-16 Augustus“. Vierfarbiges offi  zielles Werbeplakat für die Olympischen 

Spiele 1936 in Berlin nach einem Entwurf von Würbel. 101x63cm.

Werbeplakat für Holland in fl ämischer Sprache. Fachmännisch restauriertes 

Exmplar mit kleiner angesetzter Stelle. Auf Leinen montiert. Sehr selten!!.  — 

Zustand C.

Nr. 1078  |  € 750,00

Olympiaplakat OS1936 | Original Werbeplakat für die Porzellanolym-

pia - Glocke von KPM mit der Aufschrift „Olympiaglocke. Einzige offi  zi-

elle Wiedergabe der grossen Olympiaglocke Modell von W.E.Lemcke. 

Staatliche Portzellan Manufactur Berlin“, 59x42 cm.

sehr seltenes Plakat. --kleine Randeinrisse.  — Zustand A-.

Nr. 1079  |  € 125,00

Nr. 1072  |  € 150,00

Nr. 1073  |  € 400,00

. 1074  |  € 1200,00 NrNr. 1075  |  € 420,00

Poster

Nr. 1076  |  € 3750,00

Nr. 1077  |  € 200,00

Nr. 1078  |  € 750,00

Poster

Nr. 1079  |  € 125,00

Poster
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Olympiateilnehmer 1936 | Sammlung des schweizer Fechters Walter 

Widemann, der als Teilnehmer an den Olympischen Spielen Berlin 1936 

teilnahm. 1) Offi  zieller Olympiaausweis mit Passfoto, 15x9 cm. 2) Ein-

trittskarte Reiten, 13.8.1936 mit dem Aufdruck „Teilnehmerkarte - Vor-

mittag“. Unbenutzt, komplett, 14x6 cm. 3) Eintrittskarte Schwimmen, 

13.8.1936 mit dem Aufdruck „Teilnehmerkarte - Vormittag“. Unbenutzt, 

komplett, 14x6 cm. 4) „Willkommen im Olympischen Dorf“ Offi  zielles 

Begrüßungsblatt für die Bewohner des Olympischen Dorfes bei der 

Olympiade 1936. In deutscher Sprache, Karton, 33x22 cm. 5) Programm 

„Olympisches Dorf“ Konzert für die Athleten im Dorf mit der Berliner 

Philharmonie. 30x21 cm, Karton --fl eckig. 6) 1 offi  zielle Postkarte und 

4 offi  zielle Briefbögen aus dem Olympischen Dorf. Unbenutzt. 7) Zwei 

Post- „Einlieferungsscheine“ mit Stempel der Poststation im Olym-

pischen Dorf, je 10,5x7,5 cm.

Sehr schöne Sammlung aus dem Nachlass des Athleten aus der Schweiz. Mit 

den besonders seltenem Programm „Olympisches Dorf“.  — Zustand A-B.

Nr. 1080  |  € 300,00

Olympic Games 1936 | Olympic Games 1936. Offi  cial Publication of 

the Publicity Commission for the XI. Olympic Gamers Berlin 1936 and 

for the IV.Olympic Winter Games Garmisch-Partenkirchen. No.1 - 12.

Offi  zielles Organ des Propaganda-Ausschusses für die XI.Olympischen Spiele 

Berlin 1936 und die IV.Olympischen Winterspiele Garmisch-Partenkirchen. 

Heft Nr. 1 erschien im Juni 1935 - Heft 12 MaI 1936. Über die Vorbereitungen 

zu der Olympiade 1936 und über die Geschichte der Olympischen Spiele. 

Mit sehr schönen farbigen Umschlägen der Hefte!! -- Hefte teiwleise mit sehr 

kleinen Fehlstellen am Umschlagsrand. 800 Seiten, 26x34cm, ca. 800 Fotos, 

Berlin 1935 - 1936. — Zustand C.

Nr. 1081  |  € 350,00

Pesti Hirlap Vasarnapja | 1936 Augusztus 2. Ausgabe der ungarischen 

Illustrierten „Pesti Hirlap“ mit 16seitigen (40 S/W-Fotos) Vorbericht zu 

den Olympischen Sommerspielen in Berlin 1936.

Es werden die Olympiateilnehmer von Ungarn vorgestellt. Mit schönem vier-

farbig illustrierten Titelblatt „Quadriga mit Olympischer Flagge“ —Rüken stark 

berieben; innen teilweise gering eingerissen. 44 Seiten, 20x28 cm, Broschur, 

zahlreiche Fotos, Budapest 1936. — Zustand C-.

Nr. 1082  |  € 50,00

Philatelie OS1936 | 28 verschiedene philatelistische Belege von den 

Olympischen Spielen 1936, 23x15 bis 14x8,5 cm.

Briefumschläge und Postkarten mit Sonderstempeln.  — Zustand B-C.

Nr. 1083  |  € 100,00

Plakette OS1936 | Große Bronzeplakette „Olympiade Berlin 1936“ 

mit Staff elläufer und Olympischen Ringen, Bronze (Gewicht: ca. 220 

Gramm), 9,5 x 0,9 cm.

Unbekannte Bronzeplakette für die Olympischen Spiele 1936. Entweder ein 

Entwurf für eine Siegermedaille / Teilnehmermedaille oder eine Plakette die 

für eine Montage für einen hochwertigen Ehren- oder Siegerpreis produziert 

wurde. Rückseite hohl!!.  — Zustand A-.

Nr. 1084  |  € 275,00

Postkarte OSS1936 | Original Fotopostkarte von den Olympischen 

Spielen 1936 in Berlin: „Berlin Reichssportfeld“. Auf der Rückseite eine 

Sondermarke „Deutsches Reich - Olympische Spiele“, zwei Sonderstem-

pel „Olympialager Döberitz b. Berlin“ und „Olympisches Dorf“ vom 

2.8.1936. Gelaufen, s/w, 14x9 cm.

Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 1085  |  € 25,00

Postkarte OSS1936 | Original Fotopostkarte von den Olympischen 

Spielen 1936 in Berlin: „Internationales Jugendlager. Erbaut von der 

Wehmacht (2.Kp./Pion. Btl.4.)“. Auf der Rückseite drei Sondermarken 

„Deutsches Reich - Olympische Spiele“, Rollenstempel „Olympialager 

Heerstraße“ vom 16.8.1936. Nicht gelaufen!! S/w, 13,8x9 cm.

Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 1086  |  € 35,00

Postkarte OSS1936 | Original Postkarte von den Olympischen 

Spielen 1936 in Berlin: „Internationales Zeltlager des Deutschen Kanu-

Verbandes am Müggelsee. XI. Olympische Spiele Berlin 1936“. Auf der 

Rückseite eine Sondermarke „Deutsches Reich - Olympische Spiele“, 

sowie zwei Sonderstempel „Intern. Zeltlager des DKV“ und „Int. Kanu-

lager Müggelsee“ (angeschnitten) vom 16.8.1936. Gelaufen, vierfarbig, 

15x10,5 cm.

Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 1087  |  € 25,00

Postkarte OSS1936 | Original Postkarte von den Olympischen Spielen 

1936 in Berlin: „Olympisches Dorf Döberitz B. Berlin“. Auf der Rückseite 

vier Sondermarken im Block „Deutsches Reich - Olympische Spiele“, 

sowie Sonderstempel „XI. Olympiade Segeln 1936 KIEL“ vom 4.8.1936. 

Gelaufen, vierfarbig, 15x10,5 cm.

Werbe-Postkarte Nr.4, herausgegeben vom Propagandaausschuß f.d. Olym-

pischen Spiele 1936, Reichssportverlag. Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 1088  |  € 25,00

Nr. 1080  |  € 300,00 Nr. 1081  |  € 350,00

Nr. 1082  |  € 50,00 Nr. 1083  |  € 100,00

Nr. 1084  |  € 275,00 Nr. 1085  |  € 25,00 Nr. 1086  |  € 35,00 Nr. 1087  |  € 25,00 Nr. 1088  |  € 25,00
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Postkarte OSS1936 | Original Postkarte von den Olympischen Spielen 
1936 in Berlin: „XI. Olympiade Berlin - 1936“. Auf der Rückseite Briefmar-
ke „Deutsches Reich“ sowie Sonderstempel „Dietrich-Eckart-Bühne auf 
dem Reichssportfeld 2.-16. August36“, Stempel vom 2.8.1936. Gelaufen, 
vierfarbig, 14,8x10,5 cm.   Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 1089  |  € 25,00

Postkarte OSS1936 | Sonderpostkarte von den Olympischen Spielen 
1936 in Berlin mit geprägter Werbevignette der Firma Sarotti. Auf der 
linken Rückseite aufgedrucktes Bild der Stadionränge, rechts aufge-
druckte Briefmarke „Deutsches Reich“, versehen mit dem Sonderstem-
pel „Berlin - Grünau Regattabahn“ vom 12.8.1936. Nicht gelaufen, 
zweifarbig, 14,8x10,5 cm.   Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 1090  |  € 25,00

Pressefoto OS1936 | 27 Pressefotos von Olympischen Spielen 1936 in 
Berlin von der „Atlantic“ Bildagentur, 18x13 cm.
Wettkampff otos, Athletenfotos, Olympiarahmenveranstaltungen. Alle mit 
Bildbeschreibung.  — Zustand A-C.

Nr. 1091  |  € 125,00

Pressefoto OS1936 | 28 Pressefotos von Olympischen Spielen 1936 in 
Berlin von der Firma „Agfa“ mit schwedischen Bildunterschriften, 24x18 
cm.   Wettkampff otos, Athletenfotos, Olympiarahmenveranstaltungen.  — 
Zustand A-C.

Nr. 1092  |  € 125,00

Pressefoto OS1936 | 68 Pressefotos von Olympischen Spielen 1936 in 
Berlin, 24x18 cm.   Wettkampff otos, Athletenfotos, Olympiarahmenveranstal-
tungen.  — Zustand A-C.

Nr. 1093  |  € 260,00

Pressefoto OS1936 | 7 Pressefotos von Jesse Owens bei den Olym-
pischen Spielen Berlin 1936 in Berlin und bei anderen Gelegenheiten, 
25x20,5 cm.  — Zustand A-C.

Nr. 1094  |  € 80,00

Reisepass OS1936 | Reisepass des Königreich Ungarn vom Juli 1936 

für Riter Dezsö Zirthi, extra ausgestellt für eine offi  zielle Reise zu den 

Olympischen Spielen Berlin 1936.

Es handelt sich um den Reisepass eines Offi  ziellen der ungarischen Mann-

chaft für die Olympiade 1936. Eintragung auf Seite 4 „Delegierung zur Olym-

piade“ (Olimpiai kiküldetes). Letzte Seite mit Devisenumtauschstempel der 

ungarischen Nationalbank „Zum Zwecke einer Reise zur Olympiade“. Sowie 

auf Seite 6 zwei ähnliche Stempel „Dt.Bank u. Disconto-Ges., Kassenstelle 

Olympisches Dorf“. Passfoto herazsgerissen. 24 Seiten,Leinekarton 16x11 cm.

Nr. 1095  |  € 90,00

Richtermappe OS1936 | Original Mappe für Wettkampfrichter der 

Olympischen Spiele Berlin / Kiel 1936 mit Aufdruck „XI. Olympiade 1936 

Segeln 4.- 14. August 1936 Kiel“. Pappe, 34,5x21,5 cm. Dabei: Zwei farbi-

ge Streckenpläne der Olympiaregatta von Kiel 1936, je 33x22 cm.

Aus dem Nachlass des Wettkampfrichters für die Segelwettbewerbe in Kiel 

der Olympischen Spiele 1936 Gerhard Meier.  — Zustand A-C.

Nr. 1096  |  € 175,00

Riefenstahl-Filmplakat I | „Les dieux du Stade. Le fi lm des Olympi-

ades. Une prodigieuse oevre de Leni Riefenstahl“ Originalfi lmplakat 

von 1938 für den ersten Olympiafi lm von Leni Riefenstahl. Vierfarbig 

79x60cm.

Schönes und sehr seltenes Werbeplakat für den Riefenstahlfi lm. Gut erhal-

tenes Exemplar; Faltspuren auf Leinen montiert.  — Zustand B.

Nr. 1097  |  € 1000,00

Rubien, Frederick (ed.) | Report of the American Olympic Committee. 

Games of the XIth Olympiad Berlin, Germany - IVth Olympic Winter 

Games Garmisch-Partenkirchen, Germany.

ENGLISCH. Ausführliche Berichterstattung über die Winter- und Sommerspiele 

in Deutschland 1936 in Wort, Bild und Statistik. --Kanten berieben. 491 Seiten, 

20x28 cm, Leinen, ca. 400 S/W-Fotos, AOC, New York 1936. — Zustand C.

Nr. 1098  |  € 90,00

Nr. 1089  |  € 25,00 Nr. 1090  |  € 25,00

Nr. 1091  |  € 125,00

Nr. 1092  |  € 125,00 Nr. 1093  |  € 260,00

Nr. 1094  |  € 80,00

Nr. 1095  |  € 90,00 Nr. 1096  |  € 175,00Nr. 1097  |  € 1000,00

Poster

Nr. 1098  |  € 90,00
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Sammelbilder | Svenska Olympiamän.

(SCHWEDISCH). Seltenes schwedisches Sammelbilderalbum das die schwe-

dischen Olympiakandidaten für Berlin 1936 vorstellt. 16 Seiten, 34x24 cm, 

Karton, 64 s/w-Fotosammelbilder (komplett.), Schweden 1936. — Zustand C.

Nr. 1099  |  € 65,00

Sammelbilder | Varldens basta i Berlin.

(SCHWEDISCH). Seltenes schwedisches Sammelbilderalbum, das die Favoriten 

für die Olympischen Spiele in Berlin vorstellt. 2.Aufl age. 16 Seiten, 34x24 cm, 

Karton, 64 s/w-Fotosammelbilder (komplett), Schweden 1936. — Zustand C.

Nr. 1100  |  € 50,00

Sammelbilder-Aktiebolaget | Vinter Olympiaden i Garmisch-Parten-

kirchen 1936.

Sehr seltenes schwedisches Sammelbilderalbum über die Medaillengewinner 

bei den Olympischen Winterspielen. Sehr schönes Exemplar!. 16 Seiten mit 32 

S/W- Fotosammelbilder (komplett), 24x16 cm, Karton. — Zustand C.

Nr. 1101  |  € 60,00

Sammelbilder-Kaisers, Kaff ee-Geschäft | „Kampfregeln für die 

Olympischen Spiele“ Nr. 1-50 (nur Nr.11 fehlt), 15x10,5 cm.

Sehr seltene Sammelblätterreihe der Firma Kaisers Kaff ee-Geschäft. Ab dem 

11.November 1935 erschienen wöchentlich zwei dieser Sammelblätter. Insge-

samt wurde 50 Blätter bis zum Beginn der Sommerspiele in Berlin produziert. 

Komplett fast nicht zu bekommen!!! . Sehr schön!!!.  — Zustand A-B.

Nr. 1102  |  € 160,00

Sammlung OS1936 | Sammlung zum Thema Olymische Ringe wäh-

rend der Olympischen Spiele Berlin 1936. 12 verschiedene Stücke mit 

dem Motiv der Olympischen Ringen.  — Zustand B-C.

Nr. 1103  |  € 125,00

Sammlung OSS1936 | Kleine Sammlung von 18 verschiedenen Me-

dallen, Plaketten und Abzeichen mit Bezug zu den Olympischen Spielen 

Berlin 1936.  — Zustand A-B.

Nr. 1104  |  € 400,00

Sammlung OSS1936 | Kleine Sammlung von 7 verschiedenen Medail-

lien, Abzeichen und Erinnerungsstücke mit Bezug zu den Olympischen 

Spielen Berlin 1936 und dem Symbol der Spiele der Friedensglocke.

  — Zustand A-B.

Nr. 1105  |  € 125,00

Sammlung OSS1936 | Sammlung von vier Souvenirplaketten und 

einem Armband zu den Olympischen Spielen Berlin 1936. 17 cm bis 5,5 

cm (Länge).

Diese Plaketten und Armbänder konnte man sich in Berlin während der 

Olympischen Spiele 1936 in Souvenirshops individuell anfertigen lassen. Die 

Olympischen Fahnen der Länder sind farbig emailliert. Einige Fahnen mit 

Emailleschäden.  — Zustand A-B.

Nr. 1106  |  € 100,00

Siegermedaille 1936 | Original Siegermedaille der Olympischen Win-

terspiele Garmisch-Partenkirchenkirchen 1936 für den 1.Platz in den 

ofi ziellen Demonstrationswettbewerben mit der gravierten Inschrift 

„Eiswettschießen der IV. Olympishen Winterspiele 1936 Garmisch 

Partenkirchen. International Mannschaftskämpfe 1.Preis“ Goldmedaille 

für die Mannschaft von Österreich I. Bronze, vergoldet mit rot email-

lierter Zierleiste und aufgestetzer silberner, farbig emaillierte Plakette 

. Hersteller: Carl Pollath, Schrobenhausen. Gewicht: 107 Gramm, 8,6x6 

cm. In original Box.

Diese Siegermedaille wurde nur für Demonstrationswettbewerbe der Olym-

pischen Winterspiele 1936 ausgegeben. Es gab insgesamt vier Wettbewerbe 

(3x Eisstockschießen + 1x Militärpartroullienlauf ). Medaille (Zustand: A), Box, 

gelenk gelockert (Zustand: B). 

Nr. 1107  |  € 3200,00

Siegermedaille 1936 | Siegermedaille „XI.Olympiade Berlin 1936“ für 

einen 3.Platz bei den Olympischen Sommerspielen 1936 in Berlin. Mit 

Randgravur des Herstellers „B.H.Mayer, Pforzheim“. Bronze, 5,5 cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1108  |  € 6500,00

Nr. 1099  |  € 65,00 Nr. 1100  |  € 50,00

Nr. 1101  |  € 60,00

Nr. 1102  |  € 160,00

Nr. 1103  |  € 125,00
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Nr. 1104  |  € 400,00

Nr. 1105  |  € 125,00

Nr. 1106  |  € 100,00

Nr. 1107  |  € 3200,00 Nr. 1108  |  € 6500,00
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Silberbecher Berin 1936 | Hochwertiger Silberbecher mit Gravur 

der Olympischen Ringen darüber der Reichsadler und „1936“. Silber 

(gepuntzt „940“er, 236 Gramm). Höhe: 11,5 cm.

Mit Beulen; kleiner Riss am oberen Rand.  — Zustand B-.

Nr. 1109  |  € 100,00

Silberlöff el OS1936 | Silberner Teelöff el mit Reichsadler und Olym-

pischen Ringen. Gravur „Olympiade Berlin 1936“. Silber (gepunzt 900er , 

Gewicht 18 gr.) 12,5 cm.

Sehr seltenes und schönes Stück! Leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1110  |  € 150,00

Souvenir OSS1936 | Kleine Sammlung von mit 8 Souvnirs zu den 

Olympischen Spielen 1936.

  — Zustand B-C.

Nr. 1111  |  € 125,00

Sternfl ug-Plakette 1936 | „Sternfl ug - Berlin. Olympiade 1936“. Perl-

mutplakette für den Sternfl ug nach Berlin anlässlich der Olympischen 

Spiele 1936. Farbig ausgemalte Olympia-Ringe und drei aufgesetzte 

silberne Flugzeuge. 5,1x3,6 cm.

Sehr selten. Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 1112  |  € 140,00

Stoff aufnäher OSS1936 | Offi  zieller Stoff aufnäher für die Olym-

pischen Spielen 1936 aus Leinen mit aufgestickten farbigen Olym-

pischen Ringen und der Aufschrift „Kampfgericht 142“. 13x13 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1113  |  € 125,00

Tagebuch OSS1936 | Original Tagebuch der britischen Olympi-

ateilnehmerin Dorothy Billson, Mitglied der Turnmannschaft von 

Großbritanien mit einer Rede von Dorothy Billson, die sie während 

der Olympischen Spiele vor der britischen Mannschaft gehalten hat 

(6 handschriftliche Seiten). Außerdem 16 original Signaturen von 

Olympiateilnehmern der Olympischen Spielen Berlin 1936 (Darunter 

die Medaillengewinner Dorothy Poynton-Hill und Eleanor Holm (Gold 

1932, bekam vom US-Team Startverbot für Berlin 1936). Leineneinband 

mit geprägten farbigen Olympischen Ringen, 17,5x13,5. Es sind nur 11 

Seiten beschriftet. Dabei: 5 Privatfotos von Dorothy Billson.

Interessantes Dokument einer Olympiateinehmerin 1936.  — Zustand B.

Nr. 1114  |  € 150,00

Tages - Programm 16.Augus | Programm der Schlußfeier 

XI.Olympische Spiele Berlin 1936.

 48 Seiten, 15x22cm, Broschur. — Zustand C.

Nr. 1115  |  € 60,00

Tages - Programm OSW36 | 10 von 11 Tagesprogrammen der 

Olympischen Winterspiele 1936 von Garmisch-Partenkirchen. 6.2. bis 

16.2.1936 (7.2. fehlt).

Fast komplette Sammlung  Sonst sehr schöne Sammlung. Zusammen 320 

Seiten, 14x21,5 cm, Karton, Fotos. — Zustand C.

Nr. 1116  |  € 750,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Offi  zielles namentliches Teilnehmer-

abzeichen Olympische Spiele 1936 Berlin für Mitglieder des Organisa-

tionskomitees mit Aufdruck „O.K.“ und zusätzlicher Plakette mit dem 

Namen des Mitgliedes des OK „Meyer“. Mit mehrfarbigem Seidenband. 

Hersteller: „L.Chr. Lauer, Nürnberg-Berlin“. Bronze, 8,8 x 4 cm.

Abzeichen mit Namen gab es nur von wenigen hochgestellten Persönlich-

keiten des OK!!! - Kleine Beschädigung am Verschluss (Nadel fehlt); Seiden-

band angeschmutzt; Abzeichen angelaufen.  — Zustand B.

Nr. 1117  |  € 900,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „N.O.K.“ 

Nationales Olympisches Komitee für die Olympischen Spiele Berlin 

1936. Bronze, versilbert. Mit kurzem Band in den olympischen Farben 

und langem blauen Band mit goldenem Aufdruck „Nationales Komitee“, 

11x4,1 cm.

- aufgedruckte Aufschrift leicht verblasst, sonst sehr schön (EF).  — Zustand A.

Nr. 1118  |  € 950,00

Nr. 1109  |  € 100,00 Nr. 1110  |  € 150,00

Nr. 1111  |  € 125,00

Nr. 1112  |  € 140,00

Nr. 1113  |  € 125,00

Nr. 1114  |  € 150,00

Nr. 1115  |  € 60,00 Nr. 1116  |  € 750,00 Nr. 1117  |  € 900,00 Nr. 1118  |  € 950,00
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Teilnehmerabzeichen 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

Mitarbeiter der Leitung des Olympischen Dorfes mit Aufschrift „Olym-

pisches Dorf“ und zusätzlicher Plakette mit Aufdruck „Stab“. Mit hellvi-

olettem Seidenband. Hersteller: „L.Chr. Lauer, Nürnberg-Berlin“. Bronze, 

versilbert 4 x 8,8 cm.- Seidenband leicht verblichen.  — Zustand A-.

Nr. 1119  |  € 800,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

Mitarbeiter der Leitung des Olympischen Dorfes mit Aufschrift „Olym-

pisches Dorf“ und zusätzlicher Plakette mit Aufdruck „Stab“. Mit hellvi-

olettem Seidenband. Hersteller: „L.Chr.Lauer, Nürnberg-Berlin“. Bronze, 

versilbert, 4 x 8,8 cm.   angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1120  |  € 750,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

Reiseleiter von „Kraft durch Freude“ (KdF) Reisen zu den Olympsichen 

Spielen 1936 mit Aufdruck „Olympische Spiele Berlin 1936. K.d.F. 245“. 

Pappe mit Nadel, 5,8x3,5 cm.   Sehr seltenes nummeriertes Abzeichen No. 

„245“ in vorzüglichem Zustand!!!.  — Zustand A.

Nr. 1121  |  € 90,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Olympische Spiele Garmisch-Partenkri-

chen 1936 offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Mannschaftsmitglieder 

beim Eisstockschießen. Bronze, versilbert, farbig emailliert, Hersteller: 

Pollath,Schrobenhausen, 2,7 cm (Elbel 2016 - 1936-W-010). Dabei: 

Offi  zielles Besucherabzeichen, Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert, 

3,6 cm.
Sehr seltenes Abzeichen. Ähnlich dem Besucherabzeichen nur wesentlich 
kleiner und mit silberner Schrift auf schwarzem Grund versehen. Vorzüglich 
(EF). Es wurden ca. 500 Exemplare produziert.  — Zustand A.

Nr. 1122  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Olympischen Winterspiele Garmisch-

Partenkirchen 1936. Teilnehmerabzeichen Mitglieder des Organisati-

onskomitees. Bronze, versilbert. Äußerer Ring versilbert. Mehrfarbig 

emailliert, Rückseite mit Gravur „ORG. KOM. 50“. Mit grüner Stoff rosette, 

3,5 cm.   Stoff rosette beschnitten. --In dieser Version nicht bei „Elbel“ gelistet!.  

— Zustand B.

Nr. 1123  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „Rundfunk“. Bron-
ze, rot-weißes Seidenband, 11x4,1 cm.
Sehr schöner Badge für Radio-Journalisten für die Olympischen Spiele Berlin 
1936. Sehr selten. --Seidenband leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1124  |  € 750,00

Teilnehmermedaille 1936 | IV.Olympische Winterspiele Garmisch-
Partenkrichen 1936. Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 6,1 cm als 
Briefbeschwerer in einer Marmorplatte eingelegt, Gewicht: 588 Gramm, 
12x12x1,8 cm.
Vorzüglich!! EF. Die Medaille liegt lose in der Marmorplatte. Sehr dekoratives 
und ungewöhnliches Objekt!!.  — Zustand A.

Nr. 1125  |  € 900,00

Teilnehmermedaille 1936 | IV.Olympische Winterspiele Garmisch-
Partenkrichen 1936. Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 6,1 cm.
Vorzüglich!! EF.  — Zustand A.

Nr. 1126  |  € 1000,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
Olympischen Sommerspiele von Berlin 1936 (v. Otto Placek). Bronzeguß 
goldener Patina. 7 cm.  — Zustand A.

Nr. 1127  |  € 150,00

Teilnehmerplakette 1936 | „Europameisterschaften im Eiskunstlau-
fen Berlin Olympiajahr 1936“ Große, offi  zielle Ehrenplakette für hohe 
Funktionäre. Leichtmetall, Hersteller: Rob.Neff , Berlin, 10x7,5 cm.
Rarität!!! Leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1128  |  € 140,00

Urkunde OSW1936 | Original Urkunde des NOK von Leichtstein 
anläßlich der Olympischen Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936 
mit der Aufschrift „Herrn Wintersportkommisar Erwin Hachmann als 
Erinnerung an die Olympiade 1936 in aufrichtiger Dankbarkeit für die 
herzliche Aufnahme der Liechtensteinischen Olympiateilnehmer“. Lito-
hgraphie, 43x31 cm. Gerahmt.
Erwin Hachmann war Mitglied des OK der Winterspiele und Verbandspräsi-
dent des deutschen Bobverbandes.  — Zustand A.

Nr. 1129  |  € 180,00

Nr. 1119  |  € 800,00 Nr. 1120  |  € 750,00

Nr. 1121  |  € 90,00 Nr. 1122  |  € 250,00

Nr. 1123  |  € 250,00

Nr. 1124  |  € 750,00

Nr. 1125  |  € 900,00 Nr. 1126  |  € 1000,00 Nr. 1127  |  € 150,00 Nr. 1128  |  € 140,00 Nr. 1129  |  € 180,00
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Wallagh/Werff  | Hoe Wij Berlijn Zagen. Ter herinnering aan 14 Olm-
pische dagen in Berlijn van 1 - 15 Augustus 1936.
(HOLLÄNDISCH). Sehr seltenes Buch von holländischen Journalisten über 
ihre Eindrücke während der Olympischen Spiele Berlin 1936. Schwerpunkt 
bilden die Eindrücke, die sie neben den Wettkämpfen gesammelt haben. 
Kultur in Berlin, Olympisches Dorf, Begenungen mit Athleten und Sportfans. 
--Umschlag geklebt; leicht angeschmurtzt mit kleiner Felhstelle. 80 Seiten, 
19x13cm, Karton, ca. 25 s/w-Fotos, Lacroix, Amsterdam 1936. — Zustand C.

Nr. 1130  |  € 75,00

Werbeplakat 1936 | „Olympia-Briefmarken. Hier zu haben!“ Karton, 
42x30 cm.
Schaufensterplakat (Briefmarken farbig) für die Olympischen Winterspiele 
1936 in Garmisch-Partenkirchen. Mit Original-Hängeösen; 1x gefaltet; Sehr 
schön!. . — Zustand B+.

Nr. 1131  |  € 125,00

Wimpel OS 1936 | Vierfarbig bestickter dreieckiger Leinenwimpel 
Olympia Kiel 1936, 33x22 cm.
sehr schöner dekorativer Wimpel. Selten!! --Aus dem Nachlass des Wett-
kampfrichters für die Segelwettbewerbe in Kiel der Olympischen Spiele 1936 
Gerhard Meier.  — Zustand A.

Nr. 1132  |  € 150,00

Wunderlich, Heinz | Fußuntersuchungen an Wettkämpfern der 
11.Olympischen Spiele und an deutschen Sportsleuten.
Wunderlich versucht in seiner Untersuchung die rassische Ausformung 
von Füßen und Beinen nachzuweisen. Er arbeitet im Sinne der rassenideol-
gischen Ausrichtung der Nazi-issenschaften. Er kommt zu den Schluß das die 
„arischen“ Leichtathleten der Olympische Spiele 1936 eine typisch nordische 
Fuß- und Beinform verfügen und dass eien Rassenvermischung diese Eigen-
schaften verwischen. Rarität!!!. 82 Seiten mit 53 s/w-Fotos. Karton 24x17 cm, 
Leipzig Ambrosius Barth 1937. — Zustand B-.

Nr. 1133  |  € 125,00

Zinnteller OS1936 | Dekorativer Zinnteller „Olympische Spiele 1896 - 
1936 Berlin MCMXXXVI“ mit der Olympiaglocke Belin 1936 im Zentrum. 
20 cm, Hersteller: „Schreiner & Söhne, Naburg“.
Sehr seltenes Souvenirstück von den Olympischen Spielen Berlin 1936 mit 
den Städtewappen und -namen aller vorrangegangenen Olympiaden auf 
dem Tellerrand.  — Zustand A-.

Nr. 1134  |  € 250,00

Zur Erinnerungen an die | Zur Erinnerung an die XI.Olympiade Berlin 

1936. Der Reichsführer H. v.Tschammer und Osten. Im Originalschu-

ber!!! Exemplar der britischen Olympiateilnehmerin im Turnen Dorothy 

Billson, die dieses Buch während der Olympischen Spiele Berlin 1936 

von einem deutschen Offi  zier geschenkt bekommen hat. Dabei: Hand-

schriftlicher Zettel von Dorothy Billson, auf dem Sie die Herkunft des 

Buches bestätigt und ein Foto von ihr.

18 Original s/w-Fotos (24x31cm) und 2 Seiten Faksimile der Unterschriften 

der Goldmedailiengewinner. Kunststoff einband mit erhabener Bronzeglocke.  

Hrsg.von AGFA. Lederriemchen. Mit dem Originalschuber der eine große Rari-

tät ist!!!! -- Schuber an den Kanten berieben und Papierbezug mit Fehlstellen.  

— Zustand C.

Nr. 1135  |  € 160,00

Olympia 1940 / 1944

Abzeichen 1940 | „Dansk Kajak Forbund. Olympiaden Helingfors 

1940“ Offi  zielles Abzeichen der dänischen Kajak Verbandes für die 

Olympisxhen Spiele 1940 in Helsinki. Bronze, vergoldet, teilweise farbig 

emailliert, 2,2 cm.

Wurde bereits 1939 hergestellt. Leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1136  |  € 140,00

Besucherabzeichen 1940 | Farbig emailliertes Besucherabzeichen 

für die ausgefallenen Spiele 1940 in Garmisch-Partenkirchen. 3,6 cm. 

(Rand: weiß; Himmel: dunkelblau; Symbol:Schwarz-rot).

Aus dem Nachlass des Wettkampfrichters für die Segelwettbewerbe in Kiel 

der Olympischen Spiele 1936 Gerhard Meier.  — Zustand A-.

Nr. 1137  |  € 150,00

Diem, Carl (Red.) | Olympische Rundschau. Heft 9 Jg. 1940.

Mit einem Bericht „Visionen des Fackellaufs“ (Winterspiele) und einen Aufsatz 

von Sven Hedin über den ausgefallenen Fackellauf Berlin - Tokyo 1940 

(insgesamt 14 Seiten Deutsch /Englisch). 31 Seiten, 25x17,5 cm, Karton, ca. 10 

s/w-Fotos, limpert, berlin 1940. — Zustand C.

Nr. 1138  |  € 40,00

Nr. 1130  |  € 75,00

Nr. 1131  |  € 125,00

Nr. 1132  |  € 150,00

Nr. 1133  |  € 125,00

Nr. 1134  |  € 250,00

Poster

Nr. 1135  |  € 160,00 Nr. 1136  |  € 140,00 Nr. 1137  |  € 150,00 Nr. 1138  |  € 40,00
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Olympia Tokyo 1940 | Zwei Belege zu den Olympischen Spielen Tokyo 
1940. 1) Briefumschlag mit Aufdruck „XII Olympiad Tokyo 1940“, gelau-
fen 1937, 15x9,5 cm. 29 Koff erschild des Imperial Hotels in Tokyo mit 
Schriftzug „XII Olympiad Tokyo 1940“,Karton, 12,5 x7 cm.
leicht angeschutzt.  — Zustand C.

Nr. 1139  |  € 75,00

Olympiaplakat 1940 | „Olympische Spiele Helsinki Finnland“ Mehr-
farbiges offi  zielles Werbeplakat für die ausgefallen Olympischen Spiele 
1940 in Helsinki in deutscher Sprache. 97x63cm.
kleine Randeinrisse  --Rarität!!!.  — Zustand B-.

Nr. 1140  |  € 600,00

Olympiaplakat 1940 | „XII. Giochi Olimpici Finlandia 20 VII - 4 VIII 
1940“ Mehrfarbiges lithographisches offi  zielles Werbeplakat für die 
ausgefallen Olympischen Spiele 1940 in Helsinki in italienschern Spra-
che. 101x63cm.  --Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1141  |  € 750,00

Olympiaplakat 1940 | „XIIes Jeux Helsinki Finnlande 20 VII - 4 VIII 
1940“ Mehrfarbiges lithographisches offi  zielles Werbeplakat für die 
ausgefallen Olympischen Spiele 1940 in Helsinki in französischer Spra-
che. 101x63cm.
 --Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1142  |  € 750,00

Philatelie OSS1940 | 11 verschiedene philatelistische Belege von den 
Olympischen Spielen Helsinki 1940, 31x23 bis 14x8,5 cm.
Briefumschläge mit Sonderstempeln.  — Zustand A-C.

Nr. 1143  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1944 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für das 
50jährigen Jubiläum des IOC in Lausanne 1944 mit der Aufschrift „50me 
Anniversaire du Retablissement des Jeux Olympiques Lausanne MCMX-
LIV“. Silber (gepunzt, 0,925. 25 Gramm), 4 cm.
leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1144  |  € 100,00

Werbeprospekt OS1940 | „We call the Youth of the World XIIth Olym-
piad Tokyo 1940“ Offi  zielle Werbebroschüre des japanischen Organisa-
tions Komitees für die Olymischen Spiele Tokyo / Sapporo 1940 der bei 
den Olympischen Spielen Berlin 1936 an VIP´sverteilt wurde.
Englische Ausgabe. Mit Vorstellung der Sportstätten für die Olympiade 1940 
und des Landes. --Sehr selten!!!. 36 Seitn mit 36 Fotos und Karten, 20x18 cm 
Broschu. Tokyo OK of the Olympics 1940, ca. 1936. — Zustand B-.

Nr. 1145  |  € 200,00

Olympia 1948

Abzeichen 1948 | Souvenirpin Olympischer Fackellauf 1948. Versil-
berter Fackelläufer mit Nadelverschluß (6x4 cm) und Pappfolder „Olym-
piad Souvenir. The Olympic fl ame from Athnes to London and Troquay. 
XIVth Olympiad Wembley 1948“. 4 Seiten Karton, 10x6 cm.
Folder original aus dem Jahre 1948, fl eckig. Der Pin, eine moderne Produktion 
im Stil eines alten Abzeichenes aus dem Jahre 1948.  — Zustand A+C.

Nr. 1146  |  € 75,00

Ehrenplakette OS 1948 | Große Ehrenplakette für die Olympischen 
Spiele 1948 in London.  Bronze, 9,7x6,3 cm.
Wurde an Offi  zielle und hohe Funktionäre vergeben.  — Zustand A.

Nr. 1147  |  € 150,00

Einladung NOK 1948 | National Olympic Committeé Switzerland.  
XIVth Olympic Committee of the Olympic Games London 1948 invites 
you… March 1947. Offi  zielle Einladung an das Olympische Komitee 
der Schweiz für die Olympischen Spiele London 1948 durch das OK der 
Sommerspiele 1948. Mit original Umschlag!!!.
Original Einladung auf Büttenpapier. Unikat!!!. 8 Seiten, 29x22 cm, London 
1947. — Zustand A.

Nr. 1148  |  € 450,00

Nr. 1139  |  € 75,00

Nr. 1140  |  € 600,00 Nr. 1141  |  € 750,00 Nr. 1142  |  € 750,00

Nr. 1143  |  € 100,00

PosterPoster Poster

Nr. 1144  |  € 100,00 Nr. 1145  |  € 200,00 Nr. 1146  |  € 75,00

Nr. 1147  |  € 150,00

Nr. 1148  |  € 450,00
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Eintrittskarte OSS1948 | Teilnehmer-Eintrittskarte für die XIVth Olym-

piad London 1948. „Competitor Equestrian August 9th, 1948“, 18,5x9 

cm Komplettes Ticket!!.

Sehr seltene Eintrittskarte „Reiter-Wettbewerbe“ für Olympiateilnehmer der 
Olympischen Spiele 1948!! Entwertet durch Lochung.  — Zustand A.

Nr. 1149  |  € 40,00

Offi  cial report 1948 | The offi  cial report of organizing committee for 

the XIVth Olympiad.

Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Spiele London 1948. 580 Seiten, 
22x29cm, Leinen, Fototafeln, London 1951. — Zustand C.

Nr. 1150  |  € 150,00

Olympia 1948-1984 | 25 Belege von den Olymischen Spielen 1948 

- 1984. Schöne Sammlung von Ausweisen, Einladungskarten und 

sonstigen Belegen von den Olympischen Spielen.

  — Zustand B-C.

Nr. 1151  |  € 100,00

Olympia-Ausweis | 4 Olympia Ausweise „XIVth Olympiad London 

1948“ „Messenger“, Pappe, je 9x6 cm.

Durchgangsausweise für Pressemitarbeiter für die Olympischen Spiele Lon-
don 1948.  — Zustand A.

Nr. 1152  |  € 40,00

Olympiadiplom OSW1948 | Offi  zielles Teilnehmerdiplom für die 

Olympischen Winterspiele St. Moritz 1948 mit Aufdruck „Ves Jeux Olym-

piques d´Hiver Saint-Moritz 1948. Diplome Bob á Quartre“ (Viererbob). 

Mit original Signatur vom IOC-President Edström!. 44x31,5 cm.

Aus der Sammlung des ehemaligen Präsidenten der schweizerischen Oym-
pischen Komitees Marcel Henninger.  — Zustand A-.

Nr. 1153  |  € 280,00

Olympiafackel 1948 | Offi  zielle Olympiafackel von den 14.Olym-

pischen Sommerspielen 1948 in London aus Aluminium mit Inschrift 

„XIVth Olympiad 1948. Olympia to London with Thanks to the Bearer“ 

41 cm.   Original Olympiafackel Mit Gebrauchsspuren.  — Zustand C.

Nr. 1154  |  € 5000,00

Programm OSS1948 | Football (Final) at Wembley. August 13th 1948. 

Offi  cial Programme. (Schweden - Jugoslawien). Offi  zielles Programm 

der Olympischen Spiele 1948 in London.

 -- Klammern rostig, fl eckig; handschriftliche Ergänzungen. 12 Seiten, 13,5x21 
cm, Broschur. — Zustand B-C.

Nr. 1155  |  € 40,00

Siegermedaille 1948 | Bronzemedaille für den 3.Platz bei den Olym-

pischen Winterspielen St.Moritz 1948 mit der Aufschrift  „Vmes Jeux 

Olympiques d‘hiver St.Moritz 1948“ Bronze, Hersteller: Hugueni, 6 cm.

Es wurden nur 46 Bronzemedaillen ausgegeben!!!.  — Zustand A.

Nr. 1156  |  € 7500,00

Siegermedaille 1948 | Siegermedaille für den 2.Platz bei den Olym-

pischen Winterspielen St.Moritz 1948 „Vmes Jeux Olympiques d‘hiver 

St.Moritz 1948“ Silber (gepunzt, 925er Silber, Gewicht: 102 Gramm). 

Hersteller: Huguenin, 6 cm.

Es wurden 47 Silbermedaillen ausgegeben!.  — Zustand A.

Nr. 1157  |  € 12000,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen der Olympischen 

Spiele London 1948. Mit Aufschrift „Canoeing“ Für Offi  zielle im Ka-

nusport, Aufl age 50 Stück (Elbel, 1948-S-048). Messing versilbert, mit 

grünem Seidenband, 7x3,1 cm.

Aufschrift „Canoeing“ stark verblasst, sonst schönes  Abzeichen.- Zustand A-.

Nr. 1158  |  € 240,00

Nr. 1149  |  € 40,00

Nr. 1150  |  € 150,00

Nr. 1151  |  € 100,00 Nr. 1152  |  € 40,00

Nr. 1153  |  € 280,00

Nr. 1154  |  € 5000,00

Nr. 1155  |  € 40,00

Nr. 1156  |  € 7500,00
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Nr. 1157  |  € 12000,00Nr. 1158  |  € 240,00
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Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen für Athleten der 
Olympischen Spiele London 1948. Kanusport, 131 Stück ausgegeben 
(Elbel, 1948-S-066). Messing mit grünem Seidenband, 6,5x3,1cm.

Nr. 1159  |  € 180,00

Teilnehmermedaille 1948 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für 5.Olym-
pischen Winterspiele 1948 in St.Moritz. „Vmes Jeux Olympiques d´hiver 
St.Moritz 1948“. Bronze, 4,3 cm. Im Originaletui (mit goldgeprägten 
olympischen Ringen auf dem Deckel). Erhielten die Athleten und Funk-
tionäre für ihre Teilnahme an den Olympischen Spielen 1948.
Sehr selten!! Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1160  |  € 900,00

Teilnehmermedaille 1948 | XIV.Olympiad London 1948. Teilnehmer-
medaille. Bronze.5,1 cm.
Sehr schön (VF) - Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme an 
den Olympischen Spielen 1948.  — Zustand A.

Nr. 1161  |  € 240,00

Teilnehmermedaille 1948 | XIV.Olympiad London 1948. Teilnehmer-
medaille. Bronze.5,1 cm. In original Box (8,5x8,5x0,9 cm).
Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme an den Olym-
pischen Spielen 1948.  — Zustand A.

Nr. 1162  |  € 150,00

Teilnehmermedaille 1948 | XIV.Olympiad London 1948. Teilnehmer-
medaille. Bronze.5,1 cm. Mit original Box.
Sehr schön (VF) - Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme an 
den Olympischen Spielen 1948.  — Zustand A.

Nr. 1163  |  € 240,00

Olympia 1952

Abzeichen 1952 | Sponsorenpin für die Olympischen Spiele Helsinki 
1952 des Club Mediterrannee. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. 
4x4 cm.   Extrem selten!!.  — Zustand A.

Nr. 1164  |  € 75,00

Armbinde OS1952 | Leinenarmbinde mit schwarzem Aufdruck „Oslo 

1952 Assistent“ mit Gummiband, 20x11 cm.

Sehr seltene offi  zielle Armbinde für die Olympischen Winterspiele Oslo 1952.  

— Zustand A-.

Nr. 1165  |  € 150,00

Bahr  O52, Gerhard | Olympia 1952 in Oslo.

Seltenes Bahr-Heft. 52 Seiten, 21x31 cm, Broschur, ca. 120 s/w-Fotos, Nürn-

berg. — Zustand C.

Nr. 1166  |  € 60,00

Eintrittskarte OWS1952 | VI.Olympiske Vinterlekker Oslo 1952. 

16.2.1952 Bislett Stadion, 500 metres Speed Skating. 11x9,5 cm.

Ticket von den Olympischen Winterspielen 1952 im Eisschnellaufen.  — 

Zustand A.

Nr. 1167  |  € 35,00

Hockey OSS 1952 | Olympia Hockey Konvolut der Jahre 1952 und 

1956:.

Ehrentafel: „Dem Olympia Teilnehmer 1952 in Helsinki Günther Bennecke 

TSV Golslar zur Erinnerung Kreissportbund Goslar“, Holz und Metall, ca. 

28,5x22,5 cm. Daran befestigerter, bedruckter Wimpel, 27x18 cm. Ehrentafel: 

„Unserem lieben Günter Bennecke…“, Holz und Metall, ca. 31x22 cm. Daran 

befestigerter Wimpel, 27x17 cm. Ehrenurkunde, gerahmt, ca. 33,5x25,5 cm. 

Wimpel: „Australia Melbourne, XVIth. Olympiad 1956. Aus bedrucktem Filz und 

Bambusstöckchen, ca. 48x23 cm. Vier Hockey-Schläger aus echtem Holz, einer 

davon mit faksimilierten Unterschriften der indischen Mannschaft. Gefertigt 

von R.K. Mahajan & Son aus Jullundur City. Original, made in India. Ca. 87-92 

cm.  — Zustand B-D.

Nr. 1168  |  € 280,00

Kolkka, Sulo (Editor) | The offi  cial report of the Organising Committee 

for the games of the XV Olympiad Helsinki 1952.

Sehr seltener offi  zieller Bericht in englischer Sprache über die Olympischen 

Sommerspiele 1952 in Helsinki. -- Einband berieben. 758 Seiten, 23x30 cm, 

Leinen, ca. 750 s/w Fotos, Söderström, Provoo 1955. — Zustand C+.

Nr. 1169  |  € 500,00

Nr. 1159  |  € 180,00 Nr. 1160  |  € 900,00

Nr. 1161  |  € 240,00 Nr. 1162  |  € 150,00

Nr. 1163  |  € 240,00

Nr. 1164  |  € 75,00

Nr. 1165  |  € 150,00 Nr. 1166  |  € 60,00

Nr. 1167  |  € 35,00

Nr. 1168  |  € 280,00 Nr. 1169  |  € 500,00
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Offi  zielles Programm 1952 | Program de VI.Olympiske Vinterleker 

Oslo 16 Februar. No. 3.  Offi  zielles Programm Olympische Winterspiele 1952. 

16 Seiten, 13x18,3cm, Karton, Oslo 1952. — Zustand B.

Nr. 1170  |  € 40,00

Offi  zielles Programm 1952 | Program de VI.Olympiske Vinterleker 

Oslo 21 Februar. No. 8.   Offi  zielles Programm der Olympischen Winterspiele 

1952. 16 Seiten, 13x18,3cm, Karton, Oslo 1952. — Zustand A-.

Nr. 1171  |  € 40,00

Offi  zielles Programm 1952 | Program de VI.Olympiske Vinterleker 

Oslo 22 Februar. No. 9.

Offi  zielles Programm der Olympischen Winterspiele Oslo 1952. 16 Seiten, 

13x18,3cm, Karton, Oslo 1952. — Zustand A-.

Nr. 1172  |  € 40,00

Olympiaplakat 1952 | Xith Olympic Games Helsinki Finland 19.6-

3.7.1952.

Offi  zielles Werbeplakat von den Olympischen Sommerspielen Helsinki 

1952.100x50 cm. - Auf Pappe aufgezogen.  — Zustand B.

Nr. 1173  |  € 500,00

Results Boxing Competitio | XV Olympic Games Helsinki 1952 Results 

Boxing Competition.

(English) . Offi  zielle Ergebnisse der Boxwettbewerbe der Olympischen Spiele 

1952. Äußerts geringe Aufl age, der Innenteil wurde auf hektorgrapisch ge-

druckten Blättern vervielfältig. --Einband leicht gerissen; Innenteil gelockert. 

35 Seiten, Karton 30,5x23 cm. — Zustand C.

Nr. 1174  |  € 125,00

Sammelbilder-Kauvit | Olympiade 1952. 1.Teil VI.Olympische Winter-

spiele in Oslo.

Absolut seltenes Sammelbilderalbum mit colorierten Fotosammelbildern. 

Berichtet über die Winterspiele 1952. --Album geknickt. 24 Seiten, 29,5x21 

cm, Karton, 70 von 71 colorierte Sammelbilder (Bild Nr. 68 fehlt), Bayreuth, 

Mercator 1952. — Zustand C.

Nr. 1175  |  € 150,00

Siegermedaille 1952 | Original Siegermedaille für den 1.Platz im 

Eiskunstlaufen der Paare für den deutschen Paul Falk bei den Olym-

pischen Winterspielen Oslo 1952. Mit der Aufschrift „Jeux Olympiques“ 

Rückseite: „De VI.Olympiske Vinterleker Oslo 1952“. Mit Randpunze „TH.

Marthinsen, Norway. Sterling“, Silber, vergoldet, 7 cm (Gewicht:119 

Gramm). Im original Etui. Samtbezogene Box mit goldgeprägten 

Olympischen Ringen. Mit original Siegerdiplom von Paul Falk mit der 

Aufschrift „De VI.Olympiske Vinterleker Oslo 1952. Diplom Paul Falk 

Gullmedaille Kunstlop Par“, 42,5x29,5 cm.

Medaille hat eine für die Zeit typische hauchdünne Vergoldung. Leicht fl eckig, 

Zustand: A-; Box: die geprägten Olympischen Ringe sind stark verblasst. Mit 

Gebrauchsspuren; Verschlussgelenk gelockert, Zustand:C. Diplom: leicht an-

gestaubt (Zustand:C+). Paul Falk (1921-2017) gewann diese Goldmedaille zu-

sammen mit Ria Baran (1922-1986) im Paarlaufen, Später heiratet er Ria Baran. 

Ria Baran und Paul Falk verloren nie einen Wettbewerb. Bereits 1947 wurden 

sie deutsche Meister, diesen Titel verteidigten sie bis 1952. An internationalen 

Wettbewerben durften sie allerdings erst ab 1951 teilnehmen, da Deutsch-

land nach dem Zweiten Weltkrieg vom internationalen Sport weitgehend 

ausgeschlossen war. Sie wurden 1951 + 1952 Europameister und Weltmeister 

und beendeten 1952 ihre Amateurkarriere. Der Einlieferer hat diese Medaille 

direkt von der Familie Falk erhalten. 

Nr. 1176  |  € 35000,00

Stadionmodell OS 1952 | Kunststoff modell des Olympiastadions von 

Helsinki 1952 mit Aufschrift „Olympia 1952 Helsinki“, 12,5x8,5x2,5 cm In 

dekorativen original Verkaufskarton, 14,5x9,8x3 cm.

Sehr schönes, dekoratives Stück mit herausnehmbaren Turm.. Neuwertiges 

original Stück aus dem Jahre 1952. --Tribünendach gelockert.  — Zustand A-.

Nr. 1177  |  € 60,00

Tagesprogramm 1952 | XV Olympia Helsinki 1952. Opening Ceremo-

ny. 19.7.

(FINNISCH/Englisch/Französisch). Eröff nungsfeier Olympische Spiele 1952 in 

Helsinki. --Innen eine kurze handschriftliche Notiz. 36 Seiten, 13x19cm, Karton, 

Finnland 1952. — Zustand C.

Nr. 1178  |  € 40,00

Nr. 1170  |  € 40,00 Nr. 1171  |  € 40,00 Nr. 1172  |  € 40,00

Nr. 1173  |  € 500,00

Nr. 1174  |  € 125,00

Nr. 1175  |  € 150,00

Nr. 1176  |  € 35.000,00
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Nr. 1177  |  € 60,00 Nr. 1178  |  € 40,00

Poster
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Tagesprogramm 1952 | XV Olympia Helsinki 1952. Opening Ceremo-
ny. 19.7. Programm und Eintrittskarte.
(FINNISCH/Englisch/Französisch). Eröff nungsfeier Olympische Spiele 1952 
in Helsinki. --Ticket geknickt; Programm geknicktfl eckig. 36 Seiten, 13x19cm, 
Karton, Finnland 1952. + 11,5x9 cm (ticket). — Zustand C.

Nr. 1179  |  € 40,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | „De VI. Olympiske Vinterlekker Oslo 
1952. Deltagerl“ (Wettkämpfer) Teilnehmerabzeichen für die Olym-
pischen Winterspiele. Bronze, versilbert, vierfarbig emailliert. 3,8x3,3 
cm.   Sehr selten!!  Sehr schön.  — Zustand A.

Nr. 1180  |  € 380,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | „De VI. Olympiske Vinterlekker Oslo 
1952. Radio“ Teilnehmerabzeichen für die Olympischen Winterspiele. 
Bronze, versilbert, vierfarbig emailliert. 3,8x3,3 cm.
Sehr selten! Sehr schön (VF-EF).  — Zustand A.

Nr. 1181  |  € 400,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Ampuminen 
Tir Offi  ciel“ (Schießen Offi  zieller) Bronze, mehrfarbig emailliert. mit 
bedrucktem hellbraunem Seidenband. 11,5x3,3 cm.
Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der Olympischen Spiele Helsinki 1952, Vor-
züglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 1182  |  € 160,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Boxe Offi  ciel“ 
(Boxen Offi  zieller) Bronze, farbig emailliert, mit bedrucktem Seiden-
band.   Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die Olympischen Spiele Helsinki 
1952 mit original Papiertüte für dieses Abzeichen. Vorzüglich. EF Sehr selten. 
EF. 3,2x4,7 cm. — Zustand A.

Nr. 1183  |  € 160,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Lääkäri Médecin“ 
(Arzt) Bronze, versilbert mehrfarbig emailliert. 4,5x3,4 cm mit weiß-
blauem Seidenband.   Sehr seltenes Teilnehmerabzeichen für Sportärtze bei 
den Olympischen Spielen Helsinki 1952.  — Zustand A-.

Nr. 1184  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Radio“ Bronze, 

mehrfarbig emailliert, mit schwarz gelb bedrucktem Seidenband, 

11,5x3,3 cm.

Sehr seltenes Abzeichen für die Olympischen Spiele 1952 in Helsinki.  — 

Zustand A.

Nr. 1185  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Sihteeristö“ 

(Sekretariat) der Olympischen Spiele Helsinki 1952. Bronze, mehrfarbig 

emailliert. Mit bedrucktem blau-weißem Seidenband. 11x5x3,3 cm.

Sehr seltenes Abzeichen für Mitarbeiter des Sekretariats des OK. Vorzüglich. 

EF!.  — Zustand A.

Nr. 1186  |  € 175,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Sihteeristö“ 

(Sekretariat) der Olympischen Spiele Helsinki 1952. Bronze, mehrfarbig 

emailliert. Mit bedrucktem blau-weißem Seidenband. 11x5x3,3 cm.

Sehr seltenes Abzeichen für Mitarbeiter des Sekretariats des OK. Vorzüglich. 

EF!.  — Zustand A.

Nr. 1187  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1952 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Oslo 1952. 5,6 cm, Kupfer. Erhielten die Athleten und Offi  -

ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen Winterspielen 1952.

Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 

Winterspielen 1952. Sehr selten. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1188  |  € 900,00

Teilnehmermedaille 1952 | Olympische Sommerspiele Helsinki. Bron-

ze, 5,4 cm. Offi  zielle Teilnehmermedaille in original Box (5,9x5,9x0,9 

cm).

  — Zustand A.

Nr. 1189  |  € 125,00

Nr. 1179  |  € 40,00

Nr. 1180  |  € 380,00

Nr. 1181  |  € 400,00

Nr. 1182  |  € 160,00 Nr. 1183  |  € 160,00 Nr. 1184  |  € 180,00 Nr. 1185  |  € 200,00

Nr. 1186  |  € 175,00 Nr. 1187  |  € 200,00 Nr. 1188  |  € 900,00 Nr. 1189  |  € 125,00
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Olympia 1956

Abzeichen OS 1956 | Abzeichen für den Fackellauf der Olympischen 

Reiterspiele 1956 in Stockholm. Bronze, 2x2,4 cm.

Sehr selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 1190  |  € 50,00

Ausweis OSS 1956 | Olympia-Ausweis No. 76876 für die Olympischen 

Sommerspiele 1956 in Melbourne für den deutschen Teammasseur 

Erich Deuser (1910-93) mit Lichtbild und original Signatur, 8 Seiten, 

Karton, 11x8 cm.

Sehr seltener Ausweis! Erich Deuser war der Masseur der deutschen Fußball 

- Natinonalmannschaft von 1951 bis 1982 und Masseur der deutschen Olym-

piamannschaft von 1952-1976.  — Zustand C.

Nr. 1191  |  € 200,00

Deutschland Wimpel OS1956 | Offi  zieller Wimpel der Gesamtdeut-

schen für die Olympischen Spielen 1956 mit aufgesetzten Olympischen 

Ringen und aufgestickter Jahreszahl „1956“. Rückseite in Deutschland-

Farben. Seidenwimpel mit schwarz-rot-gelber Seidenbordüre und 

-schlaufe. 47x35 cm.

Sehr seltenes Stück da die Sportler der DDR zusammen mit den Athleten 

der BR Deutschland zusammen als Gesamtdeutsche bei den Olympischen 

Sommer und Winterspielen antraten, also keine offi  ziellen Mannschaften für 

die DDR oider BRD hatten. --Aus dem Nachlass eines DFB-Funktionärs der bei 

den Olympischen Spielen 1956 zur DFB-Auswahl gehörte. Leciht fl eckig.  — 

Zustand B.

Nr. 1192  |  € 125,00

Einladung NOK 1956 | Comité Olympique Suisse.  XVIe Olympiade..

le Comite Organisateur inviter. Offi  zielle Einladung an das Olympische 

Komitee der Schweiz für die Olympischen Reiter Spiele Stockholm 1956 

durch das OK der Reiterspiele 1956.

Original Einladung auf Büttenpapier!!! Unikat!!!. 4 Seiten, 30x21 cm, Stockholm 

1956. — Zustand A.

Nr. 1193  |  € 400,00

Einladung NOK 1956 | Switzerland.  XVIth Olympic Committee of the 

Olympic Games Melbourne 1956 invites you… October 1954. Offi  zielle 

Einladung an das Olympische Komitee der Schweiz für die Olympischen 

Spiele Melbourne 1956 durch das OK der Sommerspiele 1956.

Original Einladung mit Seidenschleife und Klarsichtfolie mit aufgedruckter 

Olympiafackel. Unikat!!!. 8 Seiten, 29x21 cm, Melbourne 1954. — Zustand A.

Nr. 1194  |  € 450,00

Offi  cial Report 1956 | Ryttarolympiaden Stockholm 1956. En aterblick 

i ord och bild. The Equestrian Games of the XVIth Olympiad. A retro-

spective survey in text and pictures. The Offi  cial Report of the Organi-

zing Committee for the Equestrian Games of the XVIth Olympiad.

(SCHWEDISCH/ENGLISCH), Offi  cial Report der Reiterspiele Stockholm 1956. 

268 Seiten, 22x31cm, Leinen, s/w-Fotos, Stockholm 1959. — Zustand B.

Nr. 1195  |  € 240,00

Offi  cial Report 1956 | Ryttarolympiaden Stockholm 1956. En aterblick 

i ord och bild. The Equestrian Games of the XVIth Olympiad. A retro-

spective survey in text and pictures. The Offi  cial Report of the Organi-

zing Committee for the Equestrian Games of the XVIth Olympiad. + Vier 

offi  zielle Pläne im Anhang!!!. Mit Schutzumschlag.

(SCHWEDISCH/ENGLISCH), Offi  cial Report der Reiterspiele Stockholm 1956. 

Mit den meist fehlenden 4 Faltpläne im Anhang!!!!. --Schutzumschlag mit 

kleinen Einrissen; kleiner Fehlstelle und einem Preisschild auf der Rückseite. 

268 Seiten, 22x31cm, Leinen, s/w-Fotos, Stockholm 1959. — Zustand C.

Nr. 1196  |  € 180,00

Offi  cial Report 1956 | The Offi  cial Report of the Organizing Commit-

tee for the Games of the XVI Olympiad Melbourne 1956. Mit Schutzum-

schlag.

Mit meist fehlendem Schutzumschlag (dieser mit Randeinrissen und 

Fehlstellen). 760 Seiten, 22x29 cm, KLeder, ca. 600 s/w-Fotos, W.M.Houston, 

Melbourne 1958. — Zustand C.

Nr. 1197  |  € 480,00

Nr. 1190  |  € 50,00

Nr. 1191  |  € 200,00

Nr. 1192  |  € 125,00

Nr. 1193  |  € 400,00 Nr. 1194  |  € 450,00

Nr. 1195  |  € 240,00 Nr. 1196  |  € 180,00 Nr. 1197  |  € 480,00
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Olympiadiplom OSW1956 | Original Urkunde „VII Giochi Olimpici Inn-

vernali Cortina 1956. DIPLOMA Henninger Marcel Svizzera Presidente 

del C.O.S.“ 48,5x33 cm.

Original Urkunde des Präsidenten des Schweizer Olympischen Komittees 

für die Teilnahme an den Olympischen Winterspiele Cortina 1956. Tadellos 

erhalten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1198  |  € 350,00

Programm OSS1956 | 5 offi  zielle Programmheft von den Olympischen 

Spielen Melbourne 1956. 4x Leichtathletik, 1x Fußball. + 5 Eintrittskarte 

Schwimmen + Fußball, je 15,5 x9 cm. Dabei: Einladung vom Olympic 

Football OK zu einer Cocktail Party (19x14 cm).

 je 16 Seiten, 19x14 cm. — Zustand C.

Nr. 1199  |  € 45,00

Programm OSS1956 | Melbourne 1956 Football fi nal and closing 

ceremony. Saturday, Dec. 8, 1956. Melbourne Cricket Ground.

Programm von der Schlussfeier und vom Fußballendspiel (UdSSR - Jugosla-

wien). Sehr schön erhalten/!!!. 16 Seiten, 14x18,5 cm, Karton, Fotos. — Zu-

stand A.

Nr. 1200  |  € 50,00

Rapport offi  ciel 1956 | Rapport sur la Participation Suisse aux XVI 

Jeux Olympiques Cortina 1956.

Offi  zieller Bericht des Schweizerischen Olympischen Komittees über die 

Teilnahme an den Olympischen Winterspielen Cortina 1956. Als Manuskript 

gedruckt. - (Mit abwechselnd FRANZÖSISCHen und DEUTSCHen Beiträgen). 

50 Seiten, 21x29cm, Karton, Schweiz 1956. — Zustand B-C.

Nr. 1201  |  € 90,00

Siegermedaille 1956 | Silbermedaille für einen 2.Platz bei den Olym-

pischen Sommerspielen Melbourne 1956. Silber, Gewicht: 70 Gramm,  5 

cm.

Medaille kommt aus einer Olympiasammlung die zwischen 1960 - 1984 

aufgebaut wurde.  — Zustand A-.

Nr. 1202  |  € 6500,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 

d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 

„Atleta“ (Athleten). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4x3,5.

  — Zustand A.

Nr. 1203  |  € 450,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 

d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 

„Radio - TV“. Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4,6x3,5.  — Zustand A.

Nr. 1204  |  € 400,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 

d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift „Uf-

fi ciale di Gara“ (Offi  zieller der Jury). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 

5,3x3,2. Mit original Papiertüte!!.  — Zustand A.

Nr. 1205  |  € 600,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Teilnehmerabzeichen „Olympic Games 

Melbourne 1956“. Nummeriertes Abzeichen „9194“. Bronze, mehrfarbig 

emailliert. Mit silbernem Seidenband und weißem Aufdruck „Press“. 

5,2x3,1 cm.

Schriftzug auf Seidenband verblaßt. Selten!!! Sehr schön.  — Zustand A-.

Nr. 1206  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Spiele Melbourne 1956. Bronze. 6,3 cm.

Vorzüglich (EF) - Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme an 

den Olympischen Spielen 1956.  — Zustand A-.

Nr. 1207  |  € 360,00

Teilnehmermedaille 1956 | Original Teilnehmermedaille Olympische 

Reiter-Spiele 1956 in Stockholm. „XVI Olympiadens Ryttartavlingar 

Stockholm 1956“ (Aufschrift). Gewicht: 39 Gramm. Bronze, 5x4,1 cm.
Diese Medaille wurde nur an Athleten (158 Teilnehmer in Stockholm) und 
Offi  zielle vergeben. Zählt zu den seltensten Teilnehmermedaillen von Olym-
pischen Spielen überhaupt!!!.  — Zustand A.

Nr. 1208  |  € 2400,00

Nr. 1198  |  € 350,00

Nr. 1199  |  € 45,00

Nr. 1200  |  € 50,00 Nr. 1201  |  € 90,00

Nr. 1202  |  € 6500,00

Nr. 1203  |  € 450,00

Nr. 1204  |  € 400,00

Nr. 1205  |  € 600,00

Nr. 1206  |  € 250,00

Nr. 1208  |  € 2400,00

Nr. 1207  |  € 360,00
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Wimpel OS 1956 | Farbig bedruckter Leinenwimpel „Deutsche Olym-

piamannschaft 1956 XVI. Olympische Spiele Melbourne“. Mit 14 original 

Signaturen von der DFB-Olympiaauswahl im Fußball, 33x22 cm.

Aus dem Nachlass eines DFB-Funktionärs.  — Zustand B.

Nr. 1209  |  € 50,00

Olympia 1960

CIO Munich 1959 | Offi  zielles Erinnerungsalbum an den 56. IOC 

Kongress 1959 in München nur für IOC-Mitglieder mit goldgeprägtem 

grünem Leineneinband mit der Aufschrift „CIO Munich 1959“.

Fotoalbum mit 16 handmontierten S/W-Pressefotos von IOC-Kongress, Rah-

menveranstaltungen und der Stadt München. Auf diesem Kongress wurden 

die Austragungsorte der Olympischen Spiele 1964 Tokio und Innsbruck 

festgelegt!! --Vorzüglich erhalten bis auf die rostigen Ösen des Albums!!. 20 

Albumblätter, 33x26 cm Leinen. — Zustand A-B.

Nr. 1210  |  € 175,00

Eintrittskarte OSS1960 | Roma 1960. Giochi della XVII Olimpide. 

Cerimonia di Apertura. (Eröff ungsfeier 25.8.1960) 18x9,5 cm.

Eintrittskarte für die Olympischen Spiele Rom 1960 Eröff nungsfeier  --.  — 

Zustand A-.

Nr. 1211  |  € 30,00

Eintrittskarte OSS1960 | Roma 1960. Giochi della XVII Olimpide. 

Cerimonia di Chiusura. (Schlußfeier 11.9.1960). 16x9,5 cm.

Eintrittskarte Olympische Sommerspiele 1960 Rom. --geknickt.  — Zustand C.

Nr. 1212  |  € 30,00

IOC-Session 1960 | Programm und Einladung zur Eröff nungsfeier 

der 57. IOC-Session in Rom 1960. Persönliche Einladung des fi nnischen 

Journalisten Mikko Pohtola, 18,5x14 cm, Italienisch. Programm Größe 

25,5x18 cm, 26 Seiten, Englisch, Französisch, Italienisch. Mit Bändchen.

 -- handschriftliche Einträge auf der ersten Seite des Programms. - Zustand A-.

Nr. 1213  |  € 60,00

Plakat OSS1960 | Offi  zielles Olympiaplakat für die Olympischen Spiele 
1960 in Rom in japanischer Sprache. Vierfarbige original Lithografi e. 
Entwurf von Armando Testa. 99x70 cm.
Diese japanische Version ist eines der seltensten Olympiaplakate!!!  - kleine 
Randeinrisse.  — Zustand A-.

Nr. 1214  |  € 600,00

Plakat OSS60 | Offi  zielles Olympiaplakat für die Olympischen Spiele 
1960 in Rom in Indischer Schrift (Hindi). Farbige original Lithografi e. 
Entwurf von Armando Testa. 99x70 cm.
Die indische Version ist eines der seltensten Olympiaplakate!!! Printed by IGAP 
Mailano/Roma. - Das Plakat ist auf Leinen aufgezogen, mit einer ca. 24 cm 
langen senkrechten Knickfalte im oberen Bereich. Mit kleinen Randläsuren.  
— Zustand A-.

Nr. 1215  |  € 500,00

Porzellanmedaille | Offi  zielle Teilnehmerplakette für die polnische 
Olympia-Mannschaft Rom und Squaw Valley 1960 aus Meißener. 9,5 cm.
handbemalt. Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 1216  |  € 50,00

Rapport offi  ciel 1960 | Rapport Offi  ciel du Comité Olympique Suisse 
sur la Participation Suisse aux VIIIes Jeux Olympiques d‘Hiver Squaw 
Valley 1960.
Offi  zieller Bericht des Schweizerischen Olympischen Komittees über die Teil-
nahme an den Olympischen Winterspielen Squaw Valley 1960. Als Manuskript 
gedruckt. (Beiträge teilweise in FRANZÖSISCH, teils in DEUTSCH). 41 Seiten, 
21x29cm, Karton, Schweiz 1960. — Zustand B-C.

Nr. 1217  |  € 75,00

Règlement COS 1960 | Règlement relatif à l‘organisation de la Parti-
cipation Suisse aux Jeux de la XVIIme Olympiade Sqauw Valley et Rome 
1960.
Reglement betreff end die Organisation der schweizerischen Beteiligung an 
den XVII. Olympischen Spielen in Squaw Valley und Rom 1960. Als Manuskript 
gedruckt. (FRANZÖSISCH und DEUTSCH). 12 Seiten, 21x29cm, Karton, Schweiz 
1958. — Zustand B.

Nr. 1218  |  € 50,00

Nr. 1209  |  € 50,00

Nr. 1210  |  € 175,00

Nr. 1211  |  € 30,00

Nr. 1212  |  € 30,00

Nr. 1213  |  € 60,00

Nr. 1214  |  € 600,00 Nr. 1215  |  € 500,00

Nr. 1216  |  € 50,00 Nr. 1217  |  € 75,00 Nr. 1218  |  € 50,00

Poster Poster
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Teelöff el 1960 | Silberner Teelöff el Olympische Sommerspiele Rom 
1960 mit den Olympischen Ringen und der Aufschrift „MCMLX“ (1960). 
Silber (gestempelt, 900er, Gewicht: 10,5 Gramm), teilweise schwarz 
emailliert, 11x1,8 cm.  Sehr schönes Souvenirstück (VF).  — Zustand A.

Nr. 1219  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1958 | „I.WM Olympischer Biathlon 1958 
Saalfelden. PRESSE“. Teilnehmerabzeichen von der 1.Weltmeisterschaft 
im Biathlon. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, mit gelben Sei-
denband, 5,5x4 cm.
1954 erkannte das IOC Biathlon als eigenständige Sportart an. 1956 wurde ein 
allgemeingültiges Regelwerk verabschiedet. 1958 wurden die ersten Weltmei-
sterschaften im Biathlon ausgetrage. Es nahmen 28 Athleten aus 6 Nationen 
teil. Es gab nur einen offi  ziellen Wettwerb 20 km Herren. Außerdem wurde ein 
inoffi  zieller Wettbewerb ausgetragen 4x7,5 km Staff el. 1960 wurde Biathlon 
erstmals olympisch. Histroisches, topseltenes Abzeichen!!!!.  — Zustand A.

Nr. 1220  |  € 125,00

Wimpel OS1960 Boxen | Bestickter Souvenirwimpel „Olympia Box-
Ausscheidungen 1960“ mit Olympischen Ringen. Schwarz-rot-goldener 
Seidenwimpel mit schwarz-rot-goldener Kordel, Bommel und silberner 
Metallstange. 26x21 cm.   Offi  zieller Wimpel des deutschen Boxverbandes 
(BRD) für die Teilnehmer an diesem Ausscheidungsturnier für die Olym-
pischen Spielen Rom 1960.  — Zustand A-.

Nr. 1221  |  € 50,00

XVII. Olympiad Rome | The games of the XVII Olympiad. Rome 1960. 
The offi  cial report of the Organizing Committee. Volume 1 + 2.
(ENGLISCH). Sehr seltene englische Ausgabe des Offi  ziellen Berichts zu den 
Olympischen Sommerspielen 1960 in zwei Bänden. 1941 Seiten, 22x29 cm, 
Leinnen, s/w und Farbfotos, Rom 1960. — Zustand A-B.

Nr. 1222  |  € 600,00

Olympia 1964

Abzeichen 1964 | Abzeichen „Sport Hotel Olympia. Axamer Lizum Ty-
rol“ für VIP und Pressebesucher des offi  ziellen Olympiahotels während 
der Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964. Bronze, vergoldet, mehr-
farbig emailliert. 3x1,6 cm cm.Sehr selten! Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1223  |  € 30,00

Abzeichen 1964 + 1968 | Offi  zielles Abzeichen des Deutschen Athle-
tik Bundes für die Olympischen Spiele Rom 1964 „DAB“ + „DAB 1968“ 
für Mexico 1968.  Bronze, vergoldet, teilweise farbig emailliert. 1,8x1 
cm.   Rarität!!.  — Zustand A.

Nr. 1224  |  € 50,00

Armbinde + Ausweis OS1964 | Plastik-Armbinde „IX. Olympische 
Winterspiele Innsbruck 1964“ mit dem Aufdruck „Radio-TV“ 20x11cm. 
+ Dazugehöriger Ausweis in original Plastikmappe. 4 Seitten mit Licht-
bild, 14x9 cm.
Dabei: besticketer Stoff aufnäher der Winterolympiade.  — Zustand A-B.

Nr. 1225  |  € 80,00

Armbinde Innsbruck 1964 | Plastik-Armbinde „IX. Olympische Win-
terspiele Innsbruck 1964. Chef Mission“. Blau mit weißer Schrift, 15x10 
cm.   Mit diesem Aufdruck absolute Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1226  |  € 40,00

Bewerbungsschrift OS1964 | Réponses au Questionnaire au Sujet 
des Jeux Olympiques de 1964. Tokio 1957.
Offi  zielles Bid Book von Tokyo für das IOC für die Olympischen Spiele 1964. 
36 Seiten und 7 beigelegte Pläne von den geplanten Olympischen Stätten. 
Halbleinen 34,5x25,5. Tokyo 1958. — Zustand A.

Nr. 1227  |  € 150,00

Bid Book 1964 | Wien meldet seine Kandidatur für die Olympischen 
Spiele 1964 an.
Offi  zielle Bewerbungsschrift der Stadt Wien für das der IOC für die Olym-
pischen Sommerspiele 1964. Bekamen nur die IOC-Mitglieder. (Englisch/
Spanisch7Französisch/Deutsch). 120 Seiten mit zahlreichen Fotos und Plänen, 
30x29,5 cm Leinen. Wien 1956. — Zustand B-.

Nr. 1228  |  € 125,00

Einladung NOK 1964 | Comité Olympique Suisse.  XVIII Olympic Com-
mittee of the Olympic Games Tokio 1964 invites you… 1963. Offi  zielle 
Einladung an das Olympische Komitee der Schweiz für die Olympischen 
Spiele Tokyo 1964 durch das OK der Sommerspiele 1964. Seidenbezo-
gener Einband.
Original Einladung!!! Unikat!!!. 4 Seiten, 34x22 cm, Tokyo 1964. — Zustand A.

Nr. 1229  |  € 500,00

Nr. 1219  |  € 50,00

Nr. 1220  |  € 125,00

Nr. 1221  |  € 50,00 Nr. 1222  |  € 600,00

Nr. 1223  |  € 30,00

Nr. 1224  |  € 50,00

Nr. 1225  |  € 80,00 Nr. 1226  |  € 40,00

Nr. 1227  |  € 150,00

Nr. 1228  |  € 125,00

Nr. 1229  |  € 500,00
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Eintrittskarte OWS1964 | Eröff nungsfeier (29.1.) Olympische Spiele 
Innsbruck 1964. 10,5x6 cm. Mit Sondermarke und Sonderstempel.
Mit original Bändchen!!.  — Zustand B.

Nr. 1230  |  € 40,00

Mannschaftsabzeichen 1964 | „XVIII Olympiad Tokyo 1964. J.A.B.F.“ 
Off zielles japanisches Mannschaftsabzeichen für die Boxer. Bronze, 
versilbert. Farbig emailliert, 2 cm.
Rarität!!! Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1231  |  € 30,00

Mannschaftsabzeichen 1964 | Mannschaftsabzeichen der VR China 
für die Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964. Leichtmetall, farbig 
emailliert, 1,8x1,8 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1232  |  € 40,00

Offi  cial Handbook | Offi  cial Handbook to Tokyo Olympics 1964. Edited 
by Organinzing Committee for the Games of XVIII Olympiad. (English 
edition).
Offi  zielles Handbuch des Organisationskomittees der Olympischen Spiele To-
kyo 1964 für die Mannschaften und Athleten. Mit ausfühlichen Informationen 
zu allen Wettkampstätten und sontigen Angeboten und Serviceleistungrn 
des OK während der Olympiade 1964. Rarität!!!!. 184 Seiten mit Faltplänen und 
Fotos, Karton 21x10 cm. Tokio OK 1964. — Zustand B.

Nr. 1233  |  € 75,00

Offi  cial Programme 1964 | Programme all Events. Toutes Epreuves 
Tokyo 1964. Offi  zielles Gesamtprogramm.
Sehr seltenes Gesamtprogramm in englischer7 Französischer/ japanischer 
Sprache. 28 Seiten, 29,5x22 cm Broschur. — Zustand C.

Nr. 1234  |  € 50,00

Offi  cial Programme 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. 2 
Programm Boxen 12.10. + 13.10.
Offi  zielle Programm Olympische Spiele Tokyo 1964. Englisch/Japanisch. Sehr 
selten!!! Schöne Exemplare. 160 Seiten, 15x21 cm, Karton. — Zustand A-.

Nr. 1235  |  € 40,00

Offi  cial Programme 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. 

5 offi  zielle Programme der Olympischen Sommerspiele 1964 in Tokyo: 

Ringen 19.10.; Turnen 18-21.10.; Gewichtheben 11-18.10.; 2x Schwim-

men 11. + 17.10.

Englisch/Japanisch. 125 Seiten, 15x21 cm, Karton. — Zustand B.

Nr. 1236  |  € 125,00

Offi  cial Programme 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. 

6 offi  zielle Programme der Olympischen Sommerspiele 1964 in Tokyo: 

Leichtathletik vom 15.10.; 18.10.; 19.10; 21.10.1964; Ringen 19.10., 

Turnen 18-21.10.

Englisch/Japanisch. 150 Seiten, 15x21 cm, Karton. — Zustand C-.

Nr. 1237  |  € 125,00

Offi  cial Programme 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. 

8 offi  zielle Programme der Leichtathletik vom 14.10. bis 21.10.1964. 

Kompletter Satz.

Alle offi  ziellen Programme der Leichtathletikwettbewerbe der Olympischen 

Spiele in Tokyo 1964. Englisch/Japanisch. Sehr selten! --Teilweise mit hand-

schriftlichen Ergebnissen. 300 Seiten, 15x21 cm, Karton. — Zustand C.

Nr. 1238  |  € 200,00

Offi  cial Programme 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. 

Basketball Offi  cial Programme 11-18.10. National Gymnasium Annex.

Offi  zielles Gesamtprogramm Basketball Olympische Spiele Tokyo 1964. Eng-

lisch/Japanisch. Sehr selten!!! Fast neuweritg!!!. 40 Seiten, 15x21 cm, Karton. 

— Zustand A.

Nr. 1239  |  € 40,00

Offi  cial Programme 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. 

Football. Offi  cial Programme 11.-16.10.

Offi  zielles Gesamtprogramm für Fußball Olympische Spiele Tokyo 1964. 

Englisch/Japanisch. Sehr selten!!! --neuwertiges Exemplar. 36 Seiten, 15x21 

cm, Karton. — Zustand C.

Nr. 1240  |  € 50,00

Nr. 1230  |  € 40,00

Nr. 1231  |  € 30,00

Nr. 1232  |  € 40,00

Nr. 1233  |  € 75,00

Nr. 1234  |  € 50,00

Nr. 1235  |  € 40,00

Nr. 1236  |  € 125,00

Nr. 1237  |  € 125,00 Nr. 1238  |  € 200,00 Nr. 1239  |  € 40,00 Nr. 1240  |  € 50,00
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Offi  cial Programme 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. 
Opening Ceremony. Offi  cial Programme 10 October 1964. National 
Stadium.   Offi  zielles Programm der Eröff nungsfeier der Olympische Spiele 
Tokyo 1964. Englisch/Japanisch. Sehr selten!!! Vorzüglich!!!. 40 Seiten, 15x21 
cm, Karton. — Zustand C.

Nr. 1241  |  € 50,00

Plakat OSS64 | Art Exhibition during Tokyo Olympics - TOKYO 1964. 
103x73 cm.   Offi  zielles Werbeplakat für die Kunstaustellung, die parallel zu 
den Olympischen Sommerspielen 1964 in Tokyo stattfand. Art Direction & 
Layout: Ryuichi Yamashiro. Photograph: Yutaka Takanashi. Printed by Topan 
Printing Co. Ltd. Japan. - Kleine Läsuren an den Rändern. Ca. 5 cm lnger Einriss 
am unteren Rand.  — Zustand A-B.

Nr. 1242  |  € 80,00

Porzellan-Becher OSS1964 | Original Souvenir von den Olympischen 
Spielen 1964 in Tokyo. „Memory of XVIII Tokyo 1964“ Porzellan Sake - 
Becher, Höhe:4,5 cm und großer Porzellanbecher, Höhe, 10,5 cm.
Beide Stücke handbemalt!!.  — Zustand A.

Nr. 1243  |  € 50,00

Rapport offi  ciel 1964 | Rapport Offi  ciel du Comité Olympique Suisse 
sur la Participation Suisse aux XVIIIes Jeux Olympiques Tokio 1964 et 
aux IXes Jeux Olympiques d‘Hiver Innsbruck 1964.
Offi  zieller Bericht des Schweizerischen Olympischen Komittees über die 
Teilnahme an den Olympischen Winterspielen Innsbruck und Sommerspielen 
Tokio 1964. (Beiträge teilweise in FRANZÖSISCH, teils in DEUTSCH). 155 Seiten, 
21x30 cm, KLeder, Schweiz 1964. — Zustand B.

Nr. 1244  |  € 90,00

Sammlung Innsbruck 1964 | Sammlung eines Mitarbeiters des OK 
der Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964. Zahlreiche Originaldo-
kumente und vertrauchliche Berichte zur Planung, Abrechnung und 
Durchführung der Olympiade 1964. Dazu orignal Mappe von IBM zur 
Olympischen Zeitmessung 1964; Sonderheft einer Architekturzeitung 
zu den Olympischen Wettkampfstätten aus den Jahren 1955 bis 1964.
Interessante Sammlung mit unbekannten Dokumenten.  — Zustand C.

Nr. 1245  |  € 150,00

Siegermedaille 1964 | Offi  zielle Siegermedaille eines deutschen Fuß-

ballspielers (DDR) für den 3.Platz bei den Olympischen Sommerspielen 

in Tokyo 1964 im Olympischen Fußballturnier für Deutschland. Bronze 

(102 Gramm) 6,3 cm mit der Aufschrift „XVII Olympiad Tokyo 1964 Foot-

ball“. Mit original mehrfarbigen Seidenband in orginal, goldbedruckter 

Holzkassette 20x10x3 cm.

Medaille mit Seidenband vorzüglich (Zustand: A); Box in sehr gutem Zustand 

(Zustand: A-).

Dies ist die erste Olympische Medaille die eine deutsche Mannschaft im 

Olympischen Fußballturnier seit 1896 gewann!!!  Aufgrund der deutschen 

Teilung nach dem 2.Weltkrieg traten von 1952 bis 1964 sogenannte Gesamt-

deutsche Mannschaften zu den Olympischen Spielen an. Das IOC entschied, 

dass zu den Olympischen Sommerspielen 1964 letztmalig eine gesamtdeut-

sche Mannschaft antreten sollte. Um zu ermitteln welche gesamtdeutsche 

Fußballmannschaft zur Olympiade nach Tokio reisen sollte, vereinbarten die 

Fußballverbände der DDR (DFV) und BR Deutschland (DFB) ein Ausschei-

dungsspiel zwischen den beiden Verbänden auszutragen. Die Spiele fanden 

am 15.09.1963 in Karl-Marx-Stadt (heute Chemnitz) und am 22.9.1963 in Han-

nover Stadt. Die DDR-Mannschaft konnte das Spiel für sich entscheiden (3:0; 

1:2). Die DDR-Mannschaft reiste in Bestbesetzung nach Tokyo und konnte im 

Spiel um den 3.Platz die Vereinigte Arabische Republik (VAR) mit 3:1 besiegen. 

Nr. 1246  |  € 10000,00

Startnummer OWS1964 | 2 Leinenleibchen „Innsbruck 1964“ mit den 

offi  ziellen Startnummer „202“ + „203“. Mit Gummibändern. Je 34x26 cm.

Offi  zielle Startnummern für die Olympischen Winterspiele 1964. Sehr schön!.  

— Zustand A-.

Nr. 1247  |  € 160,00

Stoff aufnäher OSS1964 | Original Souvenir von den Olympischen 

Spielen 1964 in Tokyo. „Olympic Wappen Tokyo 1964“ Bestickter Stoff -

aufnäher (7,5x6 cm) in original Verkaufspackung mit original Display, 

16x11 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1248  |  € 25,00

Nr. 1241  |  € 50,00

Nr. 1242  |  € 80,00

Nr. 1243  |  € 50,00

Nr. 1244  |  € 90,00

Nr. 1245  |  € 150,00

Nr. 1246  |  € 10.000,00

Nr. 1247  |  € 160,00 Nr. 1248  |  € 25,00

Poster
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Teilnehmerabzeichen 1964 | IX. Olympische Winterspiele Innsbruck 
1964. Teilnehmerabzeichen für Ehrengäste. Bronze, versilbert, farbig 
emailliert. 4,2x3,2 cm.   Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 1249  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „N.O.C.“ 
(Nationales Olympisches Komitee) für die Olympischen Spiele Tokyo 
1964. Bronze, vergoldet. Schriftleiste orange emailliert. Seidenband in 
weiß-gelb. 14x3,8cm. In Originaletui.   Seltenes Stück. Abzeichen Zustand: 
A; Box mit geringen Gebrauchsspuren, Zustand B-C. 

Nr. 1250  |  € 450,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „N.O.C.“ 
(Nationales Olympisches Komitee) für die Olympischen Spiele Tokyo 
1964 .  Bronze, vergoldet. Schriftleiste golden emailliert. Seidenband in 
weiß-gelb. 15x3,8cm.   Seidenband angeschmutzt;.  — Zustand A-.

Nr. 1251  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 
1964 „XVIII Olympiad“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste rot emailliert. 
Seidenband in sandfarben. 6,1x3,8cm. In original Box.
Seltenes Stück wurde an außerordentliche Delegierte ausgegeben. Vorzüglich 
(EF). Abzeichen Zustand: A. Box angeschmutzt, Zustand: B-C. 

Nr. 1252  |  € 280,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-
pischen Winterspiele Innsbruck 1964 „Bundesheer“. Aluminium, mehr-
farbig emailliert, 4,2 x3 cm.
Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 1253  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen Olympische 
Spiele Innsbruck 1964 „Bundes-Gendarmerie“. Bronze, vergoldet, mehr-
farbig emailliert. 3x4,2 cm.
Für die Mitglieder der österreichischen Polizei die bei den Winterspielen 
eingesetzt wurden. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. 3x4,2 cm. Sehr 
selten!! Vorzüglich EF. Sehr selten!! Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 1254  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Innsbruck 1964 „Bundes-Polizei“. Leichtmetall, mehrfarbig 

emailliert. 3,4x4,2 cm.

Sehr selten!!.  — Zustand A.

Nr. 1255  |  € 160,00

Tokyo 1964 | Kleine Sammlung von offi  ziellen Broschüren und Badges 

aus der Sammlung eines Mitgliedes der deutschen Olympia  Olympia-

mannschaft.

  — Zustand A-C.

Nr. 1256  |  € 25,00

Olympia 1968

Eintrittskarte OSW1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

16.2.1968. Skislalom Spezial Herren. 13,5x7 cm.

Offi  zielles Ticket. Dabei: 4 weitere Stücke von den Olympischen Winterspielen 

Grenoble 1968.  — Zustand A-.

Nr. 1257  |  € 70,00

Eintrittskarte OSW1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

Eintrittkarte 11.2. Eishockey 15.30. (Deutschland - Schweden). 20,5x10 

cm!!!.

geknickt.  — Zustand B.

Nr. 1258  |  € 60,00

Eintrittskarte OSW1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

Eintrittskarte 11.2. Skispringen 70 m Schanze. 13,5x6,5 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1259  |  € 70,00

Eintrittskarte OWS1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

Eröff nungsfeier 6.2.1968. 13,5x7 cm.

Offi  zielles Ticket. Sehr selten!!!.  — Zustand B.

Nr. 1260  |  € 150,00

Nr. 1249  |  € 150,00

Nr. 1250  |  € 450,00 Nr. 1251  |  € 150,00 Nr. 1252  |  € 280,00

Nr. 1253  |  € 125,00 Nr. 1254  |  € 150,00 Nr. 1255  |  € 160,00

Nr. 1256  |  € 25,00

Nr. 1257  |  € 70,00 Nr. 1258  |  € 60,00 Nr. 1259  |  € 70,00 Nr. 1260  |  € 150,00
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Mexiko 1968 | Kleine Sammlung eines Teilnehmers der Gesamtdeut-

schen Mannschaft an den Olympischen Sommerspielen Mexiko 1968 

mit einer Teilnehmerurkunde, einem Bulletin, einem offi  ziellen Gesamt-

programm für Schwimmen, einer offi  ziellen Speisekarte jeden Tag im 

Restaurant im Olympischen Dorf (eijige Seiten lose) und zwei weiteren 

Broschüren.

Schöne Sammlung mit einigen Raritäten!!! Diplom geknickt.  — Zustand A-C.

Nr. 1261  |  € 60,00

Modellauto OWS 1968 | Citroen Safari 1968 Winter Olympics. Detail-

reiches Modellauto der Firma „Corgitoy“  mit zwei bemalten Figuren 

(3,5x1,5 cm), abnehmbarem Dachgepäck bestehend aus Skiern, Stöcken 

und Schlitten. In nachgebauter Schachtel (17,5x14x5 cm).

Über ein Rädchen lassen sich die Rücksitze hochklappen, Heckklappe lässt 

sich öff nen.  — Zustand A-B.

Nr. 1262  |  € 70,00

Olympiadiplom OSS1968 | Siegerurkunde der Olympischen Sommer-

spiele Mexiko 1968 für die Goldmedaille im Volleyball für den Russen 

Vasilijus Matushevas „El Comite Organizador de Los Juegos de la XIX 

Olyimpiada“. Mit Originalsignatur vom IOC-Präsidenten A.Brundage 

und OK-Präsident Vazquez. 31x30.5 cm.

Original Siegerurkunde aus „Elefantenhaut“ für die Goldmedaille des Teams 

der UdSSR. 1 kleiner Einriss; in der Mitte eine Faltspur.  — Zustand B.

Nr. 1263  |  € 600,00

Olympiafackel 1968 | Schwarze offi  zielle Olympiafackel von Mexico 

City 1968. Schwarz gespritztes Aluminium, mit einem Holzshaft. Mit 

silbernen Tauben an der Fackelspitze, Höhe 52,3 cm. Dabei: Originalbox 

für diese Fackel.

Original Olympiafackel in sehr guten Zustand (Zustand:A-). Diese Fackel wur-

de zum Fackellauf von Olympia nach Athen eingesetzt, bevor das Olympische 

Feuer mit dem Flugzeug nach Mexico gebracht wurde. Originalbox. Deckel 

von der Box fehlt. 

Nr. 1264  |  € 1400,00

Plakat OSS68 | Mexico 1968. 121x60 cm, roter Hintergrund.

Offi  zielles Werbeplakat zu den Olympischen Sommerspielen 1968 in Mexiko. 

COMITE ORGANIZADOR DE LOS XIX JUEGOS OLIMPICOS. Impreso en México 

por POR MIGUEL GALAS S.A. - Läsuren und Einrisse an den Rändern.  — 

Zustand B.

Nr. 1265  |  € 60,00

Plakat OSS68 | Mexico 68. Motiv: Bodenturnen. 90x61 cm.

Offi  zielles Veranstaltungsplakat zu den Olympischen Sommerspielen 1968 in 

Mexiko. COMITE ORGANIZADOR DE LOS JUEGOS DE LA XIX OLIMPIADA: IM-

PRESO EN MEXICO POR MIGUEL GALAS S.A. - Große Version!!  Kleine Läsuren 

und Knicke an den Rändern.  — Zustand B.

Nr. 1266  |  € 80,00

Plakat OSS68 | Mexico 68. Motiv: Bodenturnen. 90x61 cm.

Offi  zielles Veranstaltungsplakat zu den Olympischen Sommerspielen 1968 in 

Mexiko. COMITE ORGANIZADOR DE LOS JUEGOS DE LA XIX OLIMPIADA: IM-

PRESO EN MEXICO POR MIGUEL GALAS S.A. - Gro0e Version!!  Kleine Läsuren 

und Knicke an den Rändern.  — Zustand A-B.

Nr. 1267  |  € 80,00

Plakat OSS68 | Mexico 68. Motiv: Turnen an den Ringen. 90x61 cm.

Offi  zielles Veranstaltungsplakat zu den Olympischen Sommerspielen 1968 

in Mexiko. COMITE ORGANIZADOR DE LOS JUEGOS DE LA XIX OLIMPIADA: 

IMPRESO EN MEXICO POR MIGUEL GALAS S.A. - Große Version!  Kleine Läsuren 

und Knicke an den Rändern.  — Zustand B.

Nr. 1268  |  € 100,00

Plakat OSS68 | XIX Olimpiada Mexico 68. Motiv: Fußball. 90x61 cm.

Offi  zielles Veranstaltungsplakat zu den Olympischen Sommerspielen 1968 

in Mexiko. COMITE ORGANIZADOR DE LOS JUEGOS DE LA XIX OLIMPIADA: 

IMPRESORA DE INDUSTRIA Y COMERCIO S.A. Große Version   --Kleine Läsuren 

und Knicke an den Rändern.  — Zustand B.

Nr. 1269  |  € 125,00

Nr. 1261  |  € 60,00

Nr. 1262  |  € 70,00

Nr. 1263  |  € 600,00

Nr. 1264  |  € 1400,00

Nr. 1265  |  € 60,00

Nr. 1266  |  € 80,00 Nr. 1267  |  € 80,00 Nr. 1268  |  € 100,00 Nr. 1269  |  € 125,00
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Plakat OSS68 | XIX Olimpiada Mexico 68. Motiv: Volleyball. 90x61 cm.

Offi  zielles Veranstaltungsplakat zu den Olympischen Sommerspielen 1968 in 

Mexiko. COMITE ORGANIZADOR DE LOS JUEGOS DE LA XIX OLIMPIADA: IM-

PRESO EN MEXICO POR MIGUEL GALAS S.A. - GroßeVersion!!!  Kleine Läsuren 

und Knicke an den Rändern.  — Zustand B.

Nr. 1270  |  € 100,00

Presseinformation 68 | Presse Information. Olympia-Mannschaft der 

Deutschen Demokratischen Republik. Mexico 68.

Alle DDR-Olympia-Teilnehmer. --Umschlag leicht angeschmutzt. 231 Seiten, 

14x20cm, Karton, ca. 200 Fotos. — Zustand B.

Nr. 1271  |  € 60,00

Programm OSW1968 | Xes Jeux Olympiques d´Hiver Grenoble 1968. 

Programme Offi  ciel.

Offi  zielles Programm der Olympischen Winterspiele Grenoble 1968 als 

Pappfolder (Innenseite mit eingedrucktem Gesamtprogramm). Sehr selten!!!. 

4Seiten Pappfolder, 24x17 cm. — Zustand C.

Nr. 1272  |  € 100,00

Siegermedaille 1968 | Siegermedaille für den 3.Platz im Eisschen-

lllaufen bei den Olympischen Winterspielen Grenoble 1968. Mit der 

Aufschrift „Patinage de Vitesse“. Bronze (6 cm, Gewicht 116 Gramm) mit 

Seidenband im Originaletui.

Vorzüglich. EF. Etui mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 1273  |  € 8000,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Mexiko 1968 

„C.N.O.“ Nationales Olympisches Komitee für die Olympishen Spiele 

1968 in Mexiko. Bronze vergoldet, teilweise emailliert mit mehrfar-

bigem Plastikband. 10,3x3,8 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1274  |  € 280,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Mexiko 1968 

„C.N.O.“ Nationales Olympisches Komitee für die Olympishen Spiele 

1968 in Mexiko. Bronze vergoldet, teilweise emailliert mit mehrfar-

bigem Plastikband. 10,3x3,8 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1275  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Sommerspiele Mexico 1968 „Prensa“. (Presse). Bronze, vergoldet, orange 

emailliert. Mit Plastikschild „P“. 10x3,5 cm.

Mit dem meist fehlenden Plastikschild.  — Zustand A.

Nr. 1276  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968 „Invité“ (Gäste). Bronze, versilbert, teilweise 

emailliert. Hersteller: „Arthur Bertrand, Paris“ 5,3x3,6 cm. In original 

Kunststoff box.

Vorzüglich! EF. Leicht angelaufen. --Abzeichen vorzüglich; Box mit kleinem 

Riss.  — Zustand A.

Nr. 1277  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische Win-

terspiele Grenoble 1968 „Invité“. Bronze, versilbert, teilweise emailliert. 

Hersteller: „Arthur Bertrand, Paris“ 5,3x3,6 cm. In original Kunststoff box.

Vorzüglich! EF.  — Zustand A.

Nr. 1278  |  € 220,00

Teilnehmermedaille 1968 | Teilnehmermedaille Olympische Sommer-

spiele Mexico 1968. (v.L. Wyman). Mit den Symbolen der Olympischen 

Sportdisziplinen auf der Vorderseite. Kupfer. 5x5cm.

Sehr schön (VF).  — Zustand A-.

Nr. 1279  |  € 150,00

X.Olympische Winterspiele | Offi  zielle Ergebnisse. Offi  cial Results. 

Grenoble 1968.

(Englisch/Deutsch/Französisch) Komplette Ergebniss-Listen. 200 Seiten, 21x30 

cm, Karton, Grenoble 1968. — Zustand C.

Nr. 1280  |  € 75,00

Nr. 1270  |  € 100,00

Nr. 1271  |  € 60,00

Nr. 1272  |  € 100,00

Nr. 1273  |  € 8000,00
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Nr. 1274  |  € 280,00 Nr. 1275  |  € 200,00

Nr. 1276  |  € 125,00

Nr. 1277  |  € 200,00 Nr. 1278  |  € 220,00

Nr. 1279  |  € 150,00

Nr. 1280  |  € 75,00
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Olympia 1972

Abzeichen 1972 | Offi  zielles Abzeichen „München 72“ des japanischen 

Fernsehsenders „NHK“ für die Olympischen Spiele München 1972, Bron-

ze, versilbert, blau emailliert, 2,3x1,5 cm.   Mit original Klip.  — Zustand A.

Nr. 1281  |  € 48,00

Armbinde OWS1972 | Original Armbinde der Olympischen Winter-

spiele Sapporo 1972 für Radio- und TV-Journalisten mit dem Aufdruck 

„R - TV EBU“ der Europäischen Broadcasting Union. Samt mit Gummi-

bändern, 14x19 cm.   Rarität!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1282  |  € 125,00

Bierdeckel OS1972 | 12 verschiedene Bierdeckel mit der Aufschrift 

„Gatzweilers Alt Bierdeckel Olympiade 1972“ mit den Fotos von 12 ehe-

maligen Düsseldorfern Olympiateilnehmern und dem Werbeschriftzug 

„Sie fi nden alle Olympiateilnehmer und deren Namen im Schaufenster 

des Bekleidungs-Hauses SORGE in der Altstadt“, je 10,5 cm. Kompletter 

Satz.   Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 1283  |  € 35,00

Ehrenkette OSS1972 | Ehrenkette für hohe Funktionäre des österrei-

chischen NOK für die Olympischen Spiele München 1972.  Plakette mit 

der Aufschrift „Österreich. XX. Olympische Spiele München 1972. ÖOC“. 

Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 3,7 cm mit vergoldeter original 

Kette.  — Zustand A.

Nr. 1284  |  € 150,00

Ehrenkette OWS1972 | Ehrenkette des Präsidenten des öster-

reichischen Skiverbandes Dr. Karl-Heinz Klee (1930-2008) für die 

Olympischen Winterspiele Sapporo 1972. Versilberte Kette mit einem 

Metallschneekristall und aufgesetztem farbig emaillierten Mann-

schaftsabzeichen „XI.Olympische Winterspiele Sapporo ´72 Österreich“, 

6,3x4,8 cm. Dabei: Vergoldetes Abzeichen „Ehrenpräsident ÖSV“, Silber 

(gepunzt 925er), vergoldet, 2,3x2,3 cm.
Kette wurde für die Präsidenten der österreichischen Wintersportverbände 
für die Olympischen Spiele Sapporo 1972 produziert. Beide Sttücke kommen 
aus dem Nachlass von Dr.Karl-Heinz Klee, der von 1966-1972 Präsident des 

österreichischen Skiverbandes war. Nach den Winterspielen wurde er Ehren-
präsident des ÖSV. Klee war außerdem der Generalsekretär der Olympischen 
Winterspiele Innsbruck 1976.  — Zustand A.

Nr. 1285  |  € 200,00

Einladung NOK 1972 | Comité Olympique Suisse.  XI Olympic Commit-

tee of the Olympic Winter Games Sapporo 1972 invites you… January 

1, 1971. Offi  zielle Einladung an das Olympische Komitee der Schweiz 

für die Olympischen Winter Spiele Sapporo 1972 durch das OK der Som-

merspiele 1972. Mit original seidenbezogenen Schuber.

Original Einladung mit seidenbezogenen Einband!!! Unikat!!!. 6 Seiten, 29,15,5 
cm, Sapporo 1971. — Zustand A.

Nr. 1286  |  € 450,00

Erinnerungsmedaille 1972 | Israelische Erinnerungsmedaille an das 

Attentat auf die israelische Olympiamannschaft während der Olym-

pischen Spiele München 1972 mit der Aufschrift „Memorial to the 11. 

Olympic Games victims Munich 5.9.1972“. Bronze, 6,2 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1287  |  € 75,00

Kühlbox Schwimmen 1972 | Offi  zielle Kühlbox mit Handtuch für die 

Teilnehmer an den olympischen Schwimmwettbewerben der Olym-

pischen Spiele München 1972. Während der Olympischen Spiele 1972 

an die DSSV-Schwimmerin Gudrun Wegner (DDR) herausgegebene 

Kühltasche zur Aufbewahrung gekühlter Handtücher. Höhe: 28,5cm, 

Durchmesser: 24cm. Darin befi ndet sich ein originales Handtuch des 

Deutschen Schwimmsport-Verbandes der DDR (DSSV).

Die Kühltaschen wurden lediglich an die Schwimmer herausgegeben. 
Äußerlich gut erhalten, Trageriemen fl eckig. Das Styropor im Inneren ist intakt, 
allerdings stellenweise bräunlich verfärbt. Das Handtuch ist bis auf ein paar 
Flecken ebenfalls in einem guten Zustand. Reißverschluss ausgeleiert.  — 
Zustand B.

Nr. 1288  |  € 200,00

Mannschaftsabzeichen 1972 | 11 offi  zielle Abzeichen der Olympi-

amannschaft von Deutschland für die Olympischen Winterspiele 1972 

- 2014. Bronze, vergoldet, farbig emailliert, je 4,5x2 bis 2,5x1,1 cm.

von 1972 Sapporo bis Torino 2006 kompletter Satz + Sochi 2014. - Zustand A.

Nr. 1289  |  € 125,00

Nr. 1281  |  € 48,00 Nr. 1282  |  € 125,00 Nr. 1283  |  € 35,00 Nr. 1284  |  € 150,00

Nr. 1285  |  € 200,00

Nr. 1286  |  € 450,00

Nr. 1287  |  € 75,00 Nr. 1288  |  € 200,00 Nr. 1289  |  € 125,00
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Mannschaftsabzeichen 1972 | Mannschaftsabzeichen „Thailand 

Shooting Team Olympiad 1972 Munich“.  Leichtmetall, farbig emailliert, 

4,5x3,3 cm.

Sehr seltenes Abzeichen von dem Schützenteam aus Thailland bei den 

Olympischen Spielen München 1972. --Aus der Sammlung eines deutschen 

Journalisten der bei der Olympiade 1972 war.  — Zustand A-.

Nr. 1290  |  € 75,00

Medaille OWS1972 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille Olympische Win-

terspiele Sapporo 1972. Bronze (Gewicht:100 Gramm), vergoldet, 6 cm, 

Dicke: 0,6 cm. Im original Etui.

Sehr schöne, seltene und dekorative Medaille des japanischen Wintersport-

verbandes. Vorzüglich (EF) Etui mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 1291  |  € 40,00

Munich 1972 | Muich. A Technical Report by B.A.A.B. Coaches on the 

1972 Olympic Games.

Bericht und Analyse der englischen Trainer über die leichtatheltischen Wett-

bewerbe bei den Olymischen Spielen München 1972. --Sehr kleine Aufl age 

ca. 100 Exemplare. --Deckel lose. 94 Seiten, 33x20 cm Softcover, London 1972. 

— Zustand C.

Nr. 1292  |  € 100,00

Olympia Spiel 1972, Ravensburger | „Olympia - Das offi  zielle Spiel 

zu der XX. Olympiade München 1972“. Brettspiel mit aufklappbarem 

Spielplan aus Kunststoff  und Karton (31x31 cm), dazu 8 farbige, höl-

zerne Spielfi guren 2,5x1,3 cm), vier Holzwürfel (1,5 cm³), einem weißen 

(2,4x2,4x0,7 cm) und vier schwarzen Holzplättchen (3x1,5x0,5 cm). Mit 

12seitiger, fünfsprachiger Spielanleitung (deutsch, englisch, italienisch, 

französisch, niederländisch). In originalem, leinenbezogenem Karton 

(34x18,5x5,5 cm).

 -- Kartoninlay leicht geschrägt, Karton fl eckig.  — Zustand A-B.

Nr. 1293  |  € 50,00

Olympiafackel 1972 | Original Olympiafackel: Olympische Spiele 1972 

München.

Original-Fackel vom Staff ellauf des Olympischen Feuers von Olympia nach 

München 1972. Hersteller Krupp, Essen. Edelstahl mit Gravur am Griff  „Mün-

chen 1972“ und Olympische Ringe. Symbol der Olympischen Spiele 1972 „Spi-

rale“ ist auf den grossen Teller geätzt. Höhe 73 cm. Durchmesser des großen 

Tellers 21,5 cm. Sehr seltene Fackel. Ein Stück lebendiger Sportgeschichte. Das 

Highlight einer jeden Sammlervitrine. — Geringe Gebrauchsspuren, sonst 

vorzüglicher Erhaltungszustand —.  — Zustand B.

Nr. 1294  |  € 1200,00

Organisationskomitee | Organisationskomitee für die Spiele der 

XX.Olympiade München 1972. Das Generalsekretariat. Seine Tätigkeit 

vor und während der Olympischen Spiele München 1972.

Sehr seltener offi  zieller Abschlussbericht für „Das Generalskretariat“. 324 

Seiten, 21x30 cm, Karton, München 1972. — Zustand B.

Nr. 1295  |  € 90,00

Planungsmappe OSS1972 | Der Eröff nungsfeier. Offi  zielle Planungs-

mappe für die Eröff nungsfeier der Olympischen Spiele am 26.8.1972 in 

München.

Die Mappe enthält die Programmfolge; Pläne zur Aufmarschmeldung, zur 

Bekleidung, Aufmarschordnung etc., einen Lageplan und Stadionpläne. 14 

Seiten, 21x30cm, Broschur. — Zustand A-B.

Nr. 1296  |  € 75,00

Programm OSS1972 | Programm der symbolischen Schlüsselüber-

gabe für sämtliche olympische Sportstätten durch die Olympia-Bau-

gesellschaft mbH an das Organisationskomitee für die Spiele der XX. 

Olympiade München 1972, 29.6.1972.

Sehr seltenes offi  zielles Programm. 4 Seiten, 21x15 cm. — Zustand C.

Nr. 1297  |  € 50,00

Silberbrosche OSS1972 | Silberborsche mit Logo der Olympischen 

Spiele 1972 in München mit Perlen besetzt, 4x4 cm. Im Originaletui mit 

Olympialogo. 8x5,7x2,4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1298  |  € 25,00

Souvenirwimpel OWS1972 | Souvenirwimpel „XI Olympic Winter 

Games Sapporo ´72“ aus Filz in original Verpackung, 58x20 cm.

In der Mitte geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 1299  |  € 60,00

Nr. 1290  |  € 75,00

Nr. 1291  |  € 40,00

Nr. 1292  |  € 100,00

Nr. 1293  |  € 50,00

Nr. 1294  |  € 1200,00 Nr. 1295  |  € 90,00 Nr. 1296  |  € 75,00 Nr. 1297  |  € 50,00

Nr. 1298  |  € 25,00

Nr. 1299  |  € 60,00
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Siegermedaille 1972 | Silbermedaille XX.Olympiade München 1972 

für die DDR-Turnerin Erika Zuchold im Turnen Mannschaftskampf der 

Frauen. (Entwurf von G.Cassioli und G.Marcks). Silber (169 Gramm), 6,6 

cm mit original Kette. In Originaletui  (17x17x2,8 cm) aus Kunststoff  mit 

aufgedrucktem olympischen Logo. Medaille mit original Randgravur 

„Erika Zuchold“ und „Turnen Mannschaftskampf Frauen“. Dabei: Origi-

nal Siegerdiplom  (29,5x28 cm) der Olympischen Spiele München 1972 

von Erika Zuchold für diesen Wettbewerb und original Silbermedaillen-

Siegerpin der Olympischen Spiele München 1972 für die Gewinner 

einer Olympischen Silbermedaille bei diesen Spielen. Bronze, versilbert. 

1,2x1,2 cm. Dieser Pin wurde den Medaillengewinnern der Olympischen 

Spiele 1972 zusätzlich zu ihrer jeweiligen Medaille überreicht,  jeweils in 

Gold, Silber oder Bronze. Sehr selten.

Original Olympische Silbermedaille für den 2.Platz bei den Olympischen 

Spiele 1972 in München. Dabei: 1) Originalpappschuber für Etui mit Medaille 

2) IOC-Siegerpin  für diese Medaille mit der Nummer „5169“, wurden nachträg-

lich in den 1990er Jahren vom IOC verliehen.

Erika Zuchold, geborene Erika Barth, (* 19. März 1947 in Lucka, Kreis Alten-

burg) ist eine ehemalige deutsche Kunstturnerin. Sie gewann bei Olym-

pischen Spielen für die DDR vier Silbermedaillen und eine Bronzemedaille. 

Weltbekannt wurde Zuchold durch das Element Flickfl ack (Handstütz-Über-

schlag rückwärts), das sie am 7. Juni 1964 als erste Turnerin am Schwebe-

balken zeigte. 1970 wurde sie Weltmeisterin im Pferdsprung und am Balken 

sowie Vizeweltmeisterin im Mehrkampf. Dafür wurde sie im gleichen Jahr 

zur DDR-Sportlerin des Jahres gewählt. 1972 nach den Olympischen Spiele 

beendete sie ihre sportliche Karriere.  — Zustand A.

Nr. 1300  |  € 9500,00

Startnummer OSW 1972 | Original Startnummer von den Olym-

pischen Winterspielen 1972 für Journalisten mit japanischer Aufschrift 

und „Sapporo 72“. Leinen, 33x28 cm Mit original Signaturen der 

österreichischen Skiläuferinnen Annemarie Moser - Pröll (2x Silber 

1972; Gold 1980); Wiltrud Drexel (Bronze 1972); Gertrud Gabl (1948-76; 

Gesamtweltcupsiegerin 1969) und Brigitte Totschnig (Silber 1976).

Diese Startnummer kommt von einem österrichischen Fernsehjournalisten 

und mußte im Zielbereich der Alpinen Skiwettbewerbe getragen werden. Die 

Unterschriften wurde von ihm im Zielbereich der Winterolympiade gesam-

melt.  — Zustand A.

Nr. 1301  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Guest“ 
(Gast) für die Olympischen Winterspiele Sapporo 1972. Bronze, versil-
bert. Schriftleiste rot emailliert mit weiß-gelben Seidenband. In original 
Präsentationsbox. 14x3,8cm.
Präsentationsbox mit goldgeprägte Olympischen Symbolen und Schriftzug 
„Sapporo ‚72“. Seltenes Stück. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1302  |  € 450,00

Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille für Jury Mitglieder 
bei den Olympischen Spielen Sapporo 1972 mit der Aufschrift „72 
Sapporo“ und japanischer Inschrift. Mit Gravur „Eric Magnusson Judge 
1972“. Bronze, versilbert, 3,8 cm.   Sehr selten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1303  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille Olympische Win-
terspiele 1972 Sapporo. Entwurf von Shigeo Fukuda. Bronze, 6 cm. In 
original Box und zusätzlichem Umkarton.
Vorzüglich, EF. -- Box mit leichten Kratzern.  — Zustand A.

Nr. 1304  |  € 100,00

Whisky OWS1972 | HIHI Nikka Whisky. Flasche in original Verpa-
ckung mit Motiven von den Olympischen Winterspielen Sapporo 1972, 
16,5x8,5x3,7 cm.   Offi  zielle lizensiertes Produkt der Olympische Spiele von 
Sapporo. Flasche leer.  — Zustand C.

Nr. 1305  |  € 50,00

Olympia 1976

Eintrittskarte OSS1976 | Olympische Spiele Montreal 1976. Closing 
Ceremony (Schlußfeier), 1st August.
kleines Stecknadelloch. 15x7 cm. — Zustand B.

Nr. 1306  |  € 25,00

Eintrittskarte OWS1976 | 14 verschiedene Eintrittskarten Olympische 
Winterspiele Innsbruck 1976. Je 13x8 cm.
Dabei: Dauerkarten für Rodeln, Alpine Wettbewerbe, Bob, 3x Trainingskarten; 
Tageskarte für 2x Eisschnelllaufen, 4x Eiskunstlaufen, 1x Eishockey, 1 Skisprin-
gen.  — Zustand A-B.

Nr. 1307  |  € 90,00

Nr. 1300 |  € 9500,00
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Nr. 1301  |  € 150,00 Nr. 1302  |  € 450,00

Nr. 1303  |  € 100,00

Nr. 1304  |  € 100,00

Nr. 1305  |  € 50,00 Nr. 1306  |  € 25,00Nr. 1307  |  € 90,00
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Eintrittskarte OWS1976 | 15 Eintrittskarten der Finalrunde (Spiele 

um Platz 1 - 6) des Eishockey - Turniers der Olympischen Winterspiele 

Innsbruck 1976 vom 6.2 - 14.2.1976. Eintrittskarten von allen Spielen! 

15x8 cm.

Natürlich auch alle Spiele der UdSSR (Gold), CSSR (Silber) und BR Deutschland 

(Bronze).  — Zustand A-B.

Nr. 1308  |  € 175,00

Eintrittskarte OWS1976 | 15.2. Schlußfeier Olympische Winterspiele 

1976 Innsbruck. Offi  zielle Eintrittskarte, 15x8 cm.

zwei kleine Nadellöcher.  — Zustand A-.

Nr. 1309  |  € 60,00

Eintrittskarte OWS1976 | 4.2. Eröff nungsfeier Olympische Winterspie-

le 1976 Innsbruck. Offi  zielle Eintrittskarte, 13x8,5 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1310  |  € 60,00

Eintrittskarte OWS1976 | Ticketbuch mit 14 von 15 Eintrittskarten der 

Finalrunde des Eishockey - Turniers der Olympischen Winterspiele Inns-

bruck 1976 vom 6.2 - 14.21976. „EHRENKARTE“, alle Tickets unbenutzt, 

18,5x8 cm.

Fast neuwertiges Ticketbuch. Es fehlt die letzte Karte vom Spiel am 14.2. um 

19.00.  — Zustand B.

Nr. 1311  |  € 250,00

Maskottchen 1976 | „Amik“ offi  zielles Maskottchen der Olympischen 

Sommerspiele Montreal 1976 „Amik“,  Kunststoff , dreiteilig zum ausein-

dernehmen. 13x5,5x,5 cm. In original Kunststoff display mit Aufrdruck 

„Amik Montreal 1976. Offi  cial Mascot“.

Eines der seltensten Maskottchen der Olympischen Spiele.  — Zustand B.

Nr. 1312  |  € 140,00

Niederlande -Olympia 1976, Trainingsanzug | Original worn 

Trainingsanzug von dem niederländischen Olympia-Team von den 

Olympischen Spielen 1976 in Montreal. Getragen von Hennie Stams-

nijder (engl. Stamsneyder) im Radsport. Stamsnijder ist Cyclo-cross 

Worldchampion 1975. Status:AAC.

Trainingsjacke langarm mit Reißverschluss; Größe ca. L; mit 2 Außentaschen 

mit Reißverschluss; Aufdruck ‚Stamsneyder‘ auf der Vorderseite gefl ockt; 

Schriftzug ‚Nederland‘ auf der Rückseite gummiert; Jacke hat Gebrauchs-

spuren (Schriftzüge mit Fehlstellen, Etikett heraus getrennt); Trainingshose 

lang; Größe ca. L; mit 2 Außentaschen mit Reißverschluss; Hose hat Ge-

brauchsspuren (Etikett verwaschen mit Fehlstellen); adidas. Der Einlieferer hat 

diese Jacke direkt von Hennie Stammshijder erhalten.  — Zustand B.

Nr. 1313  |  € 280,00

Offi  cial Report 1976 | Games of the XXI Olympiad Montréal 1976. Jeux 

de la XXIe Olympiade Montréal 1976. Offi  cial Report. 3 Volumes.

Offi  zieller Bericht in englischer Sprache Nr. 1008 von 3000 nummerierten Ex-

emplaren. Band I: Organiziation 618 Seiten; Band II: Facilities 238 Seiten; Band 

III: Results 700 Seiten. Schöne Exemplare in Original-Leinenschuber. --Schuber 

leicht angeschmutzt. 1558 Seiten, 22x31cm, Leinen, zahlreiche Farb- und S/W-

Fotos, Montreal 1978. — Zustand A-.

Nr. 1314  |  € 500,00

Startnummer OWS1976 | Offi  zielles Startnummerleibchen von den 

Olympischen Winterspielen Innsbruck 1976 mit der Nummer „288“ für 

Ski-Langlauf. Leinen, farbig bedruckt, 31x24 cm.

Mit Nadellöchern.  — Zustand B.

Nr. 1315  |  € 160,00

Startnummer OWS1976 | Offi  zielles Startnummernleibchen von den 

Olympischen Winterspielen Innsbruck 1976 mit der Nummer „29“ für 

Ski-Langlauf-Staff eln für den vierten Läufer „4“. Leinen, farbig bedruckt, 

31x24 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1316  |  € 150,00

Tagesprogramm 1976 - 12 | XII.Olympische Winterspiele Innsbruck 

1976. Offi  zielles Tagesprogramm 12.Tag - 15.2.1976. mit Schlußfeier.

 16 Seiten, 12x17 cm, Broschur, 1976. — Zustand B+.

Nr. 1317  |  € 60,00

Nr. 1308  |  € 175,00

Nr. 1309  |  € 60,00 Nr. 1310  |  € 60,00

Nr. 1311  |  € 250,00

Nr. 1312  |  € 140,00

Nr. 1313  |  € 280,00

Nr. 1314  |  € 500,00 Nr. 1315  |  € 160,00 Nr. 1316  |  € 150,00 Nr. 1317  |  € 60,00



177OLYMPIA

Teilnehmerabzeichen 1976 | „Concurrent. XXIe Olympiade Mon-
tréal 1976“. Teilnehmerabzeichen für Athleten. Nickel, farbig lackiert. 
5,7x2,8cm.
Offi  zieller Badge für die Olympischen Spiele 1976. Selten! Rückseite leicht 
rostig.  — Zustand A-.

Nr. 1318  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | 9 Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 
verschiedene Sportkingress die während der Olympischen Spiele Mon-
treal 1976 stattfanden. Leichtmetall, rot emailliert, je 6x2,7 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1319  |  € 125,00

Olympia 1980

Armband OWS1980 | Offi  zielles Armband für die Rodelwettbewerbe 
bei den Olympischen Winterspielen Lake Placid 1980. Polyester, 16x10 
cm.
Sehr seltene Armbinde eines ehemaligen deutschen Rodeltrainers der das 
deutsche Rodelteam in Lake Placid betreute. Dabei: Stoff aufnäher (10x8 cm.  
— Zustand A.

Nr. 1320  |  € 125,00

Einladung NOK 1980 | XIII Olympiade Committee of the Olympic 
Winter Games Lake Placid 1980 invites you… Offi  zielle Einladung an das 
Olympische Komitee der Schweiz für die Olympischen Winterspiele Lake 
Placid 1980 durch das OK der Winterspiele 1980.
Original Einladung. --Kleine Randeinrisse. 4 Seiten, 28,5x21,5 cm, USA 1978. — 
Zustand B.

Nr. 1321  |  € 250,00

Olympiafackel 1980 | Original Olympiafackel  der Olympischen Som-
merspiele Moskau 1980. Grau gespritztes Aluminiumgemisch mit ver-
goldeten Teilen. Beschriftung und Moskau-Logo in roter Farbe. Entwurf 
von Boris Tuchin. Höhe 56,1cm. Dabei: original Gasbehälter; Offi  zielles 
Shirt und Socken (alles von Mizuno, offi  zieller Ausrüster für Fackelläu-
fer);.   Original Olympiafackel in sehr schönem Zustand. Diese Fackel wurde 
zum Fackellauf von Olympia nach Moskau eingesetzt und kommt von einem 
Fackelläufer aus der Ukraine.  — Zustand A.

Nr. 1322  |  € 2000,00

Olympiafahne OWS 1980 | Olympiafahne Lake Placid 1980 „ XIII 
OLYMPIC WINTER GAMES LAKE PLACID 1980“. Mit den olympischen 
Ringen und dem offi  ziellem Logo, ca. 148x88 cm.
Bedrucktes Polyester, aus drei Teilen zusammengenäht. Neuwertig (EF).  — 
Zustand A.

Nr. 1323  |  € 125,00

Plakat OSS80 | 2 Milliarden Menschen auf der Erde sehen und hören 
die 22. Olympischen Spiele (2.000.000.000 ЖИТЕЛЕЙ ПЛАНЕТЫ 
УВИДЯТ И УСЛЫШАТ Игры XXII Олимпиады) - Games of the XXII 
Olympiad Moscow 1980. 87x58 cm.
Offi  zielles Werbeplakat zu den Olympischen Sommerspielen 1980 in Moskau. 
Printed in Moskau 1979.  - Kleine Läsuren an den Rändern.  — Zustand A-.

Nr. 1324  |  € 100,00

Siegermedaille 1980 | Siegermedaille für den 2.Platz im Volleyball für 
die DDR - Frauennationalmannschaft bei der XXII.Olympiade Moskau 
1980. Mit Randgravur in kyrillischer Schrift (Volleyball). (Entwurf von 
Ilya Postol), Silber (Gewicht: 125 Gramm), 6 cm, mit Öse und mehrfar-
bigem Stoff band. In original Kunststoff etui 12,5x12,5 cm.   Original Olym-
pische Silbermedaille. Erhielten Athleten für den 2.Platz bei den Olympischen 
Spielen 1980 in Moskau. -- Box mit kleinen Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 1325  |  € 7500,00

Nr. 1318  |  € 125,00 Nr. 1319  |  € 125,00 Nr. 1320  |  € 125,00

Nr. 1321  |  € 250,00

Nr. 1322  |  € 2000,00

Nr. 1323  |  € 125,00 Nr. 1324  |  € 100,00 Nr. 1325  |  € 7500,00
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Teilnehmerabzeichen 80-18 | 7 Teilnehmerabzeichen der deutschen 
Fernsehgesellschaften ARD/ZDF für die Olympischen Winter Spiele 1) 
Lake Placid 1980. 2) Sarajewo 1984. 3) Calgary 1988. 4) Nagano 1998. 5) 
Salt Lake City 2002. 6) Torino 2006. 7) Pyeonchang 2018. Teilweise farbig 
emailliert, 3x2,4 bis 5x2,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1326  |  € 60,00

Teilnehmermedaille 1980 | Olympische Sommerspiele Moskau 1980. 
Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten und Funktionäre. Bronze, 6 
cm. In original Präsentationsbox.
Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 1327  |  € 125,00

Olympia 1984

Asian Games-1986 | Memories of Seoul. The 10th Asian Games photo 
album. Hrsg. Seoul Asian Games Organizing Committee.
Farbbildband mit zweisprachigen Texten (Englisch/Koreanisch) und Statisti-
kteil. Offi  zielles Erinnerungswerk. 394 Seiten, 22x30cm, Leinen, Farbbildband, 
Seoul 1986. — Zustand B.

Nr. 1328  |  € 125,00

Bulletin 1984 Nr.1-8 | Alle acht offi  ziellen Bulletins und Illustrated 
Reviews zu den Olympischen Winterspielen 1984 Sarajevo. Von Nr. 1 aus 
September 1981 bis Nr. 8 aus Juni 1984.
Herausgegeben vom Organisationskomitee der XIV. Olympischen Winterspie-
le. Dreisprachig (ENGLISCH, FRANZÖSISCH, JUGOSLAWISCH). - Eine Seite lose. 
Ca. 500 Seiten, 30x30 cm, Karton, zahlreiche Farbfotos. — Zustand C.

Nr. 1329  |  € 150,00

DFB - Trikot 1984 | Original match worn DFB Spielertrikot vom Olym-
pia-Turnier 1984 in Los Angeles mit der Rückennummer 10. Getragen 
von Andreas Brehme in einem Spiel des olympischen Fußball-Turniers. 
Brehme ist Fußball-Weltmeister 1990. Status:ABC.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe 7/8; Deutschland Adler aufgenäht; adidas-

Logo aufgedruckt; Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren 

(Flecken); adidas.  — Zustand A.

Nr. 1330  |  € 480,00

Die deutsche Olympiamanns | 9 verschiedene Bände der offi  ziellen 

Bücher: Die deutsche Olympia-Mannschaft 1984 - 2008.

Dabei: Sarajevo 1984; Los Angeles 1984; Calgary 1988; Presseinformation 

Calgary 1988 (DDR-Team); Seoul 1988; Sydney 2000; Athen 2004, Turin 2006, 

Peking 2008. Mit Kurzbiografi en und Fotos aller bundesdeutschen Teilnehmer 

der jeweiligen Olympischen Spiele. (zweisprachig: DEUTSCH / ENGLISCH). 

ca. 1600 Seiten, 11x19cm, Karton, über 1000 Fotos, Deutscher Olympischer 

Sportbund. — Zustand A-C.

Nr. 1331  |  € 100,00

Gamatronic Spiel OS1984 | „Goldmedaille“ LCD Handheld-Spiel von 

Gamatronic anläßlich der Olympische Spiele Los Angeles 1984 in einem 

Kunststoff gehäuse mit der Aufschrift „Games of the XXIIIrd Olympiad 

Los Angeles 1984“ in Form einer Medaille gearbeitet, 8,5x1,3 cm.

Elektronisches Geschicklichkeitsspiel mit Batterie (fehlen). Funktion wurde 

nicht getestet.  — Zustand A-.

Nr. 1332  |  € 50,00

IOC-Session 1982 | 2 Teilnehmer-Abzeichen der 87e Session I.O.C. 

Sarajevon 1984. “. Bronze versilbert mit Seidenband. Je 12x3 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 1333  |  € 150,00

Maskottchen 1984 | Großes offi  zielles Maskottchen für Sarajevo 1984. 

„Vuckho“, der tapfere Wolf. Weiß-braunes Plüschtier mit orangenem 

Halsband mit Olympia-Logo von Sarajevo 1984. 32x22 cm.

Sehr seltenes Maskottchen in original Verpackung. Neuwertig!!!.  — Zustand 

A.

Nr. 1334  |  € 70,00

Olympiafackel 1984 | Original Fackel von den Olympischen Win-

terspielen Sarajwo 1984. Herausnehmbarer Edelstahlzylinder mit 

aufgerucktem Olympischen Logo und verdeckter Inschrift „Specially 

Nr. 1326  |  € 60,00 Nr. 1327  |  € 125,00

Nr. 1328  |  € 125,00

Nr. 1329  |  € 150,00

Nr. 1330  |  € 480,00

Nr. 1331  |  € 100,00

Nr. 1332  |  € 50,00

Nr. 1333  |  € 150,00 Nr. 1334  |  € 70,00
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Manufactured by NIPPON KOKI C.Ltd. Under the supervision of Mizuno 

Corporation“. Griff  aus versilberten und vergoldeten Leichtmetall. 

Deckelschaft aus Kunststoff  mit der Aufschrift „Sarajevo ´84“ und 

„Mizuno“-Logo. Gewicht: 780 Gramm; Länge: 57,5 cm.

Fackel wurde beim Fackellauf eingesetzt, kommt von einem Fackelläufer. 

Geringe Gebrauchsspuren und einige leichte Dellen am Edelstahlzylinder.  — 

Zustand A-.

Nr. 1335  |  € 3000,00

Teilnehmermedaille 1984 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Sommerspiele 1984 in Los Angeles.6,2 cm. Bronze. Bekamen die Ath-

leten und Funktionäre für ihre Teilnahme an den Sommerspielen 1984.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1336  |  € 240,00

Teilnehmermedaille 1984 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Sommerspiele 1984 in Los Angeles.6,2 cm. Bronze. Bekamen die Ath-

leten und Funktionäre für ihre Teilnahme an den Sommerspielen 1984.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1337  |  € 240,00

Olympia 1988

Eintrittskarte OSS1988, Übersetzer | Opening ceremony 17.9. 

Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988. Ticket (14x7 cm) und Emp-

fänger für Übersetzungen in acht Sprachen, inkl. Kopfhörer, kleiner An-

leitung (Koreanisch, Englisch) und Originalbox (12x8x1,8 cm), Samsung.

Ticket und Übersetzungsempfänger für die Eröff nungsfeier der Olympischen 

Spiele 1988 in Seoul. Rarität! -- Ticket geknickt, leicht geknittert.  — Zustand 

A-B.

Nr. 1338  |  € 40,00

Maskottchen 1988 | „Hidy und Howdy“, Polarbärenpärchen. Offi  zielle 

Maskottchen der Olympischen Winterspiele von Calgary 1988. Plüsch 

mit farbiger Kleidung; je 22 cm hoch.

  — Zustand A.

Nr. 1339  |  € 125,00

Offi  cial Report 1988 | Jeux de la XXIVeme Olympiade Séoul 1988. 

Offi  zieller Bericht in zwei Bänden. Herausgegeben vom Ok der Sommer-

spiele 1988.  Volume I: Organisation et Preparation. Volume II: Synthése 

et Resultats de compétiton.

Sehr seltener Offi  zieller Bericht von den Olympischen Spielen 1988 in Korea. 

Dekorative seidenbezogene Bände mit Goldprägung. 800 Seiten, 39,5x28 cm, 

Leinen, unzählige Farbfotos, Korea 1991. — Zustand A-.

Nr. 1340  |  € 750,00

Offi  cial Report 1988 | Rapport offi  ciel de Xves Jeux Olympiques 

d´hiver. XV Olympic Winter Games. Offi  cial Report (Calgary 1988).

Der Offi  zielle Bericht des OK der Winterspiele 1988 in Calgary. Englisch/Fran-

zösiche Ausgabe. Das umfangreichste Buch zur Winterolympiade 1988. 714 

Seiten, 22x30cm, Leinen, ca. 700 Farbfotos, Calgary 1988. — Zustand A-.

Nr. 1341  |  € 250,00

Olympiadiplom OSS1988 | Siegerdiplom „Games of the XXIVth 

Olympiad September 17- Oktober 2,1988 Seoul, Korea. Schreck, Ulrich 

FRG for Excellence in Sport Fencing M.Team Foil 2 nd Place“ für den 

deutschen Fechter Ulrich Schreck für seine Silbermedaille im Mann-

schaftswetbewerb, 34x31 cm in original Präsentationsmappe.

  — Zustand A-.

Nr. 1342  |  € 450,00

Teilnehmermedaille 1988 | Olympische Sommerspiele Seoul 1988. 

Teilnehmermedaille  für Mitarbeiter und Helfer. Im original Etui. Bronze, 

6,5x6,5cm.

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1343  |  € 80,00

Nr. 1335  |  € 3000,00

Nr. 1336  |  € 240,00

Nr. 1337  |  € 240,00

Nr. 1338  |  € 40,00

Nr. 1340  |  € 750,00 Nr. 1341  |  € 250,00

Nr. 1339  |  € 125,00

Nr. 1342  |  € 450,00 Nr. 1343  |  € 80,00
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Teilnehmermedaille 1988 | Teilnehmermedaille „XI Olympic Winter 
Games Calgary 1988“. Bronze, 6,4cm, in Originaletui.
Bekamen die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 
Winterspielen. Vorzüglich. EF!.  — Zustand A.

Nr. 1344  |  € 160,00

Teilnehmermedaille 1988 | Teilnehmermedaille für die Opening Cere-
mony bei den  „XI Olympic Winter Games Calgary 1988“. Rückseite mit 
Aufschrift „Ceremonies MCMLXXXVIII“, Bronze, 3,5 cm, in Originaletui.
Bekamen IOC-Mitglieder und Offi  zielle auf der Ehrentribüne während der Er-
öff nungsfeier bei den Olympischen Winterspielen 1988. Sehr seltene Medaille. 
Vorzüglich. EF!.  — Zustand A.

Nr. 1345  |  € 280,00

Olympia 1992

Albertville 1992 - OC | 92 Days before the Games - Albertville 1992. 
(Offi  cvial Bulletin). 6offi  zielle Bulletins (Komplett).
6 offi  zielle gebundene Magazine zur Vorberichterstattung durch das Organi-
sationskommitee der Olympischen Spiele. Jeweils 1000/750/500/365/222/92 
Tage vor Eröff nung der Spiele. (FRANZÖSISCH/ENGLISCH). Komplett. ca. 300 
Seiten, 28,5x38,5cm, Pappband, zahlr. Farbfotos, OC, Albertville 1990-92. — 
Zustand B-C.

Nr. 1346  |  € 75,00

Armbinde OS1992 | 2 Rote Plastikarmbinden der Olympischen Win-
terspiele Albertville für Biathlon für „Les Saisies“ für Journalisten, 47x10 
cm.  — Zustand A-.

Nr. 1347  |  € 75,00

Eintrittskarte OSS1992 | Cermony Clausura. Abschlußfeier. 17x9 cm. 
Mit original Signatur des damaligen IOC-Präsidenten Juan Antonio 
Samaranch (1920-2010).
Offi  zielle Eintrittskarte für die Schlussfeier der Olympischen Spiele 1992 in 

Barcelona.  — Zustand A.

Nr. 1348  |  € 45,00

Eintrittskarte OWS1992 | Olympische Winterspiele Albertville. Ticket 
Ceremonie d‘ouverture. Opening ceremony. 8.2. (Eröff nungsfeier), 
16x8,6 cm.
  — Zustand B.

Nr. 1349  |  € 40,00

Maskottchen 1992 | „Magic“, das offi  zielle Maskottchen der Olym-
pischem Winterspiele 1992 in Albertville. Mehrfarbige sehr große 
Plüschfi gur, ca. 120x110 cm.
Mit stabiler Schlaufe zu Aufhängen auf der Rückseite. In dieser Größe sehr 
selten. - Sehr gut erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 1350  |  € 260,00

Olympiafackel 1992 | Original Fackel der Olympischen Sommerspiele 
Barcelona 1992.
Verchromtes Aluminium mit Kunststoff verkleidung und Ledergriff . Aufschrift 
„XXV Olimpiada Barcelona 1992“. Länge: 65 cm. Schönes original Stück!! - 
Verchromung mit Bläschen aufgrund des Alters; Griff  mit Gebrauchsspuren.  
— Zustand B.

Nr. 1351  |  € 2000,00

Siegermedaille 1992 | Original Bronzemedaille der Olympischen 
Spielen Barcelona 1992 für den 3.Platz im Military (Equestrian Three-
Day-Event Team) für Deutschland. Bronze (Gewicht 224 Gramm), 7,5 cm 
mit original Seidenband.
--leichte Tragespuren. Die Medaille kommt direkt vom Athleten --Der Käufer 
erfährt den Namen des Athleten. Bei dieser Medaille handelt es sich um eine 
bei den Olympische Spiele 1992 original verliehene Medaille. Nicht um die 
seit 2017 auf den Markt gekommen Nachprägungen!!! Mit Echtheitszertifi kat!.  
— Zustand A-.

Nr. 1352  |  € 7500,00

Nr. 1344  |  € 160,00 Nr. 1345  |  € 280,00

Nr. 1346  |  € 75,00

Nr. 1347  |  € 75,00

Nr. 1348  |  € 45,00

Nr. 1349  |  € 40,00 Nr. 1350  |  € 260,00

Nr. 1351  |  € 2000,00
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Nr. 1352  |  € 7500,00
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Siegermedaille 1992 | Siegermedaille von den Olympischen Winter-
spielen Albertville 1992 für den 2.Platz im Skispringen Mannschafts-
wettbewerb für einen Athleten aus Österreich. Laliqueglas gefasst in 
Silber mit der Aufschrift „Albertville XVI Jeux Olympiques d´Hiver. XVI 
Oympic Winter Games“, Durchmesser 9,2 cm, Dicke 0,9 cm. Mit original 
Seidenband durchwebt mit Silberfaden. In original Box, ausgekleidet 
mit Velourleder. Dabei: Original Siegerdiplom des Gewinners der Sil-
bermedaille  „XXXX Saut á ski K120m par equipes. 2 (placing). 14 Ferrier 
1992“. Karton, 27,5x27,5 cm.
Medaille: Silberteile gering angelaufen (Zustand: A-); Siegerdiplom: gering 
geknickt (Zustand: B); Box: Gelenk der Box gelockert (Zustand:B-C). Der Käufer 
erfährt den Namen des Athleten. 

Nr. 1353  |  € 24000,00

Olympia 1994

Olympiadiplom OWS1994 | Siegerdiplom für die Bronzemedaille 
des fi nnischen Skilangläufers Harri Kirvesniemi mit der Aufschrift „The 
XVII Olympic Winter Games Lillehammer 1994 Norway. Harri Kirvesnie-
mi. Third Place Cross-country skiing 4x10 km relay men“ mit original 
Signatur des IOC-Präsidenten Antonio Samaranch. In Originalmappe 
mit original Schuber! 32x32 cm.
Vorzüglich. EF. Die fi nnische Skilanglaufl egende Harri Kirvesniemi  gewann 
von 1980 - 1998 6 Medaillen bei Olympischen Winterspielen im Langlauf 
(meistens Staff el). Er gehört zu den wenigen Athleten die an sechs Olym-
pischen Spielen teilnahmen. --Mit der seltenen, sehr schönen Urkundenmap-
pe!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1354  |  € 600,00

Olympiafackel 1994 | Offi  zielles Modell der Fackel von den Olym-
pischen Winterspielen 1994 in Lillehammer. Aus Holz und Metall mit 
Docht auf einem Fackelständer aus Holz (31,5x8 bzw. 11 cm). Maße der 
Fackel 60x3,2 bzw. 2 cm. In Originalverpackung (67x12,5x9 cm).
Sehr schönes Souvenirstück. Die original Fackel hat eine Länge von knapp 2 
m!!! und ist kaum zu fi nden.
 -- Karton mit Lagerungsspuren.  — Zustand B.

Nr. 1355  |  € 140,00

Olympia 1996

Offi  cial Report Atlanta | The Offi  cial Report Of The Centennial Olym-
pic Games Atlanta 1996.
Offi  zieller Bericht des NOK über die Olympischen Sommerspiele 1996 in 
Atlanta. Drei Bände in edlem Schuber. Band 1: Planning and Organizing - Von 
der Bewerbung 1987 bis zur Fertigstellung der Olympischen Anlagen. Band 2: 
The Centennial Olympic Games - Genauer Bericht über den Ablauf der Spiele, 
von der Entzündung der Olympischen Flamme bis zur Abschlusszeremonie. 
Band 3: The Competition Results. Die kompletten Ergebnisslisten mit allen 
Medaillengewinnern, Platzierten und Teilnehmern. (ENGLISCH). Lieferzeit, 
ca. 4 - 6 Wochen. 1500 Seiten, 24x31x14cm, HLeinen, über 1000 Farbfotos, 
Peachtree Pub., USA 1997. — Zustand A-.

Nr. 1356  |  € 280,00

Olympiafackel 1996 | Offi  zielle Olympiafackel für das 100jährige 
Bestehen der modernen Olympischen Spiele 1896 -1996 anlässlich der 
Feier des griechischen olympischen Komitees im Panathenam Stadium 
in Athen am 6.April 1996. Verlsilbertes Aluminium mit einem Holzgriff . 
Auf einem Ring mit aufmontierten vergoldeten Olympischen Ringen 
sind alle Olympiastädte seit 1896 eingraviert. 55 cm.
An der Feier am 6.4.1996 nahmen Medaillengewinner und Vertreter der Städ-
te aller bisherigen Austragungsorte der Olympischen Spielen von 1896-1996 
teil. Es fand im Stadion ein Fackellauft statt, bei dem jeweils ein Vertreter jedes 
Austragungsortes eine solche Fackel getragen hat. Anschließend nahmen alle 
Verterter der olympischen Austragungsorte Fackeln für Erinnerungsveranstal-
tungen in den jeweiligen Städte mit. Diese Fackel wurde bei der Jubiläums-
veranstaltung getragen!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1357  |  € 1600,00

Nr. 1352  |  € 7500,00

Nr. 1354  |  € 600,00 Nr. 1355  |  € 140,00

Nr. 1356  |  € 280,00

Nr. 1357  |  € 1600,00
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Olympiafackel 1996 | Offi  zielle Olympiafackel von Atlanta 1996, 
26.Olympische Sommerspiele. Aluminium und Holz, vergoldetes Kupfer, 
Höhe 80 cm. Entwurf von Peter Mastrogiannis. Dabei: Urkunde vom 
Fackellauf (28x21,5 cm).
22 Lamellen symbolisieren die Städte in den denen die Olympischen 
Sommerspiele seit 1896 stattgefunden haben. Auf den beiden vergoldeten 
Kupferbändern ist oben das Logo der Olympischen Spiele von Atlanta 
eingraviert. Auf dem unteren Band sind die Namen aller Olympischen Städte 
seit 1896 eingraviert. Der Holzgriff  symbolisiert die Verbindung des Feuers 
zwischen Himmel und Erde. -- Diese Fackel wurde im Fackellauf eingesetzt. 
Innen leichte Rußspuren.  — Zustand A-.

Nr. 1358  |  € 1750,00

Olympia 1998

Maskottchen 1998 | „Snowlets“ Die vier offi  ziellen Maskottchen für 
die Olympischen Winterspiele 1998 Nagano als farbige Plüschfi gurenar-
dosen. Je 13x15 cm9x8 cm.   Als kompletter Satz äußerst selten.- Zustand A.

Nr. 1359  |  € 200,00

Offi  cial Report 1998 | Rapport offi  ciel des XVIIIes Olympiques d´Hiver 
Nagano 1998. 4 Bände (3 Bücher + 1 CD-Kassette) im Originalschuber.
Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Winterspiele von Nagano 1998 
in französischer Sprache.  Umfangreichstes Buch über die Olympischen 
Winterspiele Nagano 1998. Sehr selten da es nicht käufl ich zu erwerben war. 
--Schuber mit kleinen Beschädigungen. 1034 Seiten, 28,5x22,5cm, Pappband, 
ca. 1000 Farbfotos, Nagano 1998. — Zustand B.

Nr. 1360  |  € 550,00

Offi  cial Report 1998 | The offi  cial report of the XVIII Olympic Winter 
Games Nagano 1998. 4 Bände (3 Bücher + 1 CD-Kassette) im Original-
schuber.
Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Winterspiele von Nagano 1998 in 
englischer Sprache. Band I: Planning and Support; Band II: Sixteen Days of Glo-
ry; Band III: Competition Results and Participants; Band IV: CD-Rom. Umfang-
reichstes Buch über die Olympischen Winterspiele Nagano 1998. Sehr selten 
da es nicht käufl ich zu erwerben war. 1034 Seiten, 28,5x22,5cm, Pappband, ca. 
1000 Farbfotos, Nagano 1998. — Zustand A-.

Nr. 1361  |  € 550,00

Olympia 2000

Maskottchen 2000 | „Olly, Syd + Millie“. Offi  zielle Maskottchen der 

Olympischen Spiele Sydney 2000. Plüschtiere. Höhe je ca. 16 cm.

Sehr schön (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 1362  |  € 100,00

Olympiafackel 2000 | Offi  zielle Olympiafackel von Sydney 2000. Edel-

stahl und Aluminium, mit farbigem Design. Höhe 77 cm. Entwurf von 

Blue sky Design, Sydney. Hergestellt von G.A. & L.Harrington.

Ein imposantes Stück Olympiageschichte. Neuwertiges Exemplar, unge-

braucht.  — Zustand A.

Nr. 1363  |  € 3800,00

Olympia 2002

Teilnehmermedaille 2002 | Teilnehmermedaille für Helfer bei den 

19.Olympischen Winterspielen von Salt Lake City 2002. Bronze, 7,1x4 

cm.

  — Zustand A.

Nr. 1364  |  € 125,00

Olympia 2004

Offi  cial Report 2004, Athen | Offi  cial Report of the XXVIII Olympiad 

Athen 2004. 3 Bände.

Offi  zieller Bericht des Organisationskomitees der Olympischen Spiele von 

Athen 2004.  Band 1: Homecoming of the Games. Organisation and Opera-

tions. 540 Seiten mit 500 Fotos. Band 2: The Games. 540 Seiten mit 450 Farbfo-

tos. Band 3: Offi  cial Results (3 DVD´s). Im Originalschuber. Das umfangreichste 

Werk über die Spiele von Athen 2004. --Schuber mit geringen Gebrauchs-

spuren. (ENGLISCH). 1080 Seiten mit ca. 950 Farbfotos + 3 DVD´s. 40,5x26,5 

cm Pappband im Schuber. Athen 2005. — Zustand A-.

Nr. 1365  |  € 500,00

Nr. 1358  |  € 1750,00

Nr. 1359  |  € 200,00

Nr. 1360  |  € 550,00

Nr. 1361  |  € 550,00

Nr. 1362  |  € 100,00

Nr. 1363  |  € 3800,00 Nr. 1364  |  € 125,00 Nr. 1365  |  € 500,00
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Olympiafackel 2004 | Offi  zielle Olympiafackel von den Olympischen 

Spielen von Athen 2004. 28.Olympische Sommerspiele.

 Versilbertes Leichtmetall mit farbigen Aufdruck und Olivenholz. In original 

Verpackung. Höhe: 68 cm. Original Olympiafackel von Athen im absoluten 

neuwertigen Zustand!!!.  — Zustand A.

Nr. 1366  |  € 1500,00

Olympia 2006

Maskottchen 2006 | „Neve und Gliz“. Die offi  ziellen Maskottchen für 

die Olympischen Winterspiele 2006 in Turin. Mehrfarbige Plüschfi guren. 

Je 20x10 cm.

Maskottchen der Olympischen Winterspiele Turin 2006 sind absolut selten. Es 

wurden zu wenige produziert und waren bereits nach vier Tagen ausverkauft!.  

— Zustand A.

Nr. 1367  |  € 150,00

Offi  cial Report 2006 | Final Report - XX Olympic Winter Games Torino 

2006. 3 Bände im Originalschuber. Band I: Relazione Finale - Final Re-

port. 352 Seiten mit DVD. Band II: Passion lives here. Portrait. 352 Seiten 

Band III:. Rapporto di Sostenibilita 2006. Sustainability Report 2006. 210 

Seiten. Plus 2 DVD im Originalschuber.

Sehr seltener offi  zieller Bericht des Organisationskomittees von Turin 2006 

in englsicher und italienischer Sprache. Es wurden nur 1000 Exemplare 

gedruckt. Bücher Zustand: A. Schuber mit kleinen Mängeln, unter anderem 

angeplatzte Gelenke Zustand: C. 914 Seiten mit ca. 900 Farbfotos, 30,5x24,5 

cm Pappband. Turin 2006.

Nr. 1368  |  € 2000,00

Offi  cial Report 2006 | Final Report - XX Olympic Winter Games Torino 

2006. 3 Bände im Originalschuber. Band I: Relazione Finale - Final Re-

port. 352 Seiten mit DVD. Band II: Passion lives here. Portrait. 352 Seiten 

Band III:. Rapporto di Sostenibilita 2006. Sustainability Report 2006. 210 
Seiten. Plus 2 DVD im Originalschuber.
Sehr seltener offi  zieller Bericht des Organisationskomittees von Turin 2006 in 
englsicher und italienischer Sprache. Es wurden nur 1000 Exemplare gedruckt. 
Bücher Zustand: A. Schuber mit kleinen Mängeln, Zustand: C. 914 Seiten mit 
ca. 900 Farbfotos, 30,5x24,5 cm Pappband. Turin 2006.

Nr. 1369  |  € 1600,00

Olympiafackel 2006 | Original Olympiafackel der Olympische Spiele 
Turin 2006. Blaues technopolymer ummanteltes Aluminiumgehäuse, 
mit eingeprägtem Schriftzug „Torino 2006“ dem Olympischen Logo und 
den Ringen. Höhe 77 cm.  Hergestellt von Pininfarrina. Mit offi  ziellen 
original Anzug für die Fackelläufer.
Ein imposantes Stück Olympiageschichte.  — Zustand A.

Nr. 1370  |  € 1250,00

Olympia 2008

Maskottchen 2008 | „FUWA“. 5 große offi  zielle Maskottchen Olym-
pischen Spiele 2008 Peking. Mehrfarbige Plüschfi guren. Höhe je 14 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1371  |  € 60,00

Olympiafackel 2008 | Original Fackel Peking 2008 vom Staff ellauf des 
Olympischen Feuers von Olympia nach Peking. Aluminium mit roten 
Symbolen. 72 cm.
Schönes und imposantes Stück. Neuwertig!! Unbenutzt, in original Plastikfolie 
eingeschweißt!.  — Zustand A.

Nr. 1372  |  € 2500,00

Programm OSS2008 | Offi  cial Programme Opening ceremony of the 
Games of the XXIX Olympiad. 2008.08.08.
Offi  zielles Programm der Olympischen Spiele 2008. 38 Seiten, 14x33,4 cm, 
Pappband, Farbfotos, Peking 2008. — Zustand B.

Nr. 1373  |  € 40,00

Nr. 1366  |  € 1500,00

Nr. 1367  |  € 150,00 Nr. 1368  |  € 2000,00 Nr. 1369  |  € 1600,00

Nr. 1370  |  € 1250,00

Nr. 1371  |  € 60,00 Nr. 1372  |  € 2500,00 Nr. 1373  |  € 40,00
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Siegermedaille 2008 | Silberne Siegermedaille für die Olympischen 
Spiele Peking 2008 für einen 2.Platz im Ringen der Herren. Mit der 
Aufschrift „XXIX Olympiad Beijing 2008“ und der Inschrift „Men´s 96 
- 120 kg“. Silber (7x8,5 cm) mit Jadeeinlage und original Seidenband. 
In original rotem Lacketui (15x15x4,5 cm). Original Siegerurkunde für 
diese Medaille mit dem Namen und dem Land des Athleten, silberenes 
(nur für Silbermedaillengewinner) und braunes, bedrucktes Seidenpa-
pier, 45x34 cm. Offi  zieller Siegerpin des IOC für die Silbermedaille mit 
der Aufschrift „2008“ und der Nummerierung „33046“ auf der Rückseite. 
Bronze, versilbert, Hersteller: Bertoni, Milano, 1,5x1,2 cm im original 
lederbezogenen Etui mit blindgeprägten Olympischen Ringen.
Gewicht der Medaille ca. 180 Gramm. Medaille mit einer minimalen Randdelle 
(Zustand: A-) EF. Box (Zustand:A). Siegerurkunde (Zustand: A). Der Siegerpin 
wird in der entsprechenden Färbung der Medaille den Medaillengewinner 
vom Internationalen Olympischen Komitee verliehen (Zustand: A). Der Käufer 
erfährt den Namen des Athleten. Medaille kommt direkt vom Athleten. 

Nr. 1374  |  € 18500,00

Olympia 2010

Maskottchen 2010 | Maskottchen der Olympischen Winterspiele 2010 
in Vancouver. In original Karton (48x19x10 cm).
Die offi  ziellen Maskottchen der Olympischen Winterspiele 2010  „Miga, 
Quatchi, Sumi und Mumuk (Paralympics)“ als Plüschtiere. Höhe der Figuren ca. 
18cm. Offi  zielles Lizenzprodukt aus Kanada.  — Zustand A.

Nr. 1375  |  € 130,00

Olympiafackel 2010 | Original Olympiafackel von den Olympischen 
Winterspielen Vancouver 2010. Leichtmetall mit farbig aufgedrucktem 
Logo der Spiele. Mit Aufgeprägtem Siinspruch: „With glowing Hearts 
des plus brillants exploits“ und eingestanztem kanadischen Wappen. 
Länge 94 cm im Original Stoff tasche.  — Zustand A.

Nr. 1376  |  € 1200,00

Olympia 2012

Eintrittskarte OSS2012 | London 2012 Olympic Games zwei offi  zielle 

Eintrittskarten Olympische Spiele 2012: 1) Opening Ceremony 2) Clo-

sing Ceremony, je 20x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1377  |  € 40,00

Eintrittskarte+Programm12 | 30 verschiedene Eintrittskarten von 

den Olympischen Spielen London 2012, je 18x7,5 cm. + Offi  zielles 

Gesamtprogramm, 194 Seite, 30x21 cm. + Offi  cial Ticketing Guide, 72 

Seiten 30x21 cm.

Die 30 Tickets sind von 25 verschiedenen Sportarten. --Schöne Sammlung.  — 

Zustand A-B.

Nr. 1378  |  € 50,00

Olympiadiplom OSS2012 | Offi  zielle Siegerurkunde für die Olym-

pischen Sommerspiele London 2012 für den 2.Platz im Tischtennis 

Teamwettbewerb für den Koreaner Seungmin Ryu mit der Aufschrift 

„Seungmin Ryu Korean Olympic Committee. Silver medallist Médaille 

d´argent. Table Tennis Men´s Team“. 29,5x20,5 cm. In einer Mappe des 

Koreanischen Olympischen Komitees.

Original Urkunde!.  — Zustand A.

Nr. 1379  |  € 1000,00

Teilnehmermedaille 2012 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

und Helfer für die Olympischen Spiele London 2012. Mit der Aufschrift 

„The Games of the XXX Olympiade London 2012“. Versilbert, 4 cm. In 

original Medaillenfolder aus Pappe.

 4 Seiten, Karton 19x16 cm. — Zustand A.

Nr. 1380  |  € 160,00

UKTION 1

ga
r

ntiert ori

nal

gua na
l

Nr. 1374  |  € 18.500,00

Nr. 1375  |  € 130,00

Nr. 1376  |  € 1200,00

Nr. 1377  |  € 40,00

Nr. 1378  |  € 50,00

Nr. 1379  |  € 1000,00 Nr. 1380  |  € 160,00
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Olympia 2014

Teilnehmermedaille 2014 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

für die Olympischen Winterspiele Sotschi 2014. Glänzender Edelstahl, 

Durchmesser: 5 cm. Dicke: 0,5 cm. Gewicht : 81 Gramm. In original Box 

mit Magnetverschluss.

Erhielten nur die Sportler, die an den Olympischen Spielen 2014 teilnahmen. 

Vorzüglich!  Achtung: Es gibt von dieser Medaille täschend echt aussehende 

Fälschungen, die sich Größe und Aussehen absolut gleichen. Die gefälschte 

Medaille hat allerdings ein Gewicht von ca. 100 Gramm. Die Box der 

Fälschung besteht aus zwei Teilen und hat keinen Magnetverschluss!!!!!.  — 

Zustand A.

Nr. 1381  |  € 480,00

Olympia 2016

Olympiafackel 2016 | Original Fackel von den Olympischen Spielen 

Rio 2016. Weiß lackiertes Aluminium mit aufgesetzten Olympischen 

Ringen und farbig emailliertem Logo der Olympiade von Rio 2016.

Farbig, refl ektierende Einlagen, die den Boden (wie an der Copacabana Pro-

menade), das Meer (die Wellen) und die Berge (grüne bewachsene Berge um 

Rio) und den Himmel (die Flamme der Fackel) symbolisieren sollen. Länge: 

69 cm. Mit original Stoff beutel. Fackel wurde beim Fackellauf in Brasilien 

getragen und kommt von einem Fackelläufer. An der Fackelspitze kleine Delle 

(beim Fackellauf entstanden). Sonst sehr schönes und dekoratives Stück.  — 

Zustand A-.

Nr. 1382  |  € 1500,00

Programm OSS2016 | Rio 2016 Olympic Games Closing Ceremony. 

Offi  cial Programm.

(Englisch/Französisch/Spanisch) Offi  zelles Programm der Schlußfeier der 

Olympischen Spiele Rio 2016. 64 Seiten, 31x22,5 cm Karton. — Zustand A.

Nr. 1383  |  € 30,00

Olympia 2018

Olympiafackel 2018 | Original Olympiafackel von den Olympischen 

Winterspielen in PyeongChang 2018. Außenkörper aus weiß gespritzen 

Aluminumguss. Innenkörper vergoldetes Leichtmetall. Mit aufgesetz-

ten, farbig emailliertem olympischen Logo der Winterspiele. Mit original 

Registernummer für den olympischen Fackellauf auf original Klebeeti-

kett „056-066“. Länge 70 cm. In original Box für diese Fackel und original 

Samtstoff beutel mit aufgesticktem Olympialogo.

Vorzuglich erhaltenes Exemplar. Mit Brandspuren im oberen Teil, da diese 

Fackel im Olympischen Fackellauf in Korea zum Einsatz kam.  — Zustand A.

Nr. 1384  |  € 1900,00

Olympia 2020

Tokyo 2020 | Tokyo 2020 Guidebook.

Offi  zieller Guide zu den Olympischen Sommerspielen 2020 in Tokyo (JAPA-

NISCH). 24 Seiten, 30x21cm, Karton, ca. 100 Farbfotos, Selbstverlag 2018. — 

Zustand A.

Nr. 1385  |  € 34,00

Nr. 1381  |  € 480,00

Nr. 1382  |  € 1500,00

Nr. 1383  |  € 30,00Nr. 1384  |  € 1900,00 Nr. 1385  |  € 34,00
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Olympia Autographen Highlights

Mayer/Simaika | (1910-1953). Albumblatt mit Originalsignatur der 
Medaillengewinnerin Olympia 1928 bis 1936 im Fechten für Deutsch-
land Helene Mayer und auf der Rückseite die original Signatur von Farid 
Simaika (1907-1943; EGY) der im Wasserspringen 1928 bei den Olym-
pischen Spielen Silber und Bronze gewann. 13,5x11,5 cm.
Die beiden sehr seltenen Unterschriften befi nden sich leider genau gegenü-
ber auf dem Blatt.  — Zustand A-.

Nr. 1386  |  € 240,00

Schmuck-Telegramm 1936 | Offi  zielles Olympia-Telegramm. XI. 
Olympische Spiele Berlin 1936 an die britische Wasserspringerin Jean 
Gilbert mit 10 original Signaturen von Medaillengewinnern bei Olym-
pischen Spielen im Schwimmen und Wasserspringen: Harold Smith 
(1909-1958; USA; Gold +Silber 1932); Dorothy Poynton-Hill (1915-1995, 
USA, Gold 1936); Willy Odam (1920-2014; USA, Silber 1936); Willy den 
Ouden (1918-1997; NL, Silber 1936); Gisela Arendt (1918-1969, GER; Sil-
ber + Bronze 1936); Käthe Köhler (Verstorben; GER; Bronze 1936); Velma 
Dunn (1918-2007; USA; Bronze 1936); Marshall Wayne (1912-1999; USA; 
Gold + Silber 1936); Pete Desjardins (1907-1985; USA; Silber 1924, 2x 
Gold 1928); Aan Green (1911-2001; USA, Bronze 1936); Dorthy Odam 
(1920-2014; USA; Silber 1936 Hochsprung).
Großer dekoratives, vierfarbiges Schmucktelegramm der Olympischen Spiele 
1936. Gelaufen. Mit allen drei Medaillengewinnerinen im Turmspringen der 
Damen! Alle Unterschriften wurden 1936 während der Olympischen Spiele 
gegeben!. 4 Seiten, 21x29,5 cm, Berlin 1936. — Zustand C.

Nr. 1387  |  € 250,00

Olympia Autographen 1896-1948

Anspach, Henri | (1882-1979) Karierter Blancobeleg mit Originalsigna-
tur von Henri Anspach (Belgien). Olympiasieger 1912 im Mannschafts-
Fechten. 8,8x5 cm.
Auf Karton (9,9x5,9 cm) montiert. - Leicht fl eckig.  — Zustand A-B.

Nr. 1388  |  € 50,00

Anspach, Paul | (1882-1981) Karierter Blancobeleg mit Originalsigna-
tur von Paul Anspach. Belgischer Fechtsportler (Degen und Florett). 
Olympiadritter 1908 im Degen-Mannschaftswettkampf, 2-facher Olym-
piasieger 1912 im Degen Einzel und mit der Degen-Mannschaft sowie 
jeweils olympisches Silber 1920 und 1924 im Degen-Mannschaftswett-
kampf. 10x9,6 cm.
- Rückseite fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1389  |  € 60,00

Anspach, Paul | (1882-1981) Sammlerblatt mit Originalsignatur von 
Paul Anspach (BEL). Mehrfacher Medaillengewinner bei Olympischen 
Spielen 1908, 1912, 1920 und 1924 im Degen und Florett. 29,2x22,7 cm.
Signiert auf Karteikarte (14,8x8,5 cm) und zusammen mit fotokopiertem 
s/w-Bild und aufmontierten Bildunterschriften auf Sammlerblatt aus Karton 
montiert. - Unterschriftsbeleg mit kleinem Fleck.  — Zustand A-B.

Nr. 1390  |  € 75,00

Anttila, Kalle | (1887-1975) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Kalle Anttila. Finnischer Ringer und zweifacher Olympiasieger 1920  im 
Freistil und 1924 im griechisch-römischen Stil. 7,9x3,9 cm.
Auf Karton (10x6,5 cm) montiert. - Karton Vorder- und Rückseite fl eckig (Un-
terschriftsgeleg ohne Flecken).  — Zustand B.

Nr. 1391  |  € 80,00

Auwerkerken, Eugene | (1885 - verstorb.) Handgeschriebener Brief 
mit Originalsignatur von Eugene Auwerkerken (BEL). Silbermedaillen-
Gewinner bei den Olympischen Spielen 1920 im Turnen mit der Mann-
schaft 21x16,4 cm.
Mit dabei: s/w-Foto (13,2x8,1 cm) mit der handschriftlichen Bildunterschrift 
„Stoop et moi“. Louis Stoop war ebenfalls Mitglied des belgischen Teams. - 
Brief mit 3 Faltspuren und kleinem Knick an der linken oberen Ecke. Foto mit 
Fehlstelle an der linken unteren Ecke.  — Zustand B.

Nr. 1392  |  € 80,00

Nr. 1388  |  € 50,00

Nr. 1389  |  € 60,00

Nr. 1390  |  € 75,00 Nr. 1391  |  € 80,00

Nr. 1392  |  € 80,00
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Berg,Arne | (1909-1997) Karteikarte mit original Signatur von Arne 

Berg (SWE). Bronzemedaillengewinner im 100 km - Mannschaftsfahren 

bei den Olympischen Spielen 1932. Karton mit aufmontiertem echt 

Foto, 12,5x7,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1393  |  € 40,00

Borotra, Jean | (1898-1994) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur der 

Tennis-Legende Jean Borotra (FRA). Olympiadritter 1924, Wimble-

donsieger im Einzel 1924+26 und Doppel 1925 (mit R.Lacoste) sowie 

1932+33 (mit J.Brugnon). 15x10 cm.

Borotra war sogar im Alter von über 80 Jahren noch aktiv!.  — Zustand A.

Nr. 1394  |  € 30,00

Brix (Bruce Bennett), Herman H. | (1906-2007) Original Signatur mit 

Widmung von Herman Brix (USA) Leichtathletik Olympiazweiter bei den 

Olympischen Spielen 1928 im Kugelstossen auf einem Brief von einem 

amerikanischen Autogrammjäger, 28x21,5 cm.

Brix war später Tarzan-Darsteller und unter dem Künstlernamen „Bruce Ben-

nett“ bekannt.  — Zustand A.

Nr. 1395  |  € 25,00

Buchard,Georges | (1893-1987) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Georges Buchard. Französischer Degen-Fechter und 6-facher olym-

pischer Medaillengewinner. Gold 1924, 2x Silber 1928, Gold und Silber 

1932 und  Bronze 1936, 14x9 cm.

- Leicht wellig. Am linken Rand fl eckig.  — Zustand B.

Nr. 1396  |  € 50,00

CSSR Turnen 1936 | Blancobeleg mit allen original Signaturen von den 

tschechischen Turnerinnenn die die Silbermedaille im Teamwettbewerb 

der Olympischen Spiele Berlin 1936 gewannen: u.a. VlastaDekanova 

(1909-1974); Z.Vermirvoska (1913-1997), Foltova, Palfyova, Hrebrinova, 

Dobesova, Vetrovska, Bajerova, 17x13 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1397  |  € 140,00

Dascher,Georg | (1911-44) original Signatur von Gerog Daschner 

(Goldmedaillengewinner Handball Olympische Spiele 1936) auf einer 

Buchseite, 16,5x11,5 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1398  |  € 90,00

Deutschland Turnen 1936 | Blancobeleg mit original Signaturen von 

den deutschen Turnerinnen die die Goldmedaille im Teamwettbewerb 

der Olympischen Spiele Berlin 1936 gewannen: Friedl Idy (1905-1960); 

Julie Schmitt (1913-2002); Trudi Meyer (1914-1999); Isolde Frölian 

(1908-1957). 17x13 cm.

  — Zustand B.

Nr. 1399  |  € 75,00

Dyrssen, Gustaf | (1891-1981) Karierter Blancobeleg mit Origi-

nalsignatur von Gustaf Dyrssen, schwedischer Militär und Sportler. 

Goldmedaille Olympia 1920 und Silbermedaille Olympia 1924 im 

Modernen Fünfkampf und Silbermedaille 1936 im Fechten (Degen mit 

der Mannschaft). 9,8x6,4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1400  |  € 80,00

Eichhorn, Willi | (1908-1994) s/w-Buchbildkopie „Die beiden Deut-

schen W. Eichhorn und H.Strauß nach ihrem Sieg im Zweier ohne Steu-

ermann“ mit Originalsignatur von Willi Eichhorn. Ruder-Olympiasieger 

1936. 14,7x10,5cm.

  — Zustand A.

Nr. 1401  |  € 30,00

George, Henry | (1891-1976) Maschinengeschriebener Brief mit 

Originalsignatur von Henry George (BEL). Goldmedaillengewinner bei 

den Olympischen Spielen 1920 im 50-Kilometer-Rennen auf der Bahn. 

27,5 x21,4 cm.

Datiert 1969. - 1 Faltspur. Rechte obere Ecke mit kleinen Löchern von einer 

Heftklammer.  — Zustand A-B.

Nr. 1402  |  € 90,00

Nr. 1393  |  € 40,00

Nr. 1394  |  € 30,00

Nr. 1395  |  € 25,00

Nr. 1396  |  € 50,00

Nr. 1397  |  € 140,00

Nr. 1398  |  € 90,00

Nr. 1399  |  € 75,00

Nr. 1400  |  € 80,00

Nr. 1401  |  € 30,00

Nr. 1402  |  € 90,00
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Godfree, Kathleen | (1896-1992) Autogrammbeleg aus Papier mit 

Originalsignatur der ehemaligen englischen Tennisspielerin Kathleen 

„Kitty“ Godfree. 5-malige Olympia-Medaillengewinnerin 1920+24, 

dabei Olympiagold 1920 im Damen-Doppel und Wimbledon-Siegerin 

1924+26 im Dameneinzel. 16x8,5 cm.

1920 spielte Sie noch unter ihrem Mädchennamen McKane.  — Zustand A.

Nr. 1403  |  € 75,00

Hanse, Émile | (1892-1981) Handgeschriebener Brief mit Originalsigna-

tur von Émile Jean Ghislain Hanse (BEL). Olympische Goldmedaille 1920 

mit der belgischen Mannschaft beim Fußballturnier. 29,7x20,9 cm.

Datiert 9.9.69. - 2 Faltspuren. Am oberen und unteren Rand jeweils mehrere 

kleine Einrisse und Knicke.  — Zustand B.

Nr. 1404  |  € 60,00

Hockey-Team Indien OS1932 | 2 Blätter mit den Originalsignaturen 

der gesamten indischen Hockeymannschaft, Olympiasieger 1932. 

27,8x21,6 cm.

Olympiasieger von 1928, 1932 und 1936: Dyhan Chand (1905-1979), Richard 

James Allen (1902-1969). Olympiasiger 1928 und 1932: Broome Eric Pinniger 

(1902-1996), Leslie Charles Hammond (1905-1955). Olympiasieger 1932: S. 

Lal Shah Bokhari 1909-1959), Richard John Carr  (1911-?), Arthur Charles Hind 

(1904-1991), Sadar Muhammad Aslam (1910-?), Frank Gerald Singlehurst 

Brewin (1909-1976), Masud Ali Kahn Minhas (1911-1935), William Patrick Sul-

livan (1909-1981), Gurmit Singh Kullar (1907-1992). Olympiasieger 1932 und 

1936: Charyle Carrol Tapsell (1909-1975), Roop Singh Bais (1908-1977), Sayed 

Mohammad Jaff ar Shah (1911-1937).  — Zustand B.

Nr. 1405  |  € 250,00

Kokkinen, Väinö | (1899-1967) Olympia-Briefmarke von 1924 mit 

Originalsignatur von Väinö Anselmi Kokkinen (FIN). 2-facher Goldme-

daillen-Gewinner Olympia 1928+32 im Ringen. 4x2,5 cm. Selten!.

  — Zustand A.

Nr. 1406  |  € 70,00

Lorain, René | (1900-1984) Karierter Blancobeleg mit Originalsignatur 

von René Zacharie Alfred Lorain, französischer Sprinter. Olympiazweiter 

1920 mit der französischen Mannschaft in der 4-mal-100-Meter-Staff el. 

10x5,5 cm.

Mit aufmontiertem s/w-Magazinbild (2,2x2,1 cm). - Kleberfl ecken an allen 4 

Ecken.  — Zustand B.

Nr. 1407  |  € 60,00

Løvland, Helge | (1890-1984) Karierter Blancobeleg mit Originalsigna-

tur von Helge Løvland, norwegischer Leichtathlet. Olympiasieger 1920 

im Zehnkampf. 10,9x8,4 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 1408  |  € 90,00

Malmroth, Hakan | (1900-1987) Blancobeleg aus Karton mit Original-

signatur von Hakan Malmroth (SWE). Zweifacher Olympiasieger 1920 im 

Schwimmen über 200 m  und 400 m Brust. 10x6,4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1409  |  € 35,00

Mastenbroek, Hendrika | (1919-2003) Speisekarte „Congratulatory 

Dinner to Miss Riek Mastenbroek Worrld´s Champion, Olympic Games 

… October 14th, 1936“ mit original Signatur Rie Mastenbroek (NED), 

4-malige Medaillengewinnerin der Olympischen Spiele 1936 (3mal Gold 

im Freistil-, 1mal Silber im Rücken-Schwimmen). Dabei: vier weitere 

Signaturen.

 4 Seiten, 14x9,5 cm Karton. — Zustand B.

Nr. 1410  |  € 50,00

Mourlon, Renè | (1893-1977) Maschinengeschriebener Brief auf Brief-

papier vom französischen Leichtatheltikverband mit Originalsignatur 

von René Mourlon (datiert 20. Mai 1950). Olympiazweiter 1920 mit der 

französischen Mannschaft in der 4-mal-100-Meter-Staff el. 27x21,8 cm.

- 2x geknickt außerhalb der Unterschrift. Am rechten Rand 3 kleine Einrisse.  

— Zustand B.

Nr. 1411  |  € 80,00

Nr. 1403  |  € 75,00

Nr. 1404  |  € 60,00 Nr. 1405  |  € 250,00

Nr. 1406  |  € 70,00

Nr. 1407  |  € 60,00

Nr. 1408  |  € 90,00

Nr. 1409  |  € 35,00

Nr. 1410  |  € 50,00 Nr. 1411  |  € 80,00
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Nisot, Fernand | (1895-1973) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Fernand Nisot (BEL). Olympische Goldmedaille 1920 mit der belgischen 
Mannschaft beim Fußballturnier. 8,5x6,4 cm.
Nisot war bei seinem ersten Spiel für die Fußballnationalmannschaft der 
jüngste Spieler aller Zeiten (16 Jahre und 19 Tage). Auf Karton (9,9x6,5 cm) 
montiert und zusätzlich auf Papier (10,5x7 cm) geklebt. Mit dabei: s/w-Foto. 
- Rückseite mit 2 Fotoecken. Foto mit Knick an der linken oberen Ecke.  — 
Zustand B.

Nr. 1412  |  € 60,00

Olympia 1920 Belgien | 5 Blancobelege mit Originalsignaturen von 
Fernad Nisot (1895-1973), Robert Coppee (1895-1970), Emile Hanse 
(1892-1981), Armand Swartenbroeks (1892-1980) und Louis Van Hege 
(1889-1975). Olympiasieger 1920 mit der belgischen Mannschaft im 
Fußballturnier. 9,5x6,5 - 10,4x6,5 cm.
Die Autogrammbelege von Coppee und Swartenbroeks mit aufmontiertem 
kleinen Zeitungsbild. Mit dabei s/w-Fotopostkarte von Fernad Nisot. - Befesti-
gungsrückstände auf den Rückseiten der Belege von Coppee und Swarten-
broeks.  — Zustand B.

Nr. 1413  |  € 240,00

Owens, Jesse | (1913-1980) Sammlerblatt mit Widmung und Original-
signatur von James Cleveland „Jesse“ Owens (USA). Vierfacher Goldme-
daillengewinner bei den Olympischen Spielen Berlin 1936: im Sprint 
über 100 m, 200 m und 4x100 m sowie im Weitsprung. 29,2x22,2 cm.
Signiert auf kariertem Blancobeleg (12,3x5 cm) und zusammen mit 4 foto-
kopierten Bildern und 1 s/w-Reprofoto (mit faksimilierter Unterschrift) auf 
Sammlerblatt aus Karton montiert.  — Zustand B.

Nr. 1414  |  € 100,00

Rigoulot, Charles | (1903-1962) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Charles Rigoulot. Französischer Gewichtheber und Olympiasieger 1924 
im Halbschwergewicht (82,5 KG). 10x6,5 cm.
Mit aufmontiertem s/w-Magazinbild (3,x2,7 cm). Mit dabei: farbiges 
Panini-Sammelbild (7,5x4,9 cm). - Alle 4 Ecken eds Unterschriftsbelegs mit 
Verfärbungen. Sammelbild mit kleiner Beschädigung an der linken unteren 
Ecke.  — Zustand B.

Nr. 1415  |  € 60,00

Rom/Eckstein | s/w--Buchbildkopie von den deutschen Olympiasie-
gern 1936 im Rudern 4er ohne Steuermann. Mit den Originalsignaturen 
von Toni Rom (1909-1994) und Rudi Eckstein (1915-1993). 12x8 cm.
Zum Vierer gehörten: Eckstein, Rom, Karl und Menne.  — Zustand A.

Nr. 1416  |  € 30,00

Ruud, Birger | (1911-1998). Signierte farbige Autogrammpostkarte 

vom  norwegischen Olympiasieger im Spezialsprunglauf 1932 und 1936 

Ruud Birger. 15x10 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1417  |  € 30,00

Schäfer, Gustav | (1906-1991) s/w-Buchbildkopie mit Originalsignatur 

von Gustav Schäfer. Mit vollem Namenszug und dem Zusatz „Olympia-

sieger 1936“. Deutscher Ruder-Olympiasieger 1936 im Einer. 11,8x8 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1418  |  € 30,00

Schomburgk, Heinrich G. | (1885-1965) Blancobeleg mit Original-

signatur von Heinrich G. Schomburgk. Deutscher Tennisspieler und 

Olympiasieger 1912 im Tennis. 8,6x1,5 cm. Selten!.

Auf Karton (10x6,5 cm) montiert.  — Zustand A.

Nr. 1419  |  € 140,00

Schweden OS 1920-1952 | 3 A4-Blancobelege mit ca. 49 Original-

signaturen schwedischer Olympiasieger, Europameister und schwe-

discher Meister. Jeweils 29,4x20,7 cm.

Drei Signaturen sind auf die Rückseite der Belege montiert. Überwiegend 

mit Bleistift signiert. Signaturen u.a. von Gösta „Gösse“ Holmér (1891-1983; 

Bronze Olympia 1912 im Zehnkampf ), Edvin Wide (1896-1996; Olympia 1920 

Bronze über 3.000 m mit der Mannschaft, Olympia 1924 Bronze über 5.000 m 

und Silber über 10.000 m und Olympia 1928 jeweils Bronze über 5.000 m und 

10.000 m), Bertil Albertsson (1921-2008; Bronze Olympia 1948 über 10.000 

m), Gösta Andersson (1917-1975; Gold Olympia 1948 und  Silber Olympia 

1952 im Ringen), Gustaf Jansson (1922-2012; Bronze 1952 im Marathon), Rune 

Larsson (1924-2016; Olympia 1948 jeweils Bronze über 400 m und 4 x 100 

m), Ragnar Lundberg (1924-2011; Olympia 1952 Bronze im Stabhochsprung), 

Gustav Östling (1914-1989), Valter Nyström (1915-2011), Bertil Karlsson (1919-

2012), Severt Dennolf (1920-1990), Valfrid Berglund (1920-2004), Erich Peters 

(1920-2012), Anna Lisa Augustsson (1924-2012), Äke Andersson (1925-2005), 

Thomas Nilsson (1926-2014), Tage Ekfeldt (1926-2005), Roger Norman (1928-

1995), Lars Ylander (1928-2010), Leif Christersson (1932-2000), Lennart Lind 

(1930), Arne Ljungqvist (1931) und Bö Ahlen (1931). - Ein Beleg mit Fehlstelle 

(10,2x4,5 cm). Alle Belege jeweils 2x geknickt und fl eckig. Rückseiten mit 

Befestigungsrückständen.  — Zustand C-D.

Nr. 1420  |  € 125,00

Nr. 1412  |  € 60,00

Nr. 1413  |  € 240,00

Nr. 1414  |  € 100,00 Nr. 1415  |  € 60,00

Nr. 1416  |  € 30,00

Nr. 1417  |  € 30,00Nr. 1418  |  € 30,00

Nr. 1419  |  € 140,00

Nr. 1420  |  € 125,00
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Son, Kitei | (1912-2002) Sammlerblatt mit 2 Originalsignaturen von 

Kitei Son (Kee Chung Sohn). Olympia Marathon-Siegers von Berlin 1936. 

29,3x23 cm.

Signiert auf Blancobeleg (8,5x8,9 cm) und auf Magazinfoto (15x10 cm). Beides 

zusammen mit 2 weiteren Magazinbildern und Bildunterschrift auf Samm-

lerblatt aus Karton montiert. Auf der Rückseite Statistik zum 110 m Hürden 

(Männer) Olympia 1936 montiert.- Leicht gewellt.  — Zustand B.

Nr. 1421  |  € 50,00

Sørsdal, Sverre | (1900-1996) Autogrammbeleg aus Papier mit 

Originalsignatur von Sverre Sørsdal. Ehemaliger norwegischer Boxer. 

Olympiazweiter 1920 und Olympiadritter 1924 im Halbschwergewicht. 

18,9x8,2 cm.

Auf Karton (19,4x8,2 cm) montiert. - Mit einem Knick außerhalb der Unter-

schrift. Leicht fl eckig.  — Zustand B-.

Nr. 1422  |  € 60,00

Spighi, Garibaldi | (1891-1978) Blancobeleg mit Originalsignatur Gari-

baldi Spighi. Italienischer Reiter und Olympiazweiter 1920. 8,8x2 cm.

Auf Karton (10x6,5 cm) montiert. - Karton an 2 Ecken mit Befestigungsrück-

ständen.  — Zustand A.

Nr. 1423  |  € 80,00

Suvio, Sten | (1911-1988) Blancobeleg mit Originalsignatur vom fi n-

nischen Boxer Sten „Stepa“ Suvio. Goldmedaillengewinner im Welterge-

wicht bei den Olympischen Spielen 1936. 15,4x9,8 cm.

Mit Bleistift signiert.  — Zustand A.

Nr. 1424  |  € 45,00

Svensson, Egon | (1913-1995) Linierter Blancobeleg mit Originalsi-

gnatur und dem Zusatz „Sparta Malmö“ vom schwedischen Ringer Egon 

Svensson. Silbermedaille bei den Olympischen Spielen 1936. 9,5x7,5 

cm.

Auf schwarzen Karton (12,5x9 cm) montiert. - Rückseite mit Befestigungsrück-

ständen.  — Zustand A-B.

Nr. 1425  |  € 25,00

Vásquez, Edwin | (1922-1993) Sammlerblatt mit Originalsignatur 

von Edwin Vásquez Cam (PER). Olympiasieger 1948 im Schießen (Freie 

Pistole). 29,3x22 cm.

Signiert auf Blancobeleg (10,5x9 cm) und zusammen mit fotokopiertem s/w-

Bild auf Sammlerblatt aus Karton montiert. -  2 kleine Flecken auf Sammler-

blatt (nicht auf Unterschriftsbeleg).  — Zustand A-.

Nr. 1426  |  € 35,00

Westerlund, Edvard | (1901-1982) Blancobeleg mit Originalsignatur 

von Edvard Westerlund, fi nnischer Ringer. Olympiasieger 1924 im 

griechisch-römischen Stil (Mittelgewicht) und Olympiadritter 1928 im 

griechisch-römischen Stil (Leichtgewicht). 10x6,5 cm.

- Fleckig.  — Zustand B-C.

Nr. 1427  |  € 60,00

Wint, Arthur | (1920-1992) Sammlerblatt mit Originalsignatur von 

Arthur Wint (Jamaika). 1948 Olympiasieger über 400 m und Olympia-

zweiter über 800 m sowie 1952 Olympiasieger über 4x400m. 29,3x22 

cm.

Signiert auf Blancobeleg (12,1x7,5 cm). Zusammen mit s/w-Magazinbild auf 

Sammlerblatt aus Karton montiert. - Sammlerblatt mit kleinem Einriss am 

oberen linken Rand.  — Zustand A-.

Nr. 1428  |  € 60,00

Olympia Autographen ab 1952, Internationale

Akii-Bua, John | (1949-1997) s/w-Pressebild mit Originalsignatur  

von John Akii-Bua (UGA). Olympiasieger 1972 im 400m Hürden-Lauf. 

21,5x16,2 cm.  — Zustand A.

Nr. 1429  |  € 40,00

Alexejev, Wassili | (1942-2011) Fotokarte mit dem Logo der Olym-

pischen Spiele 1972 in München und 5 aufgedruckten s/w-Fotos sowie 

der Originalsignatur von Wassili Alexejev. Olympiasieger 1972 und 1976 

im Gewichtheben (Superschwergewicht) aus Russland. 20,9x14,7 cm.

Rückseite bedruckt. - Kleiner Knick an der linken unteren Ecke.  — Zustand A-.

Nr. 1430  |  € 40,00

Nr. 1421  |  € 50,00

Nr. 1422  |  € 60,00

Nr. 1423  |  € 80,00

Nr. 1424  |  € 45,00

Nr. 1425  |  € 25,00 Nr. 1426  |  € 35,00

Nr. 1427  |  € 60,00

Nr. 1428  |  € 60,00 Nr. 1430  |  € 40,00

Nr. 1429  |  € 40,00
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Äthiopien 2004-2016 | Autogrammsammlung von ca. 25 äthio-

pischen Langlaufstars darunter auch Medaillengewinner bei Olym-

pischen Spielen: Kenensia Bekele (3x Gold, 1x Silber 2004 - 2008); Tariku 

Bekele (1x Bronze 2012); Mesert Defar (2xGold,1x Bronze, 2004-2012); 

Ejegayehu Dibaba (1x Silber 2004); Tirunseh Dibaba (3x Gold, 3x Bronze, 

2004-2016); Sileshi Sihine (2x Silber 2004-2008); Derartu Tulu (2x Gold, 

1x Bronze 1992-2004) u.a., auf fünf Blancobelegen, 30x21 bis 60x30.

  — Zustand A-B.

Nr. 1431  |  € 45,00

Floth,Horst | (1934-2005) Zeitungsbericht über Horst Floth deutscher 

Silbermedaillengewinner im Zweierbob bei den Olympischen Spielen 

Grenoble 1968 und Bronze in Sapporo 1972 mit S/W-Zeitungsfoto und 

original Signatur von Floth, 18x14 cm.

  — Zustand A-B.

Nr. 1432  |  € 25,00

Griffi  th-Joyner, Florence | (1959-1998) Sammlerblatt mit Originalsi-

gnatur von Florence Griffi  th-Joyner (USA). Dreifache Olympiasiegerin 

1988 und zweifache Olympiazweite 1984 und 1988 der Leichtathletik 

im Laufen (100 m, 200 m und 4x100 m). 29,3x22,9 cm.

Signiert auf Blancobeleg (14,8x10,4 cm) mit aufmontiertem Magazinbild. 

Unterschriftsbeleg zusammen mit 3 Magazinbildern auf Sammlerblatt aus 

Karton montiert. Auf Rückseite 3 weitere Magazinbilder. - Unterschriftsbeleg 

leicht fl eckig. Rückseite Sammlerblatt leicht fl eckig.  — Zustand A-B.

Nr. 1433  |  € 40,00

Holland,John | (1926-1990) Blancobeleg von den Olympischen Spielen 

1952 mit Originalsignatur von John Holland (NZE), dem Bronzemedail-

legewinner im 400 m Hürdenlauf. Sehr schöner Beleg mit weiteren Me-

daillengwinner aus Großbritannien: 4x100 m Staff el der Frauen Bronze 

(Desforges, Cheeseman, Armitage, Foalds); Shila Lerwill (Hochsprung 

Silber); Shirley Cawlay (Bronze Weitsprung); Thelma Hopkins (1956 

Silber Hochsprung), 15,5x9,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1434  |  € 50,00

Jarasinski, Kurt | (1938-2005) Blancobeleg mit Originalsignatur von 

Kurt Jarasinski, deutscher Springreiter. Olympische Mannschafts-Gold-

medaille 1964. 10,7x7,4 cm.  — Zustand A.

Nr. 1435  |  € 25,00

Nykänen, Matti | (1963-2019) Farbige Ansichtskarte mit Originalsigna-

tur von Matty Nykänen. Jüngster Skisprung-Weltmeister der Geschichte 

und erfolgreicher Olympiateilnehmer 1984 und 1988 im Skispringen (4x 

Gold). 14,7x10,3 cm.

Wurde mit 18 Jahren schon Weltmeister!  Nykänen gibt selten Autogramme!!.  

— Zustand A.

Nr. 1436  |  € 50,00

Pirie,D.A.G. | (1931-1991) Blancobeleg mit original Signatur von Dou-

glas Alastair Gordon Pirie (GBR), den Silbermedaillengewinner (1956) 

und Olympiavierter (1952) über 5000 m. Mit 7 weiteren Signaturen der 

englischen Olympiamannschaft 1952, 13,5x10,5 cm.

  — Zustand A.Nr. 1437  |  € 60,00

Press, Irina | (1939-2004) s/w-Reprofoto mit Originalsignatur von Irina 

Press. Sowjetische Leichtathletin und Olympiasiegerin 1960 über 80m 

Hürden sowie Olympiasiegerin 1964 im neu eingeführten Fünfkampf. 

11,4x11,1 cm.

Zusammen mit ihrer älteren Schwester Tamara Press, ebenfalls Leichtathletin, 

war sie die eine Hälfte der schon damals so genannten „Press Sisters“, die 

fast alles gewannen, was es zu gewinnen gab. - Knick mit Verfärbung und 

kleineren Beschädigungen entlang des rechten Randes.  — Zustand B-C.

Nr. 1438  |  € 60,00

Prosumenschtschikowa, G. | (1948-2015) Sammlerblatt mit Ori-

ginalsignatur von Galina Nikolajewna Prosumenschtschikowa (geb. 

Stepanowa, URS). Olympiasiegerin 1968 im Schwimmen (200 m Brust). 

29,8x22,3 cm.

Signatur auf farbigem Reprofoto (15x10,1 cm). Zusammen mit Magazinbild 

auf Sammlerblatt aus Karton montiert. - Rückseite Sammlerblatt leicht fl eckig.  

— Zustand A-.

Nr. 1439  |  € 25,00

Nr. 1431  |  € 45,00

Nr. 1432  |  € 25,00

Nr. 1433  |  € 40,00

Nr. 1434  |  € 50,00

Nr. 1435  |  € 25,00

Nr. 1436  |  € 50,00 Nr. 1437  |  € 60,00 Nr. 1438  |  € 60,00 Nr. 1439  |  € 25,00
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Sander, Maria | (1924-1999) Sammlerblatt mit Originalsignatur von 

Maria Sander (geb. Domagala). Silbermedaille über 4x100m und Bron-

zemedaille im 80-Meter-Hürdenlauf bei Olympia 1952.

Auf Blancobeleg (11,5x7,2 cm) signiert und auf A4-Sammlerblatt (gelocht) mit 

2 aufgedruckten Bildern montiert.  — Zustand A.

Nr. 1440  |  € 25,00

Skobla, Jiri | (1930-1978) Sammlerblatt mit original Signatur von Jiri 

Skoblar (CSSR) Olympiasieger 1960 im Kugelstoßen. Mit zwei Zeitungs-

fotos. Eine weitere aufgeklebte Signatur ist von Pavel Schmidt (1930-

2001; CSSR; Gold Rudern 1960), 21x20 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1441  |  € 50,00

Sybina, Galina | Sammlerblatt mit Originalsignatur von Galina 

Iwanowna Sybina (URS). Olympiasiegerin 1952, Olympiazweite 1956 

und Olympiadritte 1964 im Kugelstoßen für die Sowjetunion. 29,3x22,4.

Signatur auf Blancobeleg (10x6,5 cm). Zusammen mit Magazinbild, Magazin-

bild-Ausschnitt und Bildunterschriften auf Sammlerblatt aus Karton montiert. 

- Rückseite Sammlerblatt leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 1442  |  € 40,00

Wimpel Tokyo 1964 | Wimpel und Teilnehmerabzeichen (11x4 cm) 

„The Tokyo International Sportsweek 1963“. Wimpel mit ca. 30 original 

Signaturen der Athleten, darunter zahlreiche Medaillengewinner von 

Olympischen Spielen, 28x22 cm.

Die International Sportsweek, war die Generalprobe für die Olympischen 

Spiele Tokio 1964. Wimpel signiert u.a. Harold Conolly (USA, 1931-2010; Gold 

Hammerwerfen 1956); Dorothy Hymann (GB, Silber+ Bronze 1960, 1964 

Bronze, Sprint), Gaston Roelants (Bel, 1937-2002; Gold 1964 3000 m), Helmut 

Schön (Coach of the German Footballteam 1974) u.a.  — Zustand A-.

Nr. 1443  |  € 40,00

Zatopek, Emil | (1922-2002) Sammlerblatt mit Originalsignatur vom 

tschechischen Leichtathleten Emil Zatopek. 4x Gold und 1x Silber 

bei den Olympischen Spielen 1948 und 1952 als Läufer über 5.000 m, 

10.000 m und Marathon. Der bisher erfolgreichste Leichtathlet nach 

dem 2. Weltkrieg. 29,3x21,8 cm.

Auf dem Unterschriftsbeleg (14,8x10,5 cm) befi ndet sich neben einer kleinen 

Zeichnung auch die Originalsignatur der Ehefrau Dana Zátopková (Olym-

piasiegerin 1952 und Olympiazweite 1960 im Speerwurf ). Datiert 1983. 

Unterschriftsbeleg zusammen mit s/w-Magazinbild und Zeitungsartikel auf 

Sammlerblatt aus Karton montiert.- Kleine Fehlstelle am linken Rand. Rücksei-

te leicht fl eckig.  — Zustand A-B.

Nr. 1444  |  € 40,00

Nr. 1440  |  € 25,00 Nr. 1441  |  € 50,00 Nr. 1442  |  € 40,00

Nr. 1443  |  € 40,00 Nr. 1444  |  € 40,00
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Boxen

Ali, Muhammad | (1942-2016) s/w-Autogrammkarte mit Originalsi-

gnatur von Muhammad Ali. Boxlegende der USA. 14x9 cm.- Zustand A.

Nr. 1445  |  € 125,00

Hagler, Marvin | s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur von 

„Marvelous“ Marvin Hagler (datiert 85). Ehemaliger US-amerikanischen 

Profi boxer und ungeschlagener Mittelgewichts-Weltmeister 1980-1987.

Gilt als einer der besten Mittelgewichts-Boxer aller Zeiten (67 Kämp-

fe/62 Siege). 13,9x11,1 cm.   Die schwarze Signatur ist original, die blaue 

eine faksimile Unterschrift.  — Zustand A.

Nr. 1446  |  € 50,00

Holmes, Larry | 6-seitige Klappkarte mit Originalsignatur und faksi-

milerter Unterschrift von Larry Holmes (datiert 85). US-amerikanischer 

Weltmeister im Schwergewichts-Boxen. 27,8x21,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 1447  |  € 40,00

Leonard, Sugar Ray | Farbige Autogrammkarte mit Originalsignatur 

von Sugar Ray Leonard. Box-Weltmeister in mehreren Gewichtsklassen 

(Welter-, Mittel-, Supermittel- und Halbschwergewicht). 17,8x13 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1448  |  € 40,00

Neusel, Walter | (1907-1964) S/W-Fotopostkarte von Walter Neusel, 

deutscher Schwergewichtschampion mit Original-Autograph von Wal-

ter Neusel (With my best wishes Walter Neusel…(19)35), 14x9 cm.

Neusel war Deutscher Schwergewichtsmeisters 1938, 1942-46.  — Zustand B.

Nr. 1449  |  € 50,00

Patterson/Machen | 2 Originalsignaturen der Schwergewichtsboxer 

Floyd Patterson (USA, 1935-2006) auf Blancobeleg und Eddie Machen 

(USA, 1932-1972) auf Zeitungsbild. 10,3x6,4 und 13,3x8,1 cm.
Dabei: Eintrittskarte vom WM-Qualifi kationskampf Patterson vs Machen am 
05.07.1964 in Solna/Schweden (16,5x9,4 cm). Die Box-Legende Patterson 
(Goldmedaillen-Gewinner 1952 im Mittelgewicht und Schwergewichts-Welt-

meister 1956-1959) besiegte Machen nach Punkten über zwölf Runden.
 - Signaturbeleg von Patterson und Eintrittskarte mit jeweils 1 Knick.  — 
Zustand B.

Nr. 1450  |  € 40,00

Plakat - Boxen | „Die sensationelle Europa-Schaukampftournee Box-
Weltmeister Floyd Patterson“ Freitag, 7 Oktober.
Ende der 50er Jahre —Sehr gut erhalten mit minimalen Randläsuren. 50x70 
cm. — Zustand A-.

Nr. 1451  |  € 200,00

Programm - Boxen 1936 | Programm Ben Ford v Walter Neusel 18th 
November 1936  London.
Sehr seltenes Programmheft; geknickt. 20 Seiten, 24x18,5 cm. — Zustand C.

Nr. 1452  |  € 40,00

Programm - Boxen 1971 | Heavywight championship of Europe. 
Jurgen Blin vs Joe Bugner. 11th May 1971 London. + Eintrittskarte.
Offi  zielles Programm + Eintrittskarte (diese auf der Vorderseite mit Klebefolie). 
16 Seiten, 19x25 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C.

Nr. 1453  |  € 30,00

Schmeling/Hoff /Hoepner | Autogrammblatt mit den Originalsigna-
turen von Max Schmeling (1905-2005; Schwergewichts-Boxweltmeister 
zwischen 1930 und 1932), Hein ten Hoff  (1919-2003; Schwergewichts-
Europameister 1951) und Wilhelm Hoepner (1923-1978, Europameister 
im Halbschwergewicht 1955). 21x14,8 cm.
Mit dabei: Originalsignatur von Fritz Thiedemann (1918-2000; 2x Bronze 1952, 
1x Gold 1956, 1x Gold 1960 im Springreiten bei den Olympischen Spielen). 
Rückseite mit aufmontiertem Zeitungsbild (Zeichnung vom Europameister 
Fütterer; 6,3x4,2 cm). Datiert: Sportpressefest 5. Feb. 1955.  — Zustand A-.

Nr. 1454  |  € 75,00

Teilnehmerabzeichen 1965 | Teilnehmerabzeichen von den Europa-
Boxmeisterschaften 1965 in Berlin/DDR. 4,8x4 cm. Boxhandschuhe aus 
Kunststoff  mit der Aufschrift „Berlin DDR Box-Europameisterschaften 
1965“.   — Zustand A.

Nr. 1455  |  € 30,00

Nr. 1445  |  € 125,00 Nr. 1446  |  € 50,00 Nr. 1447  |  € 40,00 Nr. 1448  |  € 40,00 Nr. 1449  |  € 50,00

Nr. 1450  |  € 40,00

Nr. 1451  |  € 200,00

Nr. 1452  |  € 40,00

Nr. 1453  |  € 30,00Nr. 1454  |  € 75,00 Nr. 1455  |  € 30,00

Poster

SPORTARTEN
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Leichtathletik

Abzeichen Länderkampf 37 | Versilbertes, mehrfarbig emailliertes 

Teilnehmerabzeichen für den „Leichtathletik-Länderkampf Deutschland 

- Schweden 1937“. 3 cm.

Angelaufen. Sehr selten. Sehr schön (EF). Aus dem Nachlass von Hermann 

Blazejezak (* 3. Juni 1912 - 2008) war ein deutscher Leichtathlet, der bei den 

Europameisterschaften 1938 die Goldmedaille mit der deutschen 4-mal-400-

Meter-Staff el gewann. Er startete auch bei den Olympischen Spielen 1936 im 

400-Meter-Lauf und schied dort im Halbfi nale in persönlicher Bestzeit aus. Bei 

den Deutschen Meisterschaften belegte er 1935 und 1938 den dritten Platz 

über 400 Meter.  — Zustand A.

Nr. 1456  |  € 150,00

Abzeichen Länderkampf 38 | Versilbertes mehrfarbig emaliertes 

Teilnehmerabzeichen „Landskamp Sverige - Tyskland Stockholm 1938“ 

(Leichathletik-Länderkampf Schweden - Deutschland). Bronze, versil-

bert, farbig emailliert, 2,7x2,3 cm.

Sehr selten. Sehr schön (EF) Aus dem Nachlass von Hermann Blazejezak (* 3. 

Juni 1912 - 2008) war ein deutscher Leichtathlet, der bei den Europameister-

schaften 1938 die Goldmedaille mit der deutschen 4-mal-400-Meter-Staff el 

gewann. Er startete auch bei den Olympischen Spielen 1936 im 400-Meter-

Lauf und schied dort im Halbfi nale in persönlicher Bestzeit aus. Bei den 

Deutschen Meisterschaften belegte er 1935 und 1938 den dritten Platz über 

400 Meter.  — Zustand A.

Nr. 1457  |  € 150,00

Abzeichen Länderkampf 38 | Versilbertes mehrfarbig emaliertes 

Teilnehmerabzeichen „XIIe Match d´Athletisme France - Allemagne Paris 

1938“. Bronze, versilbert, farbig emailliert, 2,9x2,4 cm.

Sehr selten. Sehr schön (EF) Aus dem Nachlass von Hermann Blazejezak (* 3. 

Juni 1912 - 2008) war ein deutscher Leichtathlet, der bei den Europameister-

schaften 1938 die Goldmedaille mit der deutschen 4-mal-400-Meter-Staff el 

gewann. Er startete auch bei den Olympischen Spielen 1936 im 400-Meter-

Lauf und schied dort im Halbfi nale in persönlicher Bestzeit aus. Bei den 

Deutschen Meisterschaften belegte er 1935 und 1938 den dritten Platz über 

400 Meter.  — Zustand A.

Nr. 1458  |  € 200,00

Laufschuhe mit Spikes | Ein Paar schwarze Lederschuhe mit weißen 

Streifen für Leichtatheltik (Bahnläufer) mit Spikes und Lederriemen. 

Größe 41. ca. 1938.   Sehr interessante Stücke!!.  — Zustand C.

Nr. 1459  |  € 100,00

Siegermedaille 1935 | Siegermedaille für den Leichtathletik-Länder-

kampf „France - Allemagne Xe Anniversary 1935“ (Deutschland - Fran-

kreich) in Paris vom deutschen Athleten Herman Blazejezak mit farbig 

emaillierten Verbandsemblemen. Rückseite mit Gravur: „Relais 4x400 

m“ 3,7x2,4 cm.

Für den 1.Platz in der 4x400 m Staff el. Sehr selten. Vorzüglich (EF) Aus dem 

Nachlass von Hermann Blazejezak (* 3. Juni 1912 - 2008) war ein deutscher 

Leichtathlet, der bei den Europameisterschaften 1938 die Goldmedaille mit 

der deutschen 4-mal-400-Meter-Staff el gewann. Er startete auch bei den 

Olympischen Spielen 1936 im 400-Meter-Lauf und schied dort im Halbfi nale 

in persönlicher Bestzeit aus. Bei den Deutschen Meisterschaften belegte er 

1935 und 1938 den dritten Platz über 400 Meter.  — Zustand A.

Nr. 1460  |  € 250,00

Siegermedaille 1935 | Siegermedaille für den Leichtathletik-Län-

derkampf „XIIe Match d´Athletisme France - Allemagne Paris 1938“ 

(Deutschland - Frankreich) in Paris vom deutschen Athleten Herman 

Blazejezak mit farbig emaillierten Verbandsemblemen. Rückseite mit 

Gravur: „1er Relais 4x400 m“. Bronze, versilbert 4x2,1 cm.

Für den 1.Platz in der 4x400 m Staff el. Sehr selten. Vorzüglich (EF) Aus dem 

Nachlass von Hermann Blazejezak (* 3. Juni 1912 - 2008) war ein deutscher 

Leichtathlet, der bei den Europameisterschaften 1938 die Goldmedaille mit 

der deutschen 4-mal-400-Meter-Staff el gewann. Er startete auch bei den 

Olympischen Spielen 1936 im 400-Meter-Lauf und schied dort im Halbfi nale 

in persönlicher Bestzeit aus. Bei den Deutschen Meisterschaften belegte er 

1935 und 1938 den dritten Platz über 400 Meter.  — Zustand A.

Nr. 1461  |  € 250,00

Siegermedaille 1985 | Siegermedaille vom Finale des Geher Weltcups 

1985 mit der Aufschrift „IAAF Race Walking World Cup Final“. Rückseite 

mit Gravur „Mens Team 1st Isle of man 1985“. Bronze, vergoldet, 5,2 cm.

Die DDR gewann 1985 den Geher World Cup. Medaille kommt von einem 

DDR-Athleten.  — Zustand A-.

Nr. 1462  |  € 60,00

Nr. 1456  |  € 150,00 Nr. 1457  |  € 150,00 Nr. 1458  |  € 200,00

Nr. 1459  |  € 100,00 Nr. 1460  |  € 250,00 Nr. 1461  |  € 250,00 Nr. 1462  |  € 60,00
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Siegermedaille DDR 1959 | Goldmedaille „Deutsche Leichtatheltik 

- Meisterschaft 1959“.  Für den ersten Platz bei den DDR-Leichtathletik 

Meisterschaften 1959 in Leipzig im „2500 m Lauf Männer“ (graviert). 

Bronze, vergoldet, mit aufgesteztem, farrbig emaillierten Staatswappen 

der DDR, 6 cm im original Etuismit original Seidenband. In original Box. 

Dabei: Vom selben Athleten. Teilnehmermedaille für die Olympia-Aus-

scheidungskämpfe 6.6.1960. Bronze, 8 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1463  |  € 60,00

Siegermedaillen 1930-38 | Sammlung von 11 Siegermedaillen und 

Siegerabzeichen für Erfolge bei regionalen Sportwettkämpfen von Her-

man Blazejezak aus der Zeit von 1930-1938. 6,4x cm bis 2,4x2,3 cm.

Aus dem Nachlass von Hermann Blazejezak (* 3. Juni 1912 - 2008) war ein 

deutscher Leichtathlet, der bei den Europameisterschaften 1938 die Goldme-

daille mit der deutschen 4-mal-400-Meter-Staff el gewann. Er startete auch bei 

den Olympischen Spielen 1936 im 400-Meter-Lauf und schied dort im Halbfi -

nale in persönlicher Bestzeit aus. Bei den Deutschen Meisterschaften belegte 

er 1935 und 1938 den dritten Platz über 400 Meter.  — Zustand A.

Nr. 1464  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1938 | Mehrfarbig emaillierte Teilnehmer-

abzeichen „I.Leichtathletik-Europa- Meisterschaften. Wien 1938“ für 

Frauen. Bronze, versilbert, 4x2.8 cm Teilnehmerabzeichen der Bronze-

medaillengewinnerin im Speerwerfen bei den Olympischen Spiele 1936 

Luise Krüger (GER) und EM-Dritte 1938.

Sehr selten. EM der Herren fand 1938 in Paris statt. Luise Krüger und Herman 

Blazejezak waren in den 30er Jahren ein Paar/eng befreundet, dieses Stück 

stammt laut aussagen der Erben von Luise Krüger. Aus dem Nachlass von Her-

mann Blazejezak (* 3. Juni 1912 - 2008) war ein deutscher Leichtathlet, der bei 

den Europameisterschaften 1938 die Goldmedaille mit der deutschen 4-mal-

400-Meter-Staff el gewann. Er startete auch bei den Olympischen Spielen 

1936 im 400-Meter-Lauf und schied dort im Halbfi nale in persönlicher Bestzeit 

aus. Bei den Deutschen Meisterschaften belegte er 1935 und 1938 den dritten 

Platz über 400 Meter.  — Zustand A.

Nr. 1465  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1938 | Teilnehmerabzeichen „Championnats 
d`Europe d`Athletisme Paris 1938“. Bronze versilbert, farbig emailliert, 
3,5x3 cm.
Sehr seltenes Abzeichen für Athleten der 2.Herren-Leichtathletik Europamei-
sterschaften 1938 in Paris. Die Damen EM fand 1938 in Wien statt. Vorzüglich 
EF. Aus dem Nachlass von Hermann Blazejezak (* 3. Juni 1912 - 2008) war 
ein deutscher Leichtathlet, der bei den Europameisterschaften 1938 die 
Goldmedaille mit der deutschen 4-mal-400-Meter-Staff el gewann. Er startete 
auch bei den Olympischen Spielen 1936 im 400-Meter-Lauf und schied dort 
im Halbfi nale in persönlicher Bestzeit aus. Bei den Deutschen Meisterschaften 
belegte er 1935 und 1938 den dritten Platz über 400 Meter.  — Zustand A.

Nr. 1466  |  € 150,00

Wandbehang 1973 | Leinenwandbehang mit der Aufschrift „Länder-
kampf der Leichtathletik Bulgarien - Großbritannien - DDR am 30.6. und 
1.7.1973 in Leipzig“. Farbig bedruckt, 67x32 cm.
bekamen alle Teilnehmer als Erinnerungsgeschenk. Stück kommt von einem 
DDR-Athleten.  — Zustand A.

Nr. 1467  |  € 40,00

Eishockey mit NHL

Düsseldorfer EG 1967 | Zwei original Eishockeyschläger „Handwood 
Prostar“ der Düsseldorfer EG aus dem Meisterjahr 1967. 1) Ein Schläger 
aus dem Spiel „DEG v EV Füssen am 21.2.1967“ mit 18 original Signa-
turen der Düsseldorfer Spieler, Holz 1,57 m. 2) Mit Aufschrift „Zur Erin-
nerung an die Deutsche Meisterschaft 1967“ mit 17 original Signaturen 
der Düsseldorfer Spieler, Holz 1,57 m. Beide Eishhockeyschläger mit 
entsprechenden Spielspuren (match worn).
  — Zustand B.

Nr. 1468  |  € 200,00

Holztablett Eishockey53 | Handbemaltes Holztablett „Deutsche 
Meisterschaft im Eishockey 1952 /53. Meister EV Füssen“ Mit den 
Vereinswappen der teilnehmenden Eishockeyvereinendeutschen Nati-
onalspielern, den Namen der Spieler des EC Füssen und SC Riesersee (in 
Sutterlin-Schrift), 30x23 cm.
Schöne Handarbeit eines deutschen Eishockeyfans aus dem Jahre 1953. 
Unikat!!!.  — Zustand A-.

Nr. 1469  |  € 50,00

Nr. 1463  |  € 60,00

Nr. 1464  |  € 50,00 Nr. 1465  |  € 150,00

Nr. 1466  |  € 150,00 Nr. 1467  |  € 40,00 Nr. 1468  |  € 200,00 Nr. 1469  |  € 50,00

SPORTARTEN
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Maskottchen 2001 | Offi  zielles Maskottchen der Eishockey-Weltmei-
sterschaft 2001 Deutschland. Plüschfi gur mit Eishockeyschläger und 
Schlittschuhe. 40 cm.
Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 1470  |  € 75,00

Sammlung Sonja Henie | Kleine Sammlung Sonja Henie mehrfacher 
Olympiasiegerin und Eiskunstlauf - Star. 12 Programmhefte 1930 - 1958 
und 3 Fotos 1937 - 1967.
Schöne Sammlung.  — Zustand B-C.

Nr. 1471  |  € 100,00

Siegermedaille 1930 | Siegermedaille: Eishockey EM 1930 in Chamo-
nix und Berlin.
Goldmedaille (Bronze, versilbert) „Championnat d‘Europe 1930“ für den 
1.Platz von Deutschland. Entwurf: Willy Kreitz. Deutschland belegte bei der 
Eishockey-Weltmeisterschaft 1930 den 2.Platz. Da diese Weltmeisterschaft 
gleichzeitig als Europameisterschaft ausgeschrieben war und Deutschland 
das Beste europäische Team war, wurde Deutschland nicht nur Vize-Weltmei-
ster, sondern auch Europameister 1930. 1953 wurde zwar Deutschland noch-
mals Vize-Weltmeister, doch diese Rumpf-WM fand ohne die Überseemann-
schaften und ohne die CSSR und UdSSR statt. Durchmeser 5,5 cm. - Etwas 
angelaufen, sonst sehr gut erhalten. Dabei:Fotokopiertes Foto der deutschen 
Mannschaft (21x30 cm).  — Zustand A-.

Nr. 1472  |  € 600,00

Wintersport

Maskottchen 2001 | Offi  zielles Maskottchen der FIS Skiweltmeister-
schaft 2001 in Lahti. Plüschfi gur, ca. 33 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1473  |  € 30,00

Maskottchen 2011 | „Ga“ & „Pa“. Offi  zielle Maskottchen der FIS Ski-
weltmeisterschaft 2011 in Garmisch-Partenkirchen. Plüschfi gur je ca. 30 
cm.  — Zustand A.

Nr. 1474  |  € 60,00

Sportanzug DSV 1990 | Offi  zieller match worn Wettkampfanzug der 

deutschen Biathlon Nationalmannschaft gertagen von Mark Kirchner 

ca. 1990 bei Weltcup - Wettberweben oder Weltmeisterschaften. Status: 

ABC.

Adidas- und Ruhrgas-Werbung aufgedruckt; DSV-Patch aufgenäht. Hat 

der Einlieferer in den 1990er Jahren direkt von Mark Kirchner (mehrfacher 

Goldmedaillengewinner bei Olympischen Spielen und Biathlon-Weltmeister).  

— Zustand B.

Nr. 1475  |  € 180,00

Radsport

Altig,Rudi | (1937-2016) Autogrammkarte von Rudi Altig mit original 

Signatur der deutschen Radsportlegende und Rad - Weltmeisters, 15x10 

cm.

Sehr seltene italienischen Autogrammkarte aus den 1960er Jahren. Auto-

gramm wurde ebenfalls in dieser Zeit gegeben.  — Zustand B.

Nr. 1476  |  € 25,00

Kint, Marcel | (1914-2002) s/w-Autogrammpostkarte „Vainqueur De 

Paris-Bruxelles 1938“ mit Originalsignatur vom belgischen Radrenn-

fahrer Marcel Kint. Radweltmeister 1938, belgischer Meister 1939 und 

Sieger des Sechstagerennens 1948 und 1949. 13,9x8,9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1477  |  € 40,00

Teilnehmerabzeichen 1957 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Criteri-

um Du Monde 1957-Presse“ (Radweltmeisterschaft 1957 - Presse) in Wa-

regam/Belgien. Bronze vergoldet, emailliert, mit schwarz-rot-goldenem 

Seidenband. 6,5x5 cm.

geringe Gebrauchspsuren.  — Zustand A-.

Nr. 1478  |  € 60,00

Nr. 1470  |  € 75,00

Nr. 1471  |  € 100,00

Nr. 1472  |  € 600,00

Nr. 1473  |  € 30,00

Nr. 1474  |  € 60,00

Nr. 1475  |  € 180,00 Nr. 1476  |  € 25,00 Nr. 1477  |  € 40,00 Nr. 1478  |  € 60,00



197OLYMPIA

Teilnehmerabzeichen 1958 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „FFC 

Reims Championnats du Monde 1958 Paris“, UCI Straßen Weltmeister-

schaft, Leichtmetall, mehrfarbig emailliert, 3,2x3 cm.  — Zustand A-.

Nr. 1479  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Cham-

pionnats du Monde 1960 Mulhouse“, Radball, Weltmeisterschaft im 

Hallenradsport, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 4,6x2,2 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1480  |  € 45,00

Teilnehmerabzeichen 1961 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Welt-

meisterschaft Zürich + Bern 1961“, UCI Weltmeisterschaft, Leichtmetall, 

mehrfarbig emailliert, teils versilbert, mit weißem Band und Plakette 

„Presse“, 7,7x2,6 cm.

  — Zustand A-.Nr. 1481  |  € 45,00

Teilnehmerabzeichen 1962 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Cham-

pionats du Monde 1962 Brescia Milano. Stampa - Presse“ mit gelber 

Seidenschleife und aufgesetzter Plakette „UVI“ (Union Velo Italy) für 

Journalisten. Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 8x3,2 cm cm.

  — Zustand A.

Nr. 1482  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1963 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Cham-

pionats du Monde 1963 Wereld Kampionschappen“ in Belgien mit 

beschrifteter Plakette „Presse - Pers“ für Journalisten. Bronze, versilbert, 

teilweise farbig emailliert, 6x4,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1483  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „UCI, 

Championnats du Monde 1964 - Paris Sallanches Albertville, FFC“, Welt-

meisterschaft im Straßenradsport, vergoldet, mehrfarbig emailliert, mit 

grünem Seidenbändchen. 4,5x4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 1484  |  € 45,00

Teilnehmerabzeichen 1966 | Teilnehmerabzeichen „Rad-Weltmeister-

schaften 1966. Köln. Nürburgring. Frankfurt. Presse“ Bronze, vergoldet, 

mehrfarbig emailliert, 5,6x4 cm.

Sehr schönes Abzeichen für Journalisten. Selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 1485  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1967 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Quer 

Weltmeisterschaft Zürich 1967“, Querfeldein Weltmeisterschaft, Cyclo-

cross, Bronze, teils vergoldet, mit weißem Seidenband und Plakette 

„Presse“, Huguenin Le Locle, 8,8x2,6 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1486  |  € 45,00

Teilnehmerabzeichen 1969 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Cham-

pionnats du Monde ‚69 - CSSR Brno“, mit Plakette „Presse“, Weltmei-

sterschaft der Amateure im Straßenradsport, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert, 5x3 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1487  |  € 45,00

Teilnehmerabzeichen 1970 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Cham-

pionnats du Monde de Cyclisme 1970 - Press“, UCI Straßen Weltmei-

sterschaft, Leichtmetall, mehrfarbig emailliert, mit buntem Band und 

Plakette, 7,4x4,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1488  |  € 45,00

Teilnehmerabzeichen 1971 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen „Cham-

pionnats du Monde 1971 UCI/SRB - Mendrisio Varese“, mit blauem 

Seidenband und Plakette „Presse“ Leichtmetall), Weltmeisterschaft im 

Straßenradsport, vergoldet, mehrfarbig emailliert, Faude Gippingen, 

9x4 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 1489  |  € 45,00

Nr. 1479  |  € 60,00

Nr. 1480  |  € 45,00 Nr. 1481  |  € 45,00 Nr. 1482  |  € 60,00

Nr. 1483  |  € 60,00

Nr. 1484  |  € 45,00 Nr. 1485  |  € 50,00

Nr. 1486  |  € 45,00Nr. 1487  |  € 45,00 Nr. 1488  |  € 45,00 Nr. 1489  |  € 45,00

SPORTARTEN
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Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Rad-
Weltmeisterschaften 1972 in Marseille und Gap. Farbig emailliert, mit original 
Seidenband und Plakette „Delegue“, 7,5x4 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 1490  |  € 50,00

Teilnehmerabzeichen 1975 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der Radwelt-
meisterschaft 1975 in Belgien für Athleten mit der Aufschrift „Championats 
du Monde 1975 UCI. Presse Pers“ für Journalisten. Bronze, versilbert, teilweise 
emalliert. 5,2x3,3 cm.
  — Zustand A.

Nr. 1491  |  € 50,00

Tennis

Cochet, Henri | (1901-1987) Blancobeleg aus Karton mit Originalsignatur 
von Henri Cochet, französischer Tennisspieler. Olympiazweiter 1924, 6-facher 
Davis Cup Sieger und Gewinner von 7 Grand Slam Titeln. 10x6,2 cm.
Aufmontiert ist ein s/w-Magazinbild (4,3x2,6 cm).  — Zustand A.

Nr. 1492  |  € 60,00

Navratilova, Martina | s/w-Foto mit Originalsignatur von Martina Navratilo-
va. Wimbledonsiegerin 1978+79, 1982-87 und 1990. 15x10 cm.
- Unterschrift leicht verwischt. Rückseite mit 1 Befestigungspunkt.  — Zustand A-B.

Nr. 1493  |  € 25,00

Andere Sportarten (A-Z) A d S t t (A Z)

Nr. 1490  |  € 50,00 Nr. 1491  |  € 50,00

Nr. 1492  |  € 60,00 Nr. 1493  |  € 25,00

Fechten-Nachlass H.Hass | Nachlass von Hedwig Wilhelmine Haß 

(1902-1992 in Bad Waldsee). Eine der erfolgreichsten deutschen Fech-

terinnen im Florett vor 1945. Sie belegte bei den Olympischen Spielen 

1936 in Berlin den 4.Platz, wurde 1936 Weltmeisterin, wurde 5x deut-

sche Meisterin (1933-1941). Umfangreiche Sammlung von Medaillen 

und Abzeichen.
1) Teilnehmermedaille Olympische Spiele 1936 (Bronze mit goldener Patina, 
7 cm) in original Box. 2) Teilnehmermedaille Fechtweltmeisterschaften 1935 
in Lausanne, Bronze 5 cm. 3) Teilnehmermedialle Fechtweltmeisterschaften 
1937 in Paris, Bronze 5,2 cm. 4) Siegermedaille für den 2.Platz bei den 
deutschen Fechtmeisterschaften in Off enbach 1932. Silber (gepunzt 900er), 
3,2 cm. Im original Etui. 5) Siegermedaille für den 1.Platz bei den deutschen 
Fechtmeisterschaften in München 1952 mit der Mannschaft des Fechtclub 
Off enbach. Silber, vergoldet (gepunzt 935er), 3,2 cm. 6) Siegerplakette 
des Off enbacher Fechtclubs mit der Gravur „Dem Clubmeister im Florett 
1936 Hedwig Hass“. Bronze, vergoldet, teilweise farbig emailliert, 4,5x4 cm. 
7) Leistungsabzeichen des NSrFL in Gold mit der Jahreszahl „1939“. Silber 
(gepunzt, 800er), 2,1 cm. 8) Leistungsabzeichen des NSrFL in Silber mit der 
Jahreszahl „1943“. Bronze, versilbert, 2,1 cm. 9) Ehrenplakette des Deut-
schen Fechter Bundes mit der Inschrift „Für besondere Verdienste um den 

Deutschen Fechtsport“. Silber (gepunzt, 935er), 4,8x3,7 cm. 10) Siegerplakette 
der Stadt Hannover für den Deutschen Meister im Fechten mit der Gravur: 
„Der deutschen Meisterin 1938 im Florettfechten gegeben vom Oberbür-
germeister der Hauptstadt Hannover, 24.4.1938“. Bronze, 10x10 cm, Entwurf: 
Gloeckler. 11) 12 Siegerplaketten und Abzeichen aus der Zeit von 1929 bis 
1948 von nationalen und internationalen Fechtturnieren (1929 Hannover; 
München 1935; Pörtschau 1936; Deutsche Fechtmeisterschaft 1936 in 
Wuppertal; Graz 1936 (1.Platz); Beziksmeister 1936 „Im Jahr der Olympischen 
Spiele“; Wörthersee 3.Platz; Stuttgart 1937; Kopenhagen 1940; Torgau 1941 
(1.Platz); Wien 1943 (Glasmedaille); Venedig 1948. 12) 4 Nachkriegsmedaillen 
und Plaketten (Frankfurt 1946; Deutsche Mannshaftsmeisterschaften 1952 in 
München; Wien 1953 (3.Platz); Saarbrücken 1953. ---- Hedwig Haß focht für 
den Fechtclub Off enbach und gewann 1933, 1934, 1935, 1938 und 1941 die 
Deutschen Fechtmeisterschaften im Florett-Einzel. Bei den Internationalen 
Meisterschaften 1934 in Warschau gewann sie Silber mit der Mannschaft und 
Bronze im Einzel, 1935 in Lausanne holte sie Bronze mit der Mannschaft, 1936 
in Sanremo wurde sie Mannschaftsweltmeisterin. Bei den Olympischen Spie-
len 1936 in Berlin belegte Haß im Einzel den vierten Platz. 1937 gewann Haß 
bei den Weltmeisterschaften in Paris Silber mit der Mannschaft. --Sehr schöne 
Medaillensammlung zum Thema Fechten und Off enbacher Fechtclub. 

Nr. 1494  |  € 2200,00
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Andere Sportarten (A-Z)

Fechten - Abzeichen 1937 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Fechtweltmeisterschaften 1937 in Paris mit der Aufschrift „Championat 

du Monde Escrime Paris 1937“. Bronze, versilbert, teilweise mehrfarbig 

emailliert mit  Seidenband; Hersteller: Laubert,Oberkamp, 7x2,2 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1496  |  € 125,00

Fechten - Siegermedaille | Siegermedaille für den 3.Platz bei den 

Fecht Weltmeisterschaften Luxembourg 1954 mit der Aufschrift 

„Championat du Monde d`Escrime Luxembourg 1954“ mit Garvur „Au 

Vainqueur 3e Place Fleuret“ (3.Platz im Florett), Bronze, 6 CM.

  — Zustand A.

Nr. 1497  |  € 250,00

Gewichtheben-Abzeichen47 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

„World Championships Weightlifting. Philadelphia 1947“ mit Mes-

singplakette mit der Aufschrift „Independence Hall Philadelphia“ und 

Papierschild „Contestant“.  Messing mit Seidenband, 13,5x5 cm.

Original Teilnehmerabzeichen von der Gewichtheber Weltmeisterschaft 1947 

in Philadelphia. Rarität!!! --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 1498  |  € 75,00

Plakat Sport-Ausstellung | Allgemeine Deutsche Sport-Ausstellung 
München - 15.Juni - 1899 - 16 Okt. Vierfarbiges lithographisches Plakat. 
74x50 cm.
— kleine Randeinrisse und Klebestellen, leicht Knickfalte —. Sehr schönes 
und seltenes Plakat aus der Frühzeit der Plakatwerbung. Eines der ersten 
Sportplakate aus Deutschland!!! Museumstück!.  — Zustand C-.

Nr. 1495  |  € 450,00

Nr. 1496  |  € 125,00

Nr. 1497  |  € 250,00

Nr. 1498  |  € 75,00

Nr. 1499  |  € 50,00

Nr. 1500  |  € 100,00

Nr. 1501  |  € 60,00Nr. 1502  |  € 100,00

Handball-Teilnehmermedail | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 
Handball - Weltmeisterschaft 1974 mit der Aufschrift „VIII. Weltmeister-
schaft im Hallenhandball der Männer 1974 in dr DDR“. Rückseite mit 
Inschrift „In Erinnerung“. Bronze, versilbert, 8,5x4,5 cm.
Bekamen nur Funktionäre.  — Zustand A-.

Nr. 1499  |  € 50,00

Konvolut Sportarten | Konvolut von Kalendern, Postkarten und 
Broschüren von verschiedenen Sportarten. Insgesamt 21 Stücke aus der 
Zeit 1925 - 1944.  — Zustand C.

Nr. 1500  |  € 100,00

Motorsport - Plakette | Große Plakette „Großer Preis von Deutschland 
Sachsenring 1959“ - ADMV. Edelstahl mehrfarbig emailliert, 7,5-8,5 cm. 
In original Box.— Zustand A-.

Nr. 1501  |  € 60,00

Pferderennen-Spiel 1925 | „Das Große Pferde-Rennen“ - Pferde-
Wettrennspiel. Brettspiel mit einem aufklappbaren Spielplan (59x28,5 
cm), dazu 5 farbige, fi ligran gearbeitete Reiterfi guren aus Metall, ein 
Holzwürfel sowie ca. 55 Spielmünzen aus Pappe. Spielanleitung im 
Deckel des Originalkartons (20,5x30,5). Um 1925.
 -- zwei Reiterfi guren zeigen am Sockel eine kleine Lötspur, bei anderer Figur 
ist ein Stück vom Pferdebein abgebrochen. Ein Gelenk der Kartonunterseite 
gebrochen, Karton mit Alterungsspuren!.  — Zustand B-C.

Nr. 1502  |  € 100,00

SPORTARTEN
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Rudern-Abzeichen | Goldene Ehrennadel zur 50jährigen Mitglied-

schaft im „Deutschen Ruderverband“. 800er Silber (4 gr.) vergoldet. 

Farbig emaliert. ca. 1933, 2,5 cm.

Seltene Ehrenabzeichen. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 1503  |  € 40,00

Sammlung Medaillen | Sammlung von 13 Medaillen und badges zu 

verschiedenen internationalen Sportereignissen von 1919 - 1951.

  — Zustand A-C.

Nr. 1504  |  € 125,00

Schrempf, Detlef | Sammelbild (Upper Deck 1992 NBA Nº 59 ) mit Ori-

ginalsignatur von Detlef Schrempf. Basketball NBA-Star und ehemaliger 

deutscher Nationalspieler. 8,9x6,4 cm.

Seit seiner Ausbürgerung besitzt Schrempf nur noch die US-Staatsbürger-
schaft.  — Zustand A.

Nr. 1505  |  € 25,00

Tischhandball 1950 Carlit | „Tischhandball - Hallo un goal!“. Seltenes 

Tischspiel der schweizer Firma Carlit. Der Spielplan (49,5x24,5 cm) wird 

in den Kartondeckel mit den Punktesäulen (25x5x5 cm) gesteckt. Die 

Zeiger sind beweglich und können auf den jeweiligen Punktestand ge-

stellt werden. Dazu zwei „Hände“ (15x5x1 cm) und zwei Bälle (3,5 cm). 

Im Originalkarton (50,5x25,5x6 cm). Um ca. 1950.

 -- eine „Hand“ zweimal angeknickt, zwei Gelenke an Kartonoberseite gebro-
chen, eine Leiste löst sich, Gebrauchsspuren!.  — Zustand B-C.

Nr. 1506  |  € 60,00

Tischtennis - Abzeichen59 | Teilnehmerabzeichen „25. Tischtennis 

Weltmeisterschaften Westfalenhalle Dortmund 1959“. Messing, Hohl-

prägung, 4 cm.

Sehr seltenes Abzeichen.  — Zustand A.

Nr. 1507  |  € 40,00

Tischtennis-Programm | 30. Tischtennis - Weltmeisterschaften 1969 in 

München. Offi  zielles Programm.

Rücken mit Tesa verstärkt; Umschlag gering eingerissen; innen einige 

handschriftliche Notizen. 108 Seiten mit ca. 50 S/W-Fotos, 30x21 cm Karton. 

— Zustand C.

Nr. 1508  |  € 50,00

Turnerspiel 1900 FF | „Das Turnerspiel“. Sehr seltenes, antikes Brett-

spiel mit einem aufklappbaren Spielplan (38x39 cm), dazu 25 farbige, 

hölzerne Spielfi guren, zwei Holzwürfel. Spielanleitung im Deckel des 

Originalkartons (20,5x30,5x3 cm). Um 1900. Mit beiliegendem Mühle-

plan der Firma Schnebli, Baden.

 -- Spielplanrückseite fl eckig, Karton mit Alterungsspuren!.  — Zustand B.

Nr. 1509  |  € 150,00

Zeppelin 1925-40 | 51 verschiedene Belege zum Thema Zeppelin 1925 

- 1940. Sammelbilder, Postkarten, Briefumschläge, Kleinbelege. 23x15 

bis 22x16 cm bis 13,5x8,5 cm.

  — Zustand B-C.

Nr. 1510  |  € 125,00

Nr. 1503  |  € 40,00 Nr. 1504  |  € 125,00 Nr. 1505  |  € 25,00

Nr. 1506  |  € 60,00 Nr. 1507  |  € 40,00

Nr. 1508  |  € 50,00Nr. 1509  |  € 150,00 Nr. 1510  |  € 125,00


